Уважаемые землепользователи земельного участка, расположенного по адресу: Иркутская область, г.Нижнеудинск, ул.Космоса,34
Администрация Нижнеудинского муниципального образования напоминает Вам, что в соответствии со  статьей 65 ЗК РФ использование земли в Российской Федерации является платным. Формами платы за использование земли являются земельный налог  и арендная плата.
В соответствии со ст. 388 НК РФ земельный налог обязаны уплачивать все собственники земельных участков, а также лица, использующие земельный участок на праве пожизненно наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования. 

       Для начисления земельного налога земельный участок должен быть поставлен на кадастровый учет. 
       В отношении земельных участков, предоставленных гражданам до введения в действие Земельного кодекса Российской Федерации, то есть до 30 октября 2001 г., для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства Федеральным законом от 21.07.1997 N 122-ФЗ "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним" (далее - Закон о регистрации) установлен упрощенный порядок государственной регистрации прав (регистрация права производится по адресу: г.Нижнеудинск,  ул. Островского, 1-68).
       Основанием для государственной регистрации права собственности гражданина на указанный в предыдущем абзаце земельный участок является  документ, устанавливающий или удостоверяющий право такого гражданина на данный земельный участок (акты, свидетельства, распоряжения, постановления).

       Обязательным приложением к представляемому пакету документов является кадастровый паспорт соответствующего земельного участка.

      При наличии правоустанавливающих документов на земельный участок, полученный  до 30 октября 2001 года,  Вы можете получить кадастровый паспорт бесплатно, обратившись в филиал Федерального государственного бюджетного  учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии» по Иркутской области, расположенное по адресу: г. Нижнеудинск, ул. Островского, 1- 67.        
      В остальных случаях для изготовления кадастрового паспорта  следует обратиться в Нижнеудинское  БТИ  по адресу: г.Нижнеудинск, ул. Кашика, 47 или в Нижнеудинский отдел Восточно-Сибирского филиала ФГУП «Госземкадарстрсъемка» - ВИСХАГИ, находящийся по адресу: г. Нижнеудинск, ул. Ленина, 1 (гостиница, 2 этаж).

      Договоры аренды земельного участка заключаются в КУМИ администрации муниципального образования «Нижнеудинский  район» ( г. Нижнеудинск, ул. Октябрьская, 1). 

      Если лицо пользуется земельным участком без установленных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований, не оплачивает фактическое пользование, то землепользователь в силу  пункта 1 статьи 1102 ГК РФ, пункта 2 статьи 1105 ГК РФ обязан возместить полученное в результате незаконного пользования неосновательное обогащение.
      Если Вы не уплачиваете земельный налог или арендную плату Вы обязаны оплатить неосновательное обогащение за пользование земельным участком. Неосновательное обогащение рассчитывается применительно к арендной плате  по следующей формуле:
Ап = Кс * 0,015 * S
0,015 – 1,5% 

Ап – арендная плата, рублей в год

S – площадь земельного участка, кв.м. (определяется по правоустанавливающим документам, при их отсутствии по техническому паспорту или иному документу, где указана площадь используемого земельного участка).
Кс – удельный показатель кадастровой стоимости (руб./кв.м. в год) – определяется в зависимости от места расположения по кварталам на основании Постановления Правительства Иркутской области от 08 ноября 2010 г. № 277-пп).
Реквизиты для перечисления неосновательного обогащения за пользование земельным участком - наименование получателя платежа: Управление федерального казначейства  по Иркутской области (КУМИ МО «Нижнеудинский район»). Налоговый орган: ИНН 3835060301    КПП 383501001. Номер счета получателя платежа: 40101810900000010001

Наименование банка: ГРКЦ ГУ Банка России по Иркутской области г. Иркутск БИК: 042520001  

Код бюджетной классификации:   90511105013100000120  Код ОКАТО 25424000000.
За расчетом платы за пользование земельным участком Вы можете обратиться по адресу: Иркутская область, г.Нижнеудинск, ул.Ленина, 40, каб.№22.
     При отсутствии уплаты земельного налога, арендной платы или неосновательного обогащения за пользование земельным участком,  плата за пользование землей будет взыскана в судебным порядке, при этом с Вас будут взысканы судебные издержки.
