Информация для предпринимателей 

        Повышение квалификации работников предприятий потребительского рынка – насущная необходимость отрасли.   Растет ассортимент реализуемых товаров, совершенствуются оборудование, технологии , растут требования к качеству услуг, и специалисты обязательно должны всему этому соответствовать.

      Специализированными учебными заведениями по подготовке и повышению квалификации рабочих кадров для предприятий потребительского рынка в городе Нижнеудинске являются:

- Областное Государственное  образовательное учреждение начального профессионального образования Профессиональное училище №7  .
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ОГБОУ  Профессиональное училище № 7 г. Нижнеудинска – осуществляет подготовку кадров по профессии « Повар, кондитер» в соответствии с требованиями рынка труда. Учащиеся по данной профессии участвуют в региональных и областных конкурсах профессионального мастерства, занимают призовые места. В настоящее время в училище созданы все условия для качественного обучения: кабинеты теоретического обучения оснащены интерактивными досками, мультимедийным,  компьютерным оборудованием , работают лаборатории для практических занятий. 
-   Областное Государственное  образовательное учреждение начального профессионального образования Профессиональное училище № 48
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ОГБОУ  Профессиональное училище № 48 - осуществляет подготовку кадров по профессии « Повар, кондитер» с 1981 года . На сегодняшний день выпущено 638 специалистов , работающих во всех городах Иркутской области .
- Муниципальное общеобразовательное учреждение «Центр образования г. Нижнеудинска» - готовит кадры для предприятий потребительского рынка: поваров, продавцов, парикмахеров, швей. Обучающиеся получают документы государственного образца с присвоением квалификации. Училище выпускает по 50 квалифицированных специалистов ежегодно.  
