О  проведении смотра-конкурса на лучшее новогоднее оформление и праздничное обслуживание организациями торговли,  общественного питания и бытового обслуживания населения города Нижнеудинска.
В преддверии Новогодних праздников отделом   потребительского рынка товаров и услуг   администрации Нижнеудинского муниципального образования  проведен  городской смотр-конкурс на лучшее новогоднее оформление и праздничное обслуживание организациями торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения города.

Смотр- конкурс проведен в целях повышение культуры обслуживания и качества 
услуг предприятий потребительского рынка   в предпраздничные  новогодние и рождественские дни, организации своевременного праздничного оформления предприятий потребительского рынка Нижнеудинского муниципального образования, повышения эстетичной выразительности фасадов, входных зон, интерьеров предприятий и прилегающих к ним территорий. 
        Конкурсной комиссией во главе с Дедом Морозом и Снегурочкой проведено   обследование предприятий согласно поступившим заявкам путем посещения мест,  осуществления деятельности каждого выбранного участника  25 декабря 2012 г.
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В результате обследования предприятий определены победители конкурса по номинациям:

· оформление   интерьера торгового зала;

· декоративно-художественное оформление  витрин;

· оформление  прилегающей территории;

· коллективное творчество;

     Подведения итогов конкурса состоялось 27 декабря 2012 года.  Победителям конкурса вручены подарки и благодарственные письма главы администрации Нижнеудинского муниципального образования  Александра Викторовича Путова.

Отдел потребительского рынка
товаров и услуг

28.12.2012 год 
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