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Мир стиля и красоты. Модный сезон 
УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ГОРОДА НИЖНЕУДИНСКА!
Приглашаем Вас принять участие в выставке "Мир стиля и красоты. Модный сезон", которая состоится в г. Иркутске с 13 по 17 ноября 2012 г. В рамках выставки состоится Международный X Чемпионат Азии по ногтевому сервису, педикюру, парикмахерскому искусству и визажу и Третий Международный Чемпионат "В мире стиля и красоты".

Выставка "Мир стиля и красоты", продолжая тему весенней выставки "Индустрия красоты", демонстрирует тенденции осеннее-зимнего ухода за кожей, макияжа, маникюра и причесок. Выставка позволит компаниям индустрии красоты продемонстрировать технологии и оборудование, средства для стайлинга, окрашивания и ухода за волосами, инновационные препараты для ухода за лицом и телом, материалы и инструмент для наращивания и дизайна ногтей, декоративную косметику, а профессионалам отрасли донести до широкой аудитории свои знания. 


Организатор выставки: ОАО "Сибэкспоцентр" — член Российского союза выставок и ярмарок, ведущая выставочная организация Восточной Сибири

Официальная поддержка: Правительства Иркутской области, Администрации города Иркутска, Торгово-промышленной палаты Восточной Сибири, Иркутского регионального объединения работодателей "Партнерство товаропроизводителей и предпринимателей".

Разделы выставки:
Профессиональные препараты для: парикмахеров, мастеров маникюра и моделирования ногтей, косметологов, мастеров педикюра, визажистов;
Оборудование для салонов красоты и косметологических центров, мебель;
Инструменты и принадлежности, профессиональные аксессуары; 
Декоративная косметика, средства по уходу за кожей, волосами;
Парфюмерия, ароматерапия;
Солярии, средства для загара;
Услуги салонов красоты, косметологических центров;
Услуги оздоровительных центров, фитнес-центров, шейпинг-клубов;
Подготовка специалистов салонного бизнеса;
Бижутерия, аксессуары, женская одежда.

В программе выставки:
X Международный Чемпионат Азии по ногтевому сервису, педикюру, парикмахерскому искусству и визажу. Организаторы Чемпионата: центр профессионального образования "Миллениум", международный центр парикмахерского искусства "Байкальские звезды"; 
Третий Международный Чемпионат "В мире стиля и красоты". Организаторы: студия "Авеню11", учебный центр компании "ОлеХаус-Иркутск", Тренинговый центр "Место под солнцем", НОУ СПО "Колледж управления и предпринимательства" при САПЭУ;
Семинары и мастер-классы для парикмахеров, мастеров маникюра и педикюра, косметологов, визажистов;
Шоу-показы современных причесок и оригинального макияжа от ведущих мастеров и салонов красоты;
Презентации участников; 
Конкурс на лучшего экспонента.

Место проведения: Выставочный комплекс ОАО "Сибэкспоцентр",
Россия, 664050, г. Иркутск, ул. Байкальская, 253-а, 
тел.: (395—2) 354—347, 352—239, 358—223
факс: (395—2) 353—033, 358—223, 352—900, 
e-mail: sibexpo@mail.ru, http://www.sibexpo.ru
Менеджер выставки — Богданова Алена Андреевна


