Нижнеудинский «Ураган» вернулся домой с кубком мэра Тулунского района
Команде нижнеудинских хоккеистов удалось обойти четыре команды сильных соперников, представлявших три территории и завоевать главную награду.

Первый открытый чемпионат мэра Тулунского района по хоккею с шайбой собрал пять команд участников из Тулунского, Куйтунского и Нижнеудинского районов. Нашу территорию на турнире представляла сборная команда «Ураган» из игроков «Мельницы» и «Ястребов». Начиная с января команды провели по восемь игр, как выездных, так и на месте. В результате к финалу нижнеудинский «Ураган» по набранным очкам возглавил турнирную таблицу. В минувшие выходные на корте в Булюшке Тулунского района развернулись финальные баталии за призовые места.
Финальный матч за первое место «Ураган» провел с командой «Ермаки» и выиграл со счетом 8:5. Как рассказал  капитан команды Константин Шерстнев, игра выдалась напряженная, в третий период нижнеудинцы вышли со счетом 6:5. Выйти достойно из этого переломного момента «Ураган» смог, сменив тактику и перейдя на игру в два звена. В итоге кубок мэра Тулунского района достался команде из Нижнеудинска. Кроме того, звания «Лучший вратарь турнира» удостоился наш земляк Александр Семенов. Игрок Евгений Ипатенков стал одним из лучших защитников по тактико-техническим действиям. «Лучшим судьей турнира» стал Андрей Чайко.
Поддержать нижнеудинцев в решающем финальном матче приехал  глава города Александр Путов. Игроки специально пригласили его на турнир как человека, который помогает команде, в частности организует транспорт для выездных состязаний. 
- Шесть лет мы существовали сами по себе, - рассказывает Константин Шестернев, - теперь на нас обратили внимание, и это очень хорошо. Хотелось бы, чтобы наша победа стала своеобразным толчком к развитию хоккея, особенно детского, в нашем  районе.

