Цветы на солнце
      
 «Юбилейный букет любимому городу» - так называется новая персональная выставка художника Русина Сергея Николаевича. В праздничные дни 365-летия города Нижнеудинска на стенах колонного зала Дворца культуры зрители познакомились с  картинами живописца. Внимательно рассматривая картины, написанные к юбилею города видно, что живописец тщательно и любовно готовился к празднику, создавая жизнерадостную по настроению выставку.

      
Картины с букетами цветов на юбилей города не просто подарок живописца. Это символическое послание, в котором зашифрована история нашего края, наша любовь к таежному городку на реке Уда. Художник выбирал картины с цветами на юбилей особенно тщательно, это букеты диких жарков, торжественных гладиолусов и поля подснежников. Поражает цветовая гамма натюрмортов и пейзажей, передающая тонкие оттенки отношения автора к землякам. Это композиции, впитавшие в себя свет солнца, совершенно необычной формы, редкой расцветки, играют красками, передающими удивительную чистоту и пьянящие весенние ароматы. 
     
Трудолюбивый художник тонко почувствовал настроения горожан, и сегодня просто щедро завалил зрителей праздничными цветами. Выставка Сергея Русина, несомненно, украсила праздник и оставила впечатление, что в благоухающем великолепии цветущих охапками и полями жарков сохранят картины в веках нашу любовь к родному городу.

