Открытые двери районной думы

В воскресение, 1 декабря, в помещении Детской Библиотеки работала общественная приемная депутата Думы муниципального района муниципального образования «Нижнеудинский район» Веры Петровны ТАТАРНИКОВОЙ. Со своими проблемами и вопросами на встречу с депутатом отправился Председатель ООИ «Доверие» Артем ПЕТЕРНЕВ.

Одним из важнейших составляющих плодотворной работы НКО (причем и как для самих НКО, так и муниципальных образований, где они работают) является построенный с местной властью равный диалог. В любом формате: будь то общественные советы, публичные слушанья, открытое правительство…или просто диалог в формате «открытые двери». Именно такими открытыми дверьми и стала в этот раз общественная приемная депутата Веры ТАТАРНИКОВОЙ. За что ей огромное спасибо! Ведь диалог выстраивается только тогда, когда он одинаково интересен обоим сторонам. 

В рамках встречи обсуждался ряд вопросов. Самым важным для нас стал вопрос поддержки НКО на территории Нижнеудинского района. Вот для нас крайне важна финансовая поддержка. Хотя бы на том уровне, чтоб мы могли закрывать очень большие счета за содержание помещения. Есть НКО, которые нуждаются в организационной поддержке. Есть – которые нуждаются в информационной поддержке. И мы уже предлагали власти вариант Программы поддержки НКО. Но пока вопрос создания именно комплексной программы не решен. Но перспективы есть, за что спасибо именно Вере ТАТАРНИКОВОЙ. Об этих перспективах и шел разговор.

Также в рамках встречи обсуждался новый коммерческий проект нашей организации, о котором мы пока не будем рассказывать. Чтоб не сглазить… Но огромную консультативную помощь по нему от депутата районной думы мы уже получили. Говорили мы и о недавнем громком убийстве, случившимся в микрорайоне «Спутник». Мы выражаем самые искренние соболезнования родным и близким погибшей девушки. И мы, как часть гражданского общества, не можем остаться в стороне. По информации из социальных сетей полицейские не выехали к месту совершения преступления, несмотря на ряд звонков от жителей микрорайона. Такая ситуация должна быть разрешена справедливо. Вопрос взят на контроль депутата. 
