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«Доверие» к Губернатору.

Мы уже говорили, что нас пригласили на встречу с Губернатором Иркутской области Сергеем ЕРОЩЕНКО. И мы этим предложением воспользовались, отправившись 16 августа в Мельничный поселковый Дом культуры, где и была организована встреча Губернатора с населением Нижнеудинска и Нижнеудинского района. Так и получилась эта игра слов – «Доверие» к Губернатору. Забегая вперед скажем, что ощущения доверия к Сергею Владимировичу к концу встречи только укрепилось. 

В планах визита, помимо встречи с жителями города и района, значилось посещение ЦППРиК «Доверие», ВРЗ, кондитерской фабрики «Сибирь», зала бокса «Победа» и т.д. Рассказать о всех встречах Губернатора сами мы не можем. Но для полноты картины мы воспользуемся информационным материалом агентства «Альтаир». 

Сергей ЕРОЩЕНКО прилетел в Нижнеудинск 16 августа. В поездке также приняли участие председатель Законодательного собрания Иркутской области Людмила БЕРЛИНА, первый заместитель председателя областного правительства Николай СЛОБОДЧИКОВ, областной министр образования Виктор БАСЮК, министр жилищной политики и энергетики Приангарья Евгений СЕЛЕДЦОВ, министр транспорта региона Артур СУЛЕЙМЕНОВ, начальник Главного управления МВД России по Иркутской области, генерал-майор полиции Андрей КАЛИЩУК. В поездке участвовал и депутат Законодательного собрания от нашего округа № 12 Тимур САГДЕЕВ.

Среди прочего, посетили областные гости наш нижнеудинский техникум. Как сообщил директор учреждения Василий ОБНОСТОРОНЦЕВ, в техникуме обучается 614 человек, в том числе 53 — из числа детей-сирот и оставшихся без попечения родителей. Ведется подготовка кадров по следующим направлениям: машинист локомотива, проводник на железнодорожном транспорте, электромонтер — линейщик по монтажу воздушных линий высокого напряжения и контактной сети, мастер путевых машин, слесарь по обслуживанию и ремонту подвижного состава, сварщик (электросварочные и газосварочные работы), повар, кондитер. Кроме того, в училище создано кадровое агентство «Локомотив» по дополнительному и профессиональному образованию. Учащиеся кроме основного образования могут получать дополнительные квалификации, что способствует их большей конкурентоспособности на рынке труда.

Виктор БАСЮК отметил, что был модернизирован учебный процесс по подготовке рабочих железнодорожной отрасли и подготовки сварщиков. На эти цели из средств областного бюджета в 2013 году было направлено 27 млн. рублей, в 2012 году из региональной казны и бюджета ОАО «РЖД» — 95 млн. рублей. Напомним, всего в текущем году, по поручению Губернатора, на обновление материальной базы учреждений профессионального образования было направлено 100 млн. рублей.

Сергей ЕРОЩЕНКО ознакомился с работой кондитерской фабрики «Сибирь». По словам руководителя предприятия Татьяны ЕГОРОВОЙ, продукция, выпускаемая организацией, регулярно становится призером областных, межрегиональных и международных выставок. В 2012 году предприятие запустило новую «зефирную линию», для упаковки продукции установлено итальянское оборудование. Всего в прошлом году было выпущено 888,6 тонны кондитерских мучных изделий,  6343 тонны сахаристых кондитерских изделий. В планах предприятия дальнейшее расширение линейки производимой продукции и увеличение объемов сбыта по России. 

Вопрос передачи котельной ОАО «Вагонная ремонтная компания — 1» (ВРК-1) в областную или муниципальную собственность будет обсуждаться на предстоящей встрече губернатора Иркутской области Сергея ЕРОЩЕНКО и президента ОАО «Российские железные дороги» Владимира ЯКУНИНА. Об этом глава Приангарья сообщил при посещении ВРК-1. По словам Губернатора, передача теплоисточника позволит осуществить пилотный проект, разработанный на условиях гсударственно-частного партнерства правительством Иркутской области, администрацией Нижнеудинска и ОАО «Вагонная ремонтная компания — 1». Проектом предусматривается реконструкция систем централизованного теплоснабжения города. В настоящее время в Нижнеудинске существует большое количество мелких теплоисточников, что приводит к очень высокой себестоимости тепловой энергии. Одна Гкал, выработанная на мазутном топливе, обходится в 3349 рублей, на угле и электроэнергии — в среднем в 1906,08  рубля. Стоимость тепловой энергии для населения составляет от 1417 до 1672 рублей за Гкал. В результате предприятия коммунальной сферы постоянно имеют  убытки. Остались долги за использование энергоресурсов прошлого отопительного сезона. Нет в полном объеме средств на капитальный и текущий ремонт коммунальных объектов.

Разработанный проект предполагает использовать для теплоснабжения города лишь два крупных теплоисточника. Один из них — котельная ВРК-1, к которой планируется подключить южную часть города и микрорайон «Экспресс».  Проект получил положительное заключение государственной экспертизы.

В марте текущего года правительство области, администрация города Нижнеудинска и ОАО «Вагонная ремонтная компания — 1» подписали соглашение, в соответствии с которым акционерное общество должно за счет собственных средств и своими силами произвести реконструкцию котельной ВРК-1, увеличив отпуск тепловой энергии до 35 Гкал/час. Общая стоимость проекта реконструкции системы теплоснабжения Нижнеудинска оценивается в 556 млн. рублей. В бюджетах Иркутской области и Нижнеудинска на этот год предусмотрены финансовые средства в размере 141,6 млн. рублей на строительство участка тепловых сетей от котельной ВРК-1 до повышающей насосной станции, включая ее строительство. Муниципалитетом на основе проведенного в июле аукциона определена подрядная организация. Стать соинвестором проекта готово также ОАО «Иркутскэнерго».

Сергей ЕРОЩЕНКО провел на ОАО «Вагонная ремонтная компания — 1» встречу с рабочим коллективом. Губернатор сообщил, что у областного Правительства имеются предложения по сохранению железнодорожных предприятий на территории региона. С этими предложениями глава Приангарья выйдет к руководству ОАО «РЖД».

А в это время коллектив ЦППРиК «Доверие», а также Председатель ООИ «Доверие» Артем ПЕТЕРНЕВ и Координатор по социальным проектам ООИ «Доверие» Екатерина ВОРОБЬЕВА ждали главу региона в стенах Центра. Ребятишки Центра и нашей организации приготовили небольшое выступления для больших гостей. Но, в связи с плотностью графика, Губернатор не успел посетить ЦППРиК. Пришлось ехать сразу в село Мельница, где расположен Дом культуры. 

 От ООИ «Доверие» на встречу отправился Артем ПЕТЕРНЕВ. В дороге пришлось задуматься о вопросах к главе региона. Нам, как некоммерческой организации, хотелось узнать механизмы вхождения в областные целевые долгосрочные программы с нашими мероприятиями. Например, внести фестиваль «БлагоДать» в программу «Доступная среда». И, кроме того, мы очень хотели узнать перспективы ремонта и оснащения ДДЦ «Спутник» для создания на его базе Дворца молодежи. Однако, ответы на эти запланированные вопросы мы получили еще до встречи с Губернатором. По программе нам обещали помочь в администрации района. По «Спутнику» - обещала оказать поддержку городская администрация и постараться на следующий год войти в народный бюджет. Так что на встречу Артем ПЕТЕРНЕВ ехал скорее как зритель и слушатель. 

Зал ДК был заполнен до отказа. Многие гости нам хорошо знакомы – тут и Вера ТАТАРНИКОВА, и Татьяна СТАНИСЛАВЧИК, и Евгений БРОВКО, и Константин АБРАМОВ…в общем люди нам не чужие. Даже, скорее, наоборот! Мы были рады видеть всех! 

Рассаживались областные гости, на сцену поднялись Мэр Нижнеудинского района Сергей ХУДОНОГОВ и Губернатор Сергей ЕРОЩЕНКО. Для гостей был показан небольшой фильм о Нижнеудинском районе: о его плюсах и достижениях, о его народе и о нашей с Вами общей земле. Нижнеудинской.  Ну а после теплого приветствия встреча началась.  
Сергей Владимирович начал свое выступление с фразы «Наконец-то добрался!» Действительно, мы ждали Губернатора почти с мая месяца, и это первый визит Сергея ЕРОЩЕНКО на нижнеудинскую землю в статусе главы Приангарья. Губернатор тут же перешел к делу и рассказал собравшимся о достижениях Иркутской области за последний год. О росте бюджета (впервые – таком активном). О вложениях в «социалку» и сельское хозяйство. О жесткой политике в сфере лесного хозяйства, по итогам которой у нас в области резко сократилось количество пожаров. О том, что Иркутская область одной из первых самостоятельно выполнила все весенние указы Президента. О том, что активно начато восстановление транспортной инфраструктуры. В частности – аэропорт Нижнеудинска станет ее составляющей. Мы сможем летать и в Красноярск, и в Иркутск. И даже в Москву по сквозному билету. 
В общем, картина позитивная. 

Но все ждали другого. Вдруг, позитив испариться? Ведь проблемы у территории не скрыть… Да и зачем? Вдруг решить их можно только при поддержке областной власти? В общем, все ждали кульминации. Вопросов. 
И Губернатор предложил именно их и задавать. Ведь важен диалог, а не монолог. Причем Сергей Владимирович предложил задавать любые вопросы. Любые, независимо от их остроты. 

И вопросы посыпались, как из рога изобилия. Зачастую перекликаясь друг с другом, иногда эмоционально, иногда сухо и по-деловому, иногда сбивчиво от волнения – но почти на все волнующие нижнеудинцев темы. 

Говорили о поддержке старшего поколения, об отсутствии инженерных сетей для нового строительства, о повышении услуг ЖКХ, о школьном долгострое в Атагае, о строительстве моста через реку Застрянку, об обещанном ремонте в Городском Дворце Культуры, о Физкультурно-Оздоровительных Комплексах, о малочисленных народах и казачестве, о лагере «Заря», чистой воде в городе и об отсутствии современных и оборудованных мест для отдыха в черте города. 
И на каждый вопрос, независимо от остроты и узконаправленности, у Губернатора нашлись ответы. Чувствовалось, что все проблемные вопросы Сергей Владимирович изучил еще до визита. И отвечал спокойно и уверенно. А из ответов было ясно, что область готова поддерживать Нижнеудинский район. 
Что порадовало именно нас – так это перспективы работы аэропорта и строительство ФОКа в самом ближайшей будущем. Кроме того, есть надежда, что железнодорожная больница  будет передана власти и восстановлена для работы в современных условиях. Губернатор неоднократно говорил о том, что мы живем в мире современном, а значит и то, что мы делаем – тоже должно быть современно. С прицелом на будущее. И не на один день. 

Первый раз мы встретились с Губернатором на Байкальском Гражданском Форуме. Прошел почти год. Время прошло. Приятное впечатление осталось. Надеемся, что доверие к Губернатору не напрасно. И то, о чем говорилось в стенах ДК реализуется на нашей земле. 

P.S. И наши вопросы к Губернатору тоже будут решены. На местном уровне. 
(в материале использована информация информагентства «Альтаир» http://altairk.ru/component/content/article/37-news/7192-gubernator-pobyval-v-nizhneudinske)
