Требования к обеспечению качества и безопасности пищевых продуктов при их расфасовке, упаковке и маркировке.
Уважаемые предприниматели г. Нижнеудинска и Нижнеудинского района!

            По результатам проведенных  плановых проверок за отчетный период 2013 года  неоднократно выявляются   нарушения по хранению, реализации, а так же переработке (в сфере услуг общественного питания) животноводческой продукции, которая подлежит расфасовке, упаковке и маркировке.

  Согласно Федерального закона от 02 января 2000 года №29 «О качестве и безопасности пищевых продуктов» главе 3  ст. 18 «Требования к обеспечению качества и безопасности пищевых продуктов при их расфасовке, упаковке и маркировке» поясняю: 

1. Пищевые продукты должны быть расфасованы и упакованы такими способами, которые позволяют обеспечить сохранение качества и безопасность при их хранении , перевозках и реализации.

2. Индивидуальные предприниматели и юридические лица, осуществляющие расфасовку и упаковку пищевых продуктов, обязаны соблюдать требования нормативных документов к расфасовке и упаковке пищевых продуктов,  их  маркировке, а также к используемым для упаковки и маркировки пищевых продуктов материалам.

3. На этикетках или ярлыках либо листках-вкладышах упакованных пищевых продуктов кроме информации, состав которой определяется законодательством Российской Федерации о защите прав потребителей, с учетом видов пищевых продуктов должна быть указана следующая информация на русском языке:

- о пищевой ценности (калорийности, содержании белков, жиров, углеводов, витаминов, макро- и микроэлементов);

- о назначении и об условиях применения (в отношении продуктов детского питания, продуктов диетического питания и биологически активных добавок);

- о способах и об условиях изготовления готовых блюд ( в отношении концентратов и полуфабрикатов пищевых продуктов);

- об условиях хранения (в отношении пищевых продуктов, для которых установлены требования и условия их хранения);

- о дате изготовления и дате упаковке пищевых продуктов.

       Статья 20 п.2 (№29-ФЗ) «Требования к обеспечению качества и безопасности пищевых продуктов, изделий и материалов при их реализации»: 
1. При реализации пищевых продуктов граждане (в том числе индивидуальные предприниматели) и юридические лица обязаны соблюдать требования нормативных документов.

2. В розничной торговле не допускается продажа не расфасованных и не упакованных пищевых продуктов, перечень которых устанавливается  федеральным органом исполнительной власти в области торговли по согласованию с уполномоченным федеральным органом исполнительной власти по государственному санитарно-эпидемиологическому надзору.

3. Реализация на продовольственных рынках пищевых продуктов непромышленного изготовления допускается только после проведения ветеринарно-санитарной экспертизы и получения продавцами заключений государственной ветеринарной службы Российской Федерации, удостоверяющих соответствие таких пищевых продуктов требованиям ветеринарных правил и норм.
Согласно вышеперечисленному, дополнительно хочу обратить Ваше внимание на то, что маркировка продукции сохраняется до момента ее реализации, что подтверждает п. 2 статьи 3 главы 1  ( №29-ФЗ)  не могут находиться в обороте пищевые продукты которые:

- не соответствуют предоставленной информации и в отношении которых имеются обоснованные подозрения об их фальсификации;

- не имеют установленных сроков годности;

- не имеют маркировки, содержащей сведения, предусмотренные законом или государственным стандартом, либо в отношении которых не имеется такой информации.

Такие пищевые продукты признаются не качественными и опасными и не подлежат реализации, утилизируются или уничтожаются.

            Уважаемые предприниматели, юридические лица и граждане, занимающиеся реализацией и переработкой (в сфере услуг общественного питания) животноводческой продукции! При соблюдении Вами требований ветеринарно-санитарных правил, Ваши покупатели могут быть спокойны за свое здоровье! 
                                                                               А. Игумнова

                                                                                       Государственный инспектор ветнадзора


Тулунского межрайонного отдела 

                                                                                        Россельхознадзора.

Если вы нарушили требования ветеринарного законодательства.

Вниманию граждан и хозяйствующих субъектов всех форм собственности, осуществляющих деятельность по содержанию, разведению, транспортировке сельхозживотных, а так же заготовкой, переработкой, закупом, хранением и транспортировкой всеми видами транспорта продуктов животноводства.

Тулунский межрайонный отдел Управления Россельхознадзора по Иркутской области информирует вас о том,  что Федеральным законом от 23.07.2013 № 199-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» (далее – Федеральный закон от 23.07.2013 № 199-ФЗ) внесены существенные изменения в действующий порядок, касающийся сферы ветеринарии, которые вступили  в юридическую силу  с  03.08.2013 г.

       Так,  статьей 10.7 КоАП РФ предусмотрено значительное увеличение штрафов за сокрытие от органов госветнадзора сведений о внезапном падеже или об одновременных массовых заболеваниях животных за несвоевременное извещение об этом, а также за непринятие соответствующих мер по локализации. 

 Частью 1 ст. 10.7 КоАП РФ увеличен размер административно штрафа:

- на граждан - от трех тысяч до четырех тысяч рублей (вместо ранее существующих от пятисот до одной тысячи рублей);

- на должностных лиц – от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей (вместо ранее существующих от одной тысячи до двух тысяч рублей);

- на юридических лиц – от девяноста тысяч до ста тысяч рублей (вместо ранее существующих от десяти тысяч до двадцати тысяч). 

Частью 2 ст. 10.7 КоАП РФ увеличен размер административного штрафа:

- на граждан – от четырех тысяч до пяти тысяч рублей (вместо ранее существующих от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей);

- на должностных лиц – от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей (вместо ранее существующих от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей);

- на юридических лиц – от ста тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей (вместо ранее существующих от девяноста тысяч до ста тысяч рублей).

         Статья 10.8 КоАП РФ изложена в новой редакции, согласно которой, привлекать к административной ответственности будут в том числе за нарушение ветеринарно-санитарных правил перегона (а не только перевозки или убоя) животных, правил заготовки (а не только переработки, хранения или реализации) продуктов животноводства. Вводятся более высокие штрафы:

1. За перевозку сельскохозяйственных животных и (или) продуктов животноводства без ветеринарных сопроводительных документов:

- на граждан – от трех тысяч до пяти тысяч рублей;

- на должностных лиц – от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей;

- на юридических лиц – от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

2.  За нарушение ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов

 - на граждан – от четырех тысяч до пяти тысяч рублей;

 - на должностных лиц – от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; 

 - на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без  

образования юридического лица – от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; 

 - на юридических лиц – от пятисот тысяч до семисот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток. 

Примечанием раскрывается, что понимать под продуктами животноводства. Продуктами животноводства следует понимать товары, включенные в Единый перечень товаров, подлежащих ветеринарному контролю (надзору), утвержденный решением Комиссии Таможенного союза (Приложение №2). 

 Также внесенные изменения повышают административные штрафы предусмотренные частью 8 статьи 19.5  КоАП РФ за невыполнение в срок законных требований об устранении нарушений ветеринарно-санитарных требований и правил, что влечет наложение административного штрафа:

- на граждан – от двух тысяч до четырех тысяч рублей (вместо ранее существующих от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей);

- на должностных лиц – от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей (вместо ранее существующих от пяти тысяч до семи тысяч рублей); 

- на юридических лиц – от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей (вместо ранее существующих от девяноста тысяч до ста тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток). 

Добавлена часть 8.1 ст. 19.5 КоАП РФ, которая предусматривает, что действия (бездействие), предусмотренные частью 8 статьи 19.5 КоАП РФ, совершенные в период осуществления на соответствующей территории ограничительных мероприятий (карантина), - влекут наложение административного штрафа:

- на граждан – от четырех тысяч до пяти тысяч рублей;

- на должностных лиц – от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица – от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток;

- на юридических лиц – от семисот тысяч до одного миллиона рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток. 

Тулунский межрайонный отдел Управления Россельхознадзора по Иркутской области  просит  граждан и руководителей всех форм собственности, в том числе предприятий по переработки, торговли, осуществляющих  оборот животноводческой продукции принять все возможные меры по выполнению требований ветеринарного законодательства.

Для  получения интересующей Вас  информации, обращайтесь в Тулунский МРО, расположенному по адресу: 665256, Иркутская область, г. Тулун, ул. Зинченко, 16, тел/факс: 8 (395-30)-60-0-80. Начальник Тулунского МРО Антипов В.В.

                                                                                 Государственный инспектор

                                                                                 ветнадзора Тулунского МРО

                                                                                 А. Игумнова.
