Бытовыми услугами принято называть все службы, которые помогают сделать нашу жизнь более удобной и уютной. Они включают в себя разнообразные мастерские, ателье,  парикмахерские, салоны, которые специализируются на ремонте квартир, изготовлении и ремонте мебели, ремонте бытовой техники, различных электроприборов и аппаратуры,  автомобилей. 

        Большое количество нижнеудинцев сегодня трудится в этой сфере. Такая работа требует от человека терпения, специальных умений и знаний, ответственности, самоотдачи, и способности находить контакт с людьми. Настоящий профессионал своего дела должен уметь не только предоставлять услуги высокого качества, но и находить индивидуальный подход к каждому клиенту, всегда быть улыбчивым и приветливым, несмотря на личные обстоятельства.

            В настоящее время работники бытового обслуживания вносят большой вклад в развитие  экономики Нижнеудинска. В городе происходит постоянное расширение спектра предоставляемых услуг и повышение их качества. Своим ежедневным нелегким трудом работники этой сферы улучшают быт горожан. Все городские предприятия бытового обслуживания несут большую социальную нагрузку, предоставляя льготы ветеранам, инвалидам, малоимущим гражданам, пенсионерам.

