PAGE  
2

         С 2011 года работает проект  «Установка приборов учета и регулирования с выводом архивных данных на диспетчерский пункт  сбора информации с созданием автоматизированного управления параметрами теплоносителя в системах отопления и горячего водоснабжения на объекте «Жилой микрорайон «Экспресс» в котором участвуют 37 многоквартирных домов. В настоящее время оборудовано общедомовыми приборами электро,  теплоснабжения 18 многоквартирных домов.  Продолжаются работы подрядной организации ООО «Стройсредмаш» по оборудованию общедомовыми приборами учета  электро, тепло, горячего водоснабжения на 19 многоквартирных домах. 
В 2011 году администраций Нижнеудинского муниципального образования был проведен конкурс на «Оснащение жилых домов к централизованным системам ресурсоснабжения, приборами учета энергетических ресурсов и воды». По результатам конкурса было оснащено 4 многоквартирных дома в микрорайоне «Спутник», при условии софинансирования   собственниками жилья, бюджета Нижнеудинского муниципального образования и субсидии из областного бюджета. 
          Согласно пункта 2 статьи 13 Федерального закона №261-ФЗ расчеты за энергетические ресурсы (плата за коммунальные ресурсы) должны осуществляться на основании данных о количественном значении энергетических ресурсов, определенных при помощи приборов учета, а до установки приборов учета расчеты за энергетические ресурсы должны осуществляться с применением расчетных способов  определения количества энергетических ресурсов, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации.

            При этом указанные расчетные способы должны определять количество энергетических ресурсов таким образом, чтобы стимулировать покупателей энергоресурсов осуществлять расчет на основании данных, определенных при помощи приборов учета.

             С 1 июля 2012 года вступила в силу новая редакция «Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг»
             Приказ 27 августа 2012года №7-мпр «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг при отсутствии приборов учета в Иркутской области» в новой редакции вступает в силу с 1 июля 2013 года.

            Хотелось бы рекомендовать населению ускорить решение вопроса по установке индивидуальных и общедомовых приборов учета.

            Постановлением Правительства Иркутской области от 19.10.2011 г. №319-пп (ред. от 10.08.2012) «Об утверждении Положения о размере, условиях и порядке предоставления социальных выплат в целях частичного возмещения расходов по приобретению и установке индивидуальных и общих (для коммунальной квартиры) приборов учета использования воды и электрической энергии отдельным категориям граждан, проживающих на территории Иркутской области» предусмотрено возмещение затрат, связанных с приобретением и установкой приборов учета. За консультацией  по данному вопросу обращайтесь по адресу г. Нижнеудинск ул. Энгельса №13 каб. 13 в отдел социального развития опеки и попечительства. 
             Отделом ЖКХ и благоустройства администрации Нижнеудинского муниципального образования ежемесячно отслеживается начисление коммунальных услуг, т.е. запрашиваются карточки лицевых счетов по определенным адресам с различными видами благоустройства.

