Библионочь – 2014 в Центральной городской библиотеке
Уже  третий год подряд Центральная городская библиотека Нижнеудинска участвует во всероссийской акции «Библионочь». Основная цель акции – поддержка чтения, как образа жизни и развитие литературного процесса, как уникального явления, объединяющего всю Россию.

Сквозная тема акции на этот раз  – «Перевод времени». Тем, кто в ночь  25 апреля заглянул в Центральную городскую библиотеку, повезло окунуться в эпоху 60-х.   В этом году юбилейные даты у  наиболее ярких представителей авторской песни. 90 лет исполнилось бы 8 мая Булату Окуджава. Он считается основоположником  авторской песни,  необычным и ярким исполнителем, драматургом, композитором, осветившим путь многим своим творчеством.  Еще одному гениальному актеру, поэту, исполнителю Юрию Визбору исполнилось бы 80 лет.  Незабываемые образы, созданные им в кино,  туристические песни, стихи до сих пор волнуют  сердца ценителей его творчества.  
В этот вечер отделы библиотеки  были трансформированы в разнообразные интерактивные площадки: 
В фойе библиотеки материалы выставки-стенда «Пожелание друзьям»  знакомили гостей  с жизнью и творчеством Булата Окуджавы и Юрия Визбора.
На абонементе будущие покорители горных вершин   учились азам выживания в походных условиях -   вязать узлы, крепить страховочный трос. На мастер-классе Олега Дроздова, который  не понаслышке знает о туристских тропах, горных маршрутах,    мальчишки  многому научились.

Один из кабинетов превратился в арт-студию. Как и в любом другом деле,  в искусстве фейс-арта всегда есть умельцы, которые превращают лицо  в самые интересные и необычные картины. Мастер-класс Ульяны Максименко  показал,  как грамотно и интересно изменить себя.  По  теме  мастер-классов были оформлены книжные выставки «Стань художником своего настроения» и «Туристская поляна».
Читальный зал  был стилизован  под лесную поляну: разбита палатка, разложен «костер».  Свободных мест не было, были заняты все пеньки и бревна! У «костра» кипел ароматный таежный чай, и  звучал рассказ о том, что же это за явление такое – авторская песня. Известные нижнеудинские исполнители – Валерий Липчак, Тамара Балаева,  Анатолий Субботин  под аккомпанемент гитары пели песни Окуджавы и Визбора. Звучали стихи, интересные истории.  
Викторина на знание туристического быта, сибирских полезных растений,  умения ориентироваться на местности показала, что наши  гости настоящие туристы! Желающих принять участие в играх и конкурсах не было отбоя. Все участники получили призы – «набор туриста». 
Ну, а  в конце встречи пел уж весь зал. Казалось, что время пролетело совсем незаметно, расходиться никто не хотел. Для нас это  убедительное свидетельство того, что вечер удался, и время потрачено не напрасно. Библионочь – это по-настоящему яркое и незабываемое событие в жизни нашего города

