БлагоДать – 2014: особый фестиваль для «особых» людей

Зиму в этом году обещают крайне морозной. Но вот последние выходные осени получились на удивление теплыми. И это – несмотря на тридцатиградусный мороз. Люди в зале ДДЦ «Спутник» были согреты фантастическим теплом, исходящим друг от друга, изливающимся в зал со сцены… Люди дружно аплодировали, дружно плакали, дружно смеялись, дружно кричали «спасибо!» артистам. А артисты были непростые – у кого-то синдром Дауна, у кого-то ментальная инвалидность, у кого-то соматическая инвалидность, у кого-то редкое генетическое заболевания… Непередаваемая атмосфера  дружбы, единения и тепла царила в «Спутнике». Что ж, на «БлагоДати» так всегда… С 28 по 30 ноября в городе Нижнеудинске состоялся III Областной фестиваль НЕограниченных возможностей «БлагоДать».

История Фестиваля началась в конце 2011 года. Тогда будущие авторы проекта Артем ПЕТЕРНЕВ и Екатерина ВОРОБЬЕВА – немножко в шутку, а немножко всерьез – подумали, а вот бы организовать площадку, объединяющую «особых» людей, их родителей, власть и общество… Тогда показалось, что это больше похоже на утопию, чем на реальный социальный проект. 

Почти сразу авторов окутал рой сомнительных вопросов и проблем. Кому нужны эти дети? Вот так, по-честному. Кроме родителей – и то не всегда. Кроме социальных учреждений – и то, в большинстве случаев, исключительно по трудовому договору. Да и в те годы еще не было такого массового увлечения «доступной средой» и «безбарьерными городами». Ну даже если допустить, что создать такую площадку получится - кто придет на нее?  Кто придет смотреть на творчество людей с инвалидностью? А и где взять на это деньги… Нет! Тупик! Ничего не поделаешь – идея, конечно, хороша, но… Ах да, есть еще один важный пункт в списке проблем: кому нужно тратить на таких людей время и силы? Ведь работать над таким проектом – огромные временные и эмоциональные затраты. Оказалось, что это нужно им – авторам проекта. И самое важно – это нужно таким «особым» людям. Звезды сошлись в определенном порядке, и из фантастической идеи родился реальный Фестиваль…

Основная мысль Фестиваля – создание реально работающей инфраструктуры для «особых» людей в провинции. Причем отдельной инфраструктуры для родителей (для этого организуются консультации и собирается реальная финансовая помощь), для «особых» людей (конкурсная программа и концерты), для специалистов (круглые столы и различные встречи), для общества (кинопоказы, театральные постановки)… Таким образом, пусть и на короткое время, города-участники Фестиваля становятся доступными и открытыми для «особых» людей. А тут, в  маленьких городах, с такой инфраструктурой дела обстоят намного хуже, чем в городах больших.      

Уже тогда организаторы понимали: Фестиваль «БлагоДать» не имеет аналогов в регионе. Конечно, сегодня уже есть далеко не одно мероприятие, ориентированное на «особых» жителей области. Но свои особенности «БлагоДать» сохранила. Во-первых – «замыкание» Фестиваля на малые города. Ведь создание даже временной инфраструктуры там на порядок нужнее, чем в крупных городах. Во-вторых – принимать участие в конкурсной программе могут люди любого возраста и с любой инвалидностью, в том числе с достаточно серьезными умственными отклонениями. В-третьих – большая работа с населением городов, где проходит Фестиваль: кинопоказы, театр, распространение книг…ведь общество, как и самих детей, нужно адаптировать. Адаптировать друг к другу. 

Идею Фестиваля поддержали важные для «БлагоДати» люди: Владимир САМОЙЛИЧЕНКО, Альбина ШИРОБОКОВА, Татьяна КОКИНА, Наталья ГРИБАЧЕВА. Эти люди вдохнули в Фестиваль жизнь. И «БлагоДать» выиграла грант. Так был проведен первый Фестиваль. Но через год грант закончился. И возник вопрос – а продолжать ли это дело? В очередной раз организаторов поддержали партнеры: вторая «БлагоДать» прошла в Саянске. Всего с 2012 прошло уже более 20 мероприятий в рамках «БлагоДати» в Нижнеудинске, Иркутске, Куйтуне, Саянске. В работе над Фестивалем принимали участие волонтеры из Нижнеудинска, Иркутска, Куйтуна, Саянска, Красноярска, Москвы, Берна. Проводились круглые столы, пресс-конференции, мастер-классы, концертные и конкурсные программы, кинопоказы… Печатались книги сказок и организовывались рабочие встречи. За два года в Фестивале приняли около 2 500 человек,  из них более 100 – люди дополнительными потребностями.  6 семей получили благотворительную помощь на сумму более 50 000 рублей. Забегая вперед скажем, что с учетом Третьей «БлагоДати» количество благополучателей за три года превысило 3 000 человек и почти 150 из них – люди с дополнительными потребностями. 

И вот наступил 2014 год. «БлагоДать» вернулась домой. Благодаря поддержке Администраций МРМО «Нижнеудинский район» и  Нижнеудинского МО, коллектива ДДЦ «Спутник»,  ОАО «Азиатско-Тихоокеанский Банк», Районного Совета ветеранов и других социальных партнеров – Третий Фестиваль состоялся без сбоев. 

Работа Фестиваля была открыта в пятницу, 28 ноября, круглым столом «Развитие Фестиваля». На мероприятии собрались представители городской и районной власти, общественности, родительского сообщества, руководства Фестиваля. В завершении работы круглого стола, вместо точки,  была поставлена «оптимистичная запятая»: резолюция круглого стола будет передана в Управление Губернатора Иркутской области, Правительство Иркутской области, Законодательное собрание Иркутской области, Общественную палату Иркутской области, во все региональные отделения политический партий – с предложением оказать финансовую поддержку в проведении Фестиваля на регулярной основе. В тот же день в Общественной Организации Инвалидов «Доверие» прошел закрытый показ фильма о мальчике-аутисте «Антон тут рядом», организованный при поддержке академии кинематографического искусства «Ника». Показ собрал представителей родительского сообщества, представителей власти и руководства Фестиваля. 

Ну а в субботу, 29 ноября, зал ДДЦ «Спутник» принял концертную и конкурсную программы. 42 участника выступили в четырех номинациях: «Музыкальное творчество», «Актерское мастерство», «Чтение стихов» и «Художественно-прикладное искусство». Что важно для организаторов: растет число участников, которые не проживают и не занимаются в социальных учреждениях. Детей из семей. 

Фестиваль начался еще, собственно, до конкурсной программы. Уже в фойе участников, гостей и зрителей ждала выставка художественно-прикладного искусства. А в зале на большом экране за полчаса до начала концерта транслировалась видеопрезентация о великих людях с различными заболеваниями. О тех людях, которые добились славы, признания, успехов и побед – не смотря на свои диагнозы. Кстати, те, кто не смог прийти на Фестиваль, могут посмотреть эту презентацию на официальном YouTube-канале ООИ «Доверие». 

С момента выхода на сцену бессменной ведущей «БлагоДати» Светланы ХАРЛАМОВОЙ, в зал проникло непередаваемое тепло. Казалось, что в зале собрались только друзья и близкие люди. А ведь так и есть – все гости, так или иначе, близки. Кто-то – в своей беде. Кто-то – в своем желании помочь. 

Среди гостей были и те люди, которых принято называть «почетными». Но вот переживали и дарили тепло залу и участникам эти люди наравне со всеми остальными. Правда, никто не отменял их статусную  «почетность». Поэтому перед концертом ведущая пригласила на сцену Руководителя Фестиваля Артема ПЕТЕРНЕВА, Менеджера Фестиваля Екатерину ВОРОБЬЕВУ, депутата Думы МРМО «Нижнеудинский район» Веру ТАТАРНИКОВУ, первого заместителя главы Нижнеудинского МО Юрия МАСКАЕВА и руководителя аппарата администрации Нижнеудинского МО Владимира АНДРИЯНОВА. Поднявшись на сцену, они говорили о добре, о важности и нужности Фестиваля, о его будущем, о его самом главном составляющем – замечательных участниках! Ну и, кончено, дарили сюрпризы друг другу и участникам Фестиваля. Руководство Фестиваля поблагодарило за поддержку администрации МРМО «Нижнеудинский район» и Нижнеудинского МО, Думу МРМО «Нижнеудинский район», Районный Совет ветеранов и руководство ОАО «Азиатско-Тихоокеанский Банк». Администрация Нижнеудинского МО в ответ вручила Руководителю Фестиваля Артему ПЕТЕРНЕВУ почетную грамоту от главы города, а для участников «БлагоДати» - целую коробку призов и большую мягкую игрушку, ставшую призом зрительских симпатий. Администрация Нижнеудинского района также не осталось в стороне – благодаря ее поддержке удалось приобрести призов на 15 000 рублей. Свои подарки предоставил и ОАО «Азиатско-Тихоокеанский Банк». А Районный Совет ветеранов, совместно с Управлением по культуре МРМО «Нижнеудинский район», предоставил видеоаппаратуру для показа фильмов. Среди почетных гостей Фестиваля была и врач Эндокринологического Научного Центра из г. Москва Елизавета ОРЛОВА. Но, так как добраться из столицы к нам не так уж и просто, Елизавета поприветствовала всех участников Фестиваля видеообращением. 
Кое-что, конечно, пошло не по сценарию. Например, в своем выступлении Руководитель Фестиваля Артем ПЕТЕРНЕВ рассказал о двух неожиданных сюрпризах. Во-первых: по предложению давнего партнера Фестиваля Натальи ГРИБАЧЕВОЙ, следующим летом гала-концерт и завершающий аккорд Фестиваля пройдет…в Анапе! Идея уже поддержана мэром города Анапа. Кончено, все может измениться и переиграться – но Руководство Фестиваля сделает все возможное, чтобы этот сценарий был претворен в жизнь уже в 2015 году. А второй сюрприз был ориентирован на жителей микрорайона «Спутник» и на работников Детского Досугового Центра – ООИ «Доверие» выиграла очередной грант.  В этот раз – на обустройство парка у ДДЦ «Спутник». В планах – ограждения, насаждения, альпийская горка и фонтан.  Ну а после сюрпризов, когда все немного успокоились, как на любой конкурсной программе пришло время представлять жюри. Непростая роль членов компетентной судейской коллегии досталась депутату Думы МРМО «Нижнеудинский район»  Вере ТАТАРНИКОВОЙ, начальнику отдела по труду и охране труда администрации МРМО «Нижнеудинский район» Марине ПЕЧКУРОВОЙ и руководителю театральной студии «Скоморох» Олесе ЗАБОЛОЦКОЙ.

Теперь ничего не отвлекало зал от просмотра конкурсных номеров. Открывала Фестиваль театральная труппа «Солнечные блики», в которой собраны дети с дополнительными потребностями. Но это ни в коей мере не помешало им представить зрителям сказку «Гуси-лебеди». Жюри так прокомментировало выступления студии: «Ребята взаимодействуют друг с другом. Теплота от их улыбок, как солнечные лучи. Не зря так назван театр!!!» После выступления ребят зал взорвался аплодисментами, и больше не замолкал ни на минуту. Ни когда пела Олеся БАРКОВА и Женя МИЛЬКО, ни когда читали стихи Влада ВОРОБЬЕВА и Алексей ШЕЛУДКОВ, ни когда пели и танцевали воспитанники психоневрологического интерната «Водопадный», ни когда выступали творческие коллективы коррекционной школы №6 – вокальная группа «Мечта», хор «Солнечная капель» и студия современного танца «Crazy». Ни секунды тишины. Постоянные аплодисменты – как то малое, что зритель может передать таким артистам. Каждый конкурсант приносил что-то совершенно невозможное на сцену. Заставляя зал переживать и – порой – даже плакать. Как писали зрители в своих отзывах – конкурсанты перевернули их жизнь. Заставили по-другому смотреть на мир. Абсолютно по-другому смотреть на себя.  
Конечно, самым ожидаемым моментом конкурсной программы было подведение итогов. Пока жюри совещалось в секретной комнате, гостям и участникам Фестиваля был показан мультфильм от академии кинематографического искусства «Ника». А все самое сладкое – призы и подарки – ждало конкурсантов уже после мультфильма. 

В номинации «Актерское мастерство» Лауреатом Фестиваля стала театральная студия «Солнечные блики» под руководством Анны БОНДАРЕВОЙ.  В номинации «Чтение стихов»  Лауреатами стали Влада ВОРОБЬЕВА и Алексей ШЕЛУДКОВ (ученик Школы №6). В номинации «Музыкальное творчество» в возрастной группе до 18 лет Лауреатом стала Евгения МИЛЬКО, в возрастной группе старше 18 лет – Лауреатами стали Евгения ГУСАКОВА, Виталий ШУЛЬГИН и Эдуард ХВАСТУНОВ, а грамоту участника Фестиваля получил  Андрей ВЕРОНЧУК. Такая большая и профессиональная группа вокалистов была представлена психоневрологическим интернатом «Водопадный». Но не только вокалистами сильны ребята из «Водопадного» - призы получили и девочки-танцоры, помогавшие выступать Евгении ГУСАКОВОЙ. В качестве коллективов Лауреатами Фестиваля стали вокальная группа «Мечта», хор «Солнечная капель» и студия современного танца «Crazy». В номинации «Художественно-прикладное искусство» Лауреатами Фестиваля стали Олеся БАРКОВА за работы в технике квиллинг, Евгения ГУСАКОВА и Евгения ЧАЛОВА за работы в технике бисероплетение. Приз зрительских симпатий единогласно был вручен Олесе БАРКОВОЙ, а Гран-при, как и положено – в спорах,  суждениях и под громогласные фанфары – был передан Евгении ГУСАКОВОЙ, воспитаннице психоневрологического интерната «Водопадный». Сувениры и подарки были вручены и тем людям, благодаря которым конкурсанты смогли показать такой высокий уровень выступлений. Тем людям, которые ежедневно вкладывают в «особых» своих воспитанников души и силу. Педагогам творческих коллективов. 

С завершением конкурсной программы не завершился Фестиваль. В воскресение работа «БлагоДати» была продолжена двумя мастер-классами и кинопоказом. На мастер-классе в роли мастеров выступили наши давние партнеры из творческого объединения «Твори-гора» (г. Красноярск) Наталья и Мария ГОЛУБЕВЫ. Мастера в течение двух с половиной часов учили гостей изготавливать своими руками мягкие игрушки для занятий по методике Монтессори и новогодние игрушки-елочки. В качестве гостей выступили педагоги и воспитанники коррекционной школы №6, педагоги ООИ «Доверие», родители «особых» детей, волонтеры и обычные горожане. В работе мастер-классов приняло участие более 50 человек. Закончился Фестиваль вечерним открытым некоммерческим показом фильма «Антон тут рядом». На показе в ДДЦ «Спутник» собрались волонтеры, ученики и воспитатели коррекционной школы №6  и обычные нижнеудинцы. Кстати, в «Спутнике» уже очень давно не показывали кино. Надеемся, что теперь кинопоказы в ДДЦ станут явлением куда более частым. 

Что ж, с первым днем зимы ушла в историю Третья «БлагоДать». Но от нее останется многое: приятные воспоминания, новые друзья, новые идей, призы, подарки и бесконечное море эмоций. Останется и практическая помощь – благодаря собранным в ходе Фестиваля средствам удалось практически полностью погасить долг за тепло ООИ «Доверие» и дети могут продолжать заниматься не боясь, что отключат отопление в самые холодные месяцы года. 

Третья «БлагоДать» - прощай! Но мы уже ждем продолжения. Ведь до Четвертого Фестиваля ждать не так уж и много…
P.S. Огромное спасибо всем социальным партнерам, принявшим участие в организации и проведении Фестиваля; всем руководителям и родителям, которые воспитали и вырастили настоящие таланты, всем участникам и, кончено, волонтерам, без которых провести Фестиваль было бы невозможно!
