«Удинский Вербный Торг - 2014»: традиция воскресла
Небо хмурилось с самого утра. Позавчера волонтеры ООИ «Доверие» и ДДЦ «Спутник», да и сами организаторы Второго «Удинского Вербного Торга», раздавали по городу вербные букеты под почти по-летнему жаркими солнечными лучами. Еще вчера улица призывно звала принять солнечную ванну и насладится теплом и светом. Но сегодня вот небо налилось свинцом, а хляби небесные разразились осадками. Дождь медленно кристаллизовался в снежок. Причудливая весенняя погода приготовила очередной сюрприз. Но несмотря ни на что традиция должна продолжиться, ведь на то она и традиция. Тем более, что ей пришлось ждать своего возрождения почти 100 лет. При любой погоде и при любых обстоятельствах организаторы гарантируют – «Удинский Вербный Торг - 2014» открывает торговлю  12 апреля ровно в 12.00. Получилось ли? Зародилась ли традиция проведения Вербных Торгов в нашем городе? Как изменился «Торг» за год? Подробности в материале…

Ребята в русских народных костюмах кричат со сцены «Вербахлест – бей до слез» и рассекают ветками вербы воздух. Злые духи спешно покидают наш город. В то же время группа девушек с деревянными ложками живо обсуждает только что окончившееся выступление. Ложки  не для еды. Это музыкальные инструменты. А девушки, понятное дело, не повара, а ложкари. Солидные женщины в шикарных русских народных костюмах распеваются перед выходом на сцену прямо среди торговых рядов. А там, в гуще событий, совсем ярмарка: люди по одному и группами переходят от одного стола к другому, переговариваются, выбирают между разделочными досками и серьгами ручной работы. Отовсюду виднеется верба: в руках, «под мышками», в сумках и пакетах, на столах, в ведрах, даже на сцене. Калейдоскоп разнообразнейших товаров складывается в удивительную картину – кажется, что тут можно найти все. Мастера от мала до велика: и серьезные специалисты-профессионалы, и любители, и совсем начинающие школьники. Кто-то из мастеров завлекает к себе народ громкими кричалками, а кто-то спокойно ждет своего покупателя. Повсюду деловито передвигаются организованными группами волонтеры и организаторы. Приятный хаос охватил ДДЦ «Спутник». Идет «Вербный Торг»…
Когда-то много лет назад такие детские праздники были обычным делом. На крупнейших площадях Российской Империи в Лазареву субботу, ровно за неделю да Светлого Христова Воскресения, открывались вербные торги. Мастера, своими руками творящие любые поделки, собирались в огромные торговые ряды. Особняком стояли шатры церквей, где можно было приобрести иконки, крестики и свечи. К празднику  присоединялись торговцы вербой, мороженщики, продавцы воздушных шариков и многие другие. На торгах проводился выезд невест, всем гостям торгов рассказывались история и традиции празднования Вербного воскресения и Пасхи. Получался огромный праздник. Но империи не стало, как не стало и  торгов. Время не стоит на месте. Сменился строй, сменилась страна, сменилась идеология. Связь общества с церковью стала еще тоньше. Интерес к истории православных праздников иссякает. Казалось, в новом времени нет места давно забытым традициям.

Но мы против. Ровно год назад Общественная Организация Инвалидов «Доверие» организовала первый в истории современной России вербный торг, назвав его в честь нашей любимой реки Уды – Удинским. Нижнеудинск – самый старый город в Иркутской области – открыл «Торг» в год своего очередного юбилея. Концепция проведения «Торга» была сформулирована четко – максимальное приближение к историческим канонам. Там, в веках, было задумано актуальное сегодня, так называемое, межсекторное партнерство.  Дело в том, что тогда торги предполагали участие и простых мастеров, и коммерческих структур. В организации принимали участие и власть, и церковь. Если упростить – проводились торги всем миром, дружно и в едином порыве. Каждый готов был вложить силы в то, чтоб каждый год на площадях проходили торги, призванные нести православные традиции и моральные устои, идеи меценатства и благотворительности, дух праздника и силу славянских корней нашего народа. Мы хотели добиться того же.  В первом «Торге» в 2013 году приняли участие 9 мастеров и более 100 участников и посетителей. В организации приняли участие и власть, и бизнес-сектор – это и есть то самое, эволюционировавшее межсекторное партнерство. Так почти стертая из памяти традиция обрела надежду на воскрешение. 

И вот наступил год 2014-ый. Мы не сомневались в том, что продолжать идею проведения «Торга» необходимо, несмотря на то, что финансовой поддержки у проекта нет. Но собрав ресурсы и силы ООИ «Доверие», ДДЦ «Спутник», администрации города Нижнеудинска, друзей и волонтеров «Доверия» мы решились – «Торгу» быть! Из-за не самой благоприятной погоды «Торг», как и в прошлом году, переехал внутрь «Спутника». Но вот организовать этот процесс оказалось не так просто, ведь зрителей, посетителей, мастеров и творческих коллективов стало больше. По официальным данным в этом году в «Торге» приняло участие 13 зарегистрированных мастеров из г. Нижнеудинска, г. Красноярска, с. Худоеланское и 3 нижнеудинских школ. Концертная и игровая программа стала насыщеннее и разнообразнее. В концерте приняли участие народные вокальные коллективы, творческие группы из детских садов, театральная студия «Скоморох», волонтеры и художественные руководители «Спутника». Гости «Торга» услышали настоящих ложкарей, русские народные песни и живую музыку. Дети могли принять участие в разных конкурсах и научиться плести венки из вербы. 

Для посетителей «Торга» настоящим испытание стали торговые ряды. Там было представлено настоящее изобилие товаров ручной работы: от постельного белья до уникальных картин из кедра. Разнились и цены. Конечно, многие говорили о том, что товар не дешевый. Действительно, на «Торге» можно было приобрести поделки и за 10 рублей, и за 1 000. Да, дорого. Но ведь эти вещи  уникальны. В каждой поделке тепло рук мастера и частица его души. Конечно, они дороже рыночных игрушек из Поднебесной. Но ведь насколько они приятнее! Да и кроме того – часть вырученных средств пойдет на благотворительность. То есть посетитель не просто покупал поделку себе или своему ребенку, но еще становился меценатом и помогал детям с дополнительными потребностями! И мы верим, что с каждым годом благотворительность будет становиться все более значимой частью нашей жизни. 

Отдельное торговое место занимала ООИ «Доверие». Десятки наименований товаров было представлено на столе «Доверия». Все они были выполнены руками людей, причастных к жизни организации. Большинство товаров – дело рук «особых» детей и их родителей. Часть продукции представили педагоги организации. Главным продавцом у «Доверия» стала девятилетняя Влада, больная крайне редким заболеванием. Но несмотря на это девочка отработала весь день, продав товаров больше, чем многие мастера. 

Волонтер Екатерина Ячменева, специально прибывшая из г. Саянска для участия в «Торге», из огромного черного мешка доставала мягкие игрушки, предоставленные нашими социальными партнерами. Из 50 игрушек была распродана почти половина! Значительная часть вырученной суммы передана социальными партнерами на благотворительность. 

Кроме товаров желающих ждал горячий чай и бублики. Аромат свежего чая пробуждал аппетит, несмотря на то, что сейчас самый разгар Великого Поста. Почти все съестное на «Торге», конечно, было постным. Но для детей припасены и сладкие пирожные. Детям ведь позволительны послабления.

Еще одним важным составляющим «Удинского Вербного Торга» уже второй год является развитие волонтерства и добровольчества. В прошлом году в «Торге» приняло участие 10 волонтеров. В этом – больше 20. Это ребята из 10-й и 48-й школы, гостья из Саянска, педагоги «Доверия» и просто добрые жители нашего города. Волонтеры были разделены на группы. Каждая группа получила соответствующее задание: сбор обратной связи, фотографирование, регистрация и помощь мастерам и т.д.  Без помощи этих людей «Торг» бы не получился. Кстати сказать, в рамках «Торга» троим добровольцам были вручены удостоверения волонтеров ООИ «Доверие». Престижные и наделяющие определенной ответственностью книжечки получили Валентина СЕМЕНОВА, Олег БАРАНОВ и Дарья ГУСЕВА. В будущем подобные удостоверения будут получать самые-самые волонтеры из «Доверия». 

Кстати, именно благодаря работе волонтеров, удалось собрать более 50-ти отзывов о мероприятии. На основе этих отзывов организаторы провели мозговой штурм после «Торга» и определили плюсы и минусы «Торга» образца 2014-ого года. Отмечены точки роста и перспективы развития. И смело можно утверждать – в  следующем году «Торг» будет еще интереснее. А возможно, подобная благотворительная ярмарка появится и зимой! Руководитель «Торга» Екатерина ВОРОБЬЕВА  смело утверждает: «В прошлом году наше мероприятие посетило приблизительно сто человек. В этом – более 200. Важно отметить, что каждая копейка, полученная в ходе «Торга» пойдет на благое дело. Вырученные в этом году средства мы пустим на оплату коммунальных счетов за помещение ООИ «Доверие», чтоб в сентябре наши «особые» дети вновь могли пойти на занятия в свою маленькую школу, в свой еще один дом. В прошлом году мы выручили около 6 000 рублей, в этом – почти 10 000. «Торг» растет. Растем и мы, как организаторы. И изо всех сил мы будем стараться, чтоб этот рост видели каждый посетитель «Торга». И в этом году, и в следующих…» 

Завершить рассказ о «Торге» хотелось бы словами менеджера и одного их авторов проекта Артема ПЕТЕРНЕВА: «Сегодня, глядя на заполненный ярморочным духом зал ДДЦ «Спутник» можно констатировать – традиция воскресла». 
Репортаж ТВ-12 об «Удинском Вербном Торге»  можно посмотреть на нашем официальном канале на YouTube тут: http://www.youtube.com/watch?v=KWsZSB-Bm0k
P.S. Искренне благодарим всех, кто оказал нам помощь в проведении «Торга»! Отдельное спасибо творческим коллективам, мастерам, коллективу ДДЦ «Спутник» и лично Светлане ХАРЛАМОВОЙ, администрации г. Нижнеудинска, Максиму СЕМЕНОВУ, Людмиле ЕРМАКОВОЙ и ребятам из 10-ки, всем нашим волонтерам, редакциям газет «Тракт»  и «Очень Нужная Газета», коллективу ООО «Телеверсия» и всем-всем, кто поддержал нас. Без Вас он никогда бы не случился! Благодарим Вас!
P.P.S Часть фотографий предоставлена Администрацией Нижнеудинского муниципального образования.
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