Ледниковый период
Уже несколько лет центральное телевидение настоятельно рекомендует нам вставать на коньки: ежегодные «ледниковые периоды» и «жаркие льды». А тут еще и Олимпиада. Да не просто Олимпиада, а триумфальная. И полное господство России в фигурном катании. Лучшего момента для начала обучения наших ребят катанию на коньках сложно было бы себе представить. В воскресение, 23 февраля, несмотря на праздничность этого дня, мы все отправились на уроки. Уроки катания на коньках!

Несколько семей из ООИ «Доверие» спешно переобувались в теплушке катка «Локомотив», меняя привычную зимнюю обувь на коньки. У кого-то – свои, а некоторым пришлось брать инвентарь в прокат. Но сегодня пользование катком и коньками было для нас бесплатным – спасибо администрации Нижнеудинского муниципального образования. Тут и родители, и наши «особые» дети, и их братики-сестренки, и педагоги, и волонтеры. Все хотели превратить и так не самое обычное занятие в совершеннейший праздник. 
Уже через несколько минут профессионал-педагог, будущий учитель физкультуры Вера ЛАРИОНОВА возьмется за непростое дело: ставить наших ребятишек на коньки. И мы с легкостью вверяем ребят в ее руки: нескольких минут хватило, чтобы понять – ей можно доверять. Так легко и свободно кружилась она на катке, пока мы готовились к занятиям. Такого замечательного педагога помог нам отыскать Совет ветеранов и лично Людмила МОСЕНЗОВА. 
Следующие 40 минут каток стал для нас настоящей школой. С самых азов началось обучение наших ребятишек: как правильно стоять, как начать движение... Пусть сегодня пришли не все, а некоторые не смогли найти в себе смелость встать на коньки с первого раза – но праздник удался. Ведь уже к концу занятия поехали даже те ребятишки, которые видят лед чуть ли не в первый раз в жизни. Педагоги и волонтеры «Доверия» чем могли помогали Вере в организации просто горящих от эмоций  ребят. Но, скажем честно, в основном мы просто весело катались в одной большой и дружной компании. Тем более, что некоторые взрослые сами с интересом слушали педагога. 

Вера уверенно справлялась с детьми. И спустя время, понемногу дети начинали кататься вместе со всеми нами. Еще одна группа родителей и педагогов ждала нас на снегу, у самого края катка. Там в термосе всех ждал горячий чай, призы, поздравления и торжественное вручение подарков мужской части «Доверия» и памятного сувенира нашему новому другу Вере.       
И пускай таких занятий в этом году удастся провести не много. Вера уже совсем скоро уедет в Иркутск заканчивать ВУЗ  и получать очередное высшее образование. Но начало положено, и мы надеемся, что мы сможем просто собираться на катке в такой веселой, неформальной обстановке, понемногу шлифуя то умение, которое приобрели за это занятие. Мы будем надеяться, что следующей зимой такие занятия станут регулярными. И пусть чай в термосе получился таким крепким, что уехал домой нетронутым. Зато таким же крепким у нас стало желание осваивать с нашими ребятами и волонтерами все новые и новые горизонты. 

P.S. Спасибо за проведенное занятие администрации Нижнеудинского МО, лично большое спасибо Л. МОСЕНЗОВОЙ и Веронике ЛАРИОНОВОЙ.      
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