К сведению субъектов малого бизнеса!

Информируем Вас, что фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере (далее - Фонд) начинает сбор заявок для участия в новом конкурсе «КОММЕРЦИАЛИЗАЦИЯ» (далее - Конкурс), который направлен на предоставление грантов в форме субсидий на финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией инновационных проектов, результаты которых имеют перспективу коммерциализации, за исключением расходов на выполнение научно- исследовательских, опытно-конструкторских и технологических работ.

Цель конкурса - оказание финансовой поддержки малым инновационным предприятиям, завершившим НИОКР и планирующим создание или расширение производства инновационной продукции.

Гранты предоставляются малым инновационным предприятиям, прошедшим конкурсный отбор на право получения гранта, по одному из следующих направлений:

-                     на финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией инновационного проекта - в размере не более 10 млн. рублей, при условии 100% софинансирования из собственных и (или) привлеченных средств третьих лиц;

-                     на возмещение расходов, связанных с реализацией инновационного проекта - в размере 50% документально подтвержденных расходов на реализацию инновационного проекта, фактически понесенных с 1 января 2014 года до даты объявления конкурса, но не более 10 млн. рублей.

В конкурсе могут принять участие предприниматели без образования юридического лица и юридические лица, действующие не менее года, соответствующие критериям отнесения к субъекту малого предпринимательства в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007г. № 209-ФЗ, подавшие заявки с приложением необходимых документов в информационной системе Фонда.

Оценка заявок будет проводиться по следующим критериям:

-                     научно-технический уровень разработки, лежащей в основе проекта;

-                     перспективность внедрения, коммерческой реализации создаваемого продукта;

-                     социально-экономический эффект от реализации проекта.

Конкурс носит разовый характер. Заявки принимаются с 11:00 (мск) 8 октября до 18:00 (мск) 31 октября 2014 года.

Дополнительную информацию о мероприятии Вы можете получить на сайте: http://fasie.ru/obvavleniya/9-obyavleniva-dlya-zavavitelei/1549-fond-sodejstviya-ob-yavlyaet- o-nachale-konkursa-kommertsializatsiya.
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