О работе офисов ООО «ИркутскЭнергоСбыт»

В администрацию Нижнеудинского муниципального образования поступило обращение жителей города, в том числе городского Совета ветеранов, в котором содержались вопросы, касающиеся работы офисов ООО «Иркутскэнергосбыт», открытия дополнительного офиса, а также начисления платы за коммунальные услуги и применение к данным начислениям субсидий и льгот.

Администрация Нижнеудинского муниципального образования обратилась  к руководству ООО «Иркутскэнергосбыт» за пояснениями и о  проводимых и планируемых действиях, по этим вопросам, на что был дан ответ:

«На первоначальном этапе организации сборов за потребленные коммунальные услуги тепло- и горячего водоснабжения в г. Нижнеудинске, ООО «Иркутскэнергосбыт» столкнулось с определенными трудностями, а именно: неполнота полученной базы данных бытовых абонентов, отсутствие заключенных договоров между ресурсоснабжающей организацией и потребителями, слабая платежная дисциплина и низкое качество обслуживания населения. В результате имели место очереди, недовольство потребителей при оплате за потребленные услуги.

 С целью увеличения собираемости платежей, повышения качества обслуживания потребителей по ГВС и теплоснабжению г. Нижнеудинска, со стороны ООО «Иркутскэнергосбыт» приняты следующие меры: 

На территории Нижнеудинского муниципального образования для приема платежей за коммунальные услуги компанией ООО «Иркутскэнергосбыт» организовано и оборудовано четыре точки приема платежей  и один терминал в двух офисах ООО «Иркутскэнергосбыт». Прием потребителей ежедневно ведут семь консультантов-операторов, дополнительно четыре оператора двух банков принимают денежные средства за потребленные коммунальные услуги. Помимо этого, у потребителей коммунальных услуг имеется возможность оплаты данных услуг в 14 отделениях банков, почты России, в платежных терминалах, а также посредством безналичного приема  платежей через систему «Город», Сбербанк on-line, в том числе с помощью услуги «Автоплатеж». До заключения Агентских договоров с ООО «Иркутскэнергосбыт» на территории Нижнеудинского муниципального образования по приему коммунальных платежей работало всего три кассы. 

Работа в офисах ООО «Иркутскэнергосбыт» по приему платежей и обслуживанию потребителей организована со «скользящим» режимом на обеденные и технические перерывы, одновременное закрытие всех операционных касс на обеденный перерыв с нашей стороны не подтверждается.

На информационных стендах, а также на информационных  мониторах, расположенных офисах «Иркутскэнергосбыт», представлена информация о начислениях, тарифах  и формах оплаты за коммунальные услуги.  Подробная информация о тарифах и начислениях за коммунальные услуги так же размещена на официальном сайте ООО «Иркутскэнергосбыт», и сайте МО г. Нижнеудинска, информация периодически  размещается в местных СМИ.

Расчет размера платы за коммунальные услуги, установленный Приложением №2 к Правилам предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 №354 (далее – Правила № 354) имеет различные алгоритмы в зависимости от оснащенности помещений в многоквартирных и жилых домах приборами учета, применения различных  нормативов потребления коммунальных услуг, расчетов на потребление внутри помещений и на общедомовые нужды (расчеты  производятся по 25 различным формулам), в связи с чем, разъяснительная работа с потребителями требует специальных знаний и организована ООО «ИЭСБК» на постоянной основе. 

Расчет размера платы за ОДН осуществляется согласно Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011г. № 354. Проверками службой жилищного и строительного надзора, а также органами прокуратуры не выявлено случаев нарушений действующего законодательства в части начисления платы за ОДН.

          Уведомления о замене приборов учета электроэнергии рассылаются потребителям с соблюдением требований законодательства. Согласно абз. 2 п. 80 Правил №354, «К использованию допускаются приборы учета утвержденного типа и прошедшие поверку в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации об обеспечении единства измерений».

Согласно п. 81 Правил № 354 «Оснащение жилого или нежилого помещения приборами учета, ввод установленных приборов учета в эксплуатацию, их надлежащая техническая эксплуатация, сохранность и своевременная замена должны быть обеспечены собственником жилого или нежилого помещения». Согласно пп. «а» п. 82 Правил № 354 исполнитель коммунальных услуг обязан «проводить проверки состояния установленных и введенных в эксплуатацию индивидуальных, общих (квартирных), комнатных приборов учета и распределителей, факта их наличия или отсутствия».

В соответствии с п. 138 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 04.05.2012г. № 442 (далее – Основные положения № 442) «Для учета электрической энергии, потребляемой гражданами… подлежат использованию приборы учета класса точности 2,0 и выше».

Начисление компенсаций, льгот и жилищных субсидии, согласно законодательства РФ, производит уполномоченный орган (органы социальной защиты населения) персонально каждому обратившемуся гражданину согласно предоставленных документов, эти вопросы не  отнесены к компетенции  ООО «Иркутскэнергосбыт». В порядке информационного обмена в местные органы соцзащиты направляется информация о начислении платы за коммунальные услуги. 

Таким образом, все вышеперечисленные мероприятия, внедрение принятых в ООО «Иркутскэнергосбыт» стандартов обслуживания, системная работа с должниками за коммунальные услуги позволила повысить сбор денежных средств за коммунальные услуги за 9 месяцев 2014 года с 74% до 97%.

В части предложения об открытии дополнительного офиса по ул. Петина, 149 сообщаем, что открытие в данном районе офиса считаем не целесообразным. Однако руководство ООО «Иркутскэнергосбыт» прорабатывает вопрос об открытии дополнительного консультационного пункта в отделении банка в одном из густонаселенных районах города. Также предполагается установка в существующих офисах «электронных очередей», что также будет способствовать повышению качества обслуживания потребителей.

