«Управление Роскомнадзора по Иркутской области информирует, что в соответствии с требованиями Федерального закона от 27 января 2007 года № 152-ФЗ «О персональных данных» организации (операторы): государственные органы, муниципальные органы, юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие обработку персональных данных, обязаны подать уведомление об обработке персональных данных. В случае изменения сведений, содержащихся в представленном ранее Уведомлении об обработке персональных данных, Оператор, обязан уведомить Управление Роскомнадзора по Иркутской области, об изменениях в течение 10 рабочих дней с даты возникновения таких изменений, путем направления информационного письма.

Одновременно, Управление Роскомнадзора по Иркутской области продолжает вести прием Информационных писем о внесении изменений в Уведомление об обработке персональных данных, в отношении операторов, осуществлявших обработку персональных данных до 1 июля 2011 года и зарегистрированных в Реестре операторов, обрабатывающих персональные данные, в соответствии с изменениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», вступившими в силу 27.07.2011 (ст. 25).

Информацию по заполнению уведомления, информационного письма можно получить в Интернете по адресу 38.rkn.gov.ru, http://pd.rkn.gov.ru, также на данных порталах реализована возможность подачи уведомления в электронной форме (с последующим направлением в бумажном виде, за подписью уполномоченного лица) по адресу: 664011, г. Иркутск, ул. Халтурина, д. 7, а/я 169». Более подробную информацию можно получить по телефонам: 8 (3952) 289183, 289172, 289163.

Кроме того, Управление Роскомнадзора по Иркутской области информирует операторов, осуществляющих обработку персональных данных с использованием сети Интернет, об обязанности опубликования в соответствующей информационно-телекоммуникационной сети документа, определяющего его политику в отношении обработки персональных данных, и сведений о реализуемых требованиях к защите персональных данных, а также об обеспечении возможности доступа к указанному документу с использованием соответствующей информационно-телекоммуникационной сети (ч. 2 ст. 18.1).

Дополнительно напоминаем государственным и муниципальным органам о необходимости приведения деятельности связанной с обработкой персональных данных в соответствие с требованиями  Постановления Правительства РФ от 21 марта 2012 г. № 211 «Об утверждении перечня мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных» и принятыми в соответствие с ним нормативно правовыми актами, операторами, являющимися государственными или муниципальными органами».
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