Бытовые услуги   
                        В настоящее время  рынок услуг  считается одним из самых перспективных направлений бизнеса.  Все больше людей и организаций отказываются от решения бытовых проблем своими силами и прибегают к помощи квалифицированных специалистов. 
          Сфера бытовых услуг призвана удовлетворять потребности населения, создавать комфортные условия для труда и отдыха. Развитие сферы бытовых услуг оказывает положительное воздействие на рост уровня жизни населения. Деятельность в сфере бытового обслуживания, ориентированная на высвобождение рабочего времени населения, создает дополнительные возможности для повышения профессиональной квалификации человека и роста его социальной активности.
                Предоставлением бытовых услуг населению   на 01.01.2014г в Нижнеудинске занимаются 138 предприятий. Ежегодно   платных бытовых  услуг населению города оказывается  на сумму  свыше 25 млн. рублей.  

        Основными направлениями развития сферы бытового обслуживания является комплексность, качественность и доступность предоставления бытовых услуг.

         В условиях рыночной экономики предприниматели вкладывают свои средства в те виды услуг, которые необходимы, пользуются спросом у населения и менее затратны. Из анализа развития инфраструктуры бытового обслуживания в городе отмечается расширение сферы бытовых услуг по тем направлениям, которые востребованы жителями: услуги парикмахерских; ремонт  жилья, изготовление и установка металлопластиковых изделий; ремонт и техническое обслуживание автотранспортных средств; ремонт и техническое обслуживание бытовой теле-радио-электронной аппаратуры;  повышается и количество предоставляемых услуг, оснащение предприятий современным оборудованием, внедряются новые технологии. Усиление конкуренции на рынке услуг способствует повышению качества сервиса.

                       Уже стало традицией для предпринимателей сферы обслуживания  Нижнеудинска  поддержка пожилых людей,  участие в  благотворительных акциях организуемых администрацией города «Служба быта для пожилого человека», «Ветеран»,  «Из добрых рук, с любовью».     Предприятия бытового обслуживания, являясь социально-ориентированными, предоставляют скидки за оказанные услуги от 10% до 100% ветеранам, участникам Великой Отечественной войны, пенсионерам, малоимущим жителям города.

                    Основными проблемами бытового обслуживания населения остается  недостаточная подготовка профессиональных кадров по многим видам услуг, что сказывается на качестве предоставления услуг населению.
Перспективу развития услуг бытового обслуживания администрация города  видит в: 
- создании предприятий, оказывающих комплекс различных мелких бытовых услуг, которые могут располагаться в  супермаркетах, в местах регулярного совершения покупок, где услуги будут выполняться быстро, со всеми удобствами для потребителей; 

- внедрении новых форм обслуживания и видов бытовых услуг; 

- тщательном подборе, переподготовке и повышении квалификации кадров. 

