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Приглашаем Вас принять участие в Выставке – Форуме предпринимателей, которая состоится в выставочном комплексе ОАО "Сибэкспоцентр" 26 -27 мая 2014 г.
Организаторы выставки:  Торгово-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА вОСТОЧНОЙ сИБИРИ, оао «сИБЭКСПОЦЕНТР» - Член Российского Союза выставок и ярмарок, ведущая выставочная организация Байкальского региона.
Официальная поддержка: Ассоциация муниципальных образований Иркутской области, Администрация г.Иркутска, Администация г.Ангарска… 
Выставка – Форум предпринимателей проводится под патронажем ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННОЙ ПАЛАТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Предпринимательство  играет ключевую роль в социально-экономическом развитии региона. Поддержка и защита его интересов – наша первостепенная задача. Особе внимание должно уделяться малому бизнесу. Он становится заметным сектором национальной экономики.  В малом бизнесе России сейчас работает 13 млн. граждан, и это составляет 17 процентов от общего числа занятого населения страны. Их вклад в ВПП  - более 20%. Возможность быстрого реагирования на конкуренцию и спрос потребителя, оперативное внедрение новых технологий, создание новых рабочих мест и благоприятных условий труда для небольшого по численности коллектива - это лишь часть преимуществ малого бизнеса. Во многих развитых странах от 50 до 70% валового национального продукта производится в малых и средних фирмах.

Цели выставки: показать роль предпринимательства в развитии экономики региона; представить предприятия, успешно ведущие бизнес в различных сферах деятельности; помочь им эффективно использовать свои средства и найти место в современном рыночном пространстве; продемонстрировать методы поддержки и развития малых и средних предприятий, передовые технологии и формы работы в этой сфере государственных, финансово-кредитных и общественных структур. 

Разделы выставки:

· информационно-консультационные, обучающие, лизинговые и банковские услуги для предпринимателей;
· предпринимательская деятельность в области производства товаров народного потребления,  услуг населению, современной техники  и оборудования;

· ассоциации и общественные объединения предпринимателей.
В программе выставки: 
Встреча «Бизнес и Власть», круглые столы, презентации, семинары, деловые игры, конкурс на лучшего экспонента выставки, консультации по проблемам предпринимательской деятельности. 
Место проведения: Иркутский выставочный комплекс ОАО “Сибэкспоцентр”,

Россия, 664050, г.Иркутск, ул.Байкальская, 253-а, 

Подать заявку можно обратившись 
в Торгово-промышленную палату Восточной Сибири (тел/факс (3952) 33 51 00. 

e-mail: sob@tppvs.ru , dcp@tppvs.ru  
БУДЕМ РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС СРЕДИ УЧАСТНИКОВ И ПОСЕТИТЕЛЕЙ ВЫСТАВКИ!
Выставка - Форум 


предпринимателей


г.Иркутск, 26 – 27 мая 2014 года
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