Об итогах развития потребительского рынка Иркутской области 

за январь-июнь 2014 года 
Торговля и общественное питание

По оперативным данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (далее - Иркутскстат) 
оборот розничной торговли в январе - июне 2014 года составил 134 953 млн. руб. или 101,1% к соответствующему периоду прошлого года в сопоставимых ценах (в январе - июне 2013 года - 126 605 млн. руб. и 100,5% соответственно).

Основными факторами, определяющими формирование оборота розничной торговли, общественного питания и объема бытовых услуг являются динамика реальных располагаемых доходов населения, наличие и объем кредитных обязательств, развитие форм потребительского кредитования.

В расчете на душу населения Иркутской области оборот розничной торговли за отчетный период составил 9,3 тыс. рублей в месяц (в январе-июне 2013 года - 8,7 тыс. рублей).

В структуре потребления населения сохраняется превышение доли расходов на приобретение непродовольственных товаров над долей расходов на покупку продовольственных товаров, при этом в отчетном периоде зафиксирован опережающий рост расходов на продовольствие. В результате удельный вес непродовольственных товаров в структуре оборота розничной торговли составил 56,0%, продовольственных товаров - 44,0% (в январе - июне 2013 года - 57,3% и 42,7% соответственно).

В отчетном периоде оборот розничной торговли на 96,2% формировался торговыми организациями, доля продаж товаров на рынках продолжала снижаться и составила 3,8% (в январе - июне 2013 года – 94,5% и 5,5% соответственно).

В отчетном периоде в Иркутской области зафиксирована положительная динамика развития сферы общественного питания. Оборот общественного питания за январь - июнь 2014 года по оперативным данным составил 5366 млн. руб., индекс физического объема - 107,8% (в январе-июне 2013 года - 4809 млн. руб. и 99,2% соответственно). В расчете на душу населения оборот общественного питания составил 370 рублей  в месяц (в январе-июне 2013 года - 331 рублей).

Бытовые услуги

Объем бытовых услуг, оказанных населению Иркутской области через все каналы реализации, в январе-июне 2014 года по оперативным данным составил 3498,6 млн. руб., индекс физического объема к соответствующему периоду прошлого года - 107,5% (в январе - июне 2013 года - 2958,4 млн. руб. и 103,1% соответственно). Рост объема бытовых услуг в отчетном периоде способствовал  увеличению их доли в общей структуре платных услуг населению до 9,0% (январь- июнь 2013 года - 8,1%).

Наибольший объем бытовых услуг составили услуги по техобслуживанию и ремонту транспортных средств, машин и оборудования (43,6%), услуги по ремонту и строительству жилья и других построек (11,5%) и услуги парикмахерских (10,3%).

Рост произошел по следующим видам: химической чистке (крашению) и техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств - на 18,8% и 15,8% соответственно; ремонту и строительству жилья - на 9,3%. Незначительное повышение (на 0,5%) наблюдалось по услугам  бань. 

Подавляющая часть бытовых услуг (85,6%) оказана субъектами малого предпринимательства.

Цены

По данным Иркутскстата сводный индекс потребительских цен на товары в Иркутской области в июне 2014 года по отношению к декабрю 2013 года составил 103,9% (июнь 2013 года к декабрю 2012 года - 102,6%).

Индекс цен на продовольственные товары (включая алкогольные напитки) в Иркутской области в июне 2014 года по отношению к декабрю 2013 года составил 105,2% (июнь 2013 года к декабрю 2012 года - 103,1%). Это ниже, чем в среднем по России (107,6%) и в 10 регионах Сибирского федерального округа (Красноярском крае, Кемеровской, Новосибирской, Томской, Омской областях, Алтайском крае, Республиках Алтай, Бурятия, Тыва и Хакасия).

В отчетном периоде 2014 года в Иркутской области, как и в большинстве субъектов Российской Федерации, наибольшее увеличение потребительских цен наблюдалось на сахар, овощи и картофель, связанное с сезонностью производства данных товаров и спроса на них. При этом темпы роста цен на указанные товары в Иркутской области были ниже, чем в среднем по России и по Сибирскому федеральному округу.

На ряд социально значимых продуктов питания в Иркутской области с начала 2014 года (июнь 2014 года к декабрю 2013 года) произошло снижение цен: на яйца куриные (27,1%), соль поваренную пищевую (на 5,6%), масло подсолнечное (на 4,1%). Не изменилась цена молока цельного пастеризованного 2,5-3,2% жирности.

Не превысил среднего по области значения рост цен на баранину, кур, рыбу мороженую неразделанную, масло сливочное, муку пшеничную, хлеб из ржаной муки и из смеси муки ржаной и пшеничной, хлеб и булочные изделия из пшеничной муки 1 и 2 сортов, крупу гречневую - ядрицу, вермишель. 

В июне 2014 года по отношению к маю 2014 года при среднем росте цен на продовольствие на 0,4% из социально значимых продовольственных товаров первой необходимости подешевели молоко питьевое цельное пастеризованное 2,5-3,2% жирности, яйца куриные, соль поваренная пищевая, вермишель, картофель, капуста белокочанная свежая, лук репчатый и морковь.

Более умеренная, чем в целом по России и Сибирскому федеральному округу инфляция на продовольственном рынке позволила Иркутской области существенно улучшить свои позиции по стоимости минимального набора продуктов питания. В июне 2014 года стоимость минимального набора составила в Иркутской области 3420,1 руб., что соответствует 6 месту в рейтинге 12 регионов Сибирского федерального округа по данному показателю (июнь 2013 года - 3243,6 руб.,9 место).

Сводный индекс потребительских цен на непродовольственные товары в Иркутской области в июне 2014 года по отношению к декабрю 2013 года составил 102,5% (июнь 2013 года к декабрю 2012 года - 102,1%).

Из непродовольственных товаров в июне 2014 года по отношению к декабрю 2013 года  наиболее заметно (на 5% и более) подорожали одежда мужская, обувь домашняя, табачные изделия, фарфоро-фаянсовая посуда, велосипеды и мотоциклы,  а также перевязочные материалы и отдельные виды медикаментов.

Одновременно произошло снижение цен на отдельные виды одежды и обуви осеннее - зимнего сезона для взрослых и детей, корпусную и мягкую мебель, средства связи, газовое моторное топливо, цемент тарированный и рубероид. Практически не изменились по сравнению с началом года цены на телерадиотовары и персональные компьютеры.

Состояние продовольственного рынка Иркутской области в значительной степени определяется ввозимой продукцией. Учитывая сложные агротехнические условия для выращивания собственной сельскохозяйственной продукции и транспортную удаленность от центральных и южных областей России, предприятия Иркутской области зависимы от конъюнктуры рынка сельскохозяйственного сырья других регионов с более развитой сырьевой базой. 

Особенно зависим региональный продовольственный рынок от внешних поступлений сахара, муки, рыбы, мяса и мясной продукции, растительного масла, что существенно влияет на формирование розничных цен на товары. 

В целях сдерживания инфляционных процессов на региональном  потребительском рынке Правительством Иркутской области принимаются меры по стабилизации розничных цен на продовольственным рынке.

