Состоялось очередное общегородское совещание

     7 июля 2015 года в администрации Нижнеудинского муниципального образования состоялось очередное общегородское планерное совещание. Традиционно, на нем службы города отчитались за истекший месяц.  Открыл совещание первый заместитель главы города Юрий Маскаев, который доложил, что в июне месяце производилась санитарная уборка улично-дорожной сети по маршрутам движения автобусов, включая остановочные пункты и путепровод. В районе автодорожного путепровода сооружены и оформлены новые цветники, ведется работа по уходу за саженцами и их полив, кроме того, сооружен новый цветник напротив сквера по ул. Ленина, украшенный цветами. Ликвидированы несанкционированные свалки в районе дома № 44, по улице Масловского и по ул. 2-я Пролетарская, в районе домов №№ 38, 40. Проведены работы по грейдированию гравийного покрытия улиц Ольшевского и Котовского, а также углубление водопропускной трубы в районе дома № 21 «а» по ул.Котовского, а также работы по грейдированию песчано-гравийных дорог общего пользования местного значения по улицам Чехова, Снежная и переулку Чехова, Сбитнева, К.Маркса. 






Проводятся мероприятия, по обработке зеленых насаждений, которые были поражены горностаевой молью.






В рамках муниципальной программы «Организация освещения улиц Нижнеудинского муниципального образования выполнены работы по устройству  линии уличного освещения по улицам Малая Нагорная и пер. Парковый. Проводятся работы по ремонту дворовых проездов  в районе жилых домов № 61, 63 по улице Кашика и жилого дома № 1 по улице Островского. На данный момент выполнены мероприятия по устройству подстилающих и выравнивающих слоев основания из щебня дорожного полотна дворовых проездов. Проводятся работы по укладке асфальтобетонного покрытия. 
      25 июня 2015г. состоялась комиссия по транспортному обслуживанию населения и комиссия по безопасности дорожного движения, на которых были рассмотрены вопросы касающиеся установки знаков дорожного регулирования «Пешеходный переход» с нанесением соответствующей дорожной разметки по ул.Гоголя, в районе аптеки №19, «Главная дорога» на пересечении улиц Гоголя и Некрасова, по ул.Масловского, в районе дома № 66.  
Установлен комплекс знаков «Уступи дорогу» и «Главная дорога», по ул. 4-я Пролетарская (поворот на торговый комплекс «Удача»). Произведена установка дорожных знаков «Автобусная остановка» по улицам Гоголя, Кашика.










Сотрудниками администрации Нижнеудинского муниципального образования, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в сфере благоустройства проводятся выездные проверки о нарушении в сфере благоустройства и санитарного состояния территории. Нарушителям выданы 213 предупреждений о ненадлежащем содержании закрепленной и прилегающей территории.
Согласно действующих административных регламентов отделом архитектуры и градостроительства Управления по архитектуре строительству и ЖКХ администрации Нижнеудинского муниципального образования за июнь месяц выдано:

- 7 градостроительных планов в связи со строительством (реконструкцией) объектов капитального строительства;

- 6 разрешений на строительство (реконструкцию) объектов капитального строительства;

- 2 разрешения на ввод объекта капитального строительства;

- присвоены адреса 6-ти объектам адресации;

- выдано 9 разрешений на производство земляных работ в г. Нижнеудинске;

- произведено 2 перевода из жилого (нежилого) в нежилое (жилое) помещение;

- проведены публичные слушания и предоставлено 3 разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.

Кроме того произведено 16 обследований земельных участков с выездом на место, в результате которых согласовано 11 земельных участков для строительства индивидуальных жилых домов и объектов хранения автомобильного транспорта;

- по заявлениям и жалобам проведено 58 выездов на место с целью решения проблем граждан.

Также принято решение о демонтаже киоска, расположенного по ул. 2-я Знаменская, в районе поста ЭЦ, и незаконно установленных инвентарных гаражей во дворе дома № 72 по ул. Краснопартизанская.
Что же касается отдела культуры администрации в  июне состоялись все запланированные ранее мероприятия. Это праздничные концерты и встречи, посвященные Дню защиты детей, Дню социального работника,  Дню России, Дню медицинского работника.


Ко дню рождения А.С.Пушкина прошел ряд мероприятий -  Книжная выставка, викторина по творчеству поэта, вечер в литературном салоне «И слово Пушкина живет в веках». Прошел отчетный концерт студий танцев для взрослых.

22 июня в городе Нижнеудинске была проведена патриотическая акция «Свеча памяти», посвящённая памяти защитников Родины, погибших в годы Великой Отечественной войны. В этот день на сцене Городского Дворца культуры состоялся поэтический спектакль «О войне глазами юных». Также нижнеудинцы прошли по улицам города со свечами и цветами к памятнику «Скорбящая мать», где состоялся митинг. 27 июня жители и гости Нижнеудинска с большим размахом отметили праздник «День российской молодежи». Концертная программа развернулась на сцене, а развлечения прошли на площади. Кульминацией праздника стал Флэш-моб. 
Далее с информацией ОМВД России по Нижнеудинскому району за июнь месяц 2015 года выступил заместитель начальника полиции по охране общественного порядка дежурной части ОМВД России по Нижнеудинскому району Юрий Камолтынов. Он отметил, что на данный период времени идет рост регистрации преступлений, касающихся средней и небольшой тяжести, к ним относятся кражи сотовых телефонов и хищение денежных средств с банковских карт. 
К заместителю начальника полиции по охране общественного порядка дежурной части ОМВД России по Нижнеудинскому району поступил вопрос от первого заместителя главы города Юрия Маскаева, по факту хищения оборудования на трансформаторной подстанции в районе кирзавода 1 июня текущего года, что привело к материальному ущербу жителей  данного района, произошло возгорание телевизоров, холодильников и другой бытовой техники. Как пояснил Юрий Тимофеевич, дело находится в уголовном розыске, по данному факту ведется расследование.
По информации заместителя начальника по кадровой работе ПЧ-54 службы Федерального государственного казенного учреждения «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Евгения Соболева, за отчетный период было осуществлено 160 выездов, из них на пожары - 5 раз, на ликвидацию последствий - 104 раза, на возгорание - 30 раз, на короткое замыкание – 5 раз.
Продолжила совещание директор МУП «Аптека №19» Елена Раджабова, которая  ознакомила присутствующих с проведенной работой предприятия за 1 полугодие 2015 года. МУП «Аптека №19» имеет 11 филиалов 3 из них находятся в городе, 1 в Алзамае и 7 в Нижнеудинском районе. В них трудятся 42 специалиста с высшим и средним специальным фармацевтическим образованием. В 2014 году товарооборот аптеки составил 42 млн 903 тыс.рублей, что на 1 млн.153 тыс. рублей больше, чем в 2013 году, повышение произошло на 3,7%. За 1 полугодие этого года товарооборот увеличился еще на 6,7%. Это связано с увеличением цен на медикаменты. Аптека № 19 является единственной, которая имеет лицензию на изготовление экстемпоральных лекарственных средств. В 2014 году производственным отделом аптеки было изготовлено по экстемпоральной рецептуре 1588 лекарственных  форм. Елена Аркадьевна также рассказала присутствующим о нововведении, которое должно облегчить гражданам заказ медицинских препаратов. С 1 июля была подключена услуга Интернет-аптека, теперь каждый желающий может выйти на сайт «Аптека.ру», и выбрать из предложенного ассортимента товар отечественного производителя и заказать его. Там указаны цены на все товары, которые несколько ниже, чем в аптеке. Время доставки товара – 2-3 дня, забрать и оплатить товар можно будет в аптеке.





Завершением совещания стал отчет директора МБУ «КДО» Андрея Гундорова. Одним из наиболее острых вопросов для КДО в первом полугодии был привлечение доходов по внебюджетной деятельности. Основную часть доходов составили платные услуги: родительская плата за занятия детей в танцевальных и вокальных коллективах, доходы от концертов, а также от сдачи помещений в аренду и за проведение профессиональных праздников. 








В этом году было получено положительное заключение экспертизы по капитальному ремонту во Дворце культуры. Кроме того, в этом году был проведен текущий ремонт плиточного покрытия, побелка фасада здания Дворца. Очень остро на сегодняшний день в МБУ «КДО» стоит кадровый вопрос. Сразу несколько руководителей творческих коллективов уезжают в другие города, а замену им найти очень трудно. 





Это полугодие порадовало жителей города большим количеством концертных программ, в числе которых 2 премьерных спектакля театра «Экспромт», отчетные концерты танцевальных коллективов и фестиваль «Золотой микрофон».
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