Состоялось очередное общегородское совещание
На прошлой неделе в здании администрации состоялось очередное совещание среди руководителей предприятий нашего города. По традиции, первым отчет за прошедший месяц предоставил первый заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования Юрий Маскаев, который доложил, что в минувшем месяце силами МБУ «Коммунальник» производилась санитарная уборка улично-дорожной сети города, также начаты работы по спилу кустарников, формированию крон живых насаждений, проведены работы по вскрытию водопропускных труб. Продолжаются работы по уборке несанкционированных свалок на территории Нижнеудинского муниципального образования. В рамках муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения в Нижнеудинском муниципальном образовании», согласно выданному муниципальному заданию проведены работы по установке дорожных знаков приоритета на пересечении улицы Комсомольская - Октябрьская и на перекрестке улицы Кашика и переулка Октябрьского. 26 марта состоялась комиссия по транспортному обслуживанию населения Нижнеудинского МО, на повестке которого были рассмотрены вопросы, касающиеся бесплатного проезда ветеранов в праздничные майские дни и вопросы продления автобусного маршрута № 3 до дач. Также принято решение о нанесении дорожной разметки на ул. Ленина, Гоголя, Некрасова, Краснопартизанская, Профсоюзная, Октябрьская, с разметкой пешеходных переходов. Отделом по архитектуре и градостроительству администрации Нижнеудинского муниципального образования за истекший период было выдано 11 разрешений на строительство объектам капитального строительства, выполнен 21 градостроительный план на строительство объектов жилищного и производственного назначения.






Продолжением совещания стал отчет и.о начальника ОМВД России по Нижнеудинскому району Дмитрия Карпекина, который доложил, за март 2015 года в ОМВД России было зарегистрировано 601 заявление граждан о правонарушениях. Всего возбуждено 131 уголовное дело, из которых63 было раскрыто. За отчетный период совершено 15 квартирных краж, по 6 из них лица установлены. В сфере выявления преступлений в лесопромышленном комплексе, за март месяц возбуждено 13 уголовных дел, из них в 8 имеются подозреваемые лица. За отчетный период было раскрыто 14 ранее совершенных преступлений. Разысканы 5 преступников находящихся в розыске, установлено 4 без вести пропавших. В марте месяце ОГИБДД было выявлено 689 нарушений правил дорожного движения, в том числе задержано 45 водителей, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. 








Отчет о правопорядке на улицах нашего города продолжил начальник линейного отдела полиции Олег Васенёв. По его словам, за отчетный период в ЛОП было зарегистрировано 180 сообщений о происшествиях, преступлениях, административных правонарушениях. Из них по 17 были возбуждены уголовные дела, 11 преступлений раскрыто. За текущий месяц по решению суда было выдворено за пределы страны 6 иностранных граждан за нарушение режима пребывания.








Продолжил совещание начальник «16 отряд» Владислав Прокаев. Он доложил, что за отчетный период чрезвычайных ситуаций на территории города не произошло. Пожарные подразделения выезжали на загорания, горения сухой травы – 5 раз, короткое замыкание без горения – 1 раз. Также было совершено 11 выездов на пожары, из которых 4 произошли на территории города и 7 в Нижнеудинском районе. В большинстве случаев горят жилые дома и  надворные постройки. В результате 11 пожаров 4 человека погибли. Владислав Прокаев обратил внимание присутствующих, что в последние дни в городе стоит дымка, причиной тому являются лесные пожары и плановый отжиг травы. Тем не менее, по славам Владислава Александровича в целом, ситуация в городе находится под контролем.


С информацией о работе «Нижнеудинского коммунального управления» выступил начальник планово-технического отдела Сергей Шкрабов. Он доложил, что за март месяц поступления топлива составили 4 653 тонны угля, средний расход  в стуки сейчас составляет
152 тонны. Расход за месяц составил 4 423 тонны, запас на складах составляет 2 559 тонн. В целом по котельным за месяц серьезных происшествий не произошло, они работают в обычном режиме. Все аварийные ситуации, которые происходили в течение месяца, по мере возможности ликвидировались. На сегодняшний день до конца нерешенным остается вопрос по заключению договоров на обслуживание водонапорных колонок. На данный момент ограничена подача воды по следующим улицам: Чапаева, Южная, Фабричная, Масловского. На сегодняшний день заключено только 86 договоров, что на 28 больше, чем в предыдущем месяце. В ходе совещания к Сергею Юрьевичу поступил вопрос от начальника ООО «УК Экспресс» Тамары Якименко, касающийся выбросов мусора после прочистки колодце работниками «НКУ», на что он пообещал разобраться с данной проблемой в кратчайшие сроки, а при повторных инцидентах порекомендовал сразу обращаться в тех.отдел управления.




Далее был представлен отчет начальником муниципального унитарного предприятия «Типография», Мариной Козмерчук, которая рассказала о работе  типографии и оказываемых ею услугах. Основным видом деятельности предприятия является выпуск бланочной продукции: журналов, брошюр, книг, учебников. Рекламной продукции: визитные карточки, фирменные бланки. Кроме основного вида деятельности осуществляется продажа канцелярских товаров. В преддверии празднования Великой Победы типография предлагает широкий выбор сувенирной и канцелярской продукции с символикой Победы – значки, плакаты, календари, кружки.









Завершением совещания стал доклад о проделанной работе в 2014 году директора «Центральная библиотечная система» Татьяны Титовой, которая рассказала, что приоритетным направлением в деятельности библиотек была и остается работа по продвижению книги и чтения лучших литературных произведений. За истекший год библиотеки города обслужили 14 200 пользователей. Из них 6 347  детей, охват населения составил 40 процентов. Было проведено 502 массовых мероприятия, в них приняли участие 16 251 человек. Общий книжный фонд библиотек составляет 209 104 экземпляра. Сохраняя свои лучшие традиции,  библиотека меняется, становится все более открытой, тем самым привлекая внимание горожан, не переставая удивлять не только богатством фондов, но и свежими, яркими идеями.
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