Построим храм вместе!

         Многие привыкли думать, что строительство церквей в современном мире – это удел богатых, людей с очень высокими доходами. В нашем городе, наверняка уже каждый знает, что на берегу реки Уда запланировано строительство храма в честь святых апостолов Петра и Павла. И строительство этого храма производится за счет средств, собранных простыми горожанами. Закладка первого камня будущего храма прошла еще в 2012 году. Это место для строительства храма святых апостолов Петра и Павла выбрано не случайно. Отсюда началась история Нижнеудинска. Здесь был построен первый острог. К тому же, неподалеку отсюда находился собор Вознесения Господня, взорванный в 32-м году прошлого века по решению городского совета комиссаров. 







<br>Администрацией Нижнеудинского муниципального образования был  выделен земельный участок под строительство храма, разрабатывается проект, определены размеры здания. Общественный фонд, который занимается сбором средств на строительство, установил в магазинах, банках, ж/д. вокзале специальные урны, куда каждый желающий может внести пожертвование. На строительство храма собрано 418 тыс. рублей, сбор денег продолжается. 










О том, как ведутся работы по возведению Храма и о работе Фонда, наша газета поинтересовалась у директора благотворительного фонда Владимира Николаевича Андриянова. 
- Уважаемый Владимир Николаевич, общественный фонд, возглавляемый Вами, начал очень нужное, доброе христианское дело – строительство храма на территории Нижнеудинска. Что Вы могли бы рассказать нашим читателям о уже проделанной работе и о планах?

- Первой ступенью в этом масштабном проекте была установка креста во имя святых апостолов Петра и Павла, и закладка камня, на месте, где будет проходить строительство, после чего был решен вопрос по землеустройству этой территории, проведена геодезическая работа. Из красноярской фирмы были приглашены специалисты, которые провели геодезические работы по изучению грунта на месте строительства храма и сделано положительное заключение, которое позволяет проводить работы по строительству такого масштабного здания на данной территории. Были подготовлены урны для пожертвований. Эти урны, с разрешения руководителей торговых предприятий города, были размещены на территории магазинов. К сожалению, не по всем точкам, получается, собирать денежные средства. Но мы эти урны перемещаем и все они, на сегодняшний день задействованы. Не оказались в стороне и сами предприниматели. Некоторые из них, оказали достойную спонсорскую помощь. Через епископа Саянского и Нижнеудинского Алексия  мы вышли на ООО «Бюро архитектурно-строительного проектирования «АС про» г. Сочи, директором которого является Фёдор Иванович Афуксиниди, он и подготавливает проектно-сметную документацию для нашего храма. 

Стоит отметить, что у Фёдора Ивановича большой опыт в  разработке проектов для строительства храмов, его бюро  — это творческая архитектурная мастерская, деятельность которой развивается по двум направлениям: проектирование православных храмов, часовен и гражданское проектирование (многоквартирные жилые дома и коттеджи).
Мастерская была основана в 2006 году, когда объединились архитекторы и конструкторы, имеющие 18-летний опыт проектирования православных храмов. По проекту специалистов «АС про» построено более 60 храмов и часовен. Работы сотрудников мастерской отмечены орденом прп. Сергия Радонежского II степени, грамотами, дипломами Всероссийских и городских архитектурных конкурсов. 








На сегодняшний день уже готов проектный фундамент. Подготовлены эскизы и фотографии. Часть денежных средств уже оплачена за проектно-сметную документацию, но это только часть. К сожалению, мы вынуждены нарушать договорные отношения из-за нехватки средств. По плану, к концу февраля этого года мы должны были полностью оплатить проект, стоимость которого составляет 980 тысяч рублей. 
           - И когда же начнется строительство храма?
- Конкретных прогнозов дать невозможно, по той причине, что все зависит лишь от того, как скоро мы соберем нужную сумму денег. Приблизительная сумма, необходимая для внешнего строительства храма, которую нам огласил архитектор, составляет 50 млн.рублей. Сумма, безусловно, большая, но при активном участии жителей мы её осилим. После полного расчета проект будет нам предоставлен, после чего начнется работу по огораживанию территории, закладке фундамента и дальнейшему возведению храма.
- А как вы пришли к мысли о создании благотворительного фонда «Содействие в строительстве народного храма святых апостолов Петра и Павла»?

- Инициаторами идеи по строительству храма  стали глава города Нижнеудинска Александр Викторович Путов и настоятель Свято-Никольского храма, протоирей Отец Александр. Эти два человека, ещё в 2012 году позитивно решили вопрос о возведении  храма святым апостолам Петру и Павлу. Вы, наверняка, спросите, почему именно в их честь было решено назвать храм? Все очень просто. Тот день, 12 июля, когда был заложен камень и установлен крест, по церковному календарю значился как день святых апостолов Петра и Павла. После того, как теоретически был намечен план строительства, мне было предложено стать директором некоммерческого благотворительного фонда «Содействие в строительстве народного храма святых апостолов Петра и Павла». Ввиду того, что я считаю себя человеком близким по духу к церкви, то я с удовольствием согласился на это богоугодное дело. Оно проводится на общественных началах. В дирекции нашего фонда состоит всего 2 человека, это я и Надежда Николаевна Лопатина, которая является бухгалтером фонда. 
- Вопрос строительства, естественно, вопрос непростой. Множество явных и скрытых препятствий встречается на пути его разрешения.  Как вам удается их обходить?

- Тяжело сказать. Наверное, простая человеческая мудрость и, если можно так сказать, полезные знакомства с жителями нашего города. Хорошо, когда есть знакомые люди в разных областях и сферах деятельности.

    - А как был определен проект храма?
- Сначала был один вариант, но после того, как Владыка Алексий побывал с нами, на месте планируемого строительства храма и, оценив территорию, он сказал, что Нижнеудинск  не просто красивый город, он ещё и относится к категории кафедрального, а потому и храм необходимо строить соответствующий. Храм кафедрального уровня. И уже тогда, архитектор Фёдор Иванович  разработал специально для нашего города и нашей местности проект храма, который и будет осуществлен. Ну, а пока, остается верить, что мы в скором времени соберем необходимые денежные средства и начнем строительство. Поскольку фонд не занимается коммерческой деятельностью, мы просим благотворителей и верующих людей внести свою лепту в строительство храма.
Будем надеяться, что сбор средств и строительство не будут слишком долгими и в скором будущем, храм святых апостолов Петра и Павла украсит Нижнеудинск своим благолепием и станет одним из центров духовной, просветительской и культурной жизни нашего родного города.
Мария Данилова

Желающие оказать помощь в строительстве храма, могут использовать данные реквизиты: Байкальский Банк Сбербанка России г. Иркутск БИК 042520607, р/счет 0703810518350027326, корсчет 30101810900000000607. Получатель: Некоммерческий благотворительный фонд «Содействие в строительстве народного храма святых апостолов Петра и Павла» ИНН/КИО получателя 3816997240. Назначение платежа: благотворительное пожертвование на строительство Храма. Юридический адрес Фонда: 665106, Иркутская область, г. Нижнеудинск, ул. Ленина, 40. Телефон для справок: 7-06-15; 8 904 139 5913.
