Никто не забыт и ничто не забыто…

Прошло уже 70 лет со дня окончания Великой Отечественной войны, 70 лет с того времени,  как смолкли последние выстрелы пушек, наступила тишина и пришел на нашу землю мир, выстраданный, оплаченный высокой ценой человеческой жизни. Все меньше и меньше остается  ветеранов и участников той войны. Но остается память... Память, которая смотрит на нас со старых фронтовых фотографий и тех вещей, которые сохранили бывшие фронтовики, не дает померкнуть ни одной героической странице истории победы над фашизмом. А мы, молодое поколение, о  боевых подвигах наших отцов и дедов, их военной жизни можем сегодня узнать только из их рассказов, кинофильмов, произведений художественной литературы и архивов. В минувшую пятницу в центральной городской библиотеке состоялась презентация буклета посвященного 70-летию Великой Победы. На презентацию были приглашены почетные гости, среди них: ветераны ВОВ –   Василий Егорович Бобылев, Сергей Александрович Рудых, Леонид Викторович Бухарин, а также глава Нижнеудинского муниципального образования Александр Путов, мэр муниципального образования «Нижнеудинский район» Сергей Худоногов, начальник Управления образования Инна Иванова, начальник отдела культуры администрации Нижнеудинского муниципального образования Елена Григоренко и почетный гражданин города Нижнеудинска Нина Иннокентьевна Протасова. Каждый из них выступил с приветственным словом к присутствующим, выразив благодарность сотрудникам музея за проведенную кропотливую работу, а также Нине Иннокентьевне Протасовой, которая тоже внесла свой вклад в издание буклета. Присутствующие ветераны рассказали о том времени, когда их - молодых, энергичных  и веселых застала жестокая война. У каждого из них своя судьба – а вот горе на всех одно. Каждый из них помнит военные годы до мелочей. Стоит отметить, что на презентации было много гостей, в том числе и молодежи, что очень важно. Проходят годы, улетают в вечность. Все дальше в прошлое уходят страшные и тяжелые годы Великой Отечественной войны, но не угасает память о тех, кто не жалел своей крови, своей жизни для будущих поколений. И именно от этих поколений зависит, какую историю мы сохраним, что будут знать через 20 лет и больше, о том величайшем подвиге наших дедов и прадедов, ведь мы являемся последним поколением, кому довелось застать их еще живыми…
С презентацией буклета выступила директор «Музейно-культурного центра» Татьяна Борисова. Она рассказала, что выпуск нового буклета был запланирован в рамках Муниципальной целевой программы подготовки к празднованию 70-летия Победы. Татьяна Борисова  выразила благодарность администрации города за оказанную помощь в издании книги.  Решение уделить внимание этой стороне подготовки предстоящего праздника – т.е. обеспечить его информационной полиграфической продукцией,  очень правильное. Ведь праздник пройдет, эмоции утихнут. А этот буклет останется как материальное свидетельство и всегда будет нам напоминать о 70-летии Победы, о том, как мы готовились к его празднованию.

   Пусть буклет не такой большой по объему, но  он достаточно информативен. Авторы  постарались максимально охватить все стороны этой темы, в буклете приведены биографии людей, краткие описания событий, много иллюстраций. Это издание выпущено в виде подарочного буклета, полиграфически очень качественно выполненного. Здесь широко представлены архивные музейные фотоматериалы:  фотографии ветеранов, фронтовые фотоснимки, фотографии памятных событий.  

В нем рассказывается о том, как тема ВОВ нашла свое отражение в судьбах наших земляков, отпечаталась в памяти новых поколений нижнеудинцев.
Первую страницу буклета по традиции занимает  праздничное поздравление главы города, обращенное к горожанам и персонально к  ветеранам. Здесь же на фотографиях изображены два самых значимых мероприятия, связанных с темой Великой Отечественной войны -  День Победы и День начала войны (День памяти и скорби).

В буклете приведена общая информация о том, какое количество нижнеудинцев ушло на фронт, в каких значимых сражениях участвовали наши земляки (они защищали Москву, сражались за Одессу, за Ленинград, освобождали Польшу, штурмовали Берлин). Одна из глав посвящена Героям Советского Союза. Известно, что высшей наградой страны - Золотой Звездой Героя Советского Союза и соответствующим званием награждены  десять человек из Нижнеудинска – это Миронов, Парадович, Петин, Протасюк, Сбитнев, Черняев, Шалимов, Шмельков, Мясников, Каторжный (приведена их краткая биография и краткое описание их подвига). Хочется уточнить, что из них 4 – погибли на фронте, удостоены звания посмертно.


На страницах буклета можно увидеть фотографии с Красной площади, с Парада Победы. Мы знаем, что в этом историческом событии также принимали участие ивоины - нижнеудинцы.

Среди ветеранов Великой Отечественной войны четверо были удостоены звания – Почетный гражданин города Нижнеудинска - этоДеменчук, Погуда, 
Верещагин и Гладилин.








Целый раздел буклета посвящен ветеранскому движению в Нижнеудинске. Организация ветеранов Великой Отечественной войны и труда образовалась в 1987 году. Главной задачей этой организации стала – окружить вниманием и заботой ветеранов, тружеников Тыла, вовлечь их в активную патриотическую работу. Городской совет ветеранов возглавил Сухарев Василий Матвеевич, за плечами которого была армия, фронт и работа на ведущих должностях  партийных и советских органов. Здесь рассказывается о том, как Совет был создан, чем занимались и занимаются наши ветераны сегодня - в мирное время, какую общественную деятельность осуществляют, о роли ветеранов в патриотическом воспитании подрастающего поколения.
   В нашем городе бережно чтят память о своих героях и о тех суровых страницах нашей истории. Именами героев ВОВ названы три улицы Нижнеудинска – Петина, Масловского, Сбитнева. На территории города установлены несколько памятников воинам - нижнеудинцам и мемориальных досок, погибшим на фронте. Имена героев носят школы города. 

Памятники, посвященные Великой Отечественной войне на территории Нижнеудинска появлялись к очередному юбилею Победы. Так, например, в честь 25-летия Победы  в Нижнеудинске были установлены памятник Скорбящая мать, обелиск на территории локомотивного депо, к 40-летию Победы - памятник стела воинам авиаторам в 1985 г., к 50-летию Победы на привокзальной площади - памятник железнодорожникам – участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла. И уже в новое время, в новом тысячелетии, в 2007 году на территории Нижнеудинского техникума железнодорожного транспорта от благодарных потомков установлен памятник Героям Советского Союза Протасюку и Шмелькову.



Завершает  буклет краткий обзор ежегодных праздничных мероприятий в День Победы. Нижнеудинцы встречают День Победы всегда с особым воодушевлением. Этот день насыщен культурной программой. Но самое зрелищное праздничное действие, собирающее без преувеличения жителей всего города, это, конечно же, военный парад и праздничная демонстрация 9 мая. В этот день в городском парке устраиваются массовые гуляния с музыкой, танцами и праздничным салютом. На открытой площадке для жителей города выступают лучшие творческие коллективы, организована ярмарка, развернуты полевые кухни и каждому желающему можно попробовать солдатскую кашу.

Здесь также  говорится о том, какие памятные акции проводятся в Нижнеудинске. В наши дни появляются новые формы памятных акций, таких как «Свеча памяти», «Бессмертный полк», «Георгиевская лента». Так, новое поколение принимает эстафету памяти. Об этом тоже необходимо было написать, ведь тема войны не застывает на месте, она живет и развивается, и уже в наше время находит отклик в сердцах юных нижнеудинцев. 


В ходе мероприятия выступила Елена Галичина руководитель музея Боевой и Трудовой славы имени Д.М.Карбышева школы № 9. Она рассказала о деятельности музея, о проводимых экскурсиях, классных часах, о том, как активисты школьного музея принимают участие в областных конкурсах, о встречах с ветеранами ВОВ, которые регулярно проводятся в музее.

Завершением презентации стало торжественное вручение подарков и буклетов главой города Александром Путовым, который поздравил всех присутствующих с приближающимся Великим праздником и поблагодарил ветеранов за победу, а молодому поколению Александр Викторович пожелал не забывать о великом подвиге их дедов и прадедов свято чтить и передавать эту историю своим детям и внукам.








Мария Данилова

