«Капелька счастья» от учеников нижнеудинской  художественной школы
«Искусство есть такая же потребность для человека, как есть и пить. Потребность красоты и творчества, воплощающего ее, неразлучна с человеком» Ф. М. Достоевский.
В  зале Центра детского развития, творчества и досуга г. Нижнеудинска открылась выставка творческих работ учащихся художественной школы. На выставке представлены живописные композиции и академические рисунки детей, которые мечтают стать художниками. 





Открытие выставки детских рисунков, хотя детскими рисунками эти работы назвать невозможно, состоялось в минувший понедельник. Буквально каждая картина заставляет остановиться и подумать над ней. Выставку составили лучшие работы учеников художественной школы. Лейтмотивом стала тематика природы, как дань уважения родному краю и окружающему миру. Природа нашего края самобытна, разнообразна; она завораживает красотой, ошеломляет просторами, поражает величием.




«Свадьба Солнца и Луны», «Танцующая снежинка», «Неженка утро», «Плакса туман» - это далеко не весь перечень работ, которые украсили стены Центра. Подобные выставки в нашем городе стали хорошей традицией и своего рода отчетным мероприятием для учащихся. Стены зала, где проходило открытие выставки, буквально зажглись яркими огоньками – красочными, позитивными, эмоциональными, может даже наивными на первый взгляд, но такими самобытными, непосредственными, новыми впечатлениями и переживаниями ребят, которые были представлены на суд зрителей. Разные техники, форматы и такие непохожие картины и их авторы. Поддержать художников и полюбоваться результатом, конечно же, пришли их друзья и знакомые. С приветственным словом к присутствующим обратилась директор Центра детского развития, творчества и досуга г.Нижнеудинска Светлана Худоногова, она выразила благодарность организаторам и участникам выставки и наградила их благодарственными письмами. Также со словами признательности и пожеланиями дальнейших творческих успехов выступили начальник отдела культуры администрации города Нижнеудинска Елена Григоренко, поклонница таланта Сергея Русина Людмила Скатова, а также «коллега по цеху» нижнеудинского художника Лев Тумаков.  Каждый из них отметил уникальность работ и их необыкновенную красоту.  Кроме того, поступило предложение сделать данную выставку передвижной, чтобы не только жители нашего города смогли полюбоваться и оценить творчество юных нижнеудинских дарований. Нет никаких сомнений в том, что, несмотря на свой не большой возраст, участники выставки серьезно, обдуманно относятся к своему творчеству. Быть может, кто-то из них, уже определился с будущей профессией. И все это благодаря замечательному человеку – мудрому наставнику и идейному вдохновителю – Серею Русину. Именно он закладывает в головы и души ребят не просто теоретические знания техники написания картин, а тонкое чувство прекрасного. Ведь само по себе искусство живописи – это особый мир. И природе здесь принадлежит весьма важное место. Роль художника – помочь увидеть красоту окружающего мира.
Недаром говорят, что душа художника — это раствор жизненных впечатлений, в котором яркое слово, луч света, пылинка образуют ещё невиданные кристаллы.









Сами же ребята, как и все люди, знающие Сергея Николаевича, отзываютсяо нём, как о преподавателе, способном пробудить талант в детской душе, разбудить жажду творчества. Но зажигать сердца способны только люди, совершенствующиеся сами, развивающиеся и как художники, и как педагоги. Невозможно учить творить, не будучи самому творцом. Каждая талантливая работа – это диалог двух волшебников, художника и ребенка, в котором оживает внутренне обогащающее содержание произведения. Особенностью преподавания  изобразительного искусства является способность не поучать детей, а создавать для них, вместе с ними. Зачем поучать, если можно подарить ребёнку радостный и естественный ему мир сказки, приключений, путешествий, тайн и открытий? В этом мире не требуется нравоучений, потому что его герои никогда не перестают сражаться с тьмой и стремиться к Свету. Вся педагогическая работа преподавателя и есть стремление к свету. Так, идеи для творческого вдохновения Сергей Николаевич черпает на просторах природы и своих учеников к этому приобщает. Время от времени, они совместно выбираются в самые живописные уголки родного края, где «подпитываются» творческой энергией, мечтают и изображают свои фантазии и идеи на картинах.

Недаром выставка носит название «Капелька счастья» - представляя перед публикой свои работы, художники обнажили перед нами свою душу, впуская нас в свой внутренний мир и даря капельку своего счастья. Каждый посетитель может найти для себя ту картину, которая особенно придётся ему по душе. И совсем не обязательно быть знатоком и разбираться во всех тонкостях изобразительного искусства, что бы прикоснуться к прекрасному, увидеть мир глазами художника, оценить разнообразие жанров, колоритов, стилей представленных работ.








Творческий путь художника – это долгий путь, он практически бесконечен, потому что искусство – это такая сфера деятельности, где всё ново, всё вдруг, всё хочется видеть, писать, воплощать идеи в жизнь. Это конечно огромный труд, и физический, и интеллектуальный. Начиная работу, наверняка не знаешь, получится ли то, что задумал, как задумал…Но надо быть точно уверенным и твердо идти к цели! И пусть, не каждый из них возможно в будущем станет знаменитым художником, и, быть может, взрослая жизнь свяжет их совсем с иной профессией, но та капелька счастья, которую они сейчас дарят людям, останется навсегда в их сердцах и сердцах окружающих!
