70 лет в строю - как Нижнеудинск отметил юбилей Великой Победы

Россия отметила юбилейный 70-й День Победы в Великой Отечественной  войне. Праздничные торжества прошли во всех уголках страны: в Городах-героях и городах Воинской славы, в посёлках и деревнях – повсюду в девятый день Мая звучал Гимн, повсюду в этот день молчали в память о павших и чествовали живых героев военных лет… Это поистине главный праздник нашего народа, праздник, который пронизан духом единения, сплочённости и величия русской земли! 

Главное событие прошлой недели - День Победы и общее для всей страны настроение праздника, юбилея Победы в Великой Отечественной войне, которое объединяет всех: и ветеранов, и их детей и внуков, тех, кто войну не застал. И что особенно важно - именно общность всех поколений, которые помнят и будут помнить об этой войне и о тех, кто отдал свою жизнь в борьбе с фашизмом.










В течение 5 дней, с 5 по 9 мая, у военно-мемориальных комплексов нашего города несли почетный караул школьники.
 Всего в почетном карауле приняли участие более 400 ребят. Первыми на пост у памятника «Скорбящая мать» заступили воспитанники школы-интерната № 5. По словам ребят, для них это огромная честь и лишь малая часть того, что они могут сделать для ветеранов, которые защищали нашу Родину ценой своей жизни. 











В плотном графике проходили мероприятия посвященные Дню Победы в нашем городе на протяжении двух дней. 8 мая прошло торжественное возложение цветов  к мемориалам, памятникам и могилам ветеранов Великой Отечественной. По сложившейся в городе традиции, глава Нижнеудинского муниципального образования Александр Путов, совместно с  ветеранами и с учащимися старших классов собрались почтить память погибших воинов. 

После чего состоялся митинг, посвященный 70-летней годовщине Победы нашего народа в Великой Отечественной войне у памятника «Скорбящей матери». Собравшиеся на торжественный митинг вспоминали погибших и беспримерный подвиг советского народа. В этом году исполнилось 70 лет со дня окончания Второй Мировой войны, самой кровопролитной войны ХХ века. В торжественном митинге у мемориала памяти погибшим землякам приняли участие глава Нижнеудинского муниципального образования Александр Путов, военный комиссар Игорь Минаков, представители силовых структур, почетные граждане города, а также ветераны войн и школьники.
 Открыл митинг глава города Александр Путов: «День Великой Победы – это самый значимый и долгожданный праздник для всего нашего народа. В этот день мы вспоминаем героические и одновременно трагические события этой страшной и кровавой войны. Мы вспоминаем тех, кто не вернулся с полей сражений. Мы помним и гордимся воинами России, в том числе и воинами сибиряками, которые, ценой своих жизней отстояли мир на земле и подарили нам право жить. Из Иркутской области более 200 тысяч человек ушло фронт, из Нижнеудинска - более 13 тысяч. Каждый второй из них не вернулся с войны. Те, кто осались в тылу, трудились, не жалея сил. А после войны всем миром восстанавливали разрушенные  города и села, строили новые фабрики и заводы, школы и больницы. После Великой Отечественной войны вы все вместе восстанавливали нашу разрушенную Родину – строили дома, восстанавливали дороги. Я поздравляю всех ветеранов, тружеников тыла и всех нижнеудинцев с этим поистине великим праздником, желаю здоровья, долгих лет жизни и мирного неба над головой. И пусть подобная война никогда не повторится!». 








Со словами приветствия выступили ветераны ВОВ, почетные жители города и Нижнеудинского района. 







Василий Егорович Бобылев: «В этом году народы бывшего Советского Союза отмечают 70-летие Великой Победы над фашисткой Германией. 9 мая 1945 года развивалось Красное знамя над рейхстагом Германии. Мы победили! Но прежде, нам нужно было остановить и разгромить фашистские орды под Москвой и Сталинградом, снять блокаду осажденного Ленинграда, пройти через Курскую дугу и освободить Украину, Белоруссию, Молдавию, Литву, Эстонию и Карелию. И мы все это осуществили, исполнив свой патриотический долг перед Отчизной. 70 лет назад мы освободили свою территорию от внешних врагов, восстановили народное хозяйство страны, города и села. И сегодня, мы должны нести святую правду о той войне, о победе нашего народа. Необходимо помнить, что победу одержал советский народ и его Красная Армия».








Нина Иннокентьевна Протасова:  « Прошло 70 лет, но мы помним всё, те трудные военные годы прифронтового, фронтового Нижнеудинска, почерневшие от горя и боли лица матерей, те небольшие 100 грамм черного хлеба, которые мы называли не иначе, как «динамит», за его вес и черноту. Проши годы, и вот теперь, мы встречаем этот праздник под мирным небом. Я поздравляю всех с этим знаменательным днем». Нина Иннокентьевна зачитала стихотворение ветерана ВОВ:

 «Нам надо помянуть солдат Победы, 

Всех, кто горел в огне передовой.

За тех, кто вынес на плечах все беды,

А фронт их назывался скромно – трудовой.

Нельзя нам забывать, какой ценою,

За бой мы расплатились и за труд.

Про жизни опаленные войною,

Пускай напомнит майский наш салют.

Солдат Победы день  отметить скромно,

Тому виной раненья и года.

Но всё ж сто грамм, завещанных наркомом,

Он за столом поднимет, как всегда.

И мы поднимем, раз такой обычай,

За нашу память и за всех – до дна.

Не выделяя рангов и обычаев, 

За тех, кого отметила война.

За нерожденных и за недоживших,

За изувеченных безжалостной войной.

За выживших и голову сложивших,

Пусть тишина повиснет над страной.

За ветеранов, за победоносцев,

Мы скажем тост заздравный и святой

Еще за то, что орды крестоносцев,

На нас ещё не ринулись войной. 

За праздник, за салют, за ветеранов,

За нашу Родину, за милый отчий край.

Пусть наш триумф не забывают страны,

Не забывают наш победный Май».

Поздравил всех присутствующих на митинге и начальник военного комиссариата Иркутской области по Нижнеудинскому району подполковник Игорь Минаков: «Дорогой ценой досталась победа нашему народу, 27 миллионов в концлагерях, в блокадном Ленинграде, на фронтах погибли, но простой русский солдат остановил фашистов. Низкий поклон нашим уважаемым ветеранам от лица всех военнослужащих. Я уверен, что если вдруг случится война, мы сможем защитить нашу страну. Мы помним ваш подвиг». 











От лица подрастающего поколения с Днем Великой Победы ветеранов поздравил ученик школы № 10: «Этот праздник вошел в наши сердца, как символ героизма и мужества нашего народа, отстоявшего мир на земле. Нет ни одной семьи, которую не затронула бы война, мы свято чтим память наших земляков, не вернувшихся с полей сражений. Мы помним подвиги наших тружеников, ковавших победу в тылу. Мы благодарны  вам!»


На митинге подвиг воинов почтили минутой молчания и возложением цветов к памятнику Скорбящей матери.
 Завершением митинга стало вручение цветов ветеранам от школьников. 

После митинга на торжественный концерт во имя юбилея Победы собрал зрителей Городской Дворец культуры. Живым коридором встречали кадеты нижнеудинских ветеранов, пришедших на концерт и торжественный прием главы города. Фойе встретило нижнеудинцев и гостей праздника необычной выставкой, а на стенах Дворца были размещены фотографии участников Великой Отечественной войны.  В ходе концерта звучали тысячи добрых и благодарных слов в адрес ветеранов, программа длилась полтора часа, но даже за это недолгое время артисты сумели затронуть за «живое» гостей и ветеранов праздника.







В память о страшной  войне творческие коллективы Нижнеудинска на сцене Городского Дворца культуры представили свои лучшие номера. Народный ансамбль танца «Талисман» радовал зрителей своими зажигательными танцевальными номерами, которые создали в зале атмосферу радости за Родину, Победу. В конце праздничной программы на сцену вышел Народный хор русской песни «Родник» и подарил зрителям прекрасные песни. Муниципальный эстрадный оркестр «Джаз Версия» так же поздравил всех собравшихся с праздником Великой Победы и подарил прекрасные музыкальные композиции. Эмоции зрителей захлестывали, все до единого радовались Великому празднику. Громкими аплодиментами и со слезами на глазах они провожали каждый творческий коллектив. Мероприятие завершилось торжественным фуршетом, на котором ветераны продолжали принимать поздравления от творческих коллективов.


На протяжении всех торжественных мероприятий глаза ветеранов светились добротой к подрастающему поколению, которое о них не забывает и гордится ими.
В этот же день, 8 мая, по традиции, нижнеудинская  молодёжь приняла участие в легкоатлетической эстафете посвященной 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. С каждым годом эти соревнования становятся все популярней среди жителей и гостей города и принимают все более массовый характер. Дистанция эстафеты проходила от Первого номера и до Городского Дворца культуры. В этом году в ней приняли участие 14 команд. По результатам забега призовые места распределились следующим образом:

1 место – команда  школа №2
2 место – команда школы-интерната №26
3 место – команда Шумской школы.
Спортивная эстафета  — это настоящий праздник. Победители получили кубки и дипломы от главы Нижнеудинского муниципального образования. 





9 мая, в течение всего дня, над городом звучали песни военных лет. Несколько человек, собравшись в кружок, затягивали «Катюшу». Они уже не молоды. Головы покрыты сединой. На костюмах сверкают медали и орденские планки. Прохожие поздравляли их, обнимали, школьники дарили скромные букетики цветов.  В 1945 году им было чуть больше двадцати. Но они, пережившие войну, горе, гибель родных и близких, рано взрослели. Они становились непримиримее к несправедливости и добрее к добру. 

     Празднования начались с самого утра. В 10 часов возле здания городской администрации собрались участники «Бессмертного полка». В этом году в акции приняло участие около 400 жителей города, в  своих руках они держали черно-белые фотографии дедов и прадедов. Для них День Победы не просто история, а страницы семейной хроники. Это настоящий народный парад, который объединил города и поколения. Таким образом, почтив их память и напомнив присутствующим тот огромный вклад, который вложил каждый из этих людей в победу над фашистами. 


Праздничным утром на площади выстроились  расчёты, всего 4 колонны, состоящие из 60 организаций. Чётким торжественным шагом по главной улице Нижнеудинска прошли лучшие представители трудовых коллективов крупных и малых предприятий города, учебно-воспитательных и учебных заведений: работники железнодорожных преприятий и ЖКХ, медицинские и банковские работники, сотрудники Пожарной части и общественных организаций,  студенты медицинского училища и железнодорожного техникума, учащиеся общеобразовательных учреждений города. 
Параду предшествовало поздравление главы города Нижнеудинска, в котором он поздравил ветеранов с Днем Победы. «Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, уважаемые жители и гости города! Для каждого из нас День Победы - самый главный, самый дорогой праздник, общий для всех: ветеранов, их детей, внуков и правнуков. В этот день мы вспоминаем героические и трагические страницы Великой Отечественной войны. Став тяжелым испытанием для всех, война прошлась по судьбе каждой семьи, принесла горе и утрату в каждый дом, нарушив мирную жизнь миллионов людей. Мы гордимся беспримерным подвигом советских воинов, подвигом воинов сибиряков, в самой кровопролитной войне, которые ценой своей жизни отстояли нашу свободу и наше право жить на родной земле. Поколение победителей оставило нам в наследство великую страну. И наш долг – преданно и добросовестно трудиться, способствовать процветанию нашей Родины. В этот поистине праздничный день, день 70-летия Победы, я от всего сердца поздравляю всех ветеранов, блокадников, тружеников тыла, узников фашизма и жителей нашего города с Днем Великой Победы! Пусть никогда не повторится подобная война, но память о ней пусть остается вечно живой! Крепкого здоровья, счастья, благополучия вам, и, самое главное, мирного неба над головой. С Днем Победы!».










Командовал праздничной демонстрацией военный комиссар Игорь Минаков. 
Мощь и силу нашего государства продемонстрировали: участники и техника ДОСААФ, участники акции «Бессмертный полк», общественная патриотическая организация ветеранов боевых действий в Афганистане, Чеченской республике и «горячих» точках «Патриот»,  ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области», преподаватели и воспитанники детско-юношеской спортивной школы,  спортсмены  федерации бокса и хоккейный клуб «Ураган».



Стройными колоннами участники демонстрации двигались по центральной улице города. Проходя мимо ветеранов, они замедляли шаг, чтобы сказать спасибо за ратный подвиг непобедимых воинов и прокричать «Ура!». Чувство гордости за свою страну, родной город, за своих земляков переполняло каждого участника церемонии. Кроме акции «Бессмертный полк»
 в нашем городе прошла акция «Платок Славы», организатором которой стал школьный парламент, к ним присоединились и дошкольные учреждения. В результате – один большой платок с именами ветеранов Великой Отечественной войны радовал глаза тысяч горожан.


Для десятков ветеранов, сидящих на трибунах, это не просто праздник. 70 лет назад эти люди, без всякого преувеличения, спасли мир. С улыбками на лицах участники боевых действий смотрели на выступления, слушали благодарственные речи и песни времен Великой Отечественной войны, то и дело, смахивая с постаревших лиц горькую и в тоже время радостную слезу. Когда-то они еще совсем молодыми пришли на фронт и без оглядки, без раздумий сражались с немецко-фашистскими захватчиками. Их осталось немного – на сегодня в городе проживает всего 34 участника ВОВ, самым молодым из них уже 85 лет. Большинство из них, по состоянию здоровья уже не могут самостоятельно передвигаться по улице - на площадь пришли единицы.
Особенно впечатляющим стало прохождение по улицам города военной и раритетной техники. Сколько бы лет не прошло, но любовь к родному государству, преданность интересам своего народа остаются главными характеристиками русского менталитета. Дело родителей и дедов и теперь в надёжных руках. Бесконечное «спасибо» можно было прочитать на устах каждого демонстранта. Счастью и радости ветеранов не было предела: они — освободители, у них выросла надёжная смена. О такой преемственности поколений можно только мечтать. 
Продолжилось празднование уже на площади городского парка и  длилось в течение всего дня. Множество исполнителей различных стилей в стихах, песнях и танцах поздравили горожан с этим великим праздником.  Концертная программа творческих коллективов города Нижнеудинска объединила всех: «от мала до велика». А перекусить можно было у настоящей полевой кухни. 
Праздничному настроению в этот день способствовала и прекрасная погода. Кинотеатр «Саяны» в этот день представил бесплатный кинопоказ фильма «Сталинград»
. И у жителей города данная акция нашла достойный отклик. В зале не было свободных мест.
Музейно-культурный центр города провел акцию «День открытых дверей», посвященную 70-летию Победы. В праздничный день наши горожане смогли разнообразить себе культурную программу бесплатным посещением музея. Специально к юбилею Победы работники музея подготовили тематическую выставку, где были представлены экспонаты, связанные с темой Великой Отечественной войны: личные вещи фронтовиков, наградные документы, фотографии, предметы военной амуниции. Более трехсот нижнеудинцев в это день посетили музей.  

    Вечерняя программа праздника была организована на территории парка. Свои песни подарили нижнеудинские солисты. Мелодии военных лет бесконечным потоком лились со сцены, а горожане с удовольствием танцевали.
В центре парка была установлена Доска Памяти, на которой каждый желающий мог записать имя своего отца, деда или прадеда, участника ВОВ.









Финальным аккордом праздничный программы стал большой фейерверк в городском парке. На 10 минут небо над городом озарилось множеством красочных огней. Каждый из присутствующих с радостью и восторженностью смотрел на салют.  






День Победы – особый день, день, когда гуманизм и добро одержали верх над злом и агрессией. И тот размах, с которым из года в год мы отмечаем этот праздник, – еще одно свидетельство о том, что мы помним и чтим тот подвиг наших дедов и прадедов, благодаря которому над нашей головой простирается мирное небо.







Текст: Мария Данилова
Фото: Виталий Стромов

