«Удинский вербный торг – 2015»: нижнеудинцы полюбили Вербный Торги

Когда два года назад в Нижнеудинске прошел первый в современной истории России Вербный Торг, мы – организаторы – и представить себе не могли, что наше скромное желание возродить традицию празднования старинного православного праздника действительно реализуется. Что какой-то маленький провинциальный город может вообще себе это позволить – возрождать традиции… Но вот прошло три года. На календаре 4 апреля 2015-ого. Лазарева суббота. Уже привычно и традиционно вещают местные СМИ со страниц газет и экранов телевизоров: в ДДЦ «Спутник» проходит благотворительная ярмарка «Удинский Вербный торг». Факт теперь неопровержим – Торги стали традиционны. Стали частью весеннего настроения и предвестником великого праздника Пасхи. Каким был третий Торг? Что нового и какие планы на будущее? Подробности в материале. 

11.30. В зале «Спутника» уже многолюдно. Приехавшие на Торги мастера расставляют свои поделки на столах; организаторы решают последние вопросы по сценарию и проведению праздника; выступающие на Торге артисты готовятся к выходу на сцену; люди постепенно собираются в фойе «Спутника»; повсюду с индивидуальными заданиями ходят волонтеры; готовятся к съемкам журналисты местного телевидения. Светлана ХАРЛАМОВА – директор «Спутника» – в народном костюме лавирует между волонтеров. Входит в роль. Ведь она – вновь наш неизменный ведущий. 
В зале уже собралось 13 мастеров: кто-то принимает участие в Торгах уже в третий раз, кто-то во второй. Есть и совсем новые, впервые приехавшие к нам на праздник мастера. Есть время немного познакомиться, обменятся ожиданиями от праздника. 
Мы убеждаем мастеров, что не стоит ждать многотысячных продаж. В среднем за прошедшие Торги мастер редко переваливал за тысячу. Что население города еще не в полной мере готово быть благотворителями, тратить большие деньги на товары ручной работы. Мастера все прекрасно понимают, но надежда на успех все равно задорными огоньками искрится в их глазах. В общем-то, как и в наших…

Волонтеры готовятся к фотографированию, сбору отзывов, доведению бумажно-юридических вопросов с мастерами до конца. Мальчики носят столы, готовят фотовыставку, расставляют «БлагоЛавку»…все заняты. Непонятно, как удавалось все организовать, когда у нас было 5 волонтеров? Сегодня их больше 20: ребята из 48-ой и 10-ой школы. С кем-то мы работаем уже больше трех лет. С кем-то – это наше первое мероприятие. Для каждого собравшегося здесь человека наступил момент, которого он ждал последние несколько дней, а может и недель. День, когда вновь распахивает свои дружелюбные объятия «Удинский Вербный Торг», уже тритий по счету. 

12.00. В этом году Торги открываются по-особенному.  Со сцены открывает праздник Отец Анатолий. Конечно, церковь всегда принимает участие в Торгах, ведь одна из целей Вербного Торга – сохранение православных традиций. Собравшимся в зале рассказали историю праздника, традиции празднования Вербного воскресения, историю Лазаревой субботы.  Впервые Отец Анатолий приехал не один. Вместе с представителями церкви Отец освятил всю принесенную на Торг вербу. А вместе с нею – освятил и сам Торг. 
С приветственными словами выступили председатель ООИ «Доверие» и менеджер Торга Артем ПЕТЕРНЕВ, депутат Думы МРМО «Нижнеудинский район» Вера ТАТАРНИКОВА. Кто-то из почетных гостей не выступал со сцены, но покупал поделки: гостями Торга стали заместитель мэра Нижнеудинского района Евгений БРОВКО и начальник Отдела культуры Нижнеудинского МО Елена ГРИГОРЕНКО. 

К началу праздника прибавились еще мастера. Кто-то до последнего не знал, примет ли участие в ярмарке. Однако в этом году почти все мастера оказались ответственными и прошли предварительную регистрацию, упростив организацию Торга. Однако организаторы никому не отказали. Место нашлось для каждого. И как только последний мастер закончил приготовления – ярмарка началась. Традиционно на сцене шла концертная программа: со сцены пели взрослые и дети, профессиональные коллективы и солисты, начинающие вокалисты… Гвоздем программы стало выступление кукольного театра «Скоморох». За спектаклем следили как взрослые, так и дети, которых на Торге было множество. Причем не все – покупатели. Среди мастеров тоже были дети. Первоклашки из 48-ой школы вместе с родителями наделали целый прилавок поделок из…консервных банок! Причем большую часть поделок посетители Торга унесли с собой! Ребята наторговали больше 1000 рублей. Всю сумму, по предварительному совместному решению самих детей и их родителей, ребята передали на благотворительность. 

 Приятным посещение Торга вышло для тех, кто любит покушать. Два стола были заставлены аппетитными булочками, ватрушками и прочими изысками кулинарии. Причем кушать их могли все – нормы поста поварами соблюдались строго. А на входе в «Спутник» всех готова была накормить депутат районной Думы Елена УМАНЕЦ. Елена Ивановна привезла с собой на Торг целый мешок картошки и фритюрницу. Очередь за свежей картошечкой-фри не уменьшалась до самого конца праздника. Кстати, все вырученные на этом кулинарном поприще средства Елена Ивановна передала на благотворительность. 
 Что касается мастеров, то разнообразие в этом году было невиданное. К уже привычным изделиям из дерева и ткани, куклам, игрушкам добавились совершенно новые для Торга направления рукоделия. Целых полтора стола занимали топиарии самых разнообразных форм и видов, поделки из консервных банок, мыло ручной работы самого высокого качества и самого огромного ассортимента, мыло в валеной шерсти, и даже…рыболовные снасти. Впервые на Торге были представлены мушки и донки руной работы.  А еще впервые на Торге работал профессиональный фотограф! Хотите фотосессию в вербном антураже? Пожалуйста!
Волонтеры из 10-ой школы готовились к Торгу больше двух месяцев. Все это время они собирали вещи, игрушки, книги… для тех, кто нуждается. Но не имеет возможности купить то, в чем нуждается. Так появилась «БлагоЛавка». В фойе «Спутника» в огромных коробках лежали собранные вещи. А еще диски и игрушки, которые собрали в «Доверии». Купить все это можно было за символические деньги. «БлагоЛавка» позволяла людям быть благотворителями даже в когда они сами находятся в тяжелой ситуации… После Торга собранные вещи были сформированы в посылки, которые будут переданы в органы социальной защиты населения. 

Конечно, получилось не все. Не удалось провести мастер-классы и кинопоказы. Но лишь оттого, что нам не хватило времени. Сейчас организаторы готовят проект Торга на конкурс социальных проектов «Губернское собрание общественности Иркутской области». Проект имеет все шансы выиграть до 800 000 рублей. В проекте – превращение Торга в двухдневный, расширение как географическое, так и качественное…  И даже расширение в IT-мир… В общем, Торгу есть куда расти!

Когда все разошлись по домам – мастера, волонтеры, СМИ, коллеги – организаторы Торга наконец-то осознали: люди приняли Вербный Торг. Нижнеудинцы впустили старую новую традицию в свои сердца. И не зря горел огонек в глазах мастеров: некоторые из них смогли продать товаров более, чем на 4 000 рублей каждый. Общая сумма благотворительных пожертвований, полученных в рамках Торга превысила 6 000 рублей… Нижнеудинцы становятся благотворителями, нижнеудинцы ценят и уважают кропотливый труд мастеров… А значит Торг существует не зря! 
