Форум активных граждан «Сообщество». День 2.

Фестиваль НЕограниченных возможностей «БлагоДать» родился в 2012 году. Создание инфраструктуры, пусть и временной, для «особых» жителей Иркутской области именно в провинциальных городах и разносторонний подход к формированию доступной среды, нацеленный не только на «особых» людей, но и на общество в широком смысле слова – такие принципы оказались актуальны и востребованы. Проект отметился победой в конкурсе субсидий от Губернского собрания общественности Иркутской области, выиграл в программе Добро.ру от CAF, рекламная кампания Фестиваля была отмечена дипломом премии Национальная премия в области развития общественных связей «Серебряный лучник». «БлагоДать» за годы своего существования доказал свою необходимость, собрав на своих мероприятиях более 3 000 человек: участников, гостей, волонтеров, зрителей, мастеров, чиновников, общественников…. А еще одним доказательством необходимости «БлагоДати» стало участие Фестиваля в общенациональной премии в области развития гражданской активности  «Я – гражданин!». И не просто участие, а выход в финал. Наш Фестиваль вошел в число трех лучших практик гражданской активности страны в сфере развития безбарьерной страны. Награждение победителей премии прошло во второй день форума активных граждан «Сообщество» 4 ноября в столице нашей страны. На церемонию был приглашен Председатель ООИ «Доверие» Артем ПЕТЕРНЕВ.  
В День народного единства в «Крокус Экспо» состоялось закрытие форума активных граждан «Сообщество». Предшествующий день был посвящен работе, а в день закрытия общественники получали приятные дивиденды: состоялись церемония награждения лауреатов премии «Я-гражданин!» и «Доброволец России», торжественные концерт  и, конечно, выступление Президента России Владимира ПУТИН.

В своей речи лидер страны отметил важность работы некоммерческого сектора в стране и Общественной палаты РФ, находящейся в центре этой работы, в каждодневном непрерывном процессе контакта со общественниками. Президент отметил, что эта работа поддерживалась и будет поддерживаться дальше. Ведь НКО – это, в конечном счете, люди с активной жизненной позицией, меняющие к лучшему жизнь в своих родных муниципалитетах и в стране в целом.  

Владимир ПУТРИН рассказал об увеличении финансирования НКО. «Как вы знаете, в текущем году мы на эти цели направили солидные ресурсы – почти шесть миллиардов рублей грантовой поддержки; четыре с лишним миллиарда – это только федеральное финансирование. Но полагаю, что сегодня этого уже недостаточно, особенно это касается социально ориентированных общественных организаций, НКО, которые, конечно, чаще лучше, чем государственные или даже муниципальные структуры понимают и чувствуют потребности и нужды людей, тоньше, эффективнее реагируют на эти проблемы и, на мой взгляд, могли бы эффективно тратить государственные ресурсы, выделяемые на эти цели», - отметил Президент, - «В 2016 году на социальную поддержку граждан предусмотрена солидная сумма: почти 250, если быть более точным – 236 с лишним миллиардов рублей».

Рассказал Президент и о запуске механизма, по которому социально ориентированные некоммерческие организации, имеющие безупречную репутацию, получат допуск к бюджету.  

«Безусловно, нужно выделять из хорошо зарекомендовавших себя общественных организаций социальной направленности те, которые способны решать задачи, стоящие перед государственными и муниципальными органами власти. Думаю, что можно было создать или выделить специальную группу таких НКО социальной направленности, проводя, конечно, специальную работу по отбору, по подтверждению ими своей компетенции, и открыть им доступ, в конце концов, к финансовым ресурсам, которые выделяются государством на социальные цели», - так прокомментировал Президент возможность и необходимость появления такого механизма.  Конечно, вопрос – когда это дойдет до муниципалитетов, в особенности глубинки. Но надеюсь, что в ближайшем будущем. Также хотелось бы, чтобы в будущем в подобных форумах принимала активное участие исполнительная власть – кому, как не ей необходимо слышать и слушать о том, что, как и в каких объемах делает «третий сектор».  

Со сцены для участников в ходе торжественной церемонии награждения лауреатов премий «Я – гражданин!» и «Доброволец России» выступали Диана ГУРЦКАЯ, ЧИЧЕРИНА, Олег АККУРАТОВ, ВАХТАНГ и многие другие…огромное количество эмоций, удовольствия и желания творить-делать-достигать – вот, что переполняло участников церемонии.

Алексей Транцев стал победителем в номинации, с которой на форум попал наш Фестиваль. Проект Алексея по инклюзивному волонтерству гениален и исполняется в превосходной степени. Когда Алексей благодарил организаторов премии – зал встал. И это правильно. Потому что этот человек заслужил такого к себе отношения. Мы искренне поздравляем Алексея с премией и желаем дальнейших успехов!

Также искренне мы благодарю всех, кто так или иначе причастен к форуму: организаторов, ОП РФ, волонтеров, участников, номинантов, победителей! 

Вы…нет…МЫ…мы большие молодцы! 

