Состоялось очередное заседание                                                                                          Думы Нижнеудинского муниципального образования 

28 января 2015 года в администрации города Нижнеудинска прошло заседание Думы III созыва Нижнеудинского муниципального образования. В повестке заседания нижнеудинские депутаты рассмотрели ряд вопросов:    


Об утверждении отчета о выполнении планируемого к приватизации в 2014 году перечня недвижимого и движимого имущества муниципальной собственности.
Перечень формировался в соответствии с требованиями Федеральных законов № 178 –ФЗ  от 21.12.2001 года и 159 – ФЗ от 22.07.2008, которыми предусмотрена обязанность продажи муниципального имущества арендаторам- субъектам малого и среднего предпринимательства и был утвержден решением Думы Нижнеудинского муниципального образования от 26.02.2014 № 02. Целью приватизации объектов муниципальной собственности является повышение эффективности использования объектов муниципальной собственности, формирование рыночной экономики на территории Нижнеудинского муниципального образования, поддержка малого и среднего предпринимательства, приватизация и развитие конкуренции.
Перечень объектов недвижимого и движимого имущества муниципальной собственности, планируемых к приватизации в 2014 году реализован не полностью, не реализованными остались 2 единицы, которые планируется реализовать 2015 году.
О внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 17.04.2014г. № 14  (в редакции от 27.08.2014г. № 31, и от 25.12.20.4 г. №60)
В целях эффективного управления муниципальным имуществом, упорядочения определения арендной платы за пользование муниципальным имуществом на территории Нижнеудинского муниципального образования, в соответствии со статьями 606-625,654 ГК РФ, статьями 14,51 Федерального закона от 06.10.2003 №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления  в РФ», пунктами 5.1.1-5.1.3 Положения о порядке предоставления в аренду объектов муниципальной собственности Нижнеудинского МО, утвержденного решением Думы НМО от 13.11.2008г. №84, принято решение о внесении изменений  в приложение №1 к решению Думы от 17 апреля 2014 года № 14 «Об утверждении Методики расчета годовой арендной платы за недвижимое имущество, сооружения, движимое имущество, находящиеся в собственности Нижнеудинского МО, дополнив таблицу 7 поправочных коэффициентов «дополнительный коэффициент (Кдоп)» пунктом 5 следующего содержания – Для организаций арендаторов, арендующих муниципальное имущество, в Уставе которых основным видом деятельности является управление многоквартирными домами – 0,5.
О внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского МО от 30 сентября 2008 года № 62.
Согласно данному решению, в целях реализации  Федерального закона от 24.07.2007 № 209- ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ»  были внесены изменения в решение Думы Нижнеудинского МО «Об утверждении Перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» изложив приложение к решению Думы в новой редакции.

Также, в целях приведения в соответствие с действующим законодательством, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Думой Нижнеудинского муниципального образования был рассмотрен вопрос о внесении изменений и дополнений в Устав Нижнеудинского муниципального образования.

Все вопросы рассмотрены положительно и приняты единогласно.

Мария Данилова

