Состоялось очередное заседание   

 Нижнеудинской городской Думы
15 октября 2015 года на очередном заседании Думы Нижнеудинского муниципального образования было вынесено 4 решения Думы по передаче объектов нежилого фонда Нижнеудинского муниципального образования в безвозмездное пользование. 








Так согласно одному из решений,  стадион «Труд», расположенный по адресу г. Нижнеудинск, ул. М. Горького, 11, безвозмездно передан Муниципальному казенному учреждению дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа», сроком на 1 год с 16.11.2015г., данный стадион с 2012 года находился у них в безвозмездном пользовании, то есть данная процедура, ни что иное, как продление гражданско-правовых взаимоотношений Нижнеудинского муниципального образования и ДЮСШ.
Согласно второму решению, помещения второго этажа, расположенные по ул. Октябрьская 1Н, которые на протяжении долгих лет арендовал Иркутский гуманитарно - технический колледж, переданы ему в безвозмездное пользование сроком на 1 год с 16 октября 2015г. Данная мера безвозмездной передачи повлечет за собой недополученный в бюджет Нижнеудинского муниципального образования доход, который выражался в виде арендной платы, ежемесячно получаемой по договорным отношениям с колледжем. Но как говорится «Цель оправдывает средства», при передаче указанных помещений безвозмездно, целью Нижнеудинского муниципального образования было сохранение филиала колледжа в г. Нижнеудинске, так как уменьшился набор студентов, ухудшилось финансовое состояние колледжа и у него нет возможности содержать помещения для обучения.                                                                     

С 18 октября 2010 года помещения, расположенные по адресу: г. Нижнеудинск, ул. Некрасова, 16 занимают на безвозмездной основе две социально ориентированные некоммерческие организации Всероссийское общество глухих и Всероссийское общество инвалидов. В октябре 2015 года  договорные отношения истекли и органами местного самоуправления было принято решение о дальнейшем сотрудничестве с указанными организациями по вопросу безвозмездного предоставления им помещений для исполнения уставных функций. И это стало третьим и четвертым решениями Думы Нижнеудинского муниципального образования.

Так же было принято решение «Об утверждении Порядка предоставления и рассмотрения предложений и материалов об увековечении памяти известных вНижнеудинском муниципальном образовании людей, исторических и иных выдающихся событием». Поводом для вынесения на рассмотрение Думы данного вопроса послужил тот факт, что комиссия по топонимике (комиссия по топонимике - постоянно действующий коллегиальный совещательный и консультативный орган, созданный с целью выработки рекомендаций по названиям топонимических объектов с учетом исторических, культурных, географических и иного рода сведений, которые могут иметь отношение к наименованию, переименованию, установке или упразднению данных объектов - ред.), работающая при городской администрации, испытывала ряд затруднений при рассмотрении некоторых вопросов. И разработать такой Порядок было просто необходимо, так как он значительно упростит работу комиссии, сделает ее более четкой и упорядоченной. Данный Порядок разработан в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Федеральным законом от 25.06.2002 г. № 73 –ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов РФ», Законом РФ от 14.01.1993г. № 4292 -1 «Об увековечении памяти погибших при защите Отечества» и Уставом Нижнеудинского МО.  Порядок определяет основные формы увековечивания памяти, а также критерии, являющиеся основаниями для принятия решений об увековечивании памяти. Кроме того, в нем предусмотрен пункт о правилах установки и демонтажа мемориальных досок, обелисков, памятников, иных памятных знаков и форм, а также пункт, касающийся учета мемориальных досок, обелисков, памятников, иных памятных знаков и форм, который будет вести отдел культуры городской администрации. Единый реестр мемориальных досок, обелисков, памятников, иных памятных знаков и форм на территории Нижнеудинского муниципального образования будет опубликован на официальном  сайте Нижнеудинского МО n_udinsk.ru.
Наряду с вышеперечисленными, были рассмотрены вопросы «О внесении изменений в муниципальною программу «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Нижнеудинского МО на период 2013-2017 гг. и с перспективой до 2025 года» и  «О внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского МО «О бюджете Нижнеудинского МО на 2015 год». Данное изменение в доходную часть бюджета было обусловлено следующим:
- уточнение доходов, администрируемых Комитетом по управлению имуществом  администрации Нижнеудинского МО;

- уточнение доходов, администрируемых УФНС России по Иркутской области.


Все вопросы были рассмотрены положительно и приняты всеми депутатами городской Думы единогласно.
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