Памяти Почётного гражданина города Нижнеудинска
На прошлой неделе,  94-м  году жизни скончался Почётный гражданин города Нижнеудинска, генерал-лейтенант авиации в отставке - Гладилин  Владимир Васильевич.
В.В. Гладилин родился 26 января 1921 года. Все его детство прошло в Нижнеудинске, который он считал самым любимым из всех городов, которые он повидал за свою долгую, трудную жизнь. «Вспоминаю рыбалку на Уде, зеленую тайгу, куда пацанами ходили шишковать, собирать и заготавливать ягоды, грибы. Нельзя забыть и выкинуть из памяти свою маленькую родину, где прошло детство и откуда пошел в большую жизнь» - говорил Владимир Васильевич. В школе он, как и все сверстники, был пионером, потом вступил в комсомол и гордился тем, что он комсомолец 30-х годов. Занимался спортом. Любил кольца, перекладину, брусья, но больше всего лыжи и коньки. Увлечение спортом закалило характер, развило выдержку, спокойствие в самых критических ситуациях. Одним из первых в городе получил  значки «Готов к труду и обороне», «Ворошиловский стрелок», «Готов к противохимической обороне СССР», «Готов к санитарной обороне СССР». Так что серьезно вместе с друзьями готовился к защите Родины. Любил много читать, особенно приключенческую литературу, об авиации. «Все мои сверстники мальчишки увлекались Чкаловым, Громовым и другими известными летчиками. Мы учились в школе и болели небом,  самолетами, мечтали об учебе в больших городах.  Мой родной дом находился недалеко от Нижнеудинского аэропорта. Самолеты с красными звездами на крыльях завораживали. А летчики представлялись чуть ли не небожителями, богатырями, покоряющими небеса. Мечта о профессии летчика с годами только усиливалась».
Из-за тяжелой ситуации в семье (детей было много, жили очень скромно) Владимир Васильевич не стал оканчивать десятилетку и после 8-го класса поступил в Иркутск, в Школу военных техников железнодорожного транспорта, только профессию выбрал себе мирную, на отделении «Гражданское, промышленное строительство». В техникуме ему очень нравилось, учился с желанием, однако, детская мечта о небе и полетах не проходила и манила.  В городе находилось Иркутское авиационное училище. Ежедневно, встречая на улицах курсантов и офицеров в летной форме, В.В.Гладилин им откровенно завидовал. В тот период IX съезд ВЛКСМ, выдвинул призыв – «Комсомольцы – на самолет!». Тогда он лично воспринял его как официальное приглашение в авиацию. С третьего курса поступил в ИВАТУ, которое готовило техников самолетов. Так началась его дорога в небо. Через несколько лет надеялся стать военным техником II ранга, однако из-за тревожной обстановки в мире (в то время уже шла Вторая мировая война) учебную программу сократили, и выпустили техниками самолетов  в звании «сержант технической службы».  После чего началось самое тяжелое время. Время, когда жизнь и служба слились воедино на долгих и незабываемых четыре года.   
Свою первую боевую награду сержант Владимир Гладилин получил именно в боях за Москву. 
В 44-ом, окончив школу пилотов, был направлен в 123-й авиаполк в г.Чапаевск Приволжского военного города. С 1945 года стал летчиком-штурмовиком на самолете Ил-2 951-го штурмового авиационного полка 306-й штурмовой авиационной дивизии 10-го штурмового авиационного корпуса 17-й воздушной армии 3-го Украинского фронта. Вместе с боевыми друзьями, Владимир Гладилин летал в небе Венгрии и Австрии на штурмовку боевых позиций, укрепленных районов, площадных и точечных наземных целей врага. За короткое время летчик-штурмовик Владимир Гладилин стал командиром звена, заместителем командира эскадрильи, командиром эскадрильи. Воздушный боец во фронтовом небе выполнил 27 боевых вылетов. В одном из них, над Венгрией, зенитным огнем  был подбит штурмовик Гладилина. Мастерство, самообладание, выдержка и бойцовский характер летчика помогли дотянуть поврежденный самолет до своего аэродрома и благополучно закончить полет. После посадки механики насчитали 12 пробоин в крыльях и фюзеляже боевой машины.  За  мужество и героизм, проявленные при выполнении боевых заданий командования, летчик-штурмовик Владимир Гладилин награжден орденом Красная Звезда, двумя медалями «За боевые заслуги» и рядом других медалей. После окончания войны, В.В.Гладилин мог вернуться домой, в родную Сибирь, к своим близким, товарищам детства, учиться, работать. В мирной жизни, наверняка, он бы занял достойное место. Но Владимир Васильевич навсегда связал свою судьбу с военной авиацией. Небо не отпустило. Впереди предстояли славные и весьма рискованные воздушные дела, высокие должности в Военно-транспортной авиации.
В послевоенные годы летчик-фронтовик продолжил службу в Военно-воздушных силах, заочно окончил Военно-воздушную академию и курсы при Военной академии Генштаба. За время службы сменил 12 гарнизонов. Занимался обучением иранских летчиков, готовил экипажи. Дважды принимал участие в боевых действиях в Сирии, дважды  в Эфиопии, дважды в Анголе, а также во Вьетнаме. В 1968 году принимал участие в событиях в Чехословакии. С 1969 по 1980гг. работал в должности первого  заместителя командующего Военно-транспортной авиации. Был трижды командирован в Афганистан. После ранения и лечения в госпитале в 1981 году ушел в отставку. 











17 августа 1970 года  Гладилину присвоено звание Заслуженного военного летчика СССР. Награжден 8 орденами и множеством медалей (в том числе и иностранных государств). Имел орден Отечественной войны 1й степени, Орден Октябрьской Революции, 3 ордена Боевого Красного Знамени, 3 ордена  Красной звезды, 2 медали «За боевые заслуги». В 2013 году самолету АН–124-100 «Руслан», присвоено имя «Владимир Гладилин».
В 2014 году, за выдающиеся заслуги в сфере общественной деятельности, за высокое профессиональное мастерство и многолетний добросовестный труд, за деятельность, способствующую повышению авторитета Нижнеудинского МО в составе РФ, за героический труд в годы Великой Отечественной войны и послевоенные годы, Владимиру Васильевичу было присвоено звание «Почетный гражданин города Нижнеудинска».










Последние  20 лет, В.В. Гладилин занимался  общественной работой в Московском Совете ветеранов войны. Также возглавлял Совет ветеранов 306 ШАД, являлся главой Совета Музея 306 ШАД школы №1265. 
У ветерана авиации генерала Гладилина много учеников и последователей. Свой богатый командирский и жизненный опыт, профессиональные летные навыки, умение работать с подчиненными, заботиться о них и оказывать помощь в любой обстановке, генерал-лейтенант авиации В.В.Гладилин щедро передавал офицерам и генералам Военно-транспортной авиации. Среди его учеников бывшие и настоящий командующий ВТА, его заместитель, командиры дивизий и полков ВТА. Особо, с отеческой любовью, Владимир Васильевич относился к выпускникам Балашовского ВВАУЛ 1963 года выпуска, на плечи которых легли самые тяжелые периоды ВТА. Среди его учеников заслуженные военные летчики СССР генералы И.И.Козий, В.К.Трапезников, П.Н. Матюхин, А.М.Полоник, полковники Ю.А.Коба, М.Ф.Комарчук, А.М.Лучиц и многие другие авиаторы, которые гордятся тем, что воевали, летали, осваивали новую авиационную технику и служили вместе с профессионалом, летчиком и командиром, замечательным человеком Владимиром Васильевичем Гладилиным.
На протяжении всей своей жизни, Владимир Васильевич не прерывал связи с городом Нижнеудинском и родной школой № 10, в которой действует историко-краеведческий музей, где хранится множество материалов о жизни Гладилина. Все жители города, при желании, могут ознакомиться с экспонатами музея и подробно узнать о герое-земляке. 



Владимир Васильевич постоянно писал письма, стихи, в которых все свои большие заслуги он посвящал своей малой родине, отправлял  фотографии и очень хотел посетить родные места.

Администрация города Нижнеудинска выражает искреннее  соболезнования родным и близким по поводу кончины Гладилина  Владимира Васильевича.
