ВЫПЛАТЫ ПО УХОДУ ЗА НЕТРУДОСПОСОБНЫМИ ГРАЖДАНАМИ

Тем гражданам, кто по состоянию здоровья не может работать и самостоятельно ухаживать за собой, вести быт, как правило, кто-нибудь помогает. Граждане, осуществляющие уход, имеют право на получение компенсационной или ежемесячной выплаты.

Компенсационная выплата  в соответствии с Указом Президента РФ от 26.12.2006 №1455 в размере 1440 рублей  устанавливается неработающему трудоспособному гражданину, который ухаживает за инвалидом 1 группы, за исключением инвалидов с детства 1 группы и за престарелым гражданином, нуждающемся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе, либо достигшим  возраста 80 лет, независимо от факта их совместного проживания и от того, является ли он членом  его семьи.  

Ежемесячная выплата в соответствии с Указом Президента РФ от 26.02.2013г № 175 в размере 6600 рублей устанавливается  родителю или опекуну, который ухаживает за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства 1 группы. Другим лицам размер ежемесячной выплаты составляет 1440 рублей.

Выплата по уходу устанавливается одному неработающему трудоспособному лицу в отношении каждого нетрудоспособного гражданина на период осуществления ухода за ними и выплачивается ежемесячно к установленной нетрудоспособному лицу пенсии.

Если наступили обстоятельства, влекущие прекращение выплаты, гражданин, осуществляющий уход, обязан в течение пяти дней известить об этом территориальный орган ПФР.

Такие меры, как выплаты по уходу за нетрудоспособными гражданами- шире, чем просто денежная выплата. Ведь период ухода засчитывается ухаживающему в страховой стаж, если ему предшествовали или за ним следовали периоды работы. Расчет пенсии гражданину, осуществляющему уход, за этот период производится исходя из величины пенсионных коэффициентов, расчитанных в зависимости от продолжительности ухода на дату назначения пенсии. Эти меры введены для тех, кто занят уходом за больным человеком и по этой причине не может работать, для того чтобы они могли формировать свои пенсионные права. 

