Состоялось очередное общегородское совещание
1 сентября в администрации Нижнеудинского муниципального образования состоялось общегородское планерное совещание, на котором федеральные и муниципальные учреждения отчитались по итогам прошедшего месяца. В своем отчете за август месяц первый заместитель главы города Юрий Маскаев доложил о проделанной работе отделами администрации. Управлением жилищно-коммунального хозяйства в рамках муниципального задания был разработан план на август месяц, в который вошли работы по ремонту улично-дорожной сети по ул.Садовой, в садоводстве «Автомобилист», ул.Циолковского. Также продолжаются работы по грейдированию гравийного покрытия  с частичной подсыпкой пневмонанапускным способом автомобильных дорог общего пользования улиц Южной и Петина. Выполнены работы по ямочному ремонту асфальтобетонного покрытия пневмонапускным способом автомобильных дорог общего пользования: часть улицы Ленина и Масловского, ул.Октябрьская, ул.Кашика, ул.Краснопартизанская. В рамках перечня проектов народных инициатив произведены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия ул. Малая Нагорная, пер.Сосновый, ул.Гоголя, часть улицы Знаменской. В рамках этой же программы выполнены работы по устройству уличного освещения на ул.Анатолия Ольшевского, Заречная, Луговая. Проведены работы по ремонту памятника в сквере расположенного по ул.Ленина в районе дома №69. Произведены работы по установке дорожных знаков: «Автобусная остановка» в районе магазина «Восход», «Выезд запрещен» с действующим знаком с 8.00 до 17.30  по ул. Лермонтова. Выполнены работы по переносу автобусной остановки в районе поликлиники. В конце месяца на территории города состоялась Всероссийская акция «Зеленая Россия», в ходе данного мероприятия произведена высадка саженцев различных кустарников. 26 августа в администрации города состоялась комиссия по транспортному обслуживанию населения и комиссия по безопасности дорожного движения, на которых был рассмотрен вопрос об открытии автобусного маршрута по ул.Советской, вопрос решен положительно, на данный момент подготавливаются все необходимые документы. Кроме того, в августе месяце было проведено заседание штаба по подготовке к отопительному сезону, где были рассмотрены вопросы о готовности ресурсоснабжающих организаций и управляющих компаний. 







Продолжением совещания стал отчет Олега Васенёва начальника линейного отдела полиции, который сообщил, что за август месяц в отдел поступило 65 сообщений о происшествиях, преступлениях и административных правонарушениях. Из них по 21 сообщению были составлены административные протоколы, по 5 были возбуждены уголовные дела. Вопиющим фатом стал смертельный случай двух несовершеннолетних лиц на железнодорожных путях. По данному факту Следственным комитетом ведется проверка.
Согласно отчету отделагосударственного пожарного надзора  с начала года на территории города произошло 40 пожаров, в которых трое человек погибло. 95 % от общего числа пожаров произошли в жилом секторе. Основной причиной является неосторожное обращение с огнем. В августе месяце основная деятельность отдела была направлена на приемку общеобразовательных учреждений к началу учебного года. По итогам проверки все учреждения были приняты.

Что же касается коммунальной сферы, то в августе месяце ООО «НКУ» велись заключительные работы по ремонту оборудования, идет подготовка к побелке и покраске. В данный момент осуществляются работы по капитальному ремонту теплотрассы по ул. Чапаева. Все аварийные ситуации устраняются в максимально возможные краткие сроки.
Глава города поинтересовался у всех директоров управляющих компаний о готовности к отопительному сезону, все они доложили о полной готовности.

После отчета коммунальных служб, о работе Центра занятости населения города Нижнеудинска за 8 месяцев доложила директор центра Наталья Кравец, которая отметила, что в нашем городе особых изменений структуры безработных, по сравнению с 2014 годом, не произошло.  За отчетный период в Центр занятости за консультацией обратились 20 103 человека, за поиском подходящей работы 1 924 человека. Из числа обратившихся – 45% - лица от 14 до 25 лет, 6 % - лица предпенсионного возраста , 3 % - инвалиды, 4 % - дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, 1 % - освобожденные из учреждений исполнения наказания в виде лишения свободы,1,5% - пенсионеры, 7,4% - уволенные в связи с ликвидацией организации, либо сокращением численности работников.

Доля женщин, в общем объеме безработных, осталась на прежнем уровне и составляет 50,9%. Уменьшилась численность обратившихся в возрасте от 16 до 29 лет на 2 %,  и на 4% - лица предпенсинного возраста. Снижена доля уволенных в связи с ликвидацией организации, либо сокращением численности работников на 13 %, а также доля уволенных по собственному желанию на 2 %. Доля граждан, стремящихся возобновить трудовую деятельность увеличилась на 13 %.






Средняя продолжительность безработицы в нашем городе составляет 5,5 месяцев. Количество безработных вНижнеудинском районе составляет 1 207  человек, в Нижнеудинске 467 человек. Трудоустроено 687 человек. За 8 месяцев текущего года представлены сведения о потребности в работниках по 2 040 вакансиям. Основное число заявок поступает от организаций здравоохранения и образования, предприятий лесной и деревообрабатывающей промышленности, торговли и сферы обслуживания. Наиболее востребованными профессиями на рынке труда являются: врачи всех специальностей, фельдшера, станочники и  укладчики деревообрабатывающих станков, укладчики пиломатериалов, кондитеры, электрогазосварщики, водители, уборщицы служебных и производственных помещений, программисты, юристы, воспитатели и младшие воспитатели детских садов, бухгалтера, учителя иностранного языка, математики, информатики, русского языка и технологии. За 8 месяцев 2015 года 58 работодателей подали сведения о высвобождении 479 работников, из которых 115 обратилисьв Центр занятости. Наибольшее количество сведений о высвобождении работников подали: «ТМХ-Сервис» – 69 человек, лесничество Мин.обороны – 41 человек, Восточно-Сибирская федеральная пассажирская компания – 17 человек, пассажирское вагонное депо – 32 человека, ВРК-1 -  33 человека, охрана МВД – 12 человек, Братское отделение Сбербанка - 14 человек, Локомотивное ремонтное депо – 85 человек. 











В целях обеспечения защиты граждан от безработицы и содействия в трудоустройстве реализуется ведомственная целевая программа «Содействие в занятости населения Иркутской области на 2014-2018 гг». Оказано содействие в поисках подходящей работы 1924 гражданам, услуга по информированию населения о положении на рынке труда в Иркутской области – 3628 гражданам. Проведено 13 ярмарок вакансий, в которых приняли участие  75 предприятий и 507 соискателей. Представлены 385 вакансий, трудоустроены 295 человек. Предоставлена услуга по профессиональной ориентации 1927 гражданам из них 1300 – безработных. Оказана услуга по психологической поддержке 229 безработным гражданам и по социальной адаптации - 230. 190 граждан были направлены на профессиональное обучение, в том числе 23 человека были направлены на обучение с выездом в Иркутск и Ангарск. Обучение происходило по следующим специальностям: бухгалтер, водитель, делопроизводитель, инспектор отдела кадров, кладовщики, кондитеры, маникюрщицы, машинисты котельной, менеджеры в торговле, менеджеры по персоналу, монтажники, монтеры пути, операторы ЭВМ, парикмахеры, пекари, повара, приемосдатчики груза и багажа, электрогазосварщики, электромонтеры. Заключено 43 договора по трудоустройству на общественные работы 123  человек.  Оказана государственная услуга по самозанятости 25 гражданам,  единовременную финансовую  помощь  58 800 рублей, на открытие собственного дела, получили 4 человека. Организовано профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование 9 женщинам в период отпуска по уходу за ребенком до достижения возраста трех лет.
Завершением совещания стал доклад начальника финансового отдела администрации Нижнеудинского муниципального образования Ольги Корниловой, которая доложила об исполнении бюджета за 1 полугодие 2015, по доходам – на 38,6%, в том числе налог на доходы физических лиц – 47,7%, налоги на имущество физических лиц – 16,3%, безвозмездные поступления – 27,1%. Расход бюджета исполнен на 33,1%.
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