В Нижнеудинске прошел турнир по хоккею

 «Кубок Главы города Нижнеудинска»

В минувшие выходные в городе состоялся III турнир по хоккею с шайбой на «Кубок Главы города Нижнеудинска» среди мужских команд. Турнир проходил на хоккейных кортах «Локомотив» и «Экспресс». Торжественное открытие состоялось 14 февраля в 12.00 на «Локомотиве». Показать яркую игру собрались хоккейные команды из городов Нижнеудинск, Саянск, Вихоревка, Братск, п.Лесогорск и  п.Квиток.
Каждый из игроков был настроен на победу, и даже погода была благосклонна в этот день, что позволило собрать большое количество болельщиков. Кто-то пришел посмотреть, кто-то поддержать игроков. Соревнования открыл Глава Нижнеудинского муниципального образования Александр Викторович Путов, он обратился с приветственной речью ко всем, кто в этот день собрался на корте, поздравил любителей хоккея с открытием турнира, пожелав участникам бодрости духа, отличного здоровья и успешной игры. После чего прошло торжественное поднятие флага, право поднять флаг было предоставлено капитанам двух команд - победительнице прошлого турнира из п.Лесогорск
 и хозяевам турнира из Нижнеудинска. Традиционно игра началась с взбрасывания шайбы Главой города.




Честь открыть турнир и сыграть первыми на стадионе «Локомотив» выпала командам из Нижнеудинска и Квитка, а на катке «Экспресс» командам из Вихоревки и Лесогорска. В этот день все хоккеисты показали зрелищную  и интересную игру. 
 После первого игрового дня, команды отправились на ужин, в столовую Нижнеудинского техникума железнодорожного транспорта, который организовала администрация города при спонсорской поддержке: Л.Я.Езебчик, Е.И.Яблочкиной, Ф.Э.Алиева.
15 февраля состоялись финальные игры, в которых по итогам первого дня определились финальные пары, за 1 и 2 место боролись команды Саянска и  Братска, 3 и 4 места разыграли Вихоревка и Нижнеудинск. Во время проведения финальных игр, на стадионе  «Локомотив» администрацией города было организовано питание с полевой кухни. Любой желающий абсолютно бесплатно мог угоститься вкусной гречневой кашей, и горячим чаем. 












Каждая команда не  раз заставляла своих болельщиков нервничать. Еще бы, ведь все спортсмены были сильны как на подбор. Но игра есть игра и как бы не были сильны хоккеисты, всегда бывают победители и проигравшие. Итак, первое место в этом турнире заслуженно заняла команда  из города Саянска, на втором месте команда из Братска, ребята из Нижнеудинска удостоились почетного третьего места. 




Подводя итоги соревнований,  Глава города  поблагодарил всех участников за хорошую игру, отметил их высокий уровень подготовки,  боевой настрой и пожелал совершенствовать своё мастерство. После чего наступило время вручения завоеванных кубков и грамот участникам турнира. 
Команда - победитель была награждена переходящим кубком, грамотами и медалями. Но самое главное, что каждая команда унесла с собой с турнира массу позитивных впечатлений и огромный заряд энергии. После окончания торжественной церемонии участники турнира попрощались друг с другом, в надежде вновь встретиться в Нижнеудинске в следующем году.

Отрадно, что в нашем городе проходят такие турниры и что они являются традиционными, это значит, что молодежь любит хоккей и спорт в целом. А ведь главная цель таких соревнований - решение важнейшей социальной задачи - физическое и духовное становление молодежи. Очень хочется, чтобы традиция жила ещё как можно дольше и  привлекала все больше и больше хоккеистов из разных городов области.
Хоккей - это спорт настоящих мужчин, это самый мощный вид спорта, будем надеяться, что наши спортсмены еще не раз покажут хорошие результаты и порадуют нас своими достижениями. 
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