Практически каждый человек с нетерпением ждет весну, наблюдает за пробуждением природы – появлением почек, первых зеленых листочков на деревьях.

В связи с началом дачного сезона Управление Россельхознадзора по Иркутской области предупреждает овощеводов-любителей о правильном выборе семенного материала овощных, цветочных культур и саженцев для посадки. 

При покупке необходимо в первую очередь обращать внимание на  особенности маркировки пакетиков с  семенами и наличия документов, подтверждающих их качество. 

Следует внимательно изучать информацию, указанную на пакетике. Обязательными требованиями маркировки  являются: название культуры и сорта, номер партии семян, их вес в граммах или количество семян в пакетике, дата фасовки и срок реализации семян, а также полное наименование фирмы производителя, адрес и телефон, ее товарный знак. 

Семена, поступающие для розничной торговли, обязательно должны сопровождаться документом, удостоверяющим сортовые и посевные качества семян - свидетельством на семена, в котором указываются название культуры, сорта, номера партии, всхожесть в процентах, срок действия документа.

Срок реализации семян, указанный на пакете, и срок действия документа о качестве - это различные понятия.

Срок реализации семян – предельно допустимый период нахождения семян в пакетике, он определяется качеством упаковки.   Для семян, упакованных в бумажные одинарные пакетики, срок реализации - от даты упаковки текущего года до конца последующего года, для семян, упакованных в двойную упаковку и только с применением фольгированных и иных воздухонепроницаемых материалов - от даты упаковки текущего года до конца второго года реализации.

После истечения срока реализации пакетики с семенами выводят из торгового оборота, подвергают дополнительному контролю, перемаркировывают или уничтожают.

Учитывая, что семена это  живые организмы, в процессе производства и хранения может изменяться основной показатель их качества - всхожесть. Поэтому Государственным стандартом ГОСТ 12046-85 «Семена сельскохозяйственных культур. Документы о качестве» для семян большинства овощных культур, установлен период, в течение которого надлежит перепроверять посевные качества - от 6 до 8 месяцев. 

После окончания срока действия документа о качестве семян проводится повторный анализ и выдача нового либо продление прежнего документа о качестве. 

Сведения о всхожести, о дате окончания срока действия анализа и об организации, приводившей экспертизу, указываются в свидетельстве на семена, которое продавец в последующем обязан представить покупателю.

Так же необходимо убедиться, что выбранный вами сорт, включен в государственный Реестр селекционных достижений, допущенных к использованию на территории Российской Федерации. Нахождение сорта в госреестре гарантирует, что он генетически не модифицирован и адаптирован к условиям выращивания в нашей зоне.

           Стоя перед прилавком с семенами, овощеводу порой трудно не растеряться. Перед  ним встает  вопрос о том, какие семена покупать - сорт или гибрид FI. 

В чем же преимущества  гибридов F1 перед обычными сортами? 

Благодаря скрещиванию двух специально созданных и хорошо отселекционированных исходных родительских линий, растения гибридов F1 более однородны и выровнены по своим биологическим и морфологическим признакам, чем обычные сорта. 

Гибриды F1 отличаются также скороспелостью и более высокой урожайностью, устойчивостью к неблагоприятным факторам среды и однородностью продукции. 

              Ценное качество - их хорошая приспособляемость к часто меняющейся и не всегда благоприятной среде. В экстремальных условиях возделывания (ранней весной, при резких перепадах температуры воздуха или летней жаре) гибриды F1 развиваются значительно лучше, чем обычные сорта. Высокий уровень адаптации к неблагоприятным факторам способствует получению стабильно высоких урожаев. 

Однако, получение семян от гибридных растений недопустимо, т.к. во втором поколении они могут быть как бесплодными, так и с выраженным расщеплением родительских признаков – ни о каком урожае в этом случае и речи быть не может.

Важнейшее преимущество гибридов – их значительная по сравнению с сортами устойчивость к болезням и вредителям. 

            Поэтому, если есть возможность, надо приобретать и использовать семена (особенно помидоров, огурцов, капусты, моркови, свеклы) гибридов «F1», несмотря на их более высокую цену.

При выборе саженцев покупатель вправе требовать у продавца документ, удостоверяющий сортность саженца. На саженце в свою очередь, должна быль этикетка установленного образца, с указанием вида растения, его сорта и товарного класса.

Под видом «местных и сортовых» Вам могут предложить саженцы, завезенные из южных регионов, зачастую ненадлежащего качества, с низкой приживательной способностью.

Отличить визуально такие саженцы не сложно. Корневая система у саженцев из южных регионов стержневая, с плохо развитой мочкой. Так как из-за недостатка влаги главный корень глубоко проникает в почву, то при выкопке саженца его чаще всего отрубают. Такому растению с механическим повреждением главного корня сложно будет прижиться.

Саженец же, выращенный в нашей зоне или условиях, приближенным к нашим, имеет хорошо разветвленную, компактную корневую систему.

Кроме того, у саженцев из южных регионов крона не сформирована (отсутствует разветвление). Такие саженцы не приспособлены к почвенно-климатическим условиям нашей зоны, чаще всего погибнут в суровую зиму.
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