ПАМЯТИ ПОЭТА
В русской культуре всегда были времена, когда наряду с прославленными, творили их молодые современники, внесшие свой вклад в наше русское поэтическое наследие, в нашу культуру. Как правило, это люди природной скромности, «непробивные», отчаянно искавшие свою дорогу в жизни, в искусстве.  Именно к таким хочется отнести Валентина Алексеевича Урукова – нашего «Сибирского Есенина».

Валентин Алексеевич родился  2 февраля 1935 года в селе Ново-Чехово Нижнеудинского района Иркутской области, в семье  служащих - отец работал в сельсовете секретарём, мама была налоговым инспектором. Учась в 8 классе,  поступил на работу в качестве корректора редакции газеты «Икейский колхозник». По окончании школы переехали с семьёй в город Нижнеудинск. Учась в вечерней школе, продолжал работу в качестве корректора газеты «Путь Ильича», а позже, в разные периоды своей жизни, работал литературным сотрудником и телетайпистом, здесь постоянно печатались его стихи.  В 1954 году окончил Хабаровскую среднюю юридическую школу МВД СССР,  получив диплом юриста. По направлению стал работать следователем в милиции на ст. Зима. В 1962 году переехал в г. Братск. Несмотря на плотный график работы, Валентин Алексеевич постоянно продолжал писать стихи, в которых воспевал любимый город  Нижнеудинск.
ТИХИЙ ГОРОДОК

В районном центре, как на дачах,
В нем тридцать тысяч с небольшим,
Где вечерами лай собачий
Значительней, чем гул машин.
А мне он нравится – районный
Пристанционный городок,
Слегка зеленый, пропыленный
И подновленный начуток.
Я вижу женщин в огороде
И наблюдаю у «Саян»,
Как в мини-парке пары бродят
Или танцуют под баян…
МОЙ ГОРОДОК

Мой городок живет, не торопясь.
Но все ж и он,
За временем в погоне,
Давно извел избитых улиц грязь,
Где рвал гужи
Кондовый транспорт – кони,
Взамен конюшен встали гаражи.
И, наблюдая перемены эти,
В нем тополя глядят на этажи
Не сверху вниз, а снизу вверх,
Заметьте…
Я понимаю,
В век межзвездных трасс
Смешно слагать домам кирпичным оды,
Что нынче больше восторгает нас
Рабочая дорога лунохода.
Об этом, может быть, с улыбкой мне
Напомнит, уязвив, пижон столичный.
Но я живу пока не на Луне,
И где живу – совсем не безразлично.
Светлее стали детские сады.
Просторней – магазины и больницы. 
С продукцией из нашенской слюды
Теперь знакомы даже за границей.
Экспрессы шлет на запад и восток
И самолеты отправляет в горы
Мой небольшой сибирский городок,
Растущий в добрый современный город.

Валентин Уруков публиковался в различных городских, районных, областных и центральных периодических издательствах, таких как: "Восточно-Сибирская правда", "Огни Ангары", "Красное знамя", "Советская молодежь", а также в альманахе "Новая Сибирь" и журнале "Наш современник".
В 1967 году Валентин Уруков уезжает в родной Нижнеудинск, работает в геологических партиях в Саянах, Тофаларии. Поэтическое творчество этого периода было самым серьезным и глубоким. Стихи печатались в многочисленных изданиях местной и областной печати. 

В 1970 году в Иркутском книжном издательстве вышел его поэтический сборник  «Глоток рассвета». В Союзе писателей В.Уруков не состоял, да и никогда не стремился к этому. Но зато он был постоянным участником литературного объединения "Истоки" при газете "Красное знамя".
Нижнеудинский поэт прожил недолгую, но яркую жизнь. За свои неполные сорок четыре года он успел сделать немало. Но все же, многое из того, что было им задумано, о чем мечталось, о чем хотелось бы рассказать всему миру, он сделать не успел…Валентин Уруков трагически погиб 7 июня 1978 года.
Спустя двадцать восемь лет после гибели поэта, по инициативе постоянного коллектива «Литературной гостиной», в 2006 году вышла в свет книга стихов В. Урукова  "Верую", тиражом 1 000 экземпляров.

Его поэзия – это трепетная любовь к Родине, тайге, родному городу Нижнеудинску. На его произведениях воспитываются школьники, по-новому оценивают свою жизнь все те, кто знакомится с творчеством поэта.

Многие жители нашего города знали и уважали Валентина Алексеевича, и до сих пор являются поклонниками его творчества. Так, в администрацию Нижнеудинского муниципального образования обратились члены общественного объединения «Литературная гостиная» при центральной городской библиотеке, с просьбой об увековечивании памяти поэта и установке мемориальной доски на здании типографии, где раньше располагалась редакция газеты «Путь Ильича». Данный вопрос был вынесен на рассмотрение комиссии по топонимике, где было принято решение о целесообразности размещения мемориальной доски.
В.Уруков был человеком всесторонне одаренным. Однако, из-за преждевременной гибели его творческая судьба не состоялась. Но его литературное наследие может быть востребовано временем.

Это время давно настало. Так мало сегодня, в начале века нового тысячелетия, хороших, искренних, душевных поэтов, а в поэзии Валентина Урукова живой источник искренности, любви и сострадания к людям, бережного отношения к женщине.








Мария ДАНИЛОВА
