После пятидесяти жизнь только начинается
Под таким девизом в Нижнеудинске работает группа здоровья для пенсионеров. Они делают сложные упражнения и даже приобщаются к фитнессу. Нашей газете «продвинутые» пенсионеры рассказали, как научиться не обращать внимание на свой возраст.

Заниматься гимнастикой в 50 с лишним лет может не каждый. Пенсионеры тоже бывают разные. В группе здоровья её участники обнаруживают в себе скрытые возможности.  Они считают, что здоровье надо создавать самим в любом возрасте, и поэтому, придерживаясь, такого девиза  они практически  забыли  о таблетках. Каждую  неделю пенсионеры, все как один, приходят на гимнастику. Но главное для них - не физическая, а эмоциональная зарядка. Психологии здесь уделяется не меньше внимания, чем спорту. В конце тренировки пенсионеры становятся в круг и берут друг друга за руки. Это, говорят, обмен энергией. 






6 февраля 2015 года в Дестко-юношеской спортивной школе, где проходят занятия Группы здоровья, состоялось открытое занятие. На встрече присутствовали заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования Михаил Николаевич Шумицкий,  заместитель Городского Совета ветеранов Лидия Федоровна Кривель, начальник отдела по спорту и молодежной политике администрации Нижнеудинского муниципального образования  Дмитрий Васильевич Высоцкий и директор муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей  детско-юношеской спортивной школы Сергей Леонидович Прокушев, так же на встрече присутствовали и участники Совета ветеранов, которым уже давно было очень интересно побывать на таких занятиях.




В начале встречи, Лидия Федоровна  поблагодарила за предоставленную возможность побывать на открытом занятии у группы. Она так же отметила, что существование данной группы является отличной пропагандой здорового образа жизни и очень необходимо для людей в возрасте, так как различных секций, спортзалов и клубов для занятий спортом в нашем городе достаточное количество, но все они ориентированы на молодежь, а ведь и людям постарше тоже хочется заниматься физической культурой. В городе существуют различные клубы для пенсионеров, это и «Литературная гостиная», и «Самоварчик», и «Аринушкин смак», и «Сувенир», и ещё множество других, а вот спортивная группа только одна, и что примечательно, число ее участников постоянно растет. 



О группе здоровья, ее участниках и различных методиках, применяемых во время занятий, присутствующим рассказал  Петр Константинович Гнатюк, который является тренером группы. Он рассказал, что основными методиками, к которым он прибегает при проведении занятий, являются  китайская, йога и система Норбекова, которая включает в себя набор методик и упражнений альтернативной медицины, призванных улучшить здоровье человека, развить его интуицию и повысить жизненный тонус. Упомянул Петр Константинович и о тех, кто стоял у истоков группы, это В.В.Харламов, Г.П.Татаринцева и Г. А.Старикова.

По словам участников группы, их занятия дают положительный
 оздоровительный эффект. Петр Константинович учит их управлять энергией, жить в мире и согласии со своим организмом и телом.




- Еще несколько месяцев назад я и не думал, что буду так "резвиться", - говорит участник группы Анатолий Викторович Панфилов. -  Когда-то я не мог пробежать и десяти метров. Болела шея, плечи, спина. Теперь энергия бьет через край, но самое главное – это состояние души. Мне очень нравится коллектив, он дружный и сплоченный. Очень хочется, чтобы он существовал  еще многие годы, чтобы расширялся и пополнялся молодежью.



Со словами благодарности к участникам за  оптимизм и любовь к спорту  выступил заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования Михаил Николаевич Шумицкий, он отметил, что со стороны администрации города, делается всё возможное для развития спорта. Основной целью на сегодняшний день является строительство физкультурно-оздоровительного комплекса. Особую благодарность он  выразил Сергею Леонидовичу за предоставленное помещение для занятий. После чего, Михаил Николаевич вручил Сергею Леонидовичу и Петру Константиновичу книги «Очерки о Нижнеудинске» историка, краеведа Н.И.Протасовой,  а так же 2 гимнастических мяча в подарок группе. 





В завершении встречи, участники группы по традиции взялись за руки, пригласив в свой круг гостей встречи, улыбаясь, поделились друг с другом положительной энергетикой и пожелали друг другу счастья, здоровья и благополучия.
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