В городе Нижнеудинске прошли праздничные мероприятия, посвящённые 71 – ой годовщине Победы 
в Великой Отечественной войне
День Победы занимает в наших сердцах особое место. Мы со слезами на глазах вспоминаем тех, благодаря кому живем и радуемся жизни, работаем, строим планы. И каждый год в нашем городе, и стар и млад, принимают активное участие в мероприятиях, посвященных годовщине Победы в Великой Отечественной войне. 
В этом году, праздничные мероприятия, посвященные 71 – ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне начались еще 6 мая в музейно-культурном центре, где в рамках празднования Дня Победы состоялось мероприятие – встреча. На нее собрались ветераны педагогического труда, чье детство пришлось на суровые годы войны. Поздравить ветеранов от лица нового поколения школьников пришли учащиеся школы №10. Перед собравшимися выступили ученики 8 и 9 классов. Все они являются активистами школьного музея и одновременно участниками театрального коллектива «Отражение». Под руководством Балаевой Т.В. ребята подготовили музыкально-литературную композицию, которую посвятили первым выпускникам школы № 10 1942 года.
Продолжились мероприятия 7 мая. В этот день молодое поколение нижнеудинцев приняло участие в спортивных состязаниях, тем самым почтив  память ветеранов Великой Отечественной войны. Открыл череду спортивных мероприятий  парковый волейбол среди женских команд. Он прошел на стадионе «Локомотив». Всего в соревнованиях приняли участие 5 команд. По результатам упорной борьбы, места распределились следующим образом: 1 место – команда  «Чемпион», 2 место – команда «Гроза». Здесь же состоялся парковый волейбол среди мужских команд. Приняли участие 7 команд. 1 место – команда «Запад», 2 место – «Сибирский гурман», 3 место – «Молодёжка».

Затем прошло открытое первенство города по классическому пауэрлифтингу, в котором 58 человек из 6 команд из Нижнеудинска, Зимы, Бирюсинска, посёлка Ленинский и Харик (Куйтунский район), посёлка Тыреть (Заларинский район) соревновались в 10 весовых категориях. По итогам соревнований в командном зачёте 1 место заняла команда из Бирюсинска, 2 – место – Нижнеудинск, 3 место – Зима. 
В предпраздничный день 8 мая, с самого утра, в плотном графике, проходили различные мероприятия.  Все началось с возложения цветов к памятникам, могилам и мемориальным доскам. Члены районного школьного парламента совместно с представителями городской администрации и совета  ветеранов посетили эти священные места, чтобы почтить память солдат, отдавших свои жизни ради мирного неба над головой.  В годы войны наши земляки воевали практически на всех фронтах, ковали победу в тылу. Тысячи нижнеудинцев погибли на передовой  и пропали без вести. В честь их подвига, в дань уважения и благодарности в послевоенное время были открыты памятники и мемориальные доски в разных районах города. В аэропорту расположен памятник ветеранам-авиаторам погибшим в годы ВОВ, на территории Локомотивного депо находится обелиск деповчанам, а в прошлом году, в преддверии 9 мая, был открыт мемориал славы работникам-машинистам паровозного депо. Увековечена память почти трехсот участников войны, погибших  в боях с фашистами. Подрастающее поколение должно помнить о подвиге советского народа.


Одним из главных мероприятий этого дня стал торжественный митинг на площади у памятника «Скорбящей матери», посвященный памяти павших в годы Великой Отечественной войны. На мероприятии присутствовали учащиеся школ города, кадеты школы-интерната №5, ветераны ВОВ, сотрудники силовых структур. У самого монумента стоял почетный караул военнослужащих в/ч 55115.  Митинг открыл глава города Нижнеудинска Александр  Путов, после чего прозвучал государственный гимн Российской Федерации. Александр Викторович произнес речь в память о воинах, тружениках тыла, всех тех, чьими силами завоевывалась такая дорогая для всех победа. Он приветствовал ветеранов и пожелал им мирного неба над головой.

     Слово для поздравления было предоставлено ветерану войны Сергею Александровичу Рудых,  полковнику 55 отдельной мотострелковой бригады горной Андрею Шелухину, начальнику военного комиссариата Иркутской области по городу Нижнеудинску и Нижнеудинскому району Игорю Минакову и учащемуся СОШ №48 Даниилу Ступину. Все они поздравили присутствующих с праздником Великой Победы.  
После возложения венков к монументу  была объявлена минута молчания в память о тех, кто не вернулся. Под звуки ружейных залпов в небо взмыли десятки воздушных шаров, словно души солдат, кто «… не в землю полегли когда-то, а превратились в белых журавлей». 
После минуты молчания кадеты преподнесли ветеранам цветы, а сам митинг завершился возложением красных гвоздик к памятнику.
В это же время в центре города стартовала ежегодная легкоатлетическая «Эстафета памяти», посвященная 71-й годовщине Победы. Эстафета была разбита на 10 этапов и стартовала от камня «На рубеже веков»  у магазина «Первый номер» и прошла по центральным улицам города до Городского дворца культуры, в ней приняли участие юные спортсмены и любители легкой атлетики. Общая протяженность дистанции составила около 1600 метров. Каждый из спортсменов должен был пробежать свою часть пути, около 150-200 метров и передать эстафетную палочку товарищу по команде.  


   
Глава города Александр Путов поздравил участников забега 
с праздником  и призвал молодежь никогда не забывать о подвиге ветеранов и пронести эту память через всю свою жизнь.




«Эстафета памяти» посвящена памяти тех, кто воевал на фронтах Великой Отечественной войны ради нашего светлого будущего. Цель данного мероприятия - повышение интереса к физической культуре и здоровому образу жизни у несовершеннолетних, военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения. Ребята проявили настоящее стремление к победе, желание быть первыми, лучшими. Все получили заряд положительных эмоций. Все свои спортивные достижения дети посвятили ветеранам войны.
 Всего в соревновании приняли участие 110 человек - 11 команд общеобразовательных учреждений и учреждений среднего профессионального образования. По итогам забега  1 место заняла школа № 2, 2 место – школа № 12, 3 место-  школа № 9. По итогам эстафеты все участники получили грамоты и кубки.
В этот же день состоялось первенство Восточной России по каратэ КёкусинБудокай. Приняли участие 2 команды из Читинской области, команды из городов Братска и Нижнеудинска. В командном зачёте победила команда из Нижнеудинска.
Во второй половине дня праздничные мероприятия продолжились в Городском дворце культуры, где для ветеранов, тружеников тыла и почетных гостей была организована праздничная программа. Живым коридором встречали школьники нижнеудинских ветеранов, пришедших на концерт.  В ходе праздничной программы звучали тысячи добрых и благодарных слов в адрес ветеранов, концерт длился полтора часа, но даже за это недолгое время артисты сумели затронуть за «живое» гостей и ветеранов праздника.
 В память о страшной  войне творческие коллективы Нижнеудинска на сцене Дворца культуры представили свои лучшие номера. Народный ансамбль танца «Талисман» радовал зрителей своими зажигательными танцевальными номерами, которые создали в зале атмосферу радости за Родину, Победу. Концертные номера следовали один за другим: на сцене появлялись то танцевальные и песенные коллективы, то сольные исполнители. Исполнение каждой музыкальной композиции воспринималось на «ура» и сопровождалось бурными аплодисментами и одобрительными возгласами. Каждое выступление было ярким и запоминающимся. На протяжении всех торжественных мероприятий глаза ветеранов светились добротой к подрастающему поколению, которое о них не забывает и гордится ими.
9 мая в Нижнеудинске, как и во всей стране, прошло одно из самых главных и масштабных мероприятий – праздничное шествие посвященное Дню Великой Победы.  В этом году, честь возглавить движение  колонн выпала знаменной группе военнослужащих в/ч 55115, которая несла Знамя Победы, флаг Российской Федерации и боевое Знамя части. После чего на центральной улице состоялось шествие «Бессмертного полка».  В нем около пятисот горожан, от мало до велика, прошагали с портретами своих героев дедов и прадедов. В след за ними, торжественным маршем прошли образовательные учреждения и предприятия города. 
 Открывая  торжественное мероприятие, глава города Александр Путов, отметил, что «9 мая – главный общенациональный праздник. Это день не проходящей радости и светлой памяти о тех, кто отдал свою жизнь, защищая право на будущее, свободу и достоинство миллионов людей во всем мире. Бессмертный подвиг тех, кто не вернулся с полей сражений Великой Отечественной войны, навсегда останется в наших сердцах. Для всех будущих поколений россиян жизнь ветеранов будет примером доблести, высокого патриотизма и духовного величия».
 Для десятков ветеранов, сидящих на трибунах, это не просто праздник. 71 год назад эти люди, без всякого преувеличения, спасли мир. С улыбками на лицах участники боевых действий смотрели на выступления, слушали благодарственные речи и песни времен Великой Отечественной войны, то и дело, смахивая с постаревших лиц горькую и в тоже время радостную слезу. Когда-то они еще совсем молодыми пришли на фронт и без оглядки, без раздумий сражались с немецко-фашистскими захватчиками. Их осталось немного – на сегодня в городе проживает всего 33 участника ВОВ, самым «молодым»  из них уже 85 лет. Большинство из них, по состоянию здоровья уже не могут самостоятельно передвигаться по улице - на площадь пришли единицы. Стройными колоннами участники демонстрации двигались по центральной улице города. Проходя мимо ветеранов, они замедляли шаг, чтобы сказать спасибо за ратный подвиг непобедимых воинов и прокричать «Ура!». Чувство гордости за свою страну, родной город, за своих земляков переполняло каждого участника церемонии.

Шествие закончилось в Городском парке, где начался праздничный концерт, посвященный 71-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В мероприятии приняли участие творческие коллективы г. Нижнеудинска и Нижнеудинского района. Несмотря на то, что погода в этот день с самого начала торжества совсем не соответствовала праздничному настроению, артистам удалось поддержать и согреть зрителей теплом своего творчества.
 Под аккомпанемент народного духового оркестра «Молодость» исполнялись песни военных лет и современные композиции, посвященные военному времени. 









Концерт прошел в доброй дружеской атмосфере и, несмотря на то, что из-за погодных условий завершился немного раньше, зрители унесли с собой частичку тепла и света, подаренного артистами, и память о тех, благодаря кому, они могут сегодня жить на своей земле. 






Приятным сюрпризом в этом году для нижнеудинцев стала выставка военной техники по ул.Гоголя, возле кинотеатра «Саяны». Порядка 15 единиц техники было представлено вниманию горожан. Возле каждого автомобиля был установлен штендр с описанием технических характеристик автомобиля, а также присутствовали военнослужащие, которые рассказывали о технике. Кроме того, любой желающий имел возможность сделать фото на память возле или внутри автомобилей.
Во время мероприятий в парке работала полевая кухня, где все гости праздника могли попробовать солдатскую кашу. 
  Доброй традицией в нашем городе стало проведение акций в честь Дня Победы в городском музее и кинотеатре «Саяны». В этот день каждый горожанин может посетить выставки и киносеансы абсолютно бесплатно. Этот год не стал исключением. Кроме постоянной музейной экспозиции работники музея подготовили выставку «Эхо минувшей войны», где были представлены экспонаты, рассказывающие о Нижнеудинске в период войны и о наших ветеранах. В день праздника  Музейно-культурный центр посетили 275 человек. Кинотеатр «Саяны» представил жителям города кинопоказ «А зори здесь тихие». Около четырехсот нижнеудинцев в этот день с большим удовольствием посетили кинотеатр.   
9 мая, в течение всего дня, над городом звучали песни военных лет. Несколько человек, собравшись в кружок, затягивали «Катюшу». Они уже не молоды. Головы покрыты сединой. На костюмах сверкают медали и орденские планки. Прохожие поздравляли их, обнимали, школьники дарили скромные букетики цветов.  В 1945 году им было чуть больше двадцати. Но они, пережившие войну, горе, гибель родных и близких, рано взрослели, стали непримиримее к несправедливости. 
День Победы – особый день, день, когда гуманизм и добро одержали верх над злом и агрессией. И тот размах, с которым из года в год мы отмечаем этот праздник, – еще одно свидетельство  тому, что мы помним и чтим подвиг наших дедов и прадедов, благодаря которому над нашей головой простирается мирное небо.
