                                                                           ПРОТОКОЛ
       публичных слушаний по проекту решения Думы «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Нижнеудинского муниципального образования»

от 17 мая 2016 года

        В соответствии со статьей 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением о публичных слушаниях в области градостроительной деятельности в Нижнеудинском муниципальном образовании, утвержденным решением Думы Нижнеудинского муниципального образования от 27 ноября 2008 года № 90, руководствуясь статьями 6, 23, 38, 54 Устава Нижнеудинского муниципального образования, проводятся  публичные слушания по проекту решения Думы «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Нижнеудинского муниципального образования».
         Основание: постановление администрации Нижнеудинского муниципального образования от 14 апреля 2016 года № 483 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Думы «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Нижнеудинского муниципального образования», ранее опубликованное в Вестнике и на официальном сайте Нижнеудинского муниципального образования.

        Место проведения: г. Нижнеудинск, ул. Ленина, № 40, администрация Нижнеудинского муниципального образования, актовый зал.

        Начало проведения:  17 час.00 мин. местного времени
        Председатель: М.Н. Шумицкий- заместитель главы Нижнеудинского 

муниципального образования                                                                 

        Секретарь: О.В. Осипова – и.о. начальника отдела архитектуры и градостроительства Управления по архитектуре, строительству и ЖКХ  администрации Нижнеудинского муниципального образования.
        Присутствовали: 

С.Д. Дятлов – начальник Управления по архитектуре, строительству и ЖКХ администрации Нижнеудинского муниципального образования;

О.В. Слеменева – председатель Комитета по управлению имуществом администрации Нижнеудинского муниципального образования;

О.М. Ильина - главный специалист отдела архитектуры и градостроительства Управления по архитектуре, строительству и ЖКХ  администрации Нижнеудинского муниципального образования.

А.А. Клешкова - ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства Управления по архитектуре, строительству и ЖКХ администрации Нижнеудинского муниципального образования.

       Участниками публичных слушаний являются жители города Нижнеудинска, зарегистрированные по месту жительства и достигшие к моменту проведения публичных слушаний 18 лет, а так же иные физические и юридические лица, которые в соответствии с Градостроительным кодексом являются участниками публичных слушаний.

        В процессе проведения публичных слушаний ведется протокол, в который вносятся предложения и замечания участников  публичных слушаний.
        В связи с приведением карты градостроительного зонирования в соответствие с функциональными зонами, установленными после внесения изменений в генеральный план Нижнеудинского муниципального образования, на рассмотрение выносится проект решения Думы «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Нижнеудинского муниципального образования».     
        Замечаний и возражений по данному вопросу в ходе проведения публичных слушаний у присутствующих не возникло.
        По результатам публичных слушаний по проекту решения Думы «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Нижнеудинского муниципального образования» решено:

1. Публичные слушания от 17 мая 2016 года по проекту решения Думы «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Нижнеудинского муниципального образования» проведены в соответствии с действующим законодательством и считаются состоявшимися.

2. Представленный проекту решения Думы «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Нижнеудинского муниципального образования» одобрен и рекомендуется к направлению в                                                                                                                                                              городскую Думу для его утверждения.

Заместитель главы Нижнеудинского 

муниципального образования                                                                  М.Н. Шумицкий                                                     

Секретарь:                                                                                                  О.В. Осипова

