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      О работе Портала «Работа в России»
Областное государственное казенное учреждение Центр занятости населения города Нижнеудинска доводит до Вашего сведения, что на территории Российской Федерации функционирует информационно-аналитическая система Общероссийская база вакансий «Работа в России» (далее – Портал), являющаяся государственной информационной системой Федеральной службы по труду и занятости, в которой размещается информация о возможностях трудоустройства, работодателях, испытывающих потребность в работниках, наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, гражданах, ищущих работу (в форме резюме), и иная информация в соответствии с перечнем информации,  утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 25.08.2015 г. № 885 «Об информационно-аналитической системе Общероссийская база вакансий «Работа в России».
Сайт позволяет осуществлять поиск работы (вакансий) и подбор персонала (соискателей).

        К сведению  работодателей: 
Информация о работодателях размещается на Портале «Работа в России»  через органы службы занятости (если работодатель зарегистрирован в целях получения государственных услуг в службе занятости населения), либо самими работодателями непосредственно. Все работодатели в целях получения самостоятельного доступа к системе проходят процедуру регистрации на Портале в «Личном кабинете работодателя» для получения возможности размещения информации о себе и о вакансиях, в том числе в автоматическом режиме. Для того, чтобы зарегистрироваться на Портале, работодатель сначала проходит процедуру оценки размещаемой им информации, которая проводится оператором Портала. До принятия решения о размещении информации о работодателе на Портале, работодатель не обладает возможностью размещать в системе информацию о свободных рабочих местах и вакантных должностях.
Информация размещается на Портале безвозмездно, в соответствии с установленными форматами данных. 
Доступ к вакансиям, размещенным работодателем на Портале самостоятельно, обеспечивается всем соискателям в течение 30 календарных дней со дня принятия оператором Портала решения о соответствии информации о вакансиях требованиям к информации. По истечении указанного срока доступ к информации о вакансиях прекращается до момента подтверждения работодателем актуальности указанных сведений. В случае закрытия вакансии работодатель обязан в течение одного рабочего дня со дня ее закрытия разместить соответствующую информацию на Портале.

        К сведению граждан, ищущих работу:
Чтобы найти работу Вы можете:

- оставить резюме (чтобы работодатели могли найти Вас в базе при возникновении вакансии);

- найти подходящую Вам вакансию;

- обратиться в центр занятости населения.

Для поиска работы на Портале регистрироваться необязательно, для этого достаточно выбрать наиболее удобный для Вас способ поиска работы:

- по названию Вашей профессии (указав ее в поисковой строке на главной странице Портала);

- по поисковым критериям (размеру заработной платы, региону работы, типу занятости, графику работы и другим).

 Результаты поиска будут доступны Вам в виде списка вакансий  и на карте.

          Разместить резюме:
Чтобы создать резюме, нужно зарегистрироваться.  Регистрация займет несколько минут. 

Вам потребуется только адрес электронной почты или номер мобильного телефона.

Регистрация осуществляется на Портале государственных услуг, после чего Вам необходимо вернуться на портал «Работа в России».

Если Вы зарегистрированы на Портале государственных услуг, то для входа на портал «Работа в России»  Вы можете воспользоваться Вашим логином и паролем.

Получить дополнительную информацию Вы можете в ОГКУ ЦЗН города Нижнеудинска   по адресу :  ул. Ленина, д.23,  тел. 7-08-41, 8-902-175-99-72  
