«БлагоДать-2016»: день труда и терапии

С 1-ого по 3-е декабря город Нижнеудинск вновь стал самым отрытым для «особых» жителей городом Иркутской области. Ведь именно в эти дни проходит юбилейный Пятый Фестиваль НЕограниченных возможностей «БлагоДать». И если первый день Фестиваля можно назвать днем рабочих площадок, то второму дню больше всего подойдет название «день труда и терапии». Ряд мастер-классов и практических занятий для детей с дополнительными потребностями и педагогов, работающих с «особыми» людьми состоялись в Доме Детского Творчества города Нижнеудинска. 

Во второй день Фестиваль «БлагоДать» перешел из официальных залов в уютный Дом Детского Творчества. В первую очередь для того, чтобы стать площадкой для контактов родителей «особых» детей, самих таких ребят и взрослых, педагогов и всех, кто старается сделать мир вокруг себя равным. Миром, в котором нет различий между людьми. 

Мастер-классы – еще одна традиционная площадка Фестиваля. Конечно, процесс создания чего-то своими руками – это всегда маленькая победа. Ведь созидание обогащает душу человека. Причем душу любого человека. Но для «особых» людей творчество зачастую еще и терапия. Через творчество люди с дополнительными потребностями развивают мелкую моторику, социальные навыки, расширяют картину мира. То, что нам кажется простым творческим занятием для «особых» людей значит намного больше. Понимая это, организаторы Фестиваля каждый год стараются найти такие темы для мастер-классов, которые будут интересны и педагогам, и участникам «БлагоДати». В этом году таких необычных мастер-классов прошло два. Занятие шли параллельно в фойе ДДТ, но участники имели возможность попробовать себя в качестве учеников и в первом мастер-классе, и во втором. Ведь мастера готовы были работать ровно столько, сколько понадобится. В роли мастеров выступили волонтеры Школы-интерната №26 под руководством воспитателя  Елены УМАНЕЦ и давний друг и партнер «БлагоДати» Мария ГОЛУБЕВА, приехавшая на Фестиваль из г. Красноярска.  

Первый мастер-класс был посвящен модному сегодня направлению хэнд-мэйд творчества – скрапбукингу. Волонтеры Школы-интерната №26 рассказали собравшимся на мастер-класс детям и педагогам о том, что же означает это заморское слово. Знающие английский быстро переведут – книга из вырезок. В классическом понимании скрапбукинг – это изготовление и оформлении семейных или личных фотоальбомов. Сегодня методики и технологии, отработанные за сотни лет (а этому виду творчества очень много лет, ведь свои скрапбуки имела, например, Мата Хари), применяются и в оформлении книг, и в оформлении поздравительных открыток. Именно новогодние открытки изготавливали участники мастер-класса.  

Мастер-класс «Рисунки анти-стресс» привлекал уже своим названием. Целых два рабочих стола заняли дети, участники Фестиваля, волонтеры и даже члены оргкомитета Фестиваля. Что ж, это вполне логично: уметь снимать стресс путем обычного рисования – весьма ценное умение. И каким же образом через рисование искать покой и совершенствовать свое внутреннее я? Ответ подготовила Мария ГОЛУБЕВА – через рисование мандал. Мандала – это разнообразные формы диаграмм (в основном круглые), организованные вокруг центра, от которого исходит массив символов и форм. Ни один рисунок в истории человечества не имеет такой универсальный характер, как мандалы. Мы находим мандалы почти во всех духовных традициях: в шаманизме, индуизме, буддизме и даже в христианстве с его роскошными витражами. Карл Густав Юнг первым заметил, что, люди, проходящие через сложный жизненный этап, спонтанно рисуют что-то вроде витражей. Мандала – это рисунок, особым образом соприкасающийся с сознанием человека, его рисующего. Технологии рисования таких мандал и был посвящен мастер-класс.

Работа второго дня Фестиваля была окончена открытием выставки арт-творчества «особых» людей. Для участников такая выставка еще и конкурсная номинация. Члены жюри Фестиваля во главе с председателем судейской комиссии, вице-спикером Думы МРМО «Нижнеудинский район» Верой ТАТАРНИКОВОЙ, специально приехали к открытию выставки, чтобы внимательно и без спешки ознакомиться с работами участников. А работ в этом году выставка собрала немало – более 30 участников из разных городов Иркутской области. Разнообразной получилась и палитра: рисунки, игрушки, мебель, картины, предметы быта, туеса, изделия из бересты, подушки и многое-многое другое. Руки «особых» мастеров передали в каждую поделку свое тепло.  Но в каждой работе скрыт и колоссальный труд самих мастеров, их педагогов, родителей… Каждая представленная на выставке работа – это чья-то персональная победа над собой и над болезнью.  А каждый выбранный способ творчества – это не только инструмент самореализации, но и метод лечения, реабилитации и социальной адаптации. 

Второй день Фестиваля закончился, но организаторы верят, что творчество, как терапия – это прекрасный способ развивать принципы Фестиваля и дальше. А на арт-выставке в будущем году появятся работы, изготовленные по технологиям, которые представили в этом году на мастер-классах приглашенные мастера. 

P.S. Искренне благодарим  мастера Марию ГОЛУБЕВУ и волонтеров Школы-интерната №26 под руководством Елены УМАНЕЦ, а также Светлану ХУДОНОГОВУ за предоставление площадки для проведения мастер-классов.
