В Уфе прошел международный форум «Благотворительность без границ»
17 и 18 ноября в столице Республики Башкортостан – городе Уфа – прошел международный форум «Диалог женщин. Благотворительность без границ». В рамках форума на более чем 10 площадках встретились лидеры общественных организаций  стран СНГ, Германии, Канады, Эстонии, США, Англии и Китая. Россию представляли почти 400 общественников, в числе которых были и нижнеудинцы – Общественная Организация Инвалидов «Доверие» Нижнеудинского района. 

- Сегодня благотворительность – это та сфера деятельности, от которой зависит очень многое в нашем будущем, - рассказывает участник форума и председатель ООИ «Доверие» Артем ПЕТЕРНЕВ, - В это простом слове скрыты огромные смыслы. Благотворительность воспитывает добро, отзывчивость, милосердие, ответственность. Благотворительность оставляет после себя благо. И не удивительно, что в условиях сегодняшнего дня все чаще на абсолютно разных площадках и уровнях говорят о благотворительности. Недавно такая площадка регионального масштаба прошла в Иркутске, а в ноябре – в Уфе. Уже совершенно другого калибра – международного. Чтобы понять уровень стоит только перечислить отечественные НКО и инициативы, принявшие участие в форуме – а это КАФ-Россия, «Лифт в будущее», «День Добрых Дел», «Линия жизни», «Волонтеры в помощь детям-сиротам», Фонд В. Потанина, Фонд Тимченко. И это только часть экспертов. Для нас приятно, что и наша провинциальная НКО оказалась интересна организаторам. Нас пригласили принять участие в Форуме еще в сентябре.  Вообще Иркутскую область на форуме представили ООИ «Доверие» и Марина Кондрашова, руководитель фонда «Наследие иркутских меценатов» из столицы Приангарья. Так что для «Доверия» участие в форуме – большая честь. 
Действительно, форум в Уфе получился масштабным и представительным. Его организаторами выступили Совет Федерации, руководство Башкортостана и Благотворительный образовательный фонд «Мархамат» из столицы Башкирии. В нем приняли участие более 400 делегатов, среди которых члены Совета Федерации, депутаты Государственной Думы, лидеры российских благотворительных организаций и НКО, представители органов федеральной и региональной власти, делегации государств СНГ, Германии, Канады, Эстонии, США, Великобритании, Китая и других стран ШОС и БРИКС. В рамках Форума прошла международная благотворительная акция «Операция Улыбка», в ходе которой международная команда врачей прооперирует более 50 детей с врожденными челюстно-лицевыми дефектами. 
- Мы приехали в Уфу за день до начала форума, - делится впечатлениями и наблюдениями Екатерина ВОРОБЬЕВА, волонтер ООИ «Доверие», - День организаторы отвели на культурную программу. А потом – работа. Два дня форума прошли в достаточно активном режиме – мы посетили пленарное заседание, ряд круглых столов и дискуссионных площадок, выездные мероприятия и итоговое заседание.  
Открытие форума, как и все основные его мероприятия, прошли в одном из лучших зданий своего типа – уфимском Конгресс-холле, расположенном на берегу Белой реки Агидели, рядом с главным символом Уфы – памятником Салавату Юлаеву. На открытии выступили заместитель Председателя Совета Федерации Галина КАРЕЛОВА, вице-президент Паралимпийского комитета РФ, член комитета Госдумы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи России Рима БАТАЛОВА,  президент Национального фонда мира Сара ХАРДЕР, президент Республики Башкортостан Рустэм ХАМИТОВ и другие почетные гости и участники форума. Эксперты отметили, что растёт государственная поддержка благотворительной деятельности. Так, программа президентских грантов для некоммерческих организаций с 2012 года выросла в четыре раза. В прошлом году Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ учреждена Государственная премия Российской Федерации за выдающиеся достижения в области благотворительной деятельности. Развивается и законодательство по поддержке некоммерческого сектора. В 2016 году по поручению главы государства с участием членов Совета Федерации для некоммерческих организаций введен специальный правовой режим исполнителей общественно-полезных услуг. Организациям, получившим такой статус, должны стать доступны минимум на два года государственные финансовые ресурсы. На повестке дня внесение соответствующих изменений в Бюджетный кодекс и разработка новых инструментов для стимулирования благотворительной деятельности.

После торжественной части начались рабочие будни. Открывали программу форума круглые столы, посвященные синтезу образования и благотворительности, арт-среде как почве для развития благотворительности, добровольчеству, партнерству власти и НКО, благотворительности и культуре. Также два дня проходила стратегическая сессия «Благотворительность как системный механизм».

- В первый день нам удалось поработать на двух круглых столах. Первый – это «Арт-среда как почва для развития благотворительной деятельности». Арт-среда и креативная составляющая имеет свойство, при определенных стечениях обстоятельств и людей,  рождать уникальные благотворительные проекты. Например «День Добрых Дел» на 5 канале. За 98 четвергов формат собрал более 2 миллиардов рублей. Популярен сегодня гастрономический туризм, который породил уникальные эвенты – «Культ плова», фестивали ухи и многое другое. Такие мероприятия способны привлечь десятки тысяч рублей благотворительных пожертвований. А проект «Кош»  развивает «модную» благотворительность – благотворительные продажи лимитированный коллекций одежды. Организаторы уже смогли собрать миллион на таких простых, но при этом эффективных, мероприятиях. Оригинальные проекты привлекают доноров и жертвователей!, - рассказывает о впечатлениях Артем ПЕТЕРНЕВ.

- Второй круглый стол был посвящен добровольцам, - добавляет Екатерина ВОРОБЬЕВА, - Сегодня настало время вносить изменение в законодательную базу по вопросам добровольчества и волонтерства. Поднимался вопрос о том, стоит ли хотя бы минимально оплачивать труд волонтера. Коллегиальное решение оказалось таким – в случае оплаты труд волонтера перестает быть трудом именно волонтера. Некоторые вопросы, поднятые на круглом столе, серьезно повлияли и на итоговую резолюцию форума. В частности, принято решение убрать из резолюции пункт, который закреплял предложение добавлять баллы при поступлении тем абитуриентам, которые могут документально подтвердить свою добровольческую деятельность. Слишком высок риск спровоцировать неправильное отношение к добровольчеству и увеличить градус мошенничества при поступлении в ВУЗы.       
Закончился первый рабочий день форума благотворительным фестивалем «Детство обыкновенное» с участием детей с дополнительными потребностями. Второй рабочий день форума состоял из выездных площадок и площадок в Конгресс-холле.

- Утром мы посетили Уфимскую коррекционную школу-интернат №13 и сам Фонд «Мархамат», - рассказывает о втором дне Артем ПЕТЕРНЕВ. Действительно, одной из самых важных задач  форума является обмен практическим опытом и налаживание связей. Фонд «Мархамат» и его воспитанники – дети с различными нарушениями здоровья – рассказали о себе и показали, как ведется повседневная работа фонда. Своим опытом поделилось и государственное учреждение – Уфимская коррекционная школа-интернат №13, - Фонд «Мархамат» реализует комплексную программу по работе с «особыми» детьми. Мы обменялись контактами и ждем от коллег видеоуроков о тех методиках, которые они применяют в своей работе. А интернат не оставил равнодушным никого – ни иностранных коллег, ни видавших виды российских общественников. Дело в том, что интернат работает с детьми с нарушением опорно-двигательного аппарата. Это единственная в Уфе школа, имеющая статус «ассоциированой школы ЮНЕСКО». За счет благотворителей и помощи местных властей в школе построен уникальный крытый теннисный корт, где занимаются инвалиды-колясочники. Причем не только теннисом, но и хоккеем с мячом. 
- Рабочая программа второго дня состояла из круглого стола о фондах местных сообществ и обсуждения резолюции, - заканчивает рассказ Екатерина, - На круглом столе презентовался уникальный опыт самых ярких фондов местных сообществ России под модерацию Ларисы АВРОРИНОЙ – руководителя программы развития ФМС при КАФ-Россия. Приятно, что опыт иркутского фонда «Наследие иркутских меценатов» представила руководитель фонда Марина КОНДРАШОВА. 

Закончился международный форум обсуждением резолюции. Итоговый документ еще какое-то время будет находиться в разработке и ждать правки – все участники форума еще имеют возможность отправить письменные предложение на внесение в резолюцию. Потом документ поступит в Совет Федерации, Правительство РФ и пойдет в регионы. Хочется наедятся, что такой системный подход к вопросам благотворительности выведет эту сферу на совершенно новый уровень. Ведь благотворительности в России есть, куда развиваться. А уже в следующем году общественники вновь соберутся на Форум, чтобы подвести итоги года и определить планы на будущее в вопросах развития благотворительности. Надеемся, что и следующий форум пройдет вместе с общественниками Нижнеудинска. 
