В администрации Нижнеудинска состоялось очередное заседание городской Думы
25 февраля состоялось заседание Думы города Нижнеудинска. Народные избранники рассмотрели и утвердили решения, ранее прошедшие процедуру обсуждения на соответствующих депутатских комиссиях.

В повестке дня местного парламента значилось 6 вопросов, большая часть которых касалась внесения изменений в ранее принятые решения. Среди них:
- о внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Нижнеудинском муниципальном образовании»;

- о внесении изменений в муниципальную программу «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2013 -2018 гг. с перспективой до 2025 года»;

- о внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 21.02.2008г. № 7 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Нижнеудинском муниципальном образовании»;
- о внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 17.04.2014г. № 14 «Об утверждении Методики расчета годовой арендной платы за недвижимое имущество, сооружения, движимое имущество, находящееся в собственности Нижнеудинского муниципального образования»;

- о внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 02.11.2007г. № 79 «О земельном налоге на территории Нижнеудинского муниципального образования». В связи с чем, от уплаты земельного налога освобождаются муниципальные (бюджетные, казенные) учреждения, финансируемые из бюджета Нижнеудинского муниципального образования. Данная поправка была принята на основании Налогового кодекса Российской Федерации для повышения общей эффективности использования финансовых ресурсов при осуществлении определенных расходов на местном уровне.
Кроме того, депутатам была представлена информация об исполнении муниципальной программы «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период  2013 - 2017 гг. с перспективой до 2025 года» за 2015 год. На сегодняшний день в рамках программы проведены работы по разработке и утверждению схем водоснабжения и водоотведения, а также схемы теплоснабжения Нижнеудинского муниципального образования.
Депутатами был также заслушан отчет о ходе реализации муниципальной программы «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в Нижнеудинском муниципальном образовании на 2013 -2020 гг.» за 2015 год. На сегодняшний день выполнены работы по подготовке земельных участков под строительство многоквартирных домов по ул.Чапаева, 57, ул.6-й Пятилетки, 44 в размере 194, 23 тыс.рублей, а также по проведению технического обследования многоквартирных домов по ул.6-й Пятилетки: 46,48,50; ул.Чапаева: 49,51,53,92, ул.Масловского, 44, ул.Энгельса,3, ул.Профсоюзная, 140 в размере 94,216 тыс.рублей выполнены в полном объеме. 
