Проблемы города нужно решать вместе
В минувшую пятницу в зале заседаний городской администрации состоялось собрание граждан по обсуждению перечня проектов народных  инициатив, планируемых к реализации на территории Нижнеудинского муниципального образования в 2016 году. 
Важно отметить, что в этом году по  муниципальным образованиям Иркутской области на реализацию  полномочий в соответствии с Федеральным законом № 131 – ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в РФ» распределено 300 млн. рублей.  Нижнеудинскому муниципальному образованию  выделено 7 080 300  рублей, софинансирование из местного бюджета составит 1249 465 рублей (15 % от общего объема финансирования). Всего на реализацию перечня проектов народных инициатив по Нижнеудинскому муниципальному образованию будет направлено 8 329 765 рублей. Мероприятия должны  быть направлены на решение первоочередных задач  муниципальных образований, в рамках полномочий. В Перечень мероприятий не включаются:

- капитальное строительство объектов;

- выполнение работ по ликвидации несанкционированных свалок;

-изготовление паспортов  энергетического обследования объектов;

-изготовление схем тепло -,  водоснабжения и водоотведения;

-разработка зон санитарной защиты скважин;

- приобретение мебели  и легковых автомобилей для администраций МО;

- приобретение оргтехники, спецтехники и оборудования, бывших в употреблении.

Учитывая многочисленные обращения и заявления граждан, был сформирован перечень первоочередных мероприятий для реализации на территории Нижнеудинского муниципального образования, который было предложено обсудить на собрании. К таким мероприятиям были отнесены:
- ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения Нижнеудинского МО  ул. Комсомольской от детского сада «Теремок» до Дома народного творчества (сумма расходов составит около 4 млн.рублей),  ул.Знаменской  от пересечения с ул.Индустриальной до Нижнеудинского техникума железнодорожного транспорта (сумма расходов составит около 4 млн. рублей);
- устройство линии освещения по ул. Октябрьской (сумма расходов составит порядка 300 тыс.рублей).
Как отметили участники собрания, дорогам в нашем городе необходимо уделять особое внимание, поэтому  требуется укладка асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог ул.Знаменской, по которой открыт новый автобусный маршрут, ул. Комсомольской, расположенной в центре города.

Проблема уличного освещения в городе также является актуальной. Поэтому устройство освещения улицы Октябрьской очень необходимо, ведь в этом районе расположены МБУ «Культурно-досуговое объединение», Художественная школа,  по данной улице жители водят детей в детский сад №3.

Глава города Александр Путов отметил, что с просьбой освещения улицы Октябрьская в администрацию обращались заведующая детским садом №3 и депутат Думы муниципального образования «Нижнеудинский район» Егорова Т.Г.

Ремонт асфальтобетонного покрытия ул. Комсомольская долгое время откладывался, т.к. была необходима перекладка водопроводных сетей. На данный момент работы произведены.
По итогам собрания предложенные мероприятия были одобрены собравшимися и приняты к включению в Перечень единогласно.
