Выплата пенсии работающим пенсионерам с 01.02.2016 года.
В связи с вступлением в силу с 01.01.2016 Федерального закона от 29.12.2015 № 385-ФЗ «О приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации, внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской  Федерации и особенностях увеличения страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии и социальных пенсий» Отделение Пенсионного фонда по Иркутской области сообщает.
На основании части 1 статьи 26.1 Закона № 400-ФЗ пенсионерам, осуществляющим работу и (или) иную деятельность, в период которой они подлежат обязательному пенсионному страхованию в соответствии с Законом № 167-ФЗ, суммы страховой пенсии и фиксированной выплаты к страховой пенсии (с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии), в том числе полученные в связи с перерасчетом, предусмотренным частями 2, 5 - 8 статьи 18 Закона № 400-ФЗ, выплачиваются в размере, исчисленном в соответствии с названным Законом, без учета индексации (увеличения) размера фиксированной выплаты к страховой пенсии в соответствии с частями 6 и 7 статьи 16 Закона № 400-ФЗ и корректировки размера страховой пенсии в соответствии с частью 10 статьи 18 Закона № 400-ФЗ, имеющих место в период осуществления работы и (или) иной деятельности.         
Факт осуществления работы устанавливается на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета по состоянию на последний день последнего отчетного периода, имеющихся в распоряжении органа, осуществляющего пенсионное обеспечение.
Учитывая поэтапное вступление в силу данного законодательного акта, часть 2 статьи 7 Закона предоставляет пенсионеру право в случае прекращения работы в период с 1 октября 2015 г. по 31 марта 2016 г. представить в территориальный орган ПФР заявление и документы, подтверждающие факт прекращения (возобновления) работы. При этом заявление может быть подано непосредственно в орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, в том числе по почте, а также быть представлено через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг или в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет», не позднее 31 мая 2016 года.  Направление заявления и документов работодателем в данном случае не допускается.
В соответствии с частью 3 статьи 7 Закона при представлении пенсионером заявления орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, определяет суммы страховой пенсии с применением коэффициентов увеличения стоимости пенсионного коэффициента и индексации фиксированной выплаты, установленных  с 1 февраля 2016 года.  При этом новые суммы пенсии, подлежащие выплате, определяются с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление пенсионера. Под месяцем, в котором принято заявление пенсионера, понимается месяц обращения с таким заявлением, определяемый с учетом положений части 2 статьи 22 Закона № 400-ФЗ.  Например, если гражданин уволился в феврале 2016 г., что сразу подтвердил в установленном порядке, то суммы пенсии с учетом увеличения ему будут выплачиваться уже с марта месяца, если гражданин уволился в феврале 2016 г., обратился в марте, то суммы пенсии с учетом увеличения будут выплачиваться с апреля 2016 г.  
Рассмотренный порядок подтверждения факта работы является временным. Он распространяется только на лиц, прекративших работу в период с 1 октября 2015 г. по 31 марта 2016 г., заявление может быть подано по 31 мая 2016 г. включительно.
Заявления, принятые после  01.06.2016, носят информационный характер, приобщаются в ЭВДГ и подлежат отработке при вынесении решения о выплате суммы пенсии, исходя из факта работы, на основании сведений ПУ. 
С 1 апреля 2016 г. вступает в силу статья 2 Закона, которая вносит изменения в Федеральный закон от 1 апреля 1996 г. № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» в части введения упрощенной формы отчетности страхователей о работающих у них застрахованных лицах. Ежемесячно не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным периодом – месяцем, страхователь будет представлять следующие сведения о своих работниках: страховой номер индивидуального лицевого счета; фамилию, имя и отчество, идентификационный номер налогоплательщика, в том числе о гражданах, принятых на работу либо уволенных с нее в отчетном месяце. 
Данные этой отчетности будут являться сведениями индивидуального (персонифицированного) учета, на основании которых территориальный орган ПФР будет ежемесячно уточнять факт осуществления (прекращения) пенсионерами работы в целях реализации положений  частей 1 - 3 статьи 26.1 Закона № 400-ФЗ. Нормы о ежемесячном уточнении факта работы  вступают в силу с 1 мая 2016 г. (часть 3 статьи 9 Закона). 
Согласно части 6 статьи 26.1 Закона № 400-ФЗ решение о выплате сумм страховой пенсии, определенных в порядке, предусмотренном частями 1-3 настоящей статьи, выносится в месяце, следующем за месяцем, в котором территориальным органом ПФР получены сведения, представленные страхователем в соответствии с пунктом 22 статьи 11 Закона № 27-ФЗ. Суммы страховой пенсии, определенные исходя из факта работы, выплачиваются с месяца, следующего за месяцем, в котором вынесено решение. Процессуально указанное решение оформляется в случае, когда по итогам ежемесячного уточнения изменяется статус пенсионера, корректируются суммы пенсии, подлежащие  выплате. Например, заявитель уволен в июне 2016 г., сведения ПУ поступили 10.07.2016, решение территориального органа о выплате сумм страховой пенсии и фиксированной выплаты выносится в августе месяца, выплата сумм пенсий в новом размере осуществляется с 01.09.2016 г.
Часть 9 статьи 26.1 Закона № 400-ФЗ устанавливает, что при выявлении обстоятельств, влекущих увеличение сумм страховой пенсии, подлежащих выплате, в связи с непредставлением страхователем в установленный срок либо представлением им неполных и (или) недостоверных сведений, предусмотренных пунктом 22 статьи 11 Закона № 27-ФЗ, решение о выплате сумм страховой пенсии пересматривается органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, в том числе за прошлое время, с учетом положения части 7 указанной статьи. Таким образом, когда страхователь ошибся не в пользу пенсионера, ему при уточнении соответствующего факта будут выплачены суммы пенсии, которые он должен был получить, если бы ранее работодатель исполнил свою обязанность по правильному представлению ежемесячной отчетности в установленном порядке, с соблюдением закрепленных в Законе № 400-ФЗ сроков.  
При выявлении обстоятельств, влекущих уменьшение сумм страховой пенсии, подлежащих выплате, по вышеуказанной причине решение территориального органа ПФР также пересматривается, при этом удержаний излишне выплаченных сумм страховой пенсии не производится.  Таким образом, если по вине страхователя территориальный орган ПФР получал неправильную информацию о работе пенсионера и на основании этого считал его неработающим в тот период времени, когда он осуществлял трудовую деятельность, то ошибка, допущенная при вынесении решения о выплате пенсии, устраняется. Вместе с тем, какой-либо ответственности за это пенсионер не несет и возмещения переполученных сумм не осуществляет.  
Также уменьшение сумм возможно при принятии территориальным органом ПФР решения об индексации пенсии, к примеру, с 1 февраля 2017 г., гражданин по сведениям индивидуального (персонифицированного) учета имел статус неработающего, в этой связи ему были выплачены с указанной даты суммы пенсии с учетом индексации. Вместе с тем на основании сведений за январь 2017 г. на дату вынесения решения об индексации он осуществлял трудовую деятельность (и в дальнейшем продолжает работать), поэтому суммы к выплате определяются без учета индексации с установленных законодательством сроков.    
