СОСТОЯЛОСЬ ОБЩЕГОРОСКОЕ СОВЕЩАНИЕ

О проделанной работе за минувший месяц отчитались руководители муниципальных и областных учреждений на общегородском планерном совещании, которое состоялось 2 февраля 2016 года в городской администрации.










Первым рассказал об итогах января первый заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования Юрий Маскаев. Он доложил, что в течение всего месяца коммунальными службами города проводилась противогололедная обработка проезжих частей дорог общего пользования местного значения по маршрутам движения автобусного транспорта. Также продолжается работа по уборке несанкционированных свалок. В минувшем месяце ликвидирована свалка  по улице Куйбышева, в районе дома № 2. Проводились работы по отогреву водонапорных башен с целью обеспечения жителей водоснабжением по улицам: Гурбейная, Чайковского, Карла Маркса. Проведена работа по формированию крон деревьев вдоль ЛЭП 0,4кВт от улицы Октябрьской до ул. Пионерской. Произведена установка  дорожных знаков на пересечении ул. Просвещения и ул. Пихтовая - «Главная дорога» (в количестве двух штук) и один знак «Уступи дорогу», а также на пересечении ул. Пушкина и ул. Некрасова - «Главная дорога» (в количестве двух штук). Осуществлен ремонт освещения на путепроводе и по ул. Фабричной. Кроме того, проведены работы по восстановлению пропускной способности русла истока в районе моста по ул. Кашика.




Что же касается состояния дорог в городе и очистки улиц от снега, глава города поручил коммунальным службам обратить особое внимание на состояние дорог вблизи автобусных остановок и социальных объектов. Далее, о проделанной работе рассказали сотрудники оперативных служб города. 











Начальник дежурной части ОМВД России по Нижнеудинскому району Артём Трунёв доложил, что всего за январь было зарегистрировано 544 заявлений и обращений граждан. Возбуждено  97 уголовных дел, 54 из них раскрыто.  За истекший месяц совершено 4 кражи, все были раскрыты. Кроме того, за отчетный период было раскрыто 18 ранее совершенных преступлений. Разыскано 9 преступников, установлено 2 без вести пропавших. Изъято 22 единицы огнестрельного оружия.  По линии ГИБДД выявлено  758 нарушений ПДД, в том числе,  задержано 54 водителя, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Ключевым моментом в докладе начальника дежурной части стал акцент на участившихся случаях мошенничеств с банковскими картами. И все чаще в заявлениях граждан фигурирует широко известный сайт «Avito». Люди не задумываясь, сообщают мошенникам номера своих карт и трехзначные коды на обороте. В итоге, преступники снимают с карты все денежные средства.
Глава города, в свою очередь, обратился к представителям правоохранительных органов с просьбой ускорить процесс расследования краж, в результате которых были украдены ёлочные гирлянды у кинотеатра «Саяны» и новые дорожные знаки по ул.Знаменской.
Продолжением совещания стал доклад начальника ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Владислава Прокаева, который сообщил, что за отчетный период чрезвычайных ситуаций на территории города не произошло. Пожарными подразделениями было совершено 79 выездов, из них: 7 – на тушение пожаров, 2 – на ликвидацию последствий ДТП, 25 – на загорание, 6 – на короткое замыкание без последующего горения, 3 – на неустановленные источники задымления, 20 – на подготовку личного состава. После речь пошла о пожарной обстановке в городе Нижнеудинске. Как рассказал начальник отдела надзорной деятельности Юрий Трунёв,  в этом году прошло на 2 пожара больше, чем за аналогичный период 2015 года, причем рост отмечается не только по нашей территории, но и по всей области в целом. Основной причиной являются затянувшиеся морозы. Зачастую, люди отапливают свои дома старыми печками или неисправными обогревателями, как итог – в Нижнеудинском районе произошло 7 пожаров, 1 из них с погибшим. 

По информации, представленной начальником Нижнеудинского линейного отдела полиции Олегом Васенёвым, оперативная обстановка, в зоне обслуживания ЛОП, без осложнений. Возбуждено 2 уголовных дела, оба раскрыты. Чрезвычайных происшествий не зарегистрировано.

Не обошлось на совещании и без приятных событий. Начальник ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы Иркутской области» Владислав Прокаев вручил оперативному дежурному единой диспетчерской службы Ивану Дубинину грамоту от Главного Управления МЧС по Иркутской области за третье место по всему региону  по итогам работы в 2015 году.
Завершением совещания стал отчет начальника Филиала ФГУП «ОЦТИ» - областное БТИ – Нижнеудинский центр технической инвентаризации Татьяны Никитиной о работе за 2015 год. Она рассказала, что работа центра носит заявительный характер. Так, в прошлом году поступило 861 заявление от населения, из них 59 – на изготовление технических паспортов, постановку на кадастровый учет и снятие с него.
