Ещё одно отделение Почты России открылось в Нижнеудинске

Несмотря на то, что мы живем в век высоких технологий, и практически совсем разучились писать бумажные письма, заменив их sms-сообщениями, электронной почтой и сотовой связью, важность и нужность почты сохраняется и по сей день. Это отмечают сами жители города, и администрация Нижнеудинского муниципального образования их в этом поддерживает.


На прошлой неделе в нашем городе было открыто ещё одно дополнительное отделение Почты России в районе школы № 11. Прежде, почтовое отделение  располагалось по ул.Транспортной, но после пожара, люди остались без «своей» почты и были вынуждены ездить в центральное отделение. Как отмечает жительница данного микрорайона, Нина Маркелова, открытие почты для всех было уже давней мечтой:
- Мы очень долго ждали этого момента. И, слава Богу, дождались! За это большое спасибо всем, кто принял участие в осуществлении нашей мечты. Почта теперь находится «под боком», а значит, не придется специально ездить в город и отстаивать очереди, чтобы произвести платежи за электроэнергию  или отправить посылку, - делится своей радостью Нина Маркелова.
Ещё одна жительница микрорайона Людмила Мосензова, рассказала еженедельнику «Наше Время - Нижнеудинское», о том, как важно было открыть почту в этом районе:

- Это жизненно необходимое событие для района Зауват, разрешившее львиную долю проблем, с которыми люди сталкивались ежедневно.  Ведь, чтобы добраться до центра, нужно было преодолеть путь в 8 км., при условии, если добираться на автотранспорте. Если пешком, через ж.д. пути, то расстояние, конечно, уменьшается, но сути проблемы всё равно не меняет. Будем надеяться, что это лишь «первая ласточка» в решении всех проблем жителей Заувата. Кроме почтового отделения, люди так же нуждаются и в аптечном пункте, который в нашем районе  тоже, к сожалению, отсутствует.
Работникам почты тоже приходилось нелегко. Практически каждый день они, кто пешком, кто на автобусах, добирались из одной части города в другую, чтобы доставить корреспонденцию.

- В нашем штате находится три почтальона.  После того, как прежнее отделение сгорело, наши сотрудники были переведены в 6-е отделение почты, которое расположено в центральной части города. Вы, наверняка, сами представляете, как тяжело им приходилось, доставлять корреспонденцию и пенсию, из центра, в данный микрорайон. Не всегда были машины, чтобы отвезти почтальона, поэтому они ходили пешком, а это занимало большое количество времени. Да и с точки зрения безопасности вопрос стоял очень остро. На такие дальние расстояния сотрудники отправлялись с внушительными суммами денег. Но сейчас, благодаря содействию городской администрации, наконец, наши проблемы разрешены. Можно сказать, что мы «дома»! В перечень услуг, предоставляемых нашим отделением, входит не только прием и доставка корреспонденции и пенсии, но и прием платежей за коммунальные услуги, капитальный ремонт, а также прием платежей по кредитам, гос.пошлинам, оформление авиа и ж/д билетов,- рассказывает руководитель отделения почты в районе школы № 11, Людмила Войтова.
 
Неизвестно, как долго бы могли продолжаться такие мучения и жителей данного микрорайона и почтальонов, если бы администрацией города не было принято решение о выделении помещения находящегося в муниципальной собственности, для размещения в нём почтового отделения.
- Работу по этому вопросу мы начали еще в 2012 году. После пожара в почтовом отделении, расположенном на ул.Транспортной, сотрудники временно располагались в здании школы № 11, но в связи с тем, что это мешало учебно-воспитательному процессу, их перевели в центральное отделение, что, конечно же, создало множество проблем. С этого момента мы и начали решать данный вопрос, искать помещение, в котором можно было бы разместить почту. После того, как помещение было найдено и освобождено, мы провели переговоры с руководством почтамта, а  они, в свою очередь согласовали его.  В начале 2015 года мы вынесли решение о передаче помещения  из муниципальной собственности  в федеральную собственность -  Почты России на рассмотрение городской Думы и депутаты поддержали данное решение. После чего, начались ремонтные работы. И вот, наконец, почтовое отделение открыто, что, несомненно, является знаменательным событием для всех жителей Заувата. Хочу выразить слова благодарности руководству Почты России, за плодотворное сотрудничество, а также поздравить всех жителей данного района с открытием почтового отделения, - комментирует Александр Путов, глава Нижнеудинского муниципального образования.
