ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ ПОТРЕБИТЕЛЯ ПРИ ПОКУПКЕ НЕКАЧЕСТВЕННОЙ ОБУВИ, ОДЕЖДЫ

           К сожалению, многим потребителям знакома ситуация когда после покупки одежды или обуви обнаруживаются различного рода недостатки и при попытке произвести возврат денежных средств или заменить товар  возникают определенные препятствия со стороны продавца. В большинстве случаев  проблемы возникают в связи с тем, что потребители, не зная своих прав, совершают различного рода ошибки, что в дальнейшем приводит к невозможности предъявить требование  даже в судебном порядке. Так, многие преувеличивают установленные законом права, считая при этом, что ничего не должны доказывать продавцу, многие же наоборот никуда не обращаются, в связи с отсутствием элементарного времени или считая, что все это не принесет необходимых результатов, тем самым позволяя продавцам и в дальнейшем нарушать их права. 

     В связи с этим, а также для разрешения различного рода конфликтных ситуаций с продавцами следует разъяснить определенный алгоритм действий потребителя в случае обнаружения недостатка при покупке одежды и обуви.

Итак, в случае, если Вы приобрели товар ненадлежащего качества, порядок  действий должен быть следующий. 

1.Необходимо доказать факт продажи товара ненадлежащего качества.

Для этого в первую очередь необходимо определить, установлен ли и не истек ли гарантийный срок на товар. В зависимости от этого установите, кто обязан доказывать причины возникновения недостатков - продавец или вы:

Продавец обязан отвечать за недостатки товара, на который не установлен гарантийный срок или истек, если вы докажете, что недостатки товара возникли до его передачи вам.

За недостатки товара, на который установлен гарантийный срок, продавец отвечает, если не докажет, что недостатки возникли после передачи товара вам и из-за нарушения правил эксплуатации товара.

Помните! Предъявлять требование в отношении сезонных товаров (обуви, одежды, меховых изделий и прочих) купленным не в сезон, необходимо не со дня, следующего за днем покупки, а с первого дня соответствующего сезона.

2. Необходимо предъявить письменную претензию продавцу с одним из требований, установленных статьей 18 Закона РФ «О защите прав потребителей», а именно: 

-потребовать замены на товар этой же марки (этих же модели и (или) артикула);

-потребовать замены на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчетом покупной цены;

-потребовать соразмерного уменьшения покупной цены;

-потребовать незамедлительного безвозмездного устранения недостатков товара или возмещения расходов на их исправление потребителем или третьим лицом;

-отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар суммы. 

Приложите к претензии копии документов, подтверждающих приобретение и оплату товара. Помните, что отсутствие кассового или товарного чека либо иного документа, удостоверяющего факт и условия покупки товара, не является основанием для отказа в удовлетворении требований.

3.Подготовленную претензию необходимо передать продавцу либо его представителю и получить отметку на копии претензии о ее принятии.

Продавец обязан помимо претензии принять некачественный товар и при необходимости провести проверку качества товара.

Если по результатам проверки качества товара установлено, что причиной возникновения недостатков послужило нарушение правил эксплуатации, однако Вы с этим не согласны,то необходимо настаивать на проведении экспертизы товара за счет продавца.
     Требование о проведении экспертизы подается продавцу в письменной форме.

     В требовании обязательно сообщите о своем намерении присутствовать при проведении экспертизы и укажите контактные данные, чтобы вас уведомили о времени и месте проведения экспертизы.

Если экспертиза установит, что недостатки товара возникли по причинам, за которые продавец не отвечают, потребитель обязан возместить расходы на ее проведение, а также связанные с ней расходы на хранение и транспортировку товара.

4.Если экспертиза в Вашу пользу, но продавец все равно отказываетсяразрешить вопрос в добровольном порядке необходимо обратиться с исковым заявлением в суд.
Помимо исковых требований о возврате денег, уплаченных за некачественный товар, вы вправе дополнительно потребовать от продавца возместить все убытки, которые причинены вам в связи с продажей некачественного товара, а также возместить судебные расходы, компенсировать причиненный моральный вред, а также штраф за неудовлетворение в добровольном порядке требований потребителя
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