ПОРЯДОК ИСЧИСЛЕНИЯ ГАРАНТИЙНОГО СРОКА

Гарантийный срок - это период, в течение которого в случае обнаружения в товаре недостатка продавец (изготовитель, уполномоченная организация, импортер) обязаны удовлетворить требования потребителя, установленные статьей 18 Закона РФ «О защите прав потребителей».

     ПОМНИТЕ! УСТАНОВЛЕНИЕ ГАРАНТИЙНОГО СРОКА - ЭТО ПРАВО (А НЕ ОБЯЗАННОСТЬ!). Такое право есть в первую очередь у изготовителя товара. Однако, продавец также может устанавливать гарантийный срок в случаях:

- когда гарантийный срок не установлен изготовителем;

- когда речь идет о дополнительном гарантийном сроке.

     Для чего нужен гарантийный срок и в чем разница, если недостаток в товаре обнаружен после истечения гарантийного срока (либо до наступления соответствующего сезона)?

     Разница между предъявлением требований потребителем в течение гарантийного срока и по истечению такового заключается в том, что, если в товаре обнаружился недостаток во время гарантийного срока, то покупатель не должен доказывать причину возникновения недостатка в товаре. Наоборот, продавец или производитель должен будет доказать, что возникший недостаток никак не связан с качеством проданного товара (например, что причиной недостатка стало нарушение условий эксплуатации товара и т. д.). 

     Если же товар сломался вне срока гарантии, то бремя по доказыванию причины поломки и ее связи с качеством товара целиком ложится на плечи покупателя. Таким образом, наличие гарантии существенно облегчает порядок предъявления требований потребителям. 

Порядок исчисления гарантийного срока.
     Гарантийный срок исчисляется со дня передачи товара потребителю, если иное не предусмотрено договором. Если день передачи установить невозможно, эти сроки исчисляются со дня изготовления товара. Что касается товаров, которые продаются дистанционно, на них сроки гарантии начинают исчисляться с момента доставки товара покупателю. В то же время есть исключения, когда гарантийный срок начинает отсчитываться с более позднего момента.

Так, для сезонных товаров (обуви, одежды, меховых изделий и прочих) купленным не в сезон, гарантийный срок исчисляется не со дня, следующего за днем покупки, а с первого дня соответствующего сезона. Срок наступления сезона определяют субъекты РФ исходя из климатических условий места нахождения потребителей. На территории Иркутской области действует Постановление Правительства Иркутской области от 05.октября 2009 г. №265/44 – пп «Об определении сроков наступления сезонов года на территории Иркутской области» согласно которому на всей территории Иркутской области установлены даты наступления соответствующих сезонов года, так, например, для жителей городов Иркутск, Ангарск, Шелехов, Усолье-Сибирскоезимний сезон начинается с 21 октября;весенний - с 7 апреля;летний – с 14 мая, а осенний сезон – с 12 сентября. 

     Рассмотрим исчисления гарантийного срока на сезонный товар на примере, потребитель, проживающий в г. Иркутске приобрел летом шубу со скидкой (по акции), соответственно, гарантийный срок на товар начнется только с 21 октября, таким образом, предъявлять требование к продавцу в связи с покупкой товара ненадлежащего качества следует только после 21 октября.  

     Кроме того, следует обратить внимание потребителей на некоторые ситуации, возникающие в связи с приобретением товара со скидкой либо  акцией на товар. Очень часто при покупке того или иного товара со скидкой продавцы предоставляют информацию о том, что гарантия на товар со скидкой не распространяется. Так ли это? Если скидка на товар предоставлена из-за недостатка (дефекта) товара и этот дефект оговорен при покупке (письменно), то наличие оговоренного дефекта, из-за которого предоставлена скидка, действительно не может быть основанием для обращения к продавцу. Если же скидка не связана с качеством товара (сезонная распродажа), то на приобретенный товар распространяются общие правила о гарантийном сроке. 

В отношении товаров, гарантийные сроки на которые не установлены, потребитель вправе предъявить требования (установленные статьей 18 Закона РФ «О защите прав потребителей»), если недостатки товаров обнаружены в разумный срок, но в пределах 2-х лет со дня их передачи, если более длительные сроки не установлены законом или договором купли-продажи. Когда предусмотренный договором гарантийный срок составляет менее двух лет и недостатки товара обнаружены по истечении гарантийного срока, но в пределах двух лет, потребитель вправе предъявить продавцу (изготовителю) претензию, если докажет, что недостатки товара возникли до его передачи продавцом.

Отделение защиты прав потребителей – 
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