Особенности мелкорозничной торговли и не только…
К мелкорозничной стационарной торговой сети относятся предприятия, осуществляющие розничную торговлю через павильоны, киоски, палатки.

Услугами таких предприятий пользуется достаточно большое количество покупателей: они удобно расположены на остановках или в шаговой доступности от дома, а так же на рынках, в зонах отдыха или там, где магазины отсутствуют.  
Все без исключения предприятия мелкорозничной торговой сети должны соблюдать требования Федерального Закона от 29-ФЗ от 02.01.2000г. «О качестве и безопасности пищевых продуктов», санитарно-эпидемиологических правил СП 2.3.6.1066-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов». Основные требования к объектам такого типа:

 - организации должны размещаться на собственных земельных участках или на землях общего пользования с обязательным согласованием с органами местного самоуправления; 

- деятельность имеют право осуществлять только индивидуальные предприниматели или юридические лица;

 - торговое место должно быть обеспечено информацией о наименовании объекта, местонахождении, его ведомственной принадлежности, режиме работы;

- поступающие для реализации продукты должны быть доставлены в автотранспорте, предназначенном для перевозки пищевых продуктов с соблюдением необходимых температурных режимов;

- прием и реализация пищевых продуктов должны осуществляться с обязательным наличием документов, подтверждающих их происхождение, качество и безопасность;

- хранение скоропортящихся продовольственных товаров должно быть обеспечено при соблюдении режимов хранения (температура, влажность, освещение);

- не допускается совместное хранение сырых продуктов и полуфабрикатов вместе с готовыми пищевыми продуктами;

- пищевые продукты должны быть отпущены покупателю с учетом соблюдения сроков реализации. В случае нарезки продукта (колбасы, сыры) сроки хранения продукции составляют не более 12 часов с момента нарушения целостности упаковки продукта; запрещается продажа пищевых продуктов с истекшими сроками годности;

- замороженные продукты (мясные, птица, рыбные, овощные, фрукты) не должны иметь признаков повторного замораживания;

- в местах мелкорозничной торговли хлеб и хлебобулочными изделия, продаются только в упакованном виде;

- плодоовощные товары должны быть отсортированы от брака и неполноценной продукции, образующейся в процессе продажи.

Предприятия мелкорозничной торговли должны быть обеспечены водоснабжением (централизованное или привозная питьевая вода), канализацией (централизованная или, при согласовании в установленном порядке, местная), а так же искусственным освещением. Несмотря на то, что предприятия имеют небольшие площади, должны быть созданы условия для хранения запаса продуктов, не выставленного для реализации; условия для санитарной обработки торгового инвентаря. Для персонала должны быть обеспечены условия для соблюдения правил личной гигиены и для хранения личной и санитарной одежды. Персонал предприятия должен пройти медицинский осмотр и  гигиеническое обучение.

 В настоящее время в связи с принятием законодательных актов по защите и поддержке прав малого и среднего бизнеса количество контрольно-надзорных мероприятий со стороны территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в Нижнеудинском районе сокращено. Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" запрещает плановые проверки организаций и индивидуальных предпринимателей, которые относятся к субъектам малого предпринимательства. Запрет действует в период с 01.01.2016 до 31.12.2018.  Мораторий не распространяется на внеплановые проверки, которые проводятся строго по основаниям установленным Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".            Ответственность за качество реализуемых товаров и соблюдение санитарных правил несет предприятие торговли, которое обязано соблюдать установленные требования к предприятиям мелкорозничной торговли и обеспечить качество и безопасности продуктов питания для здоровья людей. 
При нарушении потребительских прав потребитель может обратиться с письменным заявлением  в территориальный отдел  Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в Нижнеудинском районе, по адресу: г.Нижнеудинск ул.Ленина,1 каб.213.

В письменном обращении в обязательном порядке необходимо указать либо наименование государственного органа, в который направляется письменное обращение, либо фамилию, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо должность соответствующего лица, а также фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии) заявителя, почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации обращения, излагается суть предложения, заявления или жалобы. В обращении необходимо также указать адрес электронной почты, если ответ должен быть направлен в форме электронного документа. В случае необходимости в подтверждение своих доводов заявитель прилагает к письменному обращению документы и материалы либо их копии.

Контроль за лицами, осуществляющими торговлю в неустановленных местах, в полномочия Роспотребнадзора не входит.

Ответственность за данное правонарушение установлена статьей 2 Закона Иркутской области от 30.12.2014 N 173-ОЗ  «Об отдельных вопросах  регулирования административной ответственности  в области благоустройства территорий  муниципальных образований Иркутской области». Полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях  предусмотренных указанной статьей наделены должностные лица органов местного самоуправления.  

 Кроме того, статьей 14.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации установлена ответственность за осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии).

В соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 28.3 КоАП РФ полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях предусмотренных статьей 14.1 КоАП РФ возложены на должностных лиц органов внутренних дел (полиции).  
Уважаемые потребители, если Вам дорого Ваше здоровье и здоровье Ваших близких, не покупайте продукты в местах несанкционированной торговли! По фактам стихийной торговли в неустановленных местах обращайтесь в Администрацию муниципалитета и полицию. Помните, что торгующие в неустановленных для этого местах не обеспечат соблюдения Ваших потребительских прав.  
Начальник территориального отдала 
Управления Роспотребнадзора по Иркутской области
 в Нижнеудинском районе М.А.Славиковская

