Изменение условий договора микрозайма в одностороннем порядке
     Одной из популярных услуг на финансовом рынке сегодня является оформление кредитов (займов) на различные нужды потребителей.

     В настоящее время появилось довольно большое количество микрофинансовых организаций  (МФО), которые осуществляют деятельность по предоставлению микрозаймов. 

     Потребителю, перед тем как оформлять займ в МФО, обязательно  нужно задуматься об условиях предоставления займа то есть о процентной ставке, а также оценить свои возможности по обеспечению займа. 

     Нередко потребитель сталкивается с ситуацией, когда МФО в одностороннем порядке может например, увеличить процентную ставку по договору. 
 При возникновении таких ситуаций, важно знать, что в соответствии со статьей 12 Федерального закона от 02.07.2010 № 151-ФЗ, МФО не имеет права в одностороннем порядке изменять процентные ставки и (или) порядок их определения по договорам микрозайма, комиссионное вознаграждение и сроки действия этих договоров. 

         В соответствии со статьей 5 п. 16 ФЗ «О потребительском кредите (займе)» МФО вправе уменьшить в одностороннем порядке постоянную процентную ставку, уменьшить или отменить плату за оказание услуг, предусмотренных индивидуальными условиями договора потребительского займа; уменьшить размер неустойки (штрафа, пени) или отменить ее полностью или частично, установить период, в течение которого она не взимается, либо принять решение об отказе взимать неустойку (штраф, пеню); изменить общие условия договора потребительского займа при условии, что это не повлечет за собой возникновение новых или увеличение размера существующих денежных обязательств заемщика по договору потребительского кредита (займа).  
     МФО в порядке, установленном договором потребительского займа, обязана направить заемщику уведомление об изменении условий договора потребительского займа, а в случае изменения размера предстоящих платежей также информацию о предстоящих платежах и обеспечить доступ к информации об изменении условий договора потребительского займа.
      Стороны вправе согласовать в договоре любой способ уведомления и информирования кредитором заемщика. Порядок направления извещения, а также порядок информационного обмена между кредитором и заемщиком в соответствии с Законом устанавливается договором потребительского кредита (займа). В договоре также может быть установлено, с какого момента будет действовать измененное условие договора. 
     Таким образом, кредитор может в одностороннем порядке изменять условия договора, но лишь в пользу заемщика, то есть улучшая его положение.
     При этом, одностороннее изменение условий договора, которое впоследствии может привести к ухудшению положения заемщика, не допускается. Изменение возможно по дополнительному соглашению сторон или в судебном порядке.
     К еще одному нарушению с которым сталкиваются заемщики в МФО можно отнести установление штрафных санкций к заемщику, письменно уведомившему МФО о досрочном возврате суммы микрозайма.
     Согласно ст. 12 Закона № 151-ФЗ МФО не имеет права применять к заемщику, являющемуся физическим лицом, досрочно полностью или частично возвратившему МФО сумму микрозайма и предварительно письменно уведомившему о таком намерении МФО не менее чем за десять календарных дней, штрафные санкции за досрочный возврат микрозайма.
     В случае если в договоре предусмотрено право МФО на одностороннее изменение условий договора, ухудшающее положение заемщика, то данное условие ущемляет права потребителей и в силу п.1 ст. 16 Закона РФ "О защите прав потребителей" признается недействительным.
     Если в результате исполнения договора, ущемляющего права потребителя, у потребителя  возникли убытки, то они подлежат возмещению в полном объеме.
Консультационный пункт для  потребителей
