	
	
 О способах подачи уведомлений о начале осуществления предпринимательской деятельности  
 Управление Роспотребнадзора по Иркутской области информирует юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о способах подачи уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности.

Согласно ст. 6 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» органы, предоставляющие государственные услуги обязаны обеспечивать возможность получения заявителем государственной услуги в электронной форме, а также в иных формах, предусмотренных законодательством Российской Федерации, по выбору заявителя.

В настоящее время Управлением предоставлена предпринимателям возможность подать уведомление о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности любым удобным способом, по выбору:

- при личном обращении в Управление Роспотребнадзора по Иркутской области по адресу: г. Иркутск, ул. Карла Маркса, 8; окно 206; понедельник – четверг с 9.00 до 17.00 часов, пятница – с 9.00 до 16.00 часов; с12.00 до 12.30 – обед; суббота, воскресенье – выходные дни;

- при направлении заказным почтовым отправлением с описью вложения с уведомлением о вручении по адресу: 664003, г. Иркутск, ул. Карла Маркса, 8;

- в электронном виде через Единый Портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru;

- в виде электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью по адресу: mail@38.rospotrebnadzor.ru;

- при обращении в многофункциональный центр, территориально расположенный  по месту проживания (место расположения и график работы филиалов МФЦ и территориально-обособленных структурных подразделениях в малых населенных пунктах размещен в сети Интернет на официальном сайте «Мои документы» http://www. mfc38.ru.
Кроме уведомлений, в МФЦ можно подать заявление в произвольной форме о внесении сведений об изменениях в уведомление.

Обращаем Ваше внимание, что 29 февраля 2016 года в Иркутской области завершилась масштабная работа по формированию сети многофункциональных центров, действующих под брендом «Мои Документы». Теперь доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» имеют 96,3% жителей Иркутской области.

На данный момент на территории области действуют 46 центров «Мои Документы» в муниципальных районах и городах, а также 148 обособленных подразделений, насчитывается 586 окон обслуживания.

На базе многофункциональных центров предоставляется государственная услуга Роспотребнадзора по осуществлению приема и учета уведомлений о начале осуществления юридическими лицами индивидуальными предпринимателями отдельных видов работ и услуг, указанных в перечне, предусмотренном постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июля 2009 года № 584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности».

Таким образом, жители удаленных городов, где открыты МФЦ и офисы, могут, посетить центры «Мои Документы» в тех населенных пунктах, где они проживают и подать уведомление о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности.

Расширяя формы взаимодействия с заявителями, Управление реализует один из принципов предоставления государственных услуг – доступность обращения за предоставлением государственных услуг.

Управление Роспотребнадзора по Иркутской области планирует продолжать работу по повышению уровня удовлетворенности жителей качеством предоставляемых услуг и расширять перечень оказываемых услуг.

По всем вопросам, связанным с подачей уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, следует обращаться в Управление Роспотребнадзора по Иркутской области по телефону 8(3952) 24-36-37; по телефону «Горячей линии» 8-800-350-26-86 (звонок бесплатный); пн-чт с 09.00-17.30; пт с 09.00-16.00, перерыв с 12.00-13.00; в ГАУ «МФЦ ИО» по телефону: 8-800-1000–447 (звонок бесплатный); info@mfc38.ru.


