К сведению хозяйствующих субъектов, занимающихся реализацией товаров из натурального меха.
С 12 августа 2016 года вступило в силу соглашение о реализации в 2015 - 2016 годах пилотного проекта по введению маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками по товарной позиции «Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха».

Ранее проводимый в Российской Федерации добровольный эксперимент по маркировке изделий из натурального меха предоставил бизнесу переходный период перед введением обязательной маркировки товаров и позволил постепенно адаптироваться к новым требованиям.

Со дня вступления в силу Соглашения маркировка изделий из натурального меха контрольными (идентификационными) знаками является обязательной для всех участников товарооборота, включая производителей, импортеров, оптовых и розничных продавцов.
Маркировке подлежат все предметы одежды, включая принадлежности (муфты, воротники и т.д.), изготовленные из:
— натурального меха;
— других материалов, имеющих подкладку из натурального меха;
— других материалов, у которых натуральный мех прикреплен с наружной стороны (кроме случаев, когда мех является только отделкой).
мех считается использованным в качестве отделки, если он составляет воротник, отвороты, манжеты или оторочку одежды и т.д.
в данную товарную позицию включается также одежда, изготовленная из кожи, дубленой (дубленки) или выделанной вместе с волосяным или шерстным покровом, а также все прочие изделия, изготовленные из натурального меха, или в которых натуральный мех придает им основное свойство (ковры, покрывала, чемоданы, дамские сумки, а также изделия, используемые в технике, например, полировальные насадки, чехлы малярных валиков).
в данную товарную позицию не включаются:
— изделия из кожи (саквояжи, чемоданы, сумки, портфели, ранцы, футляры, рюкзаки и прочее);
— перчатки, рукавицы и митенки из кожи и натурального меха;
— обувь, головные уборы, игрушки и спортивный инвентарь, если они выполнены из натурального меха.
Маркироваться электронными контрольными знаками будут все указанные товары, ввозимые, а также ранее ввезенные, но не реализованные до этой даты, на таможенную территорию ЕАЭС или произведенные на территориях государств-членов союза, начиная с этой даты, запрещается приобретение, хранение, использование, транспортировка и продажа на территории союза юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями этих товаров без контрольных знаков, либо с нанесенными на них контрольными знаками в нарушение установленного порядка, за исключением транспортировки товаров в специализированные складские помещения, и хранения указанных товаров в таких помещениях. Товары, не маркированные контрольными идентификационными знаками, подлежат конфискации и последующему уничтожению.
Контрольный идентификационный знак (КиЗ) предназначен для персонификации каждой единицы маркированного товара, защиты ее от дублирования и повторного использования. КиЗ представляет собой выполненную из специального гибкого материала полоску, содержащую встроенную радиочастотную метку – микрочип с передающей антенной. КиЗ является бланком строгой отчетности, на его поверхности располагается графическая информация, а сама метка снабжена средствами полиграфической защиты.

Для меховых изделий, произведенных на территории РФ, предусмотрено использование КиЗ зеленого цвета.
Импортные товары, ввезенные на таможенную территорию РФ, будут маркироваться КиЗ красного цвета.
Все участники пилотного проекта передают сведения о маркировке меховых изделий в Информационный ресурс маркировки, оператором которой является Федеральная налоговая служба.

Для подключения к Информационному ресурсу маркировки налогоплательщикам необходимо зарегистрироваться в Личном кабинете Информационного ресурса маркировки с помощью электронной подписи, в случае, если они еще не зарегистрированы.

Для заказа контрольных (идентификационных) знаков (далее – КиЗ) налогоплательщикам в Личном кабинете Информационного ресурса маркировки необходимо осуществить описание своего товара, подать заявление на изготовление КиЗ, оплатить, получить КиЗ, промаркировать товар и сообщить об этом в Личном кабинете Информационного ресурса маркировки.

Для товаров, которые были введены в оборот до 12 августа 2016 года (остатки), маркировка осуществляется по упрощенной схеме (без записи информации в КиЗ) в течение 45 рабочих дней при обращении в Федеральную налоговую службу.
Контроль за оборотом маркированных изделий из натурального меха на территории Российской Федерации осуществляется Роспотребнадзором в порядке, установленном Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

За оборот немаркированных изделий из натурального меха и нарушение порядка их маркировки на территории Российской Федерации предусмотрена административная (статья 15.12 КоАП РФ) и уголовная (статья 171.1 УК РФ) ответственность.

