ЛИТЕРАТУРНЫЙ НИЖНЕУДИНСК

Нужна ли нам поэзия  или совсем не нужна? Вопрос, который  иногда задают себе не только поэты, но и обычные люди.    Можно спорить до хрипоты по этому поводу. Можно запретить поэтов или придумать им знаки отличия. Поэзия на всё это не обращает внимания. Она была, есть и будет всегда там, где живут человеческие чувства, причём, самые светлые и прекрасные. Там, где говорит Душа.







5 февраля в читальном зале Центральной городской библиотеки собрались те, кто любит поэзию, любит свою малую родину и с огромным удовольствием пишет о ней. Знакомые многим из нас поэты - любители, которые своим творчеством прославляют  наш город, наш Нижнеудинский район, нашу глубинку.
           







В самом начале встречи, организованной в рамках «Народной школы»  (руководитель Л.Ф.Кривель) при городском совете ветеранов, вниманию собравшихся был представлен фильм, созданный работниками городской библиотеки, который повествовал о наших поэтах-земляках, внесших огромный вклад в развитие нижнеудинской поэзии. Среди них Людмила Хруль, Нелли Смирнова, Владимир Ступин, Елена Попова, Татьяна Кайгородова (член союза писателей России), Эдуард Белоглазов и многие другие.  











В ходе мероприятия выступил Владимир Карнаухов, рассказавший присутствующим о книге, которая уже совсем скоро выйдет в свет. «Книга Славы» - такое название носит новое «детище» Владимира Николаевича. В этой книге содержится информация об участниках Великой Отечественной войны, наших земляках. «На сегодняшний день книга почти готова к изданию, но работа продолжается. Материалы книги отправлены на сверку и редактирование по всем муниципалитетам, для того, чтобы избежать неточностей и ошибок. Очень важно, чтобы информация, содержащаяся в издании, была максимально достоверной. К тому же, я не считаю эту книгу своей личной заслугой, наоборот, мне хочется, чтобы она стала народной. Проект обложки  книги так же разрабатывается совместно с жителями города. Среди учащихся школ объявлен конкурс на лучшую обложку. Издание книги запланировано к 9 мая», - отметил Владимир Карнаухов. 
Продолжением творческой встречи стало выступление Александра Хоменко, который поделился с собравшимися своим творчеством, рассказал о своем жизненном пути и планах на будущее. Как говорит сам Александр Яковлевич, стихи он начал писать спонтанно, ещё в школьные годы. Пишет только для себя, не гонясь за славой и не публикуя свои строки. Тем не менее, он радует своим творчеством окружающих. Все его стихи, в основном, посвящены нижнеудинской природе. 
Ещё одним почитателем сибирской природы, красоты родного края стал Юрий Белоножкин, который также выступил перед собравшимися в этот день. Простые и понятные, милые сердцу, трогающие за душу стихи пишет Юрий Иванович, человек, который всю свою жизнь проработал водителем, исколесив не одну тысячу километров.  «Моим глазам открывалось огромное количество разных пейзажей, которые вдохновили меня начать писать стихи. А делать я это начал уже очень поздно – в 40 лет», - признается Юрий Белоножкин. 
Природа нашего края вдохновляет уже не одно поколение творческих людей на создание стихов и песен о нашем городе. Откуда они берутся эти сроки и куда уходят, оставляя след в наших душах? Это великая загадка, которую, однако, никто не хочет разгадывать - просто одни хотят писать стихи, а другие их читать и находить в них отклик своим чувствам. Самое главное заключается в том, что стихи, полюбившиеся нам, войдя в душу, становятся нашими собственными мыслями чувствами, открывают глаза на удивительный окружающий мир.
