Заплати за ЖКХ и живи в комфорте

С проблемой неплательщиков за жилищно-коммунальные услуги сталкиваются практически все управляющие организации. Отсутствие финансовой ответственности, т.е. пресловутой  платежной дисциплины у жителей влечет за собой накапливание долгов, что  затрудняет расчеты с ресурсоснабжающими организациями, подрядчиками, обслуживающими дом и пр.

В настоящее время управляющие организации проводят работу по борьбе с неплательщиками. На текущий момент в каждом доме есть собственники (наниматели) помещений, у которых имеется задолженность за услуги по содержанию общего имущества в МКД. Суммы довольно внушительные, но вот интересный факт: большинство неплательщиков являются самыми активными «борцами» за комфортные условия проживания в МКД. Люди требуют особого внимания к содержанию их придомовых территорий, уборке подъездов, устройству освещения на приквартирных площадках, но при этом, почему-то отказываются платить за услуги ЖКХ, обуславливая это тем, что раз ничего в доме не делается, то и платить не за что. О ситуации, которая сложилась в одной из управляющих компаний, нам рассказала директор ООО УК «Центр», Ирина Королькова.
- На сегодняшний день процент неплательщиков по нашему микрорайону составляет  6 %. Стоит отметить, что это значительно меньше, по сравнению с прошлыми годами. Свою роль в этом сыграла хорошая судебная практика, благодаря которой мы всё-таки добились принудительной оплаты коммунальных услуг.  Что же касается нынешнего года, то не может не радовать работа судебных приставов, которая также делает свое дело – много «одумавшихся» граждан. Очень часто к нам в управляющую компанию обращаются граждане с просьбой, а иногда даже и требованием, срочно произвести те или иные работы в их дворе или доме. Когда начинаем выяснять, где проживает данный гражданин, на деле выходит, что он - «злостный» неплательщик. «Передовиками» неоплаты в центральной части города можно назвать дома по ул. Октябрьской,  дом № 66 – здесь задолженность составляет порядка 800 тысяч рублей,  по ул. Ленина, дом № 40 – 400 тыс.рублей, ул. Пушкина, дом № 35 – 500 тысяч рублей, - комментирует Ирина Королькова. 

Неплатежеспособных людей не так уж и много, а общее количество должников не меняется: каждый пятый житель города или не вовремя, или не в полном объеме платит за ЖКХ. Что же является причиной? Об этом мы решили поговорить с самими нижнеудинцами, задав им ряд вопросов: как часто они оплачивают услуги ЖКХ? Как им удобнее платить за потребляемые ресурсы? Что они знают о последствиях просрочки платежа? Осуждают ли они поведение  неплательщиков? Что на их взгляд удобнее: платить за коммунальные услуги управляющей компании или напрямую поставщику? И каковы, по их мнению, основные причины возникновения задолженности? 

Первой горожанкой, с которой мы поговорили об оплате коммунальных ресурсов, стала Марина Орлова,  жительница микрорайона  «Военный городок»:
- Я оплачиваю услуги ЖКХ с 20-го по 25-е число каждого месяца, как получаю аванс, сразу иду платить. Поскольку я проживаю в районе военного городка, поэтому мне удобнее оплачивать все услуги в УК «Гарантия+». Говоря о последствиях просрочки платежа, к сожалению, не знаю, но думаю, ни к чему хорошему это не приведет. У каждого из нас своя жизненная ситуация, которая может привести к возникновению задолженности. Поэтому, я не знаю, можно ли за это осуждать. К сожалению, тарифы растут, а зарплаты остаются прежними. А кому лучше платить - не могу дать точного ответа. Напрямую с поставщиком, лично мы никогда не работали. А потому и вариантов для сравнения у нас не было. Поэтому все оплачиваем в УК. 
Евгения Новикова, жительница микрорайона  «Спутник», оплачивает коммунальные услуги каждый месяц, до 15-го числа. С платежами не затягивает принципиально, чтобы не образовывались долги. 
- Я оплачиваю все услуги через личный кабинет в Сбербанк он-лайн. Из-за особенностей рабочего графика не имею возможности сходить лично в кассу, а Интернет всегда под рукой. Думаю, что при появлении большой задолженности, недолго и до визита судебных приставов. А у них, говорят, имеется богатый арсенал воздействий на должника. Правда, знаю об этом скорее понаслышке. Самой бы никогда не хотелось с этим столкнуться. К неплательщикам я отношусь крайне негативно. Считаю, что их необходимо выселять. Таких недобросовестных – как минимум, по одному в каждом подъезде. Управляющим компаниям необходимо усилить контроль за такими гражданами и принимать соответствующие меры, причем лично к ним. Почему порядочные люди, которые исправно платят за «коммуналку» должны оплачивать чьи-то долги? Считаю это несправедливым. На мой взгляд, было бы лучше платить за всё сразу в УК, как это было раньше. Ведь так проще. Не нужно бегать с каждой отдельной квитанцией по разным организациям, - говорит Евгения Новикова. 
Андрей Завьялов, житель центральной части города, считает, что лучше своевременно оплачивать коммунальные услуги, чтобы не оказаться в списке «должников» и избежать  судебных разбирательств. 
- Всегда оплачиваю услуги ЖКХ до 10-го числа. Если уезжаю надолго, т.к. работаю вахтовым методом, произвожу оплату либо заранее, либо по возвращении, сразу за несколько месяцев. Когда плачу через банк, когда в кассу домоуправления. Говоря о неплательщиках, считаю, раз уж решили жить в благоустроенной квартире, то будьте добры оплатить и за коммунальные услуги. Бабушки-пенсионерки и те оплачивают, а молодежь наглеет. И дело даже не в тарифах. Ведь никто никого не заставлял потреблять электроэнергию, пользоваться водоснабжением, а раз пользовался – заплати и живи в комфорте! Я сам плачу за свет и водоснабжение в «Иркутскэнергосбыт», а остальное – управляющей компании.
