Состоялось очередное заседание Думы  Нижнеудинского муниципального образования IV созыва

В повестке заседания значилось 6 вопросов. Часть из них касалась внесения изменений в уже существующие решения Думы,  также депутаты говорили о Правилах благоустройства территории Нижнеудинского муниципального образования.
Первыми из них были вопросы о предоставлении в безвозмездную собственность имущества муниципальной собственности. Так, согласно проектам решений было предложено предоставить Нижнеудинской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов и Региональному отделению Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» по Иркутской области в безвозмездное пользование имущество муниципальной собственности - помещения, расположенные на 2-м этаже в здании городской администрации сроком на 5 лет. С данным предложением депутатский корпус согласился единогласно.
По третьему вопросу докладчиком выступила начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации Нижнеудинского муниципального образования Елена Кузьмина.  Она проинформировала депутатов о необходимости внесения изменений в  муниципальную  программу «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2017-2025 гг».  В связи с уточнением объемов финансирования программы, сложившаяся экономия денежных средств по проекту «Народные инициативы», была перераспределена на приобретение разметочной машины. 

 Изменения затронули также муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Нижнеудинского муниципального образования на 2017-2020 гг». Здесь также было предложено перераспределить экономию денежных средств на приобретение светодиодных светильников.



Затем депутаты утвердили Правила благоустройства территории Нижнеудинского муниципального образования.

Основанием для разработки нового варианта Правил благоустройства стал Приказ Минстроя России от 13.04.2017 г. № 711/пр «Об утверждении методических рекомендаций для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов». За основу для новых Правил были взяты наработки из прежних, утвержденных в 2013 году.  Изменения были необходимы для  вступления в программу «Комфортная городская среда», в рамках которой будет осуществляться благоустройство дворовых территорий в 2018 году. 
Вопрос был принят депутатами с поправками, предусматривающими издание постановления администрации Нижнеудинского муниципального образования, с  утвержденным перечнем сотрудников администрации, на которых возлагается исполнение настоящих Правил. 
Последним вопросом на заседании депутатского корпуса значилось внесение изменений в бюджет Нижнеудинского муниципального образования на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
Докладчиком выступила Валентина Кулакова, и.о.начальника финансового отдела городской администрации. К вопросу корректировки бюджета Дума возвращалась 9 раз. Основанием для последних изменений стало перераспределение сложившейся экономии денежных средств после заключения муниципальных контрактов.  В связи с чем, произошло уменьшение расходной части городской казны. Данная часть составит 344 млн. 885,5 тыс.рублей, изменения затронут следующие разделы:
- общегосударственные расходы уменьшатся на 46,1 тыс. рублей;
- национальная экономика увеличится на 245,9 тыс. рублей; 
- жилищно-коммунальное хозяйство -  уменьшение расходов на 1 млн. 576,9 тыс. рублей;
- культура и искусство -  уменьшение на 24 тыс. рублей.
Что же касается доходной части бюджета Нижнеудинского муниципального образования, то она остается без изменений и составляет 316 млн. 935,8 тыс. рублей. 

На основании внесенных изменений, с учетом остатка средств на начало 2017 года, дефицит составит 13 млн. 033,8 тыс.рублей или 8,5%.

Депутаты по данному вопросу проголосовали единогласно.
