Автомобильные соревнования внедорожников в Нижнеудинске
Вблизи реки Уда, рядом с переулком Парковый, прошли массовые соревнования по внедорожному спорту, организованные Нижнеудинским внедорожным клубом «Алхадыр» при поддержке администрации Нижнеудинского муниципального образования.
Соревнования являются популярными среди молодежи, поэтому к нижнеудинским спортсменам присоединились гости из Тулуна и Зимы. 
Соревнования формата джип-спринт в Нижнеудинске проводятся второй раз и являются экстремальным видом спорта. Джип-спринт – это пересечение болотистой местности на время.  Регистрация участников проходила еще до начала гонки. Всего зарегистрировалось более 25 участников. Главная задача джип-спринта - не увязнуть в болоте. Лишняя секунда времени, отданная ненужной борьбе,  отдаляет от заветной победы. Каждый участник  перед гонкой прошел инструктаж. Организаторы постарались продолжить трассы наиболее безопасно для участников. На площадке, где проходили соревнования работала машина эвакуации и группа помощи. За первые места шла накаленная борьба, поэтому каждый спортсмен должен был проявить быстроту реакции и точность. Сердце билось в одном ритме с гонкой, из-под колес летели куски грязи и болотная тина, а болельщики, затаив дыхание, следили  за очередным крутым поворотом трассы, замечательной работой автоспортсменов.  
Члены клуба «Алхадыр» говорят: « Внедорожные соревнования в целом, в настоящий момент не являются официальным видом спорта, это народный, молодежный спорт. Чтобы их провести приходится вкладывать много сил и времени. Однако, для проведения данных соревнований между нашей инициативной группой и администрацией Нижнеудинского МО были достигнуты договоренности,  со стороны администрации получена поддержка. Сами мы, как организаторы, оцениваем «Весенний замес» 2017 на твердую четверку. Нами был допущен недочет, мы проложили сложную трассу для категории стандарт, которую без помощи эвакуаторов не смог пройти не один из участников, хотя участники были действительно подготовленные. Вообще в этот раз получилось то, что класс стандартных автомобилей наполнился целиком иногородними участниками, четыре экипажа приехали из города Тулун и один из города Зима. Довольные лица автоспортсменов на финише это, наверное,  лучшая награда за вложенные силы. А таких было много. Еще хочется отметить положительную динамику проведения соревнований.  Среди участников,  мы увидели  новые лица из числа жителей Нижнеудинска. Молодежь стала еще больше тянуться к нашему клубу, а мы в свою очередь открыты для общения. Поэтому в программу соревнований уже в третий раз была включена подготовка трассы для мотоциклистов, и квадроциклистов. В заключении же хочу сказать, что внедорожный спорт в целом в Иркутской области переживает перерождение, и ему сейчас как никогда нужна помощь.  И у нас в Нижнеудинске, и в соседних городах инициативная молодежь создает свои клубы, все стараются организовывать соревнования. Мы, в свою очередь, приезжаем на них и обмениваемся опытом. Так, например, с 29 апреля по 1 мая мы, с делегацией  молодежи из Нижнеудинска посетили соревнования в Тулунском районе под названием «Карасаевка», это был 1 этап чемпионата по Внедорожному спорту. Мы привезли домой победное 3-е место, грамоту и кубок».
В классе «Стандарт» первое место завоевал Макеев Роман из  Тулуна  на автомобиле  Тойота «Сурф». Он преодолел трассу за 36 минут и 28 секунд. Второе место у руководителя Тулунского внедорожного клуба «Шатун»  Карасаева Дениса, на своем «Сурфе» он финишировал со временем 37 минут 48 секунд.  Третье место занял экипаж из города Зима: Холод Иван, автомобиль «Паджеро», он прошел по трассе за 38 минут и 2 секунды.
 В классе «Спорт», как и в прошлом году, первое место вырвал Лисовский Виктор на автомобиле УАЗ Пикап он проехал заветные три круга с минимальным временем: 6 минут 37 секунд. За ним финишную черту пересек Теплинский Николай со временем 7 минут 21 секунда. И почетное третье место досталось Карпову Денису его время в пути 11 минут 07 секунд. Вообще, класс «Спорт» представляли только наши земляки, Нижнеудинцы.   В классе «Стандарт» больше было Тулунчан.
В классе «Экстрим» единственным участником был Повесма Павел из Нижнеудинска, на ТЛК 80 , который спокойно преодолел всю трассу за 6 минут и 52секунды.

Между квадрациклистами по итоговому времени места распределились следующим образом: первое место занял  Яблочкин Станислав, второе - Митрофанов Даниил, третье - Довыденко Роман. 
В самом большом, самом красочном классе «Грузовики» - первое место, как и в прошлом году, досталось Ширяеву Владимиру, он  прошел дистанцию со временем 7 минут 21 секунда. Второе место занял  Асафьев Денис, время в пути: 9 минут 32 секунды. Третье место  - Панкин Владимир со временем 9 минут 51 секунда.          
Конечно, каждый участник гонки испытал невероятное количество эмоций, связанных с переживаниями и радостью. Победителям были вручены  почетные грамоты и медали.  Следующие гонки состоятся летом, у них будет другой формат: «Джип-триал».
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