Звание «Почетный гражданин» присвоено ещё одному жителю Нижнеудинска
В Нижнеудинске немало людей известных служением обществу, своими знаниями, опытом и трудом сделавших очень многое для родного города, области и всей России. Их активная жизненная позиция, достижения в разных сферах жизни получили заслуженное признание: им присвоено звание «Почётный гражданин города Нижнеудинска». Все они – учителя, врачи, железнодорожники – люди, которые посвятили свою жизнь на благо Нижнеудинска и его жителей. Многих из них уже нет в живых, но память в сердцах тех, кому довелось их знать лично, останется навечно.

На этой неделе состоялось торжественное вручение высшей награды жительнице нашего города Камаловой Махтуме Гатаулловне. Глава Нижнеудинского муниципального образования Александр Путов выразил слова благодарности за огромный вклад в области здравоохранения и поздравил со столь знаменательным событием Махтуму Гатаулловну, вручив ей награду, и пожелал ей ещё долгих лет жизни на благо родного города и его жителей.

Махтумя Гатаулловна родилась 20 мая 1940 года. После окончания Казанского Государственного медицинского института в августе 1969 года, по распределению была направлена в Нижнеудинскую центральную районную больницу, где начала трудовую деятельность  участковым педиатром. С сентября того же года, одновременно, работала преподавателем по детским болезням в Нижнеудинском медицинском училище. Долгие годы совмещала преподавательскую деятельность с основной работой, читала лекции, проводила практические занятия для студентов дневного обучения, на вечерних курсах по подготовке медицинских сестер по линии Красного Креста. В 1971 году назначена на должность заведующей детской консультацией. В настоящее время Махтумя Гатаулловна находится на заслуженном отдыхе, но продолжает работать участковым врачом-педиатром на педиатрическом участке №3 г.Нижнеудинска. Она до сих пор повышает свою профессиональную квалификацию, а полученные знания претворяет в жизнь в деле сохранения здоровья детского населения города и района. За особый вклад в укрепление здоровья детского населения в 1986 году награждена орденом «Знак Почета». Помимо этого награждена множеством грамот и наград руководства ЦРБ, ГК КПСС, администрации города.  Присвоено звание «Ветеран труда».

По словам коллег и друзей Махтумя Гатаулловна всегда была и остается примером врачебной дисциплины и этики, примером исполнительности и активной жизненной позиции. Пациенты отзываются о ней, как о грамотном враче-педиатре и неравнодушном человеке. Именно благодаря им, людям, которые ценят и уважают Махтуму Гатаулловну, её имя отныне будет вписано в летопись истории города. Ведь именно они, в декабре 2016 года направили ходатайство в администрацию Нижнеудинского муниципального образования о присвоении звания Почетный гражданин города Нижнеудинска Махтуме Гатаулловне. Данное ходатайство было рассмотрено на общественном совете по поощрениям, кандидатура была единогласно утверждена членами общественного совета, для рассмотрения вопроса депутатами городской Думы, где было принято решение от 26 января 2017 года №01, о присвоении почетного звания.
