К 100-летию  революции

По улице Кашика

Нет, он не узнал бы свой город.
Тут 

На каждом шагу новизны приметы.
Новые здания к солнцу растут 

На улице Кашика, полной света 

Здесь с Лениным в сердце юность
живет. 

Построить Коммуну — ее стремленье. 

Новое племя шагает вперед,
Равняясь на Кашика поколенье.
Ему по плечу любые мечты,
Чтоб самое дальнее стало близким...
И дети к подножию кладут цветы 

Таких дорогих для нас обелисков.
                                               Г.Эдельман
         Нижнеудинск. Январь 1970 года.

     «… зазвучал гимн Советского Союза, грянул троекратный оружейный залп. Снять покрывало удостоились чести лучшие ученики школы. Еще мгновение, и перед нами памятник Дмитрию Александровичу Кашику - первому Председателю Революционного Комитета Нижнеудинского Совета Рабочих и Солдатских депутатов. Гордый силуэт вырисовывается на фоне голубого неба, мужественное лицо спокойно глядит на школу… 

   Два года школьники ждали этого события: по крупицам собирались средства на изготовление скульптурного портрета, деньги зарабатывали, убирая урожай на колхозных полях, сдавали металлолом. И вот 29 октября 1967 году в канун празднования 50-летия Советской власти «Рядовой революции» установлен во дворе школы №48». 

     Дмитрий Александрович Кашик вошел в историю нашего города как один из организаторов Советов рабочих и солдатских депутатов. Ему, одному из самых опытных членов партии большевиков, товарищи доверили возглавить революционный комитет. Переход власти в руки Советов проходил в жестком противостоянии политических сил. Первые Советы в Нижнеудинске просуществовали недолго. В конце мая 1918 года, в результате заговора подпольной военной организации, при поддержке чешских легионеров  Советы были разгромлены, все его члены арестованы. Самых видных совдеповцев спустя некоторое время расстреляли, в их числе был Дмитрий Кашик.
    В Советское время для увековечения памяти героев-революционеров было сделано немало. Тема героического революционного прошлого являлась тогда частью патриотического воспитания подрастающего поколения, поэтому ей придавали особое значение. Из всех героев – большевиков, погибших в дни террора, Д.А. Кашик– фигура, пожалуй, самая значимая.  Биография Дмитрия Кашика досконально изучена, и даже, как результат огромной идеологической работы, из него создан вполне художественный образ, воплощенный в бронзе и поэтических поэмах. Останки несгибаемого борца за счастье трудового народа покоятся в братской могиле вместе другими товарищами, погибшими в годы жестокого гражданского противостояния. Его именем были названы предприятия и учебные заведения. Самая главная улица Подгородной удинской слободы – Московская сегодня носить имя первого Председателя Ревкома. 

  Прошли годы,  поменялся внешний облик улицы Кашика. Вместе с ней в современном обществе поменялось отношение к тем далеким событиям, «…идеи Ленина» не увлекают сегодня миллионы людей. Для «новых» нижнеудинцев улица Кашика - это просто местный топоним. Исчезли с лица земли мемориальные объекты, за которые наша память еще могла бы как-то «зацепиться». Деревянный клуб имени Кашика снесен. На его месте сейчас красуется профилакторий  «Истоки». Дистанция службы пути Восточно-Сибирской железной дороги, которая в 60-е годы своим ударным трудом добивалась право носить имя Дмитрия Кашика, уже давным-давно поменяла форму собственности. Незаметно,  «по-английски покинул» школьный двор и памятник вместе с постаментом. 

     Дмитрий Александрович Кашик родом из Харьковской губернии. Он родился в 1871 году  в семье учителя.  После окончания сельской школы, получил профессиональное образование в Луганском железнодорожном училище. Некоторое время работал в Луганских железнодорожных мастерских и на железных дорогах Украины в качестве техника пути и дорожного мастера. В 1903 году, чтобы скрыться от преследования за участие в рабочем движении, он  уезжает с Украины и устраивается дорожным мастером на Закавказской железной дороге. Там,  уже через год он вступает в ряды РСДРП, а в 1905 году Дмитрий Кашик  становится одним из организаторов забастовки Тифлисских железнодорожников.  Деяния его в революционных событиях настолько дерзки и серьезны, что его арестовывают, судят, и выносят смертный приговор. Однако, по ходатайству инженера Белявского, под началом которого Кашик работал, приговор удалось смягчить. Смертную казнь заменяют на вечную ссылку в Сибирь. Жизнь в статусе политического ссыльного  началась в Енисейской губернии. В далекой Сибири помогли профессиональные знания. Нехватка квалифицированных кадров на железной дороге вынуждало начальство принимать на службу лиц из «неблагонадежных». Кашик вновь трудится в своей среде. Так, меняя станции и участки Сибирской железной дороги в качестве ремонтного рабочего, артельного старосты, дорожного мастера он жил со своей семьей в далекой Сибири. Уже вскоре после прибытия на место отбывания наказания Кашик установил связь с другими политссыльными, жившими поблизости. Трудные условия проживания в Сибири способствовали сплочению ссыльных. В среде единомышленников удавалось доставать запрещенную литературу и обсуждать новости, вести  пропагандистскую деятельность среди местного пролетариата. В ноябре 1916 года Кашика переводят на ст. Нижнеудинск на должность дорожного мастера. Ему уже 45 лет. Перевод на новое место он воспринял с радостью, т.к. Нижнеудинск был несравним с теми отдаленными участками, где ему приходилось работать; в городе было много рабочих и таких же как и он политических ссыльных.  

     Тем временем, уже второй год шла империалистическая война. Ее «непопулярность» вызвала всплеск активности рабочего движения. Оживление наступило и провинциальном Нижнеудинске. Здесь также горячо дебатировались вопросы об отношении к войне. Общество быстро разделилась на оборонцев, пораженцев, интернационалистов… Февральская революция 1917 года окончательно изменила взаимоотношения между ними. Появилось два лагеря: большевиков, провозгласивших курс на немедленное взятие государственной власти в центре и на местах, и на сторонников «социалистического блока», состоявшего из части эсеров, меньшевиков, бывших народников, выступавших за созыв Учредительного собрания. 

    Кашик с головой уходит в общественную работу. В марте в Нижнеудинске создаются Советы, в работе которых он принимает самое непосредственное участие. 16 апреля 1917 года Временное правительство опубликовало постановление о выборах гласных (депутатов) городских дум. Впервые в России городское самоуправление избиралось на основе всеобщего избирательного права. Выборы в Нижнеудинске были назначены на 2 июля, после которых мы видим Дмитрия Кашика среди депутатов Нижнеудинской городской Думы, возглавляющим фракцию большевиков. В городской Думе представлена чуть ли  не полная палитра политической жизни: эсеры, социал-демократы, большевики, меньшевики. Думцы избирают Кашика членом ревизионной комиссии, членом комиссии по выборам в Учредительное собрание. Депутаты-представители разных политических направлений еще какое-то время вместе решают вопросы текущего момента: «о Сибирской автономности»,  «снабжения населения продовольствием», о библиотечном обслуживании и повышении зарплаты милиции, и многие другие. Но, по мере того, как менялись отношения между политическим силами в центре - обострилось политическое противостояние на местах. Октябрьская революция в Нижнеудинске прошла без вооруженных столкновений. Как только были получены известия о свержении Временного правительства, Совет объявил, что вся власть в уезде переходит к нему. На заседании Нижнеудинского Совета рабочих и солдатских депутатов (20 ноября 1917)  создается Военно-революционный комитет, товарищ Кашик избирается его председателем. 

22 ноября 1917 года прошло драматическое по своему содержанию заседание городской Думы, после него наступил  окончательный разлом в отношениях политических групп. Кашик, как представитель фракции Социал-демократов  большевиков от имени Исполнительного Революционного Комитета Советов Рабочих и Солдатских депутатов, членом которого он одновременно являлся, потребовал допустить представителя Революционного Комитета участвовать с правом решающего голоса в своих заседаниях Думы и вообще во всех делах Городского Самоуправления. Гласные Думы,  огласив, что не признают  Власть Советов, большинством голосов ответили отказом. После чего Кашик заявил, что фракция большевиков полным составом выходит из состава Городской  Думы. 

   …Нижнеудинский Совет приступил к утверждению нового общественного порядка, а городская управа  спустя несколько месяцев была распущена. 

И.В.Паздников, 
Нижнеудинский музейно-культурный центр.

