Нижнеудинскому краеведческому музею 45 лет
«Впервые побывал в этом музее и ухожу с душевным подъемом», «Спасибо за чудесное путешествие в историческое прошлое города Нижнеудинска»,  «После посещения музея сам город становится намного  интереснее…» - все эти строки из книги посетителей музея, будто граффити на скале, лаконично и выразительно передают те эмоции, которыми наполняются люди при посещении музея. Кто только не отметился своим росчерком пера на страницах этой книги!   Интеллигенты и рабочие, студенты и ученики школ, представители законодательной и исполнительной власти разных уровней, военнослужащие, писатели, путешественники, командировочные, «очарованные странники и блаженные». Музей всегда притягивал к себе людей разных по своему социальному и образовательному уровню. Кто-то приходит в музей просто за информацией,  а у кого-то есть потребность самоидентифицироваться, почувствовать незримую связь с его корнями, ощутить некую общность с тем местом, где он родился. 
Нижнеудинск - город с глубоко укоренившимися краеведческими традициями. Самодеятельное общественное движение краеведов зародилось в нашем городе еще в дореволюционный период. В 1908-1910 г.г. был учрежден Тулуновский отдел Общества изучения Сибири и улучшения ее быта. Отдел объединял в своих рядах около 120 членов из 33 населенных пунктов обширного Нижнеудинского уезда. Его учредителями стали местные учителя, священники, мелкие чиновники, все те, кто видел в изучении родного края одну из форм общественной деятельности. Архивные документы сохранили имена самых первых нижнеудинских краеведов: Красиков А.Ф. (секретарь волостного совета, Нижнеудинск, Земская управа), Залесский А.Я. (Нижнеудинск), Суслов С. (Худоелань), Татаринов Н.И. (Ук), Соколов П.Н. (Ук), Исаев Н.А. (Нижнеудинск, член-корреспондент), Репников Н.А. (Нижнеудинск, с.Абалаково, член-корреспондент), Мыховских М.Ф. (Нижнеудинск, ул. Песочная, 9), Сечейко З.П. (Нижнеудинск, ул. 3 Жандармская) и др. Краеведением в Нижнеудинске активно занимались и политические ссыльные. Некоторые из них уже после революции связали свою  жизнь с музейной работой. Энтузиасты-краеведы увлекались археологией и этнографией, обследовали пещеры,  ходили в походы по карагасии и сплавлялись по рекам, коллекционировали минералы, вели наблюдения за природными явлениями.

  Примерно в это же время, с началом зарождения краеведческого движения, впервые заговорили о необходимости создания своего музея. Благородная идея легко нашла поддержку во властных структурах, так как многие из чиновников администрации городского самоуправления сами были краеведами. В 1914 году инициативной группой при поддержке городского Головы было зарегистрировано общество под характерным названием «Культура». Главной целью его создания было решение вопросов культурного развития города. Важным моментом в работе Общества последовало предложение построить в Нижнеудинске музей, библиотеку и сквер. Сохранился первый план мероприятий по организации музея и даже  схема, где было указано в каком именно месте должно стоять здание музея. Читая сохранившиеся протоколы заседаний общества «Культура», чувствуется с каким оптимизмом и решимостью люди взялись за это дело. Интересный факт - в те годы в Нижнеудинске жили и даже возглавляли городское самоуправление такие яркие личности как Ходукин Я.Н., Лукс К.Я., Кравков М.С. Впоследствии в 20-х годах они руководили краеведческими музеями в Иркутске, Хабаровске, Новосибирске. 

    Период социально-общественного преобразования страны, а затем Гражданской и Отечественной войны отодвинуло эту затею на длительный срок.  Прошло несколько десятилетий прежде чем музейная тема вновь стала актуальной. «Как так!», - говорили люди: « Нижнеудинск - один из самых старинных городов Иркутской области, и не имеет своего краеведческого музея…». В середине 50-х годах такое мнение выражалось на страницах местных газет.

  Вывести из застоя краеведческую работу и вновь «громко» поставить вопрос о создании в Нижнеудинске музея удалось одному замечательному учителю географии из Москвы.  Константин Константинович Журбицкий  в 1955 году был направлен в Нижнеудинск на усиление педагогических кадров в нижнеудинское педучилище. Человек  неуемной энергии, он сочетал в себе высокий уровень образованности и способности организатора. Им был создан при Доме пионеров исторический кружок, где ребята занимались сбором старинных экспонатов, устраивали встречи со старожилами города и записывали от них сведения, ходили в краеведческие походы. Весь собранный материал сосредотачивался  в Доме пионеров, где и был создан маленький музей. Уезжая из Нижнеудинска в 1956 году, Журбицкий передал все собранные им материалы Дому пионеров в надежде, что его начинание  будет продолжено. Вернувшись в Москву, он не утратил связь с Нижнеудинском, долгое время оказывал методическую помощь, а когда дело дошло до построения музейной экспозиции, им был разработан первый тематико-экспозиционный план. 

 В 1965 году в связи с подготовкой празднования 50-летия Советского государства на бюро ГК КПСС был утвержден оргкомитет по созданию музея. Понимая, что настоящий музей не сделать в один момент без участия и помощи горожан, организаторы решили выпустить листовку с призывом «Нижнеудинску – краеведческий музей» и с просьбой поделиться своими воспоминаниями, передать предметы, ставшие музейной редкостью. Работу по приему и сбору краеведческого материала осуществляли работники горкома партии И.А. Андреев и Н.П. Стуканов.

   Валентина Сергеевна Чуняева - первый руководитель музея вспоминала, как решался вопрос с помещением для музея. «В 1970 году сдавался в эксплуатацию жилой дом по ул. Октябрьской, 68. Не смотря на то, что многие организации в то время в городе нуждались в помещении, руководство Слюдяной фабрики, которая строила этот дом, приняло решение выделить в нем 80 кв.м в под краеведческий музей. В чем была большая заслуга В.В. Листова - директора слюдяной фабрики».

  В День пионерии - 19 мая 1972 года состоялось открытие Нижнеудинского краеведческого музея. В торжественной обстановке под аплодисменты была перерезана ленточка и проведена первая экскурсия. За первый год работы музей посетило более 10 тыс. человек. Вскоре музей получил звание «Народный».

  В 1990 году в развитии нижнеудинского музея начался новый этап. Е.Л.Гутор, в те годы начальник городского отдела культуры, добилась того, чтобы городской народный музей стал полноценным учреждением. Музей включили в структуру городских учреждений культуры со штатным расписанием, отдельным зданием под экспозиции и фонды по адресу Ленина, 27. С первых же дней к музейной работе привлекли творческих и заинтересованных людей – Тремаскина С.В., Пугачева М.И., Кривдова А.В., Протасову Н.И. 

С этого времени в музее ведется не только краеведческая, но и выставочная работа, а вместе с этим положено начало комплектованию художественной коллекции, в которой на сегодняшний день насчитывается около 200 работ живописи и графики иркутских и нижнеудинских художников. В начале 90-х годов в музей была передана так называемая «Тофаларская коллекция», которая сейчас представлена в отдельной экспозиции.   Здесь можно увидеть предметы, связанные с  традиционными занятиями Тофов – охота, оленеводство, а также экспонаты, рассказывающие о религиозных представлениях этого народа.   

   Благодаря своей активной деятельности музей приобрел  авторитет в профессиональном сообществе. За разработку выставочных проектов музей неоднократно получал дипломы на музейных биеннале в Красноярске, фестивалях в Иркутске и Улан-Удэ. Дважды музей становился призером областного конкурса «Лучшее учреждение года». Неоднократно музею выделялись Гранты благотворительных фондов. Музей самым первым из всех учреждений культуры города в своей работе начал применять новые информационные технологии. 

   С января 2007 года Нижнеудинский музей функционирует под новым названием - Музейно-культурный центр. Свое название музей поменял в связи с тем, что произошло слияние музея и дома народного творчества. Эта реорганизация произошла для того, чтобы совместными усилиями музейщиков и народных мастеров, используя методы музейной работы, сохранить для истории огромный культурный пласт, связанный с местным художественным творчеством и традиционными народными ремеслами. 

    На протяжении 45 лет музей живет интересной творческой жизнью и в условиях нового времени продолжает развиваться. Благодаря профессиональной работе коллектива удалось не только сохранить весь накопленный материал, но и весомо его преумножить. Сегодня у горожан не утратился интерес к прошлому. Музей, конечно же, обращает внимание на новые веяния в общественной жизни и всегда готов предложить населению города различные формы сотрудничества и проведения культурно-просветительских мероприятий. 
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