«Я помню! Я горжусь!»

В Нижнеудинске прошла акция «Георгиевская ленточка»
В преддверии Дня победы нижнеудинские студенты провели акцию «Георгиевская ленточка». 3 мая на площади возле кинотеатра «Саяны» волонтеры создавали для жителей города атмосферу праздника. 

Данная акция проводится в нашей стране с 2005 года и за это время стала не только всероссийской, но и международной. Повязывать ленточку накануне 9 мая стало традицией. Для миллионов людей георгиевская ленточка – символ памяти, связи поколений Цель акции – отдать дань уважения тем, кто одержав победу в Великой Отечественной войне, показал пример мужества, самоотверженности и героизма для всех людей мира и воинской славы. В ходе проведенной акции жителям и гостям Нижнеудинскаа было передано более 500 георгиевских ленточек. Вот что сами ребята говорят об этой акции:
Виктория Тихоненко:

«Для меня эта акция – это память о той великой победе, которую одержали наши деды и прадеды.  Мы всегда будем гордиться ею! И сегодня, вручая эти ленточки нижнеудинцам, я хочу, чтобы и они ощутили на себе всю значимость этого мероприятия и предстоящего праздника в целом».

Евгений Жемчугов:

«В эти праздничные дни мы с особым трепетом вспоминаем всех, кто ценой своей жизни ковал победу на фронте и в тылу, благодаря кому мы сегодня имеем возможность жить и радоваться свободе и мирному небу над головой. А эта акция, лишь малая часть того, что мы можем сделать в память о ветеранах».

Александра Бородина:
«Георгиевская лента для меня – это символ победы, мужества и героизма тех воинов-героев, кто подарил нам свободу жить, учиться, работать на благо нашей великой страны».

С нескрываемым волнением ребята поздравляли всех прохожих с наступающим праздником – Днем Победы, раздавали ленточки и рассказывали, как правильно их носить.


Во время проведения акции мы спросили у горожан, что означает для них этот символ и какой смысл он несет?
   Николай Викторов:        
«Главный смысл этой ленточки – гордость за нашу Родину, за наших ветеранов-победителей. В преддверии праздника я хочу пожелать всем ветеранам и труженикам тыла крепкого здоровья и заботы детей и внуков. Пусть они как можно дольше живут рядом с нами, ведь они живой пример, как нужно любить свою Родину, для молодого поколения».

Наталья Смолина:
«Георгиевская ленточка – это наша история, наша победа, наша гордость и молодое поколение должно об этом помнить. Спасибо ребятам, за такую акцию. Она в очередной раз подтверждает слова – «Никто не забыт, ни что не забыто!»». 

Татьяна Липнягова:
«Ленточка в моем сознании — символ победы и дань памяти тем, кто воевал. Я считаю, что носить эту ленточку — гордость».
Елена Исаченко:

«Считается, что Георгиевская лента символизируют единство народа и память о событиях Великой Отечественной войны. А цвета – оранжевый и черный – обозначают пламя и дым. Я поздравляю всех нижнеудинцев с наступающим праздником – Днем Победы, пусть  над вашими головами всегда будет только мирное небо!».
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