Руководители городских предприятий и организаций подвели итоги работы за март

4 апреля в актовом зале городской администрации прошло совещание среди руководителей федеральных, областных структур и городских предприятий и организаций, под председательством главы Нижнеудинского муниципального образования Александра Путова. Традиционно, собравшиеся отчитались по итогам прошедшего месяца.

Первый заместитель главы Юрий Маскаев доложил о проделанной работе администрацией в марте месяце. По заданию, выдаваемому администрацией Нижнеудинского муниципального образования, силами МБУ «Коммунальник», в период с 1  по 31 марта  произведены работы по формированию крон тополей по ул. Масловского, район домов № 58,68, ул. Малая Береговая, д.№20, а также крон кустарников  по улицам Ленина, Гоголя (район аптеки №19), Кашика (от ул. Ленина до ул.Комсомольская), Комсомольская, в районе памятника Борцам революции. Выполнены работы по уборке несанкционированной свалки по ул. Красной звезды, М.Нагорная (спуск с горы перед школой – интернат №5), и санитарной уборке и вывозу мусора с территории городского кладбища. Кроме того, ликвидирована просадка грунта по ул.2-я Знаменская, в районе Нижнеудинского техникума железнодорожного транспорта.
Периодически проводятся работы по ремонту дорожных знаков на улицах города (путепровод, аптека № 19), очистка водопропускных труб (ул. Ленина, Кашика, маг. «Багульник»).

22 марта состоялись заседания комиссий транспортному обслуживанию населения Нижнеудинского муниципального образования, комиссии по безопасности дорожного движения Нижнеудинского муниципального образования, в ходе которых были рассмотрены  вопросы по
изменению расписания маршрута автобуса № 3 до дач, с оплатой за наличный расчет без льгот, о комиссионном обследовании школьных автобусных маршрутов в границах Нижнеудинского МО и об обеспечении безопасности движения на железнодорожных переездах.   
Комитетом по управлению имуществом администрации Нижнеудинского муниципального образования предоставлено 24 земельных участка, из них 15 в собственность и 9 земельных участков в аренду. Подготовлена документация для проведения аукционов на ямочный ремонт дорог  по улицам Ленина, Масловского, Кржижановского, Кашика, Димитрова, Профсоюзная, Петина, Гоголя, 2-я и 4-я Пролетарская и др.
Отделом архитектуры в течение марта месяца было выдано 12  градостроительных планов, 17 разрешений на строительство, присвоено 26 почтовых адресов.

Продолжением отчета стал доклад начальника ОМВД России по Нижнеудинскому району Хачатура Григоряна. В марте месяце правоохранительными органами было зарегистрировано  668 заявлений о преступлениях, происшествиях административных правонарушениях.  Возбуждено 121 уголовных дела, 66 из которых уже раскрыты. За отчетный период совершено 10 квартирных краж, 2 убийства, 5 грабежей.  В сфере незаконного оборота наркотических средств возбуждено 4 уголовных дела. Службой ОГИБДД  выявлено 823 нарушения ПДД, в том числе задержано 84 водителя, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Общий процент раскрываемости преступлений составил - 49,7%.
О работе сотрудников МЧС доложил заместитель начальника службы пожаротушения ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Сергей Худоногов. По информации противопожарной службы в марте месяце произошло 12 пожаров, из которых 6 – в жилом секторе, 1 – в складском помещении, 2 – на объектах торговли.  Самыми крупными из них стали: пожар в развлекательном центре «Сфера», который произошел 24 марта. В результате  пожара было повреждено помещение кухни на территории 30 кв.м. Следующим крупным происшествием стал пожар 27 марта, в магазине  по адресу ул.Сартакова, 4. В результате пожара были повреждены стены помещения, кровля здания полностью уничтожена, площадь пожара составила 70 кв.м. И еще один пожар произошел 28 марта на складском помещении по ул.Ленина. В результате пожара повреждена кровля на площади 100 кв.м. Сергей Худоногов также отметил, что согласно Постановлению Правительства Иркутской области на территории Приангарья действует особый противопожарный режим, который запрещает любое разведение огня на открытом воздухе.
Тему пожарной безопасности продолжил  начальник отдела государственного пожарного надзора Юрий Трунёв. По представленной им информации на территории города Нижнеудинска с начала 2017 года зарегистрировано 22 пожара, что на 8 больше, в сравнении с аналогичным периодом 2016 года.  Вследствие пожаров погиб один человек и один травмирован. Причиной пожаров в 3 случаях послужило неосторожное обращение с огнем, еще в 3 случаях – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления,  по электротехнической причине – 10 пожаров, в 6 случаях  причиной стал поджог. По результатам проведенного анализа, было установлено, что на территории города Нижнеудинска произошло снижение численности пожаров по причине  нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления, а также в связи с неосторожным обращением с огнем, но при этом резко увеличилось число пожаров по причинам неисправной электропроводки. Подводя итог, Юрий Трунёв обратился к руководителям компаний осуществляющих поставку электроэнергии, а также обслуживающих электрические сети, с рекомендациями по проведению комплекса профилактических мероприятий, направленных на выявление ветхих электросетей.
Информацию о работе ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» представил директор управления Сергей Брысин. Он доложил, что на сегодняшний день в резерве имеется запас угля на 2 недели. По количеству аварий в сфере ЖКХ ситуация сложилась следующим образом: 4 инцидента на сетях теплоснабжения, 1 инцидент на сетях горячего водоснабжения,  5 – на сетях холодного водоснабжения и 92 аварии на канализационных сетях. 
Завершением совещания стал отчет директора МКУК «Музейно-культурный центр» Татьяны Борисовой об итогах работы за 2016 год. 
