Очередное общегородское совещание состоялось в городской администрации
В минувший вторник руководители федеральных, областных и городских структур и организаций отчитались по итогам работы за август этого года. По представленной информации заместителем главы Нижнеудинского муниципального образования Михаилом Шумицким, последний месяц лета был насыщен различными спортивными и культурно-массовыми мероприятиями.  Так, в августе месяце в Нижнеудинске состоялся летний чемпионат города по пляжному волейболу среди женщин, соревнования, посвященные таким праздникам, как День физкультурника и День железнодорожника. Праздничные мероприятия, посвященные Дню работников стальных магистралей, состоялись 6 августа в городском парке. 18 августа прошла традиционная выставка-конкурс «Дары осени».
Что же касается работы коммунальных служб города,  по заданию, выдаваемому администрацией Нижнеудинского муниципального образования, силами МБУ «Коммунальник», произведены работы по нанесению дорожной разметки на пешеходных переходах на территории города, уборке города от несанкционированных свалок, грейдированию дорог с гравийным покрытием. Кроме того, выполнены работы по планировке территории по ул. Красная, в районе дома № 1, по ул. Краснопартизанская, в районе дома № 72. В плановом порядке производится ремонт и установка дорожных знаков.
Подрядными организациями проведены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия дорог ул. Советская, Сбитнева, Циолковского,  Гоголя, М.Горького, пер. Сосновый. Выполнено устройство парковки (асфальтирование и нанесение дорожной разметки) для автотранспорта в районе ФОКа.
Продолжаются работы по реконструкции центрального водозабора подрядной организацией ООО «Черемховоспецстрой», строительству ЦТП-1 (в том числе оснащение автоматикой), а также ремонту котельной ВРК -1, ремонт трубопровода холодного водоснабжения по ул. Индустриальная.
 Выполняются работы по устройству линии освещения по ул. Знаменской и 3-Рабочей, Красной Звезды (в настоящее время уже завершен монтаж линии, проводятся работы по подключению и заключению договоров на электроснабжение).

Выполнены работы по ремонту линий уличного освещения вблизи школ, а также  по улицам: Гоголя, Краснопартизанская, Кашика, Масловского, Сбитнева, Молодости и др., также пос.Коблук.


Коммунальную тему продолжил директор ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» Сергей Брысин. По представленной им информации, за истекший месяц на сетях холодного водоснабжения произошло 6 аварийных ситуаций, на сетях горячего водоснабжения - 6, на канализационных сетях - 131. В данный момент коммунальными службами проводятся подготовка к отопительному сезону, который запланирован с 15 сентября, осуществляется завоз угля.

 О работе правоохранительных органов в прошлом месяце рассказал Александр Катаев, заместитель начальника ОМВД России по Нижнеудинскому району. Он доложил, что на территории города в августе месяце зарегистрировано 835 заявлений и обращений  о преступлениях и происшествиях, по которым было возбуждено 92 уголовных дела, 39 из них на сегодняшний день раскрыты. Всего за месяц было совершено 4 квартирных кражи, 4 убийства и 1 ограбление. Службами ОГИБДД было выявлено 672 нарушения ПДД, задержано 72 водителя управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

О пожарной обстановке в Нижнеудинске доложил начальник отдела государственного пожарного надзора Юрий Трунёв. Он обратил внимание присутствующих на возросшее количество пожаров на территории города. Так, по состоянию на 5 сентября 2017 года зарегистрировано 49 бытовых пожаров (что на 13 больше, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года), в ходе которых погиб один человек. По проведенным проверкам, причиной пожаров в 33 % случаев является поджог и ровно столько же – короткое замыкание.

Завершением совещания стал отчет  заместителя директора МБУ «Культурно-досуговое объединение» Натальи Зайковой, о работе Городского Дворца культуры.

