В администрации города прошло аппаратное совещание
7 ноября в городской администрации состоялось очередное аппаратное совещание под руководством главы Нижнеудинского муниципального образования Александра Путова, в нем  также приняли участие руководители федеральных, областных и городских структур.





Совещание началось с приятного момента – торжественного награждения жителей города, внёсших значимый вклад в его социально-экономическое развитие. Александр Путов вручил Почетную грамоту Законодательного Собрания Иркутской области за активную общественно-политическую деятельность в Иркутской области Ольге Викторовне Лопоуховой, а также Почетную грамоту Главы Нижнеудинского муниципального образования за добросовестный труд, большой личный вклад в развитие ветеранского движения, а также в связи с 80-летним юбилеем Почетному гражданину города Нижнеудинска, заместителю председателя городского совета ветеранов Нине Моисеевне Ефимовой.

Кроме того, Дипломами Губернатора Иркутской области финалистов конкурса «Лучший муниципальный служащий Иркутской области» в номинации «Финансы, экономика, управление муниципальным имуществом» были награждены начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации Нижнеудинского муниципального образования Елена Кузьмина и консультант социально-экономического отдела администрации Марина Бородий.
Председатель городского совета ветеранов Зинаида Брылёва, от имени Иркутского областного совета ветеранов вручила Александру Путову благодарность за большую организаторскую работу по проведению Областной спартакиады  ветеранов и пенсионеров. 
Продолжением совещания стал отчет первого заместителя главы Нижнеудинского муниципального образования Юрия Маскаева о работе администрации города в октябре. По заданию, выдаваемому администрацией, МБУ «Коммунальник» были выполнены  работы по санитарной уборке и вывозу мусора с кладбища, грейдированию участков дорог с гравийным покрытием (пер.Зеленый, ул.Куйбышева, ул.Стахановская, ул.Красноармейская, ул. А.Ольшевского, ул. Краснопапртизанская, пер. Чехова, ул. Парковая, ул. Свердлова, ул. Покровская, ул. Восточный переезд). 










Выполнена планировка участка для размещения игрового комплекса, для ТОС «Катюша», по ул. Садовая между домами 29 и 31.

Произведено формирование крон тополей в районе шк.№10, ул. 4-я Рабочая, в районе д.№ 17, ул. Октябрьская, в районе д. № 1п, а также формирование крон кустарников, в районе магазина  «Микра».
Завершен ремонт пешеходных лестниц в районе шк. №25 и № 48 (по ул. Весны).
Нанесена дорожная разметка, на автомобильных дорогах по ул. Кржижановского и пер.Парковый, в виде СТОП-линии и установлены дорожные знаки «Движение без остановки запрещено».

Выполнены работы по устройству 3-х «лежачих полицейских» из асфальтобетонной смеси по улицам: Транспортная, 3-я Рабочая, Советская.

Завершены работы по монтажу лавочек и урн в городском парке «Саяны», на данный момент продолжаются работы по установке ограждений. По заключенному контракту между администрацией Нижнеудинского муниципального образования и ИП Комраковой С.Г., установлена детская площадка для детей от 3-х до 5-и лет. 
13 октября проведен общегородской субботник на территории общественного кладбища, в котором приняли участие Медицинское училище, ПУ-48, МБУ «Коммунальник», администрация НМО и Дума НМО. 
Продолжаются работы по бурению скважины по ул. Сиреневая, 3а, на сегодняшний день объем выполненных работ составляет 80% .
В штатном режиме проводятся работы по реконструкции центрального водозабора подрядной организацией ООО «Черемховоспецстрой».


С информацией о происшествиях и преступлениях на территории города выступил заместитель начальника отдела по охране общественного порядка ОМВД России по Нижнеудинскому району Олег Астин.

В октябре месяце правоохранительными органами было зарегистрировано 765 заявлений и сообщений граждан о происшествиях и административных правонарушениях, по которым возбуждено 136 уголовных дел.  На сегодняшний день 85 из них раскрыто. Кроме того, за отчетный период было совершено 3 квартирных кражи, 1 ограбление, 4 случая умышленного причинения вреда здоровью повлекших смерть. Службой ОГИБДД зарегистрировано 643 случая нарушения правил ПДД, в том числе задержано 42 водителя, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, из которых 12 водителей прежде уже были лишены водительских прав за подобное нарушение. 


О происшествиях и преступлениях на транспорте доложил начальник Нижнеудинского линейного отдела полиции Олег Васенёв. По представленной им информации, в минувшем месяце было зарегистрировано 78 сообщений о происшествиях и преступлениях, из которых по 7 были возбуждены уголовные дела. На объектах транспорта сотрудниками отдела было проведено 4 оперативных профилактических мероприятия. Чрезвычайных происшествий и травмирований граждан на территории жд транспорта  допущено не было.


О работе противопожарной службы в октябре месяце доложил начальник ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Владислав Прокаев.


На территории города и района произошло 7 пожаров, в результате которых 6 строений было уничтожено, 1 человек спасен. 

О ситуации в жилищно-коммунальной сфере присутствующим рассказал директор ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» Сергей Брысин. За октябрь месяц на сетях теплоснабжения произошло 9 аварий, 10 на сетях горячего водоснабжения и 13 на сетях холодного водоснабжения. На канализационных сетях произошло 124 инцидента. Все аварийные ситуации устраняются  в штатном режиме. На данный момент запас угля на котельных составляет 4 481 тонна. 
Завершением совещания стал доклад начальника Областного государственного казенного учреждения Центр занятости населения города Нижнеудинска Натальи Кравец. 

За 10 месяцев этого года в службу занятости населения обратились 7 961 человек, из них  2 428 человек  за содействием в поиске подходящей работы. Всего в Нижнеудинске признано безработными 1 372 человека, что на 0,9 %  меньше, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Трудоустроено 1 334 человека. Численность трудоустроенной молодежи до 29 лет составила 651 человек.

За 10 месяцев представлены сведения о потребности в работниках от работодателей по 2 691 вакансии. Наиболее востребованными профессиями на рынке труда на данный момент являются: врачи всех специальностей, фельдшера, страховые агенты, станочник деревообрабатывающих станков, укладчик пиломатериалов, кондитер, электрогазосварщик, водитель (категории Е, Д), воспитатель и младший воспитатель детского сада,   учителя, главный бухгалтер, педагог-психолог, мастер производственного обучения, электромонтер. За отчетный период направлено 173 безработных на профессиональное обучение, в том числе 20 из них обучались в г.Иркутск, Ангарск, по следующим специальностям: парикмахер, бухгалтер, швея, кладовщик,  1С: бухгалтерия, инспектор отдела кадров, кондитер, машинист котельной, торговый агент, младший воспитатель, делопроизводитель, менеджер торговли, мастер маникюра, монтер пути, электромонтер, электрогазосварщик, машинист экскаватора. Для женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком, в центре занятости  предусмотрены курсы по повышению квалификации. Осуществление социальных выплат гражданам, признанным  в установленном порядке безработными, производятся согласно Закону о занятости.  
