Новогодние праздники в Нижнеудинске прошли спокойно
К такому выводу пришли участники общегородского планерного совещания, которое состоялось 10 января в администрации Нижнеудинского муниципального образования. 

Также на совещании были подведены итоги прошлого месяца. По словам заместителя главы Михаила Шумицкого, в декабре 2016 года администрацией города были организованы и проведены работы по приобретению жилых помещений для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. В рамках реконструкции децентрализованной системы  теплоснабжения завершено строительство ЦТП -2 по ул. Масловского. Также были организованы работы по противогололёдной подсыпке и очистке улиц и остановочных пунктов города. Проводился текущий ремонт уличного освещения, в ходе которого заменялись ламы и светильники. Систематически выполнялись  работы по очистке и заливке ледовых площадок.

В течение месяца прошло множество спортивных мероприятий. Так, в честь Дня инвалидов были организованы соревнования по шашкам и дартсу. Состоялось 3 турнира по волейболу среди девушек, юношей, а также женщин и мужчин.  Прошли и такие мероприятия, как турнир по хоккею на стадионе «Локомотив», посвященный основанию хоккея в России и соревнования по пожарному  силовому многоборью среди команд МЧС. Дважды, сборная Нижнеудинска принимала участие в волейбольном турнире среди мужских команд и в турнире по хоккею г. Бирюсинске. По результатам турнира по волейболу, наши спортсмены заняли 1-е место.

Прошедшие новогодние праздники также  стали темой обсуждения на совещании. К ним, как и в предыдущие годы,  город подошел во всеоружии. Оперативные службы, а также городские  предприятия ЖКХ работали в усиленном режиме.  В итоге, Нижнеудинск прожил 8 дней нового года без особых инцидентов и происшествий. 






О криминогенной обстановке доложил начальник ОМВД по Нижнеудинскому району Хачатур Григорян. По информации правоохранительных органов, за праздничные дни было зарегистрировано 185 заявлений и сообщений о преступлениях и правонарушениях, по которым было возбуждено 11 уголовных дел, 6 из них уже раскрыты. За отчетный период была совершена 1 квартирная кража и  возбуждено 1 уголовное дело в сфере незаконного оборота наркотиков. По информации ОГИБДД  зарегистрировано 249  правонарушений.


Согласно распоряжению Губернатора Иркутской области, правоохранительными органами проводились проверки по торговым точкам города, на предмет выявления незаконной продажи «Боярышника» и других нелегальных спиртосодержащих продуктов. По итогам проверки 80-ти торговых точек было изъято 194 литра алкогольной продукции, в том числе 184 литра  антифриза.  









О работе за прошедший месяц и пожарной ситуации на нашей территории   рассказал начальник ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Владислав Прокаев. В декабре, пожарные подразделения совершили 51 выезд, из них 7 - на пожары, 9 – на загорание и 2 на ликвидацию последствий ДТП. Январские праздники для пожарных тоже прошли относительно спокойно. За весь период было зафиксировано  2 пожара, из которых горение автомобиля в г. Алзамае и возгорание надворных построек по ул. Котовского. Так же начальник противопожарной службы отметил положительную обстановку в праздничные дни в сфере ЖКХ. По общей статистике Иркутской области наша территория пережила каникулярные дни без особых происшествий в коммунальной сфере, в чем несомненная заслуга всех служб города и их слаженной работы.

Как отметил директор «Нижнеудинского коммунального управления» Сергей Брысин, в выходные и праздничные дни имели место незначительные проблемы, которые решались рабочими бригадами в штатном режиме. Всего за отчетный период произошло 6 аварий на сетях горячего водоснабжения и 15 аварий – на ХВС. Все они были ликвидированы. Что же касается системы теплоснабжения, то тут у коммунальников проблем нет, на сегодняшний день запас угля составляет более чем на 20 суток.
