Об оперативном представлении сведений
для восстановления документов
Для оперативного восстановления документов на объекты недвижимого имущества, утраченных в результате чрезвычайных ситуаций, вызванных природными пожарами на территории Иркутской области, сведения о которых содержатся в ЕГРН, предоставляются Росреестром по запросам руководителя, заместителей руководителя органов государственной власти субъекта Российской Федерации, органов местного самоуправления для осуществления полномочий указанных органов в установленной сфере деятельности, в том числе для оказания государственных или муниципальных услуг.

С учетом  сложившейся ситуации, сроки оказываемых услуг, связанные с восстановлением документов, оформлением документов для получения соответствующих выплат и компенсаций, переоформление прав на объекты недвижимости, сокращены.
Консультации пострадавшим о порядке и форматах получения услуг в условиях чрезвычайных ситуаций, в том числе об основаниях прекращения права на разрушенные объекты недвижимости, можно получить по тел.: 8(3952)450-358, 450-385.
