Типичные нарушение прав потребителя в магазине
 

Посещая магазины, мы зачастую сталкиваемся с правилами, и указаниями, которые нарушают наши права как потребителя, и сегодня попробуем разобраться как вести себя, если вы попали в подобные ситуации, какими нормами закона необходимо руководствоваться.

Цена товара указанная на ценнике, не соответствует цене на кассе, что делать?
В данной ситуации у нас возникает право требовать продать нам товар, по цене, которая указана на ценнике, и отказ продавца от удовлетворения данного требования, будет нарушать ст. 426 Гражданского Кодекса РФ, отказ от заключения публичного договора.

Вы, оставляете свои личные вещи на хранении в магазине,заведении общественного питания, при возврате вещи с хранения обнаруживаете пропажу, либо порчу Вашего имущества, но продавец/исполнитель, отказывается возместить ущерб, ссылаясь на то, что они не несут ответственности за сохранность вещей, сданных в камеру хранения магазина. Что делать?

В соответствии ст. 891 ГК РФ1. Хранитель обязан принять все предусмотренные договором хранения меры для того, чтобы обеспечить сохранность переданной на хранение вещи.

Если хранение осуществляется безвозмездно, хранитель обязан заботиться о принятой на хранение вещи не менее, чем о своих вещах.

Таким образом, Вы вправе требовать от магазина возмещения убытков(ущерба), даже если на камерах хранения   размещено объявление «магазин  ответственности не  несет».

Кроме того, посетители супермаркета, отделов самообслуживания не обязаны оставлять личные вещи, документы, сумки в камерах хранения.
Находясь в магазине, при совершении покупок, Вы случайно разбили бутылку, порвали  коляской мешок с крупой, и Вас обязывают оплатить товар, приобретать который намерения у Вас не было.Что делать в такой ситуации?

В данном случае, потребитель не должен оплачивать товар, и нести какую либо материальную ответственность, так как согласно  ст. 459 Гражданского кодекса РФ, если иное не предусмотрено договором купли – продажи, риск случайной гибели или случайного повреждения товара переходит на покупателя с момента, когда в соответствии с законом, продавец считается исполнившим свою обязанность  по передаче товара покупателя. Платить Вы будете обязаны только в  том случае, если продавец докажет, что товар Вы  повредили намеренно. 

Обнаружили просроченный товар на полке, что делать?
В данной ситуации необходимо указать продавцу на такой товар, а так же потребовать убрать его из торгового зала, в случае отказа продавца от таких действий, необходимо обратится в Управление Роспотребнадзора по Иркутской области с жалобой.

Продавец отказывается принимать купюру, поскольку она склеена, прав ли он?
В данном случаи, необходимо запомнить, что купюры с красящими веществами, измененной окраской, обожженные, либо имеющие брак производителя, принимаются только в Банке. То есть, в рассматриваемой нами ситуации, отказ продавца в приеме склеенной купюры является неправомерным. Но стоит отметить и тот момент, что продавец не вправе выдавать сдачи изношенной, ненадлежащего качества купюрой.

Так же если у кассира нет разменных денег и сдачи, это не повод отказать в продаже. По правилам торговли, кассир обязан заблаговременно подготовить рабочее место и иметь в своем распоряжении требуемое количество разменных купюр.

  Сотрудники, охранники магазина требуют показать сумку при входе/выходе.
 Данное требование сотрудников магазина незаконно. Это собственность, которую вы не обязаны предъявлять никому. Но не забывайте, что покупателю все же следует сообщить работнику супермаркета, что они проносят с собой в зал аналогичные товары, которые куплены ранее в другом месте. Личный обыск имеют право производить только работники полиции.

 

Что делать, если в магазин не пускают с детской коляской?
Магазин не имеет права запретить вам вход с коляской. Некоторые магазины при таком запрете могут руководствоваться внутренними правилами и уставом. Однако помните, что закона, запрещающего вход в магазин с коляской нет, но есть статьи в Конституции и в Уголовном Кодексе РФ, которые охраняют ваши права и права вашего ребенка.

Согласно статьям 18 и 55 Конституции, права и свободы человека не могут ограничиваться, и являются действующими там, где это не лимитировано законом. Таким образом, никакой внутренний устав магазина не может запретить вашему ребенку, физически неспособному перемещаться вне коляски, заходить в магазин.

Вывод: Если ваши права в супермаркете или магазине нарушают, главное — оставаться спокойным и знать основные законы: они практически всегда на вашей стороне. Спокойно объясните свою позицию охране или администрации магазина. При необходимости обращайтесь в надзорные, контролирующие,  органы.

