  Лицензирование деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию,  размещению отходов I - IV классов опасности
         Работа любой организации связана не только с производственной деятельностью и оказанием услуг, но и большим количеством мусора. Вывоз мусора из магазина необходимо производить регулярно и качественно. Ведь в магазинах люди покупают все необходимое для их жизни. Поэтому доверие один из важных критериев, по которому мы будем определять то или иное место покупок. А какое доверие может быть к магазину, вокруг которого копится мусор в огромных количествах. Поддержание чистоты и красоты должно быть как снаружи, так и внутри, и владельцы магазинов это прекрасно понимают. 

      Потребности клиентов растут с каждым днем, это ведет  к расширению ассортимента предлагаемых продуктов и предметов на прилавках, неизбежно происходит  и увеличение отходов, которые образуются в процессе. Поэтому данному  вопросу необходимо уделять повышенное внимание, если вы не хотите растерять всех своих клиентов. 

        Правильная и своевременная утилизация отходов обязанность любого предприятия и частного предпринимателя. Можно попытаться решить этот вопрос самостоятельно, но для этого придется создавать целую структуру с обеспечением ее необходимой техникой, лицензированием ее деятельности и получением большого количества разрешительных документов. 

         Руководители организаций всех видов собственности часто задаются вопросом – а законно ли договор вывоз мусора требуют в обязательном порядке контролирующие организации? Ответ один – абсолютно законно. 

       Все организации, предприниматели и частные лица обязаны соблюдать санитарные нормы и правила, требования природоохранных и экологических организаций. За нарушение законодательных норм несут личную ответственность руководители предприятий, предприниматели и собственники частных подворий. 
       Заключение договоров на вывоз мусора важно осуществлять именно с лицензированной организацией.

1 июля 2015 г. вступила в силу новая редакция п. 30 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности", согласно которому деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию и размещению отходов I - IV классов опасности подлежит лицензированию. До этого момента лицензию нужно было получать на деятельность по обезвреживанию и размещению таких отходов, сбор и транспортирование не лицензировались, поэтому многие организации, и.п.  сами вывозили мусор на полигоны.

Индивидуальный предприниматель или юридическое лицо не вправе осуществлять деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности на конкретном объекте по обезвреживанию и (или) размещению отходов I - IV классов опасности, если на этом объекте уже осуществляется деятельность по обезвреживанию и (или) размещению отходов I - IV классов опасности другим индивидуальным предпринимателем или другим юридическим лицом, имеющими лицензию на указанную деятельность.

На территории города Нижнеудинска и в  Нижнеудинском  районе единственной организацией,  имеющей лицензию на данный вид деятельности (№ 038 00159 от 29.01.2016 г.)  является  ИП Марков С.Н. Офис расположен по адресу: г. Нижнеудинск, ул. Кирова,4, оф. 2 (ТД Магнат, 2 этаж), тел.8(39557)7-17-20; сот.тел.8-902-5485848;  эл. адрес: util.2007-serg@mail.ru
         ИП, организации, предприятия, учреждения не в праве осуществлять сбор, транспортирование, захоронение отходов без договора с лицензионной организацией.

         ИП, частные лица, организации, которые  заключают договора на сбор, вывоз и захоронение ТБО и  не имеют на этот вид деятельности  лицензии, должны  привлекаться  к административной ответственности по  ч.2 ст. 14.1  КОАП РФ ; по ст.8.2, 8.1 КОАП РФ; к уголовной ответственности  ст. 171  ч.1 УК РФ.

          Нарушение в данном случае влечет за собой штраф по ч.2 ст.14.1 КОАП РФ - осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии) если такое решение обязательно. Влечет наложение штрафа :

- на граждан в размере  от 2 000- 2 500 рублей

- на должностных лиц  от 4 000-5 000 рублей

- на юр. лиц от 40 000-50 000 рублей

По статье 8.2, 8.1 КОАП РФ (выброс мусора в неустановленном месте) влечет наложение штрафа:

- на граждан в размере от 1 000- 2 000 рублей

- на должностных лиц в размере от 10 000- 30 000 рублей

