  ВОЗВРАТ ТОВАРА В ИНТЕРНЕТ-МАГАЗИН
 Покупки в интернет магазинах в последнее время приобретают всю большую популярность. Очень часто удаленному покупателю приходит совсем не тот товар, который он заказал на сайте продавца, либо потребитель просто передумал приобретать товар, а порой товар содержит какие-либо дефекты, или непригоден к использованию. В таких случаях покупатель думает, что вернуть его нельзя или сделать это будет сложнее, чем вернуть товар в обычный магазин. Однако, это не так.

Возврат товара надлежащего качества при дистанционной покупке
Потребитель при дистанционном способе приобретения товаров имеет  возможность отказаться от товара не только в любое время до момента передачи товара,  но и после его передачи в течение 7 дней. В случае же если информация о порядке и сроках возврата товара не была предоставлена потребителю в письменной форме, то этот срок увеличивается до 3 –х месяцев.

Помните! Вернуть можно только товар, который не был в употреблении.
Возврат товара надлежащего качества возможен в случае, если сохранены его товарный вид, потребительские свойства, а также документ, подтверждающий факт и условия покупки указанного товара. Отсутствие у покупателя указанного документа не лишает его возможности ссылаться на другие доказательства приобретения товара у данного продавца.

ВНИМАНИЕ! Покупатель не вправе отказаться от товара надлежащего качества, имеющего индивидуально-определенные свойства, если указанный товар может быть использован исключительно приобретающим его потребителем.

Например, если Вы заказали через интернет вещь с Вашим изображением, именем и т.д.
     При отказе покупателя от товара продавец должен возвратить ему сумму, уплаченную покупателем в соответствии с договором, за исключением расходов продавца на доставку от покупателя возвращенного товара, не позднее чем через 10 дней с даты предъявления покупателем соответствующего требования.

Возврат товара ненадлежащего качества при дистанционной покупке
     Покупатель вправе предъявить требования к продавцу в отношении недостатков товара, если они обнаружены в течение гарантийного срока или срока годности.

     Покупатель, которому продан товар ненадлежащего качества, если это не было оговорено продавцом, вправе по своему выбору потребовать:

- безвозмездного устранения недостатков товара или возмещения расходов на их исправление покупателем или третьим лицом;

- соразмерного уменьшения покупной цены;

- замены на товар аналогичной марки (модели, артикула) или на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчетом покупной цены.

- отказаться от исполнения договора и потребовать возврата уплаченной за товар суммы.

Стоит отметить, что требование  о замене товара или возврате денежных средств в отношении технически сложных товаров подлежат удовлетворению в случае обнаружения существенных недостатков.

В отличие от товара надлежащего качества, товар с недостатками должен быть возвращен продавцу (по его требованию) за его счет.

Если обнаружены недостатки товара, в отношении которого гарантийные сроки или сроки годности не установлены, покупатель вправе предъявить требования в отношении недостатков товара в разумный срок, но в пределах 2 лет со дня передачи его покупателю.

Покупатель вправе также потребовать полного возмещения убытков, причиненных ему вследствие продажи товара ненадлежащего качества.

