          7 февраля 2017г. в ГДК в торжественно-праздничной обстановке  собравшиеся представители старшего поколения отметили 30-летие общероссийского ветеранского движения, объединившее ветеранов-пенсионеров труда, войны, правоохранительных органов и боевых действий.
           Со сцены звучали поздравления и теплые слова, пожелания успешной общественной жизни ветеранов, здоровья от мэра Нижнеудинского района Худоногова М.С., главы города Путова А.В., руководителей службы социального обеспечения Борисова В.Н., пенсионного фонда  Суриновой Т.П., руководителей-предпринимателей. 
         За большой вклад в развитие ветеранского движения к 30-летнему юбилею ветеранам с активной  жизненной и гражданской позицией были вручены Почетные грамоты, благодарственные письма, юбилейные подарки, а представитель областного совета ветеранов председатель физкультурно-оздоровительной комиссии  Иевлева Ольга Николаевна вручила кубок клубу здоровья «Оптимист» за призовое место в соревновательном выступлении по области в г.Усть-Кут. 
       Художественным руководителем ГДК Ильиной Устиньей был организован праздничный концерт лучших и любимых нашим населением танцевальных коллективов, вокалистов и хоровых групп. Признание значимости ветеранского движения, задачей которого является защита социальных интересов людей старшего поколения, организация их общественной жизни, культурно-просветительской с раскрытием лучших личностных качеств, как пример для молодого поколения, -  итог многолетней работы первичных ветеранских организаций и городского совета ветеранов. 

        К празднованию 30-летнего юбилея была проведена большая подготовительная работа во всех ветеранских организациях, проведен смотр-конкурс работы, лучшие были поощрены  благодарственными письмами, подарками. Каждая первичная ветеранская организация, в созданных памятных альбомах,  ведется  история своей жизни, дел. Они были представлены вниманию городского  и областного Совета ветеранов. Живой  интерес вызвала выставка пенсионеров «Рукам работа – сердцу радость», отражающая их увлечения и таланты. 
      Городской совет ветеранов, возглавляемый Брылевой З.И., инициативным, ответственным в исполнении поставленных задач руководителем, к юбилею издал продолжение I части буклета «Истоки и их продолжение». Для истории ветеранского в городе – это бесценный документальный  материал. В нем можно увидеть в фотографиях  тех, кто стоял у истоков городской ветеранской организации, являющиеся  золотым фондом совета.  О них писались очерки в местных СМИ,  их богатый общественно-жизненный опыт – фундамент успешной работы городского совета ветеранов в настоящее время. Задача его была всегда одна -  «дойти до каждого пенсионера». Организационные формы работы совершенствовались, развивались в своем многообразии, и это полно отражено в изданной II части буклета. Первичные ветеранские организации сохраняют связь со своими коллективами, руководителями. Городской совет ветеранов получает необходимую поддержку администрации города  в лице его главы Путова А.В., руководителей служб и комитетов, находит отклик у ИП. Президиум совета принимал активное участие в создании книг памяти погибших в ВОВ, тех кто вернулся с поля боя и героев социалистического труда Иркутской области.
    Жизнь работы ветеранской организации находит отражение в очерках СМИ, успешная работа не раз отмечалась областным советом ветеранов. Неоднократно народная школа занимала призовые места и получала памятные подарки (ноутбук, фотоаппарат, мультимедиа, видеокамера). 
   Как наказ по жизни звучали на открытии торжества стихи председателя ГСВ Брылевой З.И.:

Ни шагу к старости, ни шагу

Забудь, что ждет тебя покой!
Твори и пой той жизни сагу

Где был когда-то молодой!
