ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «амбулаторно-поликлиническое обслуживание», расположенного в территориальной зоне Ж-3 - зона застройки среднеэтажными  жилыми домами (5-8  этажей) по адресу: 

Иркутская область, г. Нижнеудинск, ул.Петина, уч. 153А, общей площадью 20000 кв.м.

от 19 февраля 2018 года

Основание: постановление администрации Нижнеудинского муниципального образования от 09  февраля 2018 г. № 189 «О проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка». 
Место проведения: г. Нижнеудинск, ул. Ленина, 40, администрация Нижнеудинского муниципального образования, зал заседаний.

Начало проведения:  17-00 час местного времени.
Председатель: – Е.А. Михайлова - начальник отдела архитектуры и градостроительства Управления по архитектуре, строительству и ЖКХ  администрации Нижнеудинского муниципального образования.
Секретарь: О.В. Осипова - главный специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации Нижнеудинского муниципального образования.
Присутствовали: 
Л.И.Соседко – начальник юридического отдела администрации Нижнеудинского муниципального образования.

О.В. Залещенок - ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства.
Голубев Р.С.- представитель ОГБУЗ «Нижнеудинская РБ».
Заявитель – ОГБУЗ «Нижнеудинская РБ»
            В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства проводятся публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «амбулаторно-поликлиническое обслуживание», расположенного в территориальной зоне Ж-3 - зона застройки сренеэтажными  жилыми домами (5-8 этажей) по адресу: 

Иркутская область, г. Нижнеудинск, ул.Петина, уч. 153А.
          Информация о проведении публичных слушаний была размещена в Вестнике Нижнеудинского муниципального образования и на официальном сайте Нижнеудинского муниципального образования. 
Согласно правил землепользования и застройки Нижнеудинского муниципального образования, утвержденных решением Думы Нижнеудинского муниципального образования от 06 марта 2013 года № 09, наличие вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в числе указанных в градостроительном регламенте в составе условно разрешенных означает, что для его применения необходимо получение разрешения. 
Таким образом, проводятся публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «амбулаторно-поликлиническое обслуживание», расположенного в территориальной зоне Ж-3 - зона застройки сренеэтажными  жилыми домами (5-8 этажей) по адресу: 

Иркутская область, г. Нижнеудинск, ул.Петина, уч. 153А, общей площадью 20000кв.м.

У присутствующих возражений и замечаний по данному вопросу в ходе проведения публичных слушаний не возникло.
По проведенным публичным слушаниям будет подготовлена информация и направлена главе Нижнеудинского муниципального образования для рассмотрения и принятия решения по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «амбулаторно-поликлиническое обслуживание», расположенного в территориальной зоне Ж-3 - зона застройки сренеэтажными  жилыми домами (5-8 этажей) по адресу: 

Иркутская область, г. Нижнеудинск, ул.Петина, уч. 153А, общей площадью 20000кв.м.

Председатель:                                                     Е.А. Михайлова
Секретарь:                                                           О.В. Осипова
