«Книжкины именины» в городской детской библиотеке
     Каждый год в дни весенних каникул детские библиотеки отмечают праздник «Неделя детской и юношеской книги» или, как назвал его Лев Кассиль «Книжкины именины».

     В первый день весенних каникул в городской детской библиотеке состоялось открытие «Недели детской и юношеской книги». Ребята школ № 2, 10, 12, 25 встретились с любимыми героями сказок и вместе с ними участвовали в квесте «По Тридевятому царству». Получив маршрутные листы, каждая из пяти команд должна была пройти по 7 этапам, выполняя  задания.  Все команды прошли испытания и были награждены сладкими призами. Победителем оказалась команда 3 «Б» класса школы № 2.
     Во второй день каникул учащиеся школ № 2, 10, 12 приняли участие в игровой программе «Час вопросов и ответов», где демонстрировали свои знания о воде и ее свойствах, а также участвовали в различных опытах.
    В третий день каникул учащиеся школ № 10 и 12 побывали на литературной игре «Веселый поэт детства», где дети участвовали в викторине по произведениям С.Михалкова. 
     «Забытые деревни» - под таким названием в четверг состоялась встреча учащихся 5-6 классов школ № 10 и 12 с участниками поискового отряда «Стриж» Шебертинской средней школы. Активисты Чубакова София и Петрова Мария поделились информацией, собранной их отрядом о вымерших деревнях Нижнеудинского района, народах, живших там. Руководитель поискового отряда Евгений Беляев  поделился своими планами на будущее: одно из направлений дальнейшей деятельности  - сбор информации о самолетах времен Великой Отечественной войны, разбившихся в Нижнеудинском районе.     
Завершилась Книжкина неделя театрализованным представлением в ДЦ «Спутник». 
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