Сталинградская эпопея
Всё далее в историю уходят героические и трагические годы Великой Отечественной войны. Время не властно над памятью народа, передающего из поколения в поколение историческую значимость и нравственную суть подвига, совершенного советским народом во имя спасения человечества от фашизма. 
На легендарной сталинградской земле, на великой Волге был остановлен враг суровой зимой 1943 года. История назвала победу под Сталинградом началом коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны. Здесь, под Сталинградом, закончилось победное наступление немецко-фашистских войск и началось их изгнание с территории Советского Союза. От города-героя Сталинграда, от волжских берегов, началась дорога к Берлину, дорога к великой Победе. 

2  февраля в Центральной городской библиотеке прошел   урок мужества, посвящённый 75-й годовщине Сталинградской  битве. Ребята много узнали о героизме и  мужестве наших солдат, посмотрели хронику Сталинградской битвы. Некоторые моменты из истории битвы рассказали А.Г.Каминский, И.В.Минаков. Свою оценку событиям дала Н.И. Протасова. 
Звучали замечательные песни в исполнении  инструментального ансамбля преподавателей музыкальной школы, С. Комиссаровой, вокального ансамбля «Рябинушка» под руководсвом В.Н. Максимовой.
Праздник 75-летия Сталинградской битвы является одним из важных исторических моментов, который поможет молодому поколению ещё в большей степени понять величие и значимость тех событий.
