По обе стороны кулис
   25 января в  Иркутской области состоялось торжественное открытие Года театра. Центральная городская библиотека не осталась в стороне от этого события и провела для студентов и школьников конкурсно – развлекательную программу  «По обе стороны кулис».
      Гостям праздника представилась возможность совершить путешествие за кулисы театра, познакомиться  с основными театральными профессиями и даже попробовать себя в роли некоторых из них. Так присутствующие узнали о профессиях: капельдинера, режиссера, гримера, костюмера и суфлера. На празднике ребята выступили в роли актеров:  изображали литературных героев, произносили фразы с разной интонацией, читали скороговорки. Костюмеры в импровизированной костюмерной подбирали наряды для персонажей. А суфлерам пришлось подсказывать артистам слова из пьесы «Ромео и Джульетта». 
      Библиотекари подготовили для ребят веселые игры,  конкурсы, театральную викторину, провели лотерею. Учащиеся медицинского училища подготовили и показали инсценировку, посвященную Дню студента, на празднике поздравили и присутствующих Татьян. 
    Центральная городская библиотека в Год театра планирует провести для своих читателей еще много интересных и праздничных мероприятий.   
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