Нижнеудинск – в Книге рекордов Иркутской области

На протяжении тринадцати лет  издается Книга рекордов Иркутской области.  Это ежегодный итог всего интересного, выдающегося, созидательного, что происходит в Иркутской области. Это – природные особенности Прибайкалья, исторические и культурные события, спортивные рекорды жителей региона, достижения предприятий в экономике, знаменательные события.
Одна из задач проекта -  продемонстрировать жителям Иркутской области достоинства их малой родины и формировать из года в год ее позитивный имидж.  
Книга традиционно открывается громкими именами из истории Иркутска. Вы узнаете о самом талантливом бизнесмене Российской империи конца XIX- начала XX веков Николае Второве, получившим славу «русского Моргана» за передовой подход в развитии бизнеса и деловое чутьё,  Иннокентии Сибирякове, прославившемся своей  благотворительностью. Интересны будут сведения о всемирно-известном  ученом Иване Черском, исследователе Нижнеудинских пещер; классике отечественного кино Михаиле Ромме, уроженце Иркутска. 

 А еще из рекордной книг вы узнаете, где в Иркутской области находятся «холодные субтропики» и делают рыжиковое масло,  о лечебном Иван-чае, о священной горе Ерд, центре самых больших сибирских хороводов; единственной скульптуре по мотивам детского стихотворения -  дяде Степе-милиционере и символе семейного счастья -  памятнике будущей матери. 
В Нижнеудинске также есть события и имена, достойные Книги рекордов.  Вы прочтете о Почетном гражданине города Нижнеудинска, боевом летчике Владимире Васильевиче Гладилине. В октябре 2013 года, впервые в мирное время, российскому военно-транспортному самолету АН-124-100 «Руслан» присвоено имя нашего земляка, заслуженного летчика СССР, генерал-лейтенанта Гладилина.  Во время Великой Отечественной войны Владимир Гладилин воевал на штурмовике «Ил-2», который  немцы называли «Черная смерть».  В выпуске также  представлена информация об уникальном памятнике Нижнеудинска – памятнике кедровой шишке.
Издание богато иллюстрировано и имеет яркий привлекательный дизайн обложки. И, что самое важное, как говорят сами издатели, - «Будет чему научить детей и чем поразить гостей!». Книга находится в Центральной городской библиотеке, приглашаем всех любителей и ценителей  рекордов и достижений своего края!
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