ЧЕРЕЗ КНИГУ К МИРУ И СОГЛАСИЮ
16 ноября - Международный день толерантности. Этот Международный день был объявлен ЮНЕСКО в 1995 году по случаю 50-летнего юбилея этой организации. 
В Центральной городской библиотеке представлена широкому кругу читателей книжная выставка — «Через книгу к миру и согласию». Выставка посвящена Международному Дню толерантности.  Материалы выставки рассказывают о народах, культурных традициях различных этносов. Художественная литература представлена произведениями, авторы которых нам показывают, как надо много преодолеть в себе, чтобы к тому, кто непонятен,  потеплело сердце. 
Неоднозначную  реакцию у критиков вызвал роман  Анастасии Гостевой «Притон просветленных», от полного неприятия, до восхищения. Автор  считает, что пишет, прежде всего, о любви, которая является самым большим даром и самым серьезным испытанием. Сюжет построен на переписке двух героев по электронной почте. Молодые люди делают  попытки сами - через философию, любовь, всяческие соблазны  понять, что картина мира сложна и не делится на черное и белое, религиозность и атеизм…
Многие произведения   писательницы  Людмилы Улицкой ставят своей целью  воспитание толерантности и терпимости к людям других национальностей, к чужим культурам и обычаям. Главная их задача показать, насколько разнообразен мир, и научить принимать его во всей полноте. Будет интересна книга Улицкой «Священный мусор», где  автор обозначает главные принципы толерантности: это принцип неосуждения, милосердия и сострадания.  Людмила Улицкая пишет, что «Все хотят быть богатыми, здоровыми и красивыми, но мир состоит почему-то главным образом из бедных и больных. Но чудесные дары – сострадания, милости, верности – чаще всего являются именно там, в тени жизни».
Книги Анатолия Приставкина знакомы людям старшего поколения, лет 30 назад в библиотеке их можно было взять лишь в порядке очереди. В повести  «Ночевала тучка золотая» предельно искренне и честно описана  трудная  жизнь детдомовцев в военную пору. Автор рассматривает печальную жизнь двух братьев-сирот во время эвакуации на Кавказ, отношения с местным населением.  Эта повесть  ошеломила читателей своим трагическим звучанием и высокой нотой милосердного отношения к человеку. 
    
На выставке представлена литература разных национальностей из фонда городской библиотеки. Я хочу обратить ваше внимание на двух авторов. Наринэ Абгарян, армянка, давно живет в Москве, но каждое ее произведение наполнено любовью к маленькому приграничному городку Берд. Во многих ее рассказах речь идет о войне 90-х годов в Нагорном Карабахе. Для автора это история трагедии её семьи и всего народа.  «Понаехавшая», «С неба упали три яблока», Люди, которые всегда со мной», - эти и другие книги Наринэ Абгарян познакомят вас с историей, традициями армянского народа.
Действие романа татарской писательницы Гузель Яхиной «Зулейха открывает глаза» начинается зимой 1930 года в глухой татарской деревне. Крестьянку Зулейху вместе с сотнями других переселенцев отправляют в вагоне-теплушке по извечному каторжному маршруту в Сибирь. Дремучие крестьяне и ленинградские интеллигенты, деклассированный элемент и уголовники, мусульмане и христиане, язычники и атеисты, русские, татары, немцы, чуваши — все встретятся на берегах Ангары, ежедневно отстаивая у тайги и безжалостного государства свое право на жизнь.
Все представленные книги есть на абонементе Центральной городской библиотеки, и мы рады предложить их вам!
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