Сердце, отданное людям
Стремительно летящие годы многое стирают из людской памяти: даты, события, имена. Но есть среди них такие, которые не должны предаваться забвению. Для  нижнеудинцев  это  имя Василия Капустина.  Комсомолец с большой буквы.  Первый секретарь горкома комсомола, человек большой души и щедрого сердца, который бесконечно любил свой город и старался сделать его лучше. 29  лет – таков его  жизненный путь.  Но так много удалось ему сделать на земле.
17 января в читальном зале Центральной городской библиотеки  прошел вечер памяти Василия  Капустина, организованный совместно с Советом ветеранов комсомола. В начале вечера был просмотрен видеофильм, в котором прослежены основные вехи из биографии Капустина, прозвучали воспоминания его современников и коллег, а также учащихся школы № 11.
Специально для участия в вечере памяти  приехала Капитолина Петровна, сестра Василия Капустина. Она  рассказала о брате, о таком, каким она его знала и помнила. 
Василий Капустин мечтал быть поэтом, писал стихи… На вечере  его стихи читали студенты ПЛ-7,  медицинского училища и   ветераны комсомола. 

Свои стихи в память о Капустине прочли нижнеудинские поэты Ирина Мальцева, Вилорий Козлов, Людмила Мосензова. Стихотворение Марка Сергеева прозвучало  в исполнении Анатолия  Викторовича Панфилова, а стихотворение Василия Овсянникова прочла Наталья Тураносова.


В течение вечера звучали любимые песни Василия Капустина: «Я люблю тебя жизнь», «Песня о тревожной молодости».  Также в заключении прозвучала песня «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались». Песни исполнили все участники вечера, под аккомпанемент А. Субботина.

Интересны были материалы  книжно-иллюстративной выставки, где были представлены статьи из газет и книг о Василии Петровиче, его стихи, фотодокументы из архива семьи Капустиных. Елена Леонидовна Мясоедова познакомила с документами из нижнеудинского архива, где были личные вещи Капустина. Вечер памяти получился очень душевным, теплым, потому что вспоминали об очень достойном человеке.
Человек живет, пока о нем помнят. Спасибо всем, кто сохранил чувство уважения, светлую память о своем земляке Василии Капустине.  Несомненно, что  все, что было сказано на вечере, останется в душе каждого, особенно в душах и памяти молодежи, и они будут помнить, что здесь, в этом городе, жил замечательный человек, патриот, комсомолец, их земляк Василий Капустин.
Шаврова Г.П. 

