 Как молоды мы были.
25 сентября в  Центральной  городской библиотеке состоялся конкурс чтецов «Как молоды мы были…», посвящённый 100-летию ВЛКСМ. В конкурсе приняли участие 33 человека: это учащиеся школ города, студенты медицинского училища, учащиеся профессионального училища № 48, представители городского совета ветеранов, нижнеудинского отделения движения «Ветеранов комсомола», нижнеудинского отделения общероссийской общественной организации «Союза пенсионеров». 
Конкурсная программа была разнообразной, звучали стихи известных советских поэтов о комсомоле, о великих стройках страны, о смелости и мужестве комсомольцев во время Великой Отечественной войны.  
Участникам конкурса удалось передать чувства, переживания, настроения, дух той эпохи. Очень проникновенно читали стихи многие конкурсанты.  

В заключение ветераны комсомола пели песни советских композиторов о комсомольцах.
Жюри было не просто  определить лучших чтецов. Победителями конкурса  в возрастной категории «Молодежь» стали: Карпекин Александр ученик школы №10, Сверкунова Анастасия ученица школы № 48, Манькова Диана ученица школы № 2.  В возрастной категории от 30 лет и старше победителем стал  Козлов Вилорий, исполнивший  стихотворение собственного сочинения «Ветераны комсомола», о славном комсомольском прошлом. Жук Татьяна, Тимофеева Ольга заняли второе и третье места соответственно.

 Все участники конкурса получили грамоты, сертификаты и памятные подарки.

Вниманию гостей была представлена  фотовыставка «Когда нам было 20 с небольшим», на которой экспонировались фотографии из жизни Нижнеудинского комсомола в 70-80 годах.  
                                                                                Автор Удодова Е.А. 
