«Прерванный полет»
 Владимир Высоцкий прожил короткую, но яркую творческую жизнь: поэт,  актер театра и кино, бард, гитарист, композитор. Он написал больше 200 стихов и около 600 песен, в которых сказал раньше других людям правду. Правду о себе, своих современниках, о нашем народе. Все творчество Высоцкого есть борьба, преодоление трудностей, препятствий. И все ради любви, правды и добра. Он пролетел через свою жизнь, как метеор, оставив после себя долго звучащий след. Своими песнями он будил народ, свою страну. В его песнях заключена целая эпоха.
25 июля в городском парке    у памятника поэту    состоялся открытый микрофон «Прерванный полет», посвященный Владимиру Высоцкому. 

Во время встречи гости   вспоминали как жил советский поэт, актер, автор – исполнитель, о  его разностороннем таланте.   Участники литературной гостиной читали стихи, слушали песни в исполнении Евгения Лифшица и Анатолия Субботина.  Размышляли, как вошел Высоцкий в жизнь каждого из нас, вспоминали молодость - ведь 70-е годы прошлого века, время творчества Владимира Семеновича, назвали эпохой Высоцкого, и мы являемся свидетелями этого явления.
Украшением встречи стало «живое» и профессиональное чтение стихотворений Высоцкого режиссером народного театра «Экспромт» Галиной Каминской.
Большим подарком для слушателей стало выступление члена литературной гостиной Маргариты Антоновой, которая прочитала  собственное стихотворение, посвященное Владимиру Высоцкому.
Образ Владимира Высоцкого и его творчество не только не угасло, но и год от года растет, укореняясь в сердцах тех, кто вырос на его песнях, и тех, кто пришел уже после него.
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