ТОСы г.Нижнеудинска стали победителями областного конкурса
ТОСы «Междуречье» и «Дружба» стали победителями конкурса «Лучший проект территориального общественного самоуправления Иркутской области», который проводится аппаратом Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области ежегодно для поддержки деятельности и дальнейшего развития территориальных общественных самоуправлений области.
От нашего города в конкурсе участвовало два проекта, разработанные председателями ТОСов Незговоровой О.А и Пугачевой О.Л.,  совместно с инициативными группами, при поддержке администрации Нижнеудинского муниципального образования. 
Благодаря победе и получению призовых денежных средств, личному вкладу жителей общественных самоуправлений, а также городской администрации и благотворительной помощи предпринимателей,  в Нижнеудинске будет создан парк культуры и отдыха на территории мкр.Междуречье и решится проблема по устройству освещения и благоустройству ул. Трактовой, части ул.Энергетиков и пер. Индустриального.
Напомним, что территориальные общественные самоуправления создаются с целью повышение уровня качества жизни населения на своей территории и реализации инициативы граждан в вопросах местного значения (в любых, а не только связанных с жилищной сферой). 
ТОС - это реальная возможность реализовать инициативы и проекты по улучшению социальных и бытовых условий жизни граждан на территории их проживания, сплотить и объединить горожан, вовлечь в решение вопросов территории молодежь.

Пример успешной работы уже показывают существующие ТОСы. Так, за не большой период времени (с осени 2017 года) ТОС «Междуречье» и ТОС «Дружба», активно проводят работу по благоустройству своих территорий и организации досуга жителей.
За информацией по созданию ТОС на вашей территории вы можете обратиться в социально-экономический отдел администрации Нижнеудинского муниципального образования (г.Нижнеудинск, ул. Ленина 40, каб.№ 4) или ознакомиться на официальном сайте администрации в разделе «ТОС и общественные организации г.Нижнеудинска».
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