Ежегодный турнир по хоккею с шайбой на кубок главы прошёл в городе

В минувшие выходные в нашем городе состоялся традиционный турнир по хоккею с шайбой на Кубок главы города Нижнеудинска. Шесть команд из Братска, Алгатуя, Вихоревки, Саянска, Бирюсинска и Нижнеудинска боролись за главный приз на двух ледовых площадках: стадионе «Локомотив» и в мкр. Экспресс. Большое количество зрителей собралось на площадках,  чтобы поддержать своих игроков. Глава города Александр Путов поздравил хоккеистов и болельщиков с открытием традиционного турнира, пожелал командам удачи в хоккейных баталиях и победы сильнейшему. После символического вбрасывания шайбы, которое провел Александр Викторович, был объявлен старт турнира. 				Команды были разделены на подгруппы, каждая из которых состязалась с соперниками на своей ледовой арене. Так команды из Алгатуя, Братска играли  с хозяевами турнира на стадионе «Локомотив», а на корте мкр. Экспресс встретились команды из  Саянска, Бирюсинска и Вихоревки. По итогам первого дня игры победителями в своих подгруппах стали команды из Саянска и Алгатуя. Им предстояло побороться за главный приз турнира на следующий день на ледовой  площадке мкр. Экспресс, а команды из Нижнеудинска и Вихоревки встретились в воскресенье на стадионе «Локомотив», чтобы определить бронзового призера турнира. 
Очень хорошая, эмоциональная игра, в которой было немало острейших моментов, закончилась победой Алгатуйской команды со счетом 3:1, которая и увезла кубок к себе домой теперь уже навсегда, так как именно они, вот уже третий год подряд, одерживают безоговорочную победу в турнире. В борьбе за третье место нижнеудинцы уступили команде из Вихоревки, которые и стали бронзовыми призерами.
Победители и призеры турнира награждены дипломами, кубками и памятными призами, ну а для победителей – гул оваций и многочисленные поздравления! Кроме того,  судейской коллегией были названы лучшие игроки турнира: лучшим вратарем был признан Прудников Александр из города Саянска, лучшим нападающим – Старовойтов Алексей, с.Алгатуй, а лучшим защитником стал Загребин Алексей, г.Вихоревка.
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