Руководители городских структур подвели итоги сентября

На традиционном общегородском совещании, которое состоялось 2 октября в городской администрации под председательством главы Нижнеудинского муниципального образования Александра Путова, руководители предприятий доложили о сложившейся обстановке в сентябре месяце  на территории города. Совещание началось с приятного момента – торжественного награждения руководителя клубного формирования Народного хора русской песни «Родник» МБУ «Культурно-досуговое объединение» Светланы Кадоловой, за высокий профессионализм, безупречную работу в учреждении культуры, активное участие в общественной деятельности, а также в связи с  победой в областном конкурсе «Битва хоров», который проходил в сентябре этого года в г. Иркутске. Глава города вручил Светлане Викторовне Благодарственное письмо и подарок от администрации и пожелал ей и всему коллективу дальнейших творческих успехов.
Продолжением совещания стал отчет работе городской администрации и подведомственных ей муниципальных предприятий доложил первый заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования Юрий Маскаев. Он сообщил, что в сентябре месяце коммунальными службами произведено грейдирование улиц: Анатолия Ольшевского, Мичурина, Тихая, Индустриальная, Чайковского, Шнеерсон, пер.Лесной, Безымянный. Кроме того, выполнены работы по нарезке кюветов по улице Знаменская и проведена очистка водопропускных труб по ул.Лермонтова, Горенского, Индустриальная, Петина. Произведена отсыпка прилегающих территорий к детским садам №130 и №172. 29 сентября, при совместном участии специалистов отдела ЖКХ и благоустройства администрации, работников УК «Спутник» и жителей дома №26 по ул.Индустриальной, проведен субботник по озеленению придомовой территории. Продолжаются работы по капитальному ремонту сооружений электроэнергетики по ул.Транспортная, Лесопитомная, Фурманова, а также благоустройству городского парка и дворовых территорий по ул.Индустриальной. Завершен ремонт дороги по ул.Индустриальной.

25 сентября в Центральной городской библиотеке состоялся конкурс чтецов «Как молоды мы были», посвященный 100–летию ВЛКСМ, в котором приняли участие 33 человека. Отелом по спорту и молодежной политике в сентябре месяце были проведены соревнования «Кросс нации - 2018», Спартакиада ветеранов, а также соревнования по русской лапте среди дворовых команд.
Продолжением совещания стал отчет  начальника ОМВД России по Нижнеудинскому району Хачатура Григоряна, он рассказал, что в сентябре месяце службами правопорядка зарегистрировано 700 заявлений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях. Возбуждено 117 уголовных дел, 77 из них раскрыты по горячим следам. Зарегистрировано 6 квартирных краж. Отделом  ГИБДД выявлено 613 нарушений ПДД, в том числе задержано 58 водителя, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, а также 13 граждан, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, будучи лишенными водительских прав по этой же причине. Начальник ОМВД обратил внимание присутствующих на резонансную ситуацию, связанную с гибелью несовершеннолетнего ребенка, который скончался вследствие пожара в жилом помещении по ул.Масловского, 68. 
О противопожарной ситуации доложил инспектор ОСиП ФГКУ«16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Константин Колотовкин.
Всего в сентябре месяце спасательными отрядами было ликвидировано 6 пожаров, 5 фактов загорания. 7 раз подразделения выезжали на оказание помощи населению, а также 1 раз на ликвидацию последствий ДТП. Константин Андреевич также продолжил тему с гибелью несовершеннолетних на пожарах. 14 сентября на ул.Лермонтова, 85, в ходе пожара в частном жилом доме, погиб ребенок 2016 года рождения.  19 сентября по ул.Масловского, 68, в ходе тушения пожара был эвакуирован ребенок 2015 года рождения, который скончался в карете Скорой помощи, а также обнаружен труп женщины 1950 года рождения.
О ситуации в сфере ЖКХ присутствующих проинформировал директор «Нижнеудинского коммунального управления» Сергей Брысин. С 17 сентября на территории города был выполнен запуск отопительной системы. За истекший месяц на сетях теплоснабжения произошло 9 инцидентов, 3 аварийных ситуации на сетях горячего водоснабжения, а также 13 аварий на сетях холодного водоснабжения.107 аварийных случаев было зафиксировано на канализационных сетях. Запас угля на котельных составляет 9,500 тонн. Как отметил Сергей Валерьевич, причиной аварий на канализационных сетях, в большинстве случаев, становится человеческий фактор. Несознательные граждане самостоятельно засоряют трубы бытовыми отходами, что является причиной подпоров на канализационных колодцах.
В завершении совещания, о работе МУП «Дом» доложил Евгений Касаткин. В своем отчете он заострил внимание на тяжелое положение предприятия, в связи с недобросовестным отношением граждан по оплате коммунальных услуг. На данный момент задолженность  населения перед МУП «Дом» составляет практически 11 млн.рублей. С целью возврата задолженности, работниками предприятия ведется постоянная работа с населением, путем информирования и поквартирного обхода, а также сотрудничество с Нижнеудинским отделом судебных приставов, но пока это не дает больших результатов, а значит может привести к банкротству предприятия и как следствие, многоквартирные дома, находящиеся под управлением МУП «Дом», могут остаться без управляющей компании.
