Участие в организации деятельности по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов
В соответствии с п. 18 ч. 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", п. 1 ст. 8 Федерального закона от 24 июня 1998 г. N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" к полномочиям городского поселения относится участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов.

В целях организации и осуществления деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению отходов, приказом Министерства природных ресурсов и экологии Иркутской области от 29.12.2017г. №43-мпр   утверждена территориальная схема обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, в Иркутской области. В соответствии с указанной схемой, на территории Нижнеудинского муниципального образования сбор и транспортирование твердых коммунальных отходов осуществляется силами индивидуальных предпринимателей Марковым, Сениковым, а также МБУ «Коммунальник».
Ввиду временного отсутствия на территории Нижнеудинского муниципального образования полигона для обработки, утилизации, обезвреживания твердых коммунальных отходов, физическим и юридическим лицам необходимо заключать договоры на оказание услуг по сбору и транспортированию  твердых коммунальных отходов с индивидуальными предпринимателями Марковым г.Нижнеудинск, ул. Суворова, д.17 (тел. 8 (395 57)7-17-20,  лицензия № 038 00159 от 29 января 2016 года), Сениковым (тел.8-908-659-34-67, адрес: Иркутская область, Нижнеудинский район, пос.Вознесенский, ул.Солнечная, д.20; лицензия № 038 00413 от 20 октября 2017года) и МБУ «Коммунальник» Иркутская область, г.Нижнеудинск, ул. Комсомольская,9 (тел. 8 (395 57) 7-12-31; лицензия № 038 00364 от 05 мая 2017 года), которые имеют лицензии на осуществление указанного вида деятельности, а также договоры с организациями осуществляющими обработку, утилизацию, обезвреживание твердых коммунальных отходов.
