ОСНОВНАЯ ПРИЧИНА ПОЖАРОВ – ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР

На жилой сектор приходится от 70 до 80% от общего числа пожаров, происходящих ежегодно в стране. Основное количество пожаров в жилье происходит по так называемым непрофилактируемым причинам, т. е. по вине людей, находящихся в состоянии ограниченной дееспособности (состояние опьянения, психические заболевания, возрастная немощь, детская шалость и т. д.). В жилых домах гибнет около 90% от общего количества погибших при пожаре. 













С наступлением холодов количество пожаров, а соответственно, и количество погибших увеличивается. Это обусловлено неисправностью отопительных печей и дымоходов, а также нарушением правил технической эксплуатации электрооборудования. 








По-прежнему, основной причиной пожаров и гибели людей является неосторожное обращение с огнем при курении, оставление детей без присмотра, неблагоприятный психологический климат в семье, материальная и педагогическая несостоятельность и иные причины социально-бытового характера, злоупотребление спиртными напитками.






Стоит отметить, что за последние пять лет Иркутская область  лидирует по детской гибели на пожарах. С начала 2018 года на  пожарах в регионе погибли 26 детей, пятеро из них в Нижнеудинском районе. 
В Нижнеудинске за период 2018 года произошло 43 пожара, в которых погибло 10 человек, из них 2 детей. Так, на пожаре, произошедшем  14 сентября на ул.Лермонтова, 85, погиб двухлетний ребенок, а 19 сентября по ул.Масловского, 68, погиб еще один ребенок 2015 года рождения и женщина 1950 года рождения.
В период с 24 ноября по 2 декабря 2018 года в городе произошло 3 пожара, в которых уничтожено и повреждено имущество граждан.

В конце ноября  в с. Худоеланское Нижнеудинского района, в результате возгорания жилого дома погибло 3 детей. Причиной гибели послужили бесконтрольность и оставление детей без присмотра родителей.
Огнеборцы ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» призывают соблюдать элементарные правила пожарной безопасности - не курить в постели, не применять открытый огонь, не бросать непогашенные окурки и спички, а также не оставлять источники огня и электроприборы без наблюдения, а также не оставлять без присмотра несовершеннолетних детей и проводить с ними профилактические беседы по соблюдению пожарной безопасности.
Профилактическая работа с жителями Нижнеудинска по обеспечению пожарной безопасности, особенно перед новогодними праздниками, будет усилена и охватит абсолютно все категории населения.
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