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Нижнеудинский таможенный пост подвел итоги за 2018 год

Нижнеудинский таможенный пост Иркутской таможни подвел итоги за 2018 год.
Товары, оформляемые в регионе деятельности Нижнеудинского таможенного поста, в основном представлены экспортом пилопродукции и круглого леса.
При импорте ввозились такие товары как оборудование, запасные части, строительные материалы, предназначенные для строительства анодной фабрики компании РУСАЛ.
Основными странами контрагентами в 2018года при экспорте являлись Китай, Узбекистан, Афганистан, Египет, Германия, Япония, при импорте -Бельгия, Германия, Китай, Румыния, Нидерланды, Турция.
Одним из первоочередных показателей и приоритетных задач, стоящими перед таможенными органами, является  объем перечислений в доходную часть федерального бюджета таможенных и иных платежей.
В 2018 году Нижнеудинским таможенным постом в федеральный бюджет перечислено более 619,3 миллионов рублей, что на 107 миллионов рублей больше, чем в 2017 году. Установленный план нижнеудинскими таможенниками по перечислению таможенных платежей в государственную казну выполнен в полном объеме на 100,05%.
За 2018 год таможенным постом совершались таможенные операции в отношении товаров, заявленных почти по  21 тысячи деклараций на товары. При этом статистическая стоимость товаров, оформленных в 2018 году составила 262,5миллионов долларов США (в 2017 году – 254,7 млн. дол.США).Сумма статистической стоимости товаров увеличилась на 3 %.
Таможенные органы, в том числе, Нижнеудинский таможенный пост Иркутской таможни, с 1 января 2018 года работают в рамках Таможенного кодекса Евразийского экономического союза, а с 4 сентября 2018 года в рамках нового закона о таможенном регулировании в Российской Федерации.
В целом, таможенное законодательство  направлено на совершенствование таможенных операций и процедур, минимизацию издержек участников внешнеэкономической деятельности, ускорение и упрощение процессов таможенного оформления и таможенного контроля путем внедрения современных электронных технологий таможенного дела.
Нижнеудинским таможенным постом внедряются и развиваются такие информационные технологии таможенного дела, как автоматическая регистрация деклараций на товары и автоматический выпуск деклараций на товары без участия таможенного инспектора. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, таможенным постом проводится работа по выявлению и пресечению нарушений таможенного законодательства. Так, в  течение 2018 года должностными лицами таможенного поста было возбуждено 313 дел об административных правонарушениях (АП) по фактам не декларирования, недостоверного декларирования товаров, нарушение участниками внешнеэкономической деятельности сроков предоставления отчетности и невыполнений законных требований  должностного лица таможенного органа. По итогам данных дел об АП сумма наложенных штрафов составила около 5,5 млн. рублей. 
Нижнеудинский таможенный пост также информирует, что с 1 января 2019 года снизилась норма беспошлинного ввоза товаров, предназначенных для личного пользования, перемещаемых через автомобильный, железнодорожный или морской таможенный пункт пропуска без уплаты таможенных пошлин до 25 килограммов товаров, приобретенных за рубежом и стоимостью не более 500 евро. 
Также с 1 января 2019 года снизилась стоимостная норма в отношении товаров для личного пользования, пересылаемых в международных почтовых отправлений, без уплаты таможенных платежей, из-за рубежа с 1000 евро до 500 евро в течении 1 календарного месяца в адрес одного физического лица.
По информации Нижнеудинского таможенного поста
