Конкурс красоты «Покровская красавица» прошел в Нижнеудинске
В конкурсе «Покровская красавица», который проходит в нашем городе вот уже третий год подряд, приняли участие 7 девушек. Свои таланты представительницы прекрасного пола продемонстрировали на площадке Дома детского творчества.

Конкурс состоял из трех этапов: на первом, девушки удивляли жюри и зрителей своей визитной карточкой, в которой они, с помощью презентаций и видеороликов, рассказали о себе и своей семье, работе, а также о своих  достижениях и увлечениях. 








С первых минут конкурса стало понятно, что жюри ожидает непростой выбор. Кстати, в его состав вошли директор ФОК «Труд» Юрий Авдеев, начальник караула пожарно-спасательной части №54 г.Нижнеудинска Константин Колотовкин, заместитель директора  МКУ «Музейно-культурный центр» Игорь Паздников, командир отделения отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции Константин Усачев,  председателем жюри  был первый заместитель главы города Нижнеудинска Юрий Маскаев.
Свои творческие таланты в вокале, танцах, чтении поэтических произведений девушки демонстрировали на втором этапе конкурса. Заключительным этапом стало представление своих кулинарных навыков.
Строгое, но компетентное жюри выбирало победительницу по нескольким критериям. Претенденткам необходимо было обладать не только незаурядной внешностью и талантами, но и огромной смелостью, креативностью.










Как признались сами участницы конкурса, не только сам конкурс, но и подготовка к нему стали большим удовольствием и приключением для них. А подготовились девушки основательно и это по достоинству оценили члены жюри.












Для каждой из девушек этот конкурс стал серьезным событием в жизни. Кто-то пришел на конкурс, чтобы показать себя, а кто-то, чтобы изменить свою жизнь, ведь так или иначе, подобного рода мероприятие – это вызов, прежде всего для себя самой, на который может осмелиться далеко не каждая.











Отметим, конкурс красоты ежегодно проходит в рамках празднования Дня города, который был основан в праздник Покрова Пресвятой Богородицы и именно поэтому носит название «Покровская красавица». Каждый раз это мероприятие становится все интереснее, привлекая множество зрителей.  По результатам всех трех этапов конкурса жюри приняло решение о присвоении звания «Покровской красавицы» Олесе Мартыновской. 
