В администрации города состоялось очередное заседание городской Думы

15 февраля состоялось заседание Думы  Нижнеудинского муниципального образования. Народные избранники рассмотрели и утвердили решения, ранее прошедшие процедуру обсуждения на соответствующих депутатских комиссиях.

В повестке дня местного парламента значилось 10 вопросов, которые касались внесения изменений в ранее принятые решения, а также утверждения отчетов об исполнении муниципальных программ. Так, были внесены поправки в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 02.11.2007 года №79 «О земельном налоге на территории Нижнеудинского муниципального образования», а именно был исключен пункт о предоставлении документов в налоговый орган по месту нахождения земельного участка. Данные изменения были внесены в связи с протестом Нижнеудинской межрайонной прокуратуры об ограничении права выбора иного налогового органа. 
Народными избранниками был заслушан отчет об исполнении муниципальной программы  «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в Нижнеудинском муниципальном образовании на 2013-2020 годы» за 2017 год. В рамках этой программы, перед администрацией города стояла задача снести 4 аварийных дома, жильцы которых были расселены в 2016 году. Как сообщила начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации Нижнеудинского муниципального образования Елена Кузьмина, все обязательства по данной программе были выполнены. Она также представила отчеты об исполнении муниципальной программы «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2013 – 2019 гг. с перспективой до 2025 года» за 2017 год.  По данной программе на 2017 год было запланировано 3100,09 тыс.рублей на мероприятия по модернизации коммунальной инфраструктуры, энергосбережение и повышение энергетической эффективности. В ходе реализации муниципальной программы решениями Думы вносился ряд изменений, в результате чего, объем запланированных средств составил 0,0 тыс.рублей. Данные изменения связаны с утверждением муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Нижнеудинского муниципального образования на 2017 – 2020 годы», в которой были предусмотрены все вышеперечисленные мероприятия. Согласно отчету о реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Нижнеудинского муниципального образования на 2017 – 2020 годы» за 2017 год, из объема запланированных средств в размере 93 486,7 тыс.рублей было освоено 89 545,3 тыс.рублей. Они были направлены на реконструкцию системы теплоснабжения города, реконструкцию водозаборных сооружений, устройство и ремонт объектов водоснабжения, приобретение светодиодных светильников и материалов для насосной станции, разработку проектно-сметной документации и подготовку к зимнему отопительному периоду и др. Депутаты заслушали так же отчет о реализации муниципальной программы «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на 2017 – 2020 годы» за 2017 год. По данной программе на начало прошлого года было запланировано 19542,0 тыс.рублей.  В результате вносимых изменений, объем запланированных средств составил 69066,04 тыс.рублей. Средства были направлены на ремонт автомобильных дорог и сооружений, ремонт автомобильных дорог к садоводческим, огородническим некоммерческим объединениям, ремонт дворов и дворовых проездов, устройство опор и линий освещения, восстановление поврежденных линий электроснабжения и освещения, размещение светильников уличного освещения, обустройство и техническое переоснащение пешеходных переходов, приобретение дорожных знаков и др.
На заседании были внесены изменения в муниципальные программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Нижнеудинского муниципального образования на 2017 – 2020 годы» и «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2017 -2025 годы».

Так же коснулась изменений и финансовая сфера. На рассмотрение депутатам был вынесен вопрос о внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования «О бюджете Нижнеудинского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». Всего доходы Нижнеудинского муниципального образования на 2018 год планируются в сумме 195 783,2 тыс.рублей, с увеличением на 40 729,5 тыс.рублей за счет средств областного бюджета. Что же касается расходной части, то в данном разделе увеличение произошло так же на 40 729,5 тыс.рублей. Кроме того, расходная часть бюджета увеличена на 582,7 тыс.рублей за счет собственных средств. Они будут направлены на мероприятия, связанные с подготовкой проектно-сметной документации и экспертиз смет ЖКХ,  а также реализацией социальных проектов некоммерческими организациями.
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