В Нижнеудинске приступили к капитальному ремонту электросетей
В Нижнеудинске энергетики начинают ремонтировать аварийные электросети. Силами подрядных организаций ООО «НЭП», ООО «Эконика», ООО «Универсалстрой+», ООО «ТСК Иркут», по улицам Лесопитомная, Транспортная, Фурманова, Энгельса, Водопадная проводятся работы по установке комплексных  трансформаторных подстанций и опор, а также производится подвес СИП (от ред. СИП - самонесущий изолированный провод), устройство новых современных приборов учета электроэнергии.

Напомним, что электросети на этих улицах, как и на многих других в городе, очень долгое время никем не обслуживались. С 2013 года эти участки электрических сетей находятся в собственности Нижнеудинского муниципального образования, ранее они принадлежали предприятиям Кирзавод, Слюдянитовая фабрика, д/о Водопад, позже признанные банкротами. Из-за отсутствия обслуживающей организации, и, как следствие, должного содержания, сети пришли в негодность. В связи с чем, ежегодно увеличиваются аварийные ситуации на объектах электроэнергетики, устранение которых с каждым разом становится все проблематичней.

В 2018 году по подпрограмме «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Иркутской области» на 2014-2020 годы Нижнеудинскому муниципальному образованию из областного бюджета выделены денежные средства на проведение капитального ремонта 5 участков электрических сетей и выполнение работ по реконструкции сооружения электроэнергетики – здания центрально распределительного пункта, от которого запитаны одни из самых важных объектов жизнеобеспечения – транспортный и городской водозаборы, а также одна из самых больших угольных котельных, которая обеспечивает теплом район Слюдянитовой фабрики. 
Все мероприятия подпрограммы сформированы исходя из проведенных осмотров, анализа аварийных ситуаций. Их реализация позволит снизить количество технологических нарушений и повысить надёжность электроснабжения потребителей.
