Состоялось очередное заседание Думы  Нижнеудинского муниципального образования IV созыва

 22 марта 2018 года народные избранники рассмотрели и утвердили решения, ранее прошедшие процедуру обсуждения на соответствующих депутатских комиссиях.

В повестке дня местного парламента значилось 10 вопросов, половина из которых касалась внесения изменений в ранее принятые решения и муниципальные программы. Среди них был вопрос о внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского МО от 02.11.2007г. № 79 «О земельном налоге на территории Нижнеудинского муниципального образования». Согласно внесенным изменениям, решение будет дополнено строкой «Муниципальное казенное учреждение «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Труд»», благодаря чему, данное учреждение будет освобождено от уплаты земельного налога.
Также были внесены изменения в решение Думы Нижнеудинского МО от 14.12.2017г. №25 «Об утверждении перечня объектов муниципальной собственности, планируемых к приватизации в 2018 году».


В целях совершенствования порядка передачи в аренду имущества, находящегося в собственности Нижнеудинского муниципального образования, а также повышения эффективности его использования на условиях аренды, депутатам было предложено утвердить Положение о порядке передачи в аренду имущества, находящегося в собственности Нижнеудинского муниципального образования и признать утратившим силу Решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 28.01.2016г. №04 «Об утверждении Положения о порядке передачи в аренду имущества, находящегося в собственности Нижнеудинского муниципального образования». Данное изменение произведено в связи с проведенной экспертной проверкой и внесенными предложениями. 
Кроме того, в целях стимулирования социально-ориентированной деятельности некоммерческих организаций на территории Нижнеудинского муниципального образования и их участия в социально-экономическом развитии города депутатами было утверждено Положение об оказании поддержки социально-ориентированным некоммерческим организациям, в Нижнеудинском муниципальном образовании.

Данное Положение регулирует отношения, возникающие в связи с оказанием органами местного самоуправления Нижнеудинского муниципального образования мер муниципальной поддержки некоммерческим организациям, осуществляющим социально ориентированную деятельность на территории Нижнеудинского муниципального образования.

Оказание муниципальной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность на территории Нижнеудинского муниципального образования, осуществляется в форме финансовой, имущественной, информационной, консультационной поддержки, а также поддержки в области подготовки, дополнительного профессионального образования работников и добровольцев социально ориентированных некоммерческих организаций и иной поддержки в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В связи с уточнением объемов финансирования претерпели изменения две муниципальные программы «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2017-2025 годы» и «Развитие жилищно-коммунального образования на 2017-2020 годы».
В ходе заседания городской Думы был также рассмотрен проект решения «Об утверждении адресного реестра Нижнеудинского муниципального образования». В связи с тем, в городе Нижнеудинске с 2007 года действовал адресный реестр улиц, утвержденный Решением Думы от 15.08.2007 года,  за этот период времени появилось много новых улиц и переулков, а также названия некоторых из них были переименованы, возникла необходимость в приведении улиц города в соответствие с их фактическим названием.
Кроме того, депутатским корпусом было утверждено решение «О внесении изменений в решение Думы о бюджете Нижнеудинского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». Так, с учетом внесенных изменений, доходная часть бюджета Нижнеудинского муниципального образования на 2018 год увеличится на 113 млн. 969,4 тыс. руб. и  составит 309 млн. 752,6 тыс. руб.,  изменения затронут следующие направления: 

- налоговые поступления - увеличатся на 1,2 тыс. руб.
- неналоговые поступления увеличатся на 105,9 тыс. руб.
- безвозмездные поступления увеличатся на 113 млн. 862,3 тыс. руб.
Расходная часть бюджета Нижнеудинского муниципального образования на 2018 год  увеличится на 119 млн. 338,1 тыс. руб. и составит 351 млн. 147,7 тыс. руб. изменения затронут следующие разделы: 

- общегосударственные расходы - увеличатся на 351,3 тыс. руб.; 

- национальная экономика увеличится на 810,7 тыс. руб.;

- ЖКХ -  увеличение на 116 млн. 778,6 тыс. руб.; 
- культура и искусство - увеличение 789,9 тыс. руб.; 
- социальная политика- увеличение на 538,4 тыс. руб.; 
- физкультура и спорт - увеличение на 77,6 тыс.руб. 
В завершении заседания депутаты заслушали отчет главы Нижнеудинского муниципального образования Путова А.В., о социально-экономическом положении Нижнеудинского муниципального образования по итогам 2017 года. 
По всем вопросам, значившимся в повестке дня, депутатами было принято единогласное положительное решение. 
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