ОБ ИТОГАХ ЗАСЕДАНИЯ ДУМЫ НИЖНЕУДИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО БРАЗОВАНИЯ  IV  СОЗЫВА
 22 ноября 2018 года состоялось  очередное заседание Думы Нижнеудинского муниципального образования, на котором было рассмотрено  и  принято 7 решений Думы.






В первую очередь депутаты приступили к рассмотрению блока вопросов, касающихся внесения изменений в действующие решения Думы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. С проектом решения о внесении изменений в муниципальную программу «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2017-2025 годы» перед депутатами выступила начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации  Нижнеудинского  муниципального образования Елена Кузьмина.  Она объяснила, что данные изменения вносятся по причине сложившейся экономии денежных средства,  вследствие проведенных аукционов и завершении  мероприятий по принятым обязательствам, данная экономия будет перераспределена на уменьшение дефицита бюджета.                  По причине уточнения финансовой части были также внесены изменения в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Нижнеудинского  муниципального образования на 2017-2020 годы».
  
Затем  депутаты Думы рассмотрели вопрос о проведении публичных слушаний по проекту решения Думы Нижнеудинского  муниципального образования «О бюджете муниципального образования на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов», а также были внесены изменения в главный финансовый документ города  - Бюджет Нижнеудинского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. С докладом по обозначенному вопросу выступила начальник финансового отдела  администрации Валентина Кулакова. Данный проект решения Думы был предварительно рассмотрен и одобрен 16 ноября на заседании постоянного депутатского комитета по финансово-бюджетным вопросам и муниципальной собственности, на котором члены комитета подробно рассмотрели все предлагаемые изменения, задали интересующие их вопросы и получили развернутую информацию по ним. Согласно внесенным изменениям, доходная часть бюджета Нижнеудинского муниципального образования на 2018 год увеличится на 2 млн. 124,4 тыс. руб. за счет безвозмездных поступлений (1 млн. 478,7 тыс. руб.) и увеличения налоговых поступлений (1 млн. 2,8 тыс. руб.), что составит 385 млн. 918,7 тыс. руб.

Расходная часть бюджета увеличится на 1 млн. 456,5  тыс.руб. и составит 426 млн. 563,1 тыс. руб., изменения затронут следующие разделы общегосударственных расходов, национальной экономики, жилищно-коммунального хозяйства,  культуры и искусства, физической культуры и спорта, а также социальной политики. 

На основании внесенных изменений, с учетом остатка средств на начало 2018 года, дефицит бюджета Нижнеудинского муниципального образования составит 7 млн. 842,5 тыс.руб. или 4,9%. Решение Думы   Нижнеудинского  муниципального образования было принято единогласно.
В завершении заседания депутатами Думы были рассмотрены проекты решений об утверждении Положения о предоставлении информации о деятельности Думы Нижнеудинского муниципального образования и об утверждении Положения об отчете депутата Думы Нижнеудинского муниципального образования перед избирателями. 
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