[bookmark: _GoBack]   15 февраля 2019года исполняется 30 лет, как были выведены советские войска из Афганистана, памятная дата, которая никого в России не оставит равнодушным. Перед залом выступил заместитель главы города М.Шумицкий с приветственным словом, с уважением сказал о советских солдатах и офицерах как о настоящих воинах, фронтовых бойцах.
     В преддверии этой даты в Нижнеудинской Центральной городской библиотеке состоялась встреча воинов – интернационалистов с кадетами школы - интернат №5, студентами Медицинского училища и представителями городского Совета ветеранов. На встрече присутствовал участник ВОв Бухарин Леонид Викторович. Всё дальше и дальше отдаляемся мы от тех трагических и героических событий нашей новейшей истории. На 10 лет растянулась «Афганская война», как принято сейчас говорить о тех днях, и все эти годы направлялись в те чужие, жаркие края молодые ребята, вчерашние школьники.
      Сегодняшние школьники и студенты мало знают о том тяжелом для страны времени, поэтому так важно было встретиться разным поколениям. Перед ребятами выступили участники боев, солдаты и офицеры: Георгий Логинов, Дмитрий Сильченко, Игорь Кадыгроб, Игорь Гурьяничев. Они поделились воспоминаниями об участии в боевых операциях, о том, какие трудности выпали на долю молодых солдат, прежде чем они стали настоящими воинами. Рассказы о годах, проведённых в Афганистане, о взаимоотношениях с местными жителями, о проведённых боях звучали в полной тишине, все слушатели - и молодёжь и старшие, затаили дыхание, слушая откровения бывших бойцов. 
       Сотрудники библиотеки подготовили фильмы о тех годах, воинах и героях афганской войны. Андрей Заикин спел под гитару военную песню, а Александр Понамарёв исполнил песню «Офицеры». Встреча получилась очень интересной и полезной, особенно важно, что на встрече присутствовала молодёжь – юнармейцы, студенты медучилища, которые в будущем, если нужно,  защитят Родину. 
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