     18 августа в день яблочного спаса, в городском парке у кинотеатра «Саяны», прошел ежегодный  конкурс-ярмарка «Дары осени 2018».  Наши ПВО приняли активное участие в смотре-конкурсе. Парк был расцвечен нарядными лицами участников ярмарки, нарядными народными костюмами, ягодами, овощами, цветами, выращенными на своих огородах и приусадебных участках. 

    Номинаций предоставлено достаточное количество: «Лучшая экспозиция, посвященная 370-летию г. Нижнеудинска»;  «Царство цветов»;  «Лучший букет из овощей и фруктов»;  « Карвинг»;  «Мой чемпион»; «Чудо заморское»; «Мини-сад»; «Фабрика здоровья» - лекарственные растения; «Витаминная кладовая»; «Рецепт от хозяюшки».

   Несколько интересных, творчески исполненных композиций было посвящено юбилейной дате нашего родного города Нижнеудинска: гора Вознесенка, от которой началось строительство города, была выполнена работниками  дошкольных учреждений; река Уда с ее богатыми берегами -  строителями и ветеранами  вагонного депо. 
   Арбуз и красивые букеты цветов, выполненные в технике карвинг, дошкольниками и Смирнягиной Галиной Ивановной покорили всех зрителей.  А какие нарядные красивые выставки у ПВО слюдяной фабрики, городского торга, Орса НОД -1, узлового совета ветеранов, клуба «Цветущий сад», Управления образования, социальной защиты населения.
    Удивили своими пирогами Бондарь Галина Никифоровна, Бусарева Людмила Петровна. Абалакова Лидия Ивановна представила разнообразие лечебных трав нашего региона.

   Украсила праздник народная вокальная группа «Рябинушка» под руководством Максимовой Валентины Николаевны.

   Гран-при в этом году получила ПВО вагонного депо (председатель  Ефременко Валентина Михайловна).

    Выставка удалась на славу!
