Инициативы народа …
На территории Иркутской области продолжает действовать проект «Народные инициативы», в рамках которого, рассматриваются предложения граждан, подлежащие обсуждению на публичных слушаниях. Так в 2018 году по данному Проекту на сегодняшний день приобретены:

- уличная искусственная ель, которая будет установлена в декабре месяце на новогодние праздники на центральной площади ККЗ «Саяны» и украшения к ней (шары, банты);

- машина комбинированная дорожная уборочная ДМК-70 на базе автомобиля-самосвала КАМАЗ-65115 выйдет на уборку улично-дорожной сети с первым снегом. 

Также выполнен ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения Нижнеудинского муниципального образования ул. Индустриальной, от дома № 26 по ул. Индустриальная до дома №123 по ул. Калинина (общей протяженностью 666 пог. метра), который стал завершающим этапом в благоустройстве дворовых территорий многоквартирных домов 20, 22, 24, 26 по ул. Индустриальная.  
В ближайшее время за ДЦ «Спутник» будет установлен приобретенный  хоккейный корт, площадка под его размещение уже спланирована.
24 сентября 2018г. проводилось собрание граждан, на котором было принято решение, что по результатам сложившейся экономии, в рамках данного проект,  на стадионе «Труд» дополнительно будет установлен спортивный комплекс, тренажеры, лавочки, урны, клумбы.

