Аналитическая записка о социально – экономической ситуации в Нижнеудинском муниципальном образовании  за  9 месяцев  2012 года.

                          Проводимый мониторинг ситуации на предприятиях по основным социально-экономическим показателям по территории за  9 месяцев     2012 года  свидетельствует о следующих положительных моментах:

Выручка от реализации продукции, работ, услуг к аналогичному периоду  прошлого года увеличилась на 305 млн. рублей или на 17,6 %.

Количество прибыльных предприятий  превышает число убыточных: из них количество прибыльных предприятий составляет 66,7 %, количество убыточных  - 9,8 %.

Увеличились инвестиции в основной капитал  на 82 %.

  Численность населения города Нижнеудинска составляет 36 326 человек, что на 612 человек меньше аналогичного периода 2011 года.

Трудоспособное население в трудоспособном возрасте по городу составляет 22.1 тыс. чел.        Численность занятых в экономике муниципального образования за отчетный период составила 18,0 тыс. чел, в том числе без учета индивидуальных предпринимателей и работающих по найму у предпринимателей 13,5 тыс. чел. Самая большая занятость в предприятиях транспорта и связи, в ней трудится 5,0 тыс. чел.

 Среднемесячная заработная плата по городу  к аналогичному периоду прошлого года выросла на 13  % и составила 23539  рублей. Самая большая занятость в предприятиях транспорта и связи, в ней трудится 5,0 тыс. чел. Задолженности по заработной плате  по предприятиям и учреждениям города нет.  

               Снизился уровень регистрируемой безработицы и составил 1,44 % против  1,46 % за 9 месяцев   2011 года.  Число безработных, вставших на учет, уменьшилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 1,4 % и составило 300 человек. 

Всего на территории города функционирует 13 предприятий  промышленности с различной организационно- правовой формой собственности.       Промышленными предприятиями городского поселения выпускаются: кондитерские изделия,  пиво, квас, хлеб и хлебобулочные изделия,  рыба копченая,  пиломатериал, технологическая щепа, бланочная продукция, газеты, сборный  железобетон, раствор строительный,  слюдопластовые материалы, нагревательные элементы, мягкая мебель, столярные изделия.

Индекс  физического объема всего промышленного производства за отчетный период  составил  91,4 %.

В пищевой промышленности, производстве неметаллических минеральных продуктов основная причина снижения объемов производства – низкий уровень производительности труда, проблемы со сбытом готовой продукции. 

         В  сфере  деятельности   «Производство и распределение электроэнергии, тепловой энергии и воды» наблюдается незначительное  снижение   физического объема  на 0,6 % к соответствующему периоду прошлого года. 

В производственной сфере еще достаточно предприятий, которые работают на физически изношенном и морально устаревшем оборудовании. И практически во всех сферах деятельности наблюдается дефицит квалифицированных кадров.                       
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