Защита прав потребителей.

Права потребителя
при продаже товара ненадлежащего качества

 


Согласно ст. 18 Закона РФ «О защите прав потребителей» потребитель, которому был продан товар ненадлежащего качества ( если оно не было оговорено продавцом) вправе по своему выбору потребовать одно из нижеследующих:

 

- безвозмездное устранение недостатков;

- соразмерное уменьшение покупной цены;

- замена на новый товар аналогичной марки (модели, артикула);

- замена на такой же товар другой марки (модели, артикула) с перерасчетом покупной цены;

- расторжение договора купли-продажи (возврат товара продавцу и возврат стоимости товара на день расторжения сделки).

  Указанные требования предъявляются продавцу в течение гарантийного срока, а если гарантийный срок не установлен, либо истек – то в разумный срок, в пределах двух лет с момента передачи товара потребителю. Продавец отвечает за недостатки товара, на который установлен гарантийный срок, если не докажет, что они возникли после передачи товара потребителю вследствие нарушения потребителем правил использования, хранения или транспортировки товара, действий третьих лиц или непреодолимой силы. Продавец отвечает за недостатки товара, на который не установлен гарантийный срок ( либо гарантийный срок истек), если потребитель докажет, что недостатки товара возникли до передачи ему товара ( скрытый производственный дефект )

Требование потребителя о замене товара подлежит удовлетворению в 7-дневный срок, а при необходимости дополнительной проверки качества товара – в течение 20 дней.

 

Требование потребителя о безвозмездном устранении недостатков согласно ст. 20 Закона подлежит удовлетворению незамедлительно, если иной срок устранения недостатков не определен соглашением сторон в письменной форме.

 

Требование потребителя о возмещении убытков, причиненных расторжением договора купли-продажи, о соразмерном уменьшении покупной цены товара согласно ст.22 Закона подлежит удовлетворению в 10-дневный срок.
Требование потребителя о возврате уплаченной за указанный товар денежной суммы подлежит удовлетворению в течение трёх дней со дня возврата указанного товара.


   По соглашению потребителя с продавцом обмен товара может быть предусмотрен при поступлении аналогичного товара в продажу. Продавец обязан незамедлительно сообщить потребителю о поступлении аналогичного товара в продажу
                                          

