«Студенческой поры златая сладость»

   
  25 января по православному календарю это день святой мученицы Татьяны. Его мы отмечаем, когда трещат крещенские морозы, а на рассвете снега кажутся жемчужно розовыми  и отливают серебром. Иногда в народе этот праздник называют Татианой Крещенской, а иногда – Татианой Университетской. Ведь святая Татиана почитается у нас на Руси покровительницей студентов и преподавателей, образования и просвещения.  Татьянин день стали праздновать с 25 января 1755 года, когда императрица Елизавета Петровна своим указом учредила Московский университет. 

 
Веселые студенческие годы. Это самая прекрасная пора в жизни каждого, кто был студентом. На лице любого человека, который вспоминает этот период своей жизни, появится улыбка. Всегда студенческие годы отличались своей незабываемостью и некой непосредственностью, которая не обязательно связана с наивностью. 

   
  Такой же веселой была игровая программа «Студенческой поры златая сладость», которая прошла в Центральной городской  библиотеке. Участие в ней приняли студенты медицинского училища и Нижнеудинского филиала Иркутского гуманитарно - технического колледжа. Ведущие программы библиотекари Кошеленко Е. С. и Фомина М. В. поздравили с праздником всех присутствующих Татьян. А затем рассказали о святой Татиане – мученице. Вера в Христа помогла ей выдержать все мучения её гонителей и многих обратила в христианство. 

    Сессия – сущий кошмар для студентов! А сколько примет, суеверий связано со сдачей экзаменов. Пришлось гостям вспомнить и рассказать, какие суеверия соблюдают они перед своей сессией. Учащиеся школы № 10  Савин Александр, Смирнов Максим, Молодёжев Артем показали веселую сценку   «Бог студенчества». 

А какая же сессия обходится без шпаргалок, и гости праздника с удовольствием сочиняли «Оду» госпоже шпаргалке. Не обошлось без веселых конкурсов, викторин, игр. 

   Вот так весело отменили студенты свой праздник в Центральной библиотеке. 

