В приумножении книжных, и не  только книжных богатств, библиотеке всегда оказывали помощь и содействие власти города и района. Ведь история библиотеки – часть биографии Нижнеудинской земли. На разных этапах администрация, депутатский корпус всегда помогали и поддерживали этот очаг самообразования и самосовершенствования во всех его начинаниях. А библиотека, в свою очередь, жила едиными заботами с жизнью территории. Мэр муниципального образования «Нижнеудинский район» Сергей Михайлович Худоногов поблагодарил    библиотекарей   за  кропотливый труд, творческий подход,  участие  во многих мероприятиях, активную общественную работу на благо района и его жителей.   Глава Нижнеудинского муниципального образования  Александр Викторович Путов   вручил Грамоты и Благодарности сотрудникам за многолетний  творческий труд, отметив, что многогранная деятельность библиотечных работников, несущая  миру свет знаний, вызывает  глубокое уважение. 
Особые слова признательности  и уважения  к мастерству и опыту прозвучали в адрес ветеранов библиотечного дела Нижнеудинска – Людмиле Алексеевне Милицыной, Валентине Михайловне Шипулиной, Шкаровской Любовь Алексеевне, Федорова Нина Семеновна, Башлыкова Валентина Павловна и многим другим. 
 
Теплые слова поздравлений  прозвучали от коллег из Межпоселенческой районной библиотеки, Центральной детской библиотеки, коллективы  Музейно-культурного центра, Детской музыкальной школы, Городского Дворца культуры, театр «Экспромт» под руководством Галины Каминской, молодежный театр.  Без друзей, партнеров, знакомых, компаньонов не просто любая работа, но и всё существование библиотеки  становится бессмысленным. Библиотеку поздравили:  исполняющий обязанности начальника ОМВД России по Нижнеудинску и Нижнеудинскому району Григорян Хачатур Григорьевич, Зам.председателя Городского  Совета ветеранов  Лидия Федоровна Кривель, .  председатель Районного Совета ветеранов Мосензова Людмила Леонидовна, председатель территориальной избирательной комиссии  Карнаухов Владимир Николаевич и многие другие.

Особые слова благодарности библиотека выражает  коллективу редакции газеты «Тракт» - за  давнее  сотрудничество.  Наши телехранители – так библиотекари называют сотрудников TV-12. 
И, конечно же, с библиотекой в этот день были самые преданные и активные читатели. Мы благодарны им за то, что они не только пользуются библиотечными услугами, но и принимают активное участие во всех сферах библиотечной жизни: конкурсах и проектах. Это Хруль Людмила Константиновна, Горних Анастасия Александровна, Сушкова Анна Дмитриевна, Рабецкая Марина Павловна и многие, многие другие.
 
Музыкальные подарки всем подарили заслуженный работник культуры РФ Константин Джименес, народный коллектив «Озорные наигрыши», Наталья Меркулова, Валентина Максимова и Светлана Харламова.
Мы благодарны вам за неиссякаемую любовь к книге и дружеское участие. Пока мы вместе, пока рядом с нами наши читатели, будет жить наша библиотека!

