ИНФОРМАЦИЯ 
для граждан, использующих земельные участки
 на территории Нижнеудинского муниципального образования
В соответствии со  статьей 65 ЗК РФ использование земли в Российской Федерации является платным. Формами платы за использование земли являются земельный налог  и арендная плата.
В соответствии со ст. 388 НК РФ земельный налог обязаны уплачивать все собственники земельных участков, а также лица, использующие земельный участок на праве пожизненно наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования. 

       Для начисления земельного налога земельный участок должен быть поставлен на кадастровый учет. 
       В отношении земельных участков, предоставленных гражданам до введения в действие Земельного кодекса Российской Федерации, то есть до 30 октября 2001 г., для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства Федеральным законом от 21.07.1997 N 122-ФЗ "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним" (далее - Закон о регистрации) установлен упрощенный порядок государственной регистрации прав (регистрация права производится по адресу: г.Нижнеудинск,  ул. Островского, 1-68).
       Основанием для государственной регистрации права собственности гражданина на указанный в предыдущем абзаце земельный участок является  документ, устанавливающий или удостоверяющий право такого гражданина на данный земельный участок (акты, свидетельства, распоряжения, постановления).

       Обязательным приложением к представляемому пакету документов является кадастровый паспорт соответствующего земельного участка.

      При наличии правоустанавливающих документов на земельный участок, полученный  до 30 октября 2001 года,  Вы можете получить кадастровый паспорт бесплатно, обратившись в филиал Федерального государственного бюджетного  учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии» по Иркутской области, расположенное по адресу: г. Нижнеудинск, ул. Островского, 1- 67.        
      В остальных случаях для изготовления кадастрового паспорта  следует обратиться в Нижнеудинское  БТИ  по адресу: г.Нижнеудинск, ул. Кашика, 47 или в Нижнеудинский отдел Восточно-Сибирского филиала ФГУП «Госземкадарстрсъемка» - ВИСХАГИ, находящийся по адресу: г. Нижнеудинск, ул. Ленина, 1 (гостиница, 2 этаж).

      Договоры аренды земельного участка заключаются в КУМИ администрации муниципального образования «Нижнеудинский  район» (г. Нижнеудинск, ул. Октябрьская, 1). 

      Если лицо пользуется земельным участком без установленных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований, не оплачивает фактическое пользование, то землепользователь в силу  пункта 1 статьи 1102 ГК РФ, пункта 2 статьи 1105 ГК РФ обязан возместить полученное в результате незаконного пользования неосновательное обогащение.



