Информация о деятельности малых и средних предприятий за   2012год по Нижнеудинскому муниципальному образованию.


К вопросам местного значения поселений относится создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.

             Социально - экономическим  отделом администрации города ведется систематический мониторинг о состоянии малого и среднего предпринимательства по Нижнеудинскому муниципальному образованию.
         Малый бизнес  осуществляет практически все виды экономической деятельности. 

Количество действующих малых и средних предприятий по городу с правом юридического лица  по состоянию на 1 января  2013 года составило 87 единиц, занято   в них 2123 человека.

 Из них: микропредприятий -59 единиц с общей   численностью работающих 336 человек,

 малых предприятий -  25 единиц с  численностью работающих – 1312 человек,

 средних предприятий - 3 единицы с  численностью работающих 475 человек.


 В большинстве своем из общего числа всех предприятий преобладают микропредприятия численностью до 15 человек.


Среднесписочная  численность работающих в предприятиях малого и среднего предпринимательства увеличилась  на 2,7 % к аналогичному периоду  2011 года. 

Доля работающих на малых и средних предприятиях, с правом юридического лица, в общем количестве занятых в экономике города составляет  12 %.  

 Выручка от  реализации  товаров, работ, услуг за 12 месяцев 2012  года составила  2080,1 млн. рублей,  рост  к  уровню прошлого года составляет 7,2 %.  Удельный вес выручки от реализации товаров, работ и услуг предприятий малого бизнеса  в выручке в целом по муниципальному образованию составляет  74,9 %.

Число индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица прошедших государственную регистрацию составляет более  1000 человек. В связи с увеличением    отчислений  в Пенсионный фонд, происходит снятие значительного количества  индивидуальных предпринимателей  с учета в налоговой инспекции.

Сложившаяся структура малых предприятий по видам деятельности на территории Нижнеудинска близка к структуре малых предприятий в Иркутской области и Российской Федерации. В данном секторе экономики  структура по видам экономической деятельности свидетельствует о преимущественном его развитии в оптовой и розничной торговле. Торговля по-прежнему остается наиболее привлекательной для малого бизнеса. 

 В целях повышения  уровня  профессионального мастерства работников  предприятий общественного питания и сохранения  старинных русских  традиций,  предприятия общественного питания приняли участие в ежегодном конкурсе «Стар и млад – масленице рад». 

Проведен конкурс «Лучшее предприятие розничной торговли по реализации овощей и фруктов в городе Нижнеудинске».

В  рамках проведения фестиваля «Удинская слобода», в целях стимулирования товаропроизводителей к производству конкурентоспособной продукции,  проведен конкурс среди предприятий хлебопекарной промышленности «Дар маленького зернышка».

 В праздничные новогодние и Рождественские дни проведен конкурс     на лучшее новогоднее оформление  предприятий потребительского рынка.

            С целью повышения  квалификации и своевременного знакомства с изменениями в законодательстве для субъектов предпринимательства проводятся различные совещания, семинары.  Оказывается  имущественная, информационная, консультационная поддержка. 

