АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

к отчету

о социально-экономической ситуации в  Нижнеудинском муниципальном образовании

за 9 месяцев 2013 года

Проведенный анализ социально-экономического состояния  Нижнеудинского муниципального образования за 9 месяцев 2013 характеризуется следующими показателями:

-увеличился  индекс физического  объема всего промышленного 

 производства;

- количество прибыльных предприятий  превышает количество  

 убыточных;

- снизился уровень безработицы;

- наблюдается  рост среднемесячной зарплаты.

 В целом индекс физического объема промышленной продукции за 9 месяцев 2013 года составил 101% за счет увеличения объемов  в обрабатывающем производстве.

В обрабатывающем производстве за отчетный период  сохранена позитивная тенденция роста объемов производства на предприятиях: ООО «Сибмикс Интернейшнл»,  ООО «Кондитерская фабрика «Сибирь», филиал Нижнеудинский  ОАО «Дорожная служба  Иркутской области».  

За отчетный период объем отгруженных товаров, выполненных работ и услуг собственными силами в промышленном производстве составил 390,1  млн. рублей – 101 %    к  уровню прошлого года.

Объем инвестиций в экономику города  составил 486,4 млн. рублей против 122,3 млн. рублей (397,7 %) к уровню прошлого года.  Основная доля инвестиций в основной капитал приходится на промышленность.     

Строительство жилья велось только индивидуальными застройщиками. За отчетный период введено 1685,6 м2 жилья, что составило 153,5% к уровню прошлого года.

Продолжает развиваться малый бизнес. Количество предприятий малого и среднего предпринимательства составляет 87 единиц, увеличилось к аналогичному периоду прошлого года на 2,4 %. Преимущественное  число предприятий СМП занято  в сфере оптовой и розничной торговли. 

 Определяющим фактором оценки уровня жизни является показатель денежных доходов населения. Среднедушевой денежный доход за отчетный период возрос  к уровню прошлого года на 8,5 %.         

 Среднемесячная заработная плата за отчетный период составила 26482 рубля (112,5 % к аналогичному периоду прошлого года). 

              Снизился уровень безработицы и составил на 1 октября 2013 года  1,05 %,  против 1,44% на 1 октября 2012 года.


Численность работающих снизилась в целом по городу  на 894 человека. Основные отрасли,  допустившие снижение – строительство, предприятия транспорта и связи,  предприятия по производству и распределению электроэнергии, воды, предприятия, предоставляющие прочие коммунальные услуги.

    За 9 месяцев  2013 года  в    местный бюджет  поступило  собственных доходов 70,3 млн. рублей из запланированного годового поступления 104,7 млн. руб. Обеспеченность собственными доходами на душу населения составила 1 980 рублей против 1 789,0 рублей  или 110,7% к  аналогичному периоду  прошлого года. 
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