Литературной гостиной – 25 лет

28 февраля в Центральной городской библиотеке собрались самые умные, интеллигентные, талантливые люди нашего города.  А повод – юбилей!


В этот праздничный вечер  библиотекари говорили слова признания своим  творческим партнерам, друзьям,  всем тем, с кем   Литературная гостиная не прошла это немалый путь. 
Самый первый вечер был посвящен романсу, и открыли его преподаватели детской музыкальной школы. Плодотворное сотрудничество  продолжается и поныне.  Читальный зал постоянно украшают выставки работ преподавателей и учащихся детской художественной школы, изделия народных мастеров, картины художников  из Музейно-культурного центра. 

 Театр «Экспромт» - постоянный участник заседаний ЛГ. 
Мы говорим спасибо всем ведущим, которые на протяжении этих лет рассказывали о великих писателях и поэтах, художниках и музыкантах. Это Галина Каминская, Татьяна Пономарева, Надежда Игнатенко и другие. 
Много  новых поэтических  имен было открыто в библиотеке. А корифеи – А.Хоменко, Л.Хруль, Н. Смирнова постоянно радуют своим мастерством. Творчество  вокального ансамбля «Рябинушка» давно пришлось  по нраву нижнеудинцам.
На юбилейном заседании были и открытия. Впервые члены Гостиной услышали вокальное мастерство Константина Джименеса. 

Нижнеудинские  книгочеи ценят Литературную гостиную, с удовольствием приходят на очередные встречи. Думается, они находят в ней то, чего, порой, не хватает в повседневной жизни: теплоту, уют, задушевность

И мы рады, что библиотека заполняет эту нишу.
