
Уважаемые руководители  муниципальных образований!
        Во исполнение приказа министерства здравоохранения Иркутской области № 1849-мпрот 24.12.2009г. «О зонах ответственности Центров здоровья», созданных на территории Иркутской области, в рамках реализации мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака. Распоряжение Министерства здравоохранения Иркутской области № 174-мр от 08.02.2013г. «О зонах ответственности центров здоровья»., Приказ Министерства Здравоохранения Иркутской области № 58-мпр от 02.04.2012г. «О порядке взаимодействия между амбулаторно-поликлиническими учреждениями здравоохранения и центрами здоровья в Иркутской области»., довожу до Вашего сведения, что центр Здоровья ОУБУЗ «Тайшетская центральная районная больница» осуществляет свою работу по адресу: 665000, Иркутская область, г. Тайшет, микрорайон «Новый», 3н офис 1 (общежитие № 3 первый этаж), телефон 2-16-46 (код города 8-395-63), с 8.00 до 18.00 ежедневно, кроме воскресенья. Проезд от жд. вокзала городским транспортом по маршруту № 4 остановка «Микрорайон «Новый».
   В Центр здоровья может обратиться любой гражданин России. При себе необходимо иметь всего два документа – паспорт и полис обязательного медицинского страхования, прикрепленный к медицинскому учреждению.

При первом посещении вы станете обладателем Карты здоровья.

Пройдете обследование на новом оборудовании: Экспресс оценка состояния сердца (кардиограмма), ангиологический скрининг сосудов верхних и нижних конечностей, спирометрия, измерение СО и карбоксигемоглобина, пульсоксиметрия, определение содержания глюкозы и холестерина крови экспресс-методом, диагностика на аппаратно-программном комплексе (тест реагирования, группа психологических тестов, тест вариационной пульсометрии, тесты физических возможностей), биоимпедансометрия (определение индекса массы тела). Офтальмологическое обследование (проверка остроты зрения, бесконтактное измерение внутриглазного давления). Затем врач расскажет вам, каково состояние здоровья на данный момент, и даст необходимые рекомендации.
   Прием пациентов от 18 лет и старше. Вы получите оценку наиболее вероятных факторов риска, адаптивных и общих резервах организма, прогноз состояния здоровья, индивидуальную программу здорового образа жизни. Если есть необходимость, взрослые могут  систематически наблюдаться в центре здоровья, посещать занятия в школах здоровья и кабинетах лечебной физкультуры.

Наши сотрудники смогут ответить на ваши вопросы о здоровом питании, физической нагрузке, гигиене, режиме труда и отдыха. Расскажут про отказ от вредных привычек. 

Главный врач ОГБУЗ «Тайшетская ЦРБ»                                                       М.В. Лазарева

