Семья беженцев из Дзержинска: Мы потеряли все.

Не так давно мы уже писали о том, что в наш город прибывают беженцы из Украины. Власти города всеми силами стараются им помочь, обеспечить работой, жильем, мебелью, всем необходимым на первое время.  В сентябре месяце, в наш город прибыла ещё одна семья из Украины. А именно из Дзержинска Донецкой области. На сегодняшний день, семья Гринько Вероника, Александр и их маленький сынок Саша,  проживают в общежитии по улице Масловского.  






О том, как семье пришлось добираться до Нижнеудинска, рассказала Вероника:












«Территорию Украины мы покинули ещё два месяца назад. Сначала выехали в Белгород, потом были в Крыму в лагере «Артек», позже нас отправили в поселок Мазанка  в воинскую часть, потом нас перевезли в Анапу, а уже оттуда, пять суток поездом добирались до Нижнеудинска. Дома было очень страшно. Настояла на отъезде моя мама, - рассказывает Вероника. К сожалению, после Крыма мы разминулись и сейчас не имеем никакой связи между собой, я не знаю где она, потому что она осталась в Крыму, с моим братом, не смогла оставить его семью, так как жена брата находится в положении, но всё же надеемся, что у них все в порядке. 
Мы приехали от войны. Думали до последнего момента, что все наладится, все успокоится, что договорятся, там будет мир... Очень страшно там находиться. Сидеть под пулями, под бомбами, без работы, без денег - это не выход. В магазинах продукты есть, но их мало, некоторые магазины не работают. Денег в банкоматах нет, перестали выплачивать детские пособия, призывая к прописке в Днепропетровске. Донецкую и Луганскую области Киев не признает, - рассказывает Александр.
- Их не интересуют люди, им нужна земля, там ведь сланцевый газ от Славянска и до Харькова. Если начнут добывать – жить там будет невозможно, соответственно люди начнут бунтовать. Вот и бомбят по детским садам, приютам, роддомам. И то, что по телевизору передают о перемирии – полная ложь.
Ходят по домам и ищут сепаратистов. К моей маме приходили и искали нас с братом. Устраивают полный обыск: в подвалах, на чердаках. И противостоять этому невозможно. Мы потеряли всё.











В Нижнеудинске Александр работает разнорабочим на центральном рынке, хотелось бы устроиться в полицию (в Дзержинске, сразу после армии он работал в правоохранительных органах, а после на шахте, имеет высшее педагогическое образование), но пока нет гражданства это невозможно. Вероника  работает  в ГДК художником-оформителем (на родине она также работала во Дворце культуры, а вообще она имеет два образования: учитель музыки и дизайнер одежды) и она не устает благодарить за то, как к ней хорошо отнеслись в Городском Дворце культуры, с каким вниманием и заботой ее там встретили. Маленький Саша ходит в  детский сад номер 12 и по его словам, ему там очень нравится, хоть и немного скучает по старым друзьям.











Руку помощи ребятам протянули не только власти города, но и  просто неравнодушные наши земляки.








«В Сибири мы, да что там, в Сибири, мы впервые в России, и хотелось бы отметить, что в Нижнеудинске очень добрые и отзывчивые люди, поразило и одновременно приятно удивило радушное отношение совершенно незнакомых людей. Дали крышу над головой, обеспечили всем необходимым... Спасибо им большое, дай Бог им здоровья!» – говорит Вероника, едва сдерживая слезы.






Беженцы рассказали о том, что возвращаться на родину они не планируют, хотят получить российское гражданство. 



«Там осталась квартира в многоэтажном доме, но  в каком она состоянии на данный момент – неизвестно. Наш район подвергся обстрелу и что там сейчас происходит - мы не знаем. Моя мама осталась там, она пенсионер, из дома практически не выходит. Страшно. Там везде блок посты Нацгвардии», - говорит Александр.







Также семья поделилась своими эмоциями о происходящем:
«Насильно призывают в армию. Матери и жены прячут своих сыновей и мужей. Многих, не поддерживающих политику нацистов посадили, как предателей Родины. Дали по 12 лет. А за что? За то, что не захотели убивать невинных? Они убивают, стреляют, рушат всю инфраструктуру. В Донецкой области и Луганске почти ничего живого не осталось. Заводы, школы, садики, больницы – разрушены. Мы прятались как могли… Подрывают мосты, разбомбили кладбище. Воспоминания очень плохие. Украинские новости смотреть невозможно, всегда смотрели только канал «Россия 24», так как полнейшая агитация против России. Мы белой завистью завидуем Крыму, они в составе России. Счастливые. А Россия сильная держава. Было бы не плохо и Донецкой с Луганской областям, стать частью России (смеются), вот тогда бы мы туда вернулись. Наблюдали за тем, как они отмечали День Победы – настоящий праздник! А у нас что? Ветеранов охраняли, так как боялись провокаций. Запретили Георгиевские ленты. Их не останавливают даже святые праздники. На Троицу бомбили «на всю катушку». Очень страшно наблюдать за тем, чему учат детей в школах. Заставляют учить историю про Бандеру. А ведь дети должны знать своих героев. Частичку своего мировоззрения и своей души я нашла в России,- рассказывает Вероника.









« Я не хочу учить Бандеру» - выкрикивает маленький, но в тоже время так быстро повзрослевший из-за этой жестокой войны Саша. 


«И не будешь», - отвечает мама.              






Семья Гринько поблагодарила отзывчивых нижнеудинцев: 

«В первую очередь хочется сказать огромное спасибо главе Нижнеудинского муниципального образования А.В.Путову, его первому заместителю Ю.Н.Маскаеву, водителю В.Палагуте, работникам городской администрации. Так всё оперативно и быстро. Жилье, работа, детский сад, место в котором нам помогла найти начальник управления образования И.П.Иванова. Также мы очень благодарны коллективу Городского Дворца культуры и Торговому дому «Комфорт» за предоставленную абсолютно новую мебель,  магазину «Экспресс» за оказанную материальную помощь».

Семья надеется и верит, что в их стране и в их родном городе скоро все закончится, хоть и возвращаться туда уже не планируют, всё же там остались друзья, родные. За них душа болит.






Нам сложно представить, каково стать беженцем в собственной стране, у нас здесь, слава Богу, мир. Нам не надо хватать в охапку детей и бежать, куда глаза глядят, практически в том, в чем мы одеты, не зная, что нас ждет завтра, как нас встретит другой город. И хорошо, что находятся те, кто протягивает руку помощи вынужденным беженцам.










        Мария Данилова

