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Школьные ярмарки талантов
Что такое талант? Это умение делать что-то очень хорошо, чтобы это понравилось другим.

В школе-интернат для детей-сирот с ограниченными возможностями здоровья №6 г. Нижнеудинска для ребят созданы условия, в которых каждый может найти интересное занятие и проявить свой талант. А для того, чтобы работами юных мастеров могли полюбоваться их сверстники и взрослые, учреждением проводятся всевозможные выставки и презентации. Такие мероприятия  стали для нас традиционными.
Так, в предыдущем году, накануне праздника Пасхи в школе была проведена Ярмарка талантов. Открылась ярмарка театрализованным представлением, где блеснули талантами юные актеры, певцы и танцоры  (музыкальный руководитель Лескова Наталья Александровна), а после концерта все желающие могли познакомиться с  представленными на выставке творческими работами ребят. В октябре нынешнего года наши ребята представили свое творчество на встрече-концерте в г. Алзамае.  Работы наших воспитанников вызвали огромный интерес среди участников встречи. Особым вниманием на этот раз пользовались  поделки из бересты (руководитель кружка Иноземцева Людмила Васильевна).
Такие выставки поражают разнообразием экспонатов - индивидуальных и коллективных детских работ, хоть и выполненных под руководством взрослых, но всегда своеобразных, в чем-то неповторимых.  

Выделить лучшую работу бывает просто невозможно – настолько они все  хороши.  Чего здесь только не встретишь – тестопластика, изонить, изделия из пластилина, бисера. Широко и очень оригинально используется бросовый материал: ребята используют для своих поделок пластиковые бутылки, старые пластинки и компактдиски, и из всех этих, казалось бы, совершенно бесполезных вещей   создаются очень симпатичные сувениры! Можно встретить  и  супероригинальные вещи, выполненные из очень необычных материалов, например  панно…. из манки и макаронов. 
Отличаются  изяществом и красотой  работы детей, выполненные в традиционных техниках:  вышивки, вязаные вещицы (игрушки, шали, шапки, варежки, коврики).   Работы в технике лоскутного шитья, которые ребята выполняют под руководством учителя технологии Гусенко Татьяны Викторовны всегда удивляют оригинальностью идеи и тонкостью исполнения.  Очень многому  смогла научить своих воспитанниц и учитель швейного дела Козырева Надежда Ильинична. Собираясь на Выпускной бал наши девочки с гордостью могут  одеть роскошные платья, сшитые своими руками. Мальчикам тоже есть чем гордиться, освоив уроки столярного дела (учитель Шерстнев Андрей Леонидович) наши выпускники без особого труда могут выполнить даже очень сложное столярное изделие, и эти навыки им в дальнейшей жизни очень помогают. 
Все наши дети талантливы, а помогают им развить свои способности  учителя и воспитатели - Жанна Викторовна Дымура, Марина Александровна Зырянова, Наталья Михайловна Пихета, Ирина Юрьевна Черноусова, Любовь Викторовна Симонова, Татьяна Владимировна Кайданова, Галина Анатольевна Богданова, Ирина Анатольевна Васильева.

18 ноября в нашем учреждении пройдет День открытых дверей.  И, конечно же, в рамках этого мероприятия в школе  вновь откроется Ярмарка талантов. 
Такие ярмарки  -  настоящий праздник и для ребят и для взрослых. Для одних они стали возможностью проявить себя, свой талант, другим помогают понять, что каждый человек может быть талантливым. Но для всех ясно, что талант вырастает из трудолюбия. Невозможно получить значимый результат не прилагая усилий, не вкладывая в свою работу частичку души. И это прекрасно, когда у человека есть талант и умение видеть красоту во всем, что нас окружает, воплощать эту красоту в вещах, сделанных своими руками.
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