«Олимпиада – праздник мира, дружбы, спорта»
Совсем скоро в нашей стране состоится масштабное событие, которое с нетерпением ждет весь мир  - Зимняя Олимпиада в Сочи. 

 Центральная городская библиотека предлагает совершить путешествие в глубины истории, узнать, как и когда появились Олимпийские игры. В этом вам поможет книжная выставка «Олимпиада – праздник мира, дружбы, спорта», которая открылась в читальном зале библиотеки.  Книжная выставка  поможет стать свидетелем многих событий, происходивших на Играх, позволит окунуться в атмосферу олимпийских состязаний, стать соучастником борьбы, которая велась на олимпийских аренах.

Прекрасно иллюстрированная энциклопедия «История Олимпийских игр»  расскажет об истории наград, памятных медалей, официальных значков и плакатов Игр зимних и летних Олимпиад. Символом чистоты и силы, а также неизменным спутником Олимпийских игр является олимпийский огонь. Об истории международной эстафеты олимпийского огня рассказано в книге «Эстафета олимпийского огня».
Олимпийские чемпионы - это спортивное достояние любой страны. И, конечно же, одна из рубрик выставки  расскажет о наших знаменитых олимпийцах.

В журнале «Сельская новь», № 11 за 2013 год опубликованы записки очевидца о том, в какой тяжелой схватке город Сочи победил конкурентов.  Каждая Олимпиада имеет свой логотип, талисман и слоган. Статья «Сообразили на троих»  в журнале «Огонек»   знакомит  с  талисманами зимних Олимпийских игр 2014 – Белым  мишкой, снежным Леопардом и Зайкой.
На выставке представлены  также сценарии мероприятий, посвящённых Олимпийским играм, которыми смогут воспользоваться организаторы детского досуга.

Приглашаем всех посетить выставку «Олимпиада – праздник мира, дружбы, спорта»

