Фестиваль должен жить!
В минувшую пятницу в актовом зале администрации Нижнеудинского муниципального образования состоялся круглый стол, на котором  был рассмотрен вопрос организации фестиваля Неограниченных возможностей «БлагоДать».  Среди присутствующих были заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования Михаил Николаевич Шумицкий, заместитель мэра муниципального образования «Нижнеудинский район» Анатолий Анатольевич Крупенев, председатель общественной организации «Доверие» Артем Васильевич Петернев и представители администрации. 











Артем Васильевич поблагодарил за такой интерес к фестивалю у общественности и у власти, а также за помощь в подготовке и проведении фестиваля Нижнеудинское муниципальное образование и муниципальное образование «Нижнеудинский район», после чего кратко изложил ситуацию по проведению фестиваля: «В этом году нашему фестивалю исполнилось три года, и если первый фестиваль был большим событием, на который, благодаря Гранту были выделены большие средства, в прошлом году Нижнеудинск остался вообще без фестиваля из-за финансовых проблем, благодаря поддержке партнеров из Саянска, второй фестиваль состоялся, но уже на их территории, в этом году фестиваль вернулся домой. Стоит отметить, что этот фестиваль – плод работы некоммерческого сектора. За это время нам удалось свозить детей в г.Иркутск на Гала-концерт первого фестиваля, подключить к работе киноакадемию «Ника», удалось  привлечь к партнеров из г.Анапа, есть вероятность, что следующим летом наш фестиваль поедет именно туда, наступает тот момент, когда для нас, как организаторов и разработчиков фестиваля становится очень важно понять, насколько он нужен здесь, на территории нашего города. Возникает угроза того, что он уедет отсюда. К сожалению, здесь, мы тратим много времени на то, чтобы только поддержать работу своей организации. Безусловно, для нас очень тяжело осознавать, что мы можем так просто отпустить из города этот фестиваль».










По словам Михаила Николаевича, очень важно и нужно, чтобы этот фестиваль жил и проходил именно у нас. Важно это и для детей, и для их родителей. Основной проблемой является недостаточное финансирование. Необходимо обратиться к областному Правительству за поддержкой. Если не начать решать эту проблему сейчас, к сожалению, мы можем потерять это фестиваль.











Свою точку зрения высказала Екатерина  Васильевна, ребенок которой является инвалидом с детства. По её словам, она целиком и полностью поддерживает этот фестиваль, потому что,  во-первых,  по физическому состоянию её ребёнок не может конкурировать со здоровыми детьми, в Иркутской области достаточно различных фестивалей для детей инвалидов, где может принять участие любой желающий, но переезды и проживание в других городах – это очень накладно и физически тяжело для детей. В своем городе ребятам намного проще выступить, ведь тут всё родное и мамы рядом. А во-вторых, это единственный фестиваль, на котором не возбраняется выступать людям с нарушениями интеллекта. Таких фестивалей больше нигде нет. К сожалению, на сегодняшний день в обществе бытует мнение о том, что дети с синдромом Дауна это нечто страшное и опасное. Люди думают, что с такими детьми невозможно что-либо выучить и отрепетировать. В этом году на фестивале будет выступать театр, где основные актеры – это дети с таким заболеванием. Для таких детей – это единственный шанс для самовыражения. В завершении Екатерина Васильевна ещё раз подчеркнула, что фестиваль обязательно должен жить там, где он зародился, в Нижнеудинске.







Михаил Николаевич отметил, что эти задачи на сегодняшний день относятся к исполнительной власти субъекта. Но и муниципалитет вправе участвовать в деятельности общества «Доверия», как некоммерческой организации. И именно через помощь обществу «Доверие» оказывать помощь самому фестивалю. Поэтому, в первую очередь, необходимо проработать вопросы участия муниципалитетов, и, конечно, заострить на этой проблеме внимание областного правительства, а именно Министерства социального развития.  По словам, Михаила Николаевича, в администрации Нижнеудинского МО с 2015 года стартует Программа «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций Нижнеудинского муниципального образований на 2015-2017гг.», в рамках этой программы, обществу «Доверие» будет оказана помощь, кроме того, городской администрацией, на безвозмездной основе было выделено помещение, в котором разместилось «Доверие».








 Анатолий Анатольевич Крупенев согласился с тем, что деятельность общества «Доверие» необходима, прежде всего, для того, чтобы ребята данной категории могли успешно социализироваться  в нашем обществе. Ни для кого не секрет, что в нашем государстве недостаточно уделяется внимания детям-инвалидам, но если объединить наши усилия, то, наверное, жизнь этих ребят на нашей территории, будет налаживаться. К сожалению, на сегодняшний день  финансирование оставляет желать лучшего,
но мы всеми силами пытаемся помочь детям. 
Выделяются средства на приобретение оборудования для библиотеки, также в этом году был приобретен сухой бассейн для Центра «Доверие». Планируется выделение средств для оборудования сенсорной комнаты.






Невозможно переоценить значимость такого фестиваля, как «БлагоДать», ведь он помогает многим семьям в преодолении трудностей. Глядя на этих детей, которые с удовольствием выступают на сцене и дарят радость взрослым, понимаешь, что для них нет ничего невозможного. В каждом есть талант, нужно лишь  помочь ему раскрыться. Сейчас главная задача организаторов проекта заручиться поддержкой в области, чтобы  фестиваль НЕограниченных возможностей «БлагоДать» мог в полной мере стать  областным.
Мария Данилова
