Состоялись два очередных заседания                                                                                           Думы Нижнеудинского муниципального образования 
18 и 25 декабря 2014 года в администрации города Нижнеудинска прошли два очередных заседания Думы III созыва Нижнеудинского муниципального образования. В повестке заседаний нижнеудинские депутаты рассмотрели ряд вопросов:    

О внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 24.032006г. №20  «О поощрениях и почетных званиях на территории Нижнеудинского муниципального образования».
Изменениям подвергся абзац 4 пункта раздела VIII слова: «ежемесячное получение материального вознаграждения» заменены словами «ежемесячная денежная выплата»; а также в абзаце 5 пункта 7 раздела VIII слова: «ежегодная единовременная выплата материального  вознаграждения», заменены на «ежегодная денежная выплата».

О внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 21.02.2008г. № 7 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Нижнеудинском муниципальном образовании».
О бюджете Нижнеудинского муниципального образования  на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.
Данное решение было принято с поправками, в части финансирования  газеты «Нижнеудинский Вестник» депутатами был вдвое уменьшен бюджет.  

О мерах по противодействию коррупции на муниципальной службе в Контрольно-счетной палате Нижнеудинского муниципального образования.
Об утверждении Порядка формирования, ведения, опубликования перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Данный Порядок определяет формирование, ведение и опубликование Перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), используемого только в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Формирование Перечня осуществляется в целях реализации полномочий органов местного самоуправления по вопросам содействия развитию  малого и среднего предпринимательства путем оказания имущественной  поддержки субъектам  предпринимательства. Предоставление имущества во владение и (или) в пользование включенного в Перечень, в том числе и на льготных условиях, осуществляется в соответствии с действующим   законодательством в порядке, установленном муниципальными правовыми актами Нижнеудинского МО.
 Об утверждении перечня объектов недвижимого и движимого имущества муниципальной собственности, планируемых к приватизации в 2015 году.


О внесении изменений в муниципальную программу «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в Нижнеудинском муниципальном образовании на 2013-2020 годы».
О внесении изменений в муниципальную программу «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2013 – 2017 гг. и с перспективой до 2015 года».
О внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования «О бюджете Нижнеудинского муниципального  образования на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов».

Согласно данному решению, были уточнены доходы администрируемые Комитетом по управлению имуществом администрации Нижнеудинского МО и межрайонной ИФНС России №6. Налоговые и неналоговые доходы Нижнеудинского муниципального образования планируются в сумме 119 275, 0 тысяч рублей. Согласно информации, предоставленной администратором доходов - межрайонной ИФНС России №6 прогноз налога на доходы физических лиц на 2014 год составит 58 539,0 тысяч рублей, что на 357, 0 тысяч рублей меньше принятого бюджета. «Налог на имущество» планируется в сумме 28 260,0 тыс. рублей, что на 2 060,0 тыс.рублей больше принятого. «Доходы от  продажи  материальных и нематериальных активов» планируется в сумме 3 466,2 тыс. рублей, что на 1 000,0 тыс.рублей больше принятого бюджета. Так же был увеличен объем финансирования на зимнее содержание дорог на 300, 0 тыс.  Сложившаяся экономика по итогам 2014 г. направлена на погашение дефицита бюджета. На основании внесенных изменений в доходную и расходную часть бюджета дефицит местного бюджета  составит 4 209, 2 тыс.рублей или 3,5 % от собственных доходов  бюджета, с уменьшением к предыдущему изменению на 5,3 или на 6,113,4 тыс.рублей.
О проведении публичных слушаний по проекту решения Думы Нижнеудинского муниципального образования «О внесении изменений и дополнений в Устав Нижнеудинского муниципального образования», порядке учёта предложений и порядке участия граждан в его обсуждении.
О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Нижнеудинского муниципального образования, утвержденные решением  Думы Нижнеудинского муниципального образования от 06 марта 2013 года № 09. 

Согласно которому, в статья 35 Правил землепользования и застройки дополнена объектами хранения и обслуживания автомобильного транспорта, а также  статья 36 – индивидуальными жилыми домами, с условно разрешенным видом использования.
Все вопросы решены положительно и приняты единогласно.

Мария Данилова

