Информация о деятельности малых и средних предприятий за    2013 год по Нижнеудинскому муниципальному образованию.

         Малый бизнес  осуществляет практически все виды экономической деятельности. 

Количество действующих малых и средних предприятий по городу с правом юридического лица  по состоянию на 1 января   2014 года составило 87 единиц, занято   в них 1439 человек.

 Из них: микропредприятий -68 единиц с общей   численностью работающих 357 человек,

 малых предприятий -  18 единиц с  численностью работающих – 836 человек,

 средних предприятий - 1 единица с  численностью работающих 246 человек.


 В большинстве своем из общего числа всех предприятий преобладают микропредприятия численностью до 15 человек.


Среднесписочная  численность работающих в предприятиях малого и среднего предпринимательства  к уровню 2012 года составляет 67,8 %. 

Доля работающих на малых и средних предприятиях, с правом юридического лица, в общем количестве занятых в экономике города составляет  11,4 %.  

 Выручка от  реализации  товаров, работ, услуг за 12 месяцев 2013  года составила  1 104 млн. рублей.  Удельный вес выручки от реализации товаров, работ и услуг предприятий малого бизнеса  в выручке в целом по муниципальному образованию составляет  58,2 %.

Число индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица, прошедших государственную регистрацию составляет около  1000 человек.
Сложившаяся структура малых предприятий по видам деятельности на территории Нижнеудинска близка к структуре малых предприятий в Иркутской области и Российской Федерации. В данном секторе экономики  структура по видам экономической деятельности свидетельствует о преимущественном его развитии в оптовой и розничной торговле. Торговля по-прежнему остается наиболее привлекательной для малого бизнеса. 

            Администрация города привлекала малый бизнес  к участию в открытых конкурсах по размещению  муниципальных заказов на поставку товаров, работ, услуг. Объем  муниципальных закупок, проведенных среди  субъектов малого и среднего  предпринимательства за 2013 год составил 6,3 млн. рублей.
 В целях повышения  уровня  профессионального мастерства работников  предприятий общественного питания и сохранения  старинных русских  традиций,  предприятия общественного питания приняли участие в ежегодном конкурсе «Стар и млад – масленице рад». 

Проведен конкурс на лучшее новогоднее оформление предприятий; на лучшее сервисное  обслуживание среди предприятий торговли и общественного питания; на лучшее предприятие  потребительского рынка  по предоставлению информации потребителю в 2013 году.
В  рамках  празднования 365- летия  города субъекты МБ приняли участие в конкурсе  на лучшее  оформление фасадов  зданий  праздничной символикой.

            С целью повышения  квалификации и своевременного знакомства с изменениями в законодательстве для субъектов предпринимательства проводятся различные совещания, семинары.  Оказывается  имущественная, информационная, консультационная поддержка. 


Для привлечения  бизнеса на территории Нижнеудинского муниципального образования разработан инвестиционный паспорт территории.

