 Информация о деятельности малых и средних предприятий за  6 месяцев  2014года по Нижнеудинскому муниципальному образованию

 Количество действующих малых и средних предприятий по городу с правом юридического лица  по состоянию на 1 июля   2014 года составило 85 единиц,   в них занято 1062 человека. 
Из общего числа всех предприятий согласно критериям малого и среднего предпринимательства, установленным Федеральным законом № 209-ФЗ от 24.07.2007г. преобладают микропредприятия, с  численностью до 15 человек включительно. Всего  микропредприятий - 65 единиц с общей   численностью работающих  294 чел., малых предприятий с численностью свыше 15 человек -  20 единиц с общей численностью работающих – 768 человек. 
По состоянию на 01.01.2014 г. в г. Нижнеудинске зарегистрировано 616 индивидуальных предпринимателей. 


Численность занятых в малом бизнесе в 1 полугодии 2014 года  к уровню занятых  аналогичного  периода  2013 года составила  – 75,1%.
Доля работающих на малых и средних предприятиях, с правом юридического лица, в общем количестве занятых в экономике города составляет 8,9 %.  

Объем отгруженных товаров за первое полугодие 2014  года составил 541,4 млн. рублей.  Удельный вес выручки от реализации товаров, работ и услуг предприятий малого бизнеса с учетом микропредприятий и среднего предпринимательства  в выручке в целом по муниципальному образованию составляет  54,5 %.

Сложившаяся структура малых предприятий по видам деятельности на территории Нижнеудинска близка к структуре малых предприятий в Иркутской области и Российской федерации. По видам экономической деятельности  преимущественное положение занимает оптовая и розничная торговля. Торговля по-прежнему остается наиболее привлекательной для малого бизнеса. В ней занято  44,7 % от общего количества предприятий малого бизнеса, в «Обрабатывающих производствах»- 9,4 %, в сфере «Транспорт и связь» - 5,9%.

Число  индивидуальных предпринимателей прошедших государственную регистрацию по городу по данным УФНС   составляет  616 человек.

             Порядка 20 предпринимателей занимаются производством  кондитерских изделий, копчением рыбы, производством хлеба и хлебобулочных изделий, мебели, строительных материалов и т.д.



Среднемесячная зарплата по предприятиям малого бизнеса за 1 полугодие 2014 года составила 14 322 рубля. Объем налоговых поступлений от субъектов малого предпринимательства за 1 полугодие 2014 года составил 1 186,4 тыс. рублей, доля налоговых поступлений от СМП в бюджет муниципального образования составляет 4,3% от общего объема поступлений от предприятий поселения.

        Администрация города  привлекала бизнес к участию в открытых конкурсах по размещению муниципальных заказов на поставку товаров, работ, услуг.

          
Субъектам малого бизнеса органом местного самоуправления постоянно оказывается имущественная, информационная, консультационная поддержка. Обеспечивается согласование выделения земельных участков под строительство зданий для нужд предпринимателей, для установки павильонов.


Для повышения квалификации и своевременного знакомства с изменениями  в законодательстве проводятся различные обучающиеся семинары. Кроме того, отделами администрации проводятся совещания по производству продовольственных товаров, торговле, общественному питанию, бытовому обслуживанию населения, услугам по перевозке пассажиров и другим вопросам.        

