Проблемы города касаются всех

11 ноября 2014 года в администрации Нижнеудинского муниципального образования состоялось общегородское совещание, которое проводится каждый первый вторник месяца. На данном совещании различные федеральные, областные и муниципальные службы города держат отчет по итогам работы за месяц. Нововведением ноябрьского совещания стало то, что отныне на нем будут постоянно присутствовать все управляющие компании и Нижнеудинское коммунальное управление, которое в свою очередь, так же будет доводить информацию за каждый истекший месяц о состоянии и работе котельных, количестве запасов угля,  о состоянии очистных сооружений. Так же нововведением стало и то, что теперь, каждое совещание будет начинаться с доклада муниципального образования, под председательством главы Нижнеудинского муниципального образования, доклад будет представлять первый заместитель главы Нижнеудинского МО Маскаев Юрий Николаевич. Данные изменения были  внесены для более точного и полного рассмотрения всех проблем нашего города, чтобы каждая сфера деятельности не осталась без внимания, тем самым стараться улучшить комфорт и качество жизни нашим горожанам.








Первым с информацией за октябрь месяц  выступил первый заместитель главы Нижнеудинского МО Маскаев Юрий Николаевич, который рассказал, что за прошедший месяц силами МУП «ГКП» были проведены работы по отсыпке и грейдированию улиц: 2-я Пролетарская, 6-ой Пятилетки до ул. Профсоюзная в районе построенного дома по ул. Коллективная,41. Так же произведены работы по нарезке кюветов с последующим грейдированием на ул.Льва Толстого от пер.Безымянного, ул.Чкалова, а также участка дороги по ул.Гоголя до ул.Космоса. МУП «ГКП» по ул.Советская на участке дороги от памятника Скорбящей матери до здания бывшего мясокомбината произведена срезка завышения обочин относительно проезжей части, произведена работа по планировке обочин вдоль автомобильной дороги дома № 47, для безопасного движения пешеходов, выполнены и  прочищены водопропускные трубы, а также нарезаны кюветы по ул.1-я и 3-я Рабочая. Произведен ремонт двух пешеходных мостов  через реку Уват, в районе ул.Весны и отремонтирована лестница для подъема детей к школе № 48. Восстановлено освещение на путепроводе и по ул.Фабричная, выполнены работы по устройству уличного освещения по ул.1-я Восточная.  В октябре месяце были реализованы по ремонту асфальтобетонного покрытия на участке дороги по ул.Нагорная, также проведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия по ул. Кржижановского. Силами подрядной организации ООО «Дорожная служба Иркутской области филиал Нижнеудинский» при содействии с филиалом ОАО «РЖД» Дирекции по строительству сетей связи Восточно-Сибирской дирекции по капитальному строительству и администрации Нижнеудинского МО были выполнены работы по восстановлению асфальтового покрытия по пер.Парковый. Городским коммунальным предприятием были произведены работы по посыпке противогололёдной смесью проезжей части ул.Кашика, Ленина, Масловского, Восточный переезд, Петина, Профсоюзная, Кржижановского. Начаты работы по ликвидации несанкционированной свалки по ул.Майская и также приступили к вывозу строительного мусора по ул.6-ой Пятилетки,44. Завершены работы по второму этапу модернизации реконструкции децентрализованной системы теплоснабжения, которые включают в себя прокладку теплосети в подземном исполнении. Протяженность трассы составляет 2200м. В настоящее время производятся работы по укладке водоотводных лотков через ул.Знаменская, для пропуска грунтовых и талых вод. На сегодняшний день продолжаются работы по строительству водозабора.  К Юрию Николаевичу поступил вопрос об отсыпке ул.Гоголя до магазина «Купец», в связи с тем, что на ул.Кашика установлены светофоры, при движении пожарных автомобилей в центр города появляется затруднение. Данную проблему можно решить если движение пожарных машин  будет осуществляется по ул.Гоголя. Вопрос был решен на месте, принято решение  о грейдировании данного участка дороги. Продолжением совещания стал отчет за месяц ОМВД России по Нижнеудинскому району начальника дежурной части Титова Александра Валерьевича, который рассказал о ситуации в городе. За октябрь этого года было совершено 9 квартирных краж, из которых - 2 раскрыто, совершено 2 убийства и 1 покушение на убийство, лица по данным преступлениям установлены и задержаны. За отчетный период был выявлен 1 факт хранения наркотических средств и 1 факт похищения человека. Также в октябре этого года было раскрыто 9 ранее совершенных преступлений, разыскано 5 преступников. Сотрудниками ГИБДД выявлено 952 нарушения ПДД, в том числе задержано 35 водителей, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.






С информацией за месяц присутствующих ознакомил начальник ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Прокаев Владислав Александрович, который доложил, что за октябрь месяц на территории города и района чрезвычайных ситуаций не произошло.






Информацию о работе ООО «Нижнеудинское коммунальное управление»  за 10 месяцев 2014 года предоставил директор Брысин Сергей Валерьевич. Он доложил, что на рынке предприятий находится 27 котельных, из которых - 11 электрических, 16 угольных. На данный момент запаса топлива на складах составляет на 20 дней. Задолженность у ООО НКУ перед «Иркутскэнергосбыт» составляет 15 млн.рублей. Приняв в августе этого года объекты ВКХ, столкнулись с проблемой большого износа сетей и большим отставанием по эксплуатации сетей. Множество проблем в области канализаций. Постепенно они устраняются. К лету 2015 года, после приобретения новые технологии, ситуация будет нормализована.
Глава Нижнеудинского муниципального образования отметил, что на сегодняшний день не решен вопрос о качественной работе «Иркутскэнергосбыт», в администрацию продолжают поступать заявления граждан, с жалобами на обслуживание в офисах компании. Бесконечные очереди, неудовлетворительная работа персонала. Александр Викторович поручил руководителю аппарата администрации Нижнеудинского МО подготовить письмо в адрес Генерального директора «Ирутскэнергосбыт» Бабкина Сергея Ивановича, с привлечением к участию в ежемесячном общегородском совещании, для решения вопросов  по оплате коммунальных услуг, сбору денежных средств с населения.






В завершении совещания, с докладом выступила начальник  Управления Министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области по Нижнеудинскому району Егорова Елена Владимировна, которая предоставила информацию об основных итогах работы Управления за 9 месяцев этого года. Елена Владимировна рассказала о реорганизации социальной сферы, которая произошла с 1 сентября 2014 года, в результате которой открыто новое Областное государственное казенное  учреждение социального обслуживания населения – Управление социальной защиты населения Нижнеудинского района. С 1 октября 2014 года в это учреждение перешли специалисты, оказывающие государственные социальные услуги, кроме услуг в сфере опеки и попечительства, обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и санаторно-курортным лечением. Эти услуги остались в Управлении Министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области по Нижнеудинскому району. На 1 ноября 2014 года в структуру социальных учреждений муниципального образования «Нижнеудинский район» входят, кроме двух выше названных управлений, ещё 4 учреждения: Областное государственное казенное учреждение «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Нижнеудинского района», Областное государственное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания города Нижнеудинска и Нижнеудинского района», Областное государственное бюджетное учреждение «Психоневрологический интернат поселка Водопадный» и Областное государственное бюджетное учреждение «Шебертинский дом-интернат для престарелых и инвалидов». Общая численность работников в данных учреждениях составляет более 400 человек. Произошли и территориальные изменения. На сегодняшний день, 2 Управления находятся по адресу: ул. Энегельса,13, «Комплексный центр социального обслуживания» переехал на ул.Советская,19. За 9 месяцев 2014 года, в Управление обратились за получением социальной поддержки более 14 тысяч шестисот граждан Нижнеудинского района. Фактически, это каждый пятый житель. Из  таких категорий, как: малообеспеченные семьи имеющие детей, дети оставшиеся без попечения родителей, многодетные семьи, ветераны труда и войны, труженики тыла, почетные доноры, реабилитированные и другие категории граждан. В 2014 году все меры социальной поддержки, предусмотренные на территории Иркутской области, и областные,  и федеральные, предоставляются в полном объеме, в установленные сроки. На территории Нижнеудинского района выплачиваются 93 различные меры социальной поддержки, в виде денежных выплат и льгот. В прошлом году Министерством был внедрен социальный электронный регистр всех получателей мер социальной поддержкина территории Иркутской области. На сегодняшний день есть единый регистр, в котором отражен каждый получатель мер социальной поддержки в режиме реального времени. Одним из важнейших аспектов являетсяпредоставление социальной поддержки семьям, имеющим детей. Из 93 мер – 32 - это социальная выплата, направленная на поддержку таких семей. В прошлом году, по инициативе Губернатора Иркутской области Сергея Ерощенко, были установлены дополнительные меры социальной поддержки и проведен конкурс «Лучшая семейная усадьба». В этом году в данном конкурсе из Нижнеудинского района приняло участие 5 многодетных семей, из которых одна семья из поселка Ук получила единовременную выплату 50 тысяч рублей. Четыре семьи из числа многодетных, приемных и молодых семей приняли участие в конкурсе «Почетная семья Иркутской области». Численность получателей ежемесячного пособия гражданами многодетных семей составляет более 3500 человек. Численность детей при этом 7 тысяч 43 ребёнка. Сумма выплат за счет областного бюджета составила 24 миллиона 775 тысяч рублей. Выплата ежемесячного пособия по уходу за ребёнком4 млн.177тысяч 578рублей. За счет средств областного бюджета выплачены социальные пособия на 3 тысячи 360 детей из одной тысячи пяти многодетных семей на сумму около 6 млн.рублей. Выплачены пособия на приобретения комплектов одежды и спортивной формы для посещения школьных занятий на 882 ребенка на 722 тысячи рублей. На территории Нижнеудинского района зарегистрировано 215 опекунов, получающих денежные средства на содержание 245 детей находящихся под опекой.На эти цели израсходовано 13 млн.782 тыс. 357 рублей.Так же на территории Нижнеудинского района зарегистрировано 60 приемных семей, в которых воспитывается 114 детей. На содержание этих детей израсходовано приблизительно 6 млн.рублей. По состоянию на 1 октября 2014 года выдано 283 сертификата на областной материнский капитал, из них 34 семьи направили средства на улучшение жилищных условий. В 2014 году сумма выплата составила более 1,5 млн.рублей, при этом 16 семей распорядились своим семейным сертификатом. На 1 октября количество получателей ежемесячных денежных  выплат составило 7 тыс.258 человек. Из них – 4 тыс. 211 ветеранов труда, 50 тружеников тыла, 216 реабилитированных и пострадавших, 2 тыс.125 неработающих пенсионеров и 56 из категории «Дети войны». Общий размер выплат составил более 23 млн.рублей. Численность граждан обеспеченных техническими средствами реабилитации составила 287 человек, на сумму более 4 млн. 400 тыс.рублей. Санаторно-курортное лечение получили 48 инвалидов. В соответствии с законом Иркутской области № 73 за счет средств из областного бюджета оказана государственная социальная помощь 297 гражданам Нижнеудинского района на сумму 1 млн.605 тыс.рублей, согласно долгосрочной целевой программе социальной поддержки населению Иркутской области за 9 месяцев 2014 года оказана адресная материальная помощь 32 гражданам на сумму 248 тысяч рублей. Рассказала Елена Владимировна и  о том, чтов этом году при социально-реабилитационном центре начала работу Служба социальных участковых работников, сегодня они находятся в пос.Ук, Шумский, г.Алзамае, Атагае. Данные службы призваны выявлять семейное неблагополучие на ранних стадиях, помогать семьям выйти из кризисной ситуации. Глава города Нижнеудинска отметил, что со стороны администрации Нижнеудинского муниципального образования оказывается посильная помощь в поддержке детей-инвалидов Начальник ОГКУ «Управление соц.защиты населения по Нижнеудинскому району» Борисов Виктор Николаевич  пояснил, что с 1 февраля 2015 года Управление Министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области по Нижнеудинскому району завершит свою деятельность,  и все технические средства реабилитации с 1 января 2015 года перейдут в Фонд социального страхования Тайшетского отделения, и все граждане инвалиды будут обращаться в Филиал Фонда социального страхования.  








Территория Нижнеудинского МО входит в зону обслуживания филиала №11 регионального отделения, директором которого является Краснопервоа Наталья Владимировна. Адрес филиала:665003, г.Тайшет, ул.Автозаводская,3А. Адрес эл.почты:-11»fss.irkutsk.ru, телефон – (39563)22120. График работы филиала: понедельник-четверг-с 8.30 до 17.30, пятница - с 8.30 до 16.15, обеденный перерыв с 13.00 до 14.00. За дополнительной информацией об организации работы с инвалидами Вы можете обращаться к управляющему регионального отделения, тел.приемной (3952)208566.
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