  13 февраля 2014 года в зале заседаний администрации Нижнеудинского муниципального образования отделом   потребительского рынка товаров и услуг совместно с Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Нижнеудинском районе  проведено  совещание – семинар с индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий  общественного питания.

        В совещании приняли участие:  

          - Славиковская М.А.-  главный государственный санитарный врач Нижнеудинского района ;
-  Харитонова И. А. - главный  специалист эксперт Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Нижнеудинском районе; 

-  Артемьев А. О.  - ведущий  специалист эксперт Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Нижнеудинском районе;
 - Кокотлива Н.А.- начальник отдела потребительского рынка товаров и услуг  администрации Нижнеудинского муниципального образования ;
 -  Лукяненко  Олег  Валерьевич - Начальник отдела ГО и ЧС администрации Нижнеудинского МО;
  -  Бородий М.М. – консультант социально -  экономического отдела администрации Нижнеудинского муниципального образования;
 -  Козьякова О.С.-  ведущий специалист отдела потребительского рынка товаров и услуг  администрации   Нижнеудинского муниципального образования .      

               На совещании рассмотрены вопросы:

-  Соблюдении санитарно-эпидемиологических требований для обеспечения благополучия населения, профилактики возникновения массовых пищевых отравлений (во время выездной торговли; в период проведения корпоративных вечеров в предприятиях общественного питания);
- Порядок уведомительной системы, предусмотренный Постановлением   Правительства  №584;
- Соблюдение закона Российской Федерации « О защите прав            потребителей»  в сфере оказанья услуг общественного питания;
- Организация выездного обслуживания  населения во время проведения городских мероприятий;                                                                               
-  Проведение мероприятий по соблюдению правил пожарной безопасности на  предприятиях  и в организациях ;
-  Соблюдение Правил содержания территории Нижнеудинского муниципального    образования ;       

 -  Информация МРОТ (минимальный размер оплаты труда ) 

- Обзор рынка общественного питания;
- Проведение мероприятий по благоустройству помещений для удобства маломобильных групп населения;

- Об  участии в конкурсе «И стар, и млад- Масленице рад»;

- Соблюдение правил оказания услуг в сфере общественного питания.
По  итогам совещания   руководителям предприятий общественного питания рекомендовано:

    -Обеспечить безусловное выполнение требований действующего                   законодательства в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека и правил оказания услуг общественного питания на подведомственных объектах;
- Обеспечить наличие полной и достоверной информации для потребителей на вывеске о типе и классе предприятия общественного питания, в местах оказания услуг общественного питания предоставить информацию, содержащая сведения о способах приготовления блюд и входящих в её состав основных рецептурных компонентов, сведения о пищевой ценности продукции общественного питания, обозначение нормативных документов, в соответствии с которыми изготовлена продукция;
- Тип предприятия общественного питания определять с учётом требований, установленных стандартами. При определении типа предприятия общественного питания учитывать материально-техническую базу, инженерно-техническое оснащение и оборудование, состав помещений, комфортность зала, мебель, интерьер, эстетику оформления, этику персонала;
- Изготовление продукции общественного питания осуществлять в соответствии с действующими сборниками рецептур или технико-технологическими картами;
- Внедрение новых рецептур или взаимозаменяемость продовольственного сырья, используемого для приготовления продукции устанавливать соответствующими нормативными и техническими документами, в том числе сборниками рецептур блюд, технологическими инструкциями;
- Предприятия общественного питания обеспечить персоналом, имеющим соответствующую квалификацию и уровень подготовки по специальности;
- При оказании услуг общественного питания не допускать включение в договор условий, ущемляющих права потребителей, а также навязывание потребителям дополнительных платных услуг;
- Оборудовать канализованные туалеты для персонала и посетителей с раковинами для мытья рук.   Создать условия для посетителей предприятий общественного питания в части соблюдения ими правил личной гигиены (оборудовать раковины для мытья рук жидким мылом, одноразовыми полотенцами);
- Проводить  мероприятий по соблюдению правил пожарной безопасности на                                         предприятиях  и в организациях.
