О программе капитального ремонта многоквартирных домов

В результате многолетнего отсутствия в стране отлаженной системы капитального ремонта многоквартирных домов, недофинансирования и отсутствия полного объема средств в региональном и муниципальных бюджетах, возникла необходимость изменения подхода к формированию и финансированию системы капитального ремонта. Для решения задачи своевременного проведения капитального ремонта, федеральным законом от 25 декабря 2012 года в жилищный кодекс Российской Федерации внесены поправки, задача которых — сохранить эффективность системы планового проведения капитального ремонта, разработан принципиально новый механизм финансирования капитального ремонта. Если до 2014 года участие собственников жилых помещений было добровольным, теперь оно становится обязательным.








В соответствии с требованиями Жилищного кодекса Российской Федерации на территории Иркутской области завершена работа по инвентаризации многоквартирных домов (МКД), которые включены в региональную программу капитального ремонта. 





Программа капитального ремонта многоквартирных домов сроком действия на 30 лет утверждена постановлением правительства Иркутской области. Один раз в год она будет актуализироваться. В нее вошли все многоквартирные дома, за исключением тех, которые признаны аварийными и подлежащими сносу или реконструкции. Очередность проведения капремонта определялась с учетом продолжительности эксплуатации здания,  его физического износа, технических характеристик и других критериев.

Минимальный размер ежемесячного взноса за капитальный ремонт установлен правительством Иркутской области по результатам расчетов, проведенных министерством жилищной политики и энергетики (в рублях на 1 квадратный метр общей площади помещения, принадлежащего собственнику). Он дифференцирован в зависимости от географического расположения и климата, типа и этажности МКД (кирпичный, панельный, деревянный), степени благоустройства и состава общего имущества.


В соответствии с действующим Жилищным кодексом РФ, собственники помещений в МКД несут бремя расходов на содержание, текущий и капитальный ремонт общего имущества. 




Поступающие от жителей средства будут аккумулироваться на отдельном счете каждого дома и в дальнейшем использоваться для его капремонта. 










Взносы за капремонт собирает единый региональный оператор, который в форме некоммерческой организации был официально зарегистрирован правительством Иркутской области 29 января 2014 года. Его руководителем назначен депутат Законодательного Собрания региона Тимур Сагдеев, в попечительский совет вошли Евгений Селедцов, заместитель председателя Иркутской области Николай Слободчиков, вице-спикер Законодательного Собрания Сергей Брилка и общественные наблюдатели.

Фонд - это специализированная некоммерческая организация – региональный оператор, который подконтролен правительству области и не содержится за счет собственников жилья. Региональный оператор – фонд капитального ремонта, занимается оформлением договоров с собственниками по организации капремонта, формирование и выставление платежных документов, а также при необходимости проводит техническое обследование многоквартирного дома, разработка дефектных ведомостей, проектно-сметной документации. 








С 1 октября 2014 года собственники жилых и нежилых помещений обязаны вносить взносы на капитальный ремонт многоквартирных домов на счет Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Иркутской области по следующим банковским реквизитам: Р/С 40604810608030000005, К/С 30101810200000000777, ИНН 3808233587, КПП 380801001, БИК 040407777, Филиал ОАО Банка ВТБ в г. Красноярске (первый оплачиваемый месяц – сентябрь 2014 года).
Размер ежемесячного взноса можно рассчитать посредством умножения минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в МКД, расположенных на территории Иркутской области, на 2014 год, установленного Постановлением Правительства Иркутской области от 17.02.2014г. № 54-пп, на общую площадь принадлежащего Вам помещения. 

Минимальный размер взноса на капитальный ремонт 

общего имущества в МКД 

	N п/п
	Тип и этажность многоквартирного дома
	Минимальный размер взноса на капитальный ремонт (рублей на один квадратный метр занимаемой общей площади помещения, принадлежащего собственнику, 
в месяц)

	1
	Многоквартирный дом, оборудованный внутридомовыми инженерными системами ЭС, ОТ, ХВС, ГВС, ВО   с количеством этажей от 1 до 6
	5,30

	2
	Многоквартирный дом, оборудованный внутридомовыми инженерными системами ЭС и одной или несколькими внутридомовыми инженерными системами (ОТ, ХВС, ГВС, ВО) с количеством этажей от 1 до 6
	4,95

	3
	Многоквартирный дом, оборудованный внутридомовой инженерной системой ЭС, с печным отоплением, с количеством этажей от 1 до 3
	3,41


        *  Внутридомовые инженерные системы: электроснабжения – ЭС; отопления – ОТ; холодного водоснабжения - ХВС, горячего водоснабжения – ГВС; водоотведения (канализации) – ВО.
Оплату можно произвести в любом банке, отделении почтовой связи, а также через платёжную систему «Город»:
 - "АЗИАТСКО-ТИХООКЕАНСКИЙ БАНК" (ОАО) ОПЕРО ЦО №56 КП 014-68 Адрес: г. Нижнеудинск, ул. Ленина, 1  
 - ВСТКБ ДО НИЖНЕУДИНСКИЙ; Адрес: ул. Краснопартизанская, 53А 
 - ВСТКБ ОК НИЖНЕУДИНСКАЯ; Адрес: ул. Масловского, 26 
 - ВСТКБ ОК НИЖНЕУДИНСКАЯ 2-АЯ; Адрес: ул. Масловского, 36А  

 - ТЕЛЕКОМ-СЕРВИС РП-43; Адрес: г. Нижнеудинск, ул. Ленина, 26 
При оплате необходимо указывать адрес помещения, фамилию собственника или номер лицевого счёта помещения.

Информацию о номере лицевого счёта Вашего помещения Вы можете получить в Фонде по телефонам 8-3952-280-129, 8-3952-280-124, 8-3952-280-122, а также на сайте Фонда в сети Интернет по адресу: www.fkr38.ru.
Адрес электронной почты: FKR38@bk.ru, fond@fkr38.ru.   
Жилищным кодексом предусмотрены дополнительные меры социальной поддержки малоимущим гражданам в плате за жилье и коммунальные услуги с учетом введения минимальных взносов на капитальный ремонт. То есть, субсидии будут увеличены, согласно статье 159 ЖК РФ. Меры дополнительной социальной поддержки отдельным категориям граждан устанавливаются федеральными законами и законами области.
С.Д.Дятлов

