Выездное заседание Правительства Иркутской области в Нижнеудинске

На прошлой неделе, 24 февраля, нашу территорию посетил губернатор области Сергей Ерощенко с многочисленной делегацией, в составе которой были члены правительства, депутаты Законодательного Собрания, министры и другие представители областной власти. 
Первое, что сделал губернатор, после прибытия в Нижнеудинск, это вылетел совместно с областным прокурором Игорем Мельниковым, начальником ГУВД по Иркутской области Андреем Калищуком,  представителями следственного комитета и мэром муниципального образования «Нижнеудинский район» Сергеем Худоноговым в город Алзамай, где провел совещание по развитию лесопромышленного комплекса. В рамках совещания был организован выезд на места незаконных порубок и площадку, где собрана и конфискована в ходе рейдов техника. По данным ГУВД  по Иркутской области в Нижнеудинском районе, вопрос борьбы со злостными лесорубами стоит наиболее остро. По итогам выездного совещания, по ситуации в лесоперерабатывающем комплексе  региона, решением губернатора,  руководитель агентства лесного хозяйства Иркутской области Юрий Михайлов отправлен в отставку. Сергей Ерощенко отметил слабое участие муниципалитетов по надзору за лесным хозяйством и поручил министру природных ресурсов и экологии Олегу Кравчуку скоординировать работу по охране лесоперерабатывающего комплекса.
В это же время, в Нижнеудинске министры посещали экономические, социальные и культурные объекты города. Одним из первых стал Музейно-культурный центр, где для представителей делегации были представлены экспонаты, работники музея познакомили гостей с историей Нижнеудинска. После чего делегация направилась в детский сад №13, там они оценили уровень образовательных методик. 






В план рабочих визитов вошло посещение Центра психолого-педагогической реабилитации и коррекции города Нижнеудинска «Доверие». Здесь  гости ознакомились с работой центра, пообщались с сотрудниками учреждения. Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции "Доверие" по-своему уникален. Здесь проходят реабилитацию дети с различными заболеваниями, в том числе и инвалиды. В центре с ребятами работают психологи, занимаются по индивидуальным программам педагоги, под руководством наставников дети занимаются лечебной физкультурой, получают курсами так необходимый им массаж. 
Продолжилась «экскурсия по городу» в новом детском саду «Теремок», где к приезду «высоких» гостей готовились заранее. Здесь делегация осмотрела детские группы, спальные комнаты, музыкальные и спортивные залы, а также столовую.
В Городском Дворце культуры для правительственной  делегации был организован концерт, творческие коллективы подарили гостям небольшой праздник. Министр культуры и архивов Иркутской области Виталий Барышников, в свою очередь, вручил Благодарность руководителям трех коллективов за безупречную работу и профессионализм Анне Пинигиной-руководителю Народного ансамбля танца «Талисман», Наталье Меркуловой-руководителю Народного театра эстрадной песни «Маэстро» и Евгении Ледовских - руководителю Народного ансамбля эстрадного танца «Шарм». В прошлом году Городской Дворец культуры отметил 55-летний юбилей, за эти годы, здесь проводился только косметический ремонт, на сегодняшний день здание ГДК признано аварийным. Виталий Барышников подчеркнул, что творческие коллективы Нижнеудинска известны далеко за пределами города и области, имена наших «звёзд» знают в различных городах страны, и было бы не правильным оставить таких талантливых людей без Дворца культуры, поэтому он заверил коллективы культурно-досугового объединения в том, что министерство примет меры по капитальному ремонту Дворца, отметив, что ремонт планируется включить в государственную программу РФ «Развитие культуры и туризма», путем включения в конкурс на 2016 год.
Далее по плану стало посещение детской художественной школы, где на суд делегации были представлены работы юных нижнеудинских художников. 
Следующий пункт маршрута делегации встретил их сладким ароматом. Кондитерская фабрика "Сибирь" работает на нашей территории не один десяток лет. После приветствия именитые гости, не теряя ни минуты,  прошли в цех. Там им вручили белоснежные халаты - без них нельзя. Обходя цеха, министры внимательно наблюдали за тем, как работают линии по изготовлению продукции. После чего, в форме чаепития, была проведена дегустация. Гости остались довольны. 






Тем временем, представители делегаций, в частности министр  жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области Иван Носков и министр имущественных отношений Антон Протасов, вместе с главой Нижнеудинского муниципального образования Александром Путовым осмотрели котельную ВРК-1, которая находится в областной собственности.  Они обсудили вопрос о передаче котельной из областной собственности в муниципальную. Были затронуты проблемы, касающиеся реконструкции котельной для увеличения мощностей. Также обсуждался вопрос о бесхозных электрических сетях на территории Нижнеудинска.  Были осмотрены линии электропередач центрального распределительного пункта слюд.фабрики. Их состояние было признано неудовлетворительным, принято решение поэтапно передавать сети в областную собственность, с последующим их ремонтом и обслуживанием «Облкомуннэнерго».
На этом экскурсия по городу для основного состава министров закончилась и все отправились на подготовку к выездному заседанию, а в это время губернатор, министр жилищной политики, энергетики и транспорта Иван Носков, министр финансов иркутской области Наталия Бояринова и министр имущественных отношений Антон Протасов вылетели в тофаларский поселок Алыгджер, там была проведена встреча с активом и представителями общин коренных малочисленных народов в поселке Алыгджер. На встрече были обозначены проблемы требующие решения в первоочередном порядке, в том числе, увеличение финансирования авиаперевозок, являющихся единственной возможностью для местного населения попасть в город. Кроме того, необходимость обеспечения работы школы в деревне Нерха, которая давно была введена в эксплуатацию, но до сих пор не действует. Решением губернатора, количество авиарейсов в Тофаларию планируется увеличить в два раза, на эти цели будет дополнительно выделено  25 млн.рублей. Что касается школы в Нерхе, ее планируется запустить к 1 сентября этого года. Кроме того, Сергей Ерощенко дал поручение профильным министерствам рассмотреть вопрос строительства новой школы в поселке Алыгджер.




 

Не обошлось в этот день и без визита на спортивные объекты города. Министр по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области Павел Никитин ознакомился с объектами спортивной инфраструктуры предприятий ОАО «РЖД», побывав в спортивном зале вагонного депо и в профилактории «Истоки». Так же министр спорта, в преддверии чемпионата области по боксу, который пройдет в нашем городе 5 марта, посетил школу бокса, где ознакомился с достижениями нижнеудинских спортсменов. Не остался без внимания и стадион «Локомотив»,  где министру рассказали о традиционном турнире по хоккею с шайбой на «Кубок главы города Нижнеудинска». Министр остался доволен уровнем организации и качеством подготовки спортсменов, подчеркнув, что на данный момент прорабатывается вопрос о включении турнира на «Кубок главы города Нижнеудинска» в ежегодный план областных спортивных мероприятий.  Что касается улучшения условий занятий хоккеем в городе, министр спорта обещал рассмотреть вопрос о строительстве крыши над кортом стадиона «Локомотив». Не забыл Павел Никитин и остроительстве физкультурно-оздоровительного комплекса, которое, по его словам,начнется в этом году. Уже этим летом будут организованы работы по возведению комплекса. Окончание строительства запланировано на 2016 год.
После возвращения губернатора в Нижнеудинск все собрались в администрации муниципального образования «Нижнеудинский район» для проведения выездного заседания и подведения итогов. Совещание началось с торжественного мероприятия. Ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, проживающим в Нижнеудинске и Нижнеудинском районе губернатор Приангарья Сергей Ерощенко вручил юбилейные медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне» и выразил им самые теплые слова благодарности. Ещё одно приятное событие состоялось на заседании, епископ Саянский и Нижнеудинский вручил губернатору памятную медаль, приуроченную к 700-летию со дня рождения великого подвижника земли русской преподобного  Сергия Радонежского. После приятных моментов вернулись к рабочей обстановке, в повестке заседания правительства были озвучены вопросы жизнеобеспечения коренных малочисленных народов Приангарья, а также социально-экономического развития города Тулуна и Нижнеудинского района.
