Состоялось очередное общегородское совещание
13 января 2015 года в администрации Нижнеудинского муниципального образования состоялось очередное общегородское совещание. Традиционно, на нем службы города отчитались за истекший месяц.  Первым выступил первый заместитель главы города Ю.Н.Маскаев. Который доложил, что в декабре месяце отделом жилищно-коммунального хозяйства была проведена работа по установлению тарифов на горячее водоснабжение двум ресурсоснабжающим организациям ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» и Восточно-Сибирская дирекция по тепло-водоснабжению структурного подразделения Центральной дирекции по тепло-водоснабжению филиала ОАО «РЖД». Также, на основании обращения Министерства жилищной политики и энергетики Иркутской области, о признании многоквартирных домов аварийными, 11 декабря 2014 года состоялась межведомственная комиссия по жилых многоквартирных домов, расположенных по адресу: ул.Аллейная, дома №№17,25, ул. Индустриальная, дома №№ 17,21, а также ул.Петина, 134. По результатам обследований, на вышеуказанные многоквартирные жилые дома были составлены акты, с заключением межведомственной комиссии, о необходимости и возможности проведения капитального ремонта, с целью приведения утраченных в процессе эксплуатации характеристик многоквартирных домов. Так же  администрацией города в декабре месяце было получено положительное заключение государственной экспертизы на строительство пешеходного моста через реку Застрянка, находящегося по адресу: ул.Ленина,2. Стоимость строительства составляет 50 миллионов рублей. Так же подготовлен проект на капитальный ремонт Городского Дворца культуры и прилегающей территории – парк, фасады, крыша, зрительный зал, на который было получено положительное заключение государственной экспертизы. Управлением по архитектуре и строительству ЖКХ в декабре был проработан вопрос по восстановлению линии освещения автомобильной дороги по ул.Карла Маркса от дома № 5 до дома № 29. Произведена закупка материалов для проведения текущего ремонта уличного освещения по договору с ООО «НЭП», на сумму 53тыс. 900 рублей. Администрацией города была приобретена квартира № 4 по ул.Коллективная, 41 А, площадью 48,5 кв.м., стоимостью 1млн. 455 тысяч, по программе «Переселение из ветхого и аварийного жилья».В общей сложности, за 2014 год, было расселено 5 семей из аварийного жилья. На 2015 год планируется активно продолжать работу по расселению людей. В декабре 2014 года по просьбе жителей заречной части города, для обеспечения транспортной доступности к детской поликлинике, транспортной комиссией был разработан и утвержден автомобильный маршрут № 5к, до микрорайона «Спутник».
Далее с информацией ОМВД России по Нижнеудинскому району за последний месяц 2014 года выступил начальник дежурной части А.В.Титов, который доложил, что в декабре месяце дежурной частью ОМВД России по Нижнеудинскому району зарегистрировано 877 заявлений с сообщениями о правонарушениях. Возбуждено 116 уголовных дел, из которых 70 раскрыто. За отчетный период совершено 3 убийства, все 3 раскрыто, также было раскрыто 11 ранее совершенных преступлений. Сотрудниками ОГИБДД выявлено 952 нарушения правил дорожного движения, в том числе задержано 33 водителя, управляющих транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения. 

Продолжил совещание начальник Федерального государственного казенного учреждения «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» В.А.Прокаев. По информации данной службы, за отчетный период чрезвычайных ситуаций на территории города и района не произошло. За период новогодних каникул былозарегистрировано 3 пожара, из них – 2, в которых сгорели автомобиля, 1 –магазин «Алина» в с.Порог. Погибших и пострадавших допущено не было. Весь личный состав был задействован на профилактику пожаров.
По информации линейного отдела, которую предоставил заместитель начальника Нижнеудинского линейного отдела полиции И.Г.Романенко, в декабре было зарегистрировано 60 сообщений, из них в категории связанной с хищением – 15, незаконный оборот наркотиков – 2. Зарегистрировано 2 факта, связанных с посягательством на честь и достоинство сотрудников полиции. Возбужденно 5 уголовных дел. 






О состоянии на топливных предприятиях доложил С.Ю.Шкрабов, начальник технического отдела ООО «Нижнеудинского коммунального управления». По его словам, серьезных аварийных ситуаций не возникало, все котельные и водозаборы функционируют в рабочем режиме. Запас угля на январь составляет около 5000 тонн. Все возникающие аварийные ситуации оперативно устранялись.






Завершением совещания стал отчет по итогам 2014 года начальника отдела потребительского рынка товаров и услуг Н.А.Кокотлива, которая рассказала о том, что потребительский рынок города Нижнеудинска характеризуется положительной динамикой развития, высокой насыщенностью товарами и услугами развития новых форматов торговых предприятий и объединяет 3 сегмента сферы обслуживания населения: торговлю, общественное питание и бытовое обслуживание. На 1 января 2015 года сложилась структура предприятий потребительского рынка из 556 предприятий, из них: 353 торговых, 42 предприятия общественного питания, 136 предприятий бытового обслуживания, 7 автозаправочных станций, 18 аптечных пунктов и аптек. Ведущее место потребительского рынка занимает торговля. Торговое обслуживание города осуществляет 353 предприятия розничной торговли. Из них 233 предприятия стационарные – 206 магазинов, 8 торговых центров и ТК,  1 супермаркет, 18 мелкооптовых предприятий; 120 предприятий нестационарной торговли – 91 павильон, 29 киосков. Наряду с продолжающимся внедрением    сетевого принципа организации торговли на территории города успешно работают магазины шаговой доступности, магазины эконом-класса, специализированные предприятия местных производителей. По данным органов Федеральной службы статистики в структуре потребления сохраняется тенденция превышения доли потребления непродовольственных товаров над продовольственными. Потребительский рынок в большей мере формируется за счет ввозимых товаров, также жителям города предлагаются товары местных производителей – хлебобулочные и кондитерские изделия, а так же бытовые товары. Существующая торговая сеть обеспечивает бесперебойное и устойчивое обеспечение жителей города необходимыми товарами. С положительной динамикой в отчетном периоде развивалась сфера общественного питания, которая выполняет 3 функции: производство готовой продукции, её реализацию и организацию потребления. В настоящее время, рынок услуг считается одним из самых перспективных направлений бизнеса, все большее количество людей и организаций отказываются от решения бытовых проблем своими силами и прибегают к помощи квалифицированных специалистов. Развитие сферы бытовых услуг оказывают положительное воздействие на рост уровня жизни населения. В условиях рыночной экономики, предприниматели вкладывают свои средства в те виды услуг, которые пользуются наибольшим спросом у населения, такие как, парикмахерские услуги, изготовление и установка метало-пластиковых изделий, ремонт и техническое обслуживание автотранспортных средств. Перспективу развития бытовых услуг специалисты видят в создании предприятий, оказывающих комплексные различные мелкие виды услуг, которые могут располагаться в различных торговых центрах, в местах регулярного совершения покупок, где услуги быстро, качественно и со всеми удобствами для потребителя, а также во внедрении новых форм обслуживания видов бытовых услуг и в тщательном подборе, подготовке и повышении квалификации кадров. В течение 2014 года отделом потребительского рынка осуществлялись мероприятия направленные на создание условий для наиболее полного удовлетворения спроса населения города Нижнеудинска на потребительские товары и услуги. Проводится постоянная работа с предпринимателями по подаче сведений о хозяйствующих субъектах, осуществляющих на территории города торговую деятельность. На отдел потребительского рынка возложены обязанности по защите прав потребителей. Ведущим специалистом отдела проводится ежедневный прием граждан, предоставляются консультации по вопросам закона о защите прав потребителей, а так же по вопросам правил оказания услуг и продажи товаров. За 2014 год поступило 103 обращения по вопросам защиты прав потребителей. Оказана помощь в оформлении 80 претензий, в адрес предприятий торговли, бытового обслуживания, допустивших нарушение закона. 85% обращений решаются в досудебном порядке. Происходит досудебное удовлетворение требований по замене или возврату стоимости за некачественный товар, устранение недостатка предпринимателями по конкретным обращениям и заявлениям граждан. При выявлении фактов нарушения закона о защите прав потребителей в Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей по Нижнеудинскому району направляются извещения по подведомственности вопроса контроля для принятия необходимых мер по контролю и привлечению индивидуальных предпринимателей к административной ответственности. В Нижнеудинске созданы необходимые условия для удовлетворения спроса населения на товары и услуги, обеспечения качества и безопасности их предоставления. Потребительский рынок развивается, реагируя на изменения уровня жизни населения и требования, предъявляемые потребителем.
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