вековое братство
В последнее время только и разговоров, что наш город «заполонили» военные, которые не дают покоя местным жителям. Но так ли это на самом деле? Действительно ли они стали провокаторами конфликтов или, может, мы сами «хороши»? В данной статье мы не станем «выяснять отношения» и искать правых или виноватых. В конце концов, нет плохих народностей – есть плохое воспитание. И для того, чтобы о  наших гостях из Тывы люди знали не только по слухам, домыслам и сплетням (которые в их адрес  отнюдь не лестные), мы решили опубликовать для наших читателей немного исторических фактов, которые, быть может, изменят их мнение о тувинском народе.

Существует легенда, что когда-то давным-давно молодой тувинец и самая красивая девушка Хакасии полюбили друг друга и мечтали пожениться. Но богатые родители девушки были против их союза. И тогда юноша предложил ей бежать. Когда родители красавицы узнали о побеге, они не смогли пережить позор и наслали на дочь страшное проклятие.  Тогда прямо в пути девушка почувствовала неладное. Она слезла с коня и, увидев, как её тело обращается в камень, горько заплакала. Так появилась гора «Спящая красавица», которая и по сей день стоит на границе Тувы и Хакасии. А из слёз пролитых девушкой возник Енисей  (Улуг-Хем «великая река» - мать всех тувинских рек, берущая свое начало  на тувинской земле). 

Тыва - последняя республика, вошедшая в состав СССР, на обширной территории которой живет всего 300 тысяч человек. Территория её равна 170 000 кв.км. на которой умудряются ужиться северный олень и верблюд.

Согласно ещё одной легенде, когда творец раздавал земли всем народам, малочисленные тувинцы оказались последними в очереди, им достались лишь «крошки», но какие! Сразу 5 природно-климатических зон. 

Большую часть этого края занимают горы. В горной чаше, как в старинном сундуке сохранились сокровища тувинского народа: древние традиции, верование и жизненный уклад. Тувинцы живут в своем мире населенном духами предков, где каждое дерево, каждый ручей священны. Им будто бы  вовсе и не за чем общаться с другими людьми, они могут чувствовать и понимать саму природу. Ни один тувинец не приступит к делу не помолившись духам и не поблагодарив их. Эта земля до сих пор остается терра инкогнито (терра инкогнито - земля неведомая – ред.) для всего мира и даже для самих её жителей. А чтобы попытаться понять Тыву сегодняшнюю, надо обратиться к её истории. К началу 20 века коренной народ этой древней земли оказался буквально на грани исчезновения. Но сейчас численность тувинцев увеличилась в 5 раз. Возрождение Тывы началось, когда она стала частью России. И сегодня это одна из самых быстро развивающихся республик страны. Благодаря России они сделали большой шаг в развитии образования, культуры, медицины. 

Своей письменности у тувинцев не было вплоть до 20 века.  Появилась она в 30-е годы и только благодаря советским лингвистам. А писать и читать большая часть тогдашнего населения научились лишь к 50-м годам. Со временем у тувинцев сложилось особенно почтительное отношение к книгам. Многотомник «ТЫВА ДЕПТЕР» - огромный подарок сделанный соотечественникам коренным тувинцем министром обороны РФ Сергеем Шойгу. Он по крупицам собирал достоверные и авторитетные исследования своей малой Родины и в итоге издал их.

Точные доказательства существования древней цивилизации в Тыве относятся к VIII веку до н.э., это были легендарные скифы. До недавних пор, Родиной древнейшей цивилизации  считалась Европа. Однако немецкие ученые выяснили – скифы вышли из Азии, более того, из самого её центра – нынешней Тывы.

Древние кочевники обожествляли животных, большинство скифов были чабанами, т.е. пастухами и охотниками. Чабанство для кочевых народов – это целая философия, рождающая особый жизненный уклад, который, практически не изменился со времен скифов. Даже в 21 веке, коренные тувинцы предпочитают юрты городским квартирам. А разведение скота и охоту – скучной работе в офисе. 

Вплоть до 20  века Тува никогда не была самостоятельным государством. Урянхайский край (так русские веками именовали эту землю) изначально находился в составе Татаро-монгольской империи, а после её распада средневекового азиатского государства  Алтын-ханов. Однако уже с 18 века, когда Тува вошла в состав великой Китайской империи, все больше внимания в центру Азии стала проявлять и Российская империя. К тому моменту ей уже принадлежали все граничащие с Урянхайским краем области, кроме Монголии. К концу 19, началу 20 века в Туве уже существовало несколько официальных русских поселений. Тогда же идею о возможном присоединении Урянхайского края к России  стали обсуждать вслух и в высочайших кабинетах.  По инициативе русских купцов, владевших приисками,  была построена первая в крае дорога –  Усинский тракт, правда, поначалу она использовалась лишь для вывоза благородных металлов в Россию. А сегодня тракт считается историческим  участком федеральной трассы М-54 Енисей, который идет от Красноярска, через Хакасию и Тыву к границе с Монголией. До сих пор, эта дорога остается практически единственным доступным путем в республику. 
Хотя древнейшая религия тувинцев – шаманизм, сегодня большинство из них – буддисты. Они исповедуют тибетский ламаизм. Правда, учение Будды появилось в этих краях относительно недавно. Во времена Сельской империи китайцы и монголы насаждали его, насильно обращая тувинцев в свою веру. Соседи тувинцев были жестокими хозяевами  Урянхайского края почти 2 века,  с XVIII по XX. Пытки и казни за малейшее непослушание и непомерные налоги со стороны китайских чиновников привели в середине XIX века к крупнейшему  восстанию тувинцев.  Но в ХХ веке ситуация кардинально изменилась. Тувинцы изгнали со своей территории китайских купцов, а в декабре 1911 года Монголия объявила о своей независимости, в связи с чем, Тува обрела свободу. Но оставаться независимым государством, ослабленная веками поборов Тува не могла.  Да и освобожденная Монголия, и даже охваченный Гражданской войной Китай не хотели так легко отказываться от столь богатых земель.  Они считали древний Урянхай своей собственностью. И пойди история по другому пути, возможно тувинцев ждала бы судьба скифов, они могли исчезнуть, если бы не Россия, которая, своим мощным влиянием вырвала Туву из китайского влияния и сохранила её, как нацию.

Нойоны –местные князья, долгое время не могли сойтись во мнении, куда держать путь – или оставаться в составе империи, или в составе Монголии, либо перейти в состав России. И в этот судьбоносный для Тувы момент, на передний план вышел самый молодой нойон –Буян-Бадыргы.  Он то и взял курс на сближение с Россией, написав прошение Николаю II о принятии Тувы в состав России. Юный князь смог всеми правдами и неправдами уговорить остальных нойонов подписать этот исторический документ. На что Николай II ответил согласием. И уже осенью Тува официально стала частью Российской империи. К 17 июля 1914 года между Россией и Урянхайским краем была официально установлена особая форма отношений - протекторат. При нём, одна страна признает над собой верховный суверенитет другой, прежде всего, в международных делах, однако сохраняет автономию во внутренних, т.е. уклад жизни, традиции, верование – всё это оставалось за тувинцами. В этом же году началось строительство столицы Урянхайского края – Белоцарска, ныне Кызыла. В то время, крупных поселений в Туве, в принципе быть не могло, так как всё её население составляло 60 тысяч человек. Однако административный центр был всё же необходим. Так в географическом центре Урянхая и всей Азии был заложен первый тувинский город, правда, название Белоцарск не прижилось, через 3 года, после установления протектората в России грянула революция, началась Гражданская война, в которую невольно была втянута и Тува. А в 1925 году столица обрела своё нынешнее название – Кызыл, что в переводе означает - красный. Разбомбленный в Гражданскую войну город пришлось отстраивать практически заново. Но и сегодня, спустя век, Кызыл – это «большая стройка». Новые жилые дома, офисы, предприятия и ВУЗы появляются по всей столице. Более того, сейчас вся Тыва готовится к стройке, пожалуй, самой важной в истории республики. В 2018 году, при поддержке Федерального Правительство России в Тыве откроют  первую железную дорогу. Согласно проекту, 288 км  будут проложены по территории Красноярского края, а 123 км по территории Тывы. Несмотря на то. Что у республики трасса пройдет по знаменитой Долине царей, стройка практически не нанесет ущерба захоронениям, сохранив археологам поле деятельности. Более того, в планах на будущее стоит объединение тувинской дороги, с китайской. И возможно уже в ближайшие годы поезда из Кызыла пойдут как в Красноярск и Москву, так и в Пекин. Но воплощать в жизнь столь серьёзные проекты сегодня стало возможно лишь благодаря помощи России на протяжении всего ХХ века.

Именно русские проложили здесь ЛЭП, создали тувинскую письменность,  построили университет, сделали и многое другое. Но и Тыва платила лишь преданностью и верностью. Раз выбрав Россию в друзья тувинцы не бросали её уже никогда, как бы тяжело им ни было. Во время Гражданской войны Тува не отказалась от совместного развития с Россией, наоборот, она добровольно начала перестраиваться под социалистическую модель. Правда, поначалу советские чиновники хотели отдать Урянхайский край Монголии, но изменить ход истории смог русский – бывший купец Иннокентий Сафьянов. Он вырос в Туве и с детства всем сердцем полюбил эту землю и её народ. Он мечтал, чтобы свободная Тува могла развиваться с советской Россией. В августе 1921 года была принята Конституция, разработанная русской делегацией. Так появилась Тувинская Народная Республика. Новое государство оставалось под надежными присмотром «большого брата» - Советского Союза. В этот момент тувинцы сразу почувствовали большую помощь, при том, безвозмездную. Ещё будучи самостоятельным государством, Тува благодаря Советам смогла сделать резкий скачок в цивилизацию. В каждом кожууне (кожуун — прежнее название военно-феодального удела, в настоящее время — название муниципальных районов в Туве – ред.) начали строить школы и больницы,  появились первые легковые и сельхозмашины, ведь для простых аратов, трактор тогда был сродни чуду. Многие тувинцы получили высшее образование в московских ВУЗах и вернулись домой специалистами. 

Однако помимо огромного количества положительных моментов, негласный протекторат имел и другую сторону. В 30-е годы волна репрессий затронула и Урянхай. Одной из первых жертв стал, пожалуй, самый «по-русски» настроенный тувинец - Буян-Бадыргы.  Приход большевиков к власти стал тяжелым временем для тувинцев. Но и это не смогло разрушить дружбы между тувинским и русским народом. Доказательством тому стала Вторая мировая война.

А вот с кем Урянхайский край дружбы не имел, так это с Германией. На сегодняшний день, Тува до сих пор формально находится в состоянии войны с ней. Всё по тому, что войну Третьему Рейху в 1941 году объявляла независимая Тувинская Республика. Говорят, что Гитлер, узнав, что великой Германии объявила войну неизвестная страна ТНР, потребовал глобус. Фюрер долго пытался найти столь наглую страну, но так и не смог, поэтому ничего тувинцем не ответил. Может, решил, что это шутка. Однако в ТНР к войне отнеслись крайне серьезно.  Республика срочно была перестроена на военный режим. Более 10000 заявлений граждан было принято, о том, что они хотят добровольно воевать на стороне СССР.  В помощь своим советским братьям была готова встать под ружье четверть всего населения Республики, но отобрали лишь 200 лучших охотников, который отправили на передовую, создав особый тувинский полк. За отчаянную храбрость в бою, дивизию, где служили тувинцы, нацисты прозвали «Черная смерть».  С первых дней войны тувинский народ начал собирать и материальную помощь для СССР.  Всю войну и последовавший за ней процесс восстановления хозяйства Тува отдавала братским народам всё, что могла.  Из  200 добровольцев на Родину вернулось меньше 100. Но героев войны встретила уже другая страна. В 1944 году Тува вошла в состав Советского Союза на правах автономной республики. 

Конечно, за столетнюю совместную жизнь в «большой коммуналке» бывали и тяжелые времена. Но даже в лихие 90-е тувинцы смогли себя и то лучшее, что дал им Советский Союз. Правда не обошлось и без серьезных потерь. Самый известный в СССР заповедник оленей и маралов в 1997 году  был уничтожен. Тогда мародёры выломали вороты в тувинском хозяйстве и олени разбежались. К счастью, сегодня положение выправляется и восстановление мараловодческого хозяйства – одна из первоочередных задач республиканского масштаба. В Туве, сегодня помимо животноводства, развивается ещё и горнодобывающая промышленность. Предприятия возникают на базе месторождений цветных металлов – асбеста – каменного и коксующегося угля. Быстрыми темпами идёт развитие туризма, особенно активного экстремального отдыха. Но конечно, основной ценностью Тывы всегда были ни полезные ископаемые, ни целебные свойства маралов и даже не скифское золото, настоящее богатство Республики  - её народ. Добрый, трудолюбивый, самоотверженный. 
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