ПОРЯДОК БУДЕТ ОБЕСПЕЧЕН
Глава города Александр Путов заверил жителей Нижнеудинска, что ситуация в городе находится под полным контролем, и призвал горожан не допускать провокаций в отношении военнослужащих.


Самая обсуждаемая тема в городе с начала недели – марш протеста военнослужащих, свидетелями которого стали большинство горожан. В воскресенье довольно многочисленная группа молодых людей в военной форме вышла на центральную площадь у кинотеатра "Саяны". Марш - протеста устроили солдаты, которые проходят службу по контракту и прибыли в расположение Нижнеудинской воинской части месяц назад.

Сотни телефонных звонков поступило в воскресенье вечером в силовые ведомства, в администрацию от жителей города. Социальные сети буквально пестрят противоречивыми сообщениями. И событие обрастает, как снежный ком, все новыми и новыми чаще всего псевдоподробностями, вызывая множество кривотолков. Мы попытались разобраться в ситуации и вот, что нам удалось выяснить.


Солдаты, с которыми нам удалось пообщаться, в массовом шествии участия не принимали. В частном разговоре сообщили, что первопричиной происходящего стала провокация отдельных жителей города. Сначала через социальные сети они приглашали их на, так называемые, "разборки". Последней же каплей, говорят они, стало разбойное нападение на сослуживцев. Как нам удалось выяснить, в минувшее воскресенье в районе четырех часов группа военных в составе четырех человек отправилась в магазин, который расположен в центральной части города за спортинвентарем. После того, как они вышли из магазина, на них напала группа молодых людей. С различными травмами военнослужащие поступили в больницу.


Вот что рассказывает Татьяна Кузнецова, старшая медсестра приемного отделения: «В приемное отделение обратилось четыре человека. Один пострадавший сейчас находится в стационаре хирургического отделения, трое проходят лечение амбулаторно. У них зафиксированы сотрясение головного мозга и ушибы плеча, локтевого состава и кисти».


Чуть позже в тот же день произошло еще одно нападение на солдат уже в районе воинской части.

 АЯС ДОНГАГ в армии полгода. Ему 29 лет. Он родом из Кызыла. Пошел на контрактную службу, чтобы обеспечивать семью. Жена и дети сейчас в Тыве. А он на больничной койке с тупой травмой живота. Вот его версия событий того дня: «Мы ходили в магазин, подъехали 4 машины, из которых вышло 15-20 человек, в основном подростки. Они избили нас».


Многие горожане снимали шествие военнослужащих на камеры мобильных телефонов. Это событие вызвало панику и обеспокоенность у местных жителей. По тревоге были усилены наряды полиции.

В понедельник в городской администрации была созвана комиссия по чрезвычайным ситуациям. 

Заместитель командира бригады в/ч 51115 по воспитательной работе Сергей Бочкарев докладывает: «В настоящее время в расположении нижнеудинского гарнизона прибыло 800 человек. Ориентировочно они пробудут до декабря. Командир бригады уже отозван из командировки и возвращается в часть». Также Сергей Бочкарев  отметил, что коллектив части молодой, только собранный, сейчас проходит его становление, проводятся воспитательные мероприятия по профилактике нарушений. Командование работает в тесном взаимодействии с нижнеудинской полицией.


Начальник полиции Хачатур Григорян доложил, что район воинской части находится под усиленной охраной. А нижнеудинская полиция переходит на усиленный режим несения службы. Подозреваемые в нападении на военнослужащих задержаны. Из областного центра в город направлена бригада спецназначения в составе 50 человек, ожидается приезд начальника полиции Приангарья. Начальник отдела встретился с личным составом гарнизона. Проведена профилактическая беседа и найдено понимание.


Глава города Александр Путов взял под личный контроль расследование данного факта,  и призвал всех ответственных лиц принять жесткие меры по недопущению подобных инцидентов: «Со всей ответственностью могу заявить, что ситуация находится под контролем. Мы прилагаем все усилия, чтобы не допустить развития этого конфликта. Обращаюсь к жителям Нижнеудинска – не допускайте провокаций в отношении военнослужащих части. А порядок в городе мы вместе с представителями силовых структур обеспечиваем, и будем обеспечивать».
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