СТАРТ НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ ДАН

августовская педагогическая конференция работников образования
- Не бойтесь смелых идей. Наши цели и задачи должны быть амбициозны, - отметила начальник управления образования Нижнеудинского района Инна Иванова, обращаясь к педагогам.


28 августа 2015 года в актовом зале Дворца культуры состоялась традиционная конференция работников системы образования, на которой были подведены итоги прошедшего года и определены основные направления работы на ближайшую перспективу. Кроме того, в этот день Почетными грамотами министерства образования Иркутской области, а также Почетными грамотами мэра Нижнеудинского района и главы муниципального образования были отмечены лучшие педагоги образовательных организаций и дошкольных учреждений.


Лично поприветствовать педагогов и вручить им заслуженные награды за многолетний и добросовестный труд прибыли мэр Нижнеудинского района Сергей Худоногов и глава города Нижнеудинска Александр Путов. Августовская конференция – особая педагогическая традиция, согретая теплом последних летних дней и любовью к профессии. Она приближает один из самых значимых дней в году – праздник, с которого начинается удивительное путешествие в страну Знаний.

















Атмосфера праздника чувствуется с первых минут. Звучат знакомые с детства мелодии, на входе всех участников встречают экспозиции из осенних цветов, выполненные педагогическими коллективами. В холле - учителя, воспитатели, директора, специалисты управления образования. Все по-особенному торжественны. Для каждого августовская конференция - событие значимое. Уже написаны все учебные планы, школы приведены в порядок и ждут своих учеников, чтобы вновь отправиться в удивительный мир поиска, мир творчества, мир науки.

Любовь Марженакова, директор школы №3 города Алзамая: 
Учителя приготовили замечательную экспозицию. Ночью, наверное, сидели клеили эти цветочки. Они молодцы. Все, кто работает сейчас в школе - это величайшие труженики. Как бы там нам ни говорили, что отпуск у нас большой. Половина отпуска у нас уходит, чтобы школу приготовить, половина отпуска - чтобы программы написать. А вообще, мы, наверное, великие оптимисты. Из школы мы никуда, и школу мы любим, и с хорошим настроением начинаем новый учебный год.

Открывает августовскую конференцию по традиции отчет руководителя управления образования о результатах работы за прошедший учебный год. Гордиться есть чем. Практически все выпускники 9-11 классов успешно справились с итоговыми экзаменами. По результатам ЕГЭ выпускники 11 классов показали хорошие результаты, а по отдельным предметам, например, по русскому языку, литературе и физике - значительно улучшили показатели прошлых лет. С каждым годом в Нижнеудинском районе возрастает и количество медалистов. 36 выпускников в этом году получили медали «За особые успехи в учении», 26 из них – золотые, 10 -серебряные. Почетным знаком Иркутской области, золотой медалью «За высокие достижения в обучении», удостоены 21 выпускник из Солонецкой, Шумской, Атагайской, Худоеланской, Уковской, Алыгджерской, Шебертинской школ, а также из школ № 2, № 9, 10, 26 города Нижнеудинска и школы №3 города Алзамая.

Кроме того, школа-интернат №5 вошла в "10 лучших школ России" по итогам первого Всероссийского конкурса образовательных организаций, развивающих ученическое самоуправление. А накопленный опыт работы по государственно-общественному управлению позволил управлению образования Нижнеудинского района получить статус базовой (опорной) площадки федерального уровня по внедрению инклюзивного образования. Свой опыт нижнеудинцы представили в Перми и Невинномысске Ставропольского края, где уже обучили более 70 человек.

Именно инклюзивному образованию и созданию необходимых условий для обучения особых детей уделено пристальное внимание. Так, в 38 школах Нижнеудинского района организована система коррекционно-развивающего обучения, которой охвачено 367 детей с особыми образовательными потребностями. А в школах № 11 и № 12 открыты специальные классы для обучения особых детей. Также действует площадка в ДОУ №13, в центре психолого-педагогического развития и коррекции "Доверие" и на базе Центра образования. «За счет ведомственной целевой программы «Доступная среда» в этом году приобретено необходимое оборудование для 7 школ района стоимостью 1 миллион 550 тысяч рублей, - отметила Инна Иванова.

В целом же на подготовку муниципальных образовательных организаций к новому учебному году из областного и местного бюджетов было направлено 16 млн. 902 тысячи рублей. Основные статьи расходов: улучшение материально-технического оснащения школ и детских садов, приобретение учебного оборудования, приведение в соответствие с требованиями пожарной безопасности образовательных объектов. Все автобусы, которые осуществляют подвоз детей до места учебы, оснащены системой ГЛОНАСС и тахографами.

- Сделано многое, предстоит сделать еще больше, - подводя итог, отметила начальник управления образования Инна Иванова. - Приоритетным направлением в работе остается качество образования, которое в том числе будет выражаться и в высоких результатах у детей при сдаче единого государственного экзамена. А это значит, что предстоит наладить высокоэффективное сотрудничество учителей и учеников. Потому что именно от этого результата будет зависеть дальнейшая судьба выпускников и их самоопределение в жизни и в профессии, - подытожила Инна Иванова.

После отчета, который, кстати сказать, уже несколько лет проходит в формате видеофильма, перешли к поздравительной части. По традиции на августовской конференции чествуют педагогов, которые внесли особый вклад в развитие образования. И первыми на сцену приглашают тех, кто награжден Почетной грамотой министерства образования Иркутской области. В этом году высокой региональной оценки удостоено 17 педагогов Нижнеудинского района. В их числе Марина Ивановна Синицына, учитель математики и информатики школы №3 города Алзамая. 25 лет назад после окончания Иркутского госуниверситета она вернулась на свою малую Родину и не пожалела. В работе руководствуется постулатом - "трудных детей не бывает".

Марина Синицына, учитель средней школы №3 г.Алзамая:

- Никогда не пожалела, что пошла в школу. Всегда жду 1 сентября, как Новый год. Жду, чтобы дети меня порадовали. Они будут сдавать ГИА, у меня 9 класс, чтобы они сдали все экзамены на хорошо.

Грамотами мэра Нижнеудинского района за многолетний и добросовестный труд отмечены учителя, чей педагогический стаж насчитывает 45, 50 и 55 лет. Более полувека служению школе отдано Ниной Ивановной Якубовой. Родом она из Бодайбо, в Нижнеудинске оказалась 55 лет назад. Отправили по распределению после окончания Черемховского педагогического техникума. «В то время в школу села Широково требовался учитель математики», - вспоминает Нина Ивановна. Туда и направили начинающего учителя начальных классов. А последние 25 лет она живет в Худоелани. И в свои 75 лет с оптимизмом и огромным жизнелюбием преподает в школе ОБЖ.

Нина Якубова, учитель ОБЖ, пос. Худоелань:

- Этот труд тяжелый, но это труд интересный. Нужно любить детей. И я считаю, что в педагоги может идти тот, кто любит детей, понимает их, поэтому при моей работе у меня никогда не было отрицательных контактов с детьми и с родителями. Если бы такое было, я бы ушла. Поэтому я удовлетворена своей работой, я люблю работу, я люблю детей, поэтому я работаю. 

Обращаясь к педагогам, мэр Нижнеудинского района Сергей Худоногов поблагодарил все учительское сообщество за самоотверженный труд и поздравил с наступающим новым учебным годом.

Сергей Худоногов, мэр Нижнеудинского района 

- Педагогическая конференция - это особый праздник. Я всегда переживаю, что мы не можем собрать учительство всего района в одном зале. У нас нет такого огромного зала, чтобы собрать 1,5 тысячи человек. Здесь мы говорим о том, какие у нас есть успехи. А успехи у нас есть - это удачно сданный ЕГЭ, это труд наших педагогов, это усердие наших ребят и старания наших родителей. Когда происходит такой симбиоз, у нас обязательно будут результаты, которых мы достигаем.

И такие высокие результаты и достижения принято отмечать особой номинацией. Переходящим символом победы "Ника". В прошлом году награда была вручена директору школы № 5 города Алзамая Галине Серовой. В этом году "Ника" переходит в школу №10 города Нижнеудинска. "Дорогу осилит идущий", - отмечает директор Ирина Миронова. Награда вновь возвращается в школу, спустя три года. 

Ирина Миронова, директор школы №10:

- Я хочу поблагодарить свой педагогический коллектив, очень талантливый, высокопрофессиональный. Я хочу поблагодарить своих заместителей, у которых очень много идей и творческих замыслов. Думаю, что новый учебный год принесет нам много побед. У нас самые талантливые, самые лучшие ученики. Особую благодарность я хочу выразить родителям. Сотрудничество с родителями – это, пожалуй, самое главное. Большое им спасибо.

У Ирины Владимировны сегодня двойной праздник. Августовская конференция и день рождения. Дружные овации от всего зала и букет цветов от главы города. Александр Путов также поздравил всех педагогов с началом нового учебного года и вручил Почетные грамоты и Благодарственные письма главы муниципального образования.

Еще одной доброй традицией в программе августовской конференции стало представление начинающих специалистов и, так называемое, "посвящение" в учителя. Впервые порог своего класса, но уже в качестве педагога по изобразительному искусству, 1 сентября переступит Наталья Сивакова. В этом году она окончила Иркутский государственный университет и вернулась в Нижнеудинск в 11 школу, где когда-то училась сама.

Наталья Сивакова, учитель ИЗО, школа № 11:

- Будем желать себе огромного рвения, терпения, стараний. Настроение очень позитивное, хорошее. Страшновато, конечно, но будем стараться. Дети - это наши лучики, солнышки. Мы их будем обучать, заряжать их своей энергией.

Множество добрых и теплых слов в адрес учителей прозвучало в этот день со сцены. Особые слова благодарности - ветеранам образования. Всего же около двухсот педагогов отмечены в различных номинациях и награждены подарками. Августовская конференция завершена. Старт новому учебному году дан.
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