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Лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами получили 199 компаний Иркутской области. В регионе зарегистрировано 239 УК и только 228 из них подали заявление на получение лицензии.  Таким образом, 12,7% от общего числа подавших заявление (29 организаций) с 1 мая, согласно законодательству не имеют права осуществлять деятельность по управлению многоквартирными домами. 
Лицензии получили только те компании, которые соответствовали ряду обязательных критериев, таких как: 

- были зарегистрированы на территории РФ;

- соблюдали в полном объеме единые стандарты раскрытия информации о своей деятельности;

- руководители УК не имели неснятую или непогашенную судимость, не находились в реестре дисквалифицированных лиц;

- должностные лица компании (не менее двух человек) сдали квалификационный экзамен; 
В результате рассмотрения документов лицензионная комиссия региона отказала в выдаче разрешения, как было упомянуто выше, 29 организациям. Основной причиной отказа стало несоблюдение стандартов раскрытия информации о своей деятельности. 

Сведения по лицензированию опубликованы на сайте «Реформа ЖКХ». Собственники квартир в многоквартирном доме зайдя на данный сайт могут ознакомится с информацией о том, прошла их управляющая компания лицензирование или нет. Для этого необходимо:  в поисковую строку на сайте «Реформа ЖКХ» ввести название Управляющей компании и ее ИНН, который указывается в платежных квитанциях. Также можно получить необходимую информацию на сайте Госжилнадзора Иркутской области, где опубликован реестр компаний, получивших лицензию. 

Лицензионная комиссия Приангарья не заканчивает свою работу – с 1 мая она будет осуществлять контроль за деятельностью управляющих компаний. Ведь, по мнению специалистов, получить разрешение несложно – труднее его удержать. Так, основанием для аннулирования лицензии может стать два неисполненных предписания Госжилнадзора либо потеря более 15% жилого фонда, обслуживаемого данной управляющей компанией в течение года. Решение об отзыве лицензии принимает суд. Кроме того хотелось бы отметить, что компаниям, которые не получили лицензию на осуществление данной деятельности, но продолжают оказывать услуги собственникам по управлению их домами, грозит административная ответственность в виде штрафа от 50 до 300 тыс. рублей.
На территории Нижнеудинского муниципального образования функционируют пять управляющих компаний: ООО УК «Спутник», ООО УК «Экспресс», ООО УК «Центр», ООО «Гарантия Плюс», МУП «Дом». Эти организации, все без исключения, получили лицензию. 
В течение апреля месяца, проходили заседания лицензионных комиссий в городе Иркутске, на которых были приняты решения, о выдаче всем управляющим компаниям Нижнеудинского муниципального образования  лицензий.


О том, как проходило лицензирование УК «Экспресс» и с какими трудностями пришлось столкнуться данной управляющей компании, рассказал нашей газете заместитель директора УК «Экспресс» Владимир Марчан: (фото) «3 марта наша компания подала заявление на сдачу квалификационного экзамена, сдавали трое: директор, заместитель директора и юрист. Сдали на «отлично». Экзамен состоял из 200 вопросов, из них 100  в форме тестирования. После контрольных тестирований, нами были собраны необходимые пакеты документов и подана заявка на получение лицензии, которая была выдана 28 апреля. Эта лицензия бессрочна, а вот квалификационный аттестат через 5 лет предстоит подтверждать. Сам экзамен проходил в тяжелой стрессовой обстановке, по три этапа в сутки. Мы очень волновались, спасибо всем нашим сотрудникам за их работу, потому что тот результат, который мы имеем, это заслуга всего коллектива. Мы все до единого работали на результат. Но и это еще не все, после экзаменов нас ждало еще одно испытание – две проверки: по размещению информации на сайтах «Реформа ЖКХ» и официальном сайте Нижнеудинского муниципального образования, а также по раскрытию информации на стенде управляющей компании. Так же нами был создан сайт нашей компании www.myekspress.ru, на котором мы размещаем всю информацию о работе нашей организации.  Все проверки прошли успешно.

Сейчас мы работаем над регистрацией в Государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства. Очень радует, что все компании нашего города сдали экзамен и получили лицензии, так как статистика показывает, что многим компаниям не были выданы лицензии, в результате чего теперь они не имеют права на осуществление деятельности. В первую очередь, это сильно коснется жильцов многоквартирных домов, которые были под управлением этих компаний».
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