Представители управления образования вернулись из Москвы с победой
В период с 23 по 26 октября 2015 года представители управления образования МО «Нижнеудинский район»  посетили традиционную осеннюю межрегиональную конференцию "Авторская школа "Эврика": Многообразие и единое образовательное пространство" в г. Москва.




Вместе с коллегами из Якутии, Бурятии и других регионов России, педагоги приняли участие в панельных  дискуссиях: "Русская школа в глобальном образовании",  "Единое образовательное пространство и персонализация образования".






Интерес вызвала лекция "Единое образовательное пространство и персонализация образования", а также мастерские участников инновационной сети "Эврика".








Особое внимание уделялось развитию инклюзивного образования. Несмотря на вложения, которые делает государство на обеспечение доступной среды в общеобразовательных организациях, доступность качественного общего образования для детей с ОВЗ имеет ограничения как раз в аспекте социализации. Дистанционное обучение детей или индивидуальное обучение некоторых групп детей на дому лишает их возможности общения со сверстниками и получения опыта выстраивания отношений с людьми, занимающими разные социальные роли и позиции. Зачастую ограничения для коммуникации детей с ОВЗ со своими сверстниками, не имеющими ограничений в здоровье, вызваны не причинами отсутствия инфраструктуры доступа в среду школ, а по причинам психологической неготовности окружающих к общению с детьми, имеющими особенности здоровья.








О том, как проходила конференция, какие навыки были получены, а также об общих впечатлениях, нашей газете рассказала участница конференции Ирина Емцова– психолог, заместитель директора по учебно-воспитательной работе (коррекционной работе) школы № 11. 
- Ирина Владимировна, расскажите о самом конкурсе, его особенностях.С каким проектом Вы выступали?

- Данный конкурс проводится в рамках Байкальского образовательного Форума, и мы уже второй год отправляем на конкурс свои проекты. В этом году нами был представлен очередной проект «Модель профориентационной работы для детей с ограниченными возможностями здоровья в учреждениях образования МО «Нижнеудинский район». К сожалению, сам Форум не состоялся, но его итоги, все же были подведены. Стоит отметить, что на сам конкурс были отправлены 43 проекта. И только 5 из них были отобраны и вошли в состав финалистов. Мы являемся победителями 4 Межрегионального конкурса управленческих моделей в сфере образования. Итоги подводились в Москве на Межрегиональной конференции, гдемы защищали свой проект перед 6 федеральными экспертами.
- Тяжело далась защита проекта?

- Несмотря на то, что в Москву я ездила одна и защищала наш проект одна, работа его по разработке была проведена большой командой, члены которой ждали меня здесь с победой, держали за меня кулачки и верили в меня. Это придавало сил, поэтому не могу сказать, что было очень тяжело.

- Расскажите о своей команде, её работе, целях и задачах.

- Управление образования является базовой опорной площадкой по теме «Модель государственного общественного управления на этапе формирования открытой инклюзивной образовательной среды» и в состав этой площадки входят: детский сад № 13, Центр детского творчества развития и досуга, Центр «Доверие», Управление образования, школа № 11. Наш проект – это командная работа всех участников базовой опорной площадки. И на сегодняшний день, один из этапов реализации этого проекта - это защита программы «Мой выбор», которая прошла 20 октября 2015 года в школе № 11. То есть они уже сделали первый шаг, теперь остальные организации начнут двигаться в этом же направлении. Потому как основная цель вообще всего проекта – помочь ребятам с ограниченными возможностями выбрать профессию, которая им подходит, обучиться и быть трудоустроенными. Чтобы они, прежде всего,  смоглиреализовать себя и быть полезными обществу.
- Была ли уверенность в победе на конкурсе?

- Скажу прямо – была. В противном случае, мы бы, наверное, не отправляли свой проект. Вы спросите, откуда такая уверенность? Да просто потому, что проект актуален и жизнеспособен. Ведь если мы возьмем всех школьников, которые есть у нас на территории, то 2 % от всех учащихся – это дети с ограниченными возможностями здоровья. И о них ни в коем случае нельзя забывать, а наоборот, им обязательно нужно помочь стать опорой для нашей территории. А они это могут.

- Ирина Владимировна, а как Вы считаете, кто в первую очередь должен им в этом помогать?
- Это совместная работа образовательных организаций, педагогов и родителей, путем образовательных и профориентационных мероприятий. Самое главное, чтобы эти мероприятия были для ребят не только полезными, но и интересными.

- Как много коррекционных классов в нашем городе?

- Только на базе школы № 11 существует 5 коррекционных классов для детей и 1 класс для детей-инвалидов. Кроме того, такой же класс открыт и в школе № 12.Итого 7 классов, обучающих по адаптированной основной образовательной программе.
- И как давно эти классы существуют?

-  Они открыты с 2005 года, и на сегодняшний день у них очень хороший опыт работы, они могут позволить себе этим опытом делиться, тиражировать его. Что же касается класса для детей-инвалидов, то он был открыт в прошлом году и  является очень востребованным, потому что, к сожалению, на территории нашего города есть только одно специальное коррекционное учреждение – это школа-интернат № 6, но оно областного подчинения и, соответственно, там находятся  только дети-сироты. А наши ребята, которым ещё сложнее даётся обучение, у которых особые образовательные потребности – они, увы, оказываются за образовательной чертой. Поэтому нашей задачей была интеграция этих детей, чтобы каждый ребенок, в соответствии с законом об образовании, мог получить образование в школе.
- В чем особенность обучения таких детей?
- Безусловно, у детей, которые обучаются по адаптированной основной образовательной программе абсолютно иной учебный план, в отличие от остальных школьников. Это и другое количество часов, особое внимание уделяется таким предметам как «Технология» - она является профилирующим предметом, чтобы ребята могли руками делать что-либо, чтобы они социализировались в этом мире посредством ручного труда, развитием мелкой моторики. Так же есть такие предметы как «Хозяйственно-бытовой труд», «Социально-бытовая ориентация», где ребят учат элементарным вещам – покупать билеты, ходить на почту или в магазин. Объясняют самые простые правила социальной адаптации, а для них это очень важно.

- Трудно, наверное, было подобрать специальных педагогов для таких ребят в одной школе?

- К счастью, в школе № 11 были уже собраны те педагоги, при помощи которых и появилась возможность открытия таких классов. Это и логопеды, и дефектологи, и психологи. Это, поистине, отличное стечение обстоятельств.

- По Вашему мнению, каждая школа должна иметь такие классы?

- Я считаю, что всё зависит от кадровых условий, которые может создать образовательная организация. Если ребёнок находится в общеобразовательном классе и ему комфортно в таких условиях, есть возможность дополнительно заниматься с ним, то естественно, что этот ребёнок благополучно вливается в коллектив класса. Но если таких детей, с особыми образовательными потребностями, становится много, тогда, соответственно, создание коррекционного класса становится целесообразным. Поэтому мы постоянно работаем над тем, чтобы создать комфортные условия для детей. Обучаем коллег - педагогов, потому что это специальные знания, навыки, умения, которые нужно сначала приобрести, отработать и только потом начинать работать с детьми.

- А сами где черпаете новый опыт?

- Во-первых, наши педагоги, во время обучения проходят курсовую подготовку, в рамках темы «Инклюзивное образование в общеобразовательной организации», естественно, это наш Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции «Доверие», который позволяет работать с педагогами, кроме того, у нас работает модульная группа руководителей школьных консилиумов. И те люди, которые курируют работу с детьми с ограниченными возможностями по школам, они собираются 4 раза в год и делятся своим опытом взаимодействия, обсуждают проблемы, определяют стратегические линии, проводят открытые занятия по своим школам. Во-вторых, орошим подспорьем являются и личные контакты. Так, мы побывали в школе № 6 п.Жилкино, где мы с педагогами очень плодотворно пообщались на тему инклюзивного образования. Кроме того, участники базовой опорной площадки, о которой я говорила ранее, в прошлом году ездили в г. Пермь, где поделились своим опытом и приобрели опыт коллег. Также в прошлом году мы посетили г. Невинномысск, там мы работали в рамках дошкольного образования, где реализовали свою программу, обучали стажеров, за 2 таких стажировки было обучено более 73 человек. Этот опыт был для нас очень познавателен. На сегодняшний день нам предстоит ещё одна стажировка, либо в Ижевске, либо в Москве.
- Возвращаясь к теме о конференции, есть ли планы на дальнейшее участие?

- Конечно. Мы уже определили для себя определенные точки, с которыми мы можем встретиться со школой «Эврика», но уже на Байкале. В этом году на Байкале не получилось. Обычно 3-5 июля такая конференция проходит именно там. А вообще, хочется сказать о том, что у нас всегда имеется масса новых идей и проектов, потому что трудятся специалисты, которые неравнодушны к своей работе, желающие изменить ситуацию в положительную сторону. И ещё один немаловажный факт: очень хорошо, когда есть такой руководитель, как у нас - это Иванова Инна Петровна, человек, который  понимает и умеет слышать и слушать. Она всегда поддерживает все наши начинания, безусловно, где-то изменяя и внося свои коррективы, но, тем не менее, она дает старт многим нашим проектам. А это хороший стимул для дальнейшей работы.
