Вопрос закрытия западного переезда и ремонта улицы Знаменской вынесен на рассмотрение Губернатора Иркутской области

По инициативе  мэра Нижнеудинского района Сергея Худоногова и главы города Александра Путова было  проведено совещание с представителями территориального управления ВСЖД по Тайшетскому региону и специалистами министерства жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области, в ходе которого обсуждались вопросы закрытия западного переезда и ремонта дороги по улице Знаменская. Окончательное решение будет принято на совещании у Губернатора Иркутской области.  Специальная комиссия находилась в нашем городе с однодневным рабочим визитом. Напомним, западный переезд должны были закрыть уже 15 сентября.

- Закрытие западного переезда сейчас невозможно, - настаивают первые лица города и района на совещании с представителями ВСЖД и областного министерства транспорта. В первую очередь он имеет огромное значение для всех жителей района "Зауват" и для детей, обучающихся в школе № 11  и в детском саду. 600 подписей, как личных, так и коллективных, получено в администрации города от жителей этой части города. Камень преткновения - улица Знаменская. Переезд может быть закрыт только в том случае, когда дорога по улице, где планируется пустить основной поток автотранспорта, будет заасфальтирована. И если администрация города свои обязательства выполняет, часть автодорожного полотна в асфальтобетонном покрытии готова, то основной инвестор, компания ОАО "Иркутскэнерго" нарушает сроки сдачи объекта. Власти, сложа руки, не сидят.

Сергей Худоногов, мэр Нижнеудинского района:

- Мы сегодня обращаемся в управление ОАО «РЖД», в министерство транспорта Иркутской области, мы проводим совещания с главой города. Пока не решен вопрос с автобусным маршрутом и подвозом школьников по улице Знаменской, пока не будет заасфальтирована дорога, - необходимо оставить рабочий переезд открытым. Сегодня на совещании мы все эти вопросы обозначили.  До этого мы привозили на объект и. о. первого заместителя председателя Правительства Николая Валентиновича Слободчикова, который эту тему знает. В настоящее время готовится рабочее совещание у Губернатора Иркутской области с приглашением начальника управления «ВСЖД», чтобы эта тема была закрыта и чтобы не будоражить людей - оставить переезд открытым, дорогу заасфальтировать, и только после этого можно говорить о закрытии переезда.  

«Закрытие западного переезда - не прихоть чиновников, - поясняют представители управления ВСЖД. - Этого требует Закон по обеспечению безопасности на железнодорожных путях. Нижнеудинский переезд включен на текущий год в перечень программы ОАО "РЖД" по ликвидации». Глава города об этом знает и готов биться за исключения этого переезда из федерального списка. Настроен решительно и говорит, «если  будет нужно, дойдет и до Москвы».

Александр Путов, глава города Нижнеудинска:

- Нужно биться, доказывать, и определенные шаги нами уже сделаны. Мы на протяжении трех месяцев работаем над этим вопросом, и не только для того, чтобы оставить рабочий переезд. Мы ведем планомерную работу по асфальтированию дороги по улице Знаменской. Я хочу заверить всех тех, кто живет по улице Знаменской, в районе 48 школы и в районе "Заувата", что приложим все усилия и не оставим на произвол этот район города. Все вопросы будут обязательно решены: и по переезду,  и по улице Знаменской. 

Также Александр Путов сообщил, что до конца года планируется положить асфальт по улице Индустриальной от дома № 26 до СМП-175 и отремонтировать еще одну часть дороги по улице Знаменской. Очевидно, что энергетики в этом году свои обязательства по дороге выполнить не успевают. Глава города выразил уверенность, что в мае-июне следующего года дорога все же будет отремонтирована. Между тем, власти города уже в этом году планируют запустить первые пробные маршруты по Знаменской после того, как там будут проведены гравийные работы.

Александр Путов, глава города Нижнеудинска:

- Буквально вчера мы провели совещание по транспортному обслуживанию населения по улице Знаменской. Коммунальным предприятием подготовлены 8 остановочных пунктов, которые уже в этом году будем устанавливать. Есть договоренность с нашим перевозчиком ИП Худяков А.В., чтобы в случае восстановления гравийной дороги уже в этом году запустить автобусный маршрут для удобства жителей. Маршрута будет два: "магазин "Ермак" – школа №11" и «Черняев луг - автобаза – школа №11» .
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