Реализована возможность подачи заявлений о назначении и доставке пенсии через Интернет
Уже полторы тысячи жителей Иркутской области воспользовались возможностью подать заявление о назначении пенсии, а также о выбранном способе доставки пенсии, не посещая территориальные органы Пенсионного фонда – через «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте ПФР. Иркутская область в числе первых регионов страны стала внедрять данный электронный сервис. 

Первое заявление о назначении пенсии через «Личный кабинет» в УПФР в Нижнеудинском районе подано в апреле 2015 года. С апреля по октябрь 2015 всего подано 123 заявления о назначении и доставке пенсии  через личный кабинет застрахованного лица. Можно предположить, что граждане высоко оценили преимущества подачи заявлений через данный электронный сервис.
Заявление, поданное в электронной форме, автоматически регистрируется в территориальном Управлении ПФР. При этом гражданину в «Личный кабинет» направляются уведомления обо всех этапах обработки его заявления – от регистрации до вынесения решения. 

Через «Личный кабинет застрахованного лица» можно не только подать заявление на назначение пенсии, но и получить полную информацию о своих пенсионных правах, оценить уровень будущего пенсионного обеспечения задолго до наступления пенсионного возраста, а также проконтролировать взносы работодателя на обязательное пенсионное страхование. Это позволит самостоятельно или совместно  со своим работодателем заранее подготовиться к будущей пенсии и принять меры по сбору документов, необходимых для назначения пенсии.
Доступ к сервису «Личный кабинет застрахованного лица» имеют все пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте госуслуг. 
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