Очередное общегородское совещание прошло в городской администрации
1 декабря в здании администрации Нижнеудинского муниципального образования состоялось заключительное в этом году общегородское совещание, на котором традиционно собрались руководители муниципальных и государственных учреждений. Уже второй раз подряд совещание начинается с радостных событий. На этот раз, одним из таковых стало присвоение звания «Почетный гражданин г. Нижнеудинска» и награждение Почетной медалью «Генерала армии А.П.Белобородова» жительнице нашего города Н.М. Ефимовой. Глава города Александр Путов с большим удовольствием и гордостью вручил Нине Моисеевне награды и поздравил её со столь знаменательным событием. Всю свою жизнь Нина Моисеевна посвятила городу Нижнеудинску. Почти полвека проработала в Нижнеудинском райсобесе. В 1993 году была назначена начальником Управления социальной защиты населения. Данную должность ей предложили неспроста.  Жители города и коллеги по работе всегда отмечали её добросовестное отношение к работе, профессионализм и чуткое, внимательное отношение к людям. С приходом Н.М.Ефимовой в городской совет ветеранов как председателя, в совете оживилась работа, внедрялись новые формы работы с комиссиями. За свою трудовую деятельность Нина Моисеевна была награждена множеством грамот и наград. И присвоение звания «Почетный гражданин г. Нижнеудинска» достойное подтверждение её заслуг перед городом и его жителями.

Вторым приятным событием на совещании стало награждение Нижнеудинской ветеранской организации за победу в конкурсе, посвященном 70-летию Победы 1941-1945гг. Победителям были вручены диплом второй степени Областного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов и видеокамера.


Кроме того, председатель городского совета ветеранов З.И.Брылёва была также награждена дипломом Областного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов за публицистический очерк «Пока жив, сказать спешу, что жизнь даётся как подарок» за участие в областном смотре-конкурсе освещения передового опыта работы городских, районных, окружных и первичных ветеранских организаций и публикации творческих материалов посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. 
Но и на этом церемония награждения не была завершена. Кульминацией торжественной части стало награждение дипломом второй степени Областного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов за сборник документально-исторических очерков о ветеранах войны и тружениках тыла железнодорожного узла ст.Нижнеудинск  «И нет у нас судьбы иной…» Т.Г.Ермошкиной, который победил в конкурсе областных, городских, районных, окружных и первичный ветеранских организаций, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. 
Документальная повесть «И нет у нас судьбы иной…» посвящена всем поколениям: ветеранам паровозного и локомотивного депо и всем, кто сейчас трудится и отдает лучшие годы своей жизни такой трудной и тяжелой работе на ж/д транспорте, каждому, кто её прочтет, она поможет узнать больше о той необычной атмосфере, которая всегда царила на железной дороге. Автор книги – наша землячка Тамара Ермошкина -  неравнодушный человек с активной гражданской позицией – постоянно держит руки на пульсе жизни в городе, содействует добрым переменам. Более 33 лет она отдала работе на железнодорожном транспорте. На сегодняшний день, такая книга о нижнеудинских работниках железной дороги единственная. 
Сразу после торжественной части приступили к подведению итогов прошедшего месяца. С докладом о работе администрации Нижнеудинского муниципального образования в ноябре месяце, выступил первый заместитель главы города Юрий Маскаев. Он доложил, что в ноябре 2015 года продолжались работы по уборке несанкционированных свалок в городе. Начаты работы по уборке несанкционированной свалки в районе дома № 46 по улице Пушкина. Завершены работы по закрытию водопропускных труб, на зимний период. Выполнены работы по устройству остановочных пунктов по улице Знаменская в количестве 6 штук.   





27 ноября состоялась комиссия по транспортному обслуживанию населения и безопасности дорожного движения, на которых были рассмотрены и намечены планы на производство работ по уборке и обслуживанию улично-дорожной сети МБУ «Коммунальник» на территории города в зимний период; запланирована организация дополнительной автобусной остановки на автомобильной дороге ул. Восточный переезд, а также открытие регулярного автобусного маршрута сообщением «Ермак – Нефтепровод»; запланирована организация дополнительного автобусного маршрута к СОШ № 48, в связи с вводом в эксплуатацию детского сада в микрорайоне «Спутник». 








Отделом потребительского рынка товаров и услуг администрации города в ноябре месяце проведена акция «Из добрых рук, с любовью» посвященная Международному дню инвалидов, кроме того, с 14 ноября проводится месячник качества безопасности мясной продукции.  

Что касается культурной жизни города, то в  минувшем месяце прошло большое количество культурных  мероприятий: концерты посвященные  Дню народного единства, праздничный концерт, посвященный Дню сотрудника МВД. Концерты ко Дню матери прошли в Городском дворце культуры и ДЦ «Спутник». 22 ноября зрителям была представлена концертная программа  «По дороге звёзд» Народного театра эстрадной песни «Маэстро». Для любителей театрального искусства Народный театр «Экспромт» повторно показал  литературно-музыкальный спектакль «Душа, родившаяся где-то…» о жизни и творчестве М.Цветаевой. 3 ноября в Музейно-культурном центре состоялось открытие сборной  выставки художников г. Нижнеудинска «Осенний салон – 2015». В рамках Года Литературы в Центральной городской библиотеке прошла Литературная гостиная «Голос своего поколения» (к 100-летию К. Симонова), а также встреча с семьями сотрудников полиции ко Дню матери. 




Продолжением совещания стал отчет начальника дежурной части ОМВД по Нижнеудинскому району Артёма Трунёва, который доложил, что за ноябрь месяц Отделом зарегистрировано 493 заявления с сообщениями и иной информацией о правонарушениях, возбуждено 114 уголовных дел, из которых 42 раскрыто. Расследовано и направлено в суд 46 уголовных дел, раскрыто 47 ранее совершенных преступлений. Всего службами ОМВД выявлено 309 административных правонарушений, службой ГИБДД выявлено 770 нарушений ПДД.
По информации, предоставленной старшим инспектором ОСиП ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Александром Лукьяновым, за отчетный период пожарным подразделением совершено 79 выездов, из них 9 – на пожары, 7 – на ликвидацию последствий ДТП, 30 – на загорание бытового мусора, 4 – короткое замыкание. К числу чрезвычайных ситуаций отнесится одно из ДТП, произошедшее на прошлой неделе, на  участке автодороги "Новосибирск-Иркутск" в районе поселка Худоелань, там столкнулись автомобили КРАЗ и Toyota, в результате аварии семь человек погибли. 
Информацию о работе линейного отдела полиции представил и.о. заместителя начальника ЛОП Роман Вологдин, который сообщил, что в ноябре месяце линейным отделом зарегистрировано 30 сообщений и заявлений о происшествиях и преступлениях, из них выявлено 2 факта незаконной порубки леса, 5 фактов изъятия наркотических средств. Зафиксировано 3 случая травмирования на объектах ж/д транспорта, 1 из них со смертельным исходом.
О состоянии на коммунальных участках города доложил начальник ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» Сергей Брысин. В ноябре месяце в город было завезено 4855 тонн топлива, расход угля составил 4192 тонны, остаток составляет 2355 тонн. За отчетный период произошло 8 инцидентов на тепловых сетях, все они были устранены. На сегодняшний день все коммунальные объекты работают в штатном режиме.
