Россия - поистине уникальная страна, которая наряду с высокоразвитой современной культурой бережно хранит традиции своей нации, глубоко уходящие корнями не только в православие, но даже в язычество. Россияне продолжают отмечать языческие праздники, верят в многочисленные народные приметы и предания.

Россия всегда была не только густонаселенным, но и многонациональным государством. В стране постоянно проживает более 145 млн. граждан. Они представляют более 160 национальностей, говорящих на собственных языках. Большинство народностей малочисленны и живут на ограниченной территории. Только семь народов имеют численность более одного миллиона - русские, татары, украинцы, башкиры, чуваши, чеченцы и армяне.

Практически у каждого народа есть стремление к бережному сохранению обычаев и традиций своих предков: языка, одежды, памятников архитектуры, обрядов и др. Но, все это сохранить - это полдела, очень важно все это наглядно показать. 
Нижнеудинской межрайонной прокуратурой был проведен конкурс детского рисунка «У дружбы нет границ и национальностей», который наглядно продемонстрировал понимание детьми народов других стран и свое дружеское отношение к ним:
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И сегодня, когда мы говорим о дружбе, между народами, между странами, необходимо помнить, что дружеское расположение братских единоверческих народов друг к другу должно покоиться на прочном основании, на уважении традиций, обычаев и образа жизни народов. Помните об этом!
Нижнеудинская межрайонная прокуратура
в рамках правового просвещения несовершеннолетних

г.Нижнеудинск, 2015 год
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«У ДРУЖБЫ НЕТ ГРАНИЦ И НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ»
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