Самоуправство управляющей компании «Спутник» 


Управляющая компания «Спутник» демонтировала детские площадки во дворах микрорайона.   

На прошлой неделе в городской администрации состоялось непростое совещание, организованное на основании обращения УК «Спутник» с просьбой оказания материальной помощи для благоустройства придомовых территорий многоквартирных домов, находящихся на обслуживании ООО УК «Спутник», которое заключается в установке детских игровых площадок и их ограждение. На совещании помимо служащих администрации и работников управляющей компании так же присутствовали представители домов 16, 18, 20, 22, 24, 26 по ул. Индустриальная, 31 по ул. Кржижановского.

Поводом обращения управляющей компании послужила следующая история: «В далеком 2013 году на основании акта проверки прокуратуры в связи с нарушением требований ГОСТа по необеспечению ограждений детских площадок во дворах многоквартирных домов по адресам: ул. Индустриальная, дома №18,20,22,24,26, и во дворах домов №27,31 по ул. Кржижановского межрайонная прокуратура в интересах неопределенного круга лиц обратилась в Нижнеудинский городской суд с исковым заявлением к ООО УК «Спутник» о возложении обязанности по оборудованию детских игровых площадок в соответствии с требованиями ГОСТа. Исковые требования прокуратуры были удовлетворены, в связи с чем, до 01.11.2014 года  ООО УК «Спутник» обязано  было оборудовать детские площадки в соответствии с ГОСТами. Однако исполнение данного решение отложили до 01.07.2015 года». Но годы летят незаметно, и вот уже  близок срок исполнения обязанности, но на ее исполнение нет ни времени, ни денежных средств, а ответственность за неисполнение решений суда, выражается в огромных штрафах, которые могут наложить как на должностные лица, так и на управляющую компанию как на юридическое лицо. 

Но из любых ситуаций выход есть всегда, так управляющая компания нашла самый простой выход из сложившихся обстоятельств - практически во всех дворах микрорайона «Спутник» детские площадки демонтированы. Данные действия не было согласованы ни с администрацией города, ни с жителями данного микрорайона. Сложившуюся ситуацию прокомментировала заместитель директора УК «Спутник» Богданова Галина: «Детские площадки были демонтированы по причине их неисправности, что несет угрозу детскому здоровью. Ответственность за это несем мы, как представители компании. Наша компания закупила и установила 6 качелей. На остальное у нас нет денег. Мы решили, что стоит оставить 3 детских площадки, возле домов №20, 24 по ул. Индустриальной и возле дома № 31 по ул. Кржижановского, а остальные снесем». 

Вывод: нет площадок – нет проблем. С данным решением жители микрорайона не согласны, так как в каждом из домов живут дети,   родителям которых намного спокойнее, если их ребенок играет на детской площадке возле своего дома, в поле зрения родителей, а не уходит на другую. К тому же, жителей очень удивил факт демонтажа площадок, ведь информация до них не была доведена.


Стоит отметить, что проверку прокуратуры прошли все управляющие компании города, и всем были выданы акты, с требованием устранить выявленные нарушения. Каждая компания работает над этим вопросом и по мере возможности устраняет недочеты, а именно: благоустраивает территории, устанавливает детские площадки, огораживает их.

Только ООО УК «Спутник» нашла иной выход избежать поставленных задач и выйти из сложившейся ситуации с минимальными потерями. Это демонтаж площадок и обращение в органы местного самоуправления за оказанием материальной помощи. 

Неоднократно в адрес администрации Нижнеудинского муниципального образования от УК «Спутник» поступали обращения, содержащие данную проблему. На что специалистами администрации был дан аргументированный ответ, с указанием конкретных причин, по которым администрация не может безвозмездно выделить ООО УК «Спутник» денежные средства на закупку материалов для установки детских площадок. На совещании глава города Александр Путов вновь пояснил присутствующим, что согласно законодательству, состав общего имущества определен Правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 13 августа 2006 г. N 491. В соответствии с Правилами в состав общего имущества включаются детские и спортивные площадки, расположенные на придомовой территории многоквартирных домов. Общее имущество МКД передается собственниками  на управление управляющим организациям. Таким образом, благоустройство, в том числе установка и содержание детских площадок обязанности управляющих компаний, кроме того, Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 06.10.2003 № 131-ФЗ не предусматривает оказание материальной помощи ни ООО УК «Спутник», ни иным организациям.

Немаловажный факт: согласно отчету, представленному компанией и размещенному в подъездах, у каждого дома,  есть определенная сумма денежных средств, по каким-то причинам неизрасходованная компанией. Суммы не огромные, но, тем не менее, вполне достаточные, для благоустройства придомовой территории. Невольно напрашивается вопрос, почему бы  не направить данные денежные средства на закупку материалов для детских площадок предварительно согласовав этот вопрос с жильцами многоквартирных домов?  Руководство компании, в свою очередь, выражает негодование, по причине того, что во всех домах есть «злостные» неплательщики. На что им дали вполне логичный ответ – если люди не хотят платить, значит и площадки устанавливать в их дворах не нужно. Так же управляющая компания выразила свое недовольство по состоянию дорог и придомовых территорий микрорайона. На этот счет глава города ответил, что на данный момент, микрорайон «Спутник» является самым динамично развивающимся районом в городе. Ведутся работы по укладке теплотрассы, благодаря чему, с осени этого года, во всех домах микрорайона будет круглогодичное горячее водоснабжение. Так же запланировано асфальтирование и озеленение территорий. Проводится уличное освещение.

Подводя итоги совещания, ООО УК «Спутник» было рекомендовано организовать проведение собраний собственников многоквартирных домов, которые находятся на обслуживании компании и обсудить направления неизрасходованных денежных средств на установку и ремонт детских площадок в каждом дворе. 

Собственники, которые вверили управление общим имуществом МКД управляющей компании, в первую очередь должны знать о проблемах которые напрямую связанны с управлением их домом и разрешать, подобного рода  ситуации, необходимо на  общем собранием собственников. Как они решат, так и будет.
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