ДВА ДРУГА


К этому путешествию на край земли Нижнеудинской Алексей Усков готовился 8 лет. В 2006 году ушел из жизни его друг, путешественник и этнограф Михаил Иванович Пугачев. Тело знаменитого ученого покоится на городском кладбище, но Алексей мечтал о том, чтобы и в Тофаларии, горной стране, которой Михаил Пугачев посвятил всю жизнь, ему остался памятный знак.


Доска с именем Михаила Ивановича хранилась у Алексея Ускова долгие годы, и сам путешественник признается, что ему порой было не по себе от этого - как будто старый друг просил перевезти его в страну гор. Но не было времени, возможностей и денег на столь рискованное путешествие. Вертолет до Тофаларии - недешев, да и маршрут, который задумал Алексей в память о своем единомышленнике, был очень рискованным. Шли годы. В 2015-м художник твердо решил исполнить давно задуманное обещание и обратился с просьбой к мэру Сергею Худоногову, который помог ему купить билет в горную страну. 

18 августа Алексей Усков вылетел в Тофаларию. Предприятие граничило практически с безумием, но опытный путешественник верил в свои силы. В Алыгджере за два дня из подручных средств он соорудил катамаран, которому будет суждено пройти три самых опасных порога нашего района. 

Алексей Усков: 

- От Алыгджера идет основная цепь водных препятствий до «Миллионного» порога. Там  фактически передышки нет. Один проплывешь - следующий ждёт тебя за поворотом. Каждый порог имеет свой характер, в каждом своя гидродинамика. Я встретил там одних товарищей, они шли на катамаране. Они меня спросили: «А как ты прошел порог «Три бандита»? Я говорю – нормально. Они говорят: «А нас чуть не опрокинуло. Катамаран занесло, ударились о «бандита», могла авария быть». А всё почему? На «Трех бандитах» если что не так делаешь, можешь запросто перевернуться. На пороге Джуктырском стоят три могилки. Три мемориальные доски погибшим туристам.

«Три бандита», «Джуктырский», «Миллионный». Третий класс опасности присвоенный этим водным преградам, проходится только с опытными инструкторами на современных, профессиональных катамаранах. Сюда приезжают рафтеры из Москвы и Петербурга, даже из-за границы, чтобы попробовать силы на их бурунах. В одиночку пройти эту цепь, да еще на самодельном плавсредстве, практически невозможно. Но с Алексеем Усковым был его верный друг.

Алексей Усков: 

- Я не одиночка. Я иду не один. Я иду с Михаилом Ивановичем Пугачевым. Вот он у меня на катамаране. Он так же будет чувствовать валы, пороги, его опрыскивать будут волны. Во время экзотических мест я Михаилу Ивановичу, его мемориальной доске говорил: «Вот, Михаил Иванович, Красная скала. Вы на ней неоднократно бывали». А он мне отвечал: «Ну конечно, бывал». Так мы общались».


Пройдя Миллионный, Алексей причалил к берегу. Именно здесь, по задумке художника, должна стоять памятная доска с именем его друга. Михаил Пугачёв очень любил эти места. И неспроста. Миллионный - одно из красивейших мест в верховьях Уды.


Устроив лагерь, Алексей Усков начал готовить инструмент и замешивать привезенный из Алыгджера цемент, чтобы установить знак. Но не все так просто - места здесь абсолютно дикие, опасные для путешественника-одиночки. По ночам Алексей крепко прижимал к себе верный карабин.

Алексей Усков: 

- Себя иногда считаю человеком героическим. Вроде бы всё на Земле для меня открыто. Но всё-таки я испытывал чувство страха. Перед хищниками. Днём еще ничего, а когда наступал вечер, я слышал шебуршение, чваканье, и прочие звуки. Чувствовал, что Хозяин тайги где-то рядом ходит. Держал оружие на изготовке.


На высоте пяти метров, на отвесной скале у порога «Миллионный» собственными руками за три дня художник установил памятник своему лучшему другу.

Тофалария - страна тайн, загадок, нетронутой природы и сильных людей. Охотников и рыболовов, а еще - исследователей и путешественников. Самым первым и самым, пожалуй, известным из них и был Михаил Пугачев. Михаил Иванович - наш земляк, чье имя занесено во многие энциклопедии.

«Человек этот из тех, кто давно охвачен страстью к научным приключе​ниям и открытиям, поискам нового и волнующего в старых, хорошо знакомых местах. Пусть таких людей не понимают далее близкие. Пусть их увлечения идут во вред жизненному благополучию, домашнему уюту и спокойствию. Но они сверкают как камень-самоцвет, и ничто не может свернуть их с этого пути. Таков был и этот человек с удивительной, как он сам, фамилией - Пуга​чев» - так отозвался о нем академик А. П. Окладников.

Рядом с памятником Алексей Усков положил капсульный журнал - закрытый герметично цилиндр с книгой памяти Михаила Пугачева внутри. Каждый путешественник может, открыв цилиндр, оставить несколько добрых строк о Михаиле Ивановиче.

Но на этом путешествие не закончилось. Впереди был еще долгий водный путь в Нижнеудинск. В город Алексей Степанович прибыл только первого сентября. Уже по-настоящему один.

Алексей Усков: 

- Я пришел из похода, в котором я не был одинок. Я действительно был с Михаилом Ивановичем Пугачёвым. Красота спасёт мир тогда, когда все увидят её прелести. Но видят их только единицы. Михаил Иванович Пугачёв был одним из таких единиц. И если бы в мире было больше таких единиц, мир был бы совсем другим. 
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