В Нижнеудинске открыли мемориал нижнеудинцам-железнодорожникам — участникам Великой Отечественной войны

Памятник воинам-железнодорожникам, работникам паровозного депо, погибшим в боях с фашистами, открыли на прошлой неделе, на территории локомотивного депо ст. Нижнеудинск. Памятник создан на средства профсоюзных взносов работников депо. Всего 290 имен отображено  на мемориале героев ВОВ.








В церемонии открытия приняли участие ветераны Великой Отечественной войны и разные поколения железнодорожников.


День Победы – он был и остается священным днем для всех людей нашей страны. Очевидцев тех страшных событий, с каждым годом становится все меньше и меньше, но из поколения в поколение, передается благодарность и восторженное отношение нашего народа к тем, кто ценой своей жизни освободил родную землю. Проходят годы и десятилетия, рождаются и вырастают новые поколения, но эти года 1941-1945, никогда не сотрутся из нашей памяти.

«…Чтоб снова на земной планете
Не повторилось той зимы, 
Нам нужно, чтобы наши дети 
Об этом помнили, как мы! 
Я не напрасно беспокоюсь, 
Чтоб не забылась та война: 
Ведь эта память — наша совесть. 
Она, как сила, нам нужна…»  Ю.Воронов.

С приветственным словом к присутствующим выступил глава города Александр Путов: «Это знаменательный день для железнодорожного узла станции Нижнеудинск, мы открываем мемориал участникам Великой Отечественной войны, машинистам-паровозникам. Я выражаю огромную благодарность от себя лично и от администрации Нижнеудинского муниципального образования, прежде всего руководителю эксплуатационного депо на ст.Нижнеудинск Гадилу Умудовичу Умудову, так как идея по созданию данного мемориала принадлежит ему, так же особую благодарность выражаю профсоюзу эксплуатационного депо, в лице Сергея Владимировича Миняева, ну и конечно совету ветеранов. То, что вы сделали, заслуживает несомненного уважения, потому что в Великой Отечественной войне погибло много нижнеудинцев и наша задача, сохранить память об этих героях и передать её другим поколениям». 



Так же, с открытием мемориала, присутствующих поздравил заместитель начальника ВСЖД по Тайшетскому региону Виктор Шпаков: 

«Мы собрались, чтобы увековечить имена героев-локомотивщиков. У каждого из них своя великая история, их подвиги стали образцом мужества, доблести, искренней преданности Родине. Самое святое, что нас объединяет – это память. Младшее поколение обязано помнить, что мы потомки тех, кто ценою своих жизней, разгромил фашизм, установив мир на земле. 70 лет назад закончилась Великая Отечественная война. История еще не знала такого народного подвига, многие свидетели тех лет не дожили до наших дней, но память о павших, будет жить вечно, передаваясь из поколения  в поколение. Это не только скорбь о погибших, но и гордость, за совершенный ими подвиг, во имя Отчизны. Потому что без них не было бы победы, не было бы нашего будущего. Все победителям, павшим и живым, низкий поклон. Для нас, сыновей и дочерей, внуков и правнуков солдат Великой Отечественной войны нет праздника светлее и священнее. Желаю всем ветеранам крепкого здоровья, счастья, радости, добра, благополучия, солнечных дней. Мира вам и вашим близким! Я уверен, что это не последний мемориал, который мы открываем». 






Поприветствовал участников митинга начальник военного комиссариата Игорь Минаков: «От лица военнослужащих я поздравляю вас с праздником Великой Победы, желаю долгих лет жизни, счастья и мирного неба над головой».








Заместитель начальника ВСЖД по безопасности по Тайшетскому региону Гадил Умудов: «Этот памятник славы погибшим в годы войны, нашим отцам и дедам, которые не жалея своей жизни и своего здоровья старались, для того, чтобы у нас было достойное будущее. Я благодарен работникам эксплуатационного депо за их понимание и поддержку, а также совет ветеранов, профсоюзный комитет и, конечно, главу города Александра Путова, который поддержал нашу инициативу».




Исполняющий обязанности начальника эксплуатационного локомотивного депо на ст. Нижнеудинск  Игорь Бородин: «Чем дальше уходят в прошлое те страшные годы войны, тем мы больше понимаем, какой ценой досталась нам победа. 74 года назад наш народ был вынужден вступить в борьбу с фашизмом. И сегодня, мы открываем мемориал героям, нашим землякам, работникам паровозного депо, солдатам и офицерам, принимавшим участие в Великой Отечественной войне. Мы преклоняемся перед тем, кто не вернулся с полей сражений,  кто проливал кровь за нашу свободу и независимость. Хочу отметить, что работа по мемориалу продолжается, в список мемориала внесены еще не все имена героев, я обращаюсь ко всем жителям города, родственникам умерших ветеранов-железнодорожников, чтобы обращались в совет ветеранов депо, для уточнения данных и пополнения списка».





Со знаменательным событием присутствующих поздравили представители ветеранских организаций, профсоюзных комитетов, участники ВОВ, а также родственники героев-железнодорожников, чьи имена отмечены на мемориале.







После торжественного открытия мемориала к его подножию был возложен венок  и цветы, присутствующие почтили минутой молчания всех героев Великой Отечественной войны. 







С торжественной клятвой выступили учащиеся школы № 25, пообещав ветеранам быть достойными боевой славы,  подражать примеру героев войны и приумножать богатство страны, и так же, как ветераны ВОВ самоотверженно и стойко защищать свою Родину.



Железнодорожники — особая категория участников войны, тружеников тыла, потому что в каждой победе всегда есть их заслуга. Им принадлежит исключительно важная роль, так как от них зависит оперативный переброс военных и техники. Вне всяких сомнений они заслуживают особого уважения и почета. Это люди, которые своим трудом обеспечивали победы наших войск на фронтах. Учитывая масштабность нашей страны, от железной дороги зависело очень многое. Именно благодаря железнодорожникам вся промышленность была вывезена из зоны боевых действий. День Победы — это наша память о ветеранах и героический пример для подрастающего поколения. Память о войне должна стать генетической памятью, чтобы передавать ее из поколения в поколения. Теперь каждый год в День железнодорожника и на 9-е Мая к мемориалу горожане и гости города смогут приносить цветы в память о погибших воинах – железнодорожниках, защищавших Родину в годы Великой Отечественной войны.
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