Работы по строительству объектов инфраструктуры под контролем

11 ноября 2015 года Нижнеудинск посетил начальник управления коммунальной инфраструктуры министерства жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области Александр Барнаков.

Целью визита была проверка хода работ по проекту «Реконструкция децентрализованной системы теплоснабжения Нижнеудинского муниципального образования», в рамках муниципальной программы «Модернизация коммунальной инфраструктуры  Нижнеудинского муниципального образования». Комиссия, во главе с представителем министерства посетила строительные объекты, находящиеся на улицах: Масловского, 1-я Рабочая (ПНС), ЦТП при котельной №4, электрокотельные № 5,6, где ведутся работы в рамках заключенных муниципальных контрактов и инвестиционной программы ПАО «Иркутскэнерго».

 Также рабочая группа  посетила строительную площадку, на которой продолжается возведение башни Рожновского, для организации водоснабжения по улицам Трактовая и Энтузиастов.

После посещения всех объектов в здании администрации Нижнеудинского муниципального образования состоялось совещание, в ходе которого обсуждались текущие вопросы, а именно финансирование программы «Модернизация коммунальной инфраструктуры  Нижнеудинского муниципального образования» на 2016 год,  для завершения проекта.
О том, на каком этапе находятся работы по прокладке сетей и строительству башни Рожновского, а также о том, как проходило рабочее совещание и его результатах, рассказал начальник управления по архитектуре, градостроительству и ЖКХ Сергей Дятлов:

-На сегодняшний день перед нами стоит одна очень важная и главная задача по запуску в эксплуатацию всей системы теплоснабжения от котельной ВРК-1 до микрорайона «Спутник». Существует ряд проблем, из-за которых мы не имеем возможности осуществить запуск. Но это не значит, что мы не работаем. В трубе уже есть вода, вот только давление не достаточное для нормальной работы системы. Для этого необходима подача электроэнергии, благодаря которой, насосы, установленные на повысительной насосной станции, смогут работать в полной мере. В данный момент этот вопрос решается. Кроме того, ООО «Подрядчик» должны спроектировать щиты управления насосами. А процесс этот длительный. В связи с чем, принято решение о подключении пока одного насоса по временной схеме, который будет повышать давление в системе.  Что же касается подключения к системе, то для микрорайона «Спутник» это уже  совсем недалекое будущее, дело осталось за малым – завершение работ по монтажу оборудования. Чего не скажешь о микрорайоне «Экспресс» - там всё намного сложнее. Требуется  финансирование для  выполнения работ по строительству двух центральных тепловых пунктов и завершению работ по подключению потребителей.  

- Планируется ли все-таки в этом году подача теплоснабжения на «Спутнике?

- Для этого необходимо запустить насосную станцию. Только при этом условии подача тепла возможна. Могу сказать лишь одно, что сам процесс перехода для жителей микрорайона будет незаметным.
- Полностью ли готова котельная ВРК-1 для теплоснабжения города?
- Для того чтобы котельная работала в полную мощность, мы должны перевести два паровых котла в водогрейный режим. На сегодняшний день, один котел уже переведен. Что же касается второго – то тут вся проблема заключается в предприятии ВРК-1. Из-за того, что они пока не завершили строительство новой модульной котельной, мы не можем завершить работы по переводу котла, так как оставшийся котел обеспечивает отопление предприятия и технологический процесс паром. Если переоборудовать паровой котел это приведет к остановке деятельности предприятия.  Именно поэтому, до следующего года котельная будет работать в прежнем режиме.

- Как складывается ситуация по строительству башни Рожновского?

- Все основные работы уже произведены, процесс находится на стадии завершения. 

- Каков итог рабочего совещания?
- Особых итогов мы не подводили, да и цели такой не было. Мы отчитались перед начальником управления коммунальной инфраструктуры о проделанной работе, обозначили проблемные вопросы и планы по их разрешению. Диалог прошел конструктивно, впереди много работы.
