СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

29 марта в зале заседаний администрации Нижнеудинского муниципального образования состоялось очередное заседание депутатского корпуса. На повестке дня значились несколько важных вопросов для города и его жителей. Среди них было заслушивание отчета главы города Александра Путова по итогам работы в 2015 году. Отчет состоял из двух частей – фильма и устного доклада. По итогам которых у народных избранников появился ряд вопросов, например, о том, что будет с финансированием физкультурно-оздоровительного комплекса. Александр Путов ответил, что деньги по проекту софинансирования строительства в городском бюджете заложены, остается лишь дождаться  финансирования из областного правительства. Еще одной немаловажной темой стал вопрос о возможности оплатить участникам муниципальных творческих коллективов их поездки на концерты в другие города. Слишком дорого сегодня обходятся артистам билеты. Глава города объяснил, что бюджет, принятый депутатами  совместно, таких трат не предусматривает.










Не менее важным вопросом на повестке заседания Думы стало обсуждение установки бюста памятника Владимиру Высоцкому на территории нашего города. Установка будет производиться совместно с учредителями Всероссийской акции «Аллея Российской Славы», патриотическим движением помогающим устанавливать подобные  бюсты во многих городах России. Важно отметить – сам бюст будет изготовлен совершенно бесплатно, городу будет необходимо лишь заплатить за постамент, а это порядка 45 тысяч рублей.






Александр Путов: «Нам было предоставлено на выбор около 100 бюстов широко известных людей, которые изготавливаются  учредителями Всероссийской акции «Аллея Российской Славы» в городе Кропоткин, Краснодарского края, услуга по их изготовлению предоставляется совершенно бесплатно, каждый из этих людей внес свой определенный вклад в развитие нашей страны, при выборе бюста мы руководствовались степенью важности и отношением к нашему городу. Так, из 100 вариантов мы отобрали 3 кандидатуры. Среди них:  Екатерина II – в 1775 году,  после губернской реформы, проведённой ею, Нижнеудинску был пожалован особый герб. Он представлял собою изображение серебристого щита, на фоне которого бежит бабр по берегу реки с соболем в зубах. Бабр олицетворял могучую и огромную Сибирь, а соболь символизировал богатства края. Николай II, с которым связано строительство поистине уникального сооружения -Триумфальной арки на улице Просвещения. В 1891 году наследник престола, будущий царь Николай II, возвращался из поездки по Юго-Восточной Азии. Во Владивостоке он заложил первый камень в строительство железной дороги. В честь его проезда через Нижнеудинск и была построена Триумфальная арка. Её венчал деревянный двуглавый орёл, сделанный искусным строителем Темниковым Сергеем Игнатьевичем. Позднее Триумфальная арка была разрушена, сохранилась лишь на фотографиях. И, наконец, Владимир Высоцкий, наш современник, который в 1976 году, возвращаясь из Бодайбо в Иркутск, ненадолго останавливался в нашем городе, желая попасть на участок Большая Бирюса, находившийся под Нижнеудинском. Высоцкого интересовала жизнь и работа золотоискателей. Именно у нас в городе находилась база артели "Лена". К сожалению, попасть туда он не смог из-за плохой погоды, вертолеты не летали. После концерта, который певец дал для местных авиаторов, он на поезде уехал в Иркутск. Эта поездка в дальнейшем отразилась в его творчестве - в песнях и книге «Черная свеча». 






Памятник Владимиру Семеновичу планируют установить уже к концу апреля. На церемонии открытия постамента примут участие участники автопробега от организации «Аллея Героев», которые посетят наш город и проведут в нем встречи со школьниками и ветеранами. С выбором места для установки памятника пришлось определиться депутатам, им было предложено несколько вариантов, но для того, чтобы сократить расходы, выбрали место  в городском парке, в этом случае, не нужно будет тратить деньги на благоустройство прилегающей территории.




Среди прочих вопросов, обсуждаемых на заседании Думы, рассматривался проект внесения изменений в генеральный план Нижнеудинского муниципального образования.  Также рассматривался проект внесения изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования «О бюджете Нижнеудинского муниципального образования на 2016 год». Изменения главного финансового документа города произошли в доходной части местного бюджета, а именно – дополнительно приняты неналоговые доходы в размере 899,9 тыс.рублей. Произошли изменения и в расходной части бюджета. Так, на выполнение условий софинансирования на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив дополнительно предусмотрено 1249,5 тыс.рублей. Дополнительно приняты бюджетные ассигнования по условиям софинансирования на реализацию инвестиционного проекта по реконструкции системы теплоснабжения и подготовку объектов коммунального хозяйства к отопительному сезону, в размере 1302,0 тыс.рублей. Кроме того, были предусмотрены дополнительные средства на празднование 71-ой годовщины Победы в ВОВ, в размере 522,5 тыс.рублей. На основании внесенных изменений доходы Нижнеудинского муниципального образования на 2016 год планируются в сумме 138 914, 4 тыс.рублей, а расходы в сумме 152 543,7 тыс.рублей. 
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