Уважаемые потребители!
Администрация г. Нижнеудинска доводит до вашего сведения, что тарифы на оказание коммунальных услуг подлежат государственному регулированию и устанавливаются Службой по тарифам Иркутской области. 

В соответствии с требованиями действующего законодательства (п. 10 Методических указаний по расчету регулируемых цен (тарифов) в сфере теплоснабжения, утвержденных приказом ФСТ России от 13 июня 2013 г. № 760-э, п. 21 Методических указаний по расчету тарифов и надбавок в сфере деятельности организаций коммунального комплекса, утвержденных приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 15 февраля 2011 г. N 47), расходы на оплату услуг по приему платежей банков (иных организаций) не учитываются в составе тарифов на теплоснабжение, на холодное и горячее водоснабжение, водоотведение и очистку сточных вод, вывоз твердых бытовых отходов.
Поставщики коммунальных услуг, ресурсоснабжающие организации не имеют финансовых возможностей для возмещения указанных расходов за счет собственных средств.

Учитывая изложенное и в соответствии с пунктом 2 статьи 5 Федерального закона от 27.06.2011г. № 161-ФЗ «О национальной платежной системе» с 1 июля 2016 г., комиссионное вознаграждение за перевод денежных средств на счета поставщиков коммунальных услуг, ресурсоснабжающих организаций будет начисляться банком (иной организацией по приему платежей) и оплачиваться потребителем услуги. Размер комиссионного вознаграждения устанавливается банком (иной организацией по приему платежей) самостоятельно в соответствии с принятой им тарифной политикой.
Обращаем Ваше внимание, что внесение денежных средств в целях оплаты, например, электрической энергии непосредственно гарантирующему поставщику не влечет дополнительное комиссионное вознаграждение за прием платежей, так как в данном случае отсутствует прием и перевод денежных средств с участием третьего лица. При этом в соответствии с пунктом 11 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 4 мая 2012 г. № 442, к требованиям обслуживания потребителей гарантирующими поставщиками электрической энергии отнесено, в том числе, обеспечение потребителю (покупателю) возможности внесения платы по договору энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности)) различными способами.
При этом под обеспечением возможности внесения платы понимается заключение гарантирующим поставщиком договоров о приеме и переводе денежных средств по оплате коммунальных услуг с третьими лицами, которые в соответствии с Федеральным законом от 03 июня 2009 г. № 103-ФЗ «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами» имеют право осуществлять указанный вид деятельности.

В то же время следует отметить, что абонентское обслуживание, прием платежей непосредственно в управляющей организации не подлежат государственному регулированию и порядок их осуществления и величина расходов на их выполнение устанавливается решением лица, осуществляющего управление домом в рамках предоставленных ему договором управления полномочий. В данном случае может быть привлечено третье лицо (агент по приему платежей в соответствии с Федеральным законом от 03 июня 2009 г. № 103-ФЗ «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами») или указанные услуги могут быть оказаны собственными силами. От этого выбора и будет зависеть наличие, размер и способ уплаты комиссионного вознаграждения.
