Память нижнеудинского поэта увековечена в мемориальной доске
Своим талантом, редкой человеческой добротой Валентин Уруков повлиял на судьбы многих людей самых разных профессий. Собравшиеся на мероприятие у здания городской типографии по улице Комсомольской нижнеудинцы с гордостью показывали сборники его стихов, а многие из них, с удовольствием зачитывали любимые строчки.




Место для установки мемориальной доски выбрано не случайно – именно в этом здании, в разные годы, работал Валентин Алексеевич в газете «Путь Ильича».









Символично, что открытие мемориальной доски пришлось на день рождения поэта.











«Открытие мемориальной доски Валентину Урукову – поистине знаменательное событие в жизни нашего города. Её появление стало возможным благодаря инициативе участников «Литературной гостиной» при ЦГБ. В ноябре 2015 года они обратились в адрес комиссии по топонимике с просьбой увековечить память о нижнеудинском поэте и установить мемориальную доску на здании типографии. Данная инициатива нашла горячую поддержку в лице главы города Александра Путова, представителей администрации, а также депутатов Думы Нижнеудинского муниципального образования»,- говорит начальник отдела культуры городской администрации Елена Григоренко.        


Его часто называют «Сибирским Есениным»и это не просто так. Его стихи невозможно читать без дрожи в голосе. Немало красивых и теплых строк было написано им о своей малой родине – нижнеудинской земле. С помощью друга, соратника Льва Тумакова была выпущена книга стихов «Верую» В.А. Урукова, он писал о природе, о людях, о наших переживаниях.
«Валентин Алексеевич постоянно воспевал  в своих стихах красоту нашего родного края. Он очень много рассказал о Сибири,  её природе, людях, о том, что нас волнует, и чем мы живем. В его стихах нет только одного – равнодушия» - отмечают преподаватель Нижнеудинского техникума железнодорожного транспорта Надежда Игнатенко.
 «Я уверен, что Валентин Алексеевич является для всех нас и в первую очередь, для подрастающего поколения ярчайшим примером того, как нужно любить свою малую родину. Отрадно осознавать, что его поэзия живет в сердцах нижнеудинцев» - отметил заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования Михаил Шумицкий.

И действительно, главное – это человеческая память. На мемориальной доске, которую открыли Михаил Шумицкий и Лев Тумаков, – знакомый портрет и выгравированное на камнечетверостишие поэта.
«Я верую, что в веке нынешнем,

Как и в грядущие года, 

Есть только старт,

Но нету финиша,

Да и не будет никогда». 
«Я очень рад, что день открытия мемориальной доски совпал с днем рождения (днем памяти) Валентина Алексеевича. Хотелось бы особо обратить внимание на слова, которые высечены на доске, в них он призывает нас раскрыть сердца для любви» - подчеркнул Лев Тумаков.
Дань памяти отдали возложением цветов нижнеудинцы, присутствующие на этом историческом событии. Среди них были и юные жители города. 
После возложения цветов, собравшиеся, еще долго читали  стихотворения и делились своими воспоминаниями об этом светлом человеке и друге. Справочно:
Валентин Уруков родился 2 февраля 1935 года в селе  Ново-Чехово Нижнеудинского района Иркутской области, в семье коренных сибиряков. До 1950 года жил там же и учился в Порогской средне школе. Отец - Алексей Николаевич, работал в сельсовете секретарём, мама - Мария Степановна, была налоговым инспектором. В семье было четверо сыновей, Валентин был старшим ребенком. Пошел в школу в 1941 году. Стихи начал сочинять уже в 4 классе, самые первые из них появились в школьной стенгазете.Учась в 8 классе,  поступил на работу в качестве корректора редакции газеты «Икейский колхозник».








По окончании школы переехали с семьёй в город Нижнеудинск. Учась в вечерней школе, продолжал работу в качестве корректора газеты «Путь Ильича», а позже, в разные периоды своей жизни, работал литературным сотрудником и телетайпистом, здесь постоянно печатались его стихи. Валентин Уруков публиковался в различных городских, районных, областных и центральных периодических издательствах, таких как: "Восточно-Сибирская правда", "Огни Ангары", "Красное знамя", "Советская молодежь", а также в альманахе "Новая Сибирь" и журнале "Наш современник".

В 1970 году в Иркутском книжном издательстве вышел его поэтический сборник  «Глоток рассвета». В Союзе писателей В.Уруков не состоял, да и никогда не стремился к этому. Но зато он был постоянным участником литературного объединения "Истоки" при газете "Красное знамя".

Нижнеудинский поэт прожил недолгую, но яркую жизнь. За свои неполные сорок четыре года он успел сделать немало. Но все же, многое из того, что было им задумано, о чем мечталось, о чем хотелось бы рассказать всему миру, он сделать не успел…Валентин Уруков трагически погиб 7 июня 1978 года.
