ОФИЦИАЛЬНОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

За последние несколько дней в сети Интернет (в частности, в социальной сети «Одноклассники») распространилась информация о том, что гражданам (мужчины с 1953 по 1966 годов рождения, женщины 1957 по 1966 годов рождения) в срок до 1 марта 2016 года необходимо обратиться в ПФР за единовременной выплатой средств пенсионных накоплений.
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Mpwia CROCHIPCKAR CTAET KNACCHUIM

. Hapexaa WipeGaw(recagess)

Opy36a1 CPONHO NepeaasaiiTe, YTo BCe XeHLMHLI 1957 - 1966 I. poxaeHNA, a
MYXuMHBE 1953 - 1967 1. POXACHHA HMEIOT NPABO NOMYUHTL EANHOBPEMEHHYIO

BLINNATY, TK Bbl NEPEYMCNANN AEHLIM Ha CTPAXOBYIO YaCTb NEHCHH, TOMLKO HAA0
CPOYHO - A0 1 MapTa 2016 I. HANWCaTL 3aRBNeHHe B NEHCHONHHBIA POoHA.
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Управление  ПФР в Нижнеудинском районе официально заявляет: данная информация не соответствует действительности!

Выплату средств пенсионных накоплений органы ПФР ведут с 2012 года в текущем режиме по факту приобретения гражданином права на страховую пенсию (достижение пенсионного возраста). На сегодняшний день выплата произведена уже 1903 жителям Нижнеудинского района.

Средства пенсионных накоплений выплачиваются в виде единовременной выплаты только в том случае, если их общий объем не превышает 5% от размера назначенной пенсии. Если накоплений больше, то они выплачиваются в виде накопительной пенсии или срочной выплаты  -  ежемесячно вместе со страховой пенсией.

Сроки подачи заявления на выплату средств пенсионных накоплений законом не ограничены: гражданин может обратиться с соответствующим заявлением в Пенсионный фонд в любое время после назначения ему страховой пенсии.

