

О применении районного коэффициента для установления социальных пенсий и компенсационных выплат
       Правительством  скорректирован порядок установления и выплаты социальных пенсий по нормам Федерального закона от 15.12.2001 года № 166-ФЗ № «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»» в части  увеличение государственной пенсии на соответствующий районный коэффициент с учетом фактического проживания  гражданина, ранее районный коэффициент устанавливался  только по месту регистрации (пребывания).
Место фактического проживания подтверждается личным заявлением, которое ежегодно подается в территориальный орган ПФР или в многофункциональный центр предоставления  государственных и  муниципальных услуг по месту фактического проживания. Подача осуществляется  до истечения 12 месяцев с месяца подачи заявления об установлении (выплате) социальной пенсии или предыдущего подтверждения места фактического проживания. Ежегодное подтверждение места фактического проживания требутся в случае выбора пенсионером  доставки социальной пенсии через кредитные учреждения и  не требуется в случае выбора пенсионером доставки социальной пенсии организацией почтовой связи.
Согласно указам Президента Российской Федерации от 26.12.2006 года № 1455 и от 26.02.2013 года № 175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющие уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства 1 группы», неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами, детьми-инвалидами или инвалидами с детства 1 группы компенсационная выплата устанавливается с соответствующим районным  коэффициентом, применяемым в районах (местностях) при определении размеров пенсий в соответствии с Федеральным законом от 15.12.2001года № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»» и от 28.12.2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях».  При этом  осуществление ухода за нетрудоспособными гражданами предусматривает нахождение ухаживающего лица рядом с пенсионером. В этой связи ежемесячные и компенсационные выплаты устанавливаются неработающему трудоспособному лицу с увеличением на тот же районный коэффициент, который установлен к пенсии гражданина за которым осуществляется уход или без увеличения на районный коэффициент, если ухаживающее лицо не проживает в том же районе.
Ухаживающие лица подтверждают соответствующий факт проживания документом о регистрации по месту жительства (пребывания) в данном районе, или для граждан Российской Федерации, личным заявлением о фактическом проживании в этом районе
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