О единовременной компенсационной выплате в размере 5000 рублей получателями страховых пенсий и пенсий по государственному пенсионному обеспечению
Индексация 2016 года будет компенсирована в виде самостоятельной разовой выплаты, которая является формой социальной поддержки и в состав пенсионного обеспечения не включается.
Снижение жизненного уровня в связи с высоким ростом потребительских цен затронуло практически всех пенсионеров. В этих условиях Правительством РФ принято решение осуществить единовременную выплату всем категориям пенсионеров, включая работающих.
Для удобства пенсионеров выплата осуществляется разово в январе 2017 года (вместе с пенсиями за январь 2017 года).
Единовременная выплата компенсирует пенсионерам за оставшийся период 2016 года до проведения новой индексации в 2017 году разницу между показателями инфляции за 2015 год и проведенными с 1 февраля и 1 апреля 2016 года индексациями. Размер единовременной выплаты в 5000 рублей примерно соответствуют среднему размеру выплаты, которую получил бы пенсионер при второй индексации.
С 2017 года восстанавливается обычный порядок индексации пенсий в соответствии с базовым федеральным пенсионным законодательством. То есть индексация будет происходить исходя из накопленной инфляции предыдущего года для страховых пенсий и по росту уровня прожиточного минимума пенсионера для пенсий по государственному пенсионному обеспечению.
Увеличение страховых пенсий будет осуществлено исходя из индекса роста потребительских цен за прошедший год.
