Правила установления и выплаты ФСД
       С 1 января 2010 года в Российской Федерации введены социальные доплаты к пенсии неработающим пенсионерам.
Эти доплаты обеспечивают увеличение размера материального обеспечения пенсионера до уровня прожиточного минимума пенсионера, установленного в регионе проживания. Размер социальной доплаты у каждого пенсионера сугубо индивидуален.
       Обращаем особое внимание на то, что социальная доплата устанавливается только неработающим пенсионерам , поэтому на период выполнения работы выплата доплаты приостанавливается. Пенсионер обязан безотлагательно извещать орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, о поступлении на работу и(или) выполнении иной деятельности, в период осуществления которой граждане подлежат обязательному пенсионному страхованию, о наступлении и других обстоятельств, влекущих изменение размера федеральной социальной доплаты к пенсии или прекращение её выплаты.
    Если в результате несоблюдения пенсионером этой обязанности возникнет переплата, согласно закону эти суммы подлежат возврату в бюджет, как незаконно полученные.
   Однако участились случаи несвоевременного сообщения гражданами о поступлении на работу или сокрытие данного факта. Специалисты Пенсионного фонда проводят проверку граждан на факт осуществления трудовой деятельности, что приводит к постановке на учет большего количества переплат по федеральной социальной доплате. Особую тревогу вызывает тот факт, что в число этих лиц попали студенты, проходившие практику с оформлением трудовых отношений и учащиеся школ, проходившие практику в летние каникулы. О прохождении такой практики также как и о любом трудоустройстве нужно своевременно сообщить в Пенсионный фонд Излишне выплаченные суммы федеральной социальной доплаты к пенсии в период выполнения гражданами трудовой деятельности подлежат восстановлению (взысканию с пенсионера), в том числе в судебном порядке.
   Уважаемые пенсионеры- получатели федеральной социальной доплаты, просим вас своевременно сообщать о поступлении на работу, об отчислении из учебного заведения, обо всех изменениях и обстоятельствах, которые могут влиять на правомерность получения тех или иных доплат и выплат, которые вы получаете из органов Пенсионного фонда.
