Единый День пенсионной грамотности в Нижнеудинске провели 

с учащимися Нижнеудинского профессионального училище № 48
В школах, средних и высших учебных заведениях всех регионов России начинаются уроки пенсионной грамотности. Тысячи специалистов территориальных органов Пенсионного фонда России отправляются в школы и ссузы, где расскажут молодежи о российской пенсионной системе и о правилах формирования будущей пенсии.
29 сентября 2016 года одновременно по всей стране прошел Единый День пенсионной грамотности. Управление ПФР в Нижнеудинском районе по Иркутской области провело День открытых дверей для учащихся 3 курса Нижнеудинского профессионального училища № 48. Молодым людям были даны ответы на главные вопросы: как устроена пенсионная система России и что и когда надо делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии. Специалисты пенсионного фонда рассказали о новой пенсионной формуле, расчете пенсии в баллах и новых возможностях увеличения размера пенсии.

Всем участникам Дня открытых дверей также вручили листовки о том, как рассчитывается пенсия, о материнском семейном капитале, о необходимости выплаты «белой» заработной плате. Большинство  были уверены, что «серая» зарплата не скажется  на размере пенсии и были удивлены, что это не так. И еще очень много нового узнали ребята в ходе проведения Единого дня пенсионной грамотности. Все они получили тот необходимый минимум знаний, который должен быть у каждого человека, начинающего трудовую деятельность!

Программа по повышению пенсионной грамотности учащейся молодежи действует с 2011 года и важно, что органы образования субъектов РФ уже не первый год поддерживают инициативу ПФР. За все время действия Программы курс прослушали более 24 тысяч школьников и около 7,5 тысяч студентов Иркутской области.
