О документах необходимых  для установления выплат в соответствии с Указами  № 1455, № 175 

В соответствии с Правилами осуществления ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за инвалидом I группы (за исключением инвалидов с детства I группы), а также за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет, утвержденными постановлением Правительства РФ от 04.06.2007 № 343, а также Правилами осуществления ежемесячных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за  детьми-инвалидами  в  возрасте  до   18 лет или инвалидами с детства I группы, утвержденными  постановлением Правительства РФ от 02.05.2013 № 397, одним из документов, необходимых для установления ежемесячной компенсационной выплаты, ежемесячной выплаты в соответствии с Указами Президента Российской Федерации от 26.12.2006 № 1455, от 26.02.2013 № 175,  является справка (сведения) органа службы занятости по месту жительства лица, осуществляющего уход, о неполучении им пособия по безработице.


Право на указанные выплаты имеют неработающие трудоспособные лица, осуществляющие уход за определенными Указами Президента Российской Федерации от 26.12.2006 № 1455, от 26.02.2013 № 175  категориями граждан. 


Согласно положениям Трудового кодекса Российской Федерации лица, обучающиеся по очной форме в образовательных организациях, относятся к категории трудоспособных лиц.


В соответствии с нормами статьи 2 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» занятыми считаются граждане, обучающиеся по очной форме обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, включая обучение по направлению государственной службы занятости населения. Следовательно,  они не могут быть признаны безработными и не могут получать пособие по безработице.


В этой связи в период обучения по очной форме в образовательном учреждении лицо, осуществляющее уход, взамен справки органа службы занятости населения может представить справку образовательного учреждения, косвенно подтверждающую, что он не получает пособие по безработице.


Обращаем внимание, что справка образовательного учреждения действительна до даты окончания образовательного учреждения.


Поскольку после указанной даты гражданин в соответствии с положениями Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 не считается занятым и может быть поставлен на учет в органе службы занятости населения, осуществление указанных выплат может быть продолжено на основании соответствующей справки органа службы занятости населения. 

