Уважаемые страхователь!

В целях повышения вашей комфортности Отделением ПФР по Иркутской области разработан on-line кабинет плательщика, в котором реализованы web-сервисы:

· Оформление платежного документа для уплаты страховых взносов на ОПС и ОМС. 

Это возможность с минимальными трудозатратами оформить на бумажном носителе безошибочный платежный документ для уплаты страховых взносов, пеней и штрафов по ОПС и ОМС как для оплаты в безналичной форме, так и наличными средствами через Сбербанк РФ.

· Получение реестра платежей за заданный период с учетом исполненных решений о зачетах и возвратах.

Это возможность дистанционной сверки платежей на ОПС и ОМС, которая позволит вам сэкономить время на визитах в территориальный орган ПФР и повысить качество представляемой отчетности.

· Получение информации о состоянии расчетов по платежам на ОПС и ОМС в разрезе ежемесячных обязательств по страховым взносам и пеням.

Это возможность дистанционного контроля полноты уплаты страховых взносов и пеней на ОПС и ОМС и сверки расчетов с ПФР в разрезе каждого месяца (для работодателей), в разрезе каждого года (для индивидуальных предпринимателей), которая позволит осуществлять дополнительный самоконтроль за платежной дисциплиной и не допускать возникновения и роста задолженности.

· Получение информации о сумме страховых взносов исходя из стоимости страхового года, подлежащей уплате за текущий год (для индивидуальных предпринимателей, адвокатов и частных нотариусов).

Это возможность получения до наступления срока уплаты информации о сумме страховых взносов за текущий год, подлежащей уплате, которая также позволит осуществлять дополнительный самоконтроль за платежной дисциплиной и не допускать возникновения и роста задолженности по данному виду платежей.

Доступ к ПК «кабинет плательщика» предоставляется по каналам связи – сети Интернет и осуществляется с помощью ввода в адресную строку internet-браузера имени домена www.opfr.ru.

Для входа в кабинет плательщика страховых взносов необходимо ввести регистрационный номер в ПФР и пароль.

Получение пароля и подключение к системе «Личный кабинет плательщика» осуществляется на основании заявления законного или уполномоченного представителя плательщика.

Для получения пароля и подключения к системе «Личный кабинет плательщика» необходимо произвести три простых действия:

· Явиться в Управление (Отдел) ПФР по месту регистрации с документами, подтверждающими полномочия законного или уполномоченного представителя (паспорт, доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия);

· Ознакомиться с условиями подключения и порядком работы в ПК «кабинет плательщика», указанными на оборотной стороне заявления;

· Подписать заявление и получить регистрационную карту с паролем.

Мы заботимся о повышении комфортности плательщиков страховых взносов!

Личный кабинет плательщика будет дополняться веб-сервисами и функциональными возможностями, к которым вы подключаетесь автоматически без дополнительных соглашений и заявлений.

С 01 января 2017 г. вход в «Кабинет плательщика» будет осуществляться  только через Единую систему идентификации и аутентификации (ЕСИА)

