О сроках подачи заявления  на единовременную выплату 20 тысяч из средств  материнского (семейного) капитала.

Подача заявлений на единовременную выплату из средств материнского (семейного) капитала через «Личный кабинет застрахованного лица»

Управление Пенсионного фонда в Нижнеудинском районе напоминает, что в соответствии с Федеральным законом от 20.04.2015 года № 88-ФЗ «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала» и Правилами подачи заявления о предоставлении единовременной выплаты, лица, получившие государственный сертификат на материнский (семейный) капитал лично или через представителя вправе обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства, месту пребывания или фактического проживания с заявлением о предоставлении единовременной выплаты в размере 20 тысяч, либо в размере фактического остатка средств материнского (семейного) капитала, если он составляет менее 20 тысяч рублей, независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) второго, третьего и последующих детей. Срок подачи заявлений не позднее 31 марта 2016 года, если право на дополнительные меры государственной поддержки возникло (возникает) по 31 декабря 2015 года включительно.

Перечисление единовременной выплаты из средств материнского (семейного) капитала осуществляется не позднее месячного срока с даты принятия решения об удовлетворении заявления.

 С 2016 года реализована возможность подачи заявлений о предоставлении единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала в форме электронного документа посредством «Личного кабинета застрахованного лица» на сайте ПФР, предварительно зарегистрировавшись в системе ЕСИА (Единая Система Идентификации и Аутентификации). В 5-и дневный срок с момента подачи заявления через «Личный кабинет застрахованного лица» заявителем в территориальный орган ПФР должен быть представлен полный пакет документов на предоставление единовременной выплаты из средств материнского (семейного) капитала. При отсутствии полного пакета документов, заявление не подлежит рассмотрению.

 За время действия программы  государственной  поддержки семьи с 2007 года  выдано  4185 сертификатов,   1747 семей  уже распорядились на улучшение  жилищных условий,    33 получивших сертификат  направили на оплату получения образования  детьми, 1277 семей воспользовались единовременной выплатой из  средств материнского капитала на неотложные нужды в размере 20 тысяч, либо в размере фактического остатка средств материнского (семейного) капитала.       .                                                                                                                                                                              

