Общегородское совещание: итоги месяца
5 июля состоялось очередное общегородское совещание в администрации Нижнеудинского муниципального образования.

Совещание было проведено главой города Нижнеудинска Александром Путовым. На совещании присутствовали руководители силовых структур, областных  организаций, городских предприятий, а также  управлений и отделов администрации города.
Подводя итоги работы администрации за июнь месяц,  первый заместитель главы города Юрий Маскаев доложил, что за отчетный период отделом ЖКХ были рассмотрены и предоставлены документы муниципального топливного предприятия по установлению тарифов на стоимость твердого топлива и  оказание транспортных услуг по доставке этого топлива, как  физическим лицам, так и юридическим. По заданию городской администрации, силами коммунального предприятия и учащимися старших классов, посещающих лагерь дневного пребывания, проведены работы по подготовке цветников и клумб в различных районах города. В период с 1 по 3 июня производились профилактические мероприятия по обработке зеленых насаждений  пораженных горностаевой молью по улицам: Масловского, Ленина, Некрасова. Проведен ремонт гравийных участков дорог по улицам Масловского, 4-я Рабочая, Ключевая, пер. Победы,  пер. Источный. Начаты работы по установке автобусных пунктов по ул. Знаменская. 










Кроме того, в рамках перечня проектов «Народные инициативы» и за счет средств муниципального дорожного фонда, начаты работы установке опор с устройством линий освещения по ул. Октябрьская, ул. Димитрова, а также в заречной части города и в районе стадиона «Локомотив». На данный момент производятся работы по асфальтированию улицы Комсомольской. Стоит отметить, что проблема с качеством дорожного полотна на этой улице назрела уже давно, но возможности заасфальтировать дорогу не было, ввиду аварийного состояния водопроводных сетей на данном участке.  В прошлом году, силами Нижнеудинского коммунального управления был произведен ремонт сетей и вот теперь, после просадки грунта, мы приступили к укладке асфальта. По завершению работ на данной улице, аналогичные работы начнутся на улице Знаменской. Кроме того, на сегодняшний день проводятся работы по ямочному ремонту по улицам: Некрасова, Краснопартизанская, Пушкина и пер.Уватский,  а также запланирован ремонт на улицах: Кашика, Масловского, Восточный переезд, Кржижановского и  Профсоюзная. Вместе с тем, в июне месяце администрацией заключен контракт на продолжение работ по программе «Модернизация коммунальной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на 2013-2018 годы», на данный момент на ул.Масловского начинаются работы по строительству ЦТП с дальнейшим подключением теплотрассы. Что же касается участка дороги, по улице Масловского, который после проведения ремонта остался без асфальтобетонного покрытия, то работы по его восстановлению также предусмотрены и будут произведены в этом году с восстановлением тротуаров, до остановки «Первый номер». В микрорайоне «Спутник» так же будет произведен ремонт участков дорог, которые были повреждены в ходе проведения работ по прокладке теплотрассы. 





По заключенному контракту между администрацией Нижнеудинского муниципального образования и подрядчиком организацией ООО «Иркутский промкомбинат» в рамках муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог Нижнеудинского муниципального образования» проведены работы по ремонту дворовых территорий по ул.Масловского и 2-я Пролетарская, в планах приступить к ремонту дворовых территорий по ул.Ленина между домами 17 и 19, а также во дворе дома 85 по ул.Гоголя.
В ходе проведения месячника по санитарной очистке территории Нижнеудинского муниципального образования специалистами администрации города проведено обследование частных придомовых территорий, в результате которого недобросовестным гражданам выдано 195 уведомлений, с требованием привести прилегающие территории в надлежащее состояние. Эта работа будет продолжаться. 11 июня на берегу реки Уда, в рамках народной акции «За чистую Родину», жителями города, при поддержке городской администрации, была очищена от мусора большая поляна. Отделом архитектуры и градостроительства городской  администрации выдано 8 градостроительных планов, 18 разрешений на строительство, 4 разрешения на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства, 3 разрешения на перепланировку и переустройство помещений, 11 объектам присвоены адреса.  
Отделом культуры в прошлом месяце были организованы праздничные концерты, посвященные Дню социального работника, Дню медицинского работника. 4 июня в Городском дворце культуры состоялся концерт «Творчество без границ», проведена развлекательная программа ко Дню защиты детей, а также праздничный концерт в Городском парке ко Дню России. 22 июня состоялась патриотическая акция «Свеча Памяти», в рамках которой прошло шествие и митинг у памятника «Скорбящей матери».  25 июня в нашем городе прошло празднование Дня молодежи, включившее в себя праздничный концерт в Городском парке, рок-концерт, с фестивалем красок на стадионе «Локомотив».  Отделом по спорту и молодежной политике проведено 3 спортивно-массовых мероприятия, в которых приняли участие 347 человек.  
Совещание продолжилось информированием руководства города об оперативной обстановке за июнь 2016 года. Так, по информации представленной начальником ОМВД России по Нижнеудинскому району Хачатуром Григоряном, за отчетный период было зарегистрировано 574 заявлений и сообщений о преступлениях, по которым возбуждено 137 уголовных дел, 76 из них на сегодняшний день раскрыты. Совершено 8 квартирных краж, 5 из которых уже раскрыты. В сфере лесопромышленного комплекса проведено 13 рейдовых мероприятий, по результатам которых возбуждено 10 уголовных дел, 6 раскрыты. Отделом ГИБДД зарегистрировано 576 правонарушений. 
По окончанию доклада, в адрес начальника ОМВД России по Нижнеудинскому району поступил вопрос о фактах вырубки яблонь в черте города, которые были заражены горностаевой молью. Следят ли за этим органы правопорядка и считаются ли эти действия незаконными? Кроме того, на прошлой неделе в микрорайоне «Спутник»  зафиксирован факт кражи качелей с детских площадок внутри дворовых территорий, а также дорожных знаков. Можно ли привлечь к ответственности нарушителей?
Хачатур Григорян пояснил, что в отношении краж качелей и дорожных знаков будет проведен анализ заявлений и обращений по данным фактам, а сотрудниками ППС будет усилен контроль за соблюдением правопорядка на улицах города. Что  же касается вырубки яблонь, то привлечь к ответственности граждан, которые произвели спил деревьев, вряд ли возможно, так как, скорее всего, это была крайняя мера в борьбе с паразитом. Несмотря на массовую обработку деревьев, некоторые из растений не справляются с заражением.
В заключении Хачатур Григорян призвал присутствующих не быть равнодушными к происходящему вокруг и при наблюдении фактов вандализма, краж и других противозаконных действий, незамедлительно звонить и сообщать об этом в правоохранительные органы.
В плановом порядке на аппаратном совещании была заслушана информация начальника линейного отдела полиции Олега Васенёва, который рассказал, что за отчетный период в ЛОП поступило 80 сообщений о различных происшествиях, из них 10 были классифицированы как уголовные приступные деяния. Кроме того, сотрудниками линейного отдела проводились рейдовые мероприятия на водоемах, в ходе которых удалось выявить факты добычи рыбы электроудочкой.  Виновные лица были задержаны, в ходе досмотра было изъято более 280 хвостов хариуса.  Дело направлено в суд. Стоит отметить, что данное правонарушение является прецедентным, ввиду того, что  ранее, на территории всей Иркутской области не удавалось задержать виновных лиц по факту добычи рыбы с применением электроудочки. Среди прочих, за июнь месяц было заведено 2 уголовных дела по факту незаконного вывоза леса за пределы РФ. Произошло 2 несчастных случая на железнодорожных путях, со смертельным исходом на станции Алзамай и на перегоне Ук - Камышет.
Продолжением совещание стал доклад старшего инспектора ОСиП ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Александра Лукьянова. За июнь месяц подразделениями службы было совершено 145 выездов, из которых 5 – на пожары, 25 – на загорание. В результате пожаров 11 строений спасено, 6 строений получили повреждения, 3 строения уничтожены полностью. При ликвидации ДТП спасено 2 человека. За отчетный период по Нижнеудинскому району зафиксировано 3 лесных пожара. 




В завершении совещания выступил старший государственный инспектор Нижнеудинской группы патрульной службы ГИМС МЧС России по Иркутской области Олег Бородищев. Он обратил внимание присутствующих на сложившуюся опасную ситуацию на водоемах. В июне месяце, из-за беспечности взрослых, погиб несовершеннолетний ребенок. Гос.инспектор призвал всех руководителей предприятий провести разъяснительную беседу с трудовыми коллективами о недопущении фактов нахождения детей, вблизи водоемов, без сопровождения взрослых.
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