Общегородское совещание: итоги месяца

6 сентября в администрации Нижнеудинского муниципального образования состоялось очередное общегородское совещание.

Совещание было проведено Юрием Маскаевым, первым заместителем главы города Нижнеудинска. Который первым и доложил об итогах работы городской администрации за август месяц. Он рассказал,  что за отчетный период в рамках выдаваемого муниципального задания силами МБУ «Коммунальник» в отчетный период произведены работы по установке  знаков  дорожного регулирования в районе ул.М.Горького и Краснопартизанская, Восточный переезд, по пер.Сосновый. Выполнены работы по переустройству пешеходных переходов  по ул.Масловского, в районе маг. «Виноград», в районе пересечения ул.Красноармейская  и пер.Сосновый. Также было произведено нанесение дорожной разметки по пешеходным переходам на основных улицах города. В течение всего месяца, ежедневно, проводились работы по уборке городского кладбища. В настоящий момент продолжаются работы по обустройству остановочных пунктов по ул.Знаменская. По заключенному контракту между администрацией Нижнеудинского муниципального образования и подрядной организацией ООО «Иркутский промкомбинат» проведены работы по устройству водоприемных железобетонных колодцев по ул.Ленина, в районе домов №26,№28, а также в районе дома № 51 по ул. Краснопартизанская. Завершены работы по устройству линий освещений по ул.Степная и Парковая. Продолжаются работы по монтажу линий освещения по ул.Димитрова и Кашика. Кроме того, в минувшем месяце выполнены работы по ремонту инженерных сетей водоснабжения по пер. Парковый. В том же районе  проводятся работы по ремонту наружных электрических сетей. Проводятся работы по предоставлению муниципальных услуг, по выдаче ордеров на производство земляных работ, выдача разрешений на строительство и ввод объектов в эксплуатацию, предоставляются земельные участки без проведения торгов под строительство индивидуальных жилых домов, заключаются договоры на передачу домов (квартир) в собственность граждан (приватизация), происходит постановка граждан на учет в качестве нуждающихся.
Совещание продолжилось информированием руководства города об итогах работы ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» начальником службы Владиславом Прокаевым. Он доложил, что за август месяц на территории города Нижнеудинска и нижнеудинского района чрезвычайных ситуаций не произошло. подразделениями службы было совершено 130 выездов. В 9 случаях выезды совершались на пожары, в результате которых, 4 строения были уничтожены, 3 строения повреждены, 1 – спасено. В 5 случаях подразделения выезжали на ликвидацию последствий ДТП, в ходе которых 2 человека спасено, 4 человек пострадали.  В 5 случаях  бойцы службы выезжали на загорание,   1 – на случай короткого замыкания и 3 – на неустановленные источники задымления. На оказание помощи населению – 8 раз. 
В плановом порядке на аппаратном совещании была заслушана информация Олега Васенёва, начальника линейного отдела полиции, который рассказал, что за отчетный период в дежурную часть ЛОП поступило 53 сообщения о различных происшествиях и преступлениях, по 7 из них были возбуждены уголовные дела, среди них случаи хищения чужого имущества,  незаконный оборот наркотических средств, а также 1 факт тяжкого причинения вреда здоровью. Кроме того, был зафиксирован 1 факт поражения электрическим током высоковольтной линии железной дороги несовершеннолетнего гражданина, жителя ст. Худоелань, который сразу же был доставлен в больницу. На сегодняшний день состояние здоровье данного гражданина нормализуется. 

С информации о готовности коммунальных  объектов города к отопительному сезону 2016-2017 гг., выступил Сергей Брысин, генеральный директор «НКУ». За минувший месяц, на сетях водоснабжения произошло 12 аварий, 97 аварийных ситуаций произошло на канализационных сетях, все они были устранены. На сегодняшний день к отопительному сезону котельные города готовы на 90 %.  5 сентября поступило 400 тонн угля, общий запас угля составляет 700 тонн угля. Заполнение теплосетей запланировано на 12 сентября.


В завершении совещания перед присутствующими выступила Ирина Елоза, директор МБУ «Культурно-досуговое объединение», которая рассказала присутствующим о текущей деятельности и достигнутых результатах творческих коллективов  ГДК.
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