Общегородское совещание: итоги месяца

В минувший вторник  в администрации Нижнеудинского муниципального образования состоялось очередное общегородское совещание.

Совещание было проведено под председательством Александра Путова, главы города Нижнеудинска. Первым  доложил о положении дел в городе и итогах работы городской администрации за сентябрь месяц Юрий Маскаев, первый заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования. Так,  за отчетный период, в рамках выдаваемого муниципального задания, силами МБУ «Коммунальник» в прошлом месяце были установлены искусственные неровности в количестве двух штук по улице Ленина, на пересечении с улицами Гоголя и Краснопартизанская, а также установлены знаки дорожного регулирования «Главная дорога», «Уступи дорогу», «Автобусная остановка», «Пешеходный переход». Завершены работы по грейдированию, с добавлением нового материала и нарезкой водоотводящих кюветов, поверхности автомобильных дорог по улицам: Юннатская,Льва Толстого и безымянному переулку, по улице Транспортной, Гагарина, Заводская, 5-я Рабочая (от спуска с улицы Профсоюзной до пересечения с улицей Транспортной), Шевченко, Бурлова и 2-я Западная.
Кроме того, коммунальными службами города нанесена дорожная разметка на пешеходном переходе по улице Некрасова, в районе дома № 3, и по улице Знаменская, в районе техникума железнодорожного транспорта, по улице Профсоюзная, в районе дома № 129, и в районе пересечения улицы Красноармейская и переулка Соснового.






По заключенным администрацией Нижнеудинского муниципального образования контрактам, подрядчиками выполнены работы по восстановлению асфальтового покрытия по улице Масловского, на участке от дома № 3до дома №7, устройству пешеходного тротуара по улице 2 Пролетарская, от остановочного пункта «Первый номер» до дома № 5 по улице Масловского. Выполнены работы по асфальтированию съездов с автомобильной дороги к домам, по улице 2-я Пролетарская, в районе домов №6,10.Проведены работы по асфальтированию улицы Знаменская и части улицы 3-я Рабочая, отсыпаны обочины и выполнено устройство водоотводящих кюветов. Отремонтировано более 2 километров дорожного покрытия. Так же произведено восстановление конструкции моста через реку Уват. Выполнен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильной  дороги по улице Советская, в районе памятника «Скорбящая мать». Завершены работы по устройству линии освещения по улицам Димитрова и Кашика, и уже в ближайшее время, после заключения договоров с ООО «ИркутскЭнергоСбыт» на этих улицах появится освещение. 
В рамках проекта «Реконструкция децентрализованной системы теплоснабжения» окончено строительство нулевого цикла ЦТП №2 по улице Масловского, изготовлен каркас здания теплового пункта, проведены работы по врезке теплосети идущей от ВРК-1, в существующие коммуникации.
Более того, администрацией города планируется обустройство и техническое переоснащение пешеходного перехода по улице Некрасова, в районе дома № 2, ремонт дворовых проездов,  в районе жилого дома № 32, по улице Ленина, окончание работ по обустройству тротуаров по ул. Масловского и 2-я Пролетарская и асфальтирование проезда к домам 26,28 по улице Масловского.
В текущем режиме проводятся работы по предоставлению муниципальных услуг, выдаче ордеров на производство земляных работ, выдаче разрешений на строительство и ввод объектов в эксплуатацию, предоставляются земельные участки без проведения торгов под строительство индивидуальных жилых домов, заключаются договоры на передачу домов (квартир) в собственность граждан (приватизация), осуществляется постановка граждан на учет в качестве нуждающихся.

Продолжением совещания стал отчет начальника ОМВД России по Нижнеудинскому району Хачатура Григоряна. Он доложил, что за сентябрь месяц отделом внутренних дел зарегистрировано 495 заявлений, по которым возбуждено 104 уголовных дела. 49 из них, на сегодняшний день раскрыты. Кроме того, за отчетный период совершено 8 квартирных краж, 3 убийства, 2 грабежа. В сфере незаконного оборота наркотических средств  возбуждено 4 уголовных дела. Что касается сферы лесопромышленного комплекса, за отчетный период проведено 8 рейдовых мероприятий, в ходе которых возбуждено 11 уголовных дел. Сотрудниками ОГИБДД зафиксировано 576 нарушений ПДД, в том числе задержано  67 водителей, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. На данный момент, на территории Нижнеудинского района, 4 граждан числятся без вести пропавшими.
О положении дел в сфере МЧС рассказал Александр Лукьянов, инспектор ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы Иркутской области». Согласно его отчету, в сентябре месяце пожарными подразделениями было совершено 137 выездов. Из них в 9 случаях – на пожары в жилом секторе, в 5 – в складских помещениях, 2 – на автомобильном транспорте. В 6 случаях, бойцы службы оказывали помощь населению. В результате пожаров 4 строения были повреждены, 6 спасено. За отчетный период в лесных зонах, на территории города, пожаров зафиксировано не было.

О сложившейся ситуации на коммунальных объектах города, доложил главный инженер ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» Александр Рыбенков. В сентябре текущего года, произошло 300 аварийный ситуаций, из них 2 - на сетях горячего водоснабжения, 10 - на сетях холодного водоснабжения. 120 происшествий произошло на канализационных сетях. Отопительный сезон в нашем городе начался по плану, 15 сентября, на сданный момент все работает в штатном режиме. Запас угля составляет на 26 дней. 
Кульминацией совещания стал доклад Натальи Кравец, начальника Центра занятости населения, которая рассказала присутствующим о положении дел на рынке труда в городе Нижнеудинске. По данным Центра, за 9 месяцев 2016 года, за консультацией обратились  20832 человека. Уровень трудоустроенных граждан, из числа обратившихся в Центр, составляет 50 %. Число зарегистрированных безработных граждан на 1 октября составляет 572 человека.Число граждан, ищущих работу, составляет 646 человек. За отчетный период серьезных изменений в структуре безработных граждан, по сравнению с прошлым годом не произошло. 

 За 9 месяцев этого года представлены сведения о потребности в работниках по2612 вакансиям, на 1 октября заявлено 778 вакансий. Основное число заявок поступает от организаций здравоохранения, образования, предприятий деревообрабатывающей промышленности, а также сферы обслуживания и торговли.  Подводя итоги своего отчета, начальник ЦЗН отметила, что уровень регистрируемой безработицы по городу Нижнеудинску на 1 октября составляет 1,14%, что на 0,2 % меньше, по сравнению с прошлым годом.
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