Общегородское совещание: итоги месяца.

10 мая состоялось очередное общегородское совещание в администрации Нижнеудинского муниципального образования.

Совещание было проведено главой города Нижнеудинска Александром Путовым. На совещании присутствовали руководители силовых структур, областных  организаций, городских предприятий, а также  управлений и отделов администрации города.
Открывая совещание, глава города проинформировал всех присутствующих о действующем на территории области особом противопожарном режиме. Александр Викторович обратился к руководителям предприятий довести данную информацию до трудовых коллективов с просьбой серьезно отнестись к сложившейся ситуации. 

- Согласно данным статистической информации, основная часть пожаров происходит по вине граждан, - отметил глава города. Неосторожное обращение с огнем, поджигание травы и бытового мусора подчас приводит к страшным последствиям. Важно не допускать случаев поджогов сухой травы, а при обнаружении пресекать и наказывать виновных.
Подводя итоги работы администрации за апрель месяц,  первый заместитель главы города Юрий Маскаев доложил, при формировании плана работ на месяц МБУ «Коммунальник», были запланированы работы и включены в план с учетом подготовки городских улиц, скверов и парков к проведению мероприятий по празднованию Дня Победы. Выполнены работы по формированию крон кустарников по ул.Масловского, Ленина, Кашика, Гоголя. Произведена замена фонарей в городском парке. Осуществлены работы по грейдированию и подсыпке улиц дорог общего пользования. Проведен ремонт памятника В.И.Ленину. Проводились работы по установке флагов и растяжек по ул.Ленина, по окрашиванию ограждений, остановочных пунктов, урн, лавочек. Выполнены работы по побелке оснований деревьев на центральных улицах города.  Отделом архитектуры и градостроительства городской администрации было выдано 10 градостроительных планов земельных участков, 13 разрешений на строительство и 1 разрешений на ввод в эксплуатацию объекта капитального строительства. Отделом культуры были организованы праздничные концерты и встречи, посвященные Международному дню танца, Дню пожарной охраны. Состоялись отчетные концерты танцевального коллектива «Талисман», вокального ансамбля «Рябинушка», Народного хора русской песни «Родник», Народного театра эстрадной песни «Маэстро». Для любителей театрального искусства Народный театр «Экспромт» представил спектакль «Примадонны».  Отделом по спорту и молодежной политике в апреле месяце были проведены заключительные турниры зимнего чемпионата города по волейболу и мини-футболу. 29 апреля состоялся этап первой летней спартакиады системы профессионального технического образования, 30 апреля прошли соревнования по джип-треалу в 3 категориях транспортных средств. 
Совещание продолжилось информированием руководства города об оперативной обстановке за первый квартал 2016 года. Так, по информации представленной начальником дежурной части ОМВД России по Нижнеудинскому району Артемом Трунёвым, за отчетный период было зарегистрировано 577 заявлений и сообщений о преступлениях, по которым возбуждено 134 уголовных дела, 97 из них на сегодняшний день раскрыты. Совершено 8 квартирных краж, 3 из которых уже раскрыты. В сфере лесопромышленного комплекса проведено 9 рейдовых мероприятий, по результатам которых возбуждено 10 уголовных дел, 3 раскрыты. 
В плановом порядке на аппаратном совещании была заслушана информация начальника ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Владислава Прокаева, который рассказал, что бойцы Нижнеудинского отряда за апрель 13 раз выезжали на тушение пожаров, трижды помогали ликвидировать последствия ДТП и 52 раз поднимались по тревоге на возгорание.
Начальник противопожарной службы повторно обратил внимание участников совещание на сложившуюся пожарную обстановку
на территории города.
Только за минувший месяц, в результате пожаров уничтожено 13 строений, 9 повреждено, 25 спасено. Кроме того, спасены 2 человеческие жизни.  На данный момент, на физических лиц установлены максимальные штрафы за поджог травы и разведение костров в размере 4 тысяч рублей, на должностных лиц 15 тысяч рублей.






Продолжением совещание стал доклад и.о.заместителя начальника Нижнеудинского линейного отдела полиции  Романа Вологдина.  За апрель месяц отделом было зарегистрировано  47 сообщений о происшествиях и преступлениях. Из них 6 материалов по фактам хищения чужого имущества граждан, 4 материала по фактам незаконного оборота наркотических средств.

Врио начальника ОНД по г.Нижнеудинску и Нижнеудинскому району Евгений Соловьев доложил, что с 1 января 2016 года на территории Нижнеудинского муниципального образования отделом надзорной деятельности зарегистрировано 23 бытовых пожара, что на 6 случаев меньше, чем  за аналогичный период прошлого года. На пожарах погибло  3 человека. С 1 апреля, в условиях особого противопожарного режима, к административной ответственности за несоблюдение пожарной безопасности привлечено 12 граждан. 
Возвращаясь к вопросам коммунальных служб, генеральный директор «НКУ» Сергей Брысин рассказал о положении дел в коммунальной сфере. Он сообщил, что с 16 мая на территории города Нижнеудинска заканчивается отопительный сезон. В настоящее время проводятся работы по устранению аварии в системе водоснабжения на перекрестке ул.Калинина с ул.Индустриальной.














В завершении совещания был заслушан отчет начальника МФЦ «Мои документы» Елены Шелковой, о  работе центра. Свою работу центр осуществляет с 13 октября 2015 года. Цель создания такого центра – сделать процесс получения государственных и муниципальных услуг более комфортным и быстрым. Центр дает возможность гражданам получать одновременно несколько взаимосвязанных государственных услуг в одном месте. Все услуги центра предоставляются на бесплатной основе, однако, если законом за предоставление услуги предусмотрена гос.пошлина, её необходимо будет уплатить. В Нижнеудинском офисе МФЦ работает 8 окон. В них организовано предоставление более 220 видов услуг в режиме «одного окна». В связи с тем, что большая часть населения – работающие граждане, офис работает в вечернее время, а также по субботам. 
Мария ДАНИЛОВА

