Состоялось первое в 2016 году общегородское совещание

12 января 2016 года состоялось общегородское совещание главы Нижнеудинского муниципального образования.  Перед открытием совещания, глава города Александр Путов сердечно поздравил всех присутствующих с прошедшими праздниками и выразил надежду, что в нынешнем 2016 году, все отделы администрации, а также  предприятия и организаций всех форм собственности, структурные подразделения  будут с еще большей эффективностью трудиться на благо жителей Нижнеудинска.
В начале совещания Александр Путов поздравил заслуженного народного мастера Иркутской области, руководителя клуба «Творчество» М.В.Онучкову с юбилейной датой, вручив ей приветственный адрес и цветы.
Сразу после торжественной части перед присутствующими с докладом о работе администрации в декабре 2015 года выступил первый заместитель главы города Юрий Маскаев.  В рамках доклада Юрий Николаевич отметил, что все работы, осуществляемые в последнем месяце уходящего года, были направлены на подготовку и проведение новогодних мероприятий. Также  были освещены следующие вопросы:

- Установка новогодних елей на площадях ДЦ «Спутник», у кинотеатра «Саяны», ГДК;

-  По многочисленным просьбам жителей города, с 24 декабря 2015 года начал функционировать новый автобусный маршрут № 10 сообщением «Ермак – Нефтепровод», для обеспечения безопасного движения были установлены знаки дорожного регулирования по ул. Знаменская и 3-я Рабочая;

- Очистка от снега и противогололедная обработка улично-дорожной сети автомобильных дорог по маршрутам движения автобусов и путепровода, а также пешеходного моста в районе ул. 1-я и 2-я Восточная, лестниц в районе школ № 25 и № 48;

- Произведен ремонт освещения в парке у  кинотеатра «Саяны», в парке «Локомотив»;
Нарезка противопожарного разрыва в районе ул. Чернышевского;

- 10 декабря 2015 года состоялась межведомственная комиссия по обследованию жилых помещений, расположенных по адресу: ул. Красноармейская, д.25, кв.2, ул. Масловского, д. 48, кв. 1.  По заключению комиссии, согласно требованиям, установленным в Постановлении Правительства РФ от 28.01.2006г. № 47,  данные жилые помещения признаны непригодными для проживания, в связи с полученными повреждениями в результате пожара, вследствие чего техническое состояние строительных конструкций характеризуется снижением несущей способности и эксплуатационных характеристик, при которых существует опасность для пребывания людей;

- 23 декабря 2015г. состоялись комиссии по транспортному обслуживанию населения и безопасности дорожного движения, на которых были рассмотрены вопросы по перевозке пассажиров в общественном транспорте;  
- Отделом архитектуры и градостроительства было выдано 10 градостроительных планов, 13 разрешений на строительство, 1 разрешение на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию, 13 объектам были присвоены адреса, выдано 1 разрешение на производство земельных работ.
Что же касается спортивной сферы города, то одним из главных событий стала победа нижнеудинских спортсменов на отборочных соревнованиях на первенство мира среди юношей и девушек по пауэрлифтингу, которые проходили с 22 по 27 декабря в городе Арзамасе Нижегородской области. Трое учеников тренера ДЮСШ  Д.А.Пухова достойно представили свой родной город. Денис Олефир стал безоговорочным победителем, Татьяна Филатова стала серебряным призером, и  Игорь Гришнев занял 4 место. Денис и Татьяна завоевали право участия в первенстве мира, которое пройдет с 19 по 26 июня в США.
С информацией о работе ОМВД России по Нижнеудинскому району выступил начальник дежурной части Артем Трунев. За декабрь 2015 года в ОМВД было зарегистрировано 600 заявлений и сообщений о правонарушениях. Возбуждено 65 уголовных дел, из которых 55 раскрыто. За отчетный период совершено 6 квартирных краж, 5 из которых раскрыто. В лесопромышленном комплексе было произведено 10 рейдовых мероприятий, возбуждено 20 уголовных дел, из которых 7 раскрыто.
Что касается сферы деятельности МЧС, то по информации, предоставленной начальником ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Владиславом Прокаевым, за отчетный период общее число пожаров составило 115, в которых погибло 10 человек, 4 получили травмы.    

Продолжением совещания стал отчет начальника планово-технического отдела ООО «Нижнеудинское коммунальное управление». В декабре месяце поступление  угля составило 5 331 тонна, расход – 4 735 тонн. В период с 3 по 12 января на котельные города поступил уголь в количестве 2166 тонн. За отчетный период на котельных произошло 11 аварийных ситуаций, все они были устранены.  На сегодняшний день возникла аварийная ситуация в районе детского сада № 130 и по ул.Краснопартизанская,47, в ближайшие дни работы по устранению аварий будут произведены.
После завершения доклада Сергею Шкрабову поступил вопрос, который касался многочисленных аварий в коммунальной сфере. Так, из-за выхода из строя оборудования, на котельных № 4,5,6 теплоснабжение, подаваемое в жилые дома, питающиеся от данных теплоисточников, не соответствовало нормам.  Причиной тому послужил порыв теплотрассы на дворовых сетях в районе домов № 4,6 по улице 2-ая Знаменская, а также по ул. Транспортная, д.58. Не обошлось без происшествий и на сетях водоотведения. Там произошли аварии  на канализационных сетях по улице Октябрьской в районе домов с 56 по 68 и от дома №49 по №55 по улице Кашика, а также по адресу Ленина,32.  Ситуация была осложнена еще и тем, что все аварии произошли во время новогодних каникул и проблемы решались не достаточно своевременно, на некоторых участках ситуации так до сих пор и не разрешены. Сопутствующим вопросом от директора  УК «Экспресс» Тамары Якименко стал факт снятия платы за некачественное предоставление услуг за отопление и горячее водоснабжение. По данному вопросу начальник планово-технического отдела рекомендовал обращаться непосредственно в «Нижнеудинское коммунальное управление» для рассмотрения и принятия решения.
По словам главы города  в преддверии  праздничных дней у администрации была достигнута договоренность с начальником Тулунского отделения «Иркутскэнергосбыт» В.Г.Бродягиным и генеральным директором С.И.Бабкиным,  до конца праздничных дней, работать в штатном режиме от электрокотельных.  Директор «НКУ» С.В.Брысин 03.01.2016г. решил произвести переключение на котельную ВРК, не имея при этом запаса угля, в целях экономии денежных средств. Первые жалобы о понижении температуры в квартирах от жителей микрорайона «Спутник»  начали поступать 04.01.2016 г.

- С 01.01.2016г. у жителей дома № 47 по ул. Краснопартизанской отсутствует водоснабжение. По словам ресурсоснабжающей организации это произошло из-за отсутствия договоров. Тем не менее, у половины жителей дома заключены договоры на поставку воды и они не должны оставаться без нее. Это недоработка «НКУ», что не заключены договоры, - прокомментировал Александр Путов.
В числе прочего, выступавшие говорили о ещё одной острой проблеме - некачественной уборке бытовых отходов в микрорайоне «Спутник». На протяжении длительного времени там сохраняется нелицеприятная обстановка возле мест складирования мусора. Глава города поручил заместителю директора управляющей компании в кротчайшие сроки устранить данную проблему, во избежание общественного резонанса. 
Завершением совещания стал доклад начальника отдела культуры городской администрации Елены Григоренко, которая рассказала присутствующим о том, что в минувшем году  было реализовано шесть ведомственных целевых программ:  

1) «Читающий Нижнеудинск» ;
2) «Текущий ремонт учреждений культуры»;
3) «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры»;
4)«Городских массовых мероприятий Нижнеудинского муниципального образования»;
5) Программа мероприятий, посвященных празднованию 70-ой годовщины Победы в  Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.; 

6) «Обеспечение противопожарной безопасности учреждений культуры». 
2015 год был богат на культурно – массовые мероприятия. Это не случайно, все они прошли под знаком юбилея Победы и  Года Литературы. Мероприятия проводились в таких формах как: народные гуляния, концерты, тематические встречи, митинги, демонстрации, выставки.

Количество проведенных мероприятий учреждениями культуры составило около 600. Здесь и   празднование государственных общероссийских праздников, и праздники, направленные на сохранение и укрепление национальных традиций,  мероприятия патриотического характера, и мероприятия, направленные на укрепление межпоселенческих культурных связей.

Кроме того, организуется культурная программа к праздникам и памятным датам, таким как:

- Праздничный концерт ко Дню защитника Отечества»;  

-  Праздничный концерт к Международному женскому дню.

В 2015 году Россия отметила юбилейный 70-й День Победы в Великой Отечественной  войне. Это поистине главный праздник нашего народа, праздник, который пронизан духом единения и сплочённости. В мероприятиях ко Дню Победы были задействованы все учреждения культуры, накануне ими проводились тематические встречи, выставки, викторины и мастер-классы для детей школьного возраста.

Кроме  Дня Победы, проводились и другие мероприятия патриотического характера: 

-  День независимости России. 
- Молодежная акция «Свеча памяти», посвященная Дню памяти и скорби;  

- Праздничный концерт, посвященный Дню народного единства.

Учреждения культуры обеспечивали проведение социально – значимых мероприятий. Надо сказать, что для этой категории граждан, для ветеранов и пожилых людей, для людей с ограниченными возможностями в учреждениях культуры проводятся по два концертных мероприятия в ГДК и ДЦ «Спутник»: ко Дню пожилого человека, ко Дню матери «Спасибо, мамочка, родная!», к Международному дню инвалидов «Мечты сбываются», Новогодние театрализованные представления.
Кроме того, учреждения культуры всегда участвуют в проведении профессиональных праздников:

- День работника бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства;
- Концерт, посвященный дню работников пожарной охраны;

- Концертная программа, посвященная Дню социального работника (;

- Концертная программа, посвященная Дню медицинского работника;

- Праздничный концерт, посвященный Дню железнодорожника (август);

-Праздничный концерт, посвященный Дню сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации .
Этот год богат на знаменательные и юбилейные даты в области культуры и литературы. Это юбилеи Андерсена, Ершова, Блока, Есенина, Грибоедова, Бунина, Чехова, Шолохова, Симонова и многих др.

К Году литературы было приурочено проведение огромного числа мероприятий, включая литературные конкурсы и «битвы», выступления наших знаменитых авто​ров земляков и гостей города, литературные гостиные. 

 С целью укрепления межпоселенческих культурных связей на территории Нижнеудинского муниципального образования состоялся XVII Областной фестиваль - конкурс исполнителей эстрадной песни «Золотой микрофон- 2015».  В конкурсе приняли участие  около 200 участников в шести возрастных категориях от 6 до 61 года.  Свои музыкальные композиции представили как вокальные ансамбли, так и солисты из 29 территорий Иркутской области. В состав жюри конкурса вошли квалифицированные специалисты, педагоги по вокалу городов Иркутска и Нижнеудинска.

Нижнеудинские коллективы постоянно совершают   творческие поездки в другие города для участия в конкурсах и фестивалях.
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