Общегородское совещание: итоги месяца.

5 апреля состоялось очередное общегородское совещание в администрации Нижнеудинского муниципального образования.

Совещание было проведено первым заместителем главы города Нижнеудинска Юрием Маскаевым. На совещании присутствовали руководители силовых структур, областных  организаций, городских предприятий, а также  управлений и отделов администрации города.

Подводя итоги работы администрации за март,  первый заместитель главы доложил, что на основании утвержденного плана работ на месяц, МБУ «Коммунальник» проведены работы по уборке мусора на ул. Кашика, Аллейная, Индустриальная, Краснопартизанская. Установлены новые знаки дорожного регулирования «Автобусная остановка» по ул.Масловского. Кроме того, коммунальники готовятся к облагораживанию городских клумб, произведена посадка цветочной рассады в количестве 10 000 штук. Продолжаются работы по формированию крон деревьев и стрижке кустарников. 25 марта в администрации состоялась комиссия по транспортному обслуживанию населения и безопасности дорожного движения, на которой были рассмотрены вопросы по проведению мероприятий, направленных на обустройство и техническое переоснащение пешеходных переходов на территории города, согласно национальным стандартам по обеспечению безопасности дорожного движения. Также на комиссии было рассмотрено обращение начальника ОМВД России по Нижнеудинскому району по вопросу территориального планирования и внедрения метода организации дорожного движения жилая зона на территории Нижнеудинского муниципального образования. Кроме того, было рассмотрено обращение управления садоводческого некоммерческого товарищества «Железнодорожник» и садоводческих обществ «Нефтяник» и «Аврора» об изменении расписания автобусного маршрута №10.                    31 марта состоялась комиссии по пожарной безопасности, на которой были рассмотрены  вопросы, касающиеся мер  предупреждения пожаров на территории Нижнеудинского муниципального образования в весенне-летний пожароопасный период, а также вопрос по организации контроля ситуации за возгоранием  несанкционированных свалок на территории города. Отделом архитектуры городской администрации за отчетный период был выдан          21 градостроительный план в связи со строительством объектов, 18 разрешений на строительство объектов, 4 разрешения на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства,  23 объектам присвоены адреса. Также было выдано 2 разрешения на производство земляных работ. Отделом культуры были организованы концерты и встречи, посвященные Международному женскому дню, Дню работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства, в городском парке прошли масленичные гуляния. Для любителей вокального искусства состоялся     XVIII Областной фестиваль- конкурс эстрадной песни «Золотой микрофон», в котором приняли участие 170 человек из 27 территорий, по итогам конкурса Гран-при завоевала Иванова Ксения из г. Алзамай.                        Что касается спортивной жизни города, то 4,11,18  и  25 марта проведены турниры зимнего чемпионата города по мини-футболу среди мужских команд. 18 марта  проведено Первенство Западного региона Иркутской области по волейболу среди студентов начального и среднего образования. 26-27 марта прошел турнир по волейболу среди мужских команд памяти мэра Нижнеудинска Анатолия Ольшевского.   






В завершение своего доклада, Юрий Маскаев напомнил всем присутствующим о том, что с 11 апреля на территории Нижнеудинска проводится месячник по санитарной очистке и благоустройству территории. До 11 мая планируется произвести весть комплекс мероприятий: нанести дорожную разметку, покрасить бордюры и ограждения, убрать и вывезти мусор. Юрий Николаевич отметил, что коммунальники уже активно включились в работу, но нужно по сложившейся хорошей традиции привлечь всех жителей, чтобы вышли на субботники и убрали территорию возле своих предприятий, домов. В связи с чем, первый заместитель главы призвал всех руководителей предприятий города и их коллективов к участию в общегородском субботнике, который состоится 22 апреля.


Совещание продолжилось информированием руководства города об оперативной обстановке за первый квартал 2016 года. Так, по информации представленной начальником ОМВД России по Нижнеудинскому району Хачатуром Григоряном, за отчетный период было зарегистрировано 1636 заявлений и сообщений о преступлениях, по которым возбуждено 362 уголовных дела, 199 из них на сегодняшний день раскрыты. Совершено 11 квартирных краж, 6 из которых уже раскрыты. Возбуждено 9 уголовных дел по статье 105 УК РФ, 8 раскрыты. В сфере лесопромышленного комплекса проведено 37 рейдовых мероприятий, по результатам которых возбуждено 25 уголовных дел, все они раскрыты. Кульминацией отчета начальника ОМВД России по Нижнеудинскому району стало озвучивание позитивных результатов, достигнутых представителями правопорядка за первый квартал текущего года. 
- Впервые общая раскрываемость преступлений за последний месяц нашими сотрудниками составила 54,7 %. Отмечу, что никогда ранее наш отдел не имел подобных результатов. Что касается рейтинговых результатов, то согласно им, наш отдел занимает 12 место среди всех отделов Иркутской области, - отметил Хачатур Григорян.
В плановом порядке на аппаратном совещании была заслушана информация заместителя начальника противопожарной службы Сергея Худоногова, который рассказал, что бойцы Нижнеудинского отряда за март 6 раз выезжали на тушение пожаров, дважды помогали ликвидировать последствия ДТП и 8 раз поднимались по тревоге на возгорание. Кроме того, сотрудникам МЧС тоже есть чем гордиться, на их счету, за март месяц – еще одна спасенная жизнь.  







            - Хотелось бы отметить 2 самых тяжелых и значительных пожара, которые произошли на территории нашего города, по ул.Свердлова, там загорелся гараж, в котором находилось 4 автомобиля,  а также по ул. Майской, в ходе ликвидации которого был спасен  человек, - комментирует Сергей Худоногов.








Возвращаясь к вопросам коммунальных служб, генеральный директор «НКУ» Сергей Брысин рассказал о положении дел в коммунальной сфере. За минувший месяц произошло 2 аварии на сетях теплоснабжения, 2 на сетях горячего водоснабжения и 4 на ХВС. 96 аварийных ситуаций зарегистрировано на  канализационных сетях. На данный момент все аварии устранены. В настоящее время проводятся работы по устранению аварии в системе водоснабжения на перекрестке ул.Калинина с ул.Индустриальной., а также в районе детского сада № 130. Там планируются работы по перекладке тепловой сети.











В завершении совещания был заслушан отчет директора МУП     «Аптека №19» Елены Раджабовой, о ситуации в сфере фармацевтики.
Мария ДАНИЛОВА
