ПУТЕВКА В ЖИЗНЬ

В Нижнеудинском техникуме железнодорожного транспорта прозвучал последний звонок для студентов-выпускников 2016 юбилейного года. 

В этом году образовательное учреждение отмечает 95 лет со дня основания, что предопределило особую значимость и торжественность мероприятия. Два с половиной года студенты шли к этому дню, шаг за шагом постигая азы своей будущей профессии. И вот все уроки позади. В этом году из техникума выпускается 155 студентов по шести специальностям, четыре из которых железнодорожные: машинисты локомотива, мастера путевых машин, электромонтёры-линейщики, слесари подвижного состава. Также техникум подготовил поваров-кондитеров и сварщиков. Последний звонок — это слёзы радости и улыбки грусти, это начало нового этапа в жизни каждого выпускника, прощание с детством и вступление во взрослую жизнь. Неповторимые моменты студенческой жизни, контрольные работы, лекции, оставили глубокий след в памяти не только студентов, но и преподавателей. Наставники, словно родным детям, говорили слова напутствия своим студентам. 
 «Сегодня на этой торжественной линейке, я хочу пожелать выпускникам в первую очередь успешной защиты. А в дальнейшем, пусть у вас удачно сложится с работой, с карьерой, а у кого-то с последующим обучением. Пусть будет сопутствовать только удача. Я от души желаю достигнуть всех поставленных целей. Пусть новые маршруты, которые впереди вас ждут, будут успешными и приятными. В добрый путь, выпускники», - напутствует выпускников заместитель директора НТЖТ по учебно-производственной работе Елена Бутене.
В ответ выпускники не скупились на благодарность своим учителям. Кристина Шубакова закончила обучение в техникуме с отличием. И она не скрывает эмоций: «Хотелось бы выразить слова благодарности всем нашим учителям, директору. Всем большое спасибо за то, что помогали и выучили нас!».
Выпуск в зимний период в этом году последний, так как срок обучения увеличился. Пройдет совсем немного времени, и студенты получат дипломы об окончании техникума, станут молодыми специалистами. Выпускники техникума востребованы на предприятиях железнодорожного транспорта и других отраслях производства. 

 «Сегодняшний праздник, это конечно радость для нашего коллектива, это итог нашей определенной работы. Но самое главное, что наши выпускники получают документ государственного образца, который дает им определенные важные права. Это возможность работать по выбранной профессии, возможность дальнейшего обучения. Мне хочется пожелать выпускникам, чтобы они в этой жизни не потерялись, чтобы они шли прямой ровной дорогой к своим достижениям, карьерному росту, к повышению образования, к созданию благополучия для себя, своей семьи и своих детей», - рассказывает  директор техникума Василий Односторонцев.

Самым активным студентам на торжественной линейке вручили грамоты и дипломы за вклад в развитие техникума и хорошую учебу. Впереди у ребят ещё серьёзные жизненные испытания – практика, экзамены, защита диплома, а пока родной техникум празднично провожает своих повзрослевших учеников во взрослую жизнь.  
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