Завершен ремонт коммунальных сетей по переулку Парковый

На территории Нижнеудинского муниципального образования помимо муниципальных котельных, есть ряд ведомственных, которые, так же как и муниципальные обеспечивают теплоснабжением жилой сектор. И ситуация ведомственных котельных с каждым годом становится всё сложнее. Предприятия, которые сохранили за собой обязанность поставок тепла для населения, терпят громадные убытки (банкротятся, реорганизуются), и как можно скорее стараются отказаться от данной социальной функции. В итоге - в ущербе оказываются потребители, которые в один момент, могут оказаться без тепла. Так, Нижнеудинским цехом АО «Иркутскнефтепродукт» в летний период 2016 года, был запланирован вывод из эксплуатации мазутной котельной, которая обеспечивала теплом производственные помещения данной организации, а также 9 жилых домов (17 квартир) по переулку Парковый. А это значит, что 17 семей, проживающих в этих квартирах, могли остаться без тепла и воды в зимний период. Медлить было нельзя. Как известно, одним из основных полномочий, за которые несет ответственность администрация города, является обеспечение жителей территории электро-, тепло- и водоснабжением. В связи с чем, как только информация о закрытии котельной подтвердилась, глава города Александр Путов незамедлительно принял решение о необходимости обеспечения 17 квартир, расположенных в данных многоквартирных домах, индивидуальными приборами отопления, а для этого надо было обеспечить население централизованным холодным водоснабжением и энергоснабжением. 






С января 2016 года администрацией Нижнеудинского муниципального образования, при содействии Нижнеудинского цеха АО «Иркутскнефтепродукт», за счет средств областного и местного бюджетов, прорабатывалась сметная и прочая документация, проводились, выбранными по результатам аукционов, подрядными организациями работы, а именно: ремонт сетей водоснабжения и электроснабжения по переулку Парковому. Целью проведения работа служило обеспечение качественной подачи вышеназванных ресурсов в жилые дома. 
В августе 2016 года, по заключенному контракту между администрацией Нижнеудинского муниципального образования и ИП Романчуговым, выполнены работы по ремонту инженерных сетей водоснабжения по переулку Парковому от дома № 6 до дома № 14.
В середине сентября, подрядной организацией МУП «Агропромэнерго» проведены работы по ремонту сетей энергоснабжения.
И вот, в отопительный сезон 2016-2017гг. теплом и водой обеспечены жители пер. Парковый. Более того, линия электроснабжения, от которой запитаны квартиры, оснащена автоматизированной системой коммерческого учёта электроэнергии (АСКУЭ) благодаря которой, обеспечивается коммерческий учёт электроэнергии (мощности). Коммерческий учет электрической энергии (мощности) - процесс измерения количества электрической энергии и определения объема мощности, сбора, хранения, обработки, передачи результатов этих измерений и формирования, в том числе расчетным путем, данных о количестве произведенной и потребленной электрической энергии (мощности) для целей взаиморасчетов за поставленные электрическую энергию и мощность, а также за связанные с указанными поставками услуги.
Благодаря использованию АСКУЭ повышается точность учета, повышается скорость обработки информации, уменьшаются потери электроэнергии из-за одновременного снятия показаний с электросчетчиков. Также плюсом АСКУЭ является и то, что все данные со счетчиков, можно выводить на монитор компьютера. Данный плюс упрощает процесс контроля над учетом электроэнергии, экономия энергии существенно увеличилась, при этом, обслуживание АСКУЭ очень простое. 
4 октября 2016 года пульты (дисплеи дистанционные) были переданы лично в руки каждому жителю пер. Парковый, кроме того, после проведенного опроса о качестве услуг энерго-, тепло- и водоснабжения, жители данного переулка вполне удовлетворены напором воды, качеством напряжения в электроустановках и т.д. Улыбки на лицах горожан являются лучшей благодарностью для тех, кто принимал участие в реализации проекта по ремонту коммунальных сетей.
Ирина Коростелева, жительница переулка Парковый: 
- Я выражаю благодарность администрации Нижнеудинского муниципального образования, АО «Иркутскнефтепродукт»,   за отлично проделанную работу. С моей стороны, претензий к организациям, проводившим работы, не было, все сделали качественно и в установленные сроки. Специалисты администрации регулярно наблюдали за подрядчиками, давали им советы, проводили опросы среди населения о качестве поставляемых услуг. Такая система работы и контроля качества её проведения не может не радовать».
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