ОСОБЕННОСТИ ЭКСПЛУАТАЦИИ СЧЕТЧИКОВ НА ВОДУ, О КОТОРЫХ ВЫ НЕ ЗНАЛИ
На сегодняшний день, у большинства населения в нашем городе установлены  индивидуальные контрольно-измерительные приборы на воду, так называемые счетчики. И это правильно, ведь в таком случае «ощущается» значительная экономия при оплате за водоснабжение. Но не многие знают о том, что данные приборы нужно поверять. 


Поверка — это процедура, в рамках которой измеряется точность счетчика. Если она соответствует технологическим критериям, то устройство признается прошедшим поверку и допускается к эксплуатации. Показания счетчиков, которые не поверены, признаются недействительными.

По правилам, потребители обязаны делать поверку водяных счетчиков не реже, чем раз в шесть лет для счетчиков холодной воды и раз в четыре года — для горячей.









Срок службы (межповерочный интервал) водяных счетчиков, как правило, указывается в паспорте счетчика. По окончании указанного срока эксплуатации счетчик необходимо поверять. К этому действию потребителей обязывает пп.(д) п.81(12) Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов». В момент регистрации счетчика в программе, рассчитывающей начисления за коммунальные услуги организации, устанавливается дата вывода счетчика из эксплуатации в соответствии с его межповерочным периодом. Программа отслеживает эту дату, и когда она наступает, на следующий день начисление производится по среднемесячным показаниям, полученным в течение трех последних месяцев. Если потребитель не поверил счетчики в течение шести месяцев, то по истечении этого срока начисление производится по нормативу. Поэтому в квитанции абонент может обнаружить "завышенное" начисление. На самом деле, это означает, что абонент просто забыл произвести поверку и предоставить соответствующие документы в абонентский или в технический отдел.

Сложность заключается в том, что поверку точных приборов, к коим относится счетчик воды, с 1 января 2012 года имеют право производить только аккредитованные в установленном порядке в области обеспечения единства измерений государственные региональные центры метрологии (ст. 9 Федерального закона от 26.06.2008 № 102-ФЗ в редакции от 21.07.2014 "Об обеспечении единства измерений"). Таких организаций в нашем городе нет, но есть в области, и вот их адреса: 




Иркутский центр стандартизации, метрологии и сертификации, ФБУ

Адрес: 664011, г. Иркутск, Кировский район, ул. Чехова, д. 8
+7 (3952) 24-26-33, +7 (3952) 24-08-04 – директор,+7 (3952) 24-26-11 зам.директора

Поверочные подразделения

АНГАРСКИЙ ОТДЕЛ ПОВЕРКИ СРЕДСТВ ИЗМЕРЕНИЯ

Адрес: 665806, г. Ангарск, Майский мкр., ул. Театральная, д. 7

+7 (3955) 95-70-39 

БРАТСКИЙ ФИЛИАЛ

Адрес: 665719, г. Братск, Центральный район, ул. Южная, д. 89

7 (3953) 46-68-47 

САЯНСКИЙ ОТДЕЛ ПОВЕРКИ СРЕДСТВ ИЗМЕРЕНИЯ

Адрес: 666302, г. Саянск, Центральный мкр., д. 1

+7 (39553) 5-33-71 

ТАЙШЕТСКИЙ ОТДЕЛ ПОВЕРКИ БРАТСКОГО ФИЛИАЛА

Адрес: 665009, г. Тайшет, ул. Горького, д. 9 а,

+7 (39563) 2-14-70 
ООО Метрологический центр 
Адрес: г. Ангарск, мкр 33-й, дом 1
 тел. +7 (3952) 73-06-26, тел. +7 (902) 7-630-626, тел. +7 (3955) 60-80-32 офис

 тел. +7 (3955) 61-00-33, тел. +7 (3955) 63-05-77
 metrolog.irk@yandex.ru

  

Для кого-то, окажется дешевле и проще произвести демонтаж старого счетчика и установить новый, с оформлением всех необходимых документов, а для кого-то принципиально важно произвести поверку. Тут уж, как говорится, каждый решает для себя сам. С точки зрения закона не важно, установлен ли счетчик новый или же поверенный. Главное, чтобы он функционировал, и это было отражено в документах аккредитованных организаций.
