Ко Дню работников культуры
Они работают, когда отдыхают другие

Когда начинают говорить о работниках культуры, то сразу приходит на память красочные веселые мероприятия, концерты. И кажется, что у культработников не работа, а сплошные праздники, благо в нашем календаре их большое количество. Но за всеми этими праздниками стоит огромный труд культработника. Сколько времени уходит на поиск материала, сколько репетиций, сколько бессонных ночей – не сосчитать! Немаловажный вопрос всегда волнует работников культуры – где взять средства на проведение того или иного мероприятия? И когда все проходит интересно, увлекательно, удивляешься выдумке этих людей, их неиссякаемой энергии и, конечно же, преданности своей профессии. Итак, будни культработника, какие они?

 
Читать — это модно! 

Каждый день спешит на работу директор «ЦБС» Татьяна Титова. Третий год она на этой должности. С её приходом работа библиотеки не просто оживилась, а стала бить  ключом. Татьяна  Михайловна сумела объединить вокруг себя людей, неравнодушных к книгам и культуре, а потому, все мероприятия, проводимые на базе библиотеки, проходят на «ура». 
Обычный рабочий день директора библиотеки 
Понедельник.  Но кто сказал, что понедельник  трудный день? Используйте весь свой потенциал, чтобы добиться от обстоятельств и людей поворота событий в вашу пользу, докажите, кто вы на самом деле. Успех — это когда ты успешен и в трудные дни. Рабочий день начался. Бегом в казначейство.  Опять не работает электронный ключ. Каких-то полчаса и Татьяна Михайловна уже в администрации, необходимо уладить документационные  вопросы. И вот, спустя некоторое время она уже в своем кабинете, ей предстоит сегодня выполнить много рутинных, но приятных обязанностей. Почему рутинных? Её мнение непоколебимо,  документация—  это рутинная, очень четко описываемая и просто контролируемая деятельность, которая доступна любому среднему человеку.  Почему приятных? Потому и приятных, что все под контролем и успешно разгребается.  Успех — это когда рутина в твоем деле тебе приятна.


Итак, сначала - проверка электронной почты. Нужно посмотреть все пришедшие приказы, документы, объявления, ответить, назначить ответственных за выполнение тех или иных приказов. В 9.30 в кабинет директора приходит завхоз. Каждый день надо что-то подписать, оплатить, заключить. В 10.15ч. встреча с арендатором. Подписать договор, акты и счета. 10.35ч. согласование с главным библиотекарем проведение мероприятия по профориентации. 11.00ч. незапланированный визит представителей фонда по социальному  развитию. 11:30ч. звонок из отдела культуры. Нужно подготовить статью. И одновременно визит представителей оргкомитета по подготовке к празднованию столетия комсомола. А у нее еще уйма дел. Пришлось поручить это важное дело главному библиографу. Успех — это когда ты контролируешь ситуацию, делегируя полномочия. Взглянув на часы, Татьяна Михайловна отметила, что уже давно пора обедать.  Но на личные дела в обеденный перерыв нет времени. Сразу после так называемого «обеда»  отправилась поздравлять с днем рождения социальных партнеров. Успех – это когда ты общаешься с успешными людьми.



Итак, до 15:00ч. она должна закончить подготовку материалов для статьи.  И сразу - мероприятие для молодежи.  Её присутствие необходимо. 16:00ч. закончилось мероприятие. Читательница зашла в кабинет, выразить свою благодарность. 17:12ч. На сегодня все дела закончены. Нет… еще один звонок… 
«Когда речь заходит о веселых культурных мероприятиях, не сразу вспоминается, что библиотека  это тоже очаг культуры и добра.
	


Современная библиотека – это не просто хранилище книг, это настоящий культурно-досуговый центр. Здесь кипит насыщенная жизнь. И каждый библиотекарь обязан идти в ногу со временем. Он должен разбираться в книгах и в людях, быть коммуникабельным и обаятельным, немножко артистом, немножко бухгалтером, немножко грузчиком и немножко компьютерщиком. В наших библиотеках работают именно такие специалисты.  Наряду с традиционными формами работы по обслуживанию читателей и внутренней работой отделов, требующих кропотливого каждодневного выполнения своих обязанностей, вдумчивого отношения к труду,  у каждого   работника библиотеки есть еще и своя изюминка –  свои проекты, свои традиции, свои направления творческой деятельности, свои инновационные формы работы  связанные с привлечением к сотрудничеству  и взаимодействию общественности города, творческих организаций, детских коллективов и т.д. Вопреки сложившемуся мнению в нашу библиотечную систему приходит работать молодежь с нестандартным мышлением и отношением к жизни,  чтобы личным примером показать, что читать — это модно, а  работать в  библиотеке — престижно»- комментирует Татьяна Михайловна.
Татьяна  Михайловна считает, что нашла свое призвание. Ей нравится создавать настроение, делать жизнь горожан немного веселее, разнообразнее. Она готова  постоянно учиться, перенимать опыт у своих коллег. Нет смысла перечислять все мероприятия, проводимые под чутким руководством Татьяны Михайловны. Их великое множество. «Главное, чтобы всем было интересно, чтоб каждый ребенок и взрослый нашли занятие по душе, чтоб молодежь не сидела на остановке по вечерам, а с пользой для себя проводила время»,- считает Татьяна Михайловна. 
Как живешь, Дворец культуры?
Трудно переоценить вклад Городского Дворца культуры в  общественную и культурную жизнь Нижнеудинска. Более чем за полувековую историю он стал действительно «Очагом культуры», тем местом, куда приходит и стар, и мал, где тебе всегда рады, где можно встретить друзей, пообщаться с приезжими знаменитыми артистами, политическими деятелями.









Какие бы времена не бушевали за стенами Дворца культуры, внутренне помещение, внешняя сторона задания всегда выглядели чистыми, ухоженными, хоть и давно уже требует капитального ремонта. С утра  потихонечку заполняется второй этаж. Приходят на работу Татьяна Пузырева и Мария Комракова - костюмеры. Это благодаря их золотым рукам у танцоров и певцов так ярко,  так красочно выглядят костюмы. Занимает свое рабочее место Владимир Мельник, звукооператор. Вместе с Владиславом Середкиным  они обеспечивают звуковое сопровождение всех концертов, всех мероприятий. Для каждой категории участников самодеятельности они подбирают свою музыку. Колдуют над афишами и декорациями художники – оформители Ирина Дианова и Анастасия Овсянникова. Как много зависит от художественного вкуса, умения художников оформить сцену, создать праздничное настроение! Всем понятно: чтобы получился  на  сцене праздник, стольким  людям нужно потрудиться!





   К обеду все чаще хлопает  входная дверь – Дворец культуры постепенно заполняется  его обитателями. Пришли на очередную репетицию участники танцевальных и музыкальных коллективов. У каждого из них свой кабинет, где они репетируют, хранят костюмы, музыкальные инструменты.  Всего в Городском Дворце Культуры 18 творческих коллективов, из них 8 имеют звание «Народный».
Работа  Дворца культуры не может быть не связана с деятельностью  Ирины Елозы - директора Культурно-досугового объединения. Она  всегда держит «руку на пульсе» во всех сферах работы. Много хлопот у директора, за всем надо следить, а ведь бумажных и хозяйственных забот тоже немало.

К  вечеру собирается во Дворце более взрослая публика. На  занятия танцами пришли женщины разного возраста. Занятия ведут Юлия Воронцова и Анна Четвергова. Репетируют  концертные номера ансамбли и хоры. Результатами этих многодневных и многочасовых репетиций становятся заслуженные награды. Так, только за начало 2017 года нижнеудинским коллективам удалось одержать победы на различных конкурсах. Студия современного танца «Free Step»  в феврале этого года приняла участие в III Международном фестивале - конкурсе «Енисейские просторы» и была награждена дипломом Лауреата I степени  в номинации хореография «Уличные танцы» (руководитель Ю.А.Воронцова). Вокальный ансамбль народного хора русской песни «Родник» награжден дипломом Лауреата II степени  Областного фестиваля – конкурса  хоровых коллективов и вокальных ансамблей «Поющее Приангарье» в номинации «Вокальные ансамбли», проходившего в г.Тайшет (руководитель С. В. Кадолова).

Во Всероссийском конкурсе – фестивале «PROMOTION», состоявшемся в марте 2017 года в г.Красноярске, народный вокальный ансамбль «Рябинушка», под руководством В.Н.Максимовой,  награжден  «Grand-Prix» в номинации «Народный вокал». Кроме того, В.Н.Максимова приняла участие в номинации «Эстрадный вокал (соло)» и была удостоена звания Лауреата I степени.
Нельзя также не упомянуть и о театральном творчестве. В этой области Нижнеудинску  есть чем гордиться. Народный театр «Экспромт», под руководством Заслуженного работника культуры РФ Галины Каминской, вот уже на протяжении 35 лет не перестает удивлять жителей и гостей города своими постановками. Кроме того, радует нижнеудинского зрителя  и  молодежный театр-студия «Лицедеи», под руководством Устиньи Ильиной. 
 Все они полны творческих задумок и идей. Да и вообще, много планов у ГДК… У него всё ещё впереди.      

 
Хранители памяти
Знакомство с любым городом лучше всего начинать с музея. Музей – это «хранитель памяти», а еще можно сказать,- «хранитель гордости» людей за свою малую родину. Наличие своего музея всегда престижно,  это является своеобразным показателем культурного уровня города. Важно отметить, что организация музея – большое хлопотное дело, которым Татьяна Борисова – директор музейно-культурного центра, занимается с большим оптимизмом.
Нижнеудинский музей был основан 45 лет назад, как музей на общественных началах. За долгие годы общими усилиями музейщиков и неравнодушных нижнеудинцев удалось собрать замечательную музейную коллекцию. Сегодня в музейных фондах находится около 10 000 единиц хранения. Наличие уникальных экспонатов позволило развернуть интересные экспозиции, где представлены темы: «Крестьянский и мещанский быт», «Животный мир родного края», Этнография Тофаларии». 

В качестве популяризации исторического и культурного наследия города готовятся  публикации,  проводятся краеведческие конференции и конкурсы,  организована методическая работа с юными краеведами, ведется выставочная работа. 
К своей работе музей активно привлекает и  население города. Так, на его базе функционирует народный клуб «Творчество», который является базовым центром мастеров этого направления. С любителями народного искусства и рукоделия работают опытные наставники, двое из которых – Владимир Антипенко и Мария Онучкова имеют звание «Народный мастер Иркутской области». Для занятий в учреждении оборудованы специальные мастерские по художественной обработке бересты и древесины, вышивке, ткачеству, лоскутному шитью и многому другому.





Здесь проводятся занятия с детьми, инвалидами, организуются  выставки, мастер-классы. Участники клуба знакомятся с техникой изготовления народной тряпичной куклы, вязаной игрушки,  изучают приемы лоскутного шитья, аппликации из бересты и др. Дети делают свои первые шаги в творчестве и знакомятся с поделочными материалами. Работа наших мастеров в плане популяризации народного творчества в учреждениях дошкольного типа дает свои результаты.







Музей и сегодня продолжает свое развитие, укрепляет материальную базу, пополняет информационный ресурс и в своей деятельности старается соответствовать требованиям времени.

Культура в цифрах:
             - 197 экскурсий в музее


                                 - 35 концертов

За 2016 год  было проведено :   - 31 спектакль

  - 10 праздничных мероприятий,
         посвященных  памятным датам


                                 - 4 фестиваля



                                - 12 286  читателей библиотеки 

Говоря о работниках культуры нашего города, нельзя не упомянуть и ещё об одном человеке. О том, кто занимается организацией культурного процесса в нашем городе. Елена Григоренко – начальник отдела культуры администрации Нижнеудинского муниципального образования. Человек, живущий культурой. Как показывает практика, очень важными для культурного работника оказываются организаторские способности, умение налаживать и поддерживать контакты с людьми. Культработник должен иметь «психологическое чутье»: быстро и правильно понимать людей, находить к ним индивидуальный подход, быть тактичным и проявлять педагогическую находчивость – всеми этими качествами Елена Алексеевна обладает в полной мере. Её ежедневная работа может показаться немного сумасшедшей. Оно и верно. Держать под контролем всю культуру города – дело не из легких. Но, несмотря на это, она с удовольствием и присущим ей
 оптимизмом решает все проблемы и продолжает бесконечно любить свою работу.
«Роль культуры в обществе велика. Изучая произведения искусства, будь то литература, музыка, живопись, мы получаем эстетическое наслаждение, расширяем  кругозор, прикасаемся к миру прекрасного.

Работники культуры – это по-настоящему счастливые люди! Целый океан культурных ценностей, созданных историей, ежедневно проходит перед нашими глазами.  Мы можем постоянно пользоваться и наслаждаться культурными ценностями в меру своей одаренности, образованности и воспитанности, - комментирует Елена Григоренко. 

Я сердечно поздравляю всех работников культуры с праздником! Выражаю слова уважения и благодарности за искреннее и верное служение делу сохранения, приумножения и пропаганды культурных ценностей. Будьте счастливы и здоровы!»
Культработники города  не обходили и не обходят своим вниманием  ни одно значимое событие,  ни одну значимую дату.  Дарили и продолжают дарить жителям свое творчество,  свой талант. Но проходит время,  уходят люди,  на их смену приходят другие. Богата нижнеудинская  земля талантами.  На том и стоим.  На таких и земля держится.








Мария ДАНИЛОВА
Фото Виталия Стромова
