Об итогах заседания Думы III Созыва Нижнеудинского МО
25 мая в зале администрации Нижнеудинского муниципального образования состоялось очередное заседание Думы, на котором рассматривались вопросы о внесении изменений ранее принятые Решения Думы, а также в муниципальные программы. 
Изменения коснулись муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Нижнеудинского муниципального образования на 2017-2019 гг.» и программы «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2017-2025 года», поводом для изменений стали некоторые корректировки в финансировании из областного бюджета, в частности, по программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Нижнеудинского муниципального образования на 2017-2019 гг.», произошло увеличение финансирования на устройство объектов водоснабжения. А по программе «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования», наоборот, объемы финансирования был сокращены. По этим вопросам депутаты городской Думы путем голосования приняли единогласное решение: внести изменения в ранее утвержденные решения Думы. 
  
На рассмотрение депутатского корпуса был также вынесен вопрос по установлению границ территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление  «Надежда». Напомним, 22 апреля 2017 года на собрании жителей улиц Заводская, Чайковского, Тихая было решено создать ТОС, председателем которого является Денис Супранов. Целью его создания является благоустройство территории. Планируется проведение работы с детьми, молодежью, социально незащищенными слоями населения. В связи с чем, необходимо было принять решение о конкретных границах, на которых будет осуществлять свои полномочия ТОС. Данный вопрос был детально рассмотрен и принят депутатами единогласно.
В соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Федеральным законом № 131 – ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 31, 62 Устава Нижнеудинского муниципального образования, статьей 27 Положения о бюджетном процессе в Нижнеудинском МО, утвержденного решением Думы Нижнеудинского МО от 25.12.2012 № 55, Дума Нижнеудинского муниципального образования решила принять поправки в решение Думы № 52 от 15.12.2016 года «О бюджете Нижнеудинского муниципального образования на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». 
Так, согласно внесенным поправкам предусмотрены три субсидии в размере 4 млн.рублей, на укрепление материально-технической базы домов культуры, обустройство мест отдыха населения, а также выплаты молодой семье на приобретение жилья по программе «Молодым семьям – доступное жилье».

За счет собственных средств в бюджете было дополнительно  предусмотрено финансирование на устройство водонапорной башни, а также на развитие физической культуры и спорта, а именно: на ремонт двух многофункциональных спортивных площадок в районе городского парка и в мкр.Спутник;  на мероприятия по молодежной политике.
Общий объем доходов на 2017 год составит 252 млн. 520,5 тыс. руб., а расходная часть бюджета на 2017 год составляет 281 млн. 728,7 тыс. руб. 

На основании внесенных изменений в доходную и расходную части бюджета дефицит местного бюджета составит 14 млн. 292,3 тыс.руб. или 9,7% утвержденного объема собственных доходов.
 
Поправки в бюджет одобрены депутатами городской Думы единогласно. 
 

