Об итогах заседания Думы III Созыва Нижнеудинского МО
26 июля в зале администрации Нижнеудинского муниципального образования состоялось очередное заседание Думы, на котором рассматривались вопросы о внесении изменений ранее принятые Решения Думы, а также в муниципальные программы. 
Главным вопросом на повестке заседания значился проект решения о внесении изменений в бюджет Нижнеудинского муниципального образования.

Так, за счет увеличения  налоговых поступлений в размере 500 тыс. рублей,  неналоговых поступлений в сумме 50,9 тыс. рублей, а также  безвозмездных поступлений  на 8 млн. 980,2 тыс. рублей (дотация) доходная часть бюджета Нижнеудинского муниципального образования на 2017 год составит 310 млн. 586 тыс. 8 рублей.
Кроме того, в связи с изменениями в разделах расходной части бюджета, а именно: общегосударственные расходы  (увеличение на 494,6 тыс. рублей), национальная экономика (2 млн. 951 тыс. рублей), ЖКХ (увеличение на 5 млн. 589 тыс. рублей), культура и искусство (уменьшение на 449,3 тыс. рублей), расходная часть бюджета Нижнеудинского муниципального образования на 2017 год  составит 339 млн. 962,9 тыс. рублей. 
На основании внесенных изменений, с учетом остатка средств на начало 2017 года,  дефицит бюджета составит 14 млн. 460,2 тыс.рублей  или 9,7%.

Народные избранники также утвердили изменения сразу в  две муниципальные программы - «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2017-2025 гг.» и «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Нижнеудинского муниципального образования на 2017-2019 гг.». Данные изменения произошли вследствие перераспределения средств за счет экономии при проведении аукционов по проекту «Народные инициативы», а также в связи с увеличением финансирования на разработку проектно-сметной документации на строительство модульной котельной, на разработку схем организации дорожного движения. Кроме того, за счет этих средств будет разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт дорог и капитальный ремонт объектов электроэнергетики. 
Депутатским корпусом был также рассмотрен вопрос внесения изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 30 сентября 2008 года № 62 «Об утверждении Перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства».
Также депутатами был утвержден Перечень № 69 объектов имущества муниципальной собственности Нижнеудинского муниципального образования. Перечень был дополнен еще одним пунктом, согласно которому, земельные участки, расположенные в г.Нижнеудинск, по улицам: Снежная, Пихтовая, Хвойная, переулкам Пихтовый и Колхозный были переданы в государственную собственность Иркутской области.
Заключительным вопросом в повестке заседания стал проект решения о передаче в безвозмездное пользование имущества муниципальной собственности, а именно: частному учреждению профессионального образования Иркутский гуманитарно-технический колледж (г.Нижнеудинск) в  безвозмездное пользование помещения №1-10, находящиеся на 3-м этаже здания по адресу: ул. Октябрьская, 1Н,  сроком на 3 года. 
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