Информация для религиозных групп

Согласно пункту 1 статьи 7 Федерального закона от 26.09.1997 № 125-ФЗ «О свободе совести и о религиозных объединениях» религиозной группой  признается добровольное объединение граждан, образованное в целях совместного исповедания и распространения веры, осуществляющее деятельность без государственной регистрации и приобретения правоспособности юридического лица. В религиозную группу входят граждане Российской Федерации, а также могут входить иные лица, постоянно и на законных основаниях проживающие на территории Российской Федерации. Помещения и необходимое для деятельности религиозной группы имущество предоставляются в пользование группы ее участниками.

13.07.2015г. были внесены изменения в Федеральный закон «О свободе совести и о религиозных объединениях», согласно которым религиозная группа или руководящий орган (центр) централизованной религиозной организации в случае, если религиозная группа входит в ее структуру, в письменной форме уведомляют о начале своей деятельности соответствующий территориальный орган Министерства Юстиции Российской Федерации по месту осуществления деятельности религиозной группы. Приказом Министерства Юстиции Российской Федерации от 05 октября 2015 № 234 утверждена Форма уведомления о начале деятельности религиозной группы (Форма № РГ0001). В уведомлении о начале деятельности религиозной группы указываются сведения об основах вероисповедания, о местах совершения богослужений, других религиозных обрядов и церемоний, руководителе (представителе), гражданах, входящих в религиозную группу, с указанием их фамилий, имен, отчеств, адресов места жительства. 
Религиозная группа представляет уведомление о продолжении своей деятельности не реже одного раза в три года со дня последнего уведомления соответствующего территориального органа Министерства Юстиции Российской Федерации. 
Подробную информацию представители религиозных групп могут получить по адресу: 664011, г.Иркутск, ул.Желябова, д.6 или по телефону: 8 (3952) 792-795 в часы приема: понедельник 14.00 – 17.00, вторник 9.00 – 12.00, среда 14.00 – 17.00, четверг 9.00 – 12.00, пятница 14.00 – 16.00. Информация также размещена на официальном сайте Управления  Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области: www.to38.minjust.ru.

