Работа над «ошибками»
Ежегодно администрацией Нижнеудинского муниципального образования в летний период планируются ремонтные работы по приоритетным направлениям: водо-, теплоснабжению, благоустройству, дорожной деятельности, безопасности дорожного движения и прочим.
2017 год не стал исключением. Так, на территории города в различных сферах, согласно заключенным муниципальным контрактам, исполняют работы подрядные организации. Завершается строительство физкультурно-оздоровительного комплекса на стадионе «Труд», которого так давно ждали горожане; на котельной, вагонно-ремонтного депо, меняется котловое оборудование; ремонтируются мосты через р. Исток и р. Уват; установлен пешеходный переход в районе школы интернат № 5 со светофорным объектом Т7; монтируется линия уличного освещения по ул. Знаменская, 3-я Рабочая, Красной Звезды и Бурлова, а также укладывается новое асфальтобетонное покрытие на автомобильных дорогах общего пользования местного значения. 

Именно дорогам в данной статье  хотелось бы уделить особое внимание. Как только начинается летний период, активно ведутся работы, именно, на дорогах, и результаты этих работ  можно увидеть своими глазами, так как ямочный и текущий ремонт, в большинстве своем, проходит на главных улицах города, где проложены основные автомобильные и пешеходные пути. И каждый год, администрация Нижнеудинского муниципального образования сталкивается с многочисленными обращениями граждан, которые указывают на недочеты в работе подрядных организаций. И очень хорошо, что в Нижнеудинске действует своеобразный «народный контроль». Это помогает городским властям в их каждодневной работе.
О том, какие меры  принимаются в администрации города в таких случаях, рассказала начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Нижнеудинского муниципального образования Елена Кузьмина:

- В 2014 году, при благоустройстве придомовой территории многоквартирного дома №123 по улице Калинина, работы не были оплачены подрядной организации ООО «АРТ Строй» в полном объеме, хотя и были выполнены. Это связано с тем, что данная организация недобросовестно выполнила свои обязательства. Асфальтовое покрытие было ненадлежащего качества. Такие организации встречаются очень часто, так называемые «однодневки». Согласно закону о контрактной системе, администрация не может повлиять на выбор подрядной организации, он происходит «автоматически», то есть по результатам проведенного аукциона. Однако, при выявлении таких предприятий, что бы оградить иных участников закупок от таких подрядчиков администрацией были приняты меры по включению этих организаций в реестр недобросовестных поставщиков, что и было сделано администрацией в отношении ООО «АРТ Строй». Окончательное решение о включении их в такой реестр принимает Управление Федеральной антимонопольной службы.
Более того, при приемке работ проводятся не только работы по проведению замеров выполненных работ, но так же проверяются сертификаты на необходимые материалы и замеряется толщина асфальтового покрытия. В случае несоответствия работ предъявленным требованиям,  они не принимаются и подрядчикам выдаются замечания. Так в 2017 году при проведении комиссионной приемке работ по переулку Сосновый, который осуществляла подрядная организация ООО «Иркутский промкомбинат ОПС», было выявлено, что в нескольких местах толщина асфальта не соответствует требованиям. На данный момент подрядная организация устранила данный недочет.
Помимо контроля за работами, которые проводятся по действующим контрактам, делается обследование асфальтобетонного покрытия, укладка которого происходила в предыдущие периоды, согласно гарантийных обязательств, срок которых составляет от 1 до 3 лет. В случае выявления дефектов, составляется акт, претензия, после чего, подрядная организация устраняет все выявленные дефекты.
Подводя итог, можно сказать, что постоянный контроль за производимыми работами, со стороны органов власти и жителей города, очень важен   не только для общего благоустройства Нижнеудинска, но и для экономии бюджетных средств. 

