«Егории» Василия Кокоулина

   «…Похоронив отца, мы переехали в свою деревню. Мать неграмотная, четверо детей на руках - жить нечем. А в деревне кулаки пустили слух, что Кокоулина привезли домой в перинах… и вот, с палками и колотушками прибежало кулачье нас добивать. На силу родственники отстояли» - вспоминает о своем отце его дочь  Мария. Кокоулин кулакам поперек горла: то кооператив с крестьянами задумает, то в комиссары пойдет.  Похоронили его на нижнеудинском кладбище. Нижнеудинская земля стала для Кокоулина «Пуховой периной».
Вдова, спустя какое-то время, приехала «попроведывать» мужа, а могилы не обнаружила. Ей сказали: « Теперь он лежит вместе с другими товарищами, в одной братской могиле...»  

    Василия Кокоулина забрали в солдаты в двадцать лет. Родом из крестьян, он жил в своей деревне Хаерино Канского уезда, занимался хлебопашеством, и к этому времени уже был  человеком семейным. Будущему Георгиевскому кавалеру удалось отличиться во время боевых действий на Дальнем Востоке. Первый свой «Егорий» (Георгиевский крест) Кокоулин получил в боях с китайцами. В начале августа 1900 года 16 Стрелковый Императора Александра ІІІ полк, в котором он служил, отправился из Одессы на пароходе в Квантунскую область в Порт-Артур. Там русские войска приняли участие в первой международной операции против регулярных китайских войск, восставших ихэтуаней. Возвратился полк в Одессу в январе 1901 года. В конце 1904 года полк снова был приведен в военное положение и вновь отправлен на Дальний Восток в зону боевых действий с японской армией. На Русско-японской войне Кокоулин заслужил второй Георгиевский крест 3-ей степени.
    Отслужив положенный срок, он решил остаться на сверхсрочную службу в Одессе. Главная причина тому - здоровье дочери; на юге имелись все необходимые условия для ее лечения. В 1912 году в звании фельдфебеля Кокоулин увольняется со службы. Интересный факт: ему - Георгиевскому кавалеру, предложили престижную должность садовника в  Императорском Таврическом казённом ботаническом саду на Южном берегу Крыма, но он предпочел вернуться в Сибирь, в родную деревню, где у него даже не было собственного дома, а в семье к тому времени было уже четверо детей.  Вернувшись в свою деревню, он купил недостроенный дом, и сговорил несколько крестьян организовать кооператив на паях. На радость беднякам и на удивление «сумневающихся» кооператив стал быстро разрастаться, что не могло, в то же время, не вызвать злобу со стороны местных кулаков. 

  И все-таки Георгиевских кавалеров в народе почитали. Нижние чины, удостоенные знака отличия, получали пожизненную пенсию, а также пользовались целым рядом льгот. А 26-го ноября был День орденского праздника  Св.Великомученика и Победоносца Георгия. Даже в провинциальных городах и деревнях соседи и односельчане поздравляли своих георгиевских кавалеров. Праздник имел подлинное патриотическое значение.   Ежегодно, по заведенной традиции, в этот день российские императоры устраивали Георгиевские приёмы для всех кавалеров независимо от чинов и званий.   На одном из таких приемов побывал и наш герой - Василий Артамонович Кокоулин вместе со своим сыном Михаилом. Эта поездка  в жизни Кокоулина стала настоящим событием.   На «Георгиевский обед» могли приезжать из провинции все желающие кавалеры знака отличия военного ордена и уездные воинские начальники были обязаны выдавать им «литеры А» для бесплатного проезда по железным дорогам. Нижние чины сразу после парада собирались в Народном Доме Императора Николая Второго. В огромном зале Народного Дома накрывался белоснежными скатертями длинный ряд столов, на которых ставились тарелки и кружки с изображениями государственного герба, георгиевского креста и вензеля Императора. Приезжавший в Народный Дом Государь здоровался с кавалерами и выпивал за их здоровье чарку водки, после чего приглашал своих гостей отведать его хлеба-соли. По издавна установившемуся обычаю, каждый кавалер завязывал в салфетку свой прибор – тарелку и кружку, – унося его на память о царском обеде.

   Дочь Кокоулина вспоминала: «В нашей семье долго хранилась посуда с гербами, подаренная отцу в знак благодарности за храбрость и любовь к своему Отечеству».

    1914 год. Началась пер​вая мировая война и Кокоулин вновь в боевом строю.

Теперь уже на германском фронте «За храбрость и любовь к своему Отечеству»  Кокоулина награждают  крестами 2-ой и 1-ой степени. Сохранилась старая фотография периода Первой мировой войны, где прапорщик Кокоулин изображен со всеми своими наградами: Георгиеские кресты всех четырех степеней, серебряная  медаль «За поход в Китай», медаль «В память русско - японской войны 1904-1905 г.», медаль «За усердие» Николай II, медаль «В память 100-летия Отечественной войны 1812 г.»

 На фронте он был контужен и долго лечился в госпи​тале. А после выздоровле​ния уволился из армии в запас в чине подпрапорщика. Годы империалистической войны - время кипящей политической активности в войсках. Сама по себе непонятная для простого народа война,  неразбериха и бардак в армии вызывали антивоенные настроения. Монархия стала терять поддержку в войсках даже в лице таких верных служак, как Георгиевских кавалеров. С фронта Кокоулин возвратился глубоко «распропагандированным» человеком, что и определило его даль​нейшую судьбу.

Но в 1916 году Кокоулина вновь мобилизовали. Из подпрапорщика он был про​изведен в чин прапорщика запаса и отправлен на службу в Нижнеудинск. В Нижнеудинском гарнизоне в те годы размещалась 716 Пешая Астраханская дружина. Часть занималась охраной военнопленных. В нее призывались в основном «запасники», Кокоулин был назначен командиром 5-ой роты. Он перевозит в Нижнеудинск семью, первое время все вместе живут при казарме. Кокоулин, как выходец из самых низов, да еще и Георгиевский кавалер, в солдатской среде пользовался непререкаемым  авторитетом. В большей степени он общался с простыми солдатами, по вечерам они собирались, читали, вели беседы, обсуждали войну и спорили о политической ситуации в России. 
Вскоре произошла Февральская революция. Одновременно с отречением Царя был опубликован так называемый Приказ №1 «О демократизации армии». В воинских частях сразу начали образовываться солдатские комитеты, которые, по сути, стали подменять собой командование. В казармах наступило оживление. Старые солдаты, призванные в царскую армию, демобилизовались и  разъезжались по домам, вместо них дружины пополнялись молодыми, но уже побывавшими на фронте солдатами. Одним из главнейших лозунгов той поры было «Долой империалистическую грабительскую войну», что в полной мере соответствовало чаяниям солдат.

   Командир роты прапорщик Кокоулин не противоречил всем мероприятиям проводимым по указанию ротного комитета. Более того, во время Февральской революции он встал на сторону большевиков и оставался во главе руководства восставших солдат вплоть до Октябрьской революции. Его избирают военным комиссаром Нижнеудинского уезда, членом Государственной охраны (комиссии, в последствии ВЧК), Председателем военного революционного трибунала.
В то время, когда офицерам, одетым по старой форме, проходу в городе не давали, моментально срывали погоны  царской армии, прапорщик Кокоулин долго ходил не снимая погон, все некогда было, пока жена сама не спорила их, и никто на это не обращал внимания. 

     Годами позже товарищи по борьбе, перечисляя заслуги Кокоулина перед большевизмом, дали краткий перечень его деяний, характеризующих его как грамотного, убежденного и сформировавшегося в своих политических взглядах человека. Читаем эту характеристику:

- В дни Августовского Корниловского восстания Кокоулин разъяснял армейцам суть Демократического совещания.

- В дни июльских событий вел подготовку по ротам на защиту рабочих, ожесточенно боролся с эсеро-меньшевистской политикой.

- Когда была объявлена Всероссийская железнодорожная забастовка против политики «Викжедор» и против Коалиционного правительства, товарищем Кокоулиным была обеспечена охрана стачечного комитета и города.

- Организовал Красную гвардию и готовил ее к защите и борьбу за Власть Советов, он же и был ее командиром.

- Организовал отряды для подавления Юнкерского восстания в Иркутске. 

     Люди, интересующиеся историей революции, конечно, понимают о чем здесь идет речь.

    В ночь контрреволюционного переворота по городу производились аресты представителей Советской власти. Когда пришли за Кокоулиным, он оказал вооруженное сопротивление. Подробности того, как развивались события, описывают в своих воспоминаниях дочь Кокоулина, а также Мария Ишина, которая в то время четырнадцатилетней девчонкой жила у Кокоулиных  в работницах и тоже находилась вместе с ними в осажденном доме, ныне по ул. Демьяна Бедного.

    Мятежники нагрянули в дом Кокоулиных глубокой ночью. Сначала они попытались выманить  комиссара без шума, под предлогом того, что якобы в городе произошло убийство и надо бы идти убрать труп. Заподозрив неладное, Кокоулин ответил, что на это есть городские власти и не стал открывать. Тогда незваные гости  принялись ломать дверь и сквозь нее стрелять, ранив Кокоулина в руку. Он забежал в дом сказал жене, чтобы все быстро забирались в подполье, а сам взял наган и тоже стал стрелять. В завязавшейся перестрелке Кокоулин убил одного из офицеров. Те вовсе озверели… Несколько человек перескочили через заплот, сломали замок у ворот, запустили остальных и давай обстреливать весь дом. Кокоулин не сдавался. Заговорщики закричали ему: «Давай, выходи,  а то сейчас дом подожжём…» и начали подтаскивать ко всем углам дрова. В этой ситуации, чтобы сохранить жизнь семье, подумав, что самому все равно погибать, Кокоулин решает сдаться. Ему тут же скручивают руки и отводят в свой штаб, арестовав попутно еще и его старшего сына.   В доме не осталось ни одного целого окна. Пробили даже самовар… А тут еще и соседи кричат: «Хозяйка выводи, своих детей в ограду, выставляй всех в ряд и сама становись, будем расстреливать вас, чтоб не осталось большевистского племени». В этот момент, когда уже  на несчастных наставили стволы, подскакали конные чехи и остановили самосуд. Чехи отобрали оружие и приказали, чтобы семью не смели трогать.

Пока Кокоулина допрашивали, в штаб вбежал брат убитого и набросился на него с криками: «Чего его допрашивать, он моего брата убил, кровь за кровь!» Его пытались удержать, но тот в горячке выхватил  пистолет и сделал несколько выстрелов. Одна из пуль настигла Кокоулина.

Когда труп Кокоулина отдали семье, чтобы захоронить, в мертвой руке Георгиевского кавалера была зажата записочка со словами - «красная сволочь».
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