Молодежь – наше будущее, наша надежда
Администрация Нижнеудинского муниципального образования приступила к развитию и реализации нового направления по работе с молодежью. Будущее территории, города, региона и конечно страны в целом прямо пропорционально зависит от уровня интеллектуального, культурного, трудового развития молодежи. Молодежь – это будущее. Одним из направлений развития в муниципалитете,  является развитие молодежного направления, включающего патриотическое воспитание, повышение интеллектуального уровня детей, подростков.
На территории Нижнеудинска отделом спорта и молодежной политики ведется планомерная работа с молодежью. В рамках которой, проходят разнообразные спортивные, культурно-развлекательные мероприятия для молодежи, организовываются встречи с представителями власти. Так на одной из встреч с главой города Александром Путовым студенты проявили инициативу и попросили рассмотреть возможность создания общегородского студенческого объединения. Их идея была одобрена и при поддержке администрации города создан Студенческий совет. В марте студентами избран Председатель Совета – Тихоненко Виктория, подписан план работ. 
Молодежь города, представителями которой являются учащиеся средних общеобразовательных школ, студенты  ГБПОУ Иркутский областной «Нижнеудинский техникум железнодорожного транспорта», ОГБПОУ «Нижнеудинское медицинское училище», ЧУ ПО Иркутский гуманитарно-технический колледж (г. Нижнеудинск), Профессионального лицея № 7, Профессионального училища № 48 уже принимают активное участие в реализации плана Совета и в развитии молодежной политики, волонтерского движения. 
Более того, представители Студенческого совета города Нижнеудинска не придерживаются принципа «Инициатива наказуема», а наоборот стремятся реализовать собственные оригинальные идеи, помогают в вопросах облагораживания города. Ребята проявляют себя в различных традиционных мероприятиях, организованных в городе. Благодаря их энергичности проведены и новые акции «Молодежь против наркотиков»,  «Посади дерево», «Георгиевская ленточка», организованы встречи с ветеранами Великой Отечественной Войны, в ходе которых оказывается помощь нашим героям в быту. Студенческим советом совместно с администрацией Нижнеудинского муниципального образования ведется работа по экологическому направлению «Мы за чистый город», проведены субботники в центральной части города, в парке «Безымянный» по ул. Знаменская. Организована работа по высадке саженцев деревьев. 
В последние годы наблюдается значительное вовлечение молодежи  в спорт. Активно развивается хоккей, борьба, карате, легкая атлетика, волейбол, футбол и т.д.  В связи с чем, остро возникла потребность в дополнительных помещениях для занятий спортом, которая разрешится в летом  2017 года. Именно в этот период планируется открытие нового Физкультурно-оздоровительного комплекса, с  привлечением опытных тренеров.
Таким образом, молодежная политика в Нижнеудинске имеет место быть и важно то, что  с каждым днем к Студенческому совету города присоединяются новые активисты, волонтеры. Каждый активист имеет возможность с помощью органов власти, единомышленников воплощать свои идеи в жизнь, изменять мир вокруг себя в лучшую сторону и изменить самого себя, организовать свой досуг.  А это важно, ведь отсутствие правильно организованного досуга, сформировавшегося после кризиса 90-х годов, привели к распространению негативных явлений в среде молодежи, таких как пустое времяпрепровождение, последствием которого стал путь к алкоголизму и наркомании, нежеланию учиться, работать, служить в армии. 
Первоочередной задачей администрации в рамках развития молодежной политики является создание условий для успешной социализации и эффективной самореализации молодежи, развитие ее потенциала. В связи с чем, на данный момент формируются новые движения и структуры молодежной политики, к участию в которых приглашаются все желающие (молодежь, волонтеры), основными задачами которой является:
- снижение роста негативных явлений среди молодежи;
- создание условий для патриотического, духовно-нравственного воспитания, творческого, интеллектуального и физического развития
- формирование системы развития кадрового потенциала
- уменьшение миграционного оттока молодежи
Все кто хочет попробовать себя в роли волонтера или вступить в ряды молодежного движения обращаться по адресу: г. Нижнеудинск, ул. Ленина, 40 каб.8. Справки по  телефону: 7-17-69 .
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