Борьба с горностаевой молью – общее дело всех жителей города
Десятки жалоб на одну и ту же проблему. Горностаевая моль заполонила дворы и улицы в Нижнеудинске. Многие жители, чтобы избавиться от вредителя и спасти деревья, обращаются в управляющие компании, кто-то закупает ядохимикаты самостоятельно. Правда, стоят они не дешево и такие деньги платить готовы не все. Большинство надеется на городские власти.
С приходом тепла, вот уже второй год в Нижнеудинске, как и во многих городах не только нашего региона, но и страны в целом, существует проблема с горностаевой молью. Растения окутаны паутиной, в которой живут гусеницы. Птицы не едят этих насекомых, что позволяет им беспрепятственно размножаться. По словам жителей, насекомые-вредители размножаются очень быстро и буквально за два дня способны уничтожить всю листву на крупном дереве.


- В Нижнеудинске очень много деревьев пораженных горностаевой молью, коммунальные службы города проводят обработку насаждений по центральным улицам. В этом году мы сработали вовремя. Первый этап обработки пришелся на май  месяц, в июле, работа будет продолжена. В этом году на мероприятия по борьбе с горностаевой молью было выделено 185 тысяч рублей. Стоит отметить, что в борьбе с молью должны принимать участие и сами жители, а не ждать, пока кто-то придет и сделает это за них. В первую очередь это касается  частного сектора. Ни коммунальные службы, ни управляющие компании не могут заходить на территории, где есть собственники.  Если у граждан нет физической возможности обработать насаждения своими силами, можно обратиться в МБУ «Коммунальник» для проведения обработки на платной основе. Жители многоквартирных домов должны обращаться в свои управляющие компании, - комментирует ситуацию Елена Кузьмина, начальник отдела ЖКХ администрации Нижнеудинского муниципального образования.
Впрочем, некоторые, не дожидаясь помощи, прибегают к радикальным методам. Вместо того, чтобы подлечить деревца, много лет радовавшие листвой и цветами, пускают яблоньки под топор. Что, к слову сказать, совсем неправильно. Безусловно, данный способ более оперативен, но не гуманен по отношению к растению, которое является живым. 
Валентина Сморкалова – мастер по озеленению МБУ «Коммунальник»: 

«Становится обидно, когда наблюдаешь за тем, как жители безжалостно рубят пораженные деревья. Они не понимают, что дерево живое и ему необходимо лечение. Практика нашей работы показывает, что при регулярной обработке насаждений, результат не заставляет себя ждать. Так, в прошлом году в районе магазина «Микра» и по ул.2-я Пролетарская, а также в центральной части города все яблони были поражены молью, нынче  эти деревья абсолютно чистые и радуют глаз своей зеленью. Ввиду того, что мы обрабатываем только центральные улицы, насекомое перемещается на окраины. В этом году очень страдают районы Заувата и заречной части города, а это значит, что жители частного сектора не обрабатывали свои деревья. К нам очень часто обращаются организации и учреждения  за приобретением препаратов, в этом году мы используем «Каратэ» и стоит отметить, что это довольно эффективный препарат среди прочих. Обращаются и жители, с целью обработки частных насаждений, цена данной услуги – 340 рублей за 1 дерево. Кроме того, препараты можно приобрести в магазинах. Хочу обратить внимание на то, что при обработке насаждений очень важно делать это постоянно, а также подкармливать насаждения после лечения».
В заключении хотелось бы отметить, что только совместными усилиями жителей города и коммунальных служб, удастся достигнуть ощутимых результатов, ведь если обрабатывать только на одной улице и совсем не обращать внимания на проблемы другой, вряд ли можно будет добиться спасения зеленых насаждений в Нижнеудинске.

