Руководители городских предприятий и учреждения подвели итоги за июль

На этой неделе в городской администрации состоялось очередное совещание, на котором были подведены итоги прошедшего месяца. Так, по информации первого заместителя главы Нижнеудинского муниципального образования Юрия Маскаева,  по заданию, выдаваемому администрацией Нижнеудинского МО, силами МБУ «Коммунальник», в период с 01.07.2017 по 31.07.2017 произведены работы по установке двух искусственных дорожных неровностей  по ул. Знаменская в районе магазина «Знаменский» и д/с № 130. Коммунальными службами города в штатном режиме проводилась уборка города от несанкционированных свалок.

Осуществлен  ремонт дорог с гравийным покрытием (проезд около Россельхозбанка, Дачная, Суворова, Песочная, Победы, пер.Сухой, К.Маркса, Шнеерсон, Суворова и т.д. ). Выполнена планировка территории по ул. Ленина в районе дома № 21. В настоящее время проводятся работы по ремонту асфальтобетонного покрытия дорог (ул. Советская, ул. Сбитнева, пер. Сосновый, ул. Циолковского, ул. Гоголя).
Подрядной организацией ООО «Черемховоспецстрой» выполняются работы по реконструкции центрального водозабора.

 Продолжаются работы по строительству ЦТП-1 (в том числе оснащение автоматикой), а также ремонту котельной ВРК -1, ремонт трубопровода ХВС по ул. Индустриальная.
Завершены работы по благоустройству дворовых территорий (ул. Масловского, в район дома № 11; ул. 2-я Пролетарская, в районе дома № 2; ул. 2-я Пролетарская, в районе домов № 4, ул. Масловского, в районе домов № 3, 3А, ул. Гоголя,  в районе дома № 85).  Выполнены работы по установке опор по ул. Красной Звезды.


Продолжением совещания стал доклад начальника отдела участковых уполномоченных полиции и отделения по делам несовершеннолетних ОМВД России по Нижнеудинскому району Олега Астина. Он рассказал присутствующим, что за июлю месяц, сотрудниками внутренних органов было зарегистрировано 878 заявлений и сообщений  о преступлениях  и правонарушениях, по 91 из которых были возбуждены уголовные дела. Сотрудниками ОГИБДД было выявлено 749 нарушений ПДД, в том числе задержан 101 водитель, управляющий транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.


Что касается правопорядка на сфере железнодорожного транспорта, как сообщил начальник линейного отдела полиции Олег Васенев, в июле месяце зарегистрировано 76 обращений о происшествиях, по которым 
было
возбуждено 7 уголовных дел. В основном,  они коснулись незаконного оборота наркотических средств и хищения с подвижного состава.  На данный  момент все преступления раскрыты.













О работе сотрудников МЧС доложил начальник службы пожаротушения ФГКУ«16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Владислав Прокаев. По информации противопожарной службы  в июле месяце произошло 2 пожара. В настоящее время пожароопасная обстановка на территории города и Нижнеудинского района стабилизирована. Все лесные пожары на вблизи города ликвидированы.

Информацию о работе ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» представил директор управления Сергей Брысин. Он доложил, что  в июле месяце произошло 5 аварийных ситуаций на сетях холодного водоснабжения и 125 аварий на канализационных сетях. 

Завершением совещания стал отчет начальника Управления пенсионного фонда  Нижнеудинском районе Иркутской области Татьяны Суренковой. Она ознакомила присутствующих с различными изменениями, произошедшими в сфере социального обеспечения граждан. 
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