Общегородское совещание: итоги за июнь
В минувший вторник в администрации Нижнеудинского муниципального образования прошло совещание среди руководителей федеральных, областных структур и городских предприятий и организаций, под председательством первого заместителя главы Нижнеудинского муниципального образования Юрия Маскаева. Прежде чем начать совещание, Юрий Николаевич поздравил участников Областного фестиваля-конкурса «Не стареют душой ветераны», Областного конкурса чтецов «Россия – Родина моя», ими стали: Светлана Кадолова – руководитель Народного хора «Родник»,  Надежда Гурьева – руководитель клуба по интересам «Общение», Нина Поменчук – руководитель клуба «Цветущий сад», Валентина Максимова – руководитель Народного вокального ансамбля «Рябинушка», Тамара Литяева и Татьяна Гусева – руководители клуба по интересам «Аринушкин смак» и Нина Игнатова – участник конкурса чтецов. Кроме того, за участие в Областном конкурсе по развитию сети Высших народных школ дипломом была отмечена Зинаида Брылёва  - председатель городского совета ветеранов. Первый заместитель пожелал всем награждаемым дальнейших успехов и вручил им благодарности,  дипломы и цветы.  

«Областной смотр-конкурс «Не стареют душой ветераны» был объявлен в начале этого года. Участие в нем могли принять хоровые, вокальные коллективы ветеранов, а также клубы по интересам. Кроме того, был объявлен конкурс чтецов «Россия- Родина моя», посвященный 80-летию Иркутской области. На президиуме городского совета ветеранов было решено представить Народный вокальный  ансамбль «Рябинушка», Народный хор «Родник» и вокальный ансамбль «Родник». Также свои презентации представили Клубы «Цветущий сад», «Общение» и «Аринушкин смак». В конкурсе чтецов выступила Нина Игнатова, которая стала лауреатом в номинации «Мудрость» за исполнение произведения Казимира Лисовского «Приезжайте…увидите сами!». В апреле месяце  участники посетили заключительные мероприятия Областного фестиваля в г.Иркутск. В это же время, проводился смотр-конкурс Народных школ ветеранских организаций, итоги которого были подведены на юбилейном пленуме Областного совета ветеранов в конце июня. По результатам которого, наша Народная школа стала победителем смотра. Все это – результат огромной работы  нашей ветеранской организации, председателей «первичек» и лично Байдиковой В.А., Гусевой Т.В., Приваловой В.А. Но наша работа на этом не заканчивается. Сейчас мы участвуем в конкурсе по патриотическому воспитанию молодежи, председателем комиссии – Лопоухова О.В. Ветераны активно работают, у нас много творческих планов и идей, которые мы, несомненно, претворим в жизнь»- комментирует председатель городского совета ветеранов Зинаида Брылёва.


Продолжением совещания стал отчет первого заместителя главы Юрия Маскаева о работе администрации в прошедшем месяце. По представленной им  информации, силами МБУ «Коммунальник», произведены работы по установке искусственных дорожных неровностей (ул. Ленина в районе магазина «Соболь»; ул. Знаменская в районе СМП-175). В плановом порядке осуществляется  санитарная уборка и вывоз мусора с кладбища, а также  уборка города от несанкционированных свалок.

Произведен ремонт дорог с гравийным покрытием ул. Баррикадная, ул. Молодости, ул. Восточный переезд, ул. Карла Маркса и выполнена планировка территории по ул. Некрасова, в районе дома № 3.  По ул. Кашика в районе музыкальной школы выполнено устройство парковочной зоны.

В рамках мероприятий по благоустройству города установлено 5 цветников по ул. 4-я Пролетарская, Ленина и на площади возле памятника «Скорбящая мать».

Проводятся работы по ремонту дорог по ул.3-я Рабочая, Транспортная, Водопадная, Заводская, Максима Горького. 

В целях обеспечения безопасности дорожного движения проведены работы по нанесению дорожной разметки по ул. Масловского, пер. Парковый, ул. Восточный переезд, ул. Знаменская, ул. 3-я Рабочая и устройству пешеходного перехода по ул. Малая Нагорная в районе школы-интернат № 5. Производится ремонт и установка дорожных знаков по ул. Знаменская, Ленина, пер. Сосновый.
В рамках проекта «Реконструкция децентрализованной системы теплоснабжения Нижнеудинского муниципального образования» проводится строительство центрального теплового пункта по улице Пушкина, в районе дома №31. На данный момент уже проведены фундаментные работы, установлен каркас здания, выполняется монтаж технологического оборудования.

Продолжением отчета стал доклад начальника ОМВД России по Нижнеудинскому району Хачатура Григоряна.  За июнь месяц правоохранительными органами было зарегистрировано  904 сообщений о происшествиях,  преступлениях и административных правонарушениях.  Возбуждено 147 уголовных дел, из которых 81 раскрыто. Службой ОГИБДД  выявлено 645 нарушений ПДД, в том числе задержано 16 водителей, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. 

Информацию о работе  отдела государственного пожарного надзора доложил Юрий Трунёв. Он отметил, что на сегодняшний день на территории города сохраняется тяжелая пожароопасная  обстановка. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года увеличение пожаров составило 48,5%. 

От общего числа пожаров, произошедших на территории Нижнеудинского района, половина – в Нижнеудинске. Как и прежде, основной причиной является короткое замыкание.

О работе коммунальных служб города доложил главный инженер ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» Дмитрий Привалов. За прошедший месяц на сетях холодного водоснабжения и канализационных сетях произошло 118 аварий, из которых 117 устранены. Основной работой коммунальной службы на сегодняшний день являются мероприятия по подготовке к новому отопительному сезону. 

Старший инспектор ГИМС Олег Бородищев обратил внимание присутствующих на сложившуюся обстановку, связанную с гибелью людей на водных объектах. С наступлением теплых погодных условий, граждане выезжают на природу и, употребляя спиртные напитки, купаются в реках и озерах. Как правило, это приводит к плачевным последствиям. За июнь месяц в Нижнеудинске утонуло два человека. 
Завершением совещания стал отчет начальника Управления службы ЗАГС Иркутской области по Нижнеудинскому району и г.Нижнеудинску о работе за 2016 год.

