Об итогах работы в сентябре месяце отчитались руководители городских организаций и предприятий

Традиционное общегородское совещание состоялось 3 октября в городской администрации под председательством заместителя главы Нижнеудинского муниципального образования Михаила Шумицкого.

Открыв совещание, заместитель главы доложил о работе  администрации и подведомственных ей предприятий.
Силами МБУ «Коммунальник», в сентябре месяце были произведены работы по нанесению дорожной разметки на пешеходных переходах на территории города,  уборке города от несанкционированных свалок, грейдированию дорог с гравийным покрытием по ул.Куйбышева, пер.Чехова, 

замене остановочного пункта по ул.Транспортная, формирование крон тополей по ул.Островского, район шк.№10.
Выполнены работы по устройству линии освещения автомобильной дороги по ул. Заводская от дома № 2 до дома № 28, ул. Знаменской и 3-Рабочей, Красной Звезды.

Проведен дополнительный ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия по улицам Некрасова, Кржижановского.

В рамках гарантийного обслуживания выполнены работы по асфальтированию дорожного полотна по улицам Знаменская, Заводская, 4-я Пролетарская,  а также в районе автодорожного путепровода.

Завершен ремонт пешеходного моста по ул. Труда.

Произведено асфальтирование площади Победы (Скорбящая мать).

Подрядной организацией ООО «Черемховоспецстрой» выполнены работы по ремонту водопроводной сети по ул. Индустриальная (на данный момент проводится планировка, дорожного покрытия и вывоз лишнего грунта).

Выполнены работы по ремонту автомобильной дороги по ул. Сбитнева на участке от дома № 161 до дома № 169.

По заключенному контракту между администрацией Нижнеудинского муниципального образования и ООО «Каскад-М» выполняются работы по бурению скважины по ул. Сиреневая, 3а.
На данный момент продолжаются работы по реконструкции центрального водозабора подрядной организацией ООО «Черемховоспецстрой».

В сфере культуры 1 сентября в Городском парке состоялось театрализованное представление, посвященное Дню знаний. 8 сентября на привокзальной площади состоялось торжественное мероприятие в честь 120-летия со дня прибытия первого поезда в Нижнеудинск, а Доме детского творчества прошла концертная программа, посвященная юбилею Локомотивного депо. В рамках празднования 80-летия Иркутской области, в период с 22 по 27 сентября учреждениями культуры проведены различные мероприятия.
Продолжением совещания стал доклад начальника отдела государственного пожарного надзора Юрия Трунёва.

По представленной им информации, по состоянию на 3 октября на территории города произошло 149 пожаров, что на 9 случаев больше, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. В ходе пожаров погибло 2 человека, 1 травмирован. 02.10.2017 года произошел пожар по адресу: ул.Гагарина, 1-3, в ходе проведения следственных действий на лестничной площадке был обнаружен труп мужчины 1972 года рождения. По предварительным данным, возгорание произошло на лестничной клетке, мужчина, выбежав в подъезд из квартиры, не смог покинуть помещение, вследствие чего произошла его смерть.

О положении дел в коммунальной сфере доложил директор ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» Сергей Брысин. 

С начала отопительного сезона в городе произошло 11 аварийных ситуаций на сетях теплоснабжения. 10 аварий на сетях горячего водоснабжения, 11 – на сетях холодного водоснабжения. Больше всего аварийных случаев на канализационных сетях, за прошедший месяц их было 142. Директор коммунального управления отметил, что участились случаи воровства крышек канализационных колодцев, что может привести не только к засорению коллекторов, но и трагическим случаям.

Информацию  об итогах  социально – экономического развития  Нижнеудинского  муниципального образования  за  1 полугодие      2017 года представила начальник социально-экономического отдела администрации Анна Юшкевич.
Численность  населения  Нижнеудинского муниципального образования, по данным Иркутскстата, составляет  33 954 человека. Численность занятых в экономике муниципального образования за отчетный период, без учета индивидуальных предпринимателей и работающих по найму у предпринимателей -  11368   человек. Самая большая занятость в предприятиях транспорта и связи, в ней трудится 3006  человек. Среднемесячная заработная плата по территории за   1 полугодие   2017 года составила  34850    рублей, что на 9,1 % выше  соответствующего периода прошлого года.  Среднедушевой денежный доход на 1 человека 17 221 рубль.
Уровень   зарегистрированной  безработицы по г.Нижнеудинску на 1 июля 2017 года  составил 1,29 %, уменьшившись на 0,19% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.   






На территории города функционирует 14 предприятий  промышленности.  К предприятиям пищевой промышленности относятся: ООО «Кондитерская фабрика «Сибирь», ООО «Нижнеудинский пиво – безалкогольный комбинат», цех по производству рыбы копченой, предприятия индивидуальных предпринимателей по производству хлеба, хлебобулочных изделий. 









В обработке  древесины и производство изделий из дерева действует порядка 20 лесозаготовительных и лесоперерабатывающих предприятий и индивидуальных предпринимателей.  Самым крупным является  ООО «Сибмикс-Интернейшнл». 







Численность  работающих в обрабатывающих производствах  за  1 полугодие   2017 года составила 1526 человек. Среднемесячная начисленная заработная плата – 32428 рублей, что на 17,5% выше уровня заработной платы  аналогичного периода 2016 года. 







В производстве и распределении электроэнергии, газа и воды, выполнено работ на сумму 97,9 млн. рублей, что ниже уровня прошлого года на 8,6 %.  Численность  работников, занятых в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды составила   711 человек.





 Выручка  от реализации товаров, работ и услуг по Нижнеудинскому муниципальному образованию за отчетный период  составила 1265,4  млн. рублей. Наибольший удельный вес приходится на  оптовую и розничную торговлю.











В предприятиях транспорта и связи численность работающих  составляет 3 006 чел. или 26,4 % от общей численности работающих в городе.   Наиболее крупными  являются локомотивное и вагонное ремонтное депо. Кроме того, в Нижнеудинске действует 561 предприятие потребительского рынка. Малый и средний бизнес представляют  79 предприятий, на которых  занято 808 человек. 

Подготовка  кадров рабочих профессий осуществляется дорожным центром обучения и ОГБО УПО «Нижнеудинский техникум железнодорожного транспорта». Кроме этого специалистов готовят медицинское училище и «Нижнеудинский филиал» Иркутского гуманитарного технического колледжа. 

