Общегородское совещание: итоги месяца.

На прошлой неделе в администрации города прошло традиционное общегородское совещание, в ходе которого руководители организаций и силовых структур города подвели итоги минувшего месяца. 
Началось заседание с приятных моментов. Молодой семье  Станиславчик  было вручено свидетельство на право получения социальной выплаты на приобретение и строительство жилья в Нижнеудинске по программе «Молодым семьям – доступное жилье». Как признаются счастливые обладатели выплаты, это станет хорошим подспорьем в деле улучшения жилищных условий семьи. На сегодняшний день Ивану и Татьяне Станиславчик и их трем детям приходится жить в однокомнатной квартире. На этом торжественная часть планерного совещания не закончилась. Глава города Александр Путов отметил инициативных граждан, принявших активное участие в общегородском субботнике «Мы за чистый город» и акции «Посади дерево» и вручил им благодарности. На протяжении двух месяцев, в рамках Месячника по санитарной очистке города, жители Нижнеудинска, а также коллективы предприятий и организаций наводили порядок в родном городе и проводили работу по озеленению. Высажено более 230 саженцев. Результат этой работы на лицо – в городе стало значительно чище и уютнее. В связи с чем, администрацией Нижнеудинского муниципального образования было принято наградить участников данных мероприятий за значительной вклад в благоустройство города.
Ими стали:

- Багаев  Евгений Владимирович, коллектив Сервисного локомотивного депо  Нижнеудинское Восточно-Сибирского филиала;
- Прокаев Владислав Александрович, коллектив ФГКУ   «16 отряд федеральной противопожарной службы  по Иркутской области»;
- Суренкова Татьяна Борисовна, коллектив Управления пенсионного фонда Российской Федерации в Нижнеудинском районе Иркутской области;

- Дроздов Владимир Леонидович, коллектив Эксплуатационного локомотивного  депо Нижнеудинск;

- Тренькин Виктор Николаевич, коллектив Нижнеудинского районного отдела судебных приставов Управления федеральной службы судебных приставов по Иркутской области;
- Фролова Марина Степановна, коллектив и учащиеся МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №11»;
- Байкалова Татьяна Валерьевна, коллектив и учащиеся МКОУ «Школа-интернат №5»;

- Агейченкова Светлана Николаевна, коллектив Детского сада № 172;

- Зиновьева Елена Николаевна, коллектив и учащиеся  Центра образования г.Нижнеудинска
- Односторонцев Василий Иванович, коллектив и студенты Нижнеудинского техникума железнодорожного транспорта;
- Шерстнева Анастасия Владимировна, коллектив Отдела №6 Управления Федерального Казначейства по Иркутской области;

- Славиковская Марина Александровна, коллектив Территориального отдела Управления в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека  по Иркутской области в Нижнеудинском районе;

- Борисов Виктор Николаевич, коллектив ОГКУ «Управление соц.защиты населения по Нижнеудинскому району»;

- Бородищев Олег Петрович, коллектив ГИМС МЧС России по - Иркутской области;

- Супранов Денис Юрьевич, председатель ТОС «Надежда»

- Красовская Надежда Анатольевна и жители улиц Стахановская, Южная, Знаменская

- Дудырева Ирина Викторовна, жители многоквартирного дома №2 ул.Комсомольская

- Сидоров Сергей Николаевич, жители многоквартирного дома №22 ул.2-я Пролетарская

- Брылева Зинаида Ивановна, жители многоквартирного дома №26  ул.Индустриальная

- Козлова Ася Вячеславовна, жители улицы Садовая;
- Лобанова Любовь Анатольевна, жители многоквартирного дома №3 ул.Некрасова.
Продолжением совещания стал отчет первого заместителя главы Нижнеудинского муниципального образования Юрия Маскаева  о проведенной работе администрацией города  за май 2017 года. 


По заданию, выдаваемому администрацией Нижнеудинского муниципального образования, силами МБУ «Коммунальник», в период с 01.05.2017 по 31.05.2017 произведены работы по обработке растительных насаждений от горностаевой моли. В июле месяце запланирован второй этап обработки. Кроме того, в течение всего месяца проводилась санитарная уборка и вывоз мусора с кладбища, а также уборка города от несанкционированных свалок. Выполнены работы по установке остановочных пунктов по  пер. Сосновому, в районе магазинов «Витязь» и «777».
Произведен ремонт дорог с гравийным покрытием по ул. Папанина, Лермонтова, Ясная, участок ул. Садовая, ул. Сибирская, ул. Максима Горького и др. Проводится ямочный ремонт дорог по ул.Профсоюзная, Петина, Кржижановского, Масловского, 2-я,4-я Пролетарская, Ленина, Гоголя, Кашика, Димитрова.

Подводя итоги работы ОМВД России по Нижнеудинскому району Хачатур Григорян доложил, что за май месяц было зарегистрировано  843 заявления о преступлениях и правонарушениях, по которым было возбуждено 122 уголовных дела. За отчетный период совершено 11 квартирных краж, 8 грабежей и 1 убийство. Службами ОГИБДД выявлено 682 нарушений ПДД. Хачатур Григорян также отметил рост преступности среди несовершеннолетних и тревожную обстановку среди квартирных краж. С наступлением сезона отпусков, жители города оставляют свое жилье без присмотра. В связи с чем, ОМВД проводится работа с населением по оснащению объектов сигнализацией.

О работе Нижнеудинского линейного отдела  проинформировал заместитель начальника полиции общественной безопасности Нижнеудинского ЛОП  Денис Климович. Отделом полиции в мае месяце было выявлено 2 факта незаконного хранения наркотических веществ, по данным фактам возбуждены уголовные дела. Кроме того, проводится работа по выявлению лиц совершающих переход железнодорожных путей в неустановленных местах. Так 17 мая в районе воинской площадки на ст.Нижнеудинск, мужчина 1981 года рождения, пролазил под вагоном стоящего поезда, состав тронулся, и колесной парой ему травмировало ногу. В результате чего, мужчина поступил в больницу с диагнозом – травматическая ампутация.

В плановом порядке на совещании была заслушана информация заместителя начальника ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области»  Сергея Худоногова.
В мае месяце пожарной службой было совершено 206 выездов, в том числе 12 – на пожаротушение, из них 10 – в жилом секторе. При тушении пожаров погибших и пострадавших не было. Главной причиной пожаров, как правило, является человеческий фактор. Люди пренебрегают правилами пожарной безопасности при использовании электропроводки и растопке печей, что зачастую приводит к плачевным последствиям.
О работе коммунальных служб доложил директор ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» Сергей Брысин. За истекший месяц произошло 3 аварии на сетях холодного водоснабжения, 2 – на ГВС и 112 на канализационных сетях. Остаток угля составляет 793 тонны.
Как отметил глава города Александр Путов, основной коммунальной проблемой на сегодняшний день является ситуация в микрорайоне «Спутник». На протяжении полугода в данном районе постоянно происходят порывы сетей водоснабжения, по причине износа труб. В настоящее время в администрации города рассматривается вопрос проведения ремонтных работ в летний период до наступления холодных температур.
