Свалки Нижнеудинска.
Откуда берутся несанкционированные свалки в черте города?

Очень актуальной в последнее время в Нижнеудинске стала проблема утилизации бытовых отходов и загрязнения ими окружающей среды. Несанкционированное и стихийное складирование отходов, а попросту говоря, свалки становятся угрозой не только для эстетического вида города, но и для здоровья нижнеудинского населения. Мусор, который выносится нижнеудинцами ежедневно, представляет собой различные вредные вещества. В глубине мусорной кучи происходит процесс разложения, в результате испарения загрязняется воздух, опасные микробы попадают в грунтовые воды. А некоторые предметы обихода современного человека могут пролежать на свалках годами. Не редко во дворах Нижнеудинска возникает ситуация, когда контейнеры, установленные специально для жителей конкретных домов, игнорируются, а рядом с ними «вырастают» целые горы мусора. Ежегодно, в городе ликвидируется большое количество свалок. Так, за 2016 год было убрано порядка 20 свалок и вывезено  4 650,11 м.куб. мусора.
Ликвидация несанкционированных свалок городскому бюджету, а значит, и жителям города  обходится дорого. Бюджетные расходы на уборку свалок  за 2016 год  составили  1 млн.740 тыс.рублей.
Традиционно  в городе проводится месячник по санитарной очистке улиц, а также общегородской субботник. В рамках этих мероприятий жители города добровольно выходят на улицы, чтобы провести уборку города. В этом благом деле участвуют также организации  и предприятия. Помимо этого, специалистами администрации Нижнеудинского муниципального образования проводятся рейды по выявлению несанкционированных свалок и мест захламления частного сектора. Но, как показывает практика, этого недостаточно. Появляются, время от времени нерадивые жители, которые вопреки всему так и норовят устроить свалку. Так, после полной ликвидации свалки по пер.Красному работниками МБУ «Коммунальник» в мае этого года, один из местных жителей вновь стал выносить мусор на прежнее место 13 июня специалистами отдела ЖКХ администрации была установлена личность нарушителя и составлен административный протокол. Подобная ситуация сложилась также по ул.Лермонтова, Заводская, Ясная, Знаменская, Свердлова.
Как отмечают специалисты отдела ЖКХ администрации Нижнеудинского муниципального образования, работа с населением ведется много лет, производится обследование, при необходимости выносятся предписания. Кроме того, есть практика административного наказания (за несоблюдение Правил благоустройства территории Нижнеудинского муниципального образования предусмотрено предупреждение или наложение  административного штрафа  на граждан в размере от 1000 до 3000 рублей; на должностных лиц - от 1000 до 3000 рублей; на юридических лиц - от 5000 до 10000 рублей). В целях соблюдения Правил благоустройства гражданам разъясняется порядок утилизации отходов, посредством заключения договоров с организациями, занимающимися вывозом мусора, но часть домовладельцев отказывается тратить деньги на систематический вывоз и утилизацию ТБО. И жители, и кооперативы мотивируют позицию либо отсутствием средств, либо тем, что решают проблему самостоятельно. 
И, тем не менее, как мы видим, проблема не решается. В городе то и дело постоянно появляются локальные свалки.
Администрация Нижнеудинского муниципального образования информируем, что в целях организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, и  рекомендует заключать договоры на вывоз бытовых отходов и мусора со специализированным предприятием ИП Марков С.Н., тел. 7-17-20, МБУ «Коммунальник», тел. 7-14-05, 7-12-31». (для заключении договора необходим паспорт, домовая книга. либо правоустанавливающий документ на домовладение).

