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Управление Роспотребнадзора  в преддверии новогодних праздников обращает внимание на основные правила при реализации сладких новогодних подарков.

При продаже подарков должны соблюдаться следующие правила:

В соответствии с требованиями Федерального закона от 27.12.2002г №184-ФЗ «О техническом регулировании» новогодние подарки должны сопровождаться документом, подтверждающим качество и безопасность продукции – декларацией соответствия.

     Маркировка подарков выполняется в соответствии с требованиями Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части её маркировки» и должна содержать следующую информацию:

- наименование продукта, которое должно полностью соответствовать наименованию, указанному в декларации соответствия;

- наименование и местонахождение изготовителя (юридический адрес, включая страну; и при несовпадении с юридическим адресом, адрес (а) производств(а);

- товарный знак изготовителя (при наличии);

- состав набора – перечень кондитерских изделий, входящих в набор, с указанием количества каждого наименования.

- состав - общий состав всех кондитерских изделий, входящих в набор, без указания состава каждого наименования кондитерских изделий;

- информация о наличии противопоказаний.

Например: Противопоказано при индивидуальной непереносимости яичного белка и /или белка молока.

- пищевая ценность (средневзвешенная пищевая ценность кондитерских изделий, входящих в подарок);

- масса нетто подарка (без учета массы, входящих в состав подарка сувенирных вложений);

- дата изготовления и упаковывания;

-дата окончания срока годности: дата окончания срока годности подарка зависит от остаточного срока годности кондитерских изделий, входящих в состав подарка, и устанавливается по дате окончания срока годности кондитерского изделия, имеющего на момент изготовления подарка наименьший остаточный срок годности;

- условия хранения: шоколадные кондитерские изделия следует хранить при температуре воздуха от 15°С до 21°С и при относительной влажности воздуха не более 75%. Не подвергать воздействию прямого солнечного света;

- информацию о наличии сувенирного вложения и рекомендации по его применению;

- информацию о подтверждении соответствия.

      Маркировка должна быть нанесена типографским способом на стикере, размещенном на потребительской упаковке (не внутри потребительской упаковки), быть четкой и легко читаемой.

 Стоит знать! Выбирая подарок, покупатель имеет право на получение полной и достоверной информации о содержимом подарка. Обратите внимание на упаковку, конфеты и иные сладости должны быть тщательно завернуты, обертка не должна быть мятой или раскрытой. Сладкие подарки могут быть возвращены или обменены, в случае обнаружение не качественного продукта (ст. 18 Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителя»). 

При выборе подарка предпочтение стоит отдавать тем наборам, в составе кондитерских изделий которых содержится минимум пищевых добавок, консервантов, гомогенизированных жиров и масел.

Управление Роспотребнадзора  напоминает, что согласно СанПиН 2.4.1.3049-13 (приложение 9) использование ядер абрикосовой косточки, арахиса, карамели, в том числе леденцовой, а также, продуктов, в том числе кондитерских изделий, содержащих алкоголь; кумыс и другие кисломолочные продукты с содержанием этанола (более 0,5%), в питании детей запрещено, в детских новогодних подарках присутствовать не должны.

       По требованию клиента продавец подарка должен предоставить документы, подтверждающие качество и безопасность всех составляющих компонентов подарка, а именно декларации соответствия, транспортные накладные. Если внутри подарка вместе с кондитерскими изделиями находится игрушка, она должна иметь упаковку, предназначенную для контакта с пищевыми продуктами. 

       Управление Роспотребнадзора  рекомендует родителям в канун праздника, стараться контролировать процесс употребления детьми сладостей, особенно это важно для детей склонных к аллергии. Знайте, что переедание влечет за собой расстройство пищеварения и различной степени аллергические реакции. 

         В случае нарушений правил продажи новогодних подарков Вам необходимо обратиться с претензией к лицу, совершившему нарушение (индивидуальный предприниматель/юридическое лицо). В случае неудовлетворения указанных в претензии требований, Вы можете обратиться с заявлением в  ТО Управление Роспотребнадзора , приложив копию претензии и ответа на нее (при его наличии) .

