О необходимости получения уведомления о начале осуществления предоставления услуг общественного питания

 В соответствии с частями 1 и 2 статьи 8 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Закон № 294- ФЗ), юридические лица, индивидуальные предприниматели обязаны уведомить о начале осуществления предоставления услуг общественного питания, уполномоченные в соответствующей сфере деятельности органы государственного контроля (надзора).

В соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 261-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 31 марта 2017 года для получения лицензии на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания одним из документов, который заявитель представляет в лицензирующий орган, является копия уведомления о начале предоставления услуг общественного питания.

В случае, если указанный документ не представлен заявителем, то он предоставляется по межведомственному запросу лицензирующего органа уполномоченным федеральным органом исполнительной власти (Роспотребнадзор). Непредставление заявителем в лицензирующий орган уведомления или его неполучение данным органом от Роспотребнадзора из реестра уведомлений является основанием для отказа в выдаче, переоформлении, продлении срока действия лицензии на розничную продажу алкогольной продукции.

В настоящее время некоторые хозяйствующие субъекты осуществляют деятельность по оказанию услуг общественного питания с 90-х годов.

При этом, как указано в части 5 статьи 8 Закона № 294-ФЗ уведомление о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности представляется юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в уполномоченный орган государственного контроля (надзора) непосредственно либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг после государственной регистрации и постановки на учет в налоговом органе до начала фактического выполнения работ или предоставления услуг.

Для организаций, осуществляющих деятельность по оказанию услуг общественного питания на основании законодательства, действовавшего до 2009 года, не установлена обязанность уведомлять Роспотребнадзор об оказании ими таких услуг в силу отсутствия прямого указания об этом в Законе № 294-ФЗ, т.е. в данном случае закон не имеет обратной силы.

Таким образом, после 31 марта 2017 года при выдаче, переоформлении или продлении срока лицензии на розничную продажу алкогольной продукции может возникнуть ситуация, когда организация, в силу изложенного, не сможет представить в лицензирующий орган уведомление, а лицензирующий орган, в свою очередь, не сможет получить от Роспотребнадзора необходимые сведения.

Анализ вышеуказанных норм права позволяет сделать вывод о том, что в последующем данные нормы будут порождать противоречия в правоприменительной практике и осуществлении компетентными органами и должностными лицами своих полномочий.

В связи с этим, предлагаю индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам, начавшим осуществление деятельности до 2009г. и не уведомившим Роспотребнадзор об оказании услуг общественного питания  в необходимости уведомления Роспотребнадзора о предоставлении  данных услуг.

Так, в противном случае, отсутствие уведомления может явиться основаниям для отказа в выдаче, переоформлении и продлении срока действия лицензии на розничную продажу алкогольной продукции.
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