Власть жителей и ТОС «Надежда»
В 2003 году в Федеральном законе №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» была прописана ст. 27 «Территориальное общественное самоуправление». Но на протяжении долгих лет никто не догадывался: «Что это такое и зачем нам это надо?». Территориальное общественное самоуправление (ТОС) — самоорганизация граждан по месту их жительства на части территории муниципального образования, для самостоятельного и, под свою ответственность, осуществления собственных инициатив в вопросах местного значения непосредственно населением или через создаваемые им органы территориального общественного самоуправления, то есть ТОС - это непосредственная власть народа на территории проживания. Он создается только по решению и инициативе жителей. К таким территориям относятся: микрорайон, квартал, улица, двор, дом, подъезд. Если вдуматься в это определение, то можно понять, что люди сами по собственной инициативе должны объединиться, собраться вместе и продумать стратегию для развития своей территории (улицы, двора, подъезда и т.д.), принять какие-либо меры по ее благоустройству, организовать досуг подрастающему поколению, привлечь внимание общественности, участвовать в конкурсах и привлекать неравнодушных вкладывать силы и финансы в развитие именно этой территории.
Но все не так просто как хотелось бы. Люди разучились общаться, улыбаться, радоваться встречи, соседи не знают друг друга. Так о каком общении и решении совместных вопросов может идти речь? Все привыкли, что органы власти обязаны: навести порядок на улице, убрать кучу мусора, которую вчера сосед выкинул на дорогу, поставить фонарь, вывезти снег с придомовой территории, поставить качели и карусели, которые мы после сезона срежем и отнесем в металлолом. Сами мы уже ничего не можем сделать, не можем смастерить песочницу для внуков и соседских детишек, не можем залить каток, около дома, не можем организовать субботник на своей улице. Мы стали несамостоятельными и бездушными. 
Но не все так плохо, есть еще люди-огонечки, вожди, которые могут за собой, за своей идеей повести народ и создать ТОС. Так 22 апреля 2017 года на собрании жителей улиц Заводская, Чайковского, Тихая было решено создать ТОС, с красивым названием «Надежда». Возглавлять его будет Денис Супранов. Как он сам пояснил: «Целью создания ТОСа, в основном, является благоустройство. Планируется проведение работы с детьми, молодежью, социально незащищенными слоями населения. На пересечении улиц Заводская и  Чайковского на пустыре, который постоянно захламляют жители, будет произведена планировка, которая позволит организовать достойный досуг и отдых населения. В ближайшее время там будет организована волейбольная, детская и спортивная площадки, хоккейный (футбольный) корт, лавочки для отдыха, более того, планируется провести работу по озеленению». Все эти работы организовывают сами жители ТОСа, при поддержке главы Нижнеудинского муниципального образования Александра Путова, начальника Нижнеудинской НПС и РНУ ООО «Транснефть-Восток» Евгения Башканова и индивидуального предпринимателя Якубова Александра.
Хотелось бы, что бы ТОС «Надежда» активно развивался, а практика по развитию района Зауват посредством создания ТОС передавалась другим районам города. В связи с чем, отметим, что с каждым годом в СМИ появляются статьи о ТОСах, публикуются их достижения, показывают видеоролики о их деятельности, на их базе создаются кооперативы, которые получают прибыль и направляют ее на дальнейшее развитие ТОСа.
Много информации о ТОСах в социальных сетях, практика по их созданию с каждым годом все богатеет и богатеет, власти стали больше уделять внимание данным организациям, различные конкурсы, в которых принимают участие ТОСы, привлекают общественное внимание и влияют на укрепление института территориального общественного самоуправления. Среди ТОСов, развивается здоровая конкуренция. Разрабатывая проекты благоустройства, закрепленной за ними территории и принимая участие в конкурсах различных уровней,  они привлекают финансирование, которое расходуют по своему усмотрению на благо и развитие своей малой родины. Территории ТОСов всегда чистая, ухоженная, много детских площадок и игровых комплексов. Активисты без напоминания проводят субботники, занимаются организацией досуга детей, молодежи и взрослых, работают с неблагополучными семьями.
ТОС могут быть как в статусе юридического лица (некоммерческая организация), так и без данного статуса. ТОС как юридическое лицо приобретает большую ответственность и преимущества. В качестве ответственности у него появляется отчетность в обязательные внебюджетные фонды, преимущества, участие в различных конкурсах на получение грантов на муниципальных, региональных, федеральных и международных уровнях.
Если ты житель города, достигший 16-летнего возраста и тебя заинтересовала данная статья, а еще тебе интересно узнать что же  такое буквенная аббревиатура «ТОС», ты готов принимать участие в организации и осуществлении территориального общественного самоуправления, участвовать в работе собраний и конференций граждан, избирать и быть избранным в органы ТОС предлагаем обратится в администрацию города Нижнеудинска по адресу: ул. Ленина, 40 каб.14 Тел. 7-07-73 и организовать территориальное общественное самоуправление в своем дворе, подъезде, микрорайоне.
