Городской совет ветеранов отметил свой 30 – летний юбилей

7 февраля в Городском Дворце культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное 30-летию создания Нижнеудинской общественной организации Совета ветеранов (пенсионеров) войны и труда. В этот праздничный день ветеранский актив пришли поздравить мэр Нижнеудинского района Сергей Худоногов, глава Нижнеудинского муниципального образования Александр Путов, начальник Управления пенсионного фонда Российской Федерации в Нижнеудинском районе Иркутской области Татьяна Суренкова, начальник ОГКУ «Управление соц.защиты населения по Нижнеудинскому району» Виктор Борисов, представитель Управления образования, а также, гостья из Приангарья – председатель физкультурно-оздоровительнй комиссии областного Совета ветеранов Ольга Иевлева. 







Организация, созданная в 1987 году в целях оказания помощи ветеранам, отметила свой 30-летний юбилей. За это время сменился не один ее руководитель, значительно расширился и круг задач, которые повседневно решает актив Совета ветеранов, за это время кратно выросло количество тех, кто составляет ветеранское движение в городе. И вот сегодня они, не стареющие душой ветераны, поздравляют друг друга с юбилеем, демонстрируют нижнеудинцам и гостям города свои таланты, сегодня они принимают поздравления от тех, кто, с восторгом констатируя все победы и достижения членов Совета, говорит, что на нижнеудинских пенсионеров, чьи сердца не подвластны времени, нужно и стоит равняться, что они своей активной деятельностью задают тон всем горожанам. 



Так, руководители города, поздравляя ветеранов с юбилеем, поблагодарили актив Совета за вклад и большую кропотливую работу с людьми старшего поколения, пожелали им успеха и здоровья. 



«Социальная значимость ветеранской организации неоценима. От вашей самоотверженной работы зависит душевное и материальное благополучие нынешних пенсионеров, - подчеркнул Александр Путов в своем выступлении. - Выражаю особую благодарность всем тем, кто стоял у истоков городской организации ветеранов, и активно принимает участие в её деятельности.
Желаю активистам ветеранского движения, всем ветеранам здоровья на долгие годы, неиссякаемой энергии, любви и уважения со стороны молодого поколения. Пусть в вашей жизни будет как можно больше светлых и радостных дней». 





В ходе торжества перед собравшимися была воспроизведена история развития ветеранского движения в Нижнеудинске. 7 февраля 1987 года была проведена учредительная конференция, на которой присутствовало 57 человек, самых активных и уважаемых ветеранов городов Нижнеудинска и Алзамая. Среди них были Древновский С.И., Сухарев В.М., Андреев И.А., Берсенев Д.Я., Пушкин Г.М., Литвинов В.Х., Дятлов Д.С., Каныгина А.И., Жига Ю.И., Антипов В.В., Замятин М.Г., Герасенко А.И., Кудрявченко М.И., Шмакова Э.Н., Хоменко С.М., Баева К.С., Заболоцкая В.Е., Богданов А.В., Глусский В.В., Губин А.П., Тумаков И.А., Ворошилов И.П. и другие. Первым председателем ветеранской организации был избран Иван Андреевич Андреев, через полтора года возглавил совет Василий Матвеевич Сухарев. В конце 90х годов им был Василий Иванович Интерляев, а с 2000 года по 23 октября 2015 г. была Нина Моисеевна Ефимова.




За 30 лет организация значительно выросла: теперь в ее состав входят 40 первичных организаций.









«Участников войны и тружеников тыла с каждым годом становится все меньше и меньше, поэтому в основном в нашей работе мы опираемся на наиболее молодых пенсионеров, – сказала Зинаида Брылёва, комментируя деятельность Совета ветеранов. – Работы у нас много. Более того, чтобы организация существовала, нужно проводить активную деятельность, вовлекать в нее людей, чтобы они ожили, были полны сил и желания жить полноценно. Мы принимаем участие во всех мероприятиях нашего города, стараемся украсить быт участников Великой Отечественной войны: посещаем их на дому, поздравляем с днем рождения, с юбилеем – стараемся поддерживать их, чтобы они как можно дольше были с нами. 
Повторяю, работы у нас много. И потому хотелось бы, чтобы в нашу деятельность вливалось как можно больше людей, в том числе и молодые ветераны труда, которые только что вышли на пенсию. Среди них, есть много талантливых людей, имеющие достижения и в спорте, и в различных искусствах». 










Торжественная часть собрания продолжилась награждением председателей первичек и активистов ветеранского движения Почетными грамотами и Благодарственными письмами от имени  главы Нижнеудинского муниципального образования и ветеранских организаций.



В этот день для юбиляров прозвучало много музыкальных подарков от творческих коллективов города, слов благодарности за работу, активность и душевную щедрость, пожеланий оптимизма и благополучия, здоровья и долгих лет жизни. 









Продолжилось чествование ветеранов за праздничными столами. Здесь ветераны смогли поговорить о жизни, вспомнить прошлые годы, а также от души поплясать, пошутить, проявить актерские таланты.
