«Дитя войны, земной тебе поклон»
Эти слова – посвящение ведущих Ольги Викторовны Лопоуховой и Любови Алексеевны Шкаровской были началом праздничной встречи ветеранов- пенсионеров, состоявшийся 21 апреля в городской библиотеке. 

Совсем немного осталось времени, когда мы будем праздновать 72 годовщину Великой победы над фашисткой Германией и её союзниками, своё освобождение и народов Европы от человеконенавистнической коричневой чумы. Свыше 20 млн человек свои жизни отдали за нашу свободу. Свыше 13 млн детских жизней остались без своего продолжения в том военном лихолетье 40-х годов. А тех, кто выжил, выдержал все ужасы войны, О.В. Лопоухова назвала «дети- победители», это справедливо. В документальных кадрах хроники, показом которых продолжалась встреча, до слёз, до внутреннего надрыва было больно видеть глаза детей, смотрящих в мир через ограждения концлагерей; детей стоящих у руин своего родного дома и у заводского станка; детей сражающихся с врагом в партизанских отрядах; детей утирающих маленьким кулачком слёзы горя или веселящихся игрой в «войнушку» с озорными глазами. В этом трагизм их военного детства. Дети войны сами нуждавшиеся в защите, обережении от зла, стали частью той движущей силы, которая вела народ на боевые и трудовые подвиги ради будущего счастья своих детей.
На праздничной встрече присутствовал глава города А. В. Путов. Он поздравил ветеранов тёплыми словами благодарности, с глубоким пониманием говорил о детях войны, их жизненном подвиге, сравнивал с сегодняшним временем, когда из - за военных действий продолжают гибнуть, умирать дети Донбасса, Сирии; выразил пожелание, чтобы наши дети больше никогда не знали войны. Поблагодарил педагогов школы №9 за инициативу создания бессмертного полка с 2014 года, в празднование Дня Победы 9 мая.

Состоявшаяся встреча была особенной. Это была встреча двух поколений,- постаревших, но не душой ветеранов - детей войны и молодого поколения, школьников, студентов. Почётный гражданин нашего города, историк, автор исторических публикаций о Нижнеудинске Нина Иннокентьевна Протасова, обращаясь к молодёжи, подчеркнула важность передачи в памяти поколений правды о пережитой, страшной войне, правды о событиях в жизни Родины, чтобы не позволить переписать историю государства, Великой Отечественной войны. В преемственности поколений воспитывается патриотизм, любовь к Отечеству. Н. И. Протасова поделилась воспоминаниями о тяжёлом детстве нижнеудинских ребят живущих далеко в тылу, где не рвались снаряды, не падали бомбы, но взявших, как миллионы других, на себя непомерную ношу помощи, своего вклада в победу.

Жестокая война, докатившись военными действиями до берегов Волги, не имела границ своей разрушительности судеб людей всех возрастов необъятной нашей Родины, союза разных народов, опаляя их или оставляя глубокие шрамы в памяти о войне. Вот поэтому на нашей встрече звучали взволнованные, вновь переживаемые воспоминания сибирячки, ветерана педагогического труда Олимпиады Ефимовны Павлюченко об их долгом тяжёлом пути с сестрой, в детский дом под Саратовом, сирот потерявших в годы войны родителей; как из своих солдатских котелков их подкармливали бойцы Красной Армии. Олимпиада Ефимовна коммунист по убеждению, возглавляла партийную организацию города. Нескрываемые эмоции были в воспоминаниях ветерана, ведущей О. В. Лопоуховой; детские годы её пришлись на военное время на Украине, там расстреляны были многие родные ей люди. Не поэтому ли, О. В. Лопоухова зрелые годы своей жизни посвятила общественной работе с подрастающим поколением от старшей пионервожатой в школе №9 до руководителя комиссии городского совета ветеранов по патриотическому воспитанию молодёжи. Привлекая школьников к поисковой работе, она обрела огромный музейный материал о ветеранах войны города Нижнеудинска, и часть его вышла в создание книги, врача Харламова В. В. о нижнеудинских госпиталях.

И ещё одна судьба, интересная насыщенностью своего жизненного содержания. Уроженка Белоруссии, ветеран педагогического труда Березюк Р. А. познала ужасы войны с первых минут своей жизни, - она родилась прямо в окопе. Не имея личных воспоминаний, так как была мала, Березюк Р. А. в виде самиздата описала воспоминания своей мамы о тяжёлом военном времени. Небольшую книжку с ними (воспоминаниями) подарила на встрече детям школы №9. Не так давно, мама умерла, ей было 97 лет. На родном языке Раиса Адамовна прочитала стихотворение белорусского поэта о герое- комсомольце, его подвиге. Она и сама пишет хорошие стихи, ведёт большую общественную ветеранскую работу человек с юмором и неистощимой энергией.

Вот такие три судьбы, а их было тысячи тысяч. Узнаём о них через воспоминания устные и письменные, через стихотворения, из песен, об оставшихся в живых и погибших. И каждый раз не может не содрогнуться сердце, не защемить его от жестокости войны. Так было и на этот раз, на встрече, когда мы слушали стихи «Чулочки» в исполнении ветерана Панфиловой Н. М., стих о героизме матерей Худоноговой Т. воспитателя д/садика пос. Мельничный; песни талантливого исполнителя и руководителя вокального ансамбля «Рябинушка» Максимовой В.Н. «Школьный вальс», «Молитва матери»; песни о войне Балаевой Т.В.  руководителя школьного музея школы №10 и Тихоненко Виктории председателя студенческого совета города.

Но встреча детей войны не могла бы исполнить своё предназначение, а воспоминания могли остаться зависшими словесами, если бы они не были обращены к присутствующему подрастающему поколению школьников, студентов различных образовательных учреждений города. Неоднократно в словах выступающих звучало, что победа вершилась ради будущего поколения. Есть такие дела и поступки наших детей, молодёжи, которыми можно гордиться. От их имени с поздравлением к ветеранам - детям войны обратилась специалист по молодёжной политике патриотического воспитания молодёжи,  при городской администрации Екатерина Дмитриевна Честнова.
Мы, ветераны были душевно тронуты оказанным вниманием, благодарны детям - ученикам школы №9, педагогам, музыкальному руководителю вокальной группы «Гармония» Евсеенко Оксане Васильевне за песню посвящённую героизму, стойкости детей войны. Пионерия школьного патриотического музея трудовой и боевой славы имени Героя войны Карбышева Д.М. и его руководитель  Галичина Е.П. передали ветеранам в память о Священной войне символические треугольники солдатских писем с красной звездой и георгиевской ленточкой, символами подвига, победы, сделанные своими руками.

От партии «Союз пенсионеров России» поздравила городскую общественную ветеранскую организацию с днём Победы председатель Шевелёва Л.Д., а при участии спонсора Кабановой Кристины  Алексеевны  цветочного салона «Флориссимо» в проведении встречи ветеранам были подарены цветы, что прибавило радостного, праздничного настроения.

Мы говорим «спасибо всем» за внимание признание подвига детей своей жизнью в годы Великой Отечественной войны и в восстановлении  разрушенного хозяйства страны в послевоенные годы.

В завершении встречи  поколений прозвучало общее хоровое исполнение песни «День Победы», а альбом совета ветеранов пополнится общими  фотографиями.           
