ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по подведению итогов архитектурного конкурса для формирования базы лучших практик типовых решений и дизайн-проектов по благоустройству парка, дворовых  и общественных территорий на территории Нижнеудинского муниципального образования в 2018г.
от 15 марта 2018 года

Основание: Положение об архитектурном конкурсе для формирования базы лучших практик типовых решений и дизайн-проектов по благоустройству парка, дворовых  и общественных территорий на территории Нижнеудинского муниципального образования в 2018г., утвержденное постановлением администрации Нижнеудинского муниципального образования от 27 февраля 2018 г. № 294 (далее – Положение). 
Место проведения: г. Нижнеудинск, ул. Ленина, 40, администрация Нижнеудинского муниципального образования, зал заседаний.

Начало проведения:  16-30 час местного времени.
Председатель: Михайлова Е.А. – начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Нижнеудинского муниципального образования.
Заместитель председателя: Осипова О.В. – ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации Нижнеудинского муниципального образования.
Секретарь: Кузьмина Е.С. – начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Нижнеудинского муниципального образования.
Члены комиссии: 
Шумицкий М.Н. – заместитель главы администрации Нижнеудинского муниципального образования.
Слеменева О.В. – председатель комитета по управлению имуществом администрации Нижнеудинского муниципального образования.

Матиевская Е.А. – руководитель аппарата администрации Нижнеудинского муниципального образования.

Информация о проведении архитектурного конкурса для формирования базы лучших практик типовых решений и дизайн-проектов по благоустройству парка, дворовых  и общественных территорий на территории Нижнеудинского муниципального образования в 2018г. (далее – конкурс) была размещена на официальном сайте Нижнеудинского муниципального образования.  
Конкурс проводится по следующим номинациям:

1. «Лучшее проектное предложение по разработке концепции благоустройства дворовых территорий» – типовые решения и дизайн-проекты дворовых территорий, расположенных на территории Нижнеудинского муниципального образования, направленные на благоустройство придомовой территории многоквартирных домов, в которой представлены дизайн проекты следующих конкурсантов:

- Гарагуля Александр Владимирович (благоустройство дворовой территории многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: Иркутская область, г. Нижнеудинск, ул. Индустриальная, д. 22);

- Залещенок Ольга Владимировна (благоустройство дворовой территории многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: Иркутская область, г. Нижнеудинск, ул. Индустриальная, д. 16).
2. «Лучшее проектное предложение по разработке концепции благоустройства общественных территорий» – типовые решения и дизайн-проекты общественных территорий, направленных на реализацию мероприятий по благоустройству территории Нижнеудинского муниципального образования, в том числе территорий соответствующего функционального назначения (площадей, набережных, улиц, пешеходных зон, скверов, парков, иных территорий), в которой представлены дизайн проекты следующих конкурсантов:
- Залещенок Ольга Владимировна (благоустройство общественной территории, расположенной в районе домов 334, 326, 179 по ул. Шнеерсон в г. Нижнеудинске Иркутской области);

- Линейцева Мария Павловна (благоустройство общественной территории, расположенной от дома 103 до дома 119 по ул. Баррикадная в г. Нижнеудинске Иркутской области).

Все заявки и конкурсные документы представлены в полном объеме в соответствии с Положением.
Каждым членом комиссии осуществлена балльная оценка конкурсных заявок участников в соответствии с установленными критериями согласно приложениям № 2, № 3 к Положению по соответствующей номинации конкурса.

Рейтинговый список участников конкурса по номинации «Лучшее проектное предложение по разработке концепции благоустройства дворовых территорий»:

1. Залещенок Ольга Владимировна – 485 баллов;

2. Гарагуля Александр Владимирович – 410 баллов.

Рейтинговый список участников конкурса по номинации «Лучшее проектное предложение по разработке концепции благоустройства общественных территорий»:

1. Залещенок Ольга Владимировна – 515 баллов;
2. Линейцева Мария Павловна – 413 баллов.

Таким образом, по результатам балльной оценки конкурсных заявок признать победителем конкурса по номинациям «Лучшее проектное предложение по разработке концепции благоустройства дворовых территорий» и «Лучшее проектное предложение по разработке концепции благоустройства общественных территорий» Залещенок Ольгу Владимировну.

По итогам проведения конкурса победитель будет награжден благодарственным письмом главы Нижнеудинского муниципального образования.
Председатель                                                 Е.А. Михайлова

Секретарь                                                       Е.С. Кузьмина
