Город сибирский, любимый и близкий.
В Литературной гостиной Центральной городской библиотеки стало доброй традицией проводить в октябре встречи, посвящённые творчеству наших земляков. Одна из таких встреч под  названием  «Город сибирский, любимый и близкий» проходила 31 октября, где за чашкой чая собрались любители поэзии.

Открыла встречу ведущая Надежда Игнатенко стихотворением Леонида Завальнюка «Снова стихами повеяло от молодой травы…», адресованное, нижнудинским – поэтам. 

Гостям вечера был представлен сборник стихов, песен и легенд о Нижнеудинске «Поэзия в тебе, мой край родной». Это издание вышло в свет накануне юбилея города, составитель сборника главный библиограф Центральной городской библиотеки Галина Шаврова. Поэты и участники гостиной читали стихи о городе Нижнеудинске.

Ведущая также  представила вниманию гостей  сборник стихов «Палитра жизни», автором, которого является Валентина Рябухина. Это поэтесса, которая творит себя, свою судьбу, свою поэзию. Поэзия является ее большим увлечением. Её стихи о природе, о родине и о жизни очень трогают душу. Тепло приняли слушатели стихотворение в исполнении автора  «Монолог пенсионерки».

Своим юмором и сатирическими стихами: «Так и живем», «Как жить дальше» гостей встречи привлек еще один поэт Николай Максимов.


А поэтесса Татьяна Шигина выражает своё восхищение родной природой, свои чувства к другим людям, просто радость от того, что живёт. Эти чувства отражены в таких её стихах, как «Шелестели осенние листья в саду», «Ветер с тополей роняет листья», «Ну здравствуй, город!».

Поэзия для Валерия Быкова – мир души, выраженный в словах. Это детство,  размышления об армии, о дружбе, о любви – главные темы его поэзии. Его стихи – вехи жизненного пути, и у каждого стихотворения есть своя история, которыми он с удовольствием делился с аудиторией.
В течение вечера звучали песни о городе «Любимый Нижнеудинск», «Люблю тебя земля Сибирская!» в исполнении Вилория Козлова.

 
Гости, пришедшие на мероприятие, получили уникальную возможность пообщаться с интересными и талантливыми людьми, узнать о них что-то новое, погрузиться с помощью стихов в их внутренний мир.
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