Библионочь – 2018

Театральное путешествие  «Ликующие музы»
   21 апреля в стране прошла федеральная акция «Библионочь».
Ежегодный фестиваль чтения «Библионочь» в 2018 году прошел в России в седьмой раз. Библиотеки по всей стране провели поэтические чтения и мастер-классы, книжные ярмарки и встречи с писателями. 

    Центральная городская библиотека присоединилась к всероссийской акции и провела увлекательное и познавательное театральное путешествие «Ликующие музы».

    Участниками вечера стали студенты нижнеудинского техникума железнодорожного транспорта и медицинского училища. Библиотекари предстали перед гостями в необычных образах, в образах Мнемосины, богини памяти, и муз Мельпомены, Талии, Терпсихоры.
    В этот вечер читатели и гости библиотеки вместе с «нерадивой студенткой» совершили увлекательное путешествие в мир Древней Греции, на гору Парнас, 
где познакомились с музами  комедии, трагедии, танцев.  Музы предлагали студентам выполнить непростые задания. Что только не пришлось делать гостям вечера: исполнять танец «Сиртаки», участвовать в конкурсах «Актерское мастерство», «Интонация», отвечать на вопросы театральной викторины, показывать веселую музыкальную сказку. Задания были непростые,  и ребятам пришлось проявить артистичность, смекалку, умение танцевать. 

   Много интересного участники библионочи узнали об истории Древнегреческого театра.

    Преподаватели художественной школы Чайко Е. А. и Бронникова Е. Н. провели для гостей мастер-класс. Елена Анатольевна создавала с ребятами театральные маски  в технике бумажной пластики, а Евгения Николаевна научила изготавливать тряпичную куклу. 
    В читальном зале была оформлена книжная выставка «Театр – особый мир», где была представлена литература, посвященная театру, мифам Древней Греции.

  Закончился праздник чаепитием с восточными сладостями.
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