«АХ, КАРТОШКА!»
     Все времена года щедрые: весна украшает нас зеленью, лето солнышка не жалеет, а осень, наверное, самая богатая. Она щедро угощает нас спелыми плодами. После окончания работ, люди устраивают праздник урожая.  

     И вот такой праздник «Ах, картошка!» прошел в Центральной детской библиотеке 25 сентября. Посвящен он был главному овощу на нашем столе – КАРТОФЕЛЮ! На праздник пришли учащиеся 3 класса школы № 2. Программа праздника была насыщена самыми разнообразными конкурсами: дети отгадывали загадки про картофель, собирали пословицы, решали математические задачи, искали слова, потерявшиеся в слове «картофель» и, конечно же, пели частушки и читали стихи собственного сочинения, прославляющие славную картошку, а еще сажали картошку и собирали ее урожай. 

     Сегодня картофель является одним из самых обычных и распространенных продуктов и  есть практически во всех кухнях мира. И хотя история его появления, выращивания и употребления у каждого народа своя, но отношение к этой культуре повсеместно сложилось одинаковое – картошка пришлась по вкусу и стала массовым продуктом во всем мире. Вот об этом дети узнали, познакомившись с историей появления картофеля в Европе и на Руси, а затем, ответили на вопросы Блиц-опроса, и узнали интересные факты из книги рекордов Гиннеса, связанные с картофелем.
    Ко всеобщему удовольствию праздник закончился дегустацией блюд из картофеля, которые дети принесли с собой из дома. Ах, картошка….
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