Знакомим с новой книгой!

Анатолий Байбородин – лауреат национальной премии имени Валентина Распутина

Новые книги в библиотеке - это всегда маленький праздник! Вот и сегодня мы хотим порадовать наших читателей, и объявляем, что в наши библиотеки  были заказаны,  и уже поступили новые книги.  Пока их еще нет на книжных полках, они проходят учет и обработку, мы будем  понемногу рассказывать о новинках. 

О первой книге, которой бы мне хотелось рассказать – это сборник рассказов «Деревенский бунт»  иркутского писателя Анатолия Байбородина. Почему именно она? Потому что в марте этого года  главным лауреатом Национальной литературной премии имени Валентина Распутина стал  Анатолий Байбородин за сборник рассказов «Деревенский бунт». 

Эта премия вручается  впервые.  Её учредителями являются Российский книжный союз и правительство Иркутской области, соучредителями – Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям и госкорпорация  Ростех.  Цель награды - поиск и поощрение талантливых авторов, способных создавать литературно-художественные произведения высокого качества в традициях российской классической прозы и вносить существенный вклад в сохранение и развитие российской и мировой художественной литературы. И теперь это произведение есть в нашей библиотеке.

Анатолий Байбородин писатель, чьи произведения до краев наполнены русским духом и исконно русским слогом. И во всех произведениях он  говорит о том, что не надо терять корней, не  надо забывать прошлого, жить ни где-то над природой, а в ладу с природой.

В книге рассказов «Деревенский бунт» писатель запечатлел «судьбы сибиряков, живущих посреди глухоманной тайги, среди бескрайних степей, у диких рек и щедрых озёр, живущих в радостях и горестях, в обретении некогда утраченного народно-православного русского духа. Рассказы последних лет посвящены и современным горожанам, и среди героев – писатели, художники, журналисты с их психологически сложным, мистически противоречивым душевным миром, с их жадным поиском гармонии дольней и горней спасительной мудрости».


Мы приглашаем познакомиться с творчеством сибирского писателя Анатолия Байбородина, а  в нашем фонде большой выбор его произведений.

Сделайте свой мир ярче, красочней и позитивней! Встречайте новый день  с  новой  книгой! Ну а мы всегда рады вам помочь!

Шаврова Г.П.

