Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет

Специально для женщин, находящихся в декретном отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет и планирующих возвращение к трудовой деятельности, ОГКУ Центр занятости населения города Нижнеудинска осуществляется профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет в рамках ведомственной целевой программы «Содействие занятости населения в Иркутской области» 
Кто может принять участие 
На  обучение   направляются  женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет и состоящие в трудовых отношениях с работодателем.
Профессиональное обучение женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет осуществляется однократно.
Какие документы нужны? Куда обратиться? 
Направление Центром занятости населения женщин на обучение осуществляется при условии их обращения в Центр занятости  населения по месту жительства и представления следующих документов:
· заявления о направлении на профессиональное обучение в письменной  форме;
· паспорта или документа, удостоверяющего личность;
· приказа работодателя о предоставлении женщине отпуска по уходу хза ребенком до достижения им возраста трех лет;
· свидетельства о рождении ребенка;
· для граждан, относящихся к категории инвалидов,- индивидуальной программы реабилитации или абилитации инвалида, выданная в установленном порядке и содержащая заключение о рекомендуемом характере и об условиях труда 
Где осуществляется обучение?
Профессиональное обучение женщин осуществляется в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, по очной, очно-заочной, а также дистанционным формам обучения.
Продолжительность профессионального обучения женщин устанавливается  программами профессионального обучения или дополнительного профессионального образования и не должна превышать шести месяцев.
Какое обучение возможно?
Профессиональное обучение возможно  по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих, программам переподготовки рабочих, служащих, программ повышения квалификации рабочих, служащих. А также по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации,  программам профессиональной переподготовки.
Направление на профессиональное обучение женщин осуществляется, в соответствии с имеющейся профессией или занимаемой должностью по основному месту работы, а также   по  профессиям и направлениям,  связанным   с обязательной необходимостью их дальнейшего применения  при смене  профессиональной деятельности.
Направление женщин на профессиональное обучение, продолжительность которого выходит за пределы  отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, не допускается.
 По вопросам, связанным с направлением на обучение, необходимо  обращаться в Центр занятости населения города Нижнеудинска по адресу:    г. Нижнеудинск, ул. Ленина, д.23,  кабинет № 7.
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