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Вниманию руководителей предприятий потребительского рынка

Приглашаем предприятия, имеющие в наличии оборудование для организации выездной нестационарной торговли, участвовать в организации оказания услуг торговли и общественного питания во время проведения массовых мероприятий, организуемых администрацией Нижнеудинского муниципального образования в городском парке у кинотеатра «Саяны» 10 марта 2019 года во время проведения народного гуляния «Масленица - 2019». 
В целях поддержки народных традиций, стимулирования эффективной деятельности предприятий и индивидуальных предпринимателей, создания праздничной атмосферы для жителей и гостей города Нижнеудинска социально-экономическим отделом администрации Нижнеудинского муниципального образования проводится смотр-конкурс «Встречай масленицу!» на лучшее обслуживание и оформление торгового места предприятий потребительского рынка, участников народного гуляния «Масленица - 2019» 10 марта 2019 года. 
Подробная информация о Конкурсе и условиях его проведения размещена на официальном сайте администрации Нижнеудинского муниципального образования www.n-udinsk.ru. 
С заявками на участие в выездном обслуживании и конкурсе обращаться в кабинет №4 администрации Нижнеудинского муниципального образования, по телефону 7-16-15 или по электронной почте: puhkovasvetlana@yandex.ru.
