С 1 января 2020 года Иркутская область вступила в пилотный проект Фонда социального страхования Российской Федерации 
«Прямые выплаты»

Пособия по временной нетрудоспособности, пособия по беременности и родам, единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности, единовременное пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет, работникам теперь рассчитываются и выплачиваются региональным отделением Фонда социального страхования. Ранее в Приангарье действовал зачетный принцип, когда пособия работнику выплачивал непосредственно работодатель, а затем обращался в Фонд за возмещением расходов. Пилотный проект «Прямые выплаты» дает гражданам гарантии независимо от финансового положения работодателей получить пособия своевременно и в полном объеме. Изменения не коснулись размера пособий и методики их расчета.
Порядок работы в пилотном проекте следующий: работник, как и прежде, обращается к работодателю с заявлением в адрес Фонда и соответствующими документами (например, листком нетрудоспособности). После чего работодатель формирует пакет документов (для страхователей с численностью работающих 25 и менее человек) или электронный реестр (для страхователей с численностью более 25 человек работающих) с необходимыми сведениями для назначения, расчета и перечисления пособий: о среднем заработке, периоде страхового случая, расчетном периоде и т.д. Обязанность работодателя - передать необходимые сведения в Иркутское региональное отделение Фонда в течение 5 календарных дней с момента подачи заявления работником, а Фонд начисляет и выплачивает пособия в течение следующих 10 календарных дней. Таким образом, выплата пособий не зависит от даты получения заработной платы. Получить пособия можно на банковский счет, почтовым переводом или на карту.
Согласно опросу, проведённому региональным отделением, среди получателей пособий, граждане, указавшие карту национальной платежной системы «МИР» для перечисления пособия, получили денежные средства очень быстро.
На сегодняшний день страхователи все еще допускают ошибки в оформлении электронных реестров сведений. С начало года в Иркутское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации направлено более 24 тыс. электронных реестров и в каждом седьмом из них допущены ошибки. Извещения об ошибках поступают страхователю в личный кабинет, поэтому очень важно своевременно проверять кабинет после направления в ФСС реестров сведений.
Среди часто допускаемых ошибок при заполнении электронных реестров встречаются следующие:
· направлены листки нетрудоспособности, не подлежащие оплате (больничный до 3- дней, трехдневный больничный оплачивается работодателем)
· отсутствуют сведения о справке второго родителя о неполучении пособия
· неверно указан период оплаты за счет ФСС
· неверно определена дата отпуска по уходу за ребенком
· неверно указана дата выдачи паспорта - данные должны полностью соответствовать, указанным в паспорте данным
· заполнены поля необязательные для данного страхового случая (дату начала работы не следует заполнять для бессрочных трудовых договоров)
· неправильно указан районный коэффициент, применяемый при исчислении пособия
· указан второй ребёнок, при этом не заполнены данные о первом
По всем вопросам обращаться на телефон горячей линии 8 (39552) 25-96-80 через официальный сайт Иркутского регионального отделения r38.fss.ru

