Общегородское совещание: итоги за март 2018 года

В минувший вторник в администрации Нижнеудинского муниципального образования прошло совещание среди руководителей федеральных, областных структур и городских предприятий и организаций, под председательством первого заместителя главы Нижнеудинского муниципального образования Юрия Маскаева. Совещание началось с приятного момента – многодетной семье Качановых Сергею и Екатерине было вручено свидетельство на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения по программе «Молодым семьям – доступное жилье» на сумму более девятисот тысяч рублей. После чего, по традиции, собравшиеся отчитались по итогам прошедшего месяца.
Первый заместитель главы города доложил о проделанной работе администрацией в марте месяце.
По заданию, выдаваемому администрацией Нижнеудинского муниципального образования, силами МБУ «Коммунальник» были проведены работы по вывозу снега с автомобильных дорог города, остановочных пунктов по улицам Ленина, Масловского, Кашика, Некрасова, Профсоюзная, автодорожный путепровод; осуществлен  демонтаж деревянных горок около кинотеатра «Саяны», ДЦ «Спутник»; выполнены мероприятия по вскрытию льда в канале «Древновского», р. Исток, вскрыты водопропускные трубы по улицам Парковая, Транспортная, Знаменская, Масловского, 5-я Рабочая, пер. Уватский.

В настоящее время ведутся работы по формированию крон кустарников вдоль центральных автомобильных дорог города. Проводятся работы по монтажу оборудования насосной станции  по ул. Сиреневая, 3А. 
Администрацией города продолжаются работы по разработке проектно-сметной документации по проекту «Комфортная городская среда». Получено еще 2 положительных заключения ул. Индустриальная 26 и 20. (Всего 6 положительных заключений Индустриальная, 16,18,20,22,24,26). В экспертизе находится 10 объектов (дворы Кржижановского, 27, Краснопартизанская, 72, Комсомольская, 1, Парк «Саяны» (асфальтирование и бордюры), теплотрасса от головной камеры котельной НСФ,  реконструкция ЦРП, дополнительные работы по капитальному ремонту ГДК, капитальный ремонт сети электроснабжения ул. Фурманова, капитальный ремонт ул.Восточный переезд и Просвещения). 

Продолжением отчета стал доклад начальника ОМВД России по Нижнеудинскому району Хачатура Григоряна. В марте этого года правоохранительными органами было зарегистрировано  695 заявлений о преступлениях, происшествиях  административных правонарушениях.  Возбуждено 106 уголовных дел, из которых 55 раскрыто. За отчетный период совершено 5 квартирных краж.  Службой ОГИБДД  выявлено 703 нарушения ПДД, в том числе задержано 67 водителей, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. 

В заключение доклада начальник ОМВД России по Нижнеудинскому району отметил, что правоохранительными органами в этом году установлен рост преступлений совершенных несовершеннолетними лицами, а также рост уличных преступлений.
О работе сотрудников Нижнеудинского линейного отдела доложил заместитель начальника полиции по общественной безопасности Нижнеудинского линейного отдела полиции Денис Климович. В марте месяце в отдел было доставлено 68 граждан, из которых 46 человек - за административные правонарушения, 11 человек – за нарушение правил безопасности на железнодорожном транспорте, 15 – за мелкое хулиганство. По результатам проведенных расследований возбуждено 8 уголовных дел. Чрезвычайных происшествий, а также фактов смертельного травмирования, по словам заместителя начальника полиции, допущено не было.
Информацию о работе ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» представил директор управления Сергей Брысин. Он доложил, что на сегодняшний день в резерве имеется запас угля на 25 дней и составляет 5350 тонн. За прошедший месяц на сетях теплоснабжения произошло 5 аварийных ситуаций, на сетях холодного водоснабжения – 4, на канализационных сетях 95. Все аварии устраняются в штатном режиме.

В ходе совещания к руководству «НКУ» был обращен вопрос от директора УК «Экспресс» Владимира Марчана, о сложившейся  ситуации на теплосетях. По его словам, в многоквартирных домах микрорайона Экспресс не соблюдается график температур. 
Юрий Маскаев поручил директору ООО «НКУ»  в срочном порядке рассмотреть и решить данную проблему.

Завершением совещания стал отчет директора МКУК НМО «Центральная библиотечная система» о работе за 2017 год.
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