Память объединяет
В конце апреля в Нижнеудинске стартовала акция «Георгиевская ленточка». На призыв поучаствовать в акции по распространению лент отозвались более 50 человек, это молодые люди и девушки из разных учебных заведений и общественных организаций муниципалитета: Районный школьный парламент, Студенческий совет, представители молодежного движения Волонтеры Победы, большое количество ребят из Нижнеудинского медицинского училища и студенты Нижнеудинского техникума железнодорожного транспорта. В ходе акции, которая традиционно проходила в Городском парке, ребята  распространили более 600 лент.
Георгиевская ленточка – символ Великой Победы, память победы над фашизмом. Два цвета на ленте черный и оранжевый. Черный – это дым, сквозь который приходилось пробиваться нашим предкам, чтобы сохранить государство; оранжевый – пламя, пылающее в груди у каждого патриота нашей страны. 
Трогательно, с глубоким пониманием смысла волонтеры раздавали ленты и прикрепляли их на грудь прохожих. Горожане улыбчиво принимали символ, поздравляли молодежь в ответ.

Ребята задавали вопрос каждому: - Как вы будете отмечать День Победы?, и получали самые разнообразные ответы. Большинство прохожих отвечали, что пойдут на праздничную демонстрацию, а некоторые просили: - Дайте, пожалуйста, две ленты, я детям отдам, внукам.
           Вот что думают об акции сами участники: 
Александр Смоленков,  студент первого курса медицинского училища:
- У меня прадедушка воевал. Для моей семьи это Святой праздник. Знаю, что у нас в Нижнеудинске располагались  эвакогоспитали. Из рассказов учителей мне запомнилось, то, что оперировали при свечах, бинты стирали, марлю стирали, полоскали, гладили и школьники помогали, работали женщины, кто-то дрова заготавливал, печи топили, все вместе.
Анастасия Семиусова, студентка техникума железнодорожного транспорта:
- Георгиевская лента – это то, что нас объединяет. Например, сегодня, много ребят приняли участие в акции и мы все дружны, несмотря на то, что все мы  разных учебных заведений, и у нас разный возраст.  
Тимченко Полина, Председатель Студенческого совета Нижнеудинска:
-  Рада, что у нас в городе проходят такие акции, где школьники и студенты могут объединиться. Возможно, благодаря нам, кто-то лишний раз вспомнит о своих предках. И приятно, поздравлять друг друга и людей на улице с наступающим праздником.
Георгиевская ленточка - это символ победы над фашизмом, но ее история уходит глубоко в историю России. В тяжелые годы кровавой русско-турецкой войны для поощрения храбрости и верности  Екатерина II ввела особый вид государственной награды – шелковую ленту с двумя оранжевыми полосками. С тех пор особая роль ленты – Георгия Победоносца стала символом мужества и героизма. В Советской России Георгиевская лента начала применяться с 1942 года в разгар ожесточенных боев с фашизмом, когда наш народ переживал самые трудные моменты, отбивал яростные немецкие атаки. В 1943 году была учреждена лента ордена Славы – полностью схожа с Георгиевской лентой. Так же ее использовали для создания колодки медали «За победу над Германией». Ежегодно весной молодежь выходит на улицы наших городов, чтобы еще раз напомнить россиянам значение и важность данного символа. Акция проходит в каждом городе России уже на протяжении 13 лет.  Она посвящена памяти о тяжелых, но великих подвигах целой страны во имя мира и процветания ныне живущих потомков. Участвуя в акции, молодежь чувствует свою причастность к истории России. Георгиевская лента – связующее звено разных поколений наших соотечественников.
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