Жаркое лето – повод для беспокойства

Администрация Нижнеудинского муниципального образования информирует жителей города Нижнеудинска о том, что в период жаркой погоды высока вероятность происшествий, связанных с гибелью людей на водоемах.

По состоянию на 26 июня 2018 года на водных объектах Иркутской области зарегистрировано 21 происшествие, в результате которых погибло 25 человек, в том числе 3 детей.

Так, 24 июня 2018 года в пруду с. Тыргетуй  Аларского района утонул ребенок  2013 года рождения. В ходе предварительного расследования установлено, что дети в возрасте 5-7 лет играли вблизи водоема без присмотра взрослых, в результате чего мальчик поскользнулся, упал в воду и утонул.

25 июня 2018 на реке Лена г. Усть-Кут утонул  при  купании в необорудованном месте подросток 2001 г.р. (тело не найдено). В этот же день на озере в п. Кутулик Аларского района утонули подросток 2001 г.р. и молодой человек 1998 г.р.

Также зарегистрированы  2 аварии с маломерными судами: 

- 21.06.2018 в заливе Тангуй Братского водохранилища, моторная лодка «Казанка 2М», в которой находилась гр. Зайцева О.С. 1988 г.р., при движении налетела на топляк. В результате чего Зайцева О.С. погибла. Маломерное судно «Казанка 2М» принадлежит гр. Седлову Г.В. (сожuтель погибшей), удостоверения на право управления маломерным судном Зайцева О.С. и Седлов Г.В. не имели;

- 21.06.2018 на реке Нижняя Тунгуска Катангского района в районе н.п. Хамакар моторная лодка «Немон», в которой находились 4 человека, попала в сильное течение и перевернулась. В результате чего трое граждан Громов И.В. (владелец моторной лодки), Громов М.В., Монго С.В. погибли, гр. Каплину К.А.  удалось  спастись. Как стало известно, удостоверение на право управления маломерным судном гр. Громов И.В. не имел.
Администрация Нижнеудинского муниципального образования информирует граждан, что гибель людей на водных объектах происходит из-за нарушения правил безопасности при нахождении на водных объектах.

Самые распространённые нарушения, вследствие которых возникает угроза жизни и гибель людей это:

- плавание на маломерном судне без спасательного жилета;

- управление маломерным судном необученными людьми;

- купание в водоемах в необорудованных местах;

- купание в водоемах в алкогольном опьянении;

- нахождение детей на водоемах без контроля взрослых.

Особенно хочется обратить внимание на том, что дети гибнут на воде из-за отсутствия контроля  родителей.

В Нижнеудинске в жаркие дни, группы подростков, пользуясь отсутствием контроля со стороны взрослых, прыгают в реку Уда с автомобильного моста, что может привести к непоправимой трагедии.

Администрация Нижнеудинского муниципального образования доводит до сведения жителей и гостей города, что скорость течения реки Уда в границах города составляет от 0,5 до 2,5 м\с., температура воды не превышает 17-20 гр. Ц., это создает высокую угрозу жизни людей при купании в реке. В таких условиях, законодательством Иркутской области запрещено обустраивать пляжи и места купания, поэтому купание в реке Уда в границах города Нижнеудинск запрещено.

При нахождении вблизи водоемов соблюдайте меры безопасности, не оставляйте без присмотра детей
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