Руководители предприятий города подвели итоги работы за февраль
В минувший вторник в администрации Нижнеудинского муниципального образования состоялось общегородское планерное совещание. По традиции, руководители  отчитались о работе подведомственных им организаций. Совещание проходило под председательством первого заместителя главы Нижнеудинского муниципального образования Юрия Маскаева, он же доложил о работе администрации города в феврале этого года.
По заданию, выдаваемому администрацией города, силами МБУ «Коммунальник», в минувшем месяце производились работы по очистке дорог города, остановочных пунктов от снега и снежного наката, вывозу снега и подсыпке дорожного полотна дорог противогололедным материалом.
Осуществляются работы по обслуживанию линий уличного освещения, так по  улицам Ленина, Масловского, Цветочная, Весны, Советская Краснопартизанская были частично заменены лампы, а также на автодорожном путепроводе произведена  замена на светодиодные лампы.

Проведены мероприятия по вскрытию льда в канале «Дреновского».

Специалистами администрации продолжаются работы по разработке проектно-сметной документации в рамках реализации приоритетного проекта «Комфортная городская среда». На данный момент получено четыре положительных заключения. 
Подготовлена документация по благоустройству парка возле кинотеатра «Саяны», в объеме необходимом для прохождения государственной экспертизы. Утверждено 1871,9 тыс.рублей. В июле этого года будет проведено асфальтирование площади и тротуаров в городском парке.

Кроме того получено положительное заключение государственной экспертизы по объекту «Капитальный ремонт автомобильных дорог улиц Кашика, Ленина, 2-я Пролетарская, Масловского».

На сегодняшний день частично определены  лимиты на 2018 год. Так, на реконструкцию центрального водозабора из областного и местного бюджетов утверждено порядка  89 млн.рублей, на реконструкцию ЦРП (сооружение по ул. Пионерская, пер. Победы) - 24,5 млн.рублей, на подготовку к зимнему отопительному периоду - 4,6 млн.рублей.
В рамках реализации проекта «Народные инициативы» утверждено 10 млн.рублей (приобретение новогодней ели, комбинированной машины для уборки улиц города, хоккейный корт, ремонт автомобильной дороги по ул. Индустриальная); на строительство пешеходного моста через р. Застрянка - 25 млн.рублей.

Продолжением совещания стал отчет начальника ОМВД России по Нижнеудинскому району Хачатура Григоряна. Так, в феврале месяце правоохранительными органами было  зарегистрировано 528 заявлений и обращений граждан, по 38 из которых были возбуждены уголовные дела. Кроме того, за отчетный период было зарегистрировано 722 административных правонарушений, из них по линии ГИБДД - 516. В сфере лесопромышленного комплекса установлено 9 правонарушений. В сфере незаконного оборота наркотических средств возбуждено 2 уголовных дела. 

На территории Иркутской области введен особый противопожарный режим. Об этом присутствующим доложил начальник ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Владислав Прокаев. Он так же пояснил, что за три неполных месяца, на территории города и района погибло 6 человек, в результате пожаров, что на 3 больше, по сравнению с аналогичным периодом 2017 года. Так, за два дня февраля погибли 4 человека. 7 февраля в результате пожара в доме по улице Красной Звезды, 31, погибли сразу 3 человека. 9 февраля, в результате пожара в жилом доме по улице Байкальской, погибла пожилая женщина. С целью предупреждения возникновения пожаров работниками противопожарной службы регулярно проводятся профилактические мероприятия и беседы с населением. 
О ситуации в жилищно-коммунальной сфере присутствующим рассказал директор ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» Сергей Брысин. За февраль месяц на сетях теплоснабжения произошла 1 авария, 5 на сетях горячего водоснабжения и 6 на сетях холодного водоснабжения. На канализационных сетях произошло 55 инцидентов. Все аварийные ситуации устраняются  в штатном режиме. На данный момент запас угля на котельных составляет 7 200 тонн. 

Завершением совещания стал доклад директора МУП НМО «Аптека №19» Елены Раджабовой. 
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