Предупреждение поездке не помеха: водители не всегда готовы отказаться от риска сократить путь через водоемы

Несмотря на постоянные предупреждения со стороны администрации, ГИБДД и МЧС, одной из важнейших  проблем  обеспечения безопасности дорожного движения на сегодняшний день являются самовольные и несанкционированные ледовые переправы.  В зимний период времени, пешеходы и автолюбители, забывая о правилах  дорожного движения, выходят и выезжают на лед, который в осеннее - весенний период представляет наибольшую опасность, тем самым стараясь сократить расстояния между населенными пунктами, а также время нахождения в пути.










Как показывает опыт, такой неоправданный риск, приводит к отрыву льда или банальному провалу людей и машин под лед. Реагировать в данной ситуации необходимо моментально, ведь  даже 5-10 минут, проведенные в ледяной воде приводят к тяжелым, а иногда, плачевным последствиям для здоровья.

По данным ОГИБДД ОМВД России по Нижнеудинскому району, 16.01.2018г. в дежурную часть отдела посёлка Еланцы поступило сообщение, что в восьми километрах от деревни Онгурен на льду озера Байкал обнаружены тела двух мужчин: 61-летнего мужчины и его 30-летнего сына, которые накануне, вместе со своим знакомым, выехали на мотоцикле «Урал» для подледной рыбалки. В настоящее время по факту гибели граждан проводится проверка.

В связи с вышеизложенным, администрация Нижнеудинского муниципального образования в очередной раз обращает внимание автолюбителей на то, что передвижение через водоемы, даже в зимний период, осуществляется только  через организованные (санкционированные)  ледовые переправы, где организован круглосуточный контроль за безопасностью дорожного движения и эксплуатаций ледовой переправы специализированными организациями, ГИБДД, ГИМС. А в весенний период, когда температура воздуха поднимается, выезд на лед категорически воспрещен.

Особенно бдительными должны быть родители. Нельзя оставлять детей без присмотра, и допускать их  близко к водоемам  в период становления льда, а также и в период его таяния. 
Хотелось бы отметить, что на территории города Нижнеудинска организованных (санкционированных)  ледовых переправ НЕТ. В связи с чем, горожанам строго воспрещается выходить и выезжать на лед в районах: Сбербанка, по ул. Октябрьская, ОГУЭП «Облкоммунэнерго», по ул. Коммунистическая, кафе «Подсолнух», по ул.Сбитнева и др.
