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                                                                       ФЕДЕРАЛЬНАЯ ТАМОЖЕННАЯ СЛУЖБА 

                                                                    СИБИРСКОЕ ТАМОЖЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ

                                                    ИРКУТСКАЯ ТАМОЖНЯ

                                          ПРЕСС-РЕЛИЗ от  05.10.2018 

Представители Восточной Сибири примут участие в Международном 

таможенном форуме в Москве

        Иркутская таможня информирует, что Федеральной таможенной службой 24-25 октября организовано проведение в Центре международной торговли (г. Москва) Международного таможенного форума (МТФ-2018).

        МТФ-2018 – это новый формат проводившейся начиная с 1999 года ежегодной выставки «Таможенная служба». 

        Форум традиционно приурочен к празднованию Дня таможенника Российской Федерации (25 октября). 
        Отличительной чертой МТФ-2018 станет расширенное международное сотрудничество, которое будет включать не только участие таможенных органов стран СНГ, но и предполагает участие межгосударственных таможенных и внешнеэкономических организаций.     

       В форуме примут участие ключевые компании – импортеры и экспортеры, органы исполнительной власти РФ, таможенные организации.

        Делегатом от делового сообщества Прибайкалья станет представитель Торгово-Промышленной палаты Восточной Сибири.

        Участие в МФТ – 2018 также примут представители Иркутской таможни - начальники четырех крупных таможенных постов: Иркутского, Братского, Нижнеудинского и Иркутского (Центра электронного декларирования).

          Основная цель Международного таможенного форума – развитие деловых и партнерских связей, установление конструктивного диалога бизнес-сообщества с представителями государственной власти и таможенной службы в целях дальнейшего развития внешнеэкономической деятельности, а также усиления межведомственного взаимодействия.

        Организаторами  разработан новый формат насыщенной научно-деловой программы. В ходе панельных сессий, дискуссией и круглых столов будут рассмотрены актуальные темы развития таможенной сферы  и проблем, возникающих в сфере таможенного администрирования и осуществления внешнеэкономической деятельности. 

        В 2018 году на форуме будет представлена расширенная экспозиция, куда войдут девять новых тематических разделов, где будут продемонстрированы современные возможности ФТС России, финансовых и логистических структур.
        В экспозиции запланировано участие Всемирной таможенной организации, JETRO, Ассоциации европейского бизнеса, Entrepreneurs' Organization (EO) и других.

        Ознакомиться с проектом деловой программы МТФ 2018 можно по ссылке: http://www.expocustoms.ru/business_program
