Нижнеудинцы приняли участие в экологическом проекте «ЭКО-360»

В минувшую пятницу жители Нижнеудинска стали участниками экологического проекта «ЭКО-360». На субботник вышли работники городской администрации и  МБУ «Коммунальник», управляющей компании  «Центр», сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам, а также  студенческие волонтерские организации и ученики школы-интерната № 5. Вооружившись перчатками и мусорными пакетами, они очищали береговую зону реки Застрянка, протяженностью более двух километров, где очень большой пешеходный поток, и скапливается огромное количество мусора, особенно после летних месяцев, когда люди покидая территорию набережной, оставляют бутылок, банки и коробки после пикников. Кроме того, силами горожан была убрана территория стадиона «Локомотив». 








В ходе проведения субботника было убрано и вывезено 7 машин с мусором. 
Приятным сюрпризом для участников экологического проекта стало вручение значков, бандан и футболок.









«Отрадно видеть на таких мероприятиях молодежь с горящими глазами. Это уже не первая экологическая акция, которую мы проводим в нашем городе, и желающих своими руками сделать Нижнеудинск чище не становится меньше. Город, в котором мы живем, должен быть чистым, и это задача всех жителей – не разбрасывать мусор, а также участвовать в экологических мероприятиях, направленных на улучшение ситуации с окружающей средой», - отметила начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства  городской администрации Елена Кузьмина. 











Администрация Нижнеудинского муниципального образования выражает благодарность за активное участие в данном мероприятии студентам медицинского училища, железнодорожного техникума, ученикам школы-интерната № 5, государственной инспекции по маломерным судам, работникам коммунального хозяйства, которые регулярно принимают участие в данных акциях.
