Предупреждение о хлорировании воды
С наступлением паводкового периода происходит существенное ухудшение качества воды в реке Уда по органолептическим и микробиологическим показателям. И для того, чтобы поддерживать водопроводные сети в чистоте, а также для соответствия гигиеническим и санитарным нормам качества питьевой воды необходимо хлорирование.
Соблюсти требования СанПиН 2.1.4.1074-01 по качеству воды, подаваемой населению города поверхностными водозаборами № 1 и № 2, в данный период, возможно только при увеличении дозы хлорсодержащего реагента (по активному хлору). 

В связи с чем, ООО «Нижнеудинское коммунальное управление», приказом от 05.03.2018 г. № 10 «Об увеличении дозы хлорсодержащего реагента (по активному хлору) в питьевой воде на период паводка», увеличивает дозу хлорсодержащего реагента (по активному хлору) до 5 мг/дм³ на период паводка и подъема воды в реке Уда. 

В водопроводной распределительной сети в воде, подаваемой населению города поверхностными водозаборами № 1 и № 2, количество остаточного свободного хлора по согласованию с ТО Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в Нижнеудинском районе составит 1 мг/дм³.

Увеличение дозы хлора приведет к ухудшению качества питьевой воды по органолептическим показателям – запах, привкус.  Данные мероприятия носят вынужденный и временный характер. 




Для снижения концентрации хлора в воде,  при появлении повышенной мутности в весенний – летний период, рекомендовано проводить процедуру отстаивания воды в емкости с открытой поверхностью в течение шести – восьми часов или ее кипячение. 

