Жители улиц Сиреневая и Бирюзовая отныне обеспечены качественной питьевой водой

Одной из основных задач муниципалитета является обеспечение населения необходимыми коммунальными ресурсами, такими как: вода, свет, тепло. В 2012 году администрацией Нижнеудинского муниципального образования выделены участки для строительства жилых домов по                           ул. Бирюзовая, ул. Сиреневая. С каждым годом строится все больше домов, жителям необходим источник постоянного и качественного водоснабжения.
В 2017 году администрацией Нижнеудинского муниципального образования было принято решение пробурить скважину по ул. Сиреневая, в районе участка № 3А и установить насосную станцию, для обеспечения жителей данного района водой и возможности заправки пожарной техники.

В конце 2017 года подрядной организацией ООО «Каскад-М» г. Иркутск завершены работы по бурению скважины, глубина которой составила 150 метров. Качество воды в скважине соответствует требуемым нормам. Пробы воды прошли анализы в лаборатории Иркутского государственного технического университета. Для исключения замерзания скважины, а также для удобства разбора воды жителями и заправки пожарной техники в 2018 году выполнен монтаж модульной насосной станции над скважиной. Насосная станция оборудована по всем современным параметрам. Внутри насосной станции смонтирован узел учета воды, что позволит контролировать потребление ресурса. Также установлены 4 бака гидроаккумулятора, для поддержания в системе давления при постоянном разборе воды потребителями. С торца здания расположена колонка, для пользования жителей водой. Так же имеется отсек, в котором расположена головная соединительная муфта, для подключения и заправки пожарной техники.
Благодаря выполненным мероприятиям жители улиц Сиреневая и Бирюзовая обеспечены качественной питьевой водой, а в случае возникновения пожара, пожарная бригада всегда сможет быстро и без труда заправить машины водой для предотвращения чрезвычайных ситуаций. 
Более того, в летнее время будет выполнено благоустройство прилегающей к насосной станции территории, для улучшения эстетических характеристик, а также для удобства пользования жителей водоразборной колонкой. 
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