В городе появился еще один светофор
В рамках реализации муниципальной программы «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2017-2025 годы» на прошлой неделе был обустроен еще один регулируемый пешеходный переход. Светофор начал работать на одном из самых оживленных участков города — на улице Гоголя, в районе школы №12. На его установку ушло около 400 тысяч рублей. Работы по устройству объекта были выполнены подрядной организацией ООО «СМЭП  «Дельта». 










Движение на данном участке дороги очень интенсивное. Дети, пытаясь перейти дорогу, иногда были вынуждены по 5-10 минут стоять в ожидании просвета в транспортном потоке. Светофор поможет решить проблему безопасности и предотвратит дорожно-транспортные происшествия с участием пешеходов. 









Новый светофорный объект представляет собой систему импульсной индикации на базе светофора Т.7. Его видно издалека, что привлекает дополнительное внимание водителей, особенно в темное время суток.

Стоит отметить, что это уже третий светофорный объект, установленный на пешеходных переходах в нашем городе. И администрация города планирует увеличить их количество.
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