Шестеро нижнеудинцев удостоены звания 

«Ветеран труда Иркутской области»
15 января, в администрации Нижнеудинского муниципального образования, заместитель главы города Михаил Шумицкий вручил первые удостоверения «Ветеран труда Иркутской области» шестерым жителям Нижнеудинска, которые в числе других удостоены этого почетного звания. Соответствующий закон, инициированный губернатором Иркутской области Сергеем Левченко,  вступил в силу с 1 января 2019 года.
По распоряжению губернатора Приангарья, первые удостоверения ветеранов труда Иркутской области  в нашем городе получили  Тамара Георгиевна Литяева, общий трудовой стаж 34 года, работала воспитателем детского сада «Ромашка», ударник коммунистического труда; Геннадий Викторович Худоногов, трудовой стаж 43 года, трудился в Нижнеудинской слюдяной фабрике, позже – в райкоме и горкоме комсомола, а также директором Нижнеудинской мебельной фабрики, в настоящее время занимает должность заместителя директора Нижнеудинского техникума железнодорожного транспорта;  Наталья Алексеевна Туроносова, общий трудовой стаж 40 лет, работала инженером на предприятии электросвязи, являлась секретарем первичной комсомольской организации; Нина Николаевна Барабанщикова, трудовой стаж 39 лет, работала в учреждении Пенсионного фонда; Юрий Михайлович Тухватулин, трудовой стаж 40 лет, посвятил всю свою жизнь работе в системе здравоохранения; Нина Борисовна Коронотова, трудовой стаж 39 лет, работала в отделении почтамта, а позже на мясокомбинате;

Со словами поздравлений к присутствующим обратились  заместитель главы города Михаил Шумицкий: 
 «Выражаю вам глубокую признательность, за ваш многолетний добросовестный труд на предприятиях и в учреждениях нашего города. Многое, что мы имеем на сегодняшний день, появилось  именно благодаря вашему профессионализму и самоотверженности. Вы внесли достойный вклад в развитие не только Нижнеудинска, но и всей Иркутской области и, несомненно, заслужили это звание», и председатель городского совета ветеранов Зинаида Брылёва: «Сегодня в вашей жизни произошло значимое событие, безусловно, это подтверждение ваших заслуг перед городом и областью в целом. Каждый из вас достоин этого звания. Вы – пример для подражания молодому поколению. Я искренне поздравляю вас и желаю долгих, активных лет жизни».
Звание «Ветеран труда Иркутской области» будет присваиваться при соблюдении требований к стажу работы на территории Прибайкалья и при наличии ведомственных и региональных наград, почетных званий и поощрений. Для мужчин стаж составляет не менее 40 лет, не менее 20 из которых претендент на звание должен проработать на территории региона. Для женщин стаж — 35 лет, из которых 17,5 — на территории области. Для граждан, трудовая пенсия которым назначена досрочно, общий стаж работы сокращен на пять лет, стаж работы в Прибайкалье — на два с половиной года. При утверждении перечня наград, почетных званий и поощрений, дающих право на присвоение звания «Ветеран труда Иркутской области», учитывался трудовой вклад граждан в развитие региона в советский период. В него включены почетное звание «Ветеран труда», присвоенное в период до 1 января 1992 года организацией, осуществлявшей деятельность на территории Иркутской области, звание «Ударник коммунистического труда», почетные грамоты и знаки ВЦСПС, Федерации независимых профсоюзов России, ЦК профсоюзов, Иркутского областного комитета КПСС, исполнительного комитета Иркутского областного Совета народных депутатов, Иркутского областного комитета комсомола и другие.

Звание «Ветеран труда Иркутской области» предусматривает ряд мер социальной поддержки, которые предоставляются ветеранам труда. Как рассказала заместитель начальника ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Нижнеудинскому району» Людмила Шаповалова, граждане имеют право на льготы по уплате за  жилое помещение, а также за жилищно-коммунальные услуги в размере 50%, бесплатному зубопротезированию и проезду на автомобильном транспорте на межмуниципальных маршрутах по Иркутской области и оплата в размере 50% на пригородном электротранспорте, а также даст право на ежемесячные денежные выплаты (489 рублей).










Прием документов на присвоение звания «Ветеран труда Иркутской области» проводится в учреждениях социальной защиты населения по месту жительства. По состоянию на 15 января 2019 года в органы соцзащиты нашего города обратились 41 человек для рассмотрения вопроса о присвоении звания «Ветеран труда Иркутской области». 
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