В Нижнеудинске объявлен месячник по санитарной очистке территории

Администрация Нижнеудинского муниципального образования доводит до сведения горожан, что с 17 апреля по 17 мая 2018 года проводится месячник по санитарной очистке территории. В данный период всем жителям города необходимо провести работы по очистке территории, прилегающей к домам. После проведения данных мероприятий, по истечении срока, специалистами администрации будет проведена проверка соблюдения Правил благоустройства территории Нижнеудинского муниципального образования, утвержденных решением Думы Нижнеудинского муниципального образования от 26 октября 2017 года № 14, согласно которым запрещается загромождение и (или) захламление придомовой территории, территории общего пользования, прилегающей к частным домовладениям, другой территории общего пользования, строительным материалом, дровами, углем, металлоломом, грунтом, иными предметами (имуществом) либо мусором, а также складирование данных объектов на указанной территории. За неисполнение требований Правил, Законом Иркутской области от 30 декабря 2014 года № 173-ОЗ, предусмотрена административная ответственность, в виде: от 1 000 до 5 000 рублей – на граждан, от 5 000 до 13 000 рублей - на должностных лиц, от 10 000 до 50 000 рублей – на юридических лиц. 

Также, 27 апреля запланировано проведение общегородского субботника «Мы за чистый город». Всех желающих и неравнодушных жителей города приглашаем принять участие в данном мероприятии. По всем возникающим вопросам (определение места уборки, предоставление техники, (при ее отсутствии) и т.д.) обращаться в отдел ЖКХ и благоустройства администрации Нижнеудинского муниципального образования: каб. 14, справки по телефонам: 8(39557) 7-11-64, 8 (39557) 7-07-88. 
Дополнительно рекомендуем всем гражданам и учреждениям, имеющим выгреба, содержать их в чистоте, во избежание неблагоприятных экологических последствий при возможных подтоплениях в паводковые периоды.
