ГОРОД ОТПРАЗДНОВАЛ СВОЙ ЮБИЛЕЙ
В минувшие выходные  Нижнеудинск отметил свой юбилейный день рождения. Ровно 370 лет назад он был основан красноярскими казаками под предводительством Атамана Елисея Тюменцева. 14 октября 1648 г. на возвышенном правом берегу реки Уды был заложен первый камень в основании «государева зимовья», тогда и возникло первое русское поселение в этих местах, названное в честь православного праздника - Покровским городком. В 1649 году он был переименован в Удинский острожек, а в 1700 - назван Нижнеудинским.  







Праздничные мероприятия начались еще 13 октября. В этот день жители и гости города смогли побывать на праздничном концерте в киноконцертном зале «Саяны», оценить красоту нижнеудинских девушек на конкурсе «Покровская красавица-2018» в Доме детского творчества.

14 октября цикл праздничных мероприятий открыли соревнования на базе Физкультурно-оздоровительного комплекса «Труд». Команды из городов Тулун, Тайшет, Вихоревка   соревновались с хозяевами территории в различных направлениях: стрельба, волейбол, мини-футбол, дартс, подъем гирь, настольный теннис.









В течение дня жители и гости города могли посетить Музейно-культурный центр, в котором был организован день открытых дверей.

По-настоящему торжественной и праздничной стала атмосфера мероприятия в Доме детского творчества. Здесь собрались те, кто своими профессиональными достижениями, своим талантом и мастерством прославляют наш город и вдохновляют других на новые победы и свершения. Еще до начала торжественной церемонии награждения, каждый из гостей мероприятия мог оставить теплые слова пожеланий родному городу на арт-объекте «Дерево желаний», установленном у входа в ДДТ, оценить покровскую ярмарку не только на вид, но и на вкус, попробовав всевозможные блюда национальных кухонь, а также хлебобулочные и кондитерские изделия. Гостей ярмарки встречал Елисей Тюменцев и поздравлял с юбилеем города. Жители нижнеудинской земли всегда славились своей щедростью, отсюда и богато накрытые столы, угощения могли попробовать все желающие. Тема национальных культур прозвучала неслучайно, ведь заселяли и осваивали нижнеудинскую и всю сибирскую землю люди разных национальностей, которые  и сегодня мирно соседствуют друг с другом.










После чего в зале началось главное торжество, на котором, конечно, в первую очередь говорили о богатых традициях нижнеудинской земли, об удивительной природе, основании и историческом развитии города. Вот уже 370 лет для нижнеудинцев день 14 октября связан с двумя большими праздниками – праздником Покрова Пресвятой Богородицы и днем рождения города. Об этом в своих поздравлениях говорили Атаман Елисей Тюменцев  протоирей Свято-Никольской церкви Отец Александр.



Глава города Нижнеудинска Александр Путов отметил, что Нижнеудинск всегда славился своими жителями -  трудолюбивыми, неравнодушными, искренне любящими свой родной город, а также выразил благодарность всем нижнеудинцам за вклад в развитие города.


Много слов благодарности и теплых поздравлений прозвучали в этот вечер со сцены Дома детского творчества. В каждом из них особые слова благодарности нижнеудинцам за их труд, который вложен в каждое предприятие, каждый дом, улицу, в любой, большой и малый, успех. Из рук главы города они получили Благодарственные письма, Почетные грамоты, памятные подарки. В этом году, администрацией города, совместно с Думой Нижнеудинского муниципального образования была учреждена особая награда – Нагрудный знак «За заслуги перед городом». Обладатели этой награды были отмечены на празднике, первым знака был удостоен «Музейно-культурный центр», который бережно хранит историю Нижнеудинска и его жителей. Также были отмечены нижнеудинцы, которые славными делами навсегда вписали свои имена в  летопись города. В этот день наши земляки получили награды от Губернатора Иркутской области и Председателя Законодательного Собрания, мэра Нижнеудинского района и Думы Нижнеудинского района. С юбилейным днем рождения город и его жителей поздравили Депутат Законодательного Собрания Тимур Сагдеев и советник отдела по взаимодействию с органами местного самоуправления управления Губернатора и Правительства Иркутской области по региональной политике Анна Маханова, мэр Нижнеудинского района Сергей Худоногов и заместителя председателя Думы муниципального района муниципального образования «Нижнеудинский район» Вера Татарникова. Особой награды была удостоена в этот день Валентина Сморкалова, главный озеленитель нашего города. Решением администрации и  городской Думы ей было присвоено звание «Почетный гражданин города Нижнеудинска». Вот уже более 40 лет Валентина Васильевна создает в городе необыкновенный цветники и клумбы. Именно ей мы обязаны красивыми видами летнего города. И эта награда стала заслуженной оценкой людей и органов власти трудов Валентины Сморкаловой.







Для всех собравшихся на празднике, свои творческие подарки преподнесли коллективы нашего города, Нижнеудинского района, а также  гостей из городов Тулун, Тайшет, Чунского и Зиминского районов, оставляя в душах радость, добро и  надежду на счастливое будущее.



Пусть Нижнеудинск остается таким же красивым, спокойным и уютным городом, а жизнь каждой семьи будет наполнена душевным теплом, радостью. С Днем Рождения, любимый город!
