Об итогах заседания Думы 
Нижнеудинского муниципального образования

В ходе заседания городской Думы, прошедшего 13 декабря, депутаты рассмотрели 3 вопроса повестки дня, обсудив актуальные вопросы города и приняв несколько важных решений.
Депутатами был утвержден Порядок формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов  малого и среднего предпринимательства, а также порядка и условий предоставления такого имущества в аренду (в том числе льготы для субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности).
В сфере социально-экономического развития города Дума рассмотрела решение об утверждении Стратегии социально-экономического развития Нижнеудинского муниципального образования на период до 2030 года.  Данная стратегия содержит систему долгосрочных приоритетов, целей и задач управления, направленных на обеспечение устойчивого и сбалансированного социально-экономического развития муниципального образования, а также действующие меры по улучшению социально-экономического положения муниципального образования путем реализации муниципальных программ. Проект данного решения был разработан в соответствии с 172- Федеральным законом «О стратегическом планировании в Российской Федерации».
Завершающим вопросом на заседании Думы стал проект решения о бюджете Нижнеудинского муниципального образования на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов.
Доходы местного бюджета в 2019 году составят 179 578,7 тыс. рублей, в том числе – налоговые поступления в размере – 18 871 тыс.руб., неналоговые поступления  в размере – 35 237,1 тыс.руб., безвозмездные поступления – 26 470,6 тыс.руб.. Общий объем расходов местного бюджета составит  193 597,6 тыс. рублей. Размер дефицита местного бюджета составит 14 018,9 тыс. рублей, или 9,2% утвержденного объема доходов местного бюджета.

Прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета на 2020 год составляет 154 927,1 тыс. рублей; на 2021 год  - 152 102,1 тыс. рублей. Общий объем расходов местного бюджета на 2020 год составит 168 946,1 тыс. рублей, на 2021 год – 167 069,2 тыс.рублей. Размер дефицита местного бюджета на 2020 год в сумме 14 019,0 тыс. рублей, или  9,0%  утвержденного объема доходов местного бюджета без учета утвержденного  объема межбюджетных трансфертов, на  2021  год  14 967,1 тыс. рублей или 9,8%  утвержденного объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема межбюджетных трансфертов. Большинством голосов все заслушанные проекты решений были приняты депутатами.
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