Благоустройство комфортной городской среды: нижнеудинцы сделали свой выбор

В 2017 году по всей России стартовал приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды». В рамках данного проекта планируется провести благоустройство парков, скверов, общественных и дворовых территорий. Город Нижнеудинск стал одним из городов Иркутской области, который принял участие в благоустройстве парков ещё в 2017 году.
В 2018 году планируется продолжить благоустройство парка «Саяны», а также приступить к ремонту дворовых и общественных территорий.

По требованиям действующего законодательства, для выделения субсидии на благоустройство общественных территорий из областного и федерального бюджетов, на территории муниципального образования необходимо проведение рейтингового голосования среди населения, по выбору того или иного места для общественного отдыха.
В феврале 2018 года администрацией Нижнеудинского муниципального образования было объявлено проведение рейтингового голосования по общественным территориям, подлежащим благоустройству в первоочередном порядке, в этом году. 

21 марта 2018 года во всех управляющих компаниях города состоялось голосование, в котором приняли участие 1177 жителей. 

По результатам голосования в тройке лидеров среди общественных территорий оказались:

- общественная территория, прилегающая к парку «Саяны», расположенному по ул.Ленина 14Б (303 голоса);
- общественная территория, расположенная в районе домов                              № 6,8,10,12,14 по ул. 2-я Пролетарская (288 голосов);

-  общественная территория, расположенная в районе домов № 334, 326, 179, по ул. Шнеерсон (286 голосов).

Также было выявлено, что жители нашего города «болеют» за благоустройство зеленой зоны, расположенной в районе Городского дворца  культуры по адресу: ул. Октябрьская, 3 (92 голоса).
Активное участие в голосовании приняли и жители частного сектора, которые голосовали за благоустройство территорий, закрепленных за ТОСами: «Дружба» (88 голосов), «Междуречье» (85 голосов), «Надежда» (34 голоса).

При подсчете голосов выявили только один испорченный бюллетень, что говорит о сознательности, ответственности и небезразличии нижнеудинцев к благоустройству нашего города.

