В Нижнеудинске приступили к ремонту электросетевых участков
На территории города находятся сооружения электроэнергетики, которые были приняты в собственность администрацией Нижнеудинского муниципального образования. Это электрические сети слюдяной фабрики по улицам Октябрьская, Пионерская, Фабричная, Песочная, Штурманская, Водопроводная, Энгельса, Фурманова, также от бывшего кирзавода по улицам Лесопитомная и Транспортная, общей протяженностью порядка 20 км.

Все перечисленные объекты электроэнергетики имеют стопроцентный износ и представлены в виде старых аварийных подстанций, деревянных сгнивших опор, изношенных линий электропередач. На протяжении многих лет они никем не обслуживались, что привело их в ветхое состояние. Наиболее важным из них является участок по ул. Октябрьская, в состав которого входит Центральный распределительный пункт (ЦРП), введенный в эксплуатацию в 1975 году. От ЦРП поступает электроэнергия населению города, а также запитаны два жизнеобеспечивающих объекта – городской и транспортный водозаборы, снабжающие население нашего города питьевой водой. 
 Попытки передать электросетевые участки в собственность, концессию специализированным организациям не увенчались успехом. Вот уже 4 года Нижнеудинское муниципальное образование, не являющееся специализированной организацией по обслуживанию электросетевого хозяйства, но на правах собственника аварийных объектов, несет их содержание на себе. Из-за дефицита бюджетных денежных средств, возможности сделать капитальный ремонт сетей до сих пор не было. Все эти факторы повышали возможную угрозу возникновения чрезвычайных ситуаций на территории города. В случае выхода из строя хотя бы одного элемента в данных сооружениях, большая часть города останется без электроснабжения на неопределенное время, так как своевременно устранить возникшую чрезвычайную ситуацию силами собственника будет невозможно.
После встречи главы города Александра Путова с министром жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области Артуром Сулейменовым, вопрос по проведению капитального ремонта и реконструкции сетей электроэнергетики сдвинулся с мертвой точки. 
По подпрограмме «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Иркутской области» на 2014-2020 годы государственной программы Иркутской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Иркутской области» на 2014-2020 годы Муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Нижнеудинского муниципального образования на 2017-2019 годы» в 2018 году на реализацию мероприятий по капитальному ремонту и реконструкции выделено из областного бюджета более 23 млн.рублей на проведение реконструкции ЦРП и более 17 млн.рублей на капитальный ремонт пяти сетевых участков. 
Планируется заменить все аварийные опоры, трансформаторные подстанции и ВЛ 0,38 кВ, более того, установить автоматизированную систему коммерческого учета электроэнергии, которая позволит полноценным образом обеспечить дистанционный сбор информации со специально оборудованных приборов учета.

 Капитальный ремонт и реконструкция участков электросети позволят повысить эффективность использования энергетических ресурсов на территории города, снизить ненормативные энергетические потери, а также повысить качество и надежность получаемых потребителями энергоресурсов. 
На сегодняшний день к работам по капитальному ремонту сооружения по улицам Транспортная и Лесопитомная приступило ООО «Нижнеудинское электромонтажное предприятие». В ближайшее время к работам по ул. Водопадная приступят сотрудники подрядной организации ООО «Эконика». 
