Проект «Народные инициативы» в действии

Итоги реализации проекта «Народные инициативы» в 2018 году, идейным вдохновителем которого является региональное отделение «Единой России» в Приангарье, подвели в администрации Нижнеудинского муниципального образования на прошлой неделе. 

В текущем году на проведение мероприятий в рамках программы «Народные инициативы» в Нижнеудинске было направлено 10 млн. рублей, из которых 9 млн. 358 тыс. 800 рублей из областного бюджета, софинансирование из местного бюджета составило 1млн. 039 тыс. 867 рублей.











В результате размещения муниципальных заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг сложилась экономия субсидии из областного бюджета, связанная с реализацией мероприятий Перечня проектов народных инициатив порядка 820 тысяч рублей. Публичные слушания по утверждению дополнительного перечня состоялись 27 июля.
Учитывая обращения граждан, денежные средства было предложено направить на приобретение малых архитектурных форм (спортивный комплекс, тренажеры), для размещения их на стадионе «Труд», а также на приобретение новогодних украшений на новогоднюю ель (светодинамическое освещение, светодиодная макушка, новогодняя игрушка (шары, банты). 

Стоит отметить, что ряд инициатив текущего года связан с благоустройством и улучшением внешнего вида города. Так, в рамках проекта была приобретена комбинированная дорожная уборочная машина, новогодняя ель, запланировано приобретение и установка хоккейного корта для размещения в мкр.Спутник, по адресу: ул.Петина, 145а. В ближайшее время будет произведен ремонт автомобильной дороги по ул.Индустриальной, от дома № 26, до дома №123 по ул.Калинина.
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