Вывоз мусора по квитанциям: нововведения в сфере услуг ЖКХ

Новая система сбора, вывоза, утилизации, а, следовательно, и новые тарифы начнут действовать на территории Российской Федерации с 1 января 2019 года. Причиной тому послужило принятие Федерального закона № 503 от 31.12.2017 года «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и отдельные законодательные акты Российской Федерации.   

Суть новой системы такова: каждый регион выбирает регионального оператора, с которым управляющие компании, ТСЖ, ИП, владельцы частных домов заключают договор, на основании которого, оператор несет ответственность за сбор, вывоз, утилизацию отходов и ликвидацию стихийных свалок. 



В связи с этим, администрацией Нижнеудинского муниципального образования ведется работа по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, а также формируется схема размещения таких мест и ведение реестра.  В  Нижнеудинске региональным оператором определено общество с ограниченной ответственностью «Братский полигон ТБО», в результате конкурсного отбора на областном уровне, которое будет напрямую заключать договор с потребителем на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами. Оплата потребителями будет производиться на банковские реквизиты оператора. Управляющие компании, в свою очередь, не будут взимать с жителей плату за вывоз мусора, как это было прежде, при этом, бремя по содержанию контейнерных площадок останется за ними. 




На данный момент, региональным  оператором ООО «Братский полигон ТБО», переданы  все необходимые документы в службу по тарифам Иркутской области для установления тарифа на вывоз и утилизацию твердых бытовых отходов. 
