Электронный вид заблаговременной работы с лицами, уходящими на пенсию.
Основной социальной функцией Пенсионного фонда является назначение и выплата пенсий. Обратиться за назначением пенсии можно не ранее, чем за 1 месяц до наступления пенсионного возраста. При этом пенсия назначается в течение 10 рабочих дней со дня подачи заявления и необходимого пакета документов. 

В целях полного учета пенсионных прав граждан Пенсионный фонд проводит заблаговременную работу с лицами, выходящими на пенсию. Для удобства она реализуется в электронном виде. Такое сотрудничество ведется непосредственно с работодателями для оптимизации проведения подготовительной работы по назначению пенсий и снижения нагрузки на работающих граждан. Качественно проведенная предварительная работа сокращает сроки назначения пенсий.

Для проведения предварительной работы по назначению пенсии необходимо представить следующие документы: паспорт; СНИЛС; трудовую книжку; диплом о профессиональном образовании; дополнительно: для мужчин - военный билет, для женщин – свидетельство о заключении брака, о рождении детей. 

Документы для заблаговременной работы предоставляются работодателями не позднее, чем за 8 месяцев до возникновения права на пенсию. Они всесторонне оцениваются и в адрес работодателя направляется заключение о результатах проведенной проверки. Работодателю остается вручить заключение специалистов Пенсионного фонда будущему пенсионеру, чтобы он начал собирать необходимые для назначения пенсии документы.

       78 работодателей г Нижнеудинска Иркутской области уже заключили с Управлением Пенсионного Фонда в Нижнеудинском районе соглашение об электронном информационном взаимодействии для назначения пенсии своим сотрудникам.  Создание электронного взаимодействия для цели предоставления документов на оформление пенсий будет положительно отражаться на имидже компании и подчеркнет ее социальную ответственность перед сотрудниками.    Хочется выразить благодарность руководителям организаций за проводимую работу со своими работниками в части подачи заявлений для назначения пенсии: Управление образования,  ОГБУЗ «Нижнеудинская РБ», УК «Экспресс», АУ «Костинский лесхоз»,  ООО «Сибмикс Интернейшнл»,  РЦНТиД,  ОГБУ «Нижнеудинская СББЖ», ООО «Тайга», ГБПОУ НТЖТ, РМД г Алзамай, кондитерская фабрика «Сибирь». 
   Пенсионный фонд РФ открыт для взаимовыгодного сотрудничества со всеми работодателями, которые заинтересованы в увеличении предоставления качества госуслуг для наших граждан.
