Нижнеудинскому комсомолу 99лет!
       В преддверии векового юбилея в городском совете ветеранов 5 февраля состоялась комсомольское собрание, посвященное Дню  рождения комсомола  в городе Нижнеудинск.
       С приветственным словом и пожеланиями к гостям встречи обратился заместитель главы города Михаил Шумицкий, он подчеркнул, что комсомол – уникальное явление, интересная страница в истории страны. Наш город был в центре всех событий: гражданская война, Вов, восстановление разрушенного хозяйства, целина,  комсомольские стройки века.
     Со славной датой нижнеудинских комсомольцев поздравили друзья и соратники из Иркутска, приветственный адрес зачитал председатель Нижнеудинского филиала  регионального отделения движения «Ветераны комсомола» Сергей Якименко.
      Вехи комсомольской жизни в 20-30 годов осветила Татьяна Жук, 40-60 года – Татьяна Ивашина, 70-80 года – Сергей Якименко.
       На такое значимое мероприятие в жизни ветеранов-пенсионеров пришли комсомольцы разных лет, приготовили художественные номера, принесли с собой грамоты, мандаты, вырезки газет из  своей  комсомольской жизни.
       Прозвучали интересные стихи в исполнении Анатолия Панфилова, Анны Сушковой, задорные комсомольские песни прозвучали в исполнении народного ансамбля «Рябинушка», зал активно подпевал. Литературно-музыкальная композиция в исполнении группы «Оптимист» вызвала бурные аплодисменты.
      О своей комсомольской юности поведали: Галина Смирнягина  - участник строительства Усть-Илимского ЛПК; Раиса Березюк - с «Комсомольской страничкой с целины»; Ирина Никанович и Татьяна Проровская – о молодежных бригадах слюдяной фабрики города Нижнеудинска; Тамара Похожаева – делегат  XVIII  съезда ВЛКСМ; Валентина Ефременко, Иван Пасюк, Ольга Лопоухова.
      Комсомольцы верны своему кредо – помогать тем, кому нужна помощь, вести за собой младших товарищей, делом, а не словом показывать себя. Эти люди сумели пронести через жизнь чувства взаимовыручки и настоящей дружбы и до сих пор продолжают занимать активную жизненную позицию.
Валентина Зеленина – пресс-секретарь городского совета ветеранов. 
