Уведомление о проведении ежегодной актуализации 
схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения

Администрация Нижнеудинского муниципального образования проводит ежегодную актуализацию схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения Нижнеудинского муниципального образования.
 Схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения Нижнеудинского муниципального образования размещены на официальном сайте Нижнеудинского муниципального образования http://www.n-udinsk.ru
Актуализации по теплоснабжению подлежат следующие данные:
а) распределение тепловой нагрузки между источниками тепловой энергии в период, на который распределяются нагрузки;
б) изменение тепловых нагрузок в каждой зоне действия источников тепловой энергии, в том числе за счет перераспределения тепловой нагрузки из одной зоны действия в другую в период, на который распределяются нагрузки;
в) внесение изменений в схему теплоснабжения или отказ от внесения изменений в части включения в нее мероприятий по обеспечению технической возможности подключения к системам теплоснабжения объектов капитального строительства;
г) переключение тепловой нагрузки от котельных на источники с комбинированной выработкой тепловой и электрической энергии в весенне-летний период функционирования систем теплоснабжения;
д) переключение тепловой нагрузки от котельных на источники с комбинированной выработкой тепловой и электрической энергии в отопительный период, в том числе за счет вывода котельных в пиковый режим работы, холодный резерв, из эксплуатации;
е) мероприятия по переоборудованию котельных в источники комбинированной выработки электрической и тепловой энергии;
ж) ввод в эксплуатацию в результате строительства, реконструкции и технического перевооружения источников тепловой энергии и соответствие их обязательным требованиям, установленным законодательством Российской Федерации, и проектной документации;
з) строительство и реконструкция тепловых сетей, включая их реконструкцию в связи с исчерпанием установленного и продленного ресурсов;
и) баланс топливно-энергетических ресурсов для обеспечения теплоснабжения, в том числе расходов аварийных запасов топлива;
к) финансовые потребности при изменении схемы теплоснабжения и источники их покрытия.
Актуализация по схеме водоснабжения и водоотведения подлежат следующие данные:
[bookmark: _GoBack]а) ввод в эксплуатацию построенных, реконструированных и модернизированных объектов централизованных систем водоснабжения и (или) водоотведения;
б) изменение условий водоснабжения (гидрогеологических характеристик потенциальных источников водоснабжения), связанных с изменением природных условий и климата;
в) проведение технического обследования централизованных систем водоснабжения и (или) водоотведения в период действия схем водоснабжения и водоотведения;
г) реализация мероприятий, предусмотренных планами по снижению сбросов загрязняющих веществ, указанными в подпункте "д" пункта 7 Правил разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения (утв. постановлением Правительства РФ от 5 сентября 2013 г. № 782);
д) реализация мероприятий, предусмотренных планами по приведению качества питьевой воды и горячей воды в соответствие с установленными требованиями.
Наименование, место нахождения, номер контактного телефона и адрес электронной почты органа, уполномоченного на организацию актуализации схем Нижнеудинского муниципального образования:
Иркутская область, г. Нижнеудинск, ул. Ленина, дом 40. телефон: 8 (39557) 7-11-64. Адрес электронной почты: nu-gkh@yandeks.ru
Срок и порядок предоставления предложений от ресурсоснабжающих организаций и иных лиц по актуализации схем:
 до 17.00 28.02.2020 года в письменной форме в администрацию Нижнеудинского муниципального района по адресу: 665106, Иркутская область, г. Нижнеудинск, ул. Ленина, дом 40. телефон: 8 (39557) 7-11-64. Адрес электронной почты: nu-gkh@yandeks.ru
Порядок и место опубликования результатов актуализации схем:
результаты актуализации схем будут опубликованы на официальном сайте Нижнеудинского муниципального образования срок не позднее 15 апреля 2020 года.
Приложения:
актуальные редакции схем


