РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

Нижнеудинское муниципальное образование
ПРОТОКОЛ                                                                                                                                  Общественного совета при администрации                                                               Нижнеудинского муниципального образования
от 19 декабря  2012г.                               № 01
Место проведения: конференц-зал администрации Нижнеудинского муниципального образования
Время проведения: 14.00 часов
Присутствовали:
Состав Общественного совета:                                                                                                                             1. Путов А.В. - председатель Общественного совета, глава Нижнеудинского муниципального образования;                                                                                                      2. Шумицкий М.Н. - заместитель председателя Общественного совета, заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования;                                                                               3. Черкашенина А.А. - секретарь Общественного совета, главный специалист отдела делопроизводства и кадров администрации Нижнеудинского муниципального образования.
Члены Общественного совета:                                                                                                                              1. Ульянов А.А., протоиерей, настоятель Нижнеудинского Свято-Никольского прихода;                            2. Ефимова Н.М., председатель Нижнеудинского городского совета ветеранов;                                 3. Кривель Л.Ф., заместитель председателя Нижнеудинского городского совета ветеранов;            4. Пасюк И.И., член Нижнеудинского городского совета ветеранов;                                                      5. Козловский А.И., секретарь Нижнеудинского отделения партии «Единая Россия»;                           6. Малинин О.Н., секретарь Нижнеудинского отделения партии ЛДПР;                                                 7. Павлюченко О.Е, секретарь Нижнеудинского отделения партии КПРФ;                                            8. Якименко Т.И., директор ООО УК «Экспресс»;                                                                                    9. Черняев П.А., начальник ООО «Сибмикс Интернейшнл»;                                                                 10. Славиковская М.А., начальник Территориального отдел Территориального Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в Нижнеудинском районе;                              11. Крицкий С.М., учредитель ООО «Бахус»;                                                                                          12. Бакулин В.М., заместитель начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Нижнеудинскому району;                                                                                                  13. Серебренников Е.В., прокурор Нижнеудинской межрайонной прокуратуры.
Присутствовали приглашенные на заседание Общественного совета при администрации Нижнеудинского муниципального образования:                                                                                - Андриянов В.Н., руководитель аппарата администрации Нижнеудинского муниципального образования;                                                                                                                  - Коврова Е.В., старший помощник начальника по правовой работе Отдела военного комиссариата Иркутской области по г.Нижнеудинску и Нижнеудинскому район;                              - Семенюк А., журналист газеты «Тракт».
СЛУШАЛИ: Путова А.В., главу Нижнеудинского муниципального образования,                  - О целях создания Общественного совета при администрации Нижнеудинского муниципального образования, основных задачах, функциях, составе и порядке формирования Общественного совета.
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА:                                                             1. Подготовка к празднованию 365-летия г.Нижнеудинска.                                                                                 Выступающий: Шумицкий М.Н., заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования,                                                                                                                                                        - О денежных средствах в бюджете Нижнеудинского муниципального образования, предусмотренных на празднование 365-летия города Нижнеудинска. А также планируемый перечень мероприятий, на которые будут затрачены данные средства.                                                                                                     Выступающий: Путов А.В., глава Нижнеудинского муниципального образования,                              - О проектах, которые запланированы в юбилейный  2013 год. Планы по строительству физкультурно-оздоровительного комплекса и  капитальному ремонту Здания Городского Дворца культуры.

Заслушали:                                                                                                                                                        1. Павлюченко О.Е., Кривель Л.Ф., Бакулин В.М.:                                                                                                    - Предложили празднования юбилея города проводить исторически - 14 октября в Покров день.                                                                                                                                                       ПОСТАНОВИЛИ:                                                                                                                             1. Создать организационный комитет по празднованию 365-летия города Нижнеудинска.                            2. Празднование 365-летия города запланировать на осень 2013 года и организовать праздничный салют.                                                                                                                                 3. Проводить в течение всего юбилейного года мероприятия, посвященные 365-летию города. Празднование юбилея города проводить во всех микрорайонах города. Объявить акцию «Поздравь свой город!»                                                                                                                                                   
2. Решение вопроса о создании комиссии по делам несовершеннолетних на территории Нижнеудинского муниципального образования.                                 Выступающий: Козловский А.И., секретарь Нижнеудинского отделения партии «Единая Россия»                                                                                                                                                     - О создании общественной комиссии на территории Нижнеудинского муниципального образования, основных функциях, полномочиях, опыте других регионов.                                      Заслушали:                                                                                                                                                                                     1. Якименко Т.И.:                                                                                                                                       - Предложила при управляющей компании «Экспресс» создать общественный совет, который будет заниматься профилактической работой с неблагополучными семьями на обслуживаемой УК территории.                                                                              ПОСТАНОВИЛИ:                                                                                                                             1. Создать общественную комиссию по делам несовершеннолетних при Управляющей компании «Экспресс». В дальнейшем в зависимости от итогов работы внедрять далее. 

                                                                                                                                                                                                                          3. Обсуждение мероприятий перечня проектов народных инициатив на 2013 год.   Выступающий: Путов А.В., глава Нижнеудинского муниципального образования,                                              - О тех мероприятиях, которые были осуществлены в рамках проектов народных инициатив в 2012 году.                                                                                                                                                                      Заслушали:                                                                                                                                                                                1. Павлюченко О.Е.                                                                                                                                                    – Предложила часть денежных средств потратить на дороги, а часть на установку детских городков.                                                                                                                                                      2. Черняев П.А.:                                                                                                                                       – Предложил потратить денежные средства на асфальтирование дорог и организацию городских тротуаров.                                                                                                                                                     3. Путов А.В.:                                                                                                                                                   - Предложил приобрести 15 метровую искусственную ёлку для установки в центральной части города.
ПОСТАНОВИЛИ:                                                                                                                             1. В рамках проектов народных инициатив на 2013 год приобрести 3 детских площадки и искусственную ёлку для установки в центральной части города, а также организацию тротуара по ул. Ленина и асфальтирование городских дорог.
Председатель Общественного совета                                                                  А.В. Путов                                                                                  
      Секретарь Общественного совета
                    А.А. Черкашенина
