РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

Нижнеудинское муниципальное образование

ПРОТОКОЛ                                                                                                                                  Общественного совета при администрации                                                                                      Нижнеудинского муниципального образования

от 09 августа 2013г.                                 № 02
Место проведения: конференц-зал администрации Нижнеудинского муниципального образования

Время проведения: 14.00 часов

Присутствовали:
Состав Общественного совета:                                                                                                                             1. Путов А.В. - председатель Общественного совета, глава Нижнеудинского муниципального образования;                                                                                                                                                              2. Шумицкий М.Н. - заместитель председателя Общественного совета, заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования;                                                                               3. Черкашенина А.А. - секретарь Общественного совета, главный специалист отдела делопроизводства и кадров администрации Нижнеудинского муниципального образования.
Члены Общественного совета:                                                                                                                              1. Ефимова Н.М., председатель Нижнеудинского городского совета ветеранов;                                 2. Кривель Л.Ф., заместитель председателя Нижнеудинского городского совета ветеранов;                                                                                                                                        3. Пасюк И.И., член Нижнеудинского городского совета ветеранов;                                                      4. Куклина И.Ю., главный редактор газеты «Тракт»;                                                                                                                                             5. Малинин О.Н., секретарь Нижнеудинского отделения партии ЛДПР;                                                 6. Павлюченко О.Е, секретарь Нижнеудинского отделения партии КПРФ;                                            7. Якименко Т.И., директор ООО УК «Экспресс»;                                                                                    8. Черняев П.А., начальник ООО «Сибмикс Интернейшнл»;                                                                 9. Крицкий С.М., учредитель ООО «Бахус»;                                                                               10. Максаков С.Н., руководитель Торгово-досугового центра «Удача».     
Присутствовали приглашенные на заседание Общественного совета при администрации Нижнеудинского муниципального образования:                                                                                - Андриянов В.Н., руководитель аппарата администрации Нижнеудинского муниципального образования;                                                                                                                  - Михайлова Е.А., начальник отдела архитектуры и градостроительства управления по архитектуре, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству администрации Нижнеудинского муниципального образования.                       

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА:
1. Вопрос сохранения западного железнодорожного переезда после завершения строительства путепровода в городе Нижнеудинске.                                                                               Выступающий: Путов А.В., глава Нижнеудинского муниципального образования,                                                                                                                                        - О проблемах, которые возникнут, в связи с закрытием Восточно-Сибирской железной дорогой западного железнодорожного переезда 4678 км., необходимости и причинах сохранения западного железнодорожного переезда действующим, а также его значимости для жителей части города Зауват. 
ПОСТАНОВИЛИ:                                                                                                                        1. От имени членов Общественного совета при администрации Нижнеудинского муниципального образования направить письмо в адрес Фролова В.Ф., начальника Восточно-Сибирской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», с просьбой сохранения западного железнодорожного переезда 4678 км. в г.Нижнеудинске действующим.
2. Вопрос о переименовании части улицы Нагорная в улицу атамана Елисея Тюменцева, в рамках празднования 365-летнего юбилея города Нижнеудинска.                 Выступающий: Путов А.В., глава Нижнеудинского муниципального образования,                                                                                                                                       - О городских мероприятиях, которые реализуются в рамках празднования                   365-летнего юбилея города. О планах по переименованию части улицы Нагорная (от кафе «Камелот» до дома городского главы) в улицу атамана Елисея Тюменцева, где исторически возник Удинский острог.                                  Заслушали:                                                                                                                                      Кривель Л.Ф., Павлюченко О.Е.:                                                                                                                        - Согласны с необходимостью отразить историю города Нижнеудинска путём переименования улицы и предложили администрации Нижнеудинского муниципального образования  оказать содействие жителям данной улицы при подготовке, замене необходимых документов в связи с изменением названия улицы.

ПОСТАНОВИЛИ:                                                                                                                          2. В рамках празднования 365-летнего юбилея города Нижнеудинска переименовать часть улицы Нагорная в улицу атамана Елисея Тюменцева.     
Председатель Общественного совета                                                       А.В. Путов
Секретарь Общественного совета
                 А.А. Черкашенина
